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Termíny rozpisu rozpočtu přímých výdajů a úpravy na rok 2023

V souladu s článkem XV směrnicí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. MSMT-14281/2018 ze dne 11. dubna 2019 o závazných zásadách pro rozpisy a návrhy rozpisů finančních prostředků státního rozpočtu krajskými úřady a obecními úřady obcí s rozšířenou působností ve znění pozdějších předpisů. (dále jen „směrnice“). Krajský úřad Jihočeského kraje zveřejňuje způsobem umožňujícím dálkový přístup následující: 

a) Strukturu finančních rozvah a doplňujících údajů viz příloha a termíny předložení finančních rozvah, jejich porovnání s rozpisy přímých výdajů a návrhů na odstranění disproporcí podle čl. VIII odst. 1 a 3 příslušnému krajskému úřadu. Organizace se přihlašuje spolu s vyplněnou přílohou a rozborem příčin disproporcí mezi normativním rozpočtem a objektivizovanými potřebami, elektronickou poštou na adresu odboru školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Jihočeského kraje průběžně, nejpozději však do 15. března 2023.

b) Termíny pro projednání konkrétních opatření a postupu k odstranění disproporcí v souladu
s čl. VIII odst. 5 směrnice:

Termíny jsou stanoveny v obdobní od 6. 3. 2023 – 14. 4. 2023.

c) Termíny pro předkládání návrhů a popřípadě i další náležitosti úprav rozpisu rozpočtu právnických osob podle směrnice jsou stanoveny jako průběžné, tedy např. dle změn v rejstříku škol a školských zařízení. Nejzazším datem je však stanoven termín 23. listopadu 2023. 

Všechny úkoly budou průběžně řešeny v součinnosti odboru školství, mládeže a tělovýchovy krajského úřadu, obecních úřadů obcí s rozšířenou působností a škol a školských zařízení zřizovaných obcemi a krajem.

S pozdravem





Ing. Radek Lomský v.r.
vedoucí oddělení 

Příloha
Rozvaha 2023 kraj
rozvaha2023metodika
Metodika_krajskych_skol_2023.
Krajské hodnoty ukazatelů a normativů pro krajské školy na rok 2023
Metodika_obecní_2023
Normativy_obecni_2023
Kalkulacka2023
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