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V souvislosti s plánovanou novelizací spotřebního koše se v terénu začínají objevovat nejasnosti a kusé informace, které mezi jídelnami vyvolávají obavy a zbytečné napětí. Rádi bychom proto školním jídelnám objasnili plánované změny, poskytli jim dostatek informací, a zároveň tak zamezili vzniku jakýchkoli nepodložených zpráv, přestože návrh stále ještě není finální a bude teprve procházet pilotáží.
 
Státní zdravotní ústav proto pořádá 24. 4. ve 13.00 webinář, na kterém představí základní teze revize spotřebního koše. Na vás se obracím s prosbou o distribuci této informace Vašim školním jídelnám, aby se dostala k co největšímu počtu těch, kterých se bezprostředně týká.
 
Registrace na webinář je možná na tomto odkazu spolu s položením dotazu na prezentující tak, aby mohl být v průběhu webináře zodpovězen. Během webináře bude možné pokládat otázky písemně, přičemž na ně budou reagovat prezentující (s ohledem na předpokládaný vysoký počet zúčastněných bude webinář z technických důvodů vysílán formou živé události a hlasový vstup zúčastněných nebude možný). Kromě webináře pak bude k dispozici rovněž nahrávka pro ty, kteří se nebudou moci zúčastnit.
 
Velmi děkuji za spolupráci a za facilitaci kontaktu.


S přáním pěkného dne,

Ing. Ilona Vaculová
Odbor předškolního a základního vzdělávání
Oddělení organizace předškolního, základního a základního uměleckého vzdělávání
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