Dohoda o vypořádání bezdůvodného obohacení
uzavřená dle § 2991 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění 
pozdějších předpisů (dále též „občanský zákoník“)

Název organizace
adresa sídla
zastoupený/á: XXXX, ředitelem
IČO: XXX
bankovní spojení: XXX
dále jen „plátce“

a

Název protistrany
adresa sídla
zastoupený/á: XXX, jednatelem/zástupcem
IČO: XXX
bankovní spojení: XXX
dále též „příjemce“

společně též „smluvní strany“

uzavírají níže uvedeného dne tuto dohodu o vypořádání bezdůvodného obohacení.
Důvody uzavření dohody
Mezi smluvními stranami byla dne XX. XX. 20XX uzavřena smlouva, jejímž předmětem byl XXX. V souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále též „zákon o registru smluv“), měla být zveřejněna v registru smluv. Ze smlouvy již bylo plněno, a to tak, že plátce uhradil příjemci částku ve výši XX Kč jako XX, a příjemce poskytl plátci plnění spočívající v XXX.	Comment by Malý František: Uveďte jaká smlouva byla uzavřena (kupní, o dílo, …).	Comment by Malý František: Uveďte v čem spočíval závazek (dodání věci, oprava věci apod.).
V rámci dodatečné kontroly na straně plátce bylo zjištěno, že nedošlo ke zveřejnění smlouvy v registru smluv zákonné lhůtě. Z tohoto důvodu došlo v souladu s ustanovením § 7 odst. 1 zákona o registru smluv ke zrušení uzavřené smlouvy od počátku, a plnění z ní je bezdůvodným obohacením.
Přes výše uvedenou skutečnost strany podnikly kroky směřující k naplnění smlouvy. S ohledem na nutnost vypořádat vzniklé závazky, uzavírají strany tuto dohodu o vypořádání bezdůvodného obohacení.
Prohlášení smluvních stran
S ohledem na výše uvedené strany prohlašují, že veškerá plnění vzájemně poskytnutá na základě smlouvy o poskytnutí dotace nepovažují za bezdůvodné obohacení, neboť bylo jednáno v dobré víře v účinnost uzavřené smlouvy.
Strany se dohodly, že vzájemně poskytnutá plnění jsou vzájemně započitatelná, přičemž hodnota plnění poskytnutí plátcem příjemci je shodná s plněním, které příjemce poskytl plátci. Z tohoto důvodu strany prohlašují, že vůči sobě nemají v tuto chvíli žádné jiné nevypořádané nároky.
Strany se dohodly, že práva a povinnosti uvedené ve smlouvě budou dodržována i do budoucna ve stejném rozsahu, jako v původní smlouvě, pokud by tato řádně nabyla účinnosti. Jde zejména o záruku za vady. Smlouva je přílohou této dohody. 
Závěrečná ujednání
Strany této dohody svým podpisem stvrzují, že si dohodu před uzavřením přečetly a s jejím obsahem souhlasí. 
Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
Tato dohoda nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti zveřejněním v registru smluv. Zveřejnění zajistí plátce.

Příloha: Smlouva XXX	Comment by Malý František: Pokud smlouva nebyla v zákonné lhůtě zveřejněna, hledí se na ni jako by nikdy uzavřena nebyla (byť by k jejímu zveřejnění v registru smluv nakonec došlo). Z tohoto důvodu je smlouva přílohou této dohody (aby z ní plynula například záruka, platební podmínky apod.)
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