VÝBOR PRO VÝCHOVU, VZDĚLÁVÁNÍ A ZAMĚSTNANOST
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemník výboru: Markéta Remtová, tel. 386 72 04 82, e-mail.: remtovam@kraj-jihocesky.cz

České Budějovice dne 1.12.2017             
Z Á P I S      č. 7
z jednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje, které se konalo dne 30.11.2017 od 13:00 h do 15:00 h na Krajském úřadě v ul. B. Němcové v ČB.                   
Přítomni:
Členové výboru: Mgr. Klíma Pavel, Ing. Kučera Oldřich; Mgr. Nývlt Emil; Ing. Pileček Miloslav; Mgr. Bc. Šimsová Bronislava; JUDr. Vytiska Tomeš, Mgr. Šimon Heller, Ing. Karel Macků
Přizváni: Ing. Šímová Hana, Ing. Radek Lomský
Omluveni: doc. PhDr. Hrušková Lenka, Ph.D., Mgr. Jirků Jan MBA, RNDr. Krejsová Jana, Mgr. Eva Vanžurová, doc. Tomáš Machula, Ph.D, Th.D, E. Soukalová
Jednání zahájil a řídil předseda Mgr. Klíma Pavel. Vyzval přítomné členy výboru, aby odsouhlasili program jednání, což se stalo. Konstatoval, že přítomno je 8 členů a Výbor je usnášeníschopný.
Program jednání:
1. Rozvojový program na Zvýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství
2. Rozpočet školství – pátá úprava rozpisu rozpočtu
3. Plán práce na rok 2018

4. Individuální dotace

5. Ostatní

1. Rozvojový program na Zvýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství
Ing. Lomský: účelem Rozvojového programu je navýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství, kteří jsou odměňováni formou platu podle § 109 odst. 3 zákona č. 262/2006 Sb.
Vzhledem k tomu, že dotace bude poskytována na základě jednotných kritérií všem subjektům vykazujícím tytéž objektivní znaky, žádosti o dotaci se nepodávají. Výše dotace je odvozena z výkazu P 1c-01 Výkaz o evidenčním listu počtu zaměstnanců v regionálním školství podle stavu k 30. 9. 2017, a to části IV a. Pedagogičtí pracovníci (jen ze státního rozpočtu) podle platových tříd a platových stupňů, a části IV. Nepedagogičtí zaměstnanci (jen ze státního rozpočtu) podle platových tříd a platových stupňů. Příjemce (krajský úřad) přidělí dotaci jednotlivým právnickým osobám analogicky dle předchozího bodu s tím, že je oprávněn zohlednit prokazatelné změny v počtu a zařazení jednotlivých pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců vzniklé od data 1. 10. 2017, tzn., že je příjemce dotace oprávněn zohlednit změny v počtu a zařazení pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců u právnických osob nebo změny, ke kterým došlo od uvedeného data z důvodu sloučení, splynutí, rozdělení nebo vzniku právnické osoby nebo k jiné organizační změně.

Duplicitní úhrada stejných nákladů z různých zdrojů není dovolena.

MŠMT vzhledem k nedostatečným finančním prostředkům na platy v závěru roku aplikovalo jednotný krátící koeficient v rámci celé České republiky ve výši 0,987, tedy o 1,3 % ponížilo nutné finanční prostředky na zvýšení platů pracovníků v regionálním školství od 1. 11. 2017 – 31. 12. 2017.  

Krajský úřad následně přidělí dotaci jednotlivým právnickým osobám, a to do 30 dnů od data podpisu rozhodnutí. Rozhodnutí č. j. 28805/2017-4 bylo podepsáno náměstkem pro řízení sekce vzdělávání Mgr. Václavem Píclem dne 13. 11. 2017. Jednotlivé právnické osoby budou oprávněny dotaci použít na náklady roku 2017 vzniklé od 1. 11. 2017, které budou uhrazeny nejpozději do 31. 1. 2018.
Jihočeský kraj přistoupil dále k proplacení rozdílu navýšení platů do 100%, a to z rezervy přímých výdajů na vzdělávání, kterou je vytvořena podle směrnice MŠMT. Ne všechny kraje se k tomuto kroku přiklonily. Doplatek bude součástí schválení 5. úpravy rozpočtu.
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
rozvojový program na Zvýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství;
II. doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí rozpis finančních prostředků rozvojového programu MŠMT na rok 2017 Rozvojový program na Zvýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství, v rámci výkonu přenesené působnosti dané MŠMT, v souladu s § 163 odst. 1, písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona v platném znění, rozhodnutím MŠMT o poskytnutí dotace.
Hlasování 

8/0/0
Usnesení bylo přijato.
2. Rozpočet školství – pátá úprava rozpisu rozpočtu
Ing. Lomský: v roce 2017 je výše rezervy nejméně 1,0 % a nejvíce 2,8 % a krajský úřad při uvolňování rezervy počíná tak, aby pokryl oprávněné požadavky právnických osob v průběhu celého kalendářního roku.

Úprava rozpočtu přímých výdajů ze státního rozpočtu provedená krajským úřadem upravuje:

a) Podpůrná opatření dle vyhlášky č. 27/2016 Sb.

Krajský úřad reaguje na 13. úpravu rozpočtu MŠMT v roce 2017 pro RgŠ
ze dne 2. listopadu 2017,č. j.: MSMT-273391/2017-1.

Krajský úřad reaguje na 15. úpravu rozpočtu MŠMT v roce 2017 pro RgŠ
ze dne 9. listopadu 2017, č. j.: MSMT-31044/2017-1.

b) Úpravy rozpočtu na návrhy právnických osob projednané s obcemi s rozšířenou působností

Závěrečné rozpuštění rezervy na návrhy obecních úřadů obcí III. stupně v roce 2017. 

c) Individuální úpravy rozpisu rozpočtu na základě žádostí škol, případně z moci úřední, mezi které například patří doplacení rozdílu rozvojového programu na Zvýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství a skutečnými výdaji škol a škol. zařízení dle nařízení vlády od 1. 11. 2017. Dále doplacení a úpravy rozpočtu spojené s podpůrnými opatřeními v roce 2017. Proplacení nezbytných požadavků škol na platy ke konci roku 2017. 

d) Úpravy závazného ukazatele rozpočtu - limitu počtu zaměstnanců

OŠMT KÚ Jihočeského kraje provedl v září a následně ještě v listopadu 2017 celokrajský sběr dat ze škol, ze kterého vyplynula potřeba navýšení limitu počtu zaměstnanců o 330,50 přepočtených úvazků. Požadavek na zvýšení limitu počtu zaměstnanců pro regionální školství Jihočeského kraje byl v měsíci září zaslán na MŠMT. MŠMT dosud nereflektovalo tento požadavek na úpravu závazného ukazatele rozpočtu. Nicméně OŠMT se rozhodl po konzultaci s pracovníky MŠMT upravit tento závazný ukazatel jednotlivým školám, dle jejich požadavků. 

e) Převody mezi závaznými ukazateli finančních prostředků OON, platy a orientačním ukazatelem ONIV 

Tato úprava rozpočtu je také zaměřena na úpravu závazných ukazatelů rozpočtu na základě žádostí škol a školských zařízení formou převodů mezi jednotlivými kategoriemi, tedy platy, OON (ostatní osobní náklady) a ONIV (ostatní neinvestiční výdaje). V termínu do 15. 9. 2017, který stanovilo MŠMT, byla zaslána krajským úřadem žádost o převod finančních prostředků z platů do OON, aby mohlo být následně plně vyhověno požadavkům všech škol regionálního školství Jihočeského kraje. MŠMT vyhovělo požadavkům krajského úřadu v rámci své 14. úpravy rozpisu rozpočtu ke dni 2. listopadu 2017, č. j.: 27441/2017.

Rezerva na přímé výdaje byla rozpuštěna v celém rozsahu finančních prostředků na NIV a ONIV.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

rozpočet školství – pátou úpravu rozpisu rozpočtu;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí úpravu rozpisu rozpočtu přímých výdajů regionálního školství Jihočeského kraje na rok 2017 jednotlivým školám a školským zařízením zřizovaným krajem a obcemi Jihočeského kraje, v rámci výkonu přenesené působnosti dané Ministerstvem školství, mládeže a 
tělovýchovy, v souladu s § 161 odst. 8 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění;

Hlasování 

8/0/0
Usnesení bylo přijato.
3. Plán práce VVVZ na rok 2018
Ing. Šímová: na zasedání zastupitelstva Jihočeského kraje 14.12.2017 bude předkládána zpráva o činnosti VVVZ za 2. pololetí roku 2017.

Plán práce byl schválen na jednání VVVZ dne 30. 11. 2017 pro rok 2018 dle návrhu a důvodové zprávy a byl podrobně okomentován a vysvětlen. Návrh vychází z dlouhodobé praxe odboru a jednání VVVZ. Termíny jednání VVVZ budou upřesněny dle harmonogramu zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje                
I.
bere na vědomí
plán práce VVVZ na rok 2018.
Hlasování

8/0/0
Usnesení bylo přijato.

4. Individuální dotace
Ing. Šímová:1. žadatel: Sokolská župa Jihočeská, Sokolský ostrov 462/1, ČB, účel: Krajský XVI. Všesokolský slet, požadovaná dotace: 300 000 Kč:

se stejnou žádostí o spoluúčast na financování sletu, která však neobsahovala formální náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, se Sokolská župa Jihočeská obrátila na hejtmanku kraje dne 20. 9. 2017. OŠMT předložil tuto žádost k projednání vedení kraje dne 16. 10. 2017 s návrhem na zařazení mezi Vybrané akce Jihočeského kraje pro rok 2018. Tento návrh porada vedení kraje neschválila a odkázala žadatele na některý z dotačních programů kraje pro rok 2018. OŠMT žadatele o stanovisku vedení kraje informoval a současně mu sdělil, že dne 17. 11. 2017 bude vyhlášen dotační program Podpora sportu, který zahrnuje opatření č. IV - Veřejně přístupné sportovní aktivity s maximální výší dotace 70 000 Kč, ve kterém je žádost o dotaci možné podat. 

Finanční prostředky na podporu Vybraných akcí nebyly schváleny z důvodu snižování návrhu rozpočtu pro rok 2018 z ORJ 853 -  OŠMT.

V návrhu rozpočtu ORJ 853 – OŠMT pro rok 2018 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 1 mil. Kč na individuální žádosti o dotace na akce a projekty, na které nelze z prokazatelných důvodů žádat o dotaci programovou (neoprávněný žadatel, kolize termínů, záměr projektu apod.).

2. žadatel: Jihočeská fotbalová akademie Karla Poborského z.s., Střelecký ostrov 27/3, České Budějovice 7, ČB, účel: 
Činnost Jihočeské fotbalové akademie Karla Poborského, z.s., požadovaná dotace: 2 000 000 Kč: uvedená fotbalová akademie zaslala žádost o poskytnutí finančního příspěvku radě kraje a zároveň Sportovní komisi rady kraje. Sportovní komise rady kraje projednala žádost na svém zasedání dne 21. 11. 2017 a usnesením č. 31/2017/SK-6 doporučila žadateli podat si žádost o dotaci na podporu tohoto projektu v rámci dotačního programu Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže a výkonnostního sportu pro rok 2018. Jde o jinou akademii než Regionální fotbalovou akademii, kterou kraj podporuje.
Na základě výše uvedeného usnesení OŠMT doporučuje neposkytnout individuální dotaci na činnost Jihočeské fotbalové akademie Karla Poborského, z.s.

3. žadatel: Junák – český skaut, středisko 13 klíčů Lomnice nad Lužnicí, z.s., Třeboňské předměstí 231, 378 16 Lomnice nad Lužnicí, účel: spolufinancování rekonstrukce objektu na klubovnu skautského střediska, požadovaná výše daru: 250 000 Kč: Jihočeský kraj vyhlásil dne 17. 11. 2017 dotační program pro rok 2018 Podpora práce s dětmi a mládeží (mimo oblast sportu). 
V rámci opatření č. 1 tohoto dotačního programu mohou nestátní neziskové organizace žádat o dotaci na rekonstrukce a vybavení kluboven a základen. Maximální výše dotace činí 300 000 Kč.

Na základě výše uvedeného OŠMT doporučuje neposkytnout individuální dotaci na spolufinancování rekonstrukce objektu na klubovnu skautského střediska 13 klíčů.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje    
I. bere na vědomí            
žádosti o poskytnutí individuální dotace a finančního daru dle příloh č. 1 - 3 tohoto návrhu;

II. doporučuje 
zastupitelstvu kraje 

1. neschválit poskytnutí individuální dotace:

a) žadateli Sokolská župa Jihočeská, Sokolský ostrov 462/1, 370 01 České Budějovice, IČO 62538004, na uspořádání „Krajského XVI. Všesokolského sletu“, v požadované výši 300 000 Kč,

b) žadateli Jihočeská fotbalová akademie Karla Poborského z.s., Střelecký ostrov 27/3, České Budějovice 7, 370 01 České Budějovice, IČO 47234199, na činnost Jihočeské fotbalové akademie Karla Poborského, z.s., v požadované výši 2 000 000 Kč;

2. neschválit poskytnutí peněžitého daru žadateli Junák – český skaut, středisko 13 klíčů Lomnice nad Lužnicí,z.s., Třeboňské předměstí 231, 378 16 Lomnice nad Lužnicí, IČO 60816961, jako podíl na spolufinancování rekonstrukce objektu na klubovnu skautského střediska.

Hlasování: 

8/0/0

Usnesení bylo přijato.

5. Ostatní 

Změny v rejstříku škol a školských zařízení v mimořádném termínu k 1.9.2018

Ing. Šímová: ředitel SŠ Velešín předložil žádost v mimořádném termínu o výměnu kapacit oborů na základě zájmu veřejnosti o obor Informační technologie a tlaku firem např. Delton, Eaton, Madeta, které mají o absolventy zájem a jsou ochotny žáky při studiu např. i sponzorovat. Ředitel má snahu vyhovět požadavkům trhu práce a i požadavkům, které byly zástupci firem vzneseny na výstavě Vzdělání a řemeslo a OŠMT doporučuje uvedené změny akceptovat a schválit tak, aby ředitel školy mohl nabídnout studium již v rámci přijímacího řízení pro školní rok 2018/2019. Žádost nenavýší kapacitu školy, ani kapacitu maturitních odborů, je tedy v souladu s Dlouhodobým záměrem rozvoje školství. Osobní účast a představení žádosti zajistil ředitel školy na VVVZ.
Ředitelka ZUŠ Trhové Sviny žádá o zvýšení kapacity školy v mimořádném termínu z důvodu zájmu o vzdělávání na této ZUŠ. Situaci řeší v rámci doplňkové činnosti pořádáním kurzů. OŠMT nedoporučuje změny v mimořádném termínu, neboť důvody nespatřuje jako výjimečné, nutné řešit v rámci mimořádného termínu. Stávající kapacita ZUŠ je dostatečná a postupně byla zvyšována z původních 480 na současných 545.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Jihočeského kraje    
I. bere na vědomí            
Změny v rejstříku škol a školských zařízení v mimořádném termínu k 1.9.2018;
II. souhlasí

s výměnou kapacit oborů vzdělávání poskytující střední vzdělávání s maturitní zkouškou v rejstříku škol a školských zařízení k 1.9.2018 u právnické osoby: SOŠ strojní a elektrotechnická Velešín 

· zvýšení kapacity oboru 18-20-M/01 Informační technologie, ze stávajících 60 na 90 žáků a současně snížení kapacity oboru 26-41-M/01 Elektrotechnika, ze stávajících 120 na 90 žáků;
II. nesouhlasí

se změnou kapacity školy v rejstříku škol a školských zařízení k 1.9.2018 u právnické osoby: ZUŠ Trhové Sviny 

· zvýšení kapacity umělecké školy ze stávajících 545 na 590 žáků.

Hlasování: 

8/0/0

Usnesení bylo přijato.

Informace o konkurzech: VVVZ doporučuje RJK nevyhlašování plošných konkursů na funkce ředitele škol zřizovaných krajem vzhledem k možným negativním dopadům na chod škol.
Hlasování: 

7/0/1

Usnesení bylo přijato.

První jednání VVVZ v roce 2018 se uskuteční ve čtvrtek 8.2. od 9.30 h na KÚ II.
VVVZ doporučuje jednání v roce 2018 na čtvrtky od 9.30 h.

Předseda VVVZ poděkoval přítomným za účast.
Materiály s pozvánkou budou všem v čas rozeslány.

Zapsala: Markéta Zlata Remtová, tajemnice

Ověřil: Mgr. Pavel Klíma, předseda
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