Komise pro zdravotnictví a sociální péči
 Rady Jihočeského kraje
Tajemnice komise: Iveta Kůzlová tel. 386720493, e-mail: kuzlova@kraj-jihocesky.cz


ZÁPIS č. 20/2020


z jednání Komise pro zdravotnictví a sociální péči RJK, které se konalo dne 4. 6. 2020 na KÚ JK v Českých Budějovicích.


Přítomni: Mgr. Věra Korčaková
	    Ing. Olga Bastlová
    Vladimíra Hrušková
    Ing. Petr Hladík 
    Jaroslava Sýkorová
    Hana Dufková Spoladore
    Mgr. Tomáš Chovanec
    PhDr. Robert Huneš
    Ing. Martin Procházka
	    
Omluveni: Lucie Braná, Dis.
      Ing. Jaroslava Martanová

      

Přizváni: Mgr. Ivana Stráská, hejtmanka – omluvena
	           Mgr. Zdeněk Dvořák, náměstek hejtmanky – omluven
	           Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OZDR 
                Mgr. Pavla Doubková, vedoucí OSOV 
		   Mgr. Monika Hanzelyová, OSOV
		   
Hosté:   Roman Carda, KR OSZSP 
              Bc. Jan Šusta, RROS ČMKOS Jihočeského kraje – omluven


Program jednání:

1. Akční plán SPRSS na rok 2021
2. Informace OSOV z období nouzového stavu v sociálních službách
3. Informace OZDR z období nouzového stavu ve zdravotnictví
4. Informace – investice do nemocnic pro rok 2020
5. Různé


Jednání zahájila a řídila předsedkyně komise Mgr. Věra Korčaková. Konstatovala, že je přítomno 9 členů komise, komise je usnášeníschopná. Program byl schválen.

1.	Akční plán SPRSS na rok 2021
M. Hanzelyová – v polovině února bylo uveřejněno oznámení o podávání podnětů ke střednědobému plánu rozvoje sociálních služeb, uzávěrka byla 9.3.2020. Po zapracování bylo projednáno v pracovních skupinách. Dále v termínu od 23. 4. do 11. 5. 2020 proběhlo veřejné připomínkování akčního plánu, došlé připomínky byly vypořádány Krajskou koordinační skupinou, některé akceptovány, akceptovány částečně, některé vůbec. Aktuálně je akční plán připraven k projednání v radě kraje, zastupitelstvo jej bude projednávat 25.6.2020. Po propočtení kapacit se na MPSV ze státního rozpočtu pro rok 2021 bude žádat o 1 613 733 000 Kč, dalších 88 mil. je předpokládaná podpora na vybrané sociální služby z OPZ v rámci realizovaného projektu Jihočeského kraje.

2. Informace OSOV z období nouzového stavu v sociálních službách
P. Doubková – informovala o distribuci osobních ochranných prostředků (OOP), priorita v dané situaci byla zdravotnictví. V souladu s nařízením vlády a doporučenými postupy z MPSV a MZDR probíhala distribuce do pobytových sociálních služeb a poté i do terénních. Zpočátku bylo ochranných prostředků minimum, v jednotlivých zařízeních byly různé zásoby. Distribuce zajišťoval OSOV, kdy OOP byly na okresy zaváženy ve spolupráci s ORP, celkem bylo 14 rozvozů. Kraj zajistil balíčky s OOP pro nejvíce ohrožené skupiny obyvatel, tzv. Krajská pomoc zranitelným, které byly distribuovány ve spolupráci s obcemi, v další vlně přes pacientské organizace. V Jihočeském kraji bylo zasaženo zařízení SOVY – jedná se o pobytové odlehčovací služby v Českém Krumlově, kde bylo infikováno 6 klientů. Ve spolupráci s KHS byly stanoveny epidemiologické režimy a situace byla zvládnuta bez větších problémů. Operativně byly vydávány OOP tak, aby byl personál ochráněn. Krizový štáb se scházel pravidelně 3x týdně. Nyní se situace rozvolňuje, pobytová zařízení si nastavují režimy. Do 25.6. návštěvy zatím v omezené míře, fungují objednávací systémy pro návštěvy, vymezují se prostory pro setkávání. MZDR vydalo doporučení, zodpovědnost za organizaci těchto režimu a konkrétní řešení je na ředitelích zařízení. 8. 6. končí plošné testování zaměstnanců tzv. rapid testy (na specif. protilátky). Při nástupu nových klientů jsou vyžadovány PCR testy.

R. Huneš – poděkoval za vstřícnost OZDR a OSOV, kraj reagoval nadprůměrně rychle a korektně. Naproti tomu stát selhal, neexistoval krizový plán. 
K poděkování kraji se připojila i H. Dufková Spoladore a P. Hladík. 

P. Hladík z pohledu člena KŠ v Písku poukázal na nesoulad mezi informacemi od MZDR a MPSV. KŠ v některých případech dostával zpožděné informace, nebyly předem známy záměry, podle jakého klíče dochází k distribuci OOP. KPZ balíčky distribuovali přes praktické lékaře.

V. Korčaková – doplnila informace z pohledu měst. Ocenila pravidelné videokonference s ORP. Město Trhové Sviny oslovilo šicí firmy i dobrovolníky, aby šili roušky. Distribuce KPZ probíhala přes obce a praktické lékaře. Ukázalo se, že je třeba počítat s OOP i pro pracovníky OSPOD. Šetření v rodinách se v některých případech nedalo odložit, problém nastal zejména pokud byl někdo z rodičů v karanténě. 
V závěru diskuse R. Huneš zformuloval návrh usnesení k tomuto bodu, které bylo přijato.

Usnesení č. 11/2020/ZDK-20
Komise pro zdravotnictví a sociální péči Rady Jihočeského kraje
vyjadřuje poděkování 
odboru zdravotnictví a odboru sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje za aktivní přístup a pomoc poskytovatelům péčových služeb v období koronavirové krize.

Hlasování:
9/0/0


3. Informace OZDR z období nouzového stavu ve zdravotnictví
P. Studenovský – písemnou zprávu členové komise obdrželi elektronicky. Nyní probíhá vyhodnocení, vyplňují se tabulky pro jednotlivá ministerstva. Uvedl, že stát má vypracovaný pandemický plán, ale stanovené postupy se nedodržovaly. Kraje předem nevěděly, jaké OOP a v jakém počtu se vezou. S distribucí OOP pomáhali hasiči, hygiena. Příjem a výdej OOP ze skladu na heliportu obstarávala Jihočeská centrála cestovního ruchu. Je řada věcí, které by se daly do budoucna zlepšit. Např. údaje v registru poskytovatelů zdravotnické péče a registru pracovníků ve zdravotnické péči jsou nedostatečné. Chybí některé důležité údaje pro rychlou komunikaci, např. e-mail, což je nepovinný údaj.  Záznamy nejsou aktuální. MZDR vydalo doporučení, aby se poskytovatelé zdravotnické péče vybavili OOP. Je ale třeba hlídat expiraci a vzít v úvahu i to, že se nespotřebují. V našich nemocnicích se nastavoval přesný systém potřeb OOP. Jihočeský kraj bude tvořit sklad zásob, je připraven řešit lokální ohniska, zásoba by měla být na 14 dní.

P. Hladík – v sociálních službách je běžná spotřeba OOP minimální, těžko se budou řešit zásoby.

P. Studenovský – výhodou mohou být šité roušky, kde není expirace a dají se prát v prádelnách přímo v zařízeních.

V. Korčaková – upozornila na dopady krize u LSPP
P. Studenovský – v roce 2021 budou LSPP řešeny dotačním programem, alokace by měla být stejná jako letos, na každém ORP by mohla být 1. Spoluúčast samospráv může být různá.


4. Informace – investice do nemocnic pro rok 2020
P. Studenovský – přehled investic je obsažen v rozeslaném materiálu, jedná se o investice, na které přispívá kraj, celkem se jedná o 417 mil. Plány investic jednotlivých nemocnic se dnes schvalovaly na radě kraje společně s výsledky hospodaření za rok 2019. Jihočeské nemocnice skončily v zisku 180 mil. Kč.

5. Různé
V. Korčaková – stanovení posledního jednání komise. Po krátké diskusi byl termín stanoven na 17.9.2020. Případné návrhy bodů do programu jednání je možno zasílat do konce prázdnin. Další náměty do bodu různé nebyly vzneseny, jednání komise bylo ukončeno v 16:45 hod.



Zapsala: Iveta Kůzlová 

 		
Ověřovatel: Mgr. Věra Korčaková
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