
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

Vyřizuje: Bc. Zuzana Zavázalová, tel. 386 720 561, e-mail: zavazalova@kraj-jihocesky.cz






    


České Budějovice dne 15. 6. 2020
Zápis č. 25
jednání Finančního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje, které se konalo dne

15. 6. 2020 v v kruhovém sále zastupitelstva Jihočeského kraje Krajského úřadu (č. dv. 2010, hlavní budova K. Ú., U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice)

Přítomni: Ing. Jan Bartošek, Ing. Petr Kalina, Jaroslav Kupsa, Bc. Josef Vochoska, 
                 Mgr. Ing. Martin Doležal, Ing. Veronika Macková, Ing. Martin Maršík Ph. D, Bc. Karel Vrkoč,                   

                 PaedDr. Jan Váňa, Ing. Jan Koudelka, RSDr. Petr Braný;
Omluveni: Jiří Pravda (během jednání FV); Ing. Jiří Kořínek;

  Hosté:       Mgr. Jaromír Novák, Ing. Ladislav Staněk, Ing. Bc. Jiří Fidler, Mgr. Miroslav Hrdina, 

                    Ing. Marta Spálenková, Mgr. Jiří Gruntorád;
     Program jednání:

1. Účetní závěrka Jihočeského kraje za rok 2019 (OEKO)

2. Návrh – Závěrečný účet Jihočeského kraje za rok 2019 (OEKO)

3. Informace o rozpočtových opatřeních za červen 2020 (OEKO)

4. Informace o daňových příjmech za leden-květen 2020 (OEKO)

5. Harmonogram jednání Finančního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje na 2. pololetí 2020 (OEKO)

6. Výkup pozemků v PP Chrastí (OHMS)

7. Koupě spoluvlastnického podílu ke stavbě bez čp/če, k. ú. Střelecké Hoštice (OHMS)

8. Koupě spoluvlastnického podílu 1/6 pozemků v PR Radomilická mokřina (OHMS)

9. Souhlas s odstraněním staveb v areálu statku Měšice (OHMS)

10. Informace o materiálech připravených k projednání v zastupitelstvu kraje dne 25.06.2020 (OHMS)
10 a. Záměr prodeje části nemovitostí v areálu bývalého domova důchodců v Tučapech (OHMS)

11. Žádost o poskytnutí individuální dotace SK Vodní slalom České Budějovice (OŠMT)
12. Poskytnutí individuální dotace městu Vlachovo Březí na sanaci svahu místní komunikace (KHEJ)

13. Poskytnutí individuálních dotací v gesci odboru Kancelář hejtmanky (KHEJ)
14. Různé
Zahájení jednání v 13:03 hod. Pan předseda FV ZJK Jan Bartošek přivítal všechny přítomné.   Podklady všichni obdrželi. Návrh na doplnění programu: „materiál na stůl“ dodatek k bodu č. 3, doplnění o rozpočtové opatření 201/Z. Další návrhy do programu? Žádné. Program 25. jednání finančního výboru v doplněném znění odsouhlasen.
Přítomno 9 členů FV. Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje usnášeníschopný.
hlasování o programu 

9/0/0

J. Bartošek krátce uvedl první dva body programu a nechal hlasovat o návrhu sloučení jejich rozpravy s odděleným hlasováním.
V 13:05 hod. se dostavila Ing. V. Macková. Přítomno 10 členů FV.

Hlasování o sloučené rozpravě bodů č. 1 a č. 2 s odděleným hlasováním
10/0/0

Slova se ujal L. Staněk.

V 13:08 hod. se dostavil PaedDr. Jan Váňa. Celkem přítomno 11 členů FV.
1. Účetní závěrka Jihočeského kraje za rok 2019

L. Staněk – poděkování za možnost sloučené rozpravy s bodem č. 2, kterým je návrh závěrečného účtu za rok 2019. Oba dokumenty souvisí s ukončením předchozího účetního a rozpočtového období roku 2019. Každý z materiálů je sestaven podle příslušného zákona – účetní závěrka podle zákona o účetnictví, závěrečný účet podle rozpočtových pravidel. I proto je řada jejich příloh totožná. Kompetenčně oba body spadají do vyhrazené pravomoci zastupitelstva kraje. Přílohy k účetní závěrce

jsou k dispozici pouze v elektronické podobě. Vazba na souběžně projednávaný materiál „Návrh – Závěrečný účet Jihočeského kraje za rok 2019“.
Využito prezentace společně s doprovodným výkladem. Oba dokumenty projednala rada kraje a přijala k nim kladné stanovisko „doporučuje schválit“. Následně projednává ZK 25. 6. 2020. Závěrem L. Staněk poděkoval za pozornost a vrátil slovo panu předsedovi. 

Pan předseda poděkoval L. Staňkovi a oddělení OEKO za velmi dobře zpracovanou prezentaci a otevřel diskusi. 

J. Váňa kvitoval hospodaření Jihočeského kraje, výši připsaných úroků, kapitálové výdaje v objemu 89 %; dále se dotázal, komu byly poskytnuty návratné finanční výpomoci dlouhodobé ze ZBÚ ve výši 283 mil. Kč. Odpovězeno: vše v důvodové zprávě materiálu viz str. 29/33. Zůstatek na účtech vidí neúměrně vysoký. Tyto finanční prostředky by se měly smysluplně využít pro rozvoj kraje.
J. Bartošek naopak s ohledem na ekonomickou prognózu ocenil rezervu kraje, která bude pro příští roky potřebná; roční investice ve výši 3,7 miliardy Kč bez dluhů je výsledek dobrého hospodaření Jihočeského kraje.
P. Kalina a P. Braný se přidali ke kladnému hodnocení zpracovaného materiálu i rezervě finančních prostředků; Jihočeský kraj tak mohl reagovat na koronavirové události a je připraven i do budoucna. 
J. Novák – Díky rezervě jsme měli krytí investičních akcí. Musíme se vyrovnat se změnou státního rozpočtu; propad o desítky milionů Kč; není kde brát; z hospodářského zůstatku kryjeme necelou polovinu ztrát a druhou polovinu (500 mil. Kč) jsme seškrtali; museli jsme sáhnout i na finanční prostředky připravené na dotační politiku; naprostá většina investičních akcí je vysoutěžena, jsou uzavřené smlouvy; zůstává jen FRR, ze kterého je zavázáno 720 mil. Kč na rok 2021; míra investování loňského roku byla nadlouho takto výrazná.

J. Bartošek – Míra investování odpovídala ekonomice, skutečně si myslím, že oba předešlé roky s 3,1 a 3,7 miliardy Kč vybočuje z běžného rámce investic a myslím, že se kraj choval velmi zodpovědně.
J. Váňa přesto vidí zůstatek na účtech příliš vysoký. Co se týká zpracování materiálu, oproti kolegům nevidí kladné hodnocení pouze jednoho odboru, ale jako výsledek hospodaření celého kraje, tedy všech odborů. 
J. Bartošek poděkoval odboru OEKO za auditní zprávu BEZ VÝHRAD, která svědčí o kvalitně odvedené práci daného odboru. Pokud budeme vycházet z dlouhodobé predikce, která hovoří, že zásek do rozpočtu Jihočeského kraje bude kolem ¾ miliardy Kč ročně, věřte, že v následujících třech letech se rezerva razantně zapojí bez nutnosti omezení investic a bez zatížení kraje úvěrem. 

Další dotazy vzneseny nebyly. Pan předseda nechal hlasovat o návrhu usnesení bodu č. 1 a následně o návrhu usnesení bodu č. 2.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit účetní závěrku Jihočeského kraje za rok 2019.

Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění 

2. Návrh – Závěrečný účet Jihočeského kraje za rok 2019

L. Staněk – spojená rozprava s bodem č. 1. s využitím prezentace; příjmy, výdaje a saldo za rok 2019 po konsolidaci:

· celkové příjmy 18 776,61 mil. Kč / plnění rozpočtu 101,54 %

· celkové výdaje 18 712,84 mil. Kč / plnění rozpočtu 94,97 %

saldo (přebytek) +63,77 mil. Kč.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Závěrečný účet Jihočeského kraje za rok 2019 s usnesením ve znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje:

I. schvaluje

1.
Závěrečný účet Jihočeského kraje za rok 2019 podle příloh č. 1 až č. 8 návrhu č. 175/ZK/20 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením bez výhrad včetně vykázaného kumulovaného výsledku hospodaření kraje k 31. 12. 2019 v objemu +3 529 977 897,03 Kč,

2.
užití zůstatku disponibilních prostředků hospodářského výsledku za rok 2019 v objemu 521 134 605,46 Kč převodem ve prospěch Fondu rezerv a rozvoje Jihočeského kraje;

II. bere na vědomí

obsah Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření Jihočeského kraje za rok 2019 dle přílohy č. 9 
návrhu č. 175/ZK/20.

Hlasování 10/0/1
Usnesení přijato v navrhovaném znění 

3. Informace o rozpočtových opatřeních za červen 2020
L. Staněk – materiál rozšířen o dodatek, týkající se RO 201/Z, které reaguje na aktuální vývoj vyjednávání Jihočeského kraje v záležitosti odkupu 10 ks akcií společnosti Jihočeské letiště ČB a.s. od statutárního města České Budějovice ve výši cca. 6,5 milionu Kč. Jedná se celkem o 38 rozpočtových opatření, z toho 7 RO v kompetenci ZK a 31 RO v kompetenci RK.
Celkový schodek se prohlubuje o 372 mil. Kč, jde zejména o částečnou sanaci výpadku příjmů kraje ze sdílených daní, aktuálně kalkulován výpadek celkem 915 mil. Kč. Upravený schodek dosahuje úrovně mírně pod 2 mld. Kč. Upravený stav rozpočtové rezervy činí necelých 11 mil. Kč.

Materiál projednává ZK dne 25. 6. 2020.
Pan předseda poděkoval L. Staňkovi za informace o rozpočtových opatřeních a otevřel diskusi.
Proběhla obsáhlá diskuse k RO 201/Z odkup 10 ks akcií Jihočeského letiště ČB a.s. J. Váňa a P. Braný odkoupení akcií ztrátové společnosti nepodpoří; J. Novák informoval o předložení materiálu týkající se RO 201/Z na jednání zastupitelstva kraje dne 25. 6. 2020, který obsahuje rozsáhlou důvodovou zprávu s uvedením veškerých zvážených parametrů; dále informoval o posunu ceny ze 150 mil. Kč na 80 mil. Kč, na 33 mil. Kč a aktuálních 6,5 mil. Kč.; aby byla společnost operativní potřebuje jednoho vlastníka; cena ve výši 6,5 mil. Kč. je odpovídající; tržní hodnota je nulová, ale účetní hodnota přesahuje částku 12 mil. Kč; výhoda: Jihočeský kraj bude jediným vlastníkem, bude moci se společností nakládat dle svého uvážení; J. Kupsa, P. Kalina, P. Braný počkají na celkovou analýzu na jednání zastupitelstva kraje; město České Budějovice se vykupuje ze ztráty; zátěž pro Jihočeský kraj; M. Maršík kvituje výhodu jednoho vlastníka; P. Braný upozornil na zohlednění převzatých provozních nákladů letiště za město České Budějovice v návrhu rozpočtu kraje pro rok 2021 a dále navrhl oddělené hlasování; přítomní členové FV s odděleným hlasováním souhlasili.

J. Kupsa vznesl dotaz k RO165/Z – jak na snížení 1/12 z příspěvků na provoz u zřizovaných organizací v oblasti školství reagují ředitelé a dále RO 164/Z týká se úspory na senior-pasech?

J. Novák – školy 3 měsíce neprovozovaly, 1měsíční příspěvek bude odveden, ředitelé souhlasí a garantují, že se s tímto snížením vyrovnají; složitější situace nastala u dětských domovů, ty svůj provoz nezastavily, dodatečně je podpoříme; u seniorů se snížení týká „pouze“ přednášek a besed se seniory s názvem „Zdraví 2020“.
J. Váňu zajímá výše provozních nákladů, které odkoupením Jihočeský kraj od města České Budějovice převezme. J. Novák – město České Budějovice celkem investovalo cca. 32 mil. Kč a na provozních příspěvcích od počátku zaplatilo cca 200 mil. Kč.
Pan předseda ukončil diskusi a nechal hlasovat nejdříve o původním návrhu usnesení bez dodatku a následně o dodatku týkající se RO 201/Z.

Všichni přítomní členové FV souhlasili.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí 

1. předložení rozpočtových opatření č. 166/R – 181/R na jednání rady kraje dne 4. 6. 2020,

2. předložení rozpočtových opatření č. 186/R – 200/R na jednání rady kraje dne 11. 6. 2020;

II. souhlasí 

s předložením rozpočtových opatření č. 164/Z – 165/Z a 182/Z – 185/Z na jednání zastupitelstva kraje dne 25. 6. 2020;

III. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtová opatření č. 164/Z – 165/Z a 182/Z – 185/Z.

Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I.bere na vědomí 

předložení rozpočtového opatření č. 201/Z na jednání rady kraje dne 11. 6. 2020;

II.souhlasí 

s předložením rozpočtového opatření č. 201/Z na jednání zastupitelstva kraje dne 25. 6. 2020;

III.doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření č. 201/Z.

Hlasování 7/3/1

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

4. Informace o daňových příjmech za rok 2019

L. Staněk – informativní materiál; plnění na 34,3 % schváleného ročního rozpočtu příjmů ze sdílených daní (loni to bylo 38,3 %), resp. 39,7 % návrhu upraveného rozpočtu na rok 2020.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o naplnění sdílených daňových příjmů Jihočeského kraje za leden-květen roku 2020 na 34,3 % ročního rozpočtu daňových příjmů.
Bez diskuse.

Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění

5. Harmonogram jednání Finančního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje na 2. pololetí 2020 
L. Staněk – organizační záležitost; s ohledem na konání letošních krajských voleb, které se uskuteční 2. a 3. října 2020, se navrhuje termín posledního zasedání zastupitelstva na 10. 9. 2020; při respektování zavedené praxe (jednání FV je svoláváno vždy týden před jednáním ZK, pravidelně v pondělí, zpravidla od 13.00 hod.) je tedy na 2. pololetí 2020 navržen pouze jediný termín jednání FV, a to na pondělí 31. 8. 2020; rámcový program jednání se navrhuje s těmito pevně zařazenými body:

bod č. 1 – Plnění rozpočtu Jihočeského kraje podle stavu k 30. 6. 2020

bod č. 2 – Informace o rozpočtových opatřeních za červenec-září 2020

bod č. 3 – Informace o daňových příjmech za leden-srpen 2020

s možností jeho operativního doplnění podle potřeby projednávání dalších aktuálních záležitostí.

Bez diskuse.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

schvaluje

1. termín konání 26. jednání finančního výboru dne 31. 8. 2020;

2. rámcový program jednání dle důvodové zprávy FV150620_5.
    Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

Pan předseda poděkoval L. Staňkovi za prezentaci bodů OEKO a pozval J. Fidlera.
6. Výkup pozemků v PP Chrastí
J. Fidler – Jedná se o výkup dvou pozemků v k. ú. Třebeč od 15 podílových spoluvlastníků na základě požadavku OZZL – předmětné pozemky budou součástí navrhované přírodní památky „Chrastí“.

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (dále jen OZZL) požádal odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) o zajištění výkupu dvou pozemků, které se nacházejí ve velmi významné a cenné lokalitě navrhované přírodní památky Chrastí (dále jen PP Chrastí). Předmětem ochrany navrhované PP Chrastí je ekosystém mezotrofního až eutrofního rybníka s bohatou vegetací a významnými společenstvy vodních a mokřadních organismů. PP Chrastí by měla být vyhlášena za účelem ochrany ekosystému rybníka s bohatými porosty vodních a mokřadních makrofyt a na ně vázanými druhy živočichů. OZZL předjednal podmínky výkupu pozemku parcely KN č. 1310 vodní plocha o výměře 23 174 m2 a pozemku parcely KN č. 1330/45 vodní plocha o výměře 74 m2 v k. ú. Třebeč a zajistil písemný souhlas 15 podílových spoluvlastníků dotčených pozemků s kupní cenou stanovenou znaleckým posudkem ve výši 1 410 920 Kč. Správu a dohled nad navrhovanou PP Chrastí zajistí ve spolupráci s OZZL Krajské školní hospodářství, České Budějovice, které spravuje všechny pozemky tohoto významu v kraji. Výkup výše uvedených pozemků je v souladu s projednaným strategickým postupem výkupu pozemků v chráněných územích. Rada kraje svým usnesením č. 643/2013/RK-16 vzala na vědomí „Informaci o stavu výkupu a bezúplatném převodu pozemků v chráněných územích Jihočeského kraje a dalším strategickém postupu při řešení majetkoprávních vztahů v těchto územích“. Finanční nároky a krytí: finanční prostředky na výkup pozemků jsou alokovány v platném rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2020 a OZZL je převede rozpočtovým opatřením do rozpočtu OHMS pro vlastní úhradu kupní ceny a souvisejících nákladů po podpisu kupní smlouvy: 

· kupní cena 1 410 920 Kč + 15x 2 000 Kč kolek (§ 3769, pol. 6130, ORJ 451, ORG 9125048000000)

· znalecký posudek 5 000 Kč byl již uhrazen (§ 3769, pol. 6130, ORJ 751, ORG 9125048000000)
Bez diskuse.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit Výkup pozemků v PP Chrastí s usnesením ve znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. koupi pozemku parcely KN č. 1310 a pozemku parcely KN č. 1330/45 vedených na LV č. 38 v k. ú. Třebeč za cenu sjednanou, stanovenou znaleckým posudkem ve výši 1 410 920 Kč, a to od 15 konkrétních podílových spoluvlastníků: 

a) ***, bytem *** podíl 1/36,

b) ***, bytem *** podíl 1/12, 

c) ***, bytem *** podíl 1/24, 

d) ***, bytem *** podíl 1/24, 

e) ***, bytem *** podíl 1/12, 

 f) ***, bytem *** podíl 1/12, 

g) ***, bytem *** podíl 1/12, 

h) ***, bytem *** podíl 1/12, 

ch) *** bytem*** podíl 1/12, 

  i) ***, bytem *** podíl 1/12, 

  j) ***, bytem *** podíl 1/12, 

 k) ***, bytem *** podíl 1/36, 

  l) ***, bytem *** podíl 1/12, 

m) ***, bytem *** podíl 1/12, 

 n) ***, bytem *** podíl 1/36,

do vlastnictví Jihočeského kraje dle návrhu vzorové kupní smlouvy o převodu pozemků v příloze č. 1 návrhu č. 190/ZK/20,

2. předání pozemků dle části I. 1. usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Krajskému školnímu hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení, 

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení.
Hlasování 9/0/2
Usnesení přijato v navrhovaném znění 
7. Koupě spoluvlastnického podílu ke stavbě bez čp/če, k. ú. Střelecké Hoštice
J. Fidler – Jedná se o koupi spoluvlastnického podílu k jiné stavbě bez čp/če, stojící na pozemku KN stavební parcele č. st. 309, od fyzické osoby Královo pole, 612 00 Brno, za cenu v místě a čase obvyklou, a to ve výši 45.500 Kč, do vlastnictví Jihočeského kraje. Na základě Rozsudku soudu č. j. 6 C 258/2019-109 ze dne 27. 11. 2019, který nabyl právní moci dne 18. 1. 2020, bylo dne 13. 3. 2020 v evidenci katastru nemovitostí zaevidováno vlastnické právo ve prospěch Jihočeského kraje k spoluvlastnickému podílu ve výši 2/3 k jiné stavbě bez čp/če stojící na pozemku KN stavební parcele č. st. 309 v k.ú. Střelské Hoštice (dále jen nemovitost). Zbylý spoluvlastnický podíl ve výši 1/3 vlastní ***, bytem ***, Brno. Na základě vyjádření právní zástupkyně pana *** o možném odprodeji spoluvlastnického podílu ve výši 1/3 k nemovitosti, odbor hospodářské a majetkové správy přistoupil k vyjednávání za účelem zrušení a vypořádání spoluvlastnictví k výše uvedené nemovitosti. 

OHMS si nechal vyhotovit kontrolní znalecký posudek na zjištění ceny v místě a čase obvyklé. Znaleckým posudkem č. 244/08/2020, který vyhotovil soudní znalec Pavel Kandr, byla zjištěna cena předmětné nemovitosti v místě a čase obvyklá ve výši 45.500 Kč. Pan *** s převodem nemovitostí za cenu v místě a čase obvyklou, tj. ve výši 45.500 Kč, souhlasí. Náklady spojené s převodem uhradí Jihočeský kraj. Nemovitost bude předána k hospodaření Dětskému domovu, Mateřské škole, Základní škole a Praktická škole, Písek, Šobrova 111. Jedná se o jednopodlažní stavbu s půdním prostorem, částečně podsklepenou, bez sociálního zázemí a bez vytápění. Nemovitost je ve špatném stavu, není možnost napojení na vodovod ani kanalizaci. Do budoucna nutná celková rekonstrukce. Pozemek pod stavbou je ve vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a o jeho převodu se již vyjednává. Přístup na nemovitost je přes pozemek KN pozemkovou parcelu č. 249/4, která je ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Střelské Hoštice. Tento pozemek je přístupný z obecní komunikace nebo přes pole. Vztah mezi školou a Římskokatolickou farností Střelské Hoštice je smluvně ošetřen nájemní smlouvou na dobu neurčitou za účelem užívání přístupové cesty a pro volnočasové aktivity. Rada kraje usnesením ze dne 11. 6. 2020 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění. 
J. Kupsa – Kupujeme od fyzické osoby?

J. Fidler – Ano, proto je anonymizováno.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

doporučuje 

Zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:
Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. koupi spoluvlastnického podílu k jiné stavbě bez čp/če, stojící na pozemku KN stavební parcele č. st. 309, k. ú. Střelské Hoštice, od pana ***, ***, za cenu v místě a čase obvyklou, a to ve výši 45.500 Kč, do vlastnictví Jihočeského kraje dle návrhu smlouvy v příloze č. 3 návrhu č. 653/RK/20,

2. předání uvedeného majetku dle části I. 1. a) usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Dětskému domovu, Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole, Písek, Šobrova 111, IČO 60869097, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. a) usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 1. b) usnesení;

III. bere na vědomí

informaci, že rada schválila nařízený odvod z fondu investic Dětskému domovu, Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole, Písek, Šobrova 111, IČO 60869097, do rozpočtu kraje k úhradě kupní ceny a souvisejících nákladů za spoluvlastnický podíl ve výši 1/3 na nemovitosti uvedené v části I. 1. a) usnesení.

Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění 
8.  Koupě spoluvlastnického podílu 1/6 pozemků v PR Radomilická mokřina
J. Fidler – OZZL požádal OHMS o zajištění koupě spoluvlastnického podílu ideální 1/6 pozemků parcel KN v PR Radomilická mokřina s tím, že předjednal podmínky a písemný souhlas současného vlastníka dotčených pozemků. Znaleckým posudkem byla stanovena cena pozemků v místě a čase obvyklém na 31 667 Kč a z tohoto důvodu byla s paní *** sjednána cena s mírným rozdílem na 15 Kč/m2, tj. celkem 31 770 Kč. V předloženém usnesení se navrhuje koupě podílu ideální 1/6 pozemků parcel KN č. 518/4, 518/14, 518/19, 519/1, 519/11, 519/17, 520/1, 521/3, 522/8, 522/13 a 1086/10 v k. ú. Záblatí od paní *** , bytem *** do vlastnictví Jihočeského kraje. Vlastníkem podílu 5/6 těchto pozemků je na základě směnné smlouvy uzavřené v roce 2019 Jihočeský kraj s právem hospodaření pro Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775 (dále jen KŠH). Ačkoliv znalecký posudek stanovil cenu pozemků v místě a čase obvyklou na 31 667 Kč, byla s paní *** sjednána cena s mírným rozdílem na 15 Kč/m2, tj. celkem 31 770 Kč.  

Správu a dohled nad tímto územím ve spolupráci s OZZL zajistí Krajské školní hospodářství, České Budějovice, které spravuje všechny pozemky tohoto významu v kraji. Výkup výše uvedených pozemků je v souladu s projednaným strategickým postupem výkupu pozemků v chráněných územích. Rada kraje svým usnesením č. 643/2013/RK-16 vzala na vědomí „Informaci o stavu výkupu a bezúplatném převodu pozemků v chráněných územích Jihočeského kraje a dalším strategickém postupu při řešení majetkoprávních vztahů v těchto územích“. 

Bez diskuse.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Koupi spoluvlastnického podílu 1/6 pozemků v PR Radomilická mokřina s usnesením ve znění:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. koupi spoluvlastnického podílu ideální 1/6 pozemků parcel KN č. 518/4, 518/14, 518/19, 519/1, 519/11, 519/17, 520/1, 521/3, 522/8, 522/13 a 1086/10 v k. ú. Záblatí od ***, bytem ***, Tachov do vlastnictví Jihočeského kraje za cenu sjednanou ve výši 31 770 Kč dle návrhu smlouvy v příloze č. 5 návrhu č. 199ZK/20,

2. předání pozemků dle části I. 1. usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Krajskému školnímu hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení,

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení;

III. bere na vědomí

informaci, že OZZL má potřebné zdroje v rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2020 na ORJ 07 a rozpočtovým opatřením zajistí převod finančních prostředků na úhradu kupní ceny a souvisejících nákladů za pozemek v části I. 1. usnesení na ORJ 04, OHMS.
Hlasování 10/0/1
Usnesení přijato v navrhovaném znění 

9. Souhlas s odstraněním staveb v areálu statku Měšice  
J. Fidler – Na Jihočeský kraj, OHMS se obrátila ředitelka Vyšší odborné školy a Střední zemědělské školy s žádostí o udělení souhlasu k demolici nemovitostí v areálu statku Měšice. Jedná se o již nevyužívané stavby pro chov prasat. Záměrem VOŠ a SZeŠ je na tomto místě postavit novou moderní reprodukční stáj pro prasnice. Jedná se o stavby pro chov prasat zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 5689 pro Jihočeský kraj, jako zemědělské stavby bez čp/če, které jsou součástí pozemků parcel KN č. 323, 328/2, 328/3, stavby bez čp/če na pozemku parcele č. 328/4 nezapsané v KN v k. ú. Měšice u Tábora. Spolu s těmito stavbami budou na pozemcích parcelách KN č. 322 a 328/1 odstraněny i související stavby zpevněných ploch a nefunkční jímka.

Všechny stavby určené k demolici jsou z šedesátých let, nevyužívají se, protože jsou ve špatném stavu a neodpovídají současným požadavkům na zemědělské stavby pro chov zvířat.

Záměrem VOŠ a SZeŠ je na tomto místě postavit novou moderní reprodukční stáj pro prasnice.

Bez diskuse.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Souhlas s odstraněním staveb v areálu statku Měšice s usnesením ve znění:
Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

odstranění zemědělských staveb bez čp/če, které jsou součástí pozemků parcel KN č. 323, 328/2, 328/3, stavby bez čp/če na pozemku parcele č. 328/4 nezapsané v KN, jímky a zpevněných ploch s těmito stavbami souvisejících na pozemcích parcelách KN č. 322 a 328/1 v k. ú. Měšice u Tábora, svěřené k hospodaření Vyšší odborné škole Střední zemědělské škole, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, IČO 60064781,

II. ukládá

1. Ing. Blaženě Hořejší, ředitelce Vyšší odborné školy a Střední zemědělské školy, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení,

2. JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek po realizaci části I. usnesení.
Při hlasování nepřítomna V. Macková. Přítomno 10 členů FV.
Hlasování 10/0/0
Usnesení přijato v navrhovaném znění 

10. Informace o materiálech připravených k projednání v zastupitelstvu kraje dne 25.06.2020 
J. Fidler – Jedná se o materiály, které byly samostatně projednány na dnešním nebo na minulých jednáních FV ZJčK a budou jako kompletní soubor předkládány na jednání zastupitelstva kraje dne 25. 6. 2020. Ohledně směny nemovitostí s ČR Státním pozemkovým úřadem se jedná o vypořádání vlastnických vztahů v trocnovském areálu. Darování části pozemku městu Horní Planá bylo již také projednáno ve FV jako záměr, jedná se o bezúplatný převod-darování části pozemku v k. ú. Horní Planá, na kterém se nachází místní komunikace ve vlastnictví města. Další uvedené materiály byly rovněž dnes samostatně projednány kromě záměru prodeje částí nemovitostí v areálu bývalého domova důchodců v Tučapech. Tento materiál bude dnes projednán pod bodem č. 10a.
Pan předseda navrhl sloučit rozpravu bodu č. 10 a č. 10a. s odděleným hlasováním. Návrh byl jednomyslně přijat.

J. Fidler pokračoval rozpravou bodu č. 10a.
JčK je vlastníkem nemovitostí zapsaných na listu vlastnictví č. 270 vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Tábor, pro obec Tučapy a k. ú. Tučapy u Soběslavi, a to pozemku u stavební parcely KN č. 328 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 53 m2 včetně stavby, která je jeho součástí – budovy bez čp/če a pozemku pozemkové parcely KN č. 56/11 – ostatní plocha o výměře 539 m2. Stavba dřevníku, která je součástí pozemku pozemkové parcely KN č. 56/11 není v katastru nemovitostí evidována. S těmito nemovitostmi je v současné době oprávněna hospodařit příspěvková organizace kraje Domov pro seniory Chýnov, IČO 75011204, (dále jen DpS Chýnov).

Uvedené nemovitosti jsou součástí areálu bývalého zámku v minulosti využívaného mimo jiné i bývalým domovem důchodců, který zde fungoval nejprve v působnosti státu a později Jihočeského kraje. Nachází se za zámkem za ohradní zdí zámeckého parku na jihovýchodním okraji obce, v klidné části, vedle zástavby rodinných domů. Provoz sociálního zařízení v Tučapech byl ukončen ke dni 28. 2. 2015 v souvislosti se zprovozněním nového Domova pro seniory v Bechyni pro 122 osob od 1. 1. 2015, kam byli jeho klienti přestěhováni. Od té doby se stal celý soubor nemovitostí v opuštěném areálu majetkem pro kraj nepotřebným. Na Jihočeský kraj se obrátil s žádostí o odkoupení shora popsaných nemovitostí pan ***, bytem *** , který má se svou manželkou ve společném jmění manželů nemovitosti v sousedství areálu bývalého domova důchodců. Znaleckým posudkem zpracovaným dne 4. 3. 2019 soudním znalcem Ing. Pavlem Šebellem byla úřední cena nemovitostí stanovena na 418 350 Kč a cena v místě a čase obvyklá na 649 000 Kč.

J. Bartošek – Neprodáváme, ale je to v rovině záměru.
M. Doležal – Bylo již s obcí jednáno o prodeji? 

J. Fidler – S obcí bylo jednáno několikrát. Při prvním zveřejnění záměru prodeje fyzické osobě obec s prodejem nesouhlasila, nyní po uplynutí cca. jednoho roku zkoušíme opět záměr obecného prodeje. Obec se do dnešního dne nevyjádřila, jaký má s tímto areálem záměr. Prodej této části pozemku nenarušuje celistvost samotného zámečku v Tučapech. Po odsouhlasení záměru zastupitelstvem kraje bude obec Tučapy informována.

J. Novák připomněl průběh minulých jednání s vedením obce Tučapy, které vedly k vyhlášení tohoto záměru.
Jiné dotazy vzneseny nebyly.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

bere na vědomí 

informaci o přehledu majetkových dispozic připravených k projednání na zasedání zastupitelstva kraje dne 25.06.2020

Při hlasování přítomno 11 členů FV.

Hlasování 11/0/0
Usnesení přijato v navrhovaném znění  

10a.Záměr prodeje části nemovitostí v areálu bývalého domova důchodců v Tučapech
Viz sloučená rozprava s bodem č. 10.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje:

I. schvaluje

záměr prodeje části nemovitostí v areálu bývalého domova důchodců v Tučapech, které jsou svěřeny k hospodaření Domovu pro seniory Chýnov, IČO 75011204, v k. ú. Tučapy u Soběslavi, a to pozemku stavební parcely KN č. 328 včetně stavby, která je jeho součástí – budovy bez čp/če a pozemku pozemkové parcely KN č. 56/11 včetně stavby dřevníku, která je jeho součástí, z majetku Jihočeského kraje minimálně za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem, tj. 649 000 Kč + náklady spojené s prodejem; 

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje dle části I. tohoto usnesení na úřední desce,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení a po přijetí nabídek připravit návrh na prodej předmětných nemovitostí k projednání v orgánech kraje

Hlasování 10/0/1
Usnesení přijato v navrhovaném znění  

Pan předseda poděkoval J. Fidlerovi a pozval M. Hrdinu.

11. Žádost o poskytnutí individuální dotace SK Vodní slalom České Budějovice
M. Hrdina přednesl informace k žádosti SK Vodní slalom České Budějovice o dotaci ve výši 4 000 000 mil Kč. V současné době udržuje a rozvíjí Sportovní klub Vodní slalom České Budějovice sportovní areál s umělou slalomovou dráhou v Českém Vrbném – Areál Lídy Polesné. Před pěti lety byla dokončena revitalizace a rekonstrukce vlastního slalomového kanálu. Další rozvoj areálu je pak rozdělen na několik dílčích etap, z nichž dvě jsou v současné době již zrealizovány. V této žádosti se jedná o 3. etapu vybudovat sociály a zázemí – realizace v období 2020–2021. Celkové náklady na 3. etapu projektu činí 7 500 000 Kč. Financování 3. etapy projektu: Sportovní klub Vodní slalom ČB 1 000 000 Kč, Město České Budějovice 2 500 000 Kč, Jihočeský kraj 4 000 000 Kč.  Současně klub podal žádost o dotaci z rozpočtu kraje na stejný účel v rámci DP Podpora sportu – opatření č. 2 Rekonstrukce a oprava zázemí sportovišť, schváleno zastupitelstvem kraje 21. 5. 2020 poskytnutí dotace 740 000 Kč na stejný účel – rekonstrukce areálového zázemí (hrubá stavba toalet). Vzhledem k tomu, že SK Vodní slalom celkem požaduje financování z rozpočtu kraje ve výši 4 mil. Kč a v rámci DP je schválena na stejný účel dotace 740 tis. Kč (+ vlastní spolufinancování 20 %), je navrhováno financování prostřednictvím individuální dotace ve výši 3 mil. Kč a její krytí z rozpočtové rezervy kraje.

K žádosti proběhla krátká diskuse. M. Doležal – Žadatelé se většinou obracejí na kraj se žádostí o spolufinancování v případě získání dotace např. z MŠMT nebo jiných dotačních programů a následně žádají město nebo kraj o spolupodílnictví, zde se jedná o žádost, aby kraj uhradil vše.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost o poskytnutí individuální dotace žadatele SK Vodní slalom České Budějovice, z. s., České Vrbné 1995, 370 11 České Budějovice, IČO 15770729, v požadované výši 4 000 000 Kč, na realizaci projektu „Rozvoj Areálu Lídy Polesné – 3. etapa: Výstavba sociálního zařízení a zázemí vodáckého areálu“;
II. doporučuje 

Zastupitelstvu Jihočeského kraje 

schválit poskytnutí individuální dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle vzorové smlouvy schválené usnesením zastupitelstva kraje č. 78/2019/ZK-20 ze dne 11. 4. 2019 s žadatelem SK Vodní slalom České Budějovice, z. s., České Vrbné 1995, 370 11 České Budějovice, IČO 15770729, ve výši 3 000 000 Kč z požadované částky 4 000 000 Kč, na realizaci projektu „Rozvoj Areálu Lídy Polesné – 3. etapa: Výstavba sociálního zařízení a zázemí vodáckého areálu“, termín dosažení účelu dotace 31. 12. 2021, a uvolnění prostředků z rozpočtové rezervy kraje na vyplacení individuální dotace.
Hlasování 1/2/7
Usnesení nepřijato v navrhovaném znění  
12. Poskytnutí individuální dotace městu Vlachovo Březí na sanaci svahu místní komunikace

M. Spálenková představila žádost města Vlachovo Březí, která došla dne 28. 5. 2020. Obec byla v červnu 2019 postižena přívalovými srážkami a blesková povodeň poškodila koryto a břehy Libotyňského potoka, přilehlou místní komunikaci, dále cca 5metrový svah v šířce 30 metrů. Poškození svahu vedlo k nutnému zákazu vjezdu všech vozidel na místní komunikaci a tím je neprůjezdná část města určená dle územního plánu k zástavbě pro bydlení. Byla vypracovaná projektová dokumentace na zachycení a obnovu opěrného svahu. Výběrovým řízením byla vybraná dodavatelská firma, která zahájila práce dne 14. dubna 2020. Ukončení akce je plánované do 31. 11. 2020.  Celkové náklady na akci činí 11 270 557,- Kč. Ministerstvo pro místní rozvoj ČR poskytlo městu Vlachovo Březí v rámci programu na obnovu obecního a krajského majetku po živelních pohromách neinvestiční dotaci ve výši 5 000 000,- Kč. Město bylo rovněž významně postiženo dopady krizové situace v souvislosti s nákazou novým koronavirem COVID-19 a bez finanční pomoci není schopno, s ohledem na naplnění současného a budoucího rozpočtu města (při předpokládaném snížení příjmů) v požadovaném čase realizaci akce dofinancovat. Z tohoto důvodu město Vlachovo Březí požádalo Jihočeský kraj o poskytnutí individuální dotace na sanaci opěrného svahu místní komunikace, která je součástí řešení bezprostředních následků živelní pohromy zapříčiněné extrémními přívalovými srážkami dne 22. června 2019 v částce 5 000 000,- Kč, tj. 44,36 % z plánovaných celkových nákladů na akci ve výši 11 270 557,- Kč, jak je uvedeno v žádosti o individuální dotaci. Z navrhovaných variant v důvodové zprávě doporučila rada kraje schválit poskytnutí částky ve výši 2 000 000,- Kč, tj. 17,75 % z plánovaných výdajů (11 270 557,-) na sanaci opěrného svahu místní komunikace, která je součástí řešení dopadů bleskové povodně 22. 6. 2019 ve městě Vlachovo Březí.
Prosím o opravu v návrhu usnesení, kde ve variantě B bude místo neinvestičního záměru – investiční a částka se změní ze 3 000 000,- Kč na 2. 000 000,- Kč a ostatní varianty A); C); D) se škrtají. K této opravě došlo z důvodu předložení materiálu RK až po odevzdání materiálu FV.
O původním návrhu usnesení se nehlasovalo:

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

I. bere na vědomí

žádost o poskytnutí individuální dotace města Vlachovo Březí, se sídlem náměstí Svobody 56, 384 22 Vlachovo Březí na řešení následků živelní pohromy, zapříčiněné extrémními přívalovými srážkami dne 22. června 2019;  

II. doporučuje

Varianta A)

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem město Vlachovo Březí, IČO 00250821, ve výši 5 000 000,- Kč;

Varianta B)

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem město Vlachovo Březí, IČO 00250821, ve výši 3 000 000,- Kč;

Varianta C)

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem město Vlachovo Březí, IČO 00250821, ve výši 1 000 000,- Kč;

Varianta D)

zastupitelstvu kraje neschválit poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu kraje.

J. Bartošek – Oproti původnímu návrhu je zde protinávrh usnesení, o kterém budeme hlasovat   v tomto znění:

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

I.bere na vědomí

žádost o poskytnutí individuální dotace města Vlachovo Březí, se sídlem náměstí Svobody 56, 384 22 Vlachovo Březí na řešení následků živelní pohromy, zapříčiněné extrémními přívalovými srážkami dne 22. června 2019;  

II.doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální investiční dotace z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem město Vlachovo Březí, IČO 00250821, ve výši 2 000 000,- Kč;

Bez diskuse.

Pan předseda poděkoval M. Spálenkové za rozpravu a nechal hlasovat o protinávrhu usnesení.
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

I. bere na vědomí

žádost o poskytnutí individuální dotace města Vlachovo Březí, se sídlem náměstí Svobody 56, 384 22 Vlachovo Březí na řešení následků živelní pohromy, zapříčiněné extrémními přívalovými srážkami dne 22. června 2019;  

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální investiční dotace z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem město Vlachovo Březí, IČO 00250821, ve výši 2 000 000,- Kč;

Při hlasování nepřítomen J. Váňa, celkem přítomno 10 členů FV.

Hlasování 10/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  
Pan předseda se rozloučil s M. Spálenkovou a pozval J. Gruntoráda.
13. Poskytnutí individuálních dotací v gesci odboru Kancelář hejtmanky
J. Gruntorád – jedná se o poskytnutí tradiční dotace Klubu českých turistů Tábor; ve schváleném rozpočtu na rok 2020 byla Klubu českých turistů Tábor schválena individuální dotace ve výši 500 000,- Kč. V dubnu z důvodu úspor bylo rozhodnuto, že tato dotace nebude realizována a celý finanční objem byl převeden do rezervy kraje. Porada vedení dne 18. 5. 2020 v rámci svého jednání přehodnotila rozhodnutí o nepřidělení dotace a navrhla Klubu českých turistů Tábor poskytnutí individuální dotace ve výši 350 000,- Kč. Předmětem dotace jsou značkařské práce v terénu, údržba a obnova značení pěších, lyžařských, jezdeckých tras a pásových cyklotras, značkařský materiál, cestovné, jízdné, stravné, nájemné skladovacích prostor určených pro uložení materiálu potřebného ke značení tras, náklady spojené s kontrolní činností vyznačených tras. Druhá žádost se týká Nadace Jihočeské cyklostezky, požadovaná výše dotace 800 000,- Kč v režimu de minimis; účel dotace: Rozvoj cyklistiky a cykloturistiky v Jihočeském kraji v roce 2020 – částečné náklady na provoz (mzdové náklady, nájemné včetně služeb). Druhá část žádosti o dotace Nadace Jihočeské cyklostezky ve výši 1 350 000,- Kč se týká rozvoje cyklistiky a cykloturistiky v Jihočeském kraji viz příloha materiálu, kde je konkrétně uvedeno užití finančních prostředků. Rada kraje usnesením č. 532/2020/RK – 98 schválila poskytnutí těchto individuálních dotací.

J. Kupsa požádal o oddělené hlasování po bodech: 1a); 1b); 1c).

Jiné dotazy ani připomínky vzneseny nebyly. Pan předseda nechal hlasovat odděleně.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

souhlasí

1. s poskytnutím individuálních dotací a uzavřením veřejnoprávních smluv s těmito subjekty:

a) Klub českých turistů Tábor, Fügnerova 822, 390 02 Tábor, IČO 00476854, ve výši 
350 000,-Kč, v režimu de minimis,
Hlasování 10/0/1
Usnesení přijato v navrhovaném znění  
b) Nadace Jihočeské cyklostezky, B. Němcové 49/3, 370 01 České Budějovice, IČO 26080320, ve výši 800 000,-Kč, v režimu de minimis,
Hlasování 3/2/6
Usnesení nepřijato v navrhovaném znění  
c) Nadace Jihočeské cyklostezky, B. Němcové 49/3, 370 01 České Budějovice, IČO 260080320, ve výši 1 350 000,-Kč, v režimu nezakládajícím veřejnou podporu,
Hlasování 4/1/6
Usnesení nepřijato v navrhovaném znění  
2. se vzorem veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění přílohy č. 1 materiálu.

Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  
Pan předseda poděkoval za prezentaci materiálu a rozloučil se s J. Gruntorádem.
14. Různé
Žádné body do různého. 

Jednání ukončeno v 15:00 hod.

Zapsala: Bc. Zuzana Zavázalová                            
Ověřovatel: Ing. Jan Bartošek                              
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