Výbor pro podporu hospodářského rozvoje
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Petra Schinková, tel. 386 720 458, e-mail.: schinkova@kraj-jihocesky.cz

         České Budějovice 11.10. 2019
ZÁPIS č. 13/2019
z jednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo dne 8.10. 2019 od 13.00 hod. na Krajském úřadě Jihočeského kraje 
v Českých Budějovicích, v zasedací místnosti Presscentrum, č. dv. 2.005
Přítomni: Ounický Pavel, Buzková Marie, Ing., Čekajle Vilém, Dipl. ek., Dudek Jan, Mgr., Havel Jaroslav, Kříž Miloš, Mašek Vladimír, Mgr., Mencl Filip, Mgr., Třebín Milan, Ing.

Omluveni: Jenisová Terezie, Mgr., Springer Radek

Nepřítomni: Janáková Šárka, Kuba Martin, MUDr.

Přizváni: Luksch Štěpán, Ing., Polanský Radovan, Průcha Luboš, Ing., Třísková Věra, Ing.
Program jednání:
1. Strategický plán rozvoje Smart Regionu Jihočeského kraje (předkladatel: Radovan Polanský) 

2. Představení návrhu 4. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (předkladatel: 
Ing. Věra Třísková)

3. Informace o podnětu na pořízení 7. aktualizace Zásad územního rozvoje (předkladatel: Ing. Věra Třísková)

4. Informace o projektu Rainman (předkladatel: Ing. Věra Třísková)
5. Různé

Předseda Ounický přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že je přítomno 9 členů a výbor je tedy usnášeníschopný.  Všichni přítomní souhlasili s navrženým programem. Poté předal slovo panu Polanskému.
Bod 1 - Informace o strategickém plánu rozvoje Smart Regionu JK
P. Polanský představil strategii Smart Regionu, která se snaží za pomoci moderních technologií integrovat řadu oblastí s cílem dosažení zlepšení technologické připravenosti regionu pro další rozvoj 
a tím i udržitelnosti regionu a jeho atraktivnosti z pohledu infrastrukturálního, ekonomického, environmentálního i sociálního. Z dlouhodobého pohledu tak může pomoci ke zvýšení kvality života obyvatel ve městech a v obcích Jihočeského kraje. 

Jihočeský kraj chce být regionem, který cíleně využívá inovace a moderní technologie ke zvýšení konkurenceschopnosti a ekonomickému růstu regionu, ochraně životního prostředí a budování značky nejčistějšího kraje, udržení vysoké kvality sociálních a zdravotních služeb a zvýšení atraktivity regionu 
a růst příležitostí pro mladé, talentované a vzdělané.
Přístup k řešení:

Analytická část strategického plánu vychází z rozsáhlé analýzy stávajícího stavu a z rozhovorů 
s klíčovými partnery kraje v různých oblastech. Osloveni byli zástupci klíčových odborů kraje, řada dalších relevantních organizací a města. Situační analýza zahrnovala také dotazníkový průzkumu ve městech, analýzu krajských, městských i národních strategických dokumentů a stávajících i připravovaných projektů.

Návrhová část strategického plánu vychází z analytických zjištění. Následně se do jednotlivých prioritních oblastí promítly konkrétní navrhovaná opatření v podobě strategických os. Strategické priority jsou 
v dokumentu ukotveny jak obsahově, tak z pohledu kompetencí a termínů realizace. Návrhová část respektuje 3úrovňovou strukturu: Priorita – Strategická osa – Opatření.

Implementační část – Součástí návrhu řešení je také návrh struktury řízení a implementace, definování zdrojů a pozornost je věnována také způsobu návrhu komunikace uvnitř úřadu i s veřejností, stejně jako propagace realizovaných opatření a popularizace celého konceptu.
Dále p. Polanský představil prioritní oblasti a strategické osy a pohovořil o aktuálním stavu plánu, který se nachází v návrhové části. Poté vysvětlil, jak probíhá strategické řízení chytrého regionu a komunikační kampaň na podporu strategie.
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bere na vědomí

informaci o strategickém plánu rozvoje Smart Regionu JK.
Hlasování 9/0/0

Usnesení bylo přijato. 
Bod 2 – Informace o návrhu 4. aktualizace Zásad územního rozvoje JK
Ing. Třísková – Pořízení a obsah této aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 345/2015/ZK-19 ze dne 5. 11. 2015. 

Zpráva o uplatňování (22. září 2016), společné jednání se uskuteční 15. října 2019, uplatnění stanovisek DO a připomínek sousedních krajů do 30 dnů ode dne konání společného jednání, zveřejnění dokumentace podle § 37 odst. 3 stavebního zákona – každý může uplatnit připomínky do 
30 dnů od doručení veřejné vyhlášky (do 16. listopadu 2019), projednání vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území podle § 37 odst. 5 stavebního zákona  - dotčené orgány mohou uplatnit vyjádření do 30 dnů ode dne konání projednání.

https://geoportal.kraj-jihocesky.gov.cz/gs/4-aktualizace-zur

 HYPERLINK "https://geoportal.kraj-jihocesky.gov.cz/gs/4-aktualizace-zur/" /
Obsah 4. aktualizace: prvky územního systému ekologické stability nadregionální a regionální úrovně, vězeňství (věznice Všechov – plocha pro výstavbu nové věznice), těžba (PT 5 Veselí nad Lužnicí – Jatky – plocha pro těžbu štěrkopísku, PT 7 Veselí nad Lužnicí, Horusice, Vlkov - plocha pro těžbu štěrkopísku 
a komplexní dotěžení zbytkových zásob, PT 8 a PT 9 Krabonoš – plocha pro těžbu živce, doprovodná surovina písek), doprava (Ee 31, D37/ 5a, D37/5b, D37/ 5c), energetika (VVN 110kV Těšovice – Volary, včetně el. stanice) , plyn (VTL Český Rudolec – Studená – záměr vysokotlakého plynovodu).  

Další postup v pořizování 4. aktualizace:

· společné jednání (15. října 2019) + zveřejnění návrhu (do 16. listopadu 2019)
· stanovisko Ministerstva pro místní rozvoj, stanovisko SEA

· rozhodnutí o výběru variant (Zastupitelstvo Jihočeského kraje) - 4 záměry

· veřejné projednání

· vyhodnocení připomínek a námitek, rozeslání návrhu rozhodnutí a návrhu vypořádání

· vydání (Zastupitelstvo Jihočeského kraje)

· nabytí účinnosti
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bere na vědomí

informaci o návrhu 4. aktualizace Zásad územního rozvoje JK.
Hlasování 9/0/0

Usnesení bylo přijato. 
Bod 3 – Informace o podnětu na pořízení 7. aktualizace Zásad územního rozvoje JK
Ing. Třísková - rozhodnutí o pořízení Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 19. 9. 2019 usnesením 277/2019/ZK-23, obsahem plocha těžby (v současné době územní rezerva pro těžbu PT/N Kolný), zkrácený postup pořizování,  důvody pořízení: a) žádost města Lišov, b) potřeba převedení plochy rezervy do návrhové plochy pro zahájení těžby, c) zvýšená potřeba stavebního kamene pro dopravní stavby na území JčK (především dostavba dálnice D3 - v současné době je tato potřeba kryta zejména ze stávajícího lomu Ševětín, kde však nejsou dostatečné zásoby kamene pro vybudování všech plánovaných dopravních staveb).
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bere na vědomí
informaci o podnětu návrhu 7. aktualizace Zásad územního rozvoje JK.
Hlasování 9/0/0
Usnesení bylo přijato.
Bod 4 – Informace o projektu Rainman 
Ing. Třísková – Projekt Rainman se zabývá se vývojem nástrojů a metod pro vytipování rizikových oblastí a návrhem opatření pro zmírnění škod spojených s přívalovými srážkami a bleskovými povodněmi. 
Je financován v rámci Interreg CENTRAL EUROPE (3 mil. EUR, JčK 72.380 EUR). Do projektu je zapojeno 6 zemí (CZ, DE, AT, PL, HU, CR), za ČR Jihočeský kraj ve spolupráci s Výzkumným ústavem vodohospodářským T. G. Masaryka, v. v. i. Projekt se započal v červenci 2017 a potrvá do června 2020. Hlavním výstupem projektu se stane „Toolbox“ v online podobě, v němž budou shrnuta veškerá protipovodňová opatření aplikovatelná na přívalové srážky, včetně ukázek dobré praxe jednotlivých států a odkazů na výsledky z pilotních lokalit zúčastněných států. Ve dnech 25. - 26. září 2019 proběhlo na půdě krajského úřadu 7. mezinárodní setkání partnerů projektu.
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bere na vědomí
informaci o projektu Rainman.
Hlasování 9/0/0
Usnesení bylo přijato.
Bod 5 - Různé

Pan předseda informoval o dalším termínu zasedání výboru a o možnosti připomínek a námětů v rámci přípravy plánu práce výboru pro příští rok.
Jednání bylo ukončeno ve 14:05 hod.
Příští jednání: 26. 11. 2019
Pozvánka s programem bude všem členům včas rozeslána.
Zapsala: Petra Schinková, tajemnice
Ověřil: Pavel Ounický, předseda
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