Výbor pro podporu hospodářského rozvoje
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Petra Schinková, tel. 386 720 458, e-mail.: schinkova@kraj-jihocesky.cz

         České Budějovice 2. 12. 2019
ZÁPIS č. 14/2019
z jednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo dne 26. 11. 2019 od 13.00 hod. na Krajském úřadě Jihočeského kraje 
v Českých Budějovicích, v zasedací místnosti Presscentrum, č. dv. 2.005
Přítomni: Ounický Pavel, Kříž Miloš, Kuba Martin, MUDr., Mašek Vladimír, Mgr., Mencl Filip, Mgr., Třebín Milan, Ing.

Omluveni: Buzková Marie, Ing., Čekajle Vilém, Dipl. ek., Dudek Jan, Mgr., Havel Jaroslav, Janáková Šárka, Jenisová Terezie, Mgr., Springer Radek

Přizváni: Hroch Pavel, Kodl Gustav, Ing., Povišerová Eva, Ing., Průcha Luboš, Ing., Voříšek Tomáš, Ing.
Program jednání:
1) Program obnovy venkova (předkladatel: Ing. Eva Povišerová, OREG KÚ)
2) Plán energetické koncepce (předkladatelé: Ing. Luboš Průcha, vedoucí OREG KÚ, Ing. Tomáš Voříšek a Ing. Gustav Kodl, SEVEn Energy s.r.o.) 
3) Schválení Zprávy o činnosti výboru za období od 19. 6. do 26. 11. 2019

4) Plán práce na I. pololetí roku 2020

5) Schválení termínů na I. pololetí roku 2020

6) Různé
Předseda Ounický přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že je přítomno 5 členů a výbor tedy není usnášeníschopný. Z organizačních důvodů navrhl prohodit pořadí 1. a 2. bodu programu. Všichni přítomní souhlasili. Poté předal slovo panu Ing. Průchovi.
Bod 1 - Plán energetické koncepce
Ing. Průcha: Kraje jsou povinny dle platné legislativy zpracovat územně energetickou koncepci (ÚEK), která musí vycházet ze Státní energetické koncepce (SEK) a ke které musí vydat souhlasné stanovisko Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO). To JčK ve spolupráci se zpracovatelem ÚEK, firmou SEVEn Energy a Loyd Group, získal. JčK dále obdržel dotaci 800 tis. Kč., celkové náklady činily cca 2 mil. Kč.
Ing. Kodl: ÚEK ukazuje směry a trendy ve spotřebách energie a může rovněž sloužit jako podnět k rozhodování na obcích. Je v ní např. uvedeno, že MPO vydalo metodický nástroj, který popisuje možnosti odpojení od systému. Počítá s provozními i investičními náklady. Společnost, která se chce odpojit, je povinná provozovateli (teplárně) uhradit náklady spojené s odstraněním případného tepelného přivaděče. 
Ing. Voříšek: JčK si nechal ÚEK aktualizovat, ostatní kraje ji mají cca 15 let starou. Koncepce obsahuje analytickou a návrhovou část.
Platná SEK ČR z roku 2015 předjímá postupný útlum ve využívání uhlí, které nahradí obnovitelné 
a druhotné zdroje energie (OZE a DZE) a rovněž jaderná energie.  
Požadavky na územní/krajské koncepce (ÚEK) upravuje (noveliz.) zákon č. 406/2000 Sb. a nařízení vlády č. 232/2015 Sb. Krajská ÚEK musí být v souladu se SEK ČR a obsahovat: analýzu vývoje/změn od poslední verze ÚEK, stanovení potenciálu obnovitelných a druhotných zdrojů, stanovení potenciálu úspor energie, cíle dalšího rozvoje (strategické a operativní pro 9 oblastí), opatření a aktivity k naplňování cílů, návrh variant řešení energ. hospodářství a jejich vyhodnocení.

Výchozí energetická bilance kraje:
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Hlavní změny od roku 2001: a) Významný pokles ve spotřebě uhlí (ze > 30 PJ na cca 12 PJ), zemního plynu (z cca 4,9 TWh na 2,7 TWh) a dálkového tepla (z cca 7 mil. GJ na cca 5 mil.GJ), b) Mírně klesla 
i spotřeba elektřiny (-10 % na cca 3,1 TWh) a naopak vzrostla výroba v kraji, významný nárůst využití biomasy pro výrobu tepla (+ 7 PJ), Výstavba nových cca 2,7 tis. výroben elektřiny z OZE (FVE +250 GWh, Bioplyn +245 GWh, Biomasa +180 GWh), Realizace několik tisíc (dotovaných) projektů  energ. úspor snižující spotřebu energie o 0,5-1 mil. GJ/rok.
Hlavní závěry analytické části: a) Potenciál pro další rozvoj OZE ve výši 5 PJ/rok i více, 
zvláště ve formě biomasy a solární energie (bude-li přípustné vyšší využití zeměd. půdy pro energetiku), b) potenciál úspor energie rovněž v řádu 5-6 PJ/rok, úzce spjat s renovacemi budov, c) hlavní výzva regionu: jak nahradit/modernizovat zdroje využívající dnes uhlí (a s tím je spojen i osud hlavních soustav zásobování teplem v kraji).  

Strategické cíle ÚEK JčK pro další období: bezpečnost, hospodárnost, udržitelnost.
Cíle a opatření navrženy pro následujících 9 oblastí: Provozování soustav zásobování teplem 
(4 opatření), realizace energ. úspor (4 opatření), využití OZE a DZE (4 opatření), výroba elektřiny 
v režimu vysokoúčinné KVET (3 opatření), snižování emisí znečiš. látek (3 opatření), rozvoj energetické infrastruktury (2 opatření), ostrovy elektrizační soustavy (2 opatření), inteligentní sítě (2 opatření), alternativní paliva v dopravě (3 opatření), průřezová (organizační zabezpečení pro zdárnou implementaci ÚEK).
Definice variant dalšího rozvoje: Definovány tři rozvojové varianty (lišící se poklesem emisí CO2 za 25 let): a) konzervativní (-35 % pokles vůči 2015), b) progresivní (-60 % pokles vůči 2015), maximalistická 
(-70 % pokles vůči 2015). 

Přišel pan MUDr. Kuba. Ale ani za přítomnosti 6 členů nebyl výbor usnášeníschopný.

Hlavní záměry ve výrobě a rozvodu energie: realizace tepelného napáječe z elektrárny Temelín (ETE) 
do Č. Budějovic (2019-2020), výstavba 1-2 zařízení na energetické využití odpadů ve vhodných lokalitách kraje (2024+), realizace nových KVET na zemní plyn (průběžně), výstavba kotlů na biomasu (průběžně), výměna parovodních sítí za horkovodní (průběžně) a výstavba dalšího jednoho či více bloků v ETE (2040+).

Hlavní záměry v konečném využití energie: snižování energetické náročnosti budov (kraj hodlá být příkladem - zavedení EnMS, projekty EPC ad.), integrace OZE do budov (očekává se veliký rozvoj FVE 
v příštích letech), elektrifikace dopravy (nejprve veřejné a později i individuální automobilové a nákladní), sledován koncept „smart region“, tj. využití pokročilých dat pro lepší řízení spotřeby energie ad.

Doporučený harmonogram dalšího postupu: Návrh ÚEK JČK byl kladně posouzen v rámci procesu SEA (6/2019) a schválen MPO (8/2019). Nyní očekáváno schválení ÚEK ze strany orgánů kraje. Od roku 2020 možné zahájit implementaci ÚEK dle stanoviska MPO a jeho doporučení (vhodné založit pracovní/akční skupinu pro implementaci). A každých 5 let nutné MPO předložit Zprávu o uplatňování ÚEK (tj. do 8/2024) 
Předseda Ounický navázal na zasedání výboru dne 4. 12. 2018 a dotázal se pana náměstka Hrocha, zda byla Asociací krajů ČR vytvořena pracovní skupina, na jejíž vznik podalo návrh Hl. město Praha. Dle náměstka tato skupina nevznikla, AK ČR se zaobírala více tématy jako např. kůrovcovou kalamitou, která může mít negativní dopad na množství využitelné biomasy. Pan Hroch dále pohovořil 
o energetickém využití odpadu. JčK zadal studii, z níž má vzejít, jaké zařízení pro energetické využití odpadů (Zevo) by bylo nejbezpečnější.
MUDr. Kuba navrhl vyzvat AK ČR, aby diskutovala s ministerstvy o vypsání programů, které by v regionech umožnily podporu decentrální energetiky. V decentrální výrobě elektřiny dnes významně dominuje instalace fotovoltaických panelů na střechy. Ač solární panely vyrábí elektřinu bez ohledu na její aktuální potřebu, je možné jejich energii ukládat a umožnit tak ze 70 % el. soběstačnost. Ministerstvo pro životní prostředí podporuje rodinné domy formou tzv. Zelené úspory. Ale ministerstvo pro místní rozvoj ani MPO žádný takový program pro malé firmy a municipality nemají, takže nedochází zde k čerpání, přestože potenciál je obrovský. Vytvoření programů by to mohlo změnit.
Pan Hroch sdělil, že případný materiál předloží AK ČR v lednu 2020 k projednání.
Bod 2 – Program obnovy venkova (POV)
POV JčK v roce 2020 byl vyhlášen na zasedání ZK dne 31. 10. 2019 usnesením 
č. 352/2019/ZK-24. Tímto usnesením byla schválena pravidla POV včetně alokace ve výši 110 mil. Kč. 

Cíl POV: a) rozvoj obcí, b) stavební obnova obytných a hospodářských objektů, c) obnova a výstavba občanské vybavenosti, technické infrastruktury, d) péče o krajinu. Týká se obcí do 3 000 obyvatel.
Opatření POV: Opatření 1: Dotace na projekt obce, Dotační titul 1: Projekt obce, Dotační titul 2: Podpora služeb na venkově. Opatření 2: Dotace úroků z úvěrů, Dotační titul 8: Dotace úroků z úvěrů.

Důležité termíny: 

· Zveřejnění výzvy: 1. 11. 2019

· Termín pro podávání žádostí: 2. 12. 2019 - 31. 12. 2019 (rozhodující datum je na razítku pošty, ne na razítku podatelny KÚ)
· Kontrola, hodnocení a výběr žádostí, rozhodnutí o přidělení dotace: 1. 1. 2020 – 31. 5. 2020

· Uzavření smlouvy o poskytnutí dotace (včetně případných dodatků smlouvy, které podléhají schválení zastupitelstva kraje): 1. 6. 2020 – 30. 11. 2020

· Období realizace akce/projektu: 1. 1. 2020 – 31. 12. 2020

· Monitoring a kontrola realizace akce/projektu: od vyúčtování do konce udržitelnosti akce/projektu

· Vyúčtování, vyhodnocení akce/projektu: 1. 6. 2020 – 15. 1. 2021
Vyhlášený program je zveřejněn na internetových stránkách kraje: 
https://www.kraj-jihocesky.cz/ku_dotace/vyhlasene
Bod 3 - Schválení Zprávy o činnosti výboru 
Předseda Ounický seznámil přítomné se Zprávou o činnosti výboru za období od 19. 6. do 26. 11. 2019, se kterou všichni souhlasili.
Bod 4 - Plán práce na I. pololetí roku 2020
Předseda Ounický seznámil všechny přítomné s plánovaným programem výboru na příští jednání 
a vyzval členy výboru k podnětům.
· Strategické a koncepční dokumenty kraje v oblasti hospodářství, zaměstnanosti, vědy, výzkumu a inovací (spolupráce s OREG)

· Stav a vývoj zaměstnanosti

· Program rozvoje kraje
Plán může být podle potřeby doplněn. 

Bod 5 - Schválení termínů na I. pololetí roku 2020
S přihlédnutím k harmonogramu zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje navrhl předseda Ounický další zasedání výboru 31. 3. (KÚ ČB) a 9. 6. (Blatná).
Bod 6 - Různé

Pan předseda informoval o možnosti připomínek a námětů na příští zasedání výboru.
Jednání bylo ukončeno ve 14:20 hod.
Příští jednání: 31. 3. 2020
Pozvánka s programem bude všem členům včas rozeslána.
Zapsala: Petra Schinková, tajemnice
Ověřil: Pavel Ounický, předseda
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