Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje
Tajemník výboru: Leona Šafářová, tel. 386 720 147, e-mail: safarova@kraj-jihocesky.cz
V Českých Budějovicích dne 18. 10. 2019
Zápis č. 20/19
z 20. jednání Kontrolního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje, 

které se konalo dne 17. 10. 2019 od 14.00 hodin 

v zasedací místnosti č. dv. 2.005, budovy KÚ, ulice U Zimního stadionu, Č. Budějovice 

Přítomni:       

JUDr. Luboš Dvořák



JUDr. Bohumil Bezemek
Michal Bosák

Karel Burda

Petr Eliáš – příchod ve 14.03 hodin
Mgr. Ing. Jiří Hořánek – odchod v 15.30 hodin
Štěpán Malík

Ing. Petr Maroš



Mgr. Libor Moravec
Iveta Preslová



PhDr. Jan Samohýl, Ph.D.


Bc. Vít Svoboda
Omluven:
Ing. Stanislav Šamal
Návrh programu jednání:

1. Kontrola plnění usnesení Kontrolního výboru
2. Plnění usnesení zastupitelstva kraje se zákony a předpisy 
3. Plnění usnesení rady kraje se zákony a předpisy

4. Dodržování právních předpisů ostatními výbory a krajským úřadem na úseku samostatné působnosti

5. Kontrolní činnost Kontrolního výboru 

6. Různé 

Předseda KV ZJK JUDr. Luboš Dvořák přivítal členy Kontrolního výboru na jednání. Přítomných 11 členů výboru, výbor je usnášeníschopný. Z jednání se omluvil člen výboru S. Šamal. Jednání se zúčastnila Ing. Helena Plosová, vedoucí oddělení interního auditu a kontroly (OIAK) a Ing. Kateřina Beritová, oddělení interního auditu a kontroly, která zajišťuje kontrolu hospodaření příspěvkových organizací. 
Hlasování o programu jednání 11/0/0
K bodu 1 programu jednání
Kontrola plnění usnesení Kontrolního výboru
Bez diskuse.
U s n e s e n í   č. 140/2019/KV-20
Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

konstatuje,
že při kontrole plnění usnesení Kontrolního výboru neshledal rozpor se zákony a předpisy. 

Hlasování 11/0/1 (ve 14.03 hodin se dostavil člen výboru P. Eliáš) 
K bodu 2 programu jednání
Plnění usnesení zastupitelstva kraje se zákony a předpisy 

Bez diskuse.
U s n e s e n í   č. 141/2019/KV-20
Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

konstatuje,

že při kontrole plnění usnesení zastupitelstva kraje neshledal rozpor se zákony a předpisy.
Hlasování 11/0/1
K bodu 3 programu jednání
Plnění usnesení rady kraje se zákony a předpisy
Bez diskuse.
U s n e s e n í   č. 142/2019/KV-20
Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

konstatuje,
že při kontrole plnění usnesení rady kraje neshledal rozpor se zákony a předpisy.
Hlasování 11/0/1
K bodu 4 programu jednání
Dodržování právních předpisů ostatními výbory a krajským úřadem na úseku samostatné působnosti
Bez diskuse.
U s n e s e n í   č. 143/2019/KV-20
Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

konstatuje,
že při kontrole dodržování právních předpisů ostatními výbory a krajským úřadem na úseku samostatné působnosti neshledal rozpor se zákony a předpisy.
Hlasování 11/0/1
K bodu 5 programu jednání
Kontrolní činnost Kontrolního výboru 

Tento bod v rozsahu účasti na kontrolách organizovaných KÚ JK podléhá omezení zveřejňování dle zákona o kontrole č. 255/2012 Sb., § 20 povinnost mlčenlivosti.
U s n e s e n í   č. 144/2019/KV-20
Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí
zprávu člena Kontrolního výboru J. Samohýla ke kontrole „Dům dětí a mládeže Tábor“.
Hlasování 12/0/0
Majetkové převody nemovitostí – rozhodování o majetkových úkonech za cenu nižší, než je cena v místě a čase obvyklá - kontrolní skupina: J. Hořánek, B. Bezemek
Zápis o kontrole rozeslán členům výboru elektronicky dne 14. 10. 2019.
B. Bezemek – bohužel se nemohl zúčastnit ze zdravotních důvodů fyzické kontroly dne 1. 10. 2019 na Odboru hospodářské a majetkové správy (OHMS); kolegu z kontrolní skupiny J. Hořánka informoval a omluvil za svou neúčast.

J. Hořánek – v zápise o kontrole bylo konstatováno, že nebyl porušen zákon; bylo posuzováno:

1. jestli u převodu nemovitého majetku kraje byl záměr vyhlášen a zveřejněn na úřední desce KÚ po patřičně dlouhou dobu – u dvou náhodně vybraných zakázek doba zveřejnění na úřední desce naplnila lhůtu požadovanou zákonem,
2. pokud byl převod realizován za cenu nižší, než je cena v místě a čase obvyklá, zda-li odchylka byla odůvodněna; výkladový nesoulad mezi ním a pracovníky KÚ o tom, jak by mělo vypadat odůvodnění; považoval by za efektivní i pro případné zásahy orgánů činných v trestním řízení, uvádět v usnesení orgánu kraje, který rozhoduje o majetkovém převodu, informaci o tom, že cena je nižší … z důvodu ….; dle právničky OHMS postačí uvádět zdůvodnění v důvodové zprávě věcného materiálu nikoliv v samotném usnesení.
Členové výboru, kteří jsou zastupiteli kraje (L. Dvořák, P. Eliáš) se shodli, že předkladatel při projednávání věcného materiálu na tuto skutečnost upozorňuje, a rovněž je uvedeno v důvodové zprávě. Diskutováno o tom, zda je nutné uvádět ještě do usnesení.

J. Hořánek – upřesnil, že přestože zákon odůvodnění v usnesení nevyžaduje, jedná se o určitý typ ochrany orgánů kraje, které o dané věci rozhodují; chce jen poukázat a projednat tento podnět v rámci KV.
Doporučení kontrolní skupiny uvedené v zápise o kontrole je následující:

„Kontrolní výbor doporučuje zastupitelstvu kraje, aby uložilo krajskému úřadu věnovat náležitou pozornost, zejména při přípravě materiálů pro jednání orgánů kraje, zejména u majetkových dispozic u majetku kraje, kde dochází k prodeji majetku za nižší cenu, než je cena v místě a čase obvyklá. Doporučuje, aby zdůvodnění bylo obsaženo v usnesení, a to za předpokladu, že zdůvodnění svým rozsahem nezpůsobí nepřehlednost celého navrhovaného usnesení, tzn. například, že bude vyjádřitelné jednoduchým slovním spojením.“
Většina přítomných členů se přiklání doporučení nepřijímat s tím, že předseda L. Dvořák přednese tuto záležitost na zasedání zastupitelstva kraje dne 12. 12. 2019 v rámci projednávání pololetní zprávy o činnosti KV ve smyslu, že Kontrolní výbor dává na zvážení, zda uvádět v usneseních odkaz na konkrétní zdůvodnění nižší ceny viz důvodová zpráva.

H. Plosová – upřesnila, že usnesení je rozhodovací akt nikoliv odůvodňovací; doporučuje držet se výkladu ministerstva vnitra, které je dozorový orgán – není nutné rozšiřovat usnesení o zdůvodnění, když je uvedeno v důvodové zprávě.
U s n e s e n í   č. 145/2019/KV-20
Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
zápis J. Hořánka o provedené kontrole „Majetkové převody nemovitostí - rozhodování o majetkových úkonech za cenu nižší, než je cena v místě a čase obvyklá“;

II. konstatuje,

že nebyl porušen zákon v případě rozhodování o ceně majetku a nedoporučuje zastupitelstvu kraje žádná opatření s tím, že předseda výboru JUDr. Luboš Dvořák přednese závěr výboru na zasedání zastupitelstva dne 12. 12. 2019 v rámci projednávání pololetní zprávy o činnosti Kontrolního výboru.
Hlasování 12/0/0

L. Dvořák – na minulém jednání KV bylo domluveno pozvání hejtmanky kraje na jednání výboru dne 28. 11. 2019 k záležitosti JCCR a strategie kůrovec; z tohoto jednání se musí omluvit, neboť ve dnech 14. 11. – 5. 12. 2019 bude v lázních; dává ke zvážení, zda jednání KV přesunout nebo ponechat, zda pozvat hejtmanku na toto jednání nebo až na další, které se uskuteční v novém roce.
Přítomní souhlasili s pozváním hejtmanky kraje na první jednání KV v roce 2020 (nápravná opatření JCCR mají být předložena do konce října, na zpracování zprávy mají 1 měsíc, tzn. bude ponechán čas na zkonzultování plnění nápravných opatření). Termín příštího jednání KV dne 28. 11. 2019 bude ponechán s tím, že jednání bude v nepřítomnosti předsedy řídit místopředseda P. Maroš. Na tomto jednání bude projednána pololetní zpráva o činnosti KV, která bude předkládána na zasedání zastupitelstva dne 12. 12. 2019.
Kontrola postupu při zadávání veřejné zakázky malého rozsahu „Strategie pro boj se suchem a kůrovcem v oblasti odborné a mediální včetně vyhodnocení dopadů na přírodu a obyvatelstvo“ – kontrolní skupina: J. Hořánek, L. Moravec, B. Bezemek

Zápis o kontrole rozeslán členům výboru elektronicky dne 2. 10. 2019.
J. Hořánek – v zápise o kontrole je konstatováno, že nedošlo k porušení zákona, nicméně dle názoru kontrolní skupiny došlo k vybočení z dikce „Zásad pro zadávání veřejných zakázek JK“ a k nedodržení zásad transparentnosti a nediskriminace; byla zde řada „nešťastných“ kroků ze strany úředníků; administrativa má řadu nedostatků; poukázal na výběr firem, vyšší kvalifikace soutěžení (soutěžilo se na cenu), podepisování příslušným členem rady kraje, uzavření smlouvy a následně dodatku atd.
Doporučení kontrolní skupiny uvedené v zápise o kontrole je následující:

Kontrolní výbor doporučuje zastupitelstvu kraje, aby

1. uložilo krajskému úřadu věnovat odbornou péči a pozornost při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu,
2. doporučilo radě kraje aktualizovat Zásady pro zadávání veřejných zakázek JK a jím zřízenými příspěvkovými organizacemi a založenými obchodními společnostmi tak, aby

a) byly eliminovány pasáže umožňující nejednoznačný výklad,

b) byla provedena namátková kontrola zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, kde byl použit postup s udělením výjimky z uveřejnění,
c) byla zavedena evidence těchto zakázek.

L. Moravec – jako člen kontrolní skupiny apeluje, aby doporučení dle zápisu bylo členy KV schváleno v plném rozsahu.

M. Bosák – zajímá ho, o které 3 firmy se jedná; dále zda je obvyklé, aby na rozhodování o veřejné zakázce místo člena rady kraje (zastupitele) byl jako zástupce úředník.
H. Plosová – náhradníci jsou stanoveni; neřeší se, jestli jsou na stejné pozici.

Diskuse ohledně složení komise z pozice „zastupitel versus úředník“, které není nijak řešeno.

J. Samohýl – nabízí se otázky – z jakých odborných podkladů byla stanovena hodnota 2 mil. Kč, o jaké firmy se jedná (všechny mají sídlo v Praze) atd.
M. Bosák – na místě po ověření firem v obchodním rejstříku zjištěno, že se jedná opět o podobný případ, který se řešil v rámci JCCR (zástupci firem mají shodná příjmení, zřejmě se jedná o rodinné příslušníky).
Další diskuse se týkala toho, kde se vzal smysl strategie, kdo tento nápad mediální kampaně vymyslel. B. Bezemek ve shodě s L. Dvořákem sdělili, že na jednání zastupitelstva kraje hejtmanka informovala, že to byla její vlastní iniciativa. J. Samohýl potvrdil, že toto zaznělo i v médiích. Většina přítomných se shodla, že hejtmanka bude pozvána na první jednání v novém roce k projednání záležitostí týkajících se JCCR i strategie kůrovec.

Kontrolní výbor hlasoval o přijetí usnesení bez doporučení: 6/0/6 (nebylo většinově podpořeno) a dále o usnesení s doporučeními a přijal následující usnesení, o kterém bylo hlasováno odděleně.
U s n e s e n í   č. 146/2019/KV-20 
Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. schvaluje
zápis o provedené kontrole „Kontrola postupu při zadávání veřejné zakázky malého rozsahu „Strategie pro boj se suchem a kůrovcem v oblasti odborné a mediální včetně vyhodnocení dopadů na přírodu a obyvatelstvo“ (kontrolní skupina: J. Hořánek, L. Moravec) včetně následujících doporučení:
1. uložit krajskému úřadu věnovat odbornou péči a pozornost při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu,

2. doporučit radě kraje aktualizovat Zásady pro zadávání veřejných zakázek JK a jím zřízenými příspěvkovými organizacemi a založenými obchodními společnostmi tak, aby

a) 
byly eliminovány pasáže umožňující nejednoznačný výklad,

b)
byla provedena namátková kontrola zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, kde byl použit postup s udělením výjimky z uveřejnění,

c) 
byla zavedena evidence těchto zakázek.

Hlasování 7/0/5 
II. pověřuje
předsedu Kontrolního výboru JUDr. Luboše Dvořáka, aby pozval hejtmanku kraje na první jednání Kontrolního výboru v roce 2020.
Hlasování 11/0/1

L. Šafářová – upřesnila, že termíny jednání Kontrolního výboru na rok 2020 budou stanoveny v návaznosti na schválení termínů zasedání zastupitelstva kraje (ZK dne 12. 12. 2019).

Tento bod v rozsahu účasti na kontrolách organizovaných KÚ JK podléhá omezení zveřejňování dle zákona o kontrole č. 255/2012 Sb., § 20 povinnost mlčenlivosti.

U s n e s e n í   č. 147/2019/KV-20
Kontrolní výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

zprávu člena Kontrolního výboru L. Moravce ke kontrole „Obec Dobev“.
Hlasování 11/0/0 (v 15.30 hodin se omluvil člen výboru J. Hořánek)

L. Šafářová – připomněla nesplněné kontroly dle plánu činnosti KV:

Kontrolní akce 07/19 
Kontrola rozsahu a nákladů na základní dopravní obslužnost
kontrolní skupina: L. Dvořák, P. Maroš
Kontrolní akce 08/19 – převedeno z Plánu činnosti KV 2018 

Kontrola Krajského školního hospodářství České Budějovice

kontrolní skupina: S. Šamal, V. Svoboda, I. Preslová

Š. Malík, člen Kontrolního výboru

· Mateřská škola, Preslova 592/2, České Budějovice – využití státní dotace poskytnuté na platy a OON dle stanoveného programu – Odbor školství, mládeže a tělovýchovy, oddělení zaměstnanosti a odměňování 
kontrola uskutečněna v květnu 2019, prozatím nepředložena zpráva o kontrole
L. Moravec, člen Kontrolního výboru

· DP Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže a výkonnostního sportu pro rok 2018 a 2019 - 1 subjekt vybraný z došlých žádostí - využití dotace z rozpočtu JčK - Odbor evropských záležitostí, Oddělení administrace dotačních programů Jihočeského kraje 
· DP Podpora sportu pro rok 2018 - 3 subjekty vybrané z došlých žádostí - využití dotace z rozpočtu JčK - Odbor evropských záležitostí, Oddělení administrace dotačních programů Jihočeského kraje 
kontrola sloučena a uskutečněna v říjnu 2019, prozatím nepředložena zpráva o kontrole
S. Šamal, člen Kontrolního výboru
· Domov Petra Mačkov, Blatná - využití poskytnuté účelové dotace z rozpočtu JčK poskytovatelům sociálních služeb v roce 2018 a účelové dotace poskytnuté v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2018 – Odbor sociálních věcí, oddělení kontroly a financování 

kontrola uskutečněna v únoru, březnu 2019, prozatím nepředložena zpráva o kontrole
V případě, že kontroly nebudou dokončeny tzn. předloženy zprávy o výsledcích jednotlivých kontrol, bude v pololetní zprávě pro zastupitelstvo uvedena informace o nesplnění kontroly dle schváleného plánu činnosti KV na rok 2019. 
K bodu 6 programu jednání
Různé
Předseda výboru poděkoval přítomným za účast na dnešním jednání. Příští jednání výboru se bude konat dne 28. 11. 2019. Jednání bylo ukončeno v 15.35 hodin.
Zápis z dnešního jednání bude rozeslán všem členům k připomínkování. 

Zapsala:
Leona Šafářová
 

Ověřovatel: 
JUDr. Luboš Dvořák, předseda v.r.


