
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

Vyřizuje: Bc. Zuzana Zavázalová, tel. 386 720 561, e-mail: zavazalova@kraj-jihocesky.cz






    


České Budějovice dne 21. 10. 2019
Zápis č. 20
jednání Finančního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje, které se konalo dne

21. 10. 2019 v zasedací místnosti č. dv. 3076

Přítomni: Ing. Jan Bartošek, Ing. Petr Kalina, Jaroslav Kupsa, Bc. Josef Vochoska, Mgr. Ing.  

                 Martin Doležal, Ing. Veronika Macková, Ing. Martin Maršík Ph.D, Bc. Karel Vrkoč; Ing. Jiří 
                 Kořínek; RSDr. Petr Braný, Jiří Pravda, PaedDr. Jan Váňa;
Omluveni: Ing. Jan Koudelka;
  Hosté:       Mgr. Jaromír Novák, Ing. Ladislav Staněk, Ing. Bc. Jiří Fidler, Ing. Jiří Holub;
       Program jednání:

1. Informace o rozpočtových opatřeních za říjen 2019 (OEKO)

2. Přijetí daru nemovitostí v k. ú. Písek od Nemocnice Písek, a. s. (OHMS)

3. Budoucí koupě nemovitostí v k. ú. Soběslav od společnosti LEKA DEM s.r.o. (OHMS)

4. Záměr směny částí pozemků v k. ú. Kaplice (OHMS)

5. Odstranění staveb v areálu Letiště České Budějovice (OHMS)

6. Informace o materiálech připravených k projednání v zastupitelstvu kraje dne 31. 10. 2019 (OHMS)  
7. Poskytnutí individuální dotace Vodní záchranné službě ČČK Český Krumlov na výstavbu nové  
   loděnice (KHEJ)
8. Různé

Zahájení jednání v 13:05 hod. Pan předseda FV ZJK Jan Bartošek přivítal všechny přítomné členy FV.  
M. Maršík se omluvil z účasti dnešního i příp. následujících jednání FV z důvodu jeho účasti na jednáních Zastupitelstva města České Budějovice, které se kryjí s termíny FV. Poděkoval za pochopení a rozloučil se. Přítomno 11 členů FV. Podklady všichni obdrželi. Materiál na stůl doplnění bodu č. 1 _ Dodatek k RO týkající se rozpočtového opatření č. 408/H. Jiné návrhy do programu nebyly. Program 20. jednání finančního výboru byl všemi přítomnými členy odsouhlasen v navrhovaném znění.

hlasování o programu 

11/0/0

J. Bartošek uvedl Ing. Staňka a požádal ho o prezentaci prvního bodu. 
1. Informace o rozpočtových opatřeních za říjen 2019

L. Staněk – informativní materiál k odsouhlasení a s doporučením ZK schválit; formou dodatku je materiál rozšířen o rozpočtové opatření č. 408/H, které je reakcí na mimořádnou událost v obci Lenora; paní hejtmanka disponuje s krizovou rezervou ve výši 5 mil. Kč a právě z této rezervy uvolní 2 mil. Kč na likvidaci následků škod vzniklých dne 3. 10. 2019 v Lenoře;

dále jde o soubor rozpočtových opatření (RO) schválených v RK dne 3. 10. 2019 a 17. 10. 2019;

celkem 80 rozpočtových opatření, z toho 20 RO v kompetenci ZK, 59 RO v kompetenci RK a 1 RO v kompetenci hejtmanky kraje;

snížení povoleného schodku o 387 mil. Kč převodem prostředků na akce 2019 k realizaci především v roce 2020 podle jednotlivých odpovědných míst při současném zvýšení výdajů na dofinancování sociálních služeb pro r. 2019 ve výši 50 mil. Kč), ve výsledku jde tedy o snížení povoleného schodku celkem o 337,0 mil. Kč;

upravený schodek 1 009,1 mil. Kč;

zvýšení rozpočtové rezervy celkem o 26,2 mil. Kč; zejména jde o úspory výdajů v roce 2019 na úrovni jednotlivých odpovědných míst: OREG (5,0 mil. Kč) a ODSH (21,5 mil. Kč); použití rezervy pro poskytnutí individuálních dotací z oblasti školství, mládeže a sportu (celkem 0,3 mil. Kč)

upravený stav rozpočtové rezervy celkem je 62,2 mil. Kč;

soubor výše uvedených rozpočtových změn následně projednává ZK 31. 10. 2019 jako RZ 20/19. 

J. Kořínka zajímalo RO 335/R týkající se finančního krytí akce ve Sverdlovské oblasti. 

J. Novák – Jedná se o rozpočtové opatření, které kryje náklady na přípravu akcí (marketing, reklamní předměty, doprava, atd.) v roce 2020 „Jihočeské dny ve Sverdlovské oblasti“, jde o stejnou akci prezentace Jihočeského kraje, která byla v tomto roce uspořádána v Linci. Dále se jedná o prezentaci Jihočeského kraje v Pasově v rámci veletrhu a pokrytí podzimních akcí např. Šupina 2019.
M. Doležal vidí v RO 375/Z v sociální oblasti disproporce mezi jednotlivými zařízeními, kvitoval by systémové dofinancování. Proběhla krátká diskuse. Tématem byla i výše finančních prostředků pro Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec ve výši 19,5 mil. Kč; jedná se o jedno zařízení, které slučuje všechna centra.
Pan předseda – prosím o rozklíčování zařízení na dílčí sociální služby a zaslání členům FV, do které služby jaká částka šla, tak získáme přehled o jednotlivých centrech. 
J. Váňa vznesl dotaz k RO 373/Z body 1) – 5) z jakého důvodu tyto školy nestihly výběrové řízení.
Bude rovněž zodpovězeno.
J. Kořínek požádal do budoucna o rozsáhlejší zpracování připravovaných materiálů, chybí mu věcné podklady. 

J. Bartošek - Nelze obsáhnout věcnou stránku veškerých materiálů. Podklady dostáváte v předstihu. Konkrétní dotazy můžete zaslat dopředu a zástupci úřadu Vám je elektronicky zodpoví, popř. přizvou na další jednání zástupce daného odboru. 
Hlasování o návrhu usnesení:

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí 

1. schválení rozpočtových opatření č. 331/R – 363/R na jednání rady kraje dne 3. 10. 2019,

2. předložení rozpočtových opatření č. 382/R – 407/R na jednání rady kraje dne 17. 10. 2019,

3. schválení rozpočtového opatření č. 408/H hejtmankou kraje dne 10. 10. 2019;

II. souhlasí 

s předložením rozpočtových opatření č. 329/Z – 330/Z a 364/Z – 381/Z na jednání zastupitelstva kraje dne 31. 10. 2019;

III. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtová opatření č. 329/Z – 330/Z a 364/Z – 381/Z.

Hlasování 9/0/2
Usnesení přijato v navrhovaném znění  

Pan předseda poděkoval L. Staňkovi a pozval J. Fidlera.

2. Přijetí daru nemovitostí v k. ú. Písek od Nemocnice Písek, a.s.  
J. Fidler – Jedná se o části dvou pozemků v areálu písecké nemocnice před budovou sídla oblastního střediska a objektem garáží Zdravotnické záchranné služby (dále jen „ZZS“). Písecká nemocnice je daruje JčK pro potřeby ZZS (účetní hodnota daru činí: pozemek pozemková parcela KN p. č. 1538/55 - 3 317,16 Kč; pozemek pozemková parcela KN p. č. 1538/56 - 47 071,44 Kč). ZZS chce provést rekonstrukci budovy a zároveň i zrekonstruovat zpevněné plochy před svými objekty.

Písecké oblastní středisko Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, (dále jen „ZZS“), má sídlo na okraji areálu písecké nemocnice, v budově čp. 2477 v ulici Karla Čapka, která je součástí pozemku st. parcely KN p. č. 2396. Na budovu čp. 2477 navazuje objekt garáží pro sanitní vozy na pozemku st. parcele KN p. č. 3974. ZZS plánuje provést rekonstrukci budovy a zároveň by chtěla zrekonstruovat i zpevněné plochy před garážemi, ale pozemky před budovami směrem dovnitř nemocničního areálu jsou ve vlastnictví nemocnice. ZZS požádala prostřednictvím zřizovatelského odboru o zahájení jednání s nemocnicí o převodu části pozemku poz. parcely KN p. č. 1538/28, oddělené od obslužné komunikace nemocnice odvodňovacím žlabem, na které se nacházejí sklopené vjezdy do garáží. Zároveň požádala o převod části pozemku poz. parcely KN p. č. 1538/29, která lemuje severní roh budovy čp. 2477, za účelem provedení izolačního pásu kolem základů budovy a k získání manipulačního prostoru pro její opravy. Dne 20. 06. 2019 se uskutečnilo jednání o převodu předmětných částí pozemků do vlastnictví Jihočeského kraje. Zástupci nemocnice s darováním pozemků vyslovili souhlas podmíněný tím, že bude ve prospěch nemocnice zřízeno předkupní právo jako právo věcné, které vznikne zápisem vkladu tohoto práva do katastru nemovitostí. Předmětem daru je dle tohoto GP nově vzniklá poz. parcela KN p. č. 1538/56 o výměře 468 m2 (oddělená z p. č. 1538/28) a poz. parcela p. č. 1538/55 o výměře 33 m2 (oddělená z p. č. 1538/29).

Bez diskuse.

Pan předseda nechal hlasovat o návrhu usnesení:

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje 

Zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. přijetí daru nemovitostí v k. ú. Písek - pozemků, na základě dosud nezapsaného geometrického plánu č. 6927-94/2019 nově označených poz. parcel, a to poz. parcely KN p. č. 1538/56 o výměře 468 m2, oddělené z poz. parcely KN p. č. 1538/28, a poz. parcely KN p. č. 1538/55 o výměře 33 m2, oddělené z poz. parcely KN p. č. 1538/29, od Nemocnice Písek, a.s., se sídlem Karla Čapka 589, Budějovické Předměstí, 397 01 Písek, IČO 26095190, do vlastnictví Jihočeského kraje, dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 5 návrhu č. 363/ZK/19,

2. zřízení předkupního práva k pozemkům dle části I. 1. jako práva věcného, rozšířeného na darování, dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 5 návrhu č. 363/ZK/19,

3. předání pozemků dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Zdravotnické záchranné službě Jihočeského kraje, IČO 48199931, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. a I. 2. tohoto usnesení,

zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 3. tohoto usnesení
Hlasování 11/0/0
Usnesení přijato v navrhovaném znění 
3. Budoucí koupě nemovitostí v k. ú. Soběslav od společnosti LEKA DEM s.r.o.
J. Fidler - LEKA DEM nabídnul JčK ke koupi skladový areál bývalého n. p. Hedva v Soběslavi sousedící s areálem Střední školy řemeslné a Základní školy za 8 mil. Kč. O část areálu má zájem také město Soběslav. Město se předběžně dohodlo se školou na rozdělení areálu. Na části areálu sousedící s budovami školy chce škola vybudovat venkovní sportoviště pro výuku TV,  město chce na zbývající části areálu vybudovat parkoviště a ubytovací zařízení pro stadion. Kupní cena části areálu pro školu je 4,5 mil. Kč. Nemovitosti tvořící areál jsou zatíženy zástavním právem a zákazem zcizení a zatížení ve prospěch třetí osoby. Vlastní kupní smlouva nebude uzavřena, dokud budoucí prodávající nezajistí výmaz práv z LV.

Proběhla diskuse týkající se kupní ceny, příp. zohlednění nákladů na demolici budovy a zadání znaleckého posudku. 

J. Bartošek – Znalecký posudek si vyžádáme u zadavatele, bude přílohou zápisu z tohoto jednání FV.

J. Fidler vzal požadavek na vědomí.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje 

Zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. budoucí koupi nemovitostí v k. ú. Soběslav, a to pozemku parcely KN p. č. 395, jehož součástí je stavba bez čp., pozemku parcely KN p. č. 400/1 a p. č. 400/2, od společnosti LEKA DEM s.r.o., se sídlem Novohradská 747/19, 370 01 České Budějovice 6, IČO 28108671, za cenu sjednanou ve výši 4,5 mil. Kč + náklady spojené s prodejem, do vlastnictví Jihočeského kraje, dle návrhu smlouvy o budoucí smlouvě kupní s kompletní textací kupní smlouvy v příloze č. 7 návrhu č. 364/ZK/19,

2. předání uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Střední škole řemeslné a Základní škole, Soběslav, Wilsonova 405, IČO 72549572, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení;

III. bere na vědomí

informaci, že kupní cena za nemovitosti uvedené v části I. 1. tohoto usnesení bude hrazena takto:

1. část kupní ceny ve výši 4 mil. Kč bude hrazena z Fondu rozvoje školství Jihočeského kraje a tyto prostředky budou převedeny formou rozpočtového opatření na ORJ 4 - OHMS, když čerpání v této výši bylo schváleno usnesením zastupitelstva č. 178/2019/ZK-21 ze dne 23. 05. 2019, 

2. na úhradu části kupní ceny ve výši 0,5 mil. Kč rada schválila nařízený odvod z fondu investic Střední škole řemeslné a Základní škole Soběslav, Wilsonova 405, IČO 72549572 do rozpočtu kraje.

Hlasování 9/0/2
Usnesení přijato v navrhovaném znění 

1. Záměr směny částí pozemků v k. ú. Kaplice   
J. Fidler – Jedná se o směnu částí pozemků ve vlastnictví Jihočeského kraje, celkově o výměře 42 m2 a částí pozemků ve vlastnictví fyzické osoby, celkově o výměře 43 m2 a 1 m2 vše v k. ú. Kaplice.  Jihočeský kraj zasahuje oplocením sportovního hřiště do pozemku fyzické osoby. Oplocení pochází z dřívější doby, kdy nemovitosti ještě nespravoval Jihočeský kraj. Naopak, majitelka výše uvedených nemovitostí při budování nového plotu, zasáhla částí plotu do nemovitostí Jihočeského kraje. Z tohoto důvodu požádala majitelka o směnu částí dotčených nemovitostí, čímž dojde k napravení majetkoprávních vztahů. Směna je bez cenového vyrovnání. Náklady na vypracování GP nese žadatelka a náklady na správní poplatek ve výši 1 000 Kč ponese Jihočeský kraj.

Bez diskuse.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje 

Zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr směny nemovitostí v k. ú. Kaplice, a to: pozemku parc. KN č. 1573/19 o výměře 8 m2 oddělené z pozemku parc. KN č. 1573/4, pozemku parc. KN č. 1532/3 o výměře 34 m2 oddělené z pozemku parc. KN č. 1532/1 dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 2538-104/2018, ve vlastnictví Jihočeského kraje, za pozemek parc. KN č. 1530/4 o výměře 42 m2 oddělenou z pozemku parc. KN č. 1530/2 a pozemek parc. KN č. 1530/3 o výměře 1 m2 oddělenou z pozemku parc. KN č. 1530/1 dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 2538-104/2018, ve vlastnictví ***, bytem ***, bez cenového vyrovnání;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr směny na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. usnesení předložit návrh k projednání podmínek směny orgánům kraje.

Hlasování 11/0/0
Usnesení přijato v navrhovaném znění 

5. Odstranění staveb v areálu Letiště České Budějovice 
 J. Fidler – Jde o souhlas s odstraněním staveb Jihočeským letištěm České Budějovice a. s., a to:

a) neevidovaných v katastru nemovitostí:

stavby s inv. č. KUJCH000EG4I – SO 17 BLPH2 palivový bunkr na parcele č. 1822 v k. ú. Homole

stavby s inv. č. KUJCH000EG5D – SO 16 BLPH3 palivový bunkr na parcele č. 1822 v k. ú. Homole

stavby s inv. č. KUJCH000EECS – SO 539 zemní kabel T4 – KRM4

stavby s inv. č. KUJCH000EEN9 – SO 528 zemní kabel – osvětlení západní stojánky

stavby s inv. č. KUJCH000EDRW – SO 566 – oplocení – pletivo JH

stavby s inv. č. KUJCH000EDSR - SO 565 oplocení u západního hangáru

stavby s inv. č. KUJCH000EDX2 – SO 562 oplocení u STS

stavby s inv. č. KUJCH000EE5R – SO 545 zemní kabel – plnící stojánka

stavby s inv. č. KUJCH000EE31 – SO 548 zemní kabel T5 - kotelna

b) evidovaných v katastru nemovitostí: 

stavby s inv. č. KUJCH000EJ4X – SO 14 nová kotelna u hangáru na parcele č.  1469/285

Komise Jihočeské letiště České Budějovice a.s. doporučuje uvedený nemovitý majetek vyřadit z evidence majetku. Uvedená technická zařízení ztratila svoji funkci. 

J. Váňa se dotázal na důvod finančních nároků a krytí, které jsou uvedeny „bez nákladů“. 

J. Novák – Ano, náklady nese Jihočeské letiště České Budějovice a.s. nikoliv Jihočeský kraj.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje

doporučuje 

Zastupitelstvu kraje přijmout toto usnesení:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

odstranění staveb Jihočeským letištěm České Budějovice a. s., a to:

1. neevidovaných v katastru nemovitostí:

stavby s inv. č. KUJCH000EG4I - SO 17 BLPH2 na pozemku parcele KN č. 1822 v k. ú. Homole

stavby s inv. č. KUJCH000EG5D - SO 16 BLPH3 na pozemku parcele KN č. 1822 v k. ú. Homole

stavby s inv. č. KUJCH000EECS - SO 539 zemní kabel T4 – KRM4

stavby s inv. č. KUJCH000EEN9 - SO 528 zemní kabel – osvětlení západní stojánky

stavby s inv. č. KUJCH000EDRW - SO 566 – oplocení – pletivo JH

stavby s inv. č. KUJCH000EDSR - SO 565 oplocení u západního hangáru

stavby s inv. č. KUJCH000EDX2 - SO 562 oplocení u STS

stavby s inv. č. KUJCH000EE5R - SO 545 zemní kabel – plnící stojánka

stavby s inv. č. KUJCH000EE31 - SO 548 zemní kabel T5 – kotelna

2. evidované v katastru nemovitostí: 

stavby s inv. č. KUJCH000EJ4X – SO 14 nová kotelna u hangáru na pozemku parcele KN č. 1469/285

dle přílohy č. 1 návrhu č. 387/ZK/19;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k vyřazení staveb z účetní evidence a z evidence KN.

Hlasování 11/0/0/

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

6. Informace o materiálech připravených k projednání v zastupitelstvu kraje dne 31. 10. 2019
J. Fidler – Jedná se o materiály, které byly dnes členy FV projednány, kromě materiálu Předání nemovitostí v k. ú. Dačice k hospodaření ZUŠ Dačice - Základní umělecká škola Dačice požádala Jihočeský kraj o předání pozemků KN p. č. 282 a p. č. 284 k hospodaření, které jsou v současné době pronajaty Nemocnici Dačice, a.s. Tyto pozemky jsou pro školu důležité. Jedná se o části pozemků s chodníkem vedoucím k ZUŠ. Nemocnice chodník nikdy neužívala 
a o jeho údržbu a opravy se starala ZUŠ. Na části pozemku p. č. 284 (vlevo od chodníku) by chtěla škola vybudovat zpevněnou plochu pro parkování vozidel, protože vlastním parkovištěm nedisponuje. K parkování užívá pozemek města Dačice, který však kapacitně nedostačuje. Materiál byl projednáván ve FV 09. 09. 2019
Bez diskuse.

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

bere na vědomí 

informaci o přehledu majetkových dispozic připravených k projednání na zasedání zastupitelstva kraje dne 31. 10. 2019

Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  
Pan předseda poděkoval panu Fidlerovi a pozval J. Holuba. 

7. Poskytnutí individuální dotace Vodní záchranné službě ČČK Český Krumlov na výstavbu nové  
loděnice
J. Holub - Spolek je vlastníkem Výcvikového střediska a základny v Dolní Vltavici a disponuje záchrannými motorovými plavidly, jež kotví v letní sezoně na kotvišti u areálu základny na volné hladině Lipenské přehrady. V září 2016 došlo ke zcizení lodního motoru a poškození záchranářské lodi s celkovou škodou přesahující 750.000,- Kč. Bohužel, nebezpečí vandalismu i krádeže lodního vybavení stále hrozí, proto je důležité vybudování loděnice. Na stavbu loděnice pro záchranné čluny a související materiál vodní záchranné služby získala v letošním roce VZS ČČK Český Krumlov peněžní podporu od Nadace ČEZ. Z požadované částky 1 100 000,- Kč byla Nadací ČEZ schválena částka ve výši 650 000,- Kč, která však pokryje 48,5% z celkových rozpočtovaných nákladů výstavby loděnice v celkové výši 1 340 000,- Kč. Část chybějících peněžních prostředků se VZS ČČK Český Krumlov podařilo získat od partnerů a sponzorů. Během měsíce srpna byla zahájena samotná výstavba loděnice i s tím, že se spolek musí vypořádat se získáním části finančních prostředků potřebných pro dokončení kompletní stavby. Předpokládané ukončení výstavby loděnice je do konce října 2019. Vybudováním loděnice a úpravou kotviště se zvýší operativnost a akceschopnost vodní záchranné služby. Současně bude zajištěno celoroční uložení záchranných motorových plavidel, další techniky
a materiálu s jejich zabezpečením proti zcizení a vandalismu. Požadavek na poskytnutí ID ve výši 250 000,- Kč předložen vedení kraje. Částka ponížena o 100 000,- Kč. Jelikož původní částka přesáhla 200 000,- Kč je tato ID předkládána do FV.
Proběhla diskuse ohledně odsouhlasené výše částky. Členové FV by doporučili schválit původní požadovanou výši 250 000,- Kč. Výstupem diskuse je doprovodné usnesení.
Hlasování o návrhu usnesení:

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 

I. bere na vědomí

žádost Vodní záchranné služby ČČK Český Krumlov, p.s., IČO 60630256, se sídlem U Kasáren 111, 381 01 Český Krumlov – Vyšný, o poskytnutí individuální investiční dotace na výstavbu loděnice ve Výcvikovém středisku a základně Dolní Vltavice;  

II. doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí investiční dotace z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy s příjemcem Vodní záchranná služba ČČK Český Krumlov, p.s., IČO 60630256, ve výši 150 000,- Kč.

Hlasování 11/0/0

Usnesení přijato v navrhovaném znění  

Hlasování o doprovodném usnesení:
Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje 
doporučuje 
Zastupitelstvu Jihočeského kraje, aby zvážilo poskytnutí dotace ve výši 250 000,- Kč.
Hlasování 11/0/0

Doprovodné usnesení přijato v navrhovaném znění.  

8. Různé
V. Mackovou zajímala zpětná vazba u žádostí o ID, zda existuje evidence realizací či nerealizací projektů po příp. snížení částek na financování. J. Bartošek – lze sledovat rozpočtově, pokud se vrací.
P. Braný se dotázal na velké výběrové řízení projektu Trocnov. 

J. Bartošek – projekt realizuje Jihočeské muzeum, jde mimo kompetenci FV.

J. Kupsa -  Můžeme se zeptat OKPP při předložení materiálu návrh rozpočtu PO v oblasti kultury na rok 2020 na příštím jednání FV.
J. Kořínek vznesl dotaz ke kontrole, auditu SÚS JčK. Proběhla diskuse s následujícím výstupem:

Finanční výbor Zastupitelstva Jihočeského kraje požaduje informaci, zda bylo v posledních pěti letech SÚS JčK kontrolováno hospodaření a co se kontrolovalo.
Jednání ukončeno v 14:15 hod.

Zapsala: Bc. Zuzana Zavázalová                            
Ověřovatel: Ing. Jan Bartošek                              
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