Doklady, které je nutné předložit k oznámení FYZICKÉ osoby o změně
Předkládejte originály nebo úředně ověřené kopie

I. Změna údajů o poskytovateli

Údaje si ověříme sami v registru obyvatel.
II. Změna údajů o odborném zástupci

· Doklad/doklady o způsobilosti k samostatnému výkonu zdravotnického povolání dle zákona
č. 95/2004 Sb., či zákona č. 96/2004 Sb. Je-li ustanoven odborný zástupce, pak se uvedený doklad týká i odborného zástupce 
· doklady o vzdělání

· lékaři - doklad o specializaci (specializovaná způsobilost nebo atestaci II. stupně)

· zubní lékaři - doklad o absolvovaném vysokoškolském vzdělání v oboru zubní lékařství nebo stomatologie

· farmaceuti - doklad o specializaci (specializovaná způsobilost nebo specializace
 I. případně II. stupně)

· nelékaři – doklad o způsobilosti k samostatnému výkonu zdravotnického (nelékařského) povolání

· doklad o zdravotní způsobilosti

· *Doklad/y o bezúhonnosti, pokud v oznámení nebyly uvedené potřebné údaje (rodné příjmení, RČ, okres a místo narození).
· Je-li ustanoven odborný zástupce:

· jeho prohlášení, že souhlasí s ustanovením do funkce odborného zástupce a že u něj netrvá žádný z důvodů uvedených v ust. § 14 odst. 1 a 3 zákona o zdravotních službách, pro který
 by nemohl tuto funkci vykonávat (viz formulář Prohlášení odborného zástupce)
· Doklad prokazující povolení k pobytu na území ČR žadatele a odborného zástupce, pokud mají povinnost takové povolení mít.
· V případě změny osobních údajů odborného zástupce již zapsaného v oprávnění si údaje ověříme sami v registru obyvatel.
III. Změna údajů o oboru, popř. druhu a formě poskytované zdravotní péče nebo zdravotní službě
a) Prohlášení, že zdravotnické zařízení je pro poskytování zdravotních služeb technicky a věcně vybaveno podle tohoto zákona. (viz formulář Prohlášení žadatele…).
b) Souhlasné závazné stanovisko vydané SÚKL k technickému a věcnému vybavení zdravotnického zařízení, jde-li o poskytování lékárenské péče.
c) Seznam zdravotnických pracovníků a jiných odborných pracovníků, kteří budou vykonávat zdravotnické povolání v pracovněprávním nebo obdobném vztahu k žadateli. (viz formulář Seznam zdravotnických pracovníků….)
d) Souhlas MZ ČR s poskytováním lázeňské léčebně rehabilitační péče, jde-li o poskytování této péče.

e) Pravomocné rozhodnutí o schválení provozního řádu zdravotnického zařízení vydané orgánem ochrany veřejného zdraví a provozní řád.

f) Doklad, z něhož vyplývá oprávnění žadatele užívat prostory k poskytování zdravotních služeb.
IV. Změna údajů o místě poskytování zdravotních služeb / pracovišti
a) Prohlášení, že zdravotnické zařízení je pro poskytování zdravotních služeb technicky a věcně vybaveno podle tohoto zákona. (viz formulář).
b) Souhlasné závazné stanovisko vydané SÚKL k technickému a věcnému vybavení zdravotnického zařízení, jde-li o poskytování lékárenské péče.

c) Souhlas MZ ČR s poskytováním lázeňské léčebně rehabilitační péče, jde-li o poskytování této péče.

d) Pravomocné rozhodnutí o schválení provozního řádu zdravotnického zařízení vydané orgánem ochrany veřejného zdraví a provozní řád.

e) Doklad, z něhož vyplývá oprávnění žadatele užívat prostory k poskytování zdravotních služeb.
*Bezúhonnost se dokládá výpisem z evidence Rejstříku trestů a dále dokladem prokazujícím splnění podmínky bezúhonnosti vydaným státem, jehož je fyzická osoba občanem, a doklady vydanými státy, ve kterých se fyzická osoba zdržovala v posledních 3 letech nepřetržitě déle než 6 měsíců; tyto doklady nesmí být starší 3 měsíců.               Při uznávání dokladů o bezúhonnosti, které vydal příslušný orgán jiného členského státu Evropské unie, Evropského hospodářského prostoru nebo Švýcarské konfederace se postupuje podle zákona o uznávání odborné kvalifikace14). Nevydává-li stát uvedený ve větě první výpis z evidence trestů nebo rovnocenný doklad, nebo nelze-li jej získat, předloží fyzická osoba čestné prohlášení o bezúhonnosti, které učinila před notářem nebo příslušným orgánem tohoto státu (V případě, že požadujete, aby si správní orgán zajistil výpis z Rejstříku trestů ČR, uveďte v žádosti potřebné údaje).
Poskytovatel zdravotních služeb je povinen v souladu s § 75 a § 77 zákona č. 372/2011 Sb.,
o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách),
ve znění pozdějších předpisů, předávat údaje do Národního registru poskytovatelů zdravotních služeb a do Národního registru zdravotnických pracovníků. Přihlašovací údaje lze získat elektronickým dálkovým přístupem na adrese: http://www.uzis.cz/registry-nzis/nrpzs
