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	Sloučení příspěvkové organizace zřizované Jihočeským krajem v sociální oblasti




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

sloučení příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha s Domovem pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky ke dni 31. 12. 2011 tak, že všechna dosavadní práva a závazky, včetně práv a povinností z pracovně právních vztahů přecházejí k tomuto datu z příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha na Domov pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky;

I. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit v případě přijetí části I. usnesení zastupitelstva kraje nezbytné úkony související se sloučením příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha s Domovem pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Zákonná zmocnění: Zákonná zmocnění – Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích
                                § 35, odst. 1, písm. j);


        

     Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 

                                   rozpočtů, § 27 odst. 7

Denní a týdenní stacionář Duha je příspěvkovou organizací zřizovanou Jihočeským krajem v sociální oblasti. OSVZ se dlouhodobě zabývá problémy při financování zřizovaných organizací a vyhodnocuje jejich efektivnost a hospodárnost.

Dlouhodobým problémem organizace Denní a týdenní stacionář Duha v současnosti i do budoucna je velmi nízký počet klientů (ze statistiky pro rok 2010 vyplývá, že při registrované kapacitě v denním stacionáři 21 uživatelů průměrně jej navštěvovalo 11 uživatelů služby a v týdenním stacionáři s registrovanou kapacitou 29 lůžek bylo obsazeno průměrně 17 lůžek). Pro tento skutečný celkový počet klientů je v organizaci zaměstnáno 13,5 přepočtených zaměstnanců (z toho 6 zaměstnanců v přímé péči, u ostatních se jedná o obslužné hospodářské činnosti). V důsledku stále se snižujícího počtu klientů není v současné době (ani s výhledem do budoucnosti) efektivní provozovat takovouto organizaci samostatně se samostatným ekonomickým vedením. 

Plánovanou kontrolou OIAK, která byla v organizaci provedena v říjnu 2010, bylo navíc zjištěno, že vedení organizace nepostupuje dle platných právních předpisů ve většině oblastí týkajících se řízení organizace. V oblasti ekonomiky, majetku, personálních věcí, odměňování, tvoreb a čerpání fondů byly shledány závažné nedostatky. V důsledku výše uvedeného a dalších jednání s vedením organizace předložil Odbor sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ) návrh radě kraje k odvolání Mgr. Jana Vačkáře, ředitele Denního a týdenního stacionáře Duha, ke dni 31. 3. 2011. Zároveň bylo radě kraje navrženo pověřit vedením organizace  Ing. Pavla Pecháčka, ředitele Domova pro osoby se zdravotním postižením, do dne sloučení Denního a týdenního stacionáře Duha s Domovem pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky. Vzhledem k současné situaci v Denním a týdenním stacionáři Duha předpokládá OSVZ intenzívní spolupráci s Ing. Pavlem  Pecháčkem na zlepšení ekonomické situace i celkové úrovně řízení organizace do sloučení.

Sloučení Denního a týdenního stacionáře Duha s Domovem pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky bude účelné z hlediska efektivního řízení, hospodárnosti a cíleného poskytování sociálních služeb. Cílem je efektivní využití již poskytovaných sociálních služeb, kapacity obslužných provozů, v této souvislosti dojde ke snížení nákladů na provozní, materiální a mzdové prostředky vzhledem k centrálnímu vedení organizace, centrálnímu nákupu materiálu a sloučení obslužných činností.

Na základě výše uvedeného a pro značný přínos, který toto sloučení dvou příspěvkových organizací přinese, žádáme Zastupitelstvo Jihočeského kraje o schválení sloučení příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha s Domovem pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky ke dni 31. 12. 2011 tak, že všechna dosavadní práva a závazky, včetně práv a povinností z pracovně právních vztahů přecházejí k tomuto datu z příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha na Domov pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 252/2011/RK-62 ze dne                           22. 3. 2011 odvolala z funkce ředitele Denního a týdenního stacionáře Duha                 (IČ 00477109) Mgr. Jana Vačkáře ke dni 31. 3. 2011, pověřila Ing. Pavla Pecháčka, ředitele Domova pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky, vedením Denního a týdenního stacionáře Duha s účinností od 1. 4. 2011, souhlasila s návrhem na sloučení příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha s Domovem pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky, na který přecházejí dnem 31. 12. 2011všechna práva a povinnosti sloučené organizace a se zrušením příspěvkové organizace zřizované Jihočeským krajem v sociální oblasti Denní a týdenní stacionář Duha a následným okamžitým vložením majetku této organizace do příspěvkové organizace Domov pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky, a to ke dni 31. 12. 2011.
Rada kraje dále doporučila zastupitelstvu kraje schválit sloučení příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha s Domovem pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky ke dni 31. 12. 2011 tak, že všechna dosavadní práva a závazky, včetně práv a povinností z pracovně právních vztahů přecházejí k tomuto datu z příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha na Domov pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky a uložit JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit v případě přijetí části IV. usnesení rady kraje Zastupitelstvem Jihočeského kraje nezbytné úkony související se sloučením příspěvkové organizace Denní a týdenní stacionář Duha s Domovem pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky.

Stanoviska, seznam konzultantů: Nebyla vyžádána.

Souhlas správce rozpočtu: Nebyl vyžádán.
PŘÍLOHY:

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ

Termín kontroly: 31.12.2011

Termín splnění: 31.12.2011
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