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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o provedených změnách evropských projektů uvedených v přílohách mat. č. 131/ZK/11.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 395/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008 byl hejtman Jihočeského kraje pověřen schvalováním změn v harmonogramu čerpání finančních prostředků z rozpočtu Jihočeského kraje. Tímto zároveň vzniká povinnost pravidelně seznamovat zastupitelstvo kraje se  schválenými změnami u jednotlivých evropských projektů. 

Změny evropských projektů jsou schvalovány na změnovém formuláři, který nahrazuje formulář evropského projektu jako přílohu materiálu rady kraje/zastupitelstva kraje a který umožňuje flexibilní a efektivní provádění změn v projektu bez nutnosti revokace usnesení. Toto opatření bylo přijato v souvislosti se zahájením realizace projektů schválených v operačních programech na období 2007 – 2013, kdy se u projektů objevila např. nutnost úpravy harmonogramu čerpání finančních prostředků z rozpočtu Jihočeského kraje nebo byla nutná změna názvu projektu schváleného usnesením RK/ZK. Schvalování projektu, a tedy i formuláře evropského projektu, RK/ZK totiž probíhá vždy s určitým časovým předstihem a po schválení projektu v daném operačním programu a zahájení jeho fyzické realizace může dojít ke změnám.

Změnovým formulářem lze měnit harmonogram čerpání finančních prostředků z rozpočtu Jihočeského kraje v jednotlivých letech (a příp. i příslušné částky) za podmínky, že částka požadovaná z rozpočtu kraje zůstane po přidělení dotace z příslušného dotačního titulu stejná nebo je nižší, než bylo původně schváleno. Dále je možno pomocí změnového formuláře upravit název projektu (pokud se název schválený RK/ZK liší oproti názvu projektu schválenému v příslušném operačním programu, avšak za předpokladu, že věcný obsah projektu zůstane stejný) nebo provést změnu odpovědného místa, kontrolního pracovníka či vedoucího manažera projektu. 
U projektů příspěvkových organizací, společností s majetkovou účastí kraje nebo cizích subjektů je každá změna vždy zohledněna i ve smluvních vztazích mezi Jihočeským krajem a daným subjektem (PO, SMUK, CS). Jedná se o smlouvy o poskytnutí příspěvku na kofinancování projektu, smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci na realizaci projektu a smlouvy o poskytnutí příspěvku na nezpůsobilé výdaje projektu, příp. o dodatky k těmto smlouvám. 

Přehled uvedených změn u jednotlivých projektů Jihočeského kraje a jeho organizací (příp. cizích subjektů) za období 03/2010 – 02/2011 je uveden v příloze č. 1 a 2.


Materiál byl dne 5. 4. 2011 projednán radou kraje, která svým usnesením č. 274/2011/RK-63 doporučila zastupitelstvu kraje vzít na vědomí schválené změny u evropských projektů uvedených v přílohách tohoto materiálu.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

1. Seznam změn evropských projektů Jihočeského kraje včetně popisu provedených změn (Seznam změn evr.projektů JčK.xls)
2. Seznam změn evropských projektů příspěvkových organizací, SMUK a cizích subjektů včetně popisu provedených změn (Seznam změn evr.projektů PO,SMUK,CS.xls)
Zodpovídá: Ing. Petr Maroš, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 30. 6. 2011

Termín splnění: 30. 6. 2011

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


