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	Poskytnutí finančního daru Japonsku na řešení následků zemětřesení v březnu 2011




	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Marta Spálenková, pověřena vedení odboru


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

poskytnutí finančního daru ve výši 200 000 Kč z krizové rezervy kraje státu Japonsko, prostřednictvím Velvyslanectví Japonska, se sídlem Maltézské nám. 6, 118 01 Praha 1, na řešení následků zemětřesení 11. března 2011;
II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit převedení částky finančního daru Velvyslanectví Japonska v Praze, zpracování a podpis darovací smlouvy.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem číslo SM/107/ZK, čl. 1 odst. 3 písm. d) poskytuje Jihočeský kraj z rozhodnutí samosprávných orgánů kraje dar jako příspěvek k řešení tíživé nebo mimořádné situace. Zastupitelstvo kraje schvaluje poskytnutí finančního daru v hodnotě nad 100,0 tis. Kč jednomu příjemci v kalendářním roce.

Silné zemětřesení dne 11. března 2011 a následná vlna tsunami způsobily na severovýchodním území Japonska mnoho ztrát na životech, rozsáhlé škody na majetku občanů i na životním prostředí. Japonské úřady stále zpřesňují počet potvrzených obětí. Nově zveřejněné údaje mluví o 12 020 mrtvých. Dál se ale pohřešuje přes 15 tisíc lidí. Rozsáhlá území pobřeží stále pokrývají trosky zřícených domů, zničená je infrastruktura, panuje nedostatek potravin, pohonných hmot a nutností je stále odpojování elektrického proudu. Katastrofa poškodila jadernou elektrárnu Fukušima 1, unikající radiace ohrožuje okolí. V důsledku vážného poškození jaderné elektrárny bude pravděpodobně trvat několik měsíců, než se zastaví únik radioaktivních látek do životního prostředí. Mnoho tisíc osob bylo evakuováno a dosud žijí v provizorních centrech. Celkové škody se odhadují na stovky miliard dolarů.

K řešení katastrofálních dopadů živelní pohromy se proto navrhuje uvolnit z krizové rezervy kraje částku 200,0 tis. Kč, která bude převedena ve formě finančního daru na účet Velvyslanectví Japonska, dle části I. návrhu usnesení.

Účelem poskytnutého daru je přispět k řešení přímých dopadů na obyvatele, na pokrytí prvotních nákladů a nezbytných opatření přijatých při odstraňování následků zemětřesení, a to zejména na zajištění dodávek pitné vody, elektřiny, nouzového ubytování a stravování evakuovaných osob, pořízení hygienických potřeb dalších věcných prostředků nutných k zajištění nouzového přežití postiženého obyvatelstva. 
Realizaci daru navrhuje ORJ 01-KHEJ z krizové rezervy, která byla vytvořena
a schválená usnesením č. 264/2005/ZK pro finanční potřeby v případě mimořádných situací, jejíž disponování je svěřeno do pravomoci hejtmana kraje. Rozpočtovou změnou budou finanční prostředky alokované na ORJ 05-OEKO, převedeny na ORJ 01-KHEJ, která bude tento finanční dar administrovat. Aktuální stav krizové rezervy je 5,0 mil. Kč.

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem SM/107/ZK, čl. 1, odst. 3, písm. d) bude dar poskytnut na základě darovací smlouvy uzavřené s příjemcem. Návrh darovací smlouvy je uveden v příloze. Tento dar nespadá pod podmínky veřejné podpory. Rada kraje projedná materiál na jednání dne 19. 04. 2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY: 

1. Darovací smlouva - návrh (darovací smlouva-Japonsko.doc)
Zodpovídá: Ing. Marta Spálenková, pověřena vedením odboru kancelář hejtmana
Termín kontroly: 20. 04. 2011

Termín splnění: 15. 05. 2011
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