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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

kofinancování projektů soukromoprávních subjektů předložených v rámci 11. výzvy ROP NUTS II JZ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 7,5 % celkových způsobilých veřejných výdajů projektu za státního rozpočtu tak, jak budou schváleny Výborem Regionální rady u všech projektů realizovaných na území Jihočeského kraje.
II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli Krajského úřadu Jihočeského kraje, promítnout usnesení dle části I. do „Rámcové smlouvy“ Jihočeského kraje s Regionální radou regionu soudržnosti NUTS II. Jihozápad a to formou dodatku, a to včetně vyčíslení dopadu do rozpočtu kraje v jednotlivých letech. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V květnu roku 2007 schválila vláda svým usnesením č. 560 pravidla pro zajištění spolufinancování prostředků EU z národních veřejných zdrojů na období let 2007 – 2013, podle nichž poskytoval polovinu z povinných 15 % na spolufinancování regionálních operačních programů (ROP) a operačních programů Prahy (OP Prahy) státní rozpočet.

Svým usnesením č. 675 ze dne 22. září 2010 vláda rozhodla, že od roku 2011 se státní rozpočet na spolufinancování ROP a OP Prahy již nebude podílet. Výjimku měly tvořit pouze nekrajské projekty schválené před tímto datem. Vzhledem k možným negativním dopadům na již běžící krajské projekty vláda změnila usnesením č. 64 z 19. ledna 2011 usnesení č. 675/2010 a rozhodla, že účast státního rozpočtu na spolufinancování ROP bude ukončena jen pro projekty schválené po 22. září 2010. Na všechny projekty schválené do tohoto data, tedy včetně krajských projektů, bude státní rozpočet i nadále přispívat 7,5 % z celkových způsobilých veřejných výdajů. V případě ROP Jihozápad jsou za projekty schválené do 22. září 2010 považovány i všechny schválené projekty 5. a 6. výzvy.

Usnesení vlády (UV) č. 675 ze dne 22. září 2010 má první dopad na kofinancování projektů soukromoprávních subjektů předložených v rámci 11. výzvy. Projekty do této výzvy mohli žadatelé předkládat od února do srpna roku 2010, tedy před uvedenými usneseními vlády.  Výbor Regionální rady zasedající 31. ledna 2011 v důsledku UV č. 675 nemohl proto schválit projekty předkládané soukromoprávními subjekty v rámci 11. výzvy z důvodu nevyjasněného kofinancování 7,5 procentního podílu původně hrazeného ze státního rozpočtu. Vláda svým usnesením č. 64/2011 požaduje po krajích, aby tento závazek převzaly. Převzetí takového závazku ale musí nejprve projednat a schválit Zastupitelstvo Jihočeského kraje.

Dle informací od zástupců Úřadu Regionální rady (ÚRR) NUTS II JZ by závazek činil přibližně 19,77 mil. Kč. Částka bude případně upřesněna po zasedání Výboru Regionální rady.

V případě, že Jihočeský kraj nepřistoupí na kofinancování projektů soukromoprávních subjektů, hrozí podle ÚRR JZ čerpání dalších finančních prostředků soukromoprávními subjekty, když obce a kraje (včetně svých zřizovaných organizací) u svých projektů uhradí svůj zvýšený podíl ze 7,5 % na 15%. To by pak vedlo k diskriminaci a nerespektování rovného přístupu k prostředkům regionálního operačního programu a zamezení možnosti dále prostředky z tohoto programu čerpat. Výbor Regionální rady by tedy nemohl z důvodu nezajištěného financování o výsledku 11 výzvy vůbec rozhodnout, což by znamenalo  ukončení čerpání Regionálního operačního programu Jihozápad. Výsledkem pak může být převedení nevyčerpané alokace z ROP JZ do jiných operačních programů.

Proto, aby mohlo být prozatím rozhodnuto o tzv. 11. výzvě ROP JZ, která byla vyhlášena a je připravena ke schválení, je předkládán tento materiál o zajištění spolufinancování pro soukromoprávní subjekty za SR z prostředků kraje.

V rámci této 11. výzvy ROP byly vyhlášeny dvě prioritní osy:

1.1 Modernizace regionální silniční sítě s alokací 850 mil. Kč;
3.1. A – Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu  s alokací 400 mil. Kč; 

3.1. B - Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu - Aktivita - Výstavba turistických cest (pouze pěší stezky a hipostezky) včetně doprovodné infrastruktury a značení s alokací 10 mil. Kč

Vzhledem k alokacím lze tedy předpokládat dopad financování soukromoprávním subjektům za SR maximálně ve výši 7,5 % ze 410 mil Kč, což činí maximálně cca 28 mil. Kč, neboť lze předpokládat, že mezi projekty může být vybrán i projekt obce nebo jeho zřizované organizace, u kterého financování za SR nese obec, což maximální výši dopadu na rozpočet kraje snižuje.

Variantou podílu jednotlivých krajů na tomto kofinancování za SR je místo realizace projektů. Pokud budeme vycházet z předběžné informace o výsledcích vyhodnocení projektů, tak jak jsou připraveny pro schvalování ve Výboru Regionální rady, činil by dopad pro Jihočeský kraj necelých 20 mil. Kč. Jihočeské projekty se zdají být úspěšnější, pokud takto bude Výborem rozhodnuto. 

Je otázkou z čeho pokrýt takto zvýšenou potřebu rozpočtu Jihočeského kraje ?

Jedná se tedy o 20 mil. Kč rozložených do dvou až třech rozpočtových let, které bude nutno dočasně pokrýt z rezervy kraje. 
Bude nutné potřebu podle výsledku rozhodnutí Výboru Regionální rady sesmluvnit pro jednotlivé roky v rámci dodatku stávající „Rámcové smlouvy“. Formu dodatku preferujeme z důvodu potřeby vyúčtování a finančního vypořádání i těchto prostředků, návazně na již poskytované prostředky. Proto v návrhu usnesení pro ZK je ukládáno krajskému úřadu, aby připravil po dohodě s úřadem regionální rady návrh dodatku ve smyslu usnesení k podpisu. Tento materiál projednala Rada Jihočeského kraje na svém jednání dne 19.4.2011.
Stanoviska, seznam konzultantů: OEKO
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