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	Datum jednání:
	19.04.2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	164/ZK/11

	Název bodu:
	Žádosti o prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně




	Předkladatel:
	JUDr. Luboš Průša


	Zpracoval:


	OEKO

	Vedoucí odboru:


	Ing. Ladislav Staněk


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádosti o prominutí odvodů a případných penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OPVK dle důvodové zprávy mat. č. 164/ZK/11 od subjektů:

1. Základní škola Kaplice, Kaplice

2. Centrum uznávání celoživotního učení, o.p.s., Sezimovo Ústí

3. Česko-anglické gymnázium, s.r.o., České Budějovice

4. Základní škola a Mateřská škola Nová Bystřice, Nová Bystřice
II. schvaluje

prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OPVK v souladu s § 22, odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, na základě žádosti a z důvodů hodných zvláštního zřetele dle důvodové zprávy materiálu č. 164/ZK/11, v jednotlivých případech takto:

1. Základní škole Kaplice, Kaplice, Školní 226, IČ: 00583669:

a) odvod ve výši 15.340,00 Kč

b) odvod ve výši 87.960,00 Kč

c) odvod ve výši 21.660,00 Kč

d) odvod ve výši 30.270,00 Kč

2. Centru uznávání celoživotního učení, s.r.o., Sezimovo Ústí, T. Bati 418,                 IČ: 25187007:

a) odvod ve výši 1.256,00 Kč

b) odvod ve výši 6.295,00 Kč

c) odvod ve výši 5.009,00 Kč

d) odvod ve výši 1.110,00 Kč

e) odvod ve výši 185,00 Kč

f) odvod ve výši 925,00 Kč

g) odvod ve výši 15.795,00 Kč

3.  Česko-anglickému gymnáziu, s.r.o., České Budějovice, Třebízského 1010, 

     IČ: 63908352:

a) odvod ve výši 3.163,00 Kč

b) odvod ve výši 25.704,00 Kč

c) penále ve výši 5.414,00 Kč

d) penále ve výši 6.617,00 Kč

e) penále ve výši 45.000,00 Kč

f) penále ve výši 1.066,00 Kč

g) penále ve výši 28.760,00 Kč

h) penále ve výši 9.949,00 Kč

4.  Základní škole a Mateřské škole Nová Bystřice, Nová Bystřice, 

 Hradecká 390, IČ: 75000491:

a) odvod ve výši 5.761,60 Kč

b) odvod ve výši 5.761,60 Kč

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj je zprostředkujícím subjektem (dále jen „ZS“) při zajišťování realizace Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“). Jde o program čerpání evropských fondů, kdy řídícím orgánem je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Při zajišťování této role jsou na úrovni samosprávy kraje usneseními vyhlašovány jednotlivé výzvy a schvalovány jednotlivé projekty k financování. Všechny subjekty se musí řídit pravidly vyhlášenými řídícím orgánem, a to jak při rozhodování, administraci, tak při řešení pochybení – nesrovnalostí. V souladu s pravidly byly tedy zastupitelstvem kraje rozhodnuty jednotlivé projekty k financování. 

Při následné administraci speciálním oddělením (OEZI) byly postupně uvolňovány prostředky na realizaci takto schválených projektů. Při řízení projektů však dochází k určitým typům pochybení, tzv. nesrovnalostí, na straně příjemce. Jakékoliv nesrovnalosti jsou krajem (ZS) hlášeny na MŠMT (řídícímu orgánu) a zadávány do elektronické evidence MŠMT. Tato jsou řešena Jihočeským krajem v součinnosti s realizátorem, ve většině případů tak, že při zjištění nesrovnalosti je ze strany Jihočeského kraje příjemci krácena žádost o platbu a administrativně dosaženo toho, že příjemce je nucen nahradit uskutečněný neoprávněný výdaj, označený jako nesrovnalost, vlastními zdroji.

Daný postup řešení nesrovnalostí udává povinnost nad rámec administrativního orgánu (odd. OEZI) vyměřovat příslušné odvody za porušení rozpočtové kázně podle § 22 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a to se všemi atributy, jako je i zmírnění tvrdosti zákona a prominutí odvodu v daňovém řízení.

Uložené odvody příjemce ve většině případů není povinen plnit (faktický odvod je nulový), protože o výdaj označený za nesrovnalost byla krácena žádost o platbu a zpravidla byl již uhrazen a pokryt vlastními zdroji příjemce. 

Systém umožňuje příjemci požádat o zmírnění tvrdosti zákona, které chápeme jako jedinou možnost zmírnění ortodoxního přístupu MŠMT při aplikaci programu, vůči příjemcům. Žádost je zpoplatněna správním poplatkem. V případě, že Zastupitelstvo kraje částečně či plně promine uložený odvod nebo penále, stává se pak původně neuznaný výdaj dodatečně uznatelným. V praxi to znamená, že příjemci bude i tento výdaj v rámci projektu proplacen, což umožní uvolnit příjemci jeho vlastní prostředky vynaložené v projektu. V případě neprominutí odvodu toto neprominutí znamená, že neoprávněně vynaložený výdaj nahrazený příjemcem z vlastních zdrojů byl buď posouzen jako výdaj nesouvisející s projektem (nad rámec plánovaných výdajů) nebo že šlo o výdaj, který věcně s projektem souvisel, ale nebyly dodrženy podmínky pro financování z dotačních zdrojů. Ve druhém případě je výdaj již posuzován jako jednou vynaložený, a proto je o jeho výši krácen celý projekt. To znamená, že ZS nedovolí příjemci jej realizovat znovu, byť tentokrát podle podmínek, protože by se jednoznačně jednalo o nehospodárnost. 

Při komunikaci s řídícím orgánem je z tohoto důvodu nastavena, a vzhledem k novým případům, aktualizována příručka pro řešení nesrovnalostí, ve které je definováno, co lze nebo nelze prominout. Obecně ve smyslu příručky je zde samosprávě předkládáno v návrzích usnesení k prominutí pouze to, co nevyvolá spor s řídícím orgánem. Ve sporném případě by na hrozící rozpor měla být samospráva upozorněna. Samosprávě ale nelze upřít možnost prominout odvod i v ostatních případech, ale s vědomím rizika kraje.

Správci daně OEKO KÚ, jako příjemci žádostí a předkladatelé materiálu, ve svých návrzích na prominutí a při aplikaci příručky vycházejí z logiky pravidel a logiky cíle daného projektu. Proto jsou k prominutí navrhovány odvody za věcně správné výdaje, kdy k pochybení došlo pouze z časového hlediska provedených úhrad. Dále jsou navrhovány k prominutí uložené odvody za mylné platby, které považujeme za čistě administrativní chybu. Samostatně jsou pak posuzovány případy pochybení při zadávání veřejných zakázek, u kterých i příručka umožňuje každý případ individuálně posoudit a částečně prominout, a to podle závažnosti. V případech, kdy jde o věcně neuznatelné výdaje, prominutí odvodů navrhována nejsou. 

V souvislosti s uloženými odvody byla v daňovém řízení v některých případech vyměřena penále, jako příslušenství odvodu, která kopírují osud odvodu. Proto při prominutí odvodu jsou automaticky prominuta. V případě neprominutí odvodu však lze penále prominout samostatně.

Po obecném seznámení s problematikou systému OP VK, která se již v dalších materiálech nebude objevovat, se v dalším budeme věnovat jednotlivým případům žádostí o prominutí odvodů a penále promítnutým v části II. navrženého usnesení.

1. Základní škola Kaplice, Kaplice, Školní 226, žádá (viz. příloha č. 1) o prominutí uložených odvodů v rámci projektu  CZ.1.07./1.1.10/01.0032 „Tvorba výukových xhtml materiálů pro podporu výuky a domácí přípravy žáků“ takto:
a) odvod ve výši 15.340,00 Kč, neboť šlo o věcně správný a uznatelný výdaj a šlo pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%; 

b) odvod ve výši 87.960,00 Kč, neboť šlo o věcně správný a uznatelný výdaj a šlo pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%; 

c) odvod ve výši 21.660,00 Kč, neboť šlo o věcně správný a uznatelný výdaj a šlo pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%; 

d) odvod ve výši 30.270,00 Kč, neboť šlo o věcně správný a uznatelný výdaj a šlo pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%. 

Prominutím odvodů odpadá i penále vyměřené jako příslušenství k těmto odvodům, o jejichž prominutí bylo v žádosti současně požádáno.

2. Centru uznávání celoživotního učení, s.r.o., Sezimovo Ústí, T. Bati 418, žádá (viz. příloha č. 2) o prominutí uložených odvodů v rámci projektu  CZ.1.07./1.1.10/01.0093 „Inovace vzdělávání rozšířením kompetencí učitelů“ takto:

a) odvod ve výši 1.256,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

b) odvod ve výši 6.295,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

c) odvod ve výši 5.009,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

d) odvod ve výši 1.110,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

e) odvod ve výši 185,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

f) odvod ve výši 925,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

g) odvod ve výši 15.795,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%.

V souvislosti s těmito odvody nebylo vyměřeno penále. O prominutí dalších vyměřených odvodů nebylo požádáno, neboť šlo věcně nezpůsobilé výdaje. 

3. Česko-anglickému gymnáziu, s.r.o., České Budějovice, Třebízského 1010, 

    žádá (viz. příloha č. 3) o prominutí uložených odvodů a penále v rámci projektu  CZ.1.07./1.1.10/01.0027 „Rozvoj klíčových kompetencí a rozšíření mezipředmětových vazeb ČAG“ takto:

a) odvod ve výši 3.163,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

b) odvod ve výši 25.704,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100 %;

c) penále ve výši 5.514,00 Kč, neboť jde o penále související s uloženým odvodem za pochybení ve výběrových řízeních, o jehož prominutí nebylo požádáno, třebaže jej lze podle pravidel částečně prominout (organizace tyto náklady nese sama), je navrhováno prominutí penále ve výši 100%;
d) penále ve výši 6.617,00 Kč, neboť jde o penále související s uloženým odvodem za pochybení ve výběrových řízeních, o jehož prominutí nebylo požádáno, třebaže jej lze podle pravidel částečně prominout (organizace tyto náklady nese sama), je navrhováno prominutí penále ve výši 100%;
e) penále ve výši 45.000,00 Kč, neboť jde o penále související s uloženým odvodem za pochybení ve výběrových řízeních, o jehož prominutí nebylo požádáno, třebaže jej lze podle pravidel částečně prominout (organizace tyto náklady nese sama), je navrhováno prominutí penále ve výši 100%;
f) penále ve výši 1.066,00 Kč, neboť jde o penále související s uloženým odvodem za pochybení ve výběrových řízeních, o jehož prominutí nebylo požádáno, třebaže jej lze podle pravidel částečně prominout (organizace tyto náklady nese sama), je navrhováno prominutí penále ve výši 100%;
g) penále ve výši 28.760,00 Kč, neboť jde o penále související s uloženým odvodem za pochybení ve výběrových řízeních, o jehož prominutí nebylo požádáno, třebaže jej lze podle pravidel částečně prominout (organizace tyto náklady nese sama), je navrhováno prominutí penále ve výši 100%;
h) penále ve výši 9.949,00 Kč, neboť jde o penále související s uloženým odvodem za pochybení ve výběrových řízeních, o jehož prominutí nebylo požádáno, třebaže jej lze podle pravidel částečně prominout (organizace tyto náklady nese sama), je navrhováno prominutí penále ve výši 100%;
4. Základní škole a Mateřské Škole Nová Bystřice, Hradecká 390, žádá (viz příloha č. 4) o prominutí uložených odvodů a penále v rámci projektu  CZ.1.07./1.3.06/01.0033 „Další vzdělávání pracovníků ZŠ a MŠ Nová Bystřice“ takto:

a) odvod ve výši  5.761,60 Kč, neboť šlo o věcně správný a uznatelný výdaj a šlo pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

b) odvod ve výši  5.761,60 Kč, neboť šlo o věcně správný a uznatelný výdaj a šlo pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%;

Prominutím odvodů odpadá i penále vyměřené jako příslušenství k těmto odvodům, o jejichž prominutí bylo v žádosti současně požádáno.

Na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje budou následně vydána příslušná písemná rozhodnutí správcem daně OEKO, návazně na vedená daňová řízení.

Materiál byl předložen k projednání Radě Jihočeského kraje na jednání dne 19. 4. 2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se

PŘÍLOHY: 

1. Žádost o prominutí odvodů ZŠ Kaplice 
(Žádost o prominutí odvodů a penále ZŠ Kaplice.pdf)
2. Žádost o prominutí odvodů Centrum uznávání celoživotního učení 
(Žádost o prominutí odvodů CUCU.pdf)
3. Žádost o prominutí odvodů a penále Česko-anglické gymnázium 
(Žádost o prominutí odvodů a penále ČAG.pdf)
4. Žádost o prominutí odvodů ZŠ a MŠ Nová Bystřice 
(Žádost o prominutí odvodů a penále ZŠ a MŠ Nová Bystřice.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk, vedoucí OEKO

Termín kontroly: 31. 5. 2011

Termín splnění: 31. 5. 2011
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