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	Číslo návrhu:
	158/ZK/11

	Název bodu:
	Realizace projektu „Přístrojové vybavení - IC Nemocnice Písek, a. s.“ a jeho předfinancování                    z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu Nemocnice Písek, a. s., IČ 26095190, „Přístrojové vybavení - IC Nemocnice Písek, a. s.“ podaného do Integrovaného operačního programu s celkovými způsobilými výdaji projektu ve výši 20 549 306,- Kč,

2. předfinancování projektu „Přístrojové vybavení - IC Nemocnice Písek, a. s.“ Jihočeským krajem ve výši 85% z celkových způsobilých výdajů projektu,                  tj. 17 466 910,10  Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 158/ZK/11;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 30. 6. 2013

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Realizací projektu dojde k systémovému zlepšení kvality a dostupnosti péče                 o pacienty s cerebrovaskulárním onemocněním v Jihočeském kraji, v oblasti                     se spádem cca 195 000 obyvatel (bývalé okresy Písek, Strakonice, Prachatice). Předmětem projektu je docílit stav vybavenosti IC (Iktového centra) Nemocnice Písek a. s. na předepsané standardní evropské úrovni tak, jak ji definuje Věstník Ministerstva zdravotnictví ČR, částka 2, ročník 2010. 

Důvodem pro obměnu je určitá fyzická zastaralost části současného přístrojového vybavení a zároveň právě systémová změna ve způsobu centrálně poskytované péče pacientům s mrtvicí. Po letech intenzivního provozu se projevuje opotřebovanost zařízení a jeho příslušenství. Vzhledem k rozšíření spádu péče                o bývalé okresy Strakonic a Prachatic se jedná i o absenci technologií nutných k poskytování komplexní služby.

Doplněním a obměnou přístrojového vybavení bude dosažena kvalitnější diagnostika a léčba pacientů, která je závislá na technických parametrech diagnostických přístrojů (ultrazvukový přístroj pro vaskulární vyšetřování s kontrastní látkou a transkraniální UZ/mobilní). Zvětšený spád znamená zvětšení lůžkového fondu o 4 lůžka intenzivní péče vyššího typu na oddělení neurologie.

Zlepší se také rehabilitační i následná péče. I když je hlavní léčebnou metodikou             u pacientů po cévní mozkové příhodě (CMP) aplikace arteficielního pohybu prováděná přímo fyzioterapeutem, nelze zajistit plnohodnotnou péči                       bez prostředků zdravotnické techniky. Budou doplněny přístroje pro trénink pohybu končetin (motodlahy: ramenní, kolenní a kyčelní, hlezna, zápěstí a prstů), což bude znamenat rychlejší a účinnější regeneraci a revitalizaci postižených funkcí pacientů.

Vzhledem k tomu, že ukončení podání žádostí pro 8. výzvu IOP vyhlášenou Ministerstvem zdravotnictví ČR bylo stanoveno na 16. 3. 2011 a do poslední chvíle nebyly známy celkové způsobilé výdaje projektu, nežádala nemocnice s předstihem o schválení realizace projektu a jeho předfinancování.  V současné době jsou potřebné informace k dispozici a žádost je již odevzdána na Ministerstvu zdravotnictví ČR.

Struktura financování v IOP je následující. Z EU je hrazeno 85% z celkových způsobilých výdajů, zbytek tj. 15% hradí žadatel, tzn. Nemocnice Písek, a. s. uhradí z vlastních zdrojů 3 082 395,90 Kč. Vzhledem k tomu, že finanční vypořádání s poskytovatelem dotace funguje na principu „ex-post“ (zpětné proplacení způsobilých výdajů), žádá Nemocnice Písek, a. s. o předfinancování projektu ve výši 17 466 910,10 Kč s čerpáním v roce 2012.

Objem prostředků a struktura financování projektu vč. DPH: 

a) celkové způsobilé výdaje projektu:


      20 549 306,00 Kč

b) předfinancování – ORJ 20 (85%):

  
      17 466 910,10 Kč

c) kofinancování – vlastní zdroje nemocnice (15%):    3 082 395,90 Kč

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 377/2011/RK-65 ze dne 3. 5. 2011 doporučila zastupitelstvu schválit realizace tohoto projektu včetně jeho předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje.

Stanoviska, seznam konzultantů: OEZI, OEKO 
Souhlas správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát (OEKO) – projekt není zahrnut ve schváleném SRV, souhlasím za podmínky, že při aktualizaci SRV v roce 2011 dojde k zařazení projektu.
PŘÍLOHY:

Formulář evropského projektu (ZK310511_158.xls)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 30. 6. 2013

Termín splnění:   30. 6. 2013
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