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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. rozhodlo
darovat dokumentaci pro územní rozhodnutí „Protipovodňová opatření Rožmberk“  Povodí  Vltavy, státní podnik, IČ 708 89 953, jako potenciálnímu investorovi daného záměru s podmínkou využití této dokumentace k realizaci opatření;
II.  ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dokumentace pro územní rozhodnutí (dále též jen „DÚR“) na záměr „Protipovodňová opatření Rožmberk“ byla zpracována v rámci projektu LABEL jako jedna z pilotních aktivit Jihočeského kraje. Projekt LABEL je jedním z projektů v programu nadnárodní spolupráce CENTRAL EUROPE.

DÚR „Protipovodňová opatření Rožmberk“ byla zpracována na základě výběrového řízení společností HYDROPROJEKT CZ a.s. v roce 2010. Cena dokumentace byla smluvně stanovena na 1 680 000 Kč včetně DPH.

Vlastní dokumentace se zaměřuje na komplex opatření na hrázi a objektech rybníka Rožmberk zvyšujících úroveň protipovodňové ochrany v území mezi rybníkem Rožmberk a Veselím nad Lužnicí. Navrhovaná opatření jsou věcí veřejného zájmu a nemají podstatný vliv na hospodářské využití rybníka. 

Součástí dokumentace je také návrh majetkoprávního řešení území pro úroveň 
Q10 s výčtem pozemků, u nichž dojde k cílovému zatopení při zadržení povodně až k úrovni Q100.

Vzhledem k tomu, že potenciálním investorem stavby protipovodňových opatření v odhadovaných nákladech 472 641 622 Kč bez DPH v cenách k roku 2010 
by bylo Povodí Vltavy, s. p., je navrženo darování dokumentace tomuto státnímu podniku. Není v ekonomických možnostech Jihočeského kraje financovat takovouto stavbu z vlastního rozpočtu. Darováním se otevře možnost na budoucí realizaci opatření a tím zlepšení ochrany území před povodněmi v prostoru mezi Třeboní a Veselím nad Lužnicí.    

Rada kraje konaná dne 17. 5. 2011 usnesením č. 463/2011/RK-66 doporučuje darovat výše zmíněnou dokumentaci.
Stanoviska, seznam konzultantů: OREG souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

1. Souhlas Ministerstva vnitra spolkové země Sasko (tzv. LEADER PARTNER projektu LABEL, v rámci kterého byla dokumentace pořízena) s darováním dokumentace s českým překladem.  

Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 4. čtvrtletí 2011

Termín splnění: 4. čtvrtletí 2011
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