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	OZZL
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Dohodu o spolupráci mezi Jihočeským krajem a sdružením Krasec, o.s.- krajská síť environmentálních center v jižních Čechách;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci I. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dohoda o spolupráci mezi Jihočeským krajem a sdružením Krasec, o.s. uzavíraná ve smyslu ustanovení §2 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, je oficiálním deklarováním spolupráce, která de facto již delší dobu existuje. Z předkládaného návrhu dohody o spolupráci nevyplývají pro Jihočeský kraj ve vztahu ke sdružení Krasec, o.s. žádné finanční závazky. Dohoda je uzavírána na dobu neurčitou.

Jihočeský kraj byl již v letech 2005 až 2007 partnerem (bez finanční účasti) v projektu „Síť environmentálních a poradenských center v Jihočeském kraji“, který byl podpořen Evropským sociálním fondem. Jedním z výstupů tohoto projektu bylo založení sdružení Krasec, o.s. (zkratka KRAjské Sítě Environmentálních Center) jako zastřešující organizace pro další subjekty, které v Jihočeském kraji pracují v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy          a osvěty (dále EVVO). Stěžejní činností sdružených organizací je environmentální výchova a vzdělávání pro školy a ekologické poradenství a vzdělávání pro veřejnost. Sdružení Krasec, o.s. koordinuje činnost mezi jednotlivými členskými organizacemi, podporuje vzájemnou spolupráci a výměnu zkušeností, zajišťuje informační servis, spravuje internetové stránky www.krasec.cz, vydává občasník    o životním prostředí v Jihočeském kraji, pořádá vzdělávací akce pro laickou           i odbornou veřejnost, realizuje regionální projekty, které se významným způsobem podílejí na naplňování úkolů krajské koncepce EVVO.

V současné době sdružuje Krasec, o.s. 18 organizací, jedna organizace je v roli pozorovatele.

V období let 2009 až 2010 se sdružení Krasec, o.s. podařilo zlepšit spolupráci s Jihočeským krajem, díky které se mohl od roku 2009 začít realizovat projekt „Podpora environmentálních poradenských a výchovných center Jihočeského kraje“ a v roce 2011 navazující projekt „Rozvoj sítě environmentálních vzdělávacích, poradenských a informačních center v Jihočeském kraji“. Oba projekty byly podpořeny ze Státního fondu životního prostředí a Jihočeský kraj se podílel/podílí na jejich kofinancování. 
Stanoviska, seznam konzultantů:  nebylo vyžádáno

Souhlas správce rozpočtu:  nebylo vyžádáno
PŘÍLOHY:
Dohoda o spolupráci mezi Jihočeským krajem a Krascem, o.s. – krajská síť environmentálních center v jižních Čechách.
Zodpovídá:  Ing. Karel Černý, vedoucí OZZL
Termín kontroly:  červen 2011

Termín splnění:  září 2011
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