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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

rozsah činností dle přílohy č. 1 mat. č. 229/ZK/11, které vykonává Jihočeská agentura pro podporu inovačního podnikání o.p.s. (JAIP) ve veřejném zájmu kraje, a předloženou kalkulaci vyrovnávací platby pro vyčíslení ztrát jednotlivých činností dle přílohy č. 2 mat. č. 229/ZK/11;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 21.12.2010 byl zastupitelstvu Jihočeského kraje představen požadavek navýšení jmenovitého příspěvku na úhradu závazku veřejné služby, kterou JAIP o.p.s. bude poskytovat Jihočeskému kraji v roce 2011, a to na výši 2.000.000,- Kč. Tato částka bude ponížena o příspěvek ve výši 260.000,- Kč, který byl JAIP o.p.s. poskytnut na základě usnesení 427/2010/ZK ze dne 21.12.2010 v režimu „de minimis“.

JAIP odůvodnila vyšší potřebu prostředků na činnosti ve veřejném zájmu kraje, které přesně definovala, a předkládá kalkulaci v celkové výši 1.740.000,-Kč. Tato částka byla převedena do rozpočtu OREG usnesením č. 167/Z z 19.4.2011.

Tento příspěvek bude schválen jako podpora ve veřejném zájmu kraje a bude poskytnut jako vyrovnávací platba za závazek veřejné služby dle Rozhodnutí Komise ze dne 28. listopadu 2005 o použití čl. 86, odst. 2 Smlouvy o ES na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby poskytované určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu.

Kraj tímto svým příspěvkem na činnost přispívá na úhradu provozních nákladů a tím vyjadřuje svůj zájem na fungování organizace ve prospěch naplňování hospodářské politiky rozvoje Jihočeského kraje v dané oblasti nad rámec komerční činnosti. 

Z důvodu zajištění slučitelnosti podpory je nutné předem stanovit ukazatele pro výpočet výše vyrovnávací platby, na jejichž základě je kalkulována kompenzace. Výše této vyrovnávací platby je omezena rozsahem nezbytným k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění závazků veřejné služby, přičemž je třeba zohlednit příslušné příjmy a přiměřený zisk. Organizace byla tedy požádána o zpracování kalkulace vyrovnávací platby za závazek veřejné služby, která je nyní společně s činnostmi ve veřejném zájmu předmětem schvalování (viz příloha č. 2).

S organizací bude uzavřena smlouva se zapracováním výsledků navrženého usnesení na základě předložené kalkulace, ve které budou činnosti ve veřejném zájmu přesně definovány (viz příloha č. 1). Následně pak bude smlouva předložena k podpisu za Jihočeský kraj panu hejtmanovi.

Rada Jihočeského kraje doporučila svým usnesením č. 453/2011/RK-66 ze dne 17.5.  schválit tento materiál.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1. Seznam činností vykonávaných JAIP 

(JAIP_Seznam činností.doc)
2. Kalkulace vyrovnávací platby za závazek veřejné služby - JAIP

(JAIP_kalkulace na rok 2011_MNfinal.xls)

3. Požadavky na poskytovatele veřejné služby

(Požadavky_na_poskytovatele_veř_služby.doc)

4. Seznam činností vykonávaných JAIP - komentáře

(Seznam cinnosti JAIP-komentar.docx)

Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma
Termín kontroly: 30.6. 2011

Termín splnění: 30.6. 2011
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