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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Memorandum mezi vedením Moskevské oblasti Ruské federace a Jihočeským krajem o obchodně hospodářské, vědeckotechnické a kulturní spolupráci.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Zastupitelstvu kraje je vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci (§ 35, odst. 2 písm. h) zákona o krajích).

Rada Jihočeského kraje schválila na svém zasedání dne 17. 5. 2011, č. usnesení 400/2011/RK-66, text Memoranda mezi vedením Moskevské oblasti Ruské federace a Jihočeským krajem o obchodně hospodářské, vědeckotechnické a kulturní spolupráci;

V listopadu 2010 navštívila delegace Jihočeského kraje ve složení Mgr. Ivana Stráská, Ing. Bc. Ludvík Zíma, Ing. Jan Švarc a Ing. Michal Ludvík v rámci oficiální návštěvy Ministerstvo zahraničně-ekonomických vztahů Moskevské oblasti Ruské federace.  Během této oficiální návštěvy byla předjednána možnost posílení vztahů mezi oběma regiony. Jedná se zejména o oblast ekonomickou, turistickou a kulturní. Výsledkem prvotních jednání je návrh memoranda o spolupráci zaslaného ruskou stranou 1. náměstkovi MUDr. Martinu Kubovi. Důvodem, proč dokument nebyl zaslán p. hejtmanovi, je urychlení formálních procedur na ruské straně. Pokud by memorandum bylo podepsáno p. hejtmanem, vyžadoval by protokol na ruské straně podpis gubernátora Moskevské oblasti, což by mohlo celý proces výrazně prodloužit. S výše uvedeným postupem a návrhem memoranda byli obeznámeni členové porady vedení JčK dne 2. května 2011; dokument vč. průvodního dopisu je uveden v příloze tohoto materiálu.

Stanoviska, seznam konzultantů: JUDr. Ing. Petr Holátko

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se
PŘÍLOHY:

1. Průvodní dopis MUDr. M. Kubovi (Průvodní dopis MUDr.M. Kubovi.doc)
2. text Memoranda (text Memoranda.doc)
Zodpovídá: Mgr. Daniel Hovorka
Termín kontroly: 16.7.2011

Termín splnění: 20.9.2011
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