K rukám zástupce hejtmana Jihočeského kraje 
České republiky
Pan Martin Kuba
Vážený pane Kubo!
Chtěl bych Vám tímto potvrdit zájem Moskevské oblasti o rozvoj všestranné vzájemně prospěšné spolupráce s Jihočeským krajem České republiky.
Podle ujednání s vedoucím odboru pro místní rozvoj, územní plánování, výstavbu a  investice správy Jihočeského kraje České republiky, panem Ludvíkem Zímou, Vám zasílám návrh Memoranda o obchodně hospodářské, vědeckotechnické a kulturní spolupráci mezi vedením Moskevské oblasti Ruské federace a správou Jihočeského kraje České republiky (v příloze).
Podpis tohoto dokumentu napomůže aktivizaci všestranných vzájemně prospěšných vztahů mezi Moskevskou oblastí a Jihočeským krajem Česka, a to i v oblastech hospodářství, vědy a techniky,  zdravotnictví, vzdělání, cestovního ruchu , sportu, výstavních akcí a veletrhů.
Byl bych Vám velmi vděčný za podporu při projednávání znění memoranda a za sdělení Vašeho stanoviska.

Doufám v další rozvoj plodné spolupráce.

Kontaktní telefon/fax: (495) 727 13 46, e-mail:sngmves@mail.ru
S pozdravem 
Náměstek ministra
B.A. Prokonov
V souladu s ruským právním řádem je nutno pro zahájení přípravy tohoto dokumentu k jeho podpisu obdržet oficiální potvrzení české strany o tom, že souhlasí se zněním dokumentu.

V této souvislosti bych Vás chtěl požádat, abyste napomohl k získání tohoto potvrzení, načež budeme moci naplánovat další kroky k přípravě a podepsání dohody.

Využívám tímto příležitost a přeji Vám pevné zdraví a mnoho úspěchů v práci.












T. Karachanov
