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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

dotaci z Fondu rozvoje školství ve výši 11 769 879 Kč včetně DPH pro Vyšší odbornou školu, Střední průmyslovou školu automobilní a technickou, České Budějovice, Skuherského 3, IČ 00582158, v souladu s důvodovou zprávou mat. č. 236/ZK/11.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle článku 4, odst. 3) Směrnice č. SM/83/ZK Statut Fondu rozvoje školství Jihočeského kraje (dále FRŠ), v platném znění, „O použití prostředků fondu rozhodují orgány kraje:
a) rada kraje do výše 6 mil. Kč včetně DPH na jednu akci

b) zastupitelstvo kraje nad 6 mil. Kč včetně DPH na jednu akci“.

V souladu s ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění žádá výše uvedená organizace zřizovatele o poskytnutí dotace z FRŠ na akci „I. etapa stavební rekonstrukce objektu školy VOŠ, SPŠ automobilní a technická, Skuherského 3, České Budějovice“. 

Důvodem akce je záměr zlepšení a vytvoření nových podmínek pro vzdělávání a kvalitu výuky žáků a studentů v autooborech a dalších technických oborech za účelem zvýšení prosperity budoucího uplatnění žáků a studentů školy a umožnění dalších vzdělávacích aktivit v rámci celoživotního vzdělávání.

Tohoto cíle chce vedení školy, mimo jiné, dosáhnout prostřednictvím postupné rekonstrukce objektu školy Skuherského 1274/3 v Českých Budějovicích, který po mnoha stránkách nevyhovuje současným standardům EU a ČR na vzdělávání.

Postupnou rekonstrukcí dojde k výraznému zlepšení úrovně odborného vzdělání, technické vybavenosti a schopnosti vzdělávat studenty pro aktuální potřeby a v souladu s trendy technických profesí na trhu práce. Současně řeší nevyhovující stavebně technický, architektonický a hygienický stav školní budovy ve vztahu legislativním normám EU a ČR.

V I. etapě rekonstrukce bude provedena kompletní výměna krovu a střešní krytiny s přihlédnutím na nutná specifika daná památkovou ochranou budovy, dále pak instalace nové nosné konstrukce podlah ve 4. NP tvořené ocelovými nosníky s trapézovým plechem. Součástí I. etapy je rovněž provedení kompletního zateplení střešní konstrukce, včetně zaklopení sádrokartonem a osazení střešních oken a oken v nově vzniklých vikýřích. Bude rovněž provedeno přepojení ÚT a inženýrských sítí tak, aby mohlo být pokračováno v nutné rekonstrukci objektu za předpokladu funkčnosti objektu.

Po výběrovém řízení, které provedl OREG dne 13. 5. 2011 v souladu se směrnicí zřizovatele č. SM/18/RK, v platném znění, uložila Rada Jihočeského kraje řediteli organizace usnesením č. 416/2011/RK-66 podepsat smlouvu o dílo se společností STAVCENT a.s., Jarošovská 753/II, 377 30 Jindřichův Hradec, IČ 46678298. Cena nejvíce přípustná je 11 769 879 Kč včetně DPH. V důvodové zprávě schváleného materiálu je uvedeno, že zdrojem financování je FRŠ. 

Akce bude realizována v období červenec - prosinec 2011.

Jelikož je součástí plánu reprodukce organizace a požadovaný výdaj je zařazen do zásobníku akcí FRŠ k čerpání v roce 2011, OŠMT navrhuje požadovanou dotaci schválit v požadované výši.
Stanoviska, seznam konzultantů: OEKO - souhlasí

Materiál byl předložen k projednání radě kraje dne 31. 5. 2011.

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHA:

Stav a čerpání Fondu rozvoje školství v roce 2011
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, pověřena zastupováním vedoucího odboru školství, mládeže a tělovýchovy

Termín kontroly: 20. 6. 2011

Termín splnění: 10. 6. 2011
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