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Výměna

	Datum jednání:
	09.08.2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	293/ZK/11

	Název bodu:
	Poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje Regionální radě regionu soudržnosti Jihozápad – navýšení prostředků ke spolufinancování projektů ROP NUTS II JZ




	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba, Ing. Jaromír Slíva


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Ludvík Zíma


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
s výhradou odstranění pochybností o zákonnosti postupu Ministerstva financí ČR a tím i o postupu, ke kterému Ministerstvo financí ČR přimělo Regionální radu regionu soudržnosti Jihozápad (dále jen „RRRSJ“), z důvodu neohrozit certifikaci jednotlivých výzev Regionálního operačního programu Jihozápad (dále jen „ROP JZ“) a ROP JZ jako celku, jakož i finanční toky příjemcům dotací z ROP JZ a tím i rozvoj Jihočeského kraje, na základě usnesení Rady Jihočeského kraje ze dne 9. 8. 2011 a na základě usnesení Výboru Regionální rady č. 524/2011 ze dne 25. 7. 2011 o provedení finanční opravy ve výši 5% z proplacených prostředků 2. a 3. výzvy ROP JZ:
I. schvaluje
poskytnutí dotace na provedení finanční opravy ve výši 5% z proplacených prostředků 2. a 3. výzvy ROP JZ, tj. 150 mil. Kč za předem stanovené podmínky návratnosti těchto rozpočtových prostředků v případě, že nebudou z jakéhokoliv důvodu použity na stanovený účel, zejména, bude-li finanční oprava shledána nezákonnou a takto odňaté či zkrácené prostředky poukázány na účet ROP JZ. Dotace bude poskytnuta formou splátek na účet RRRSJ v následujících termínech:

1. splátka v termínu do 15. 9. 2011 ve výši 20 160 000,-- Kč 

2. splátka v termínu do 30. 11. 2011 ve výši 18 320 000,-- Kč

3. splátka v termínu do 31. 3. 2012 ve výši 40 520 000,-- Kč 

4. splátka v termínu do 30. 9. 2012 ve výši 42 160 000,-- Kč 

5. splátka v termínu do 31. 3. 2013 v předpokládané max. výši 28 840 000,-- Kč;

II. ukládá

1. členům Výboru Regionální rady zvoleným Jihočeským krajem iniciovat prověření možnosti podání žalobního návrhu a případnou přípravu žalobního návrhu na určení, zda korekce nebyla provedena ze strany Regionální rady nezákonným postupem. Zastupitelstvo Jihočeského kraje si vyhrazuje schválení smlouvy o poskytnutí této dotace;

2. OEKO připravit rozpočtové opatření umožňující realizaci splátek dle schváleného kalendáře,

3. OREG připravit návrh Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje mezi Jihočeským krajem a RRRSJ.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Předmětem smlouvy mezi Jihočeským krajem a RRRSJ je poskytnutí dotace RRRSJ k navýšení prostředků ke spolufinancování projektů ROP ve výši 5 % z proplacených prostředků projektů 2. a 3. výzvy, v celkové výši 150 mil. Kč. Platba bude poukázána na účet RRRSJ v následujících termínech:

1. splátka v termínu do 15. 9. 2011 ve výši 20 160 000,-- Kč 

2. splátka v termínu do 30. 11. 2011 ve výši 18 320 000,-- Kč

3. splátka v termínu do 31. 3. 2012 ve výši 40 520 000,-- Kč 

4. splátka v termínu do 30. 9. 2012 ve výši 42 160 000,-- Kč 

5. splátka v termínu do 31. 3. 2013 v předpokládané max. výši 28 840 000,-- Kč

Kontrola PCO ze dne 8. 2. 2011 konstatovala, že výběr a hodnocení projektů v rámci ROP JZ je funkční, nicméně fungující nedostatečně a neposkytující tak dostatečné ujištění o řádnosti výdajů vykazovaných v žádostech o platbu. S ohledem na skutečnost, že u všech projektů 5. a 6. výzvy již přehodnocením došlo k provedení nápravy, výzvy č. 4 (IPRM) a 8 (TP) jsou kontinuální a jejich hodnocení probíhá v jiném režimu a u výzev č. 1, 7, 9 a 10 dle šetření PCO nebylo prokázáno ovlivnění hodnocení a výběru projektů, se stanovená paušální finanční oprava ve výši 5 % z proplacených prostředků vztahuje pouze k výdajům projektů schválených v rámci 2. a 3. výzvy. Procentuální výše finanční opravy se řídí pravidly pro určování finančních oprav Evropské komise.

Výsledkem kontroly je tedy zjištění nesrovnalostí při výběru a hodnocení projektů 2. a 3. výzvy, které již není možné napravit. Pochybení bylo PCO identifikováno jako systémové. Vzhledem k tomu, že dle PCO je téměř nemožné finanční aspekty nesprávného postupu vyjádřit, přiklonil se PCO, v souladu s výše zmíněnými pravidly pro určování finančních oprav Evropské komise (Guidelines) k plošné finanční opravě ve výši 5 % dotčených výdajů. 

Na základě Guidelines, které jsou však primárně určeny k provádění finančních oprav útvary Evropské komise, se k plošné finanční opravě ve výši 5% přistoupí v případě, kdy všechny klíčové prvky systému fungují, ale nikoli s konsistencí, frekvencí nebo intenzitou, jakou požadují předpisy, a lze tak rozumně dojít k závěru, že prvky neposkytují dostatečnou míru zajištění způsobilosti žádostí a že riziko fondu bylo značné. Zároveň musí dojít k závažnému nedostatku v dodržování výslovných pravidel práva EU nebo pravidel řádné praxe a nedostatek musí vystavit fond skutečnému riziku ztráty.

V následujícím období byl diskutován technický postup provedení plošné finanční opravy a k tomu se vztahující uvolnění pozastavené certifikace finančních prostředků ROP JZ ze strany PCO. Bylo dojednáno, že základem pro výpočet výše finanční opravy bude objem skutečně vyplacených prostředků na realizované projekty v rámci 2. a 3. výzvy ROP JZ. Finanční oprava nebude uplatněna vůči příjemcům a proplácení jejich žádostí o platbu bude probíhat standardním způsobem. Úhrada provedené finanční opravy by měla být realizována z rozpočtu RRRSJ. Vzhledem ke skutečnosti, že RRRSJ nedisponuje finančními prostředky k úhradě korekce, Jihočeský kraj poskytne dotaci ve výši korekce RRRSJ, která ji bude následně postupnými platbami poukazovat na účet PCO. PCO bude následně na základě obdržených splátek finanční opravy postupně odečítat příslušné částky od Výkazu výdajů zasílaných Evropské komisi. Nicméně celková alokace operačního programu ROP JZ nebude o tuto finanční opravu krácena. Prostředky odpovídající objemu provedené finanční opravy bude možné znovu použít na nové projekty z nově vyhlášených výzev. 

Výsledky kontroly PCO byly projednány na mimořádném jednání Monitorovacího výboru ROP JZ dne 28. 2. 2011. Monitorovací výbor vzal na vědomí informace o výsledcích kontroly usnesením č. 63/2011. Také Výbor Regionální rady byl informován o výsledcích kontroly PCO a to v rámci informací o vývoji procesu certifikace na svém jednání dne 26. 4. 2011. VRR vzal informaci na vědomí usnesením č. 513/2011. Ředitelka ÚRR JZ v dopise ze dne 15. 2. 2011 informovala hejtmany obou krajů regionu soudržnosti Jihozápad o výsledcích kontroly a požadavku Ministerstva financí k úhradě korekce z rozpočtu krajů prostřednictvím rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad. 

Na počátku dubna 2011 byl hejtmanům obou krajů regionu Jihozápad doručen dopis ministra financí, ve kterém hejtmany opětovně informuje o výsledcích kontroly PCO a seznamuje je s trvajícím požadavkem na provedení finanční opravy ve shodě s kontrolními závěry PCO jako podmínkou pro obnovení certifikace. V dopise ministr financí žádá oba hejtmany o zajištění zaplacení části finanční opravy náležící dotčenému kraji. Náměstek ministra financí ČR následně v dopise ze dne 24. 5. 2011 informoval, že PCO, v návaznosti na přijetí usnesení Jihočeského a Plzeňského kraje, která schválí navýšení prostředků RRRSJ ke spolufinancování projektů ROP JZ ve výši 5 % z vyplacených prostředků za evropský podíl spolufinancování a podíl státního rozpočtu u projektů 2. a 3. výzvy, obnoví certifikaci.

V souvislosti s řešením právní stránky celé problematiky byly zpracovány dva právní posudky. První posudek byl zpracován v únoru 2011 jako poklad pro jednání Monitorovacího výboru. Druhý posudek byl zpracován v červenci 2011 po odložení projednání navýšení prostředků ke spolufinancování projektů ROP JZ za účelem úhrady finanční opravy v zastupitelstvu Jihočeského kraje a jako podklad pro jednání s PCO.

V návaznosti na výše uvedené a na závěry druhého právního posudku z července 2011 se dne 18. 7. 2011 uskutečnilo jednání zástupců RR a zástupců ministerstva financí. Závěrem tohoto jednání je fakt, že PCO neudělí RR finanční opravu, kterou podmiňuje obnovení certifikace, a požaduje, aby RR provedla finanční opravu sama jako řídící orgán, což legislativa i dle názoru MF umožňuje.  

MF ani jiný ústřední orgán k udělení finanční opravy RR nepřistoupil; MF se žádným formálním postupem uložení finanční opravy RR nepočítá a očekává, že finanční opravu provede coby řídící orgán ROP JZ sama RR. MF navíc předpokládá, že RR bude následně MF oficiálně informovat o provedení finanční opravy, včetně jejího odůvodnění, vyčíslení a harmonogramu plateb. MF tak považuje RR za subjekt příslušný k provedení navrhované finanční opravy a provedení finanční opravy na úrovni RR představuje tudíž za nastíněných okolností jediný a navíc vysloveně MF požadovaný prostředek k obnovení certifikace všech výdajů ROP JZ. 

Kontrolní zjištění PCO jsou ve zcela zásadním rozsahu založena na skutečnostech obsažených ve vyšetřovacím spisu vedeném Policií České republiky v souvislosti s trestním řízením vedeným proti dvěma vedoucím pracovníkům Úřadu RR, které ale nejsou Zastupitelstvu Jihočeského kraje známé.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti, především postoj ministerstva financí, a zájem RR na obnovení certifikace výdajů ROP JZ a jeho implementace, bylo VRR navrženo provést usnesením finanční opravu navrženou PCO a to s vědomím toho, že VRR při svém rozhodnutí vychází z protokolu PCO. Dne 25. července 2011 se sešel Výbor Regionální rady, který se usnesením č. 524/2011, rozhodl provést plošnou finanční opravu navrženou PCO. Pro informaci členům Zastupitelstva Jihočeského kraje uvádíme v této důvodové zprávě text usnesení VRR.

Usnesení VRR ze dne 25. 7. 2011, č. t. 524/2011:

Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad 


I. bere na vědomí 

veškerou dokumentaci a korespondenci vztahující se ke kontrole Platebního a certifikačního orgánu Ministerstva financí České republiky (dále jen „PCO“ a „ministerstvo financí“) č. j. 55/116 244/2010 – 552,

II. bere na vědomí



že PCO doporučuje s ohledem na skutečnosti zjištěné v průběhu výše zmíněné kontroly provedení paušální finanční opravy ve výši 5 % z proplacených prostředků 2. a 3. výzvy ROP NUTS II Jihozápad, a to na základě čl. 98 nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 ze dne 11. července 2006 o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu a Fondu soudržnosti a o zrušení nařízení (ES) č. 1260/1999. (dále jen „nařízení“) a dokumentu Evropské komise Guidelines on the principles, criteria and indicative scales to be applied by Commission departments in determining financial corrections under Article 39(3) of Regulation (EC) No 1260/1999 - č. C(2001) 476 (dále jen „Guidelines“).

III. provádí

plošnou finanční opravu navrženou PCO jako výsledek kontroly č. j. 55/116 224/2010-552 ve výši 5 % z proplacených prostředků 2. a 3. výzvy ROP NUTS II Jihozápad (dále jen „ROP JZ“), a to s vědomím toho, že Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad (dále jen „VRR“) při svém rozhodnutí vychází z protokolu Platebního a certifikačního orgánu a neprovádí vlastní skutková zjištění ani právní hodnocení kontrolních zjištění PCO.

VRR přistupuje k provedení finanční opravy s ohledem na stanovisko ministerstva financí, které trvá na tom, že PCO (MF) Regionální radě požadovanou finanční opravu neudělí. Navržená finanční oprava však dle PCO (MF) představuje nutnou podmínku pro obnovení certifikace všech výdajů ROP JZ všech výzev ROP JZ. VRR vychází z doporučení MF, aby finanční opravu provedla coby řídící orgán ROP JZ sama RR.



Stanovisko OEKO:

Potřebné finanční prostředky ve výši 38 480 000,-- Kč pro rok 2011 nejsou v rozpočtu zapracovány, jejich zajištění znamená nutnost provedení příslušných rozpočtových opatření. Zajištění financování v letech 2012 a 2013 vyvolá potřebu realizace úspor v aktualizovaném SRV kraje 2012 – 2015 ve výši 111 520 000,-- Kč. 

Stanoviska, seznam konzultantů: OLVV, OEKO

Souhlas správce rozpočtu: viz stanovisko OEKO
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Ing. Bc. Ludvík Zíma, vedoucí OREG
Termín kontroly: 30. 4. 2013

Termín splnění: 31. 3. 2013
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