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	Mgr. Jiří Zimola
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

pro rok 2012 náhradu výdělku neuvolněného člena zastupitelstva kraje ušlého v souvislosti s výkonem funkce zastupitele paušální částkou ve výši 1500,- Kč měsíčně.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

	
	Náhrady výdělků neuvolněných členů zastupitelstva jsou řešeny v ustanovení § 46 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů: „Neuvolněným členům zastupitelstva, kteří nejsou v pracovním nebo jiném obdobném poměru, poskytuje kraj ze svých rozpočtových prostředků náhradu výdělku ušlého v souvislosti s výkonem jejich funkce paušální částkou, jejíž výši stanoví zastupitelstvo vždy na příslušný kalendářní rok.“
Z uvedeného plyne, že úprava obsažená v zákoně se vztahuje na člena zastupitelstva, který:

a. není v pracovním nebo jiném obdobném poměru (když obdobným poměrem je např. služební poměr vojáka z povolání nebo policisty)

b. v souvislosti s výkonem jeho funkce člena zastupitelstva mu uchází výdělek.

Zákon neupravuje, jakým způsobem by měl člen zastupitelstva prokazovat, že není v pracovním nebo jiném obdobném poměru a uplatňuje náhradu výdělku ušlého v souvislosti s výkonem funkce. V praxi postačí, jestliže člen zastupitelstva učiní prohlášení o tom, že se na něj vztahuje ustanovení § 46 odst. 4 třetí věta zákona o krajích a uchází mu výdělek z jeho činnosti, který by jinak získal, případně je možno připojit další doklady o podnikatelské činnosti.

Způsob a formu paušální částky, kterou zastupitelstvo jako náhradu ušlého výdělku stanoví, zákon neupravuje, lze ji tedy stanovit např. jako 

· částku roční či měsíční vztaženou na všechna zasedání zastupitelstva, rady, výboru, komise, příp. jiného způsobu výkonu funkce, např. účast na jiných jednáních uložená ZK, RK apod.

· částku vztaženou na jedno zasedání zastupitelstva apod.

· částku vztaženou na jednu hodinu strávenou na jednání, příp. i na cestě,  v souvislosti s výkonem funkce, na zasedání zastupitelstva, výboru apod.

Pro roky 2009 až 2011 byla stanovena náhrada ve výši 1500,- Kč, a to měsíčně – usnesení č. 425/2010/ZK-19 ze dne 21. 12. 2010. Stejná výše je navržena i pro rok 2012. 

Konstrukce náhrady je v jiných krajích různá; většina krajů používala v uplynulých letech hodinovou sazbu v rozmezí 150 – 250,- Kč za hodinu.  

Finanční krytí bude zabezpečeno v rozpočtovém místě 91 - samospráva, spravovaném kanceláří hejtmana, položka 5192. 

Za zastupitele, kteří jsou v pracovním poměru, může zaměstnavatel vystavit tzv. refundační fakturu, kterou uplatňuje vůči Jihočeskému kraji.

Stanoviska, seznam konzultantů:  Rada kraje projednala návrh na své schůzi dne 22. 11. 2011 a přijala usnesení č. 1029 /2011/RK-, ve kterém návrh doporučuje.

Souhlas správce rozpočtu:  Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)




PŘÍLOHY: bez příloh 

Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí KHEJ
Termín kontroly: 20. 12. 2011

Termín splnění:   31. 1. 2012
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