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	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku ve výši 500 000,- Kč Krajskému ředitelství policie Jihočeského kraje, Lannova tř. 193/26, 370 74 České Budějovice, IČ 75151511, na nákup pohonných hmot do zásahových vozidel při výjezdech a k prevenci kriminality v Jihočeském kraji;

II. ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodování, mimo jiné, o poskytování dotací právnickým osobám působícím na území kraje v oblasti protidrogových aktivit, prevence kriminality v hodnotě nad 200 000 Kč jedné právnické osobě v kalendářním roce. Rovněž podle směrnice SM/107/ZK Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem, lze poskytnout dotaci ve formě příspěvku nebo finančního daru na základě individuální žádosti příjemce, pokud je poskytnutí schváleno příslušným samosprávným orgánem kraje.

Policie Jihočeského kraje plní úkoly při zajištění veřejného pořádku, bezpečnosti, ochrany životů a majetku obyvatel i návštěvníků Jihočeského kraje. Napjatý rozpočet Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje na rok 2012, jak bylo prezentováno na jednání Bezpečnostní rady Jihočeského kraje v průběhu roku 2011, neumožní bezproblémové plnění těchto úkolů a činností. 

Ředitel Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje, s ohledem na tyto skutečnosti, požádal dne 23. 11. 2011 vedení Jihočeského kraje o poskytnutí finančních prostředků pro potřeby plnění mimořádných úkolů policie v oblasti ochrany veřejného pořádku a prevence kriminality na území Jihočeského kraje. Poskytnuté finanční prostředky budou krajským ředitelstvím použity na nákup pohonných hmot do zásahových vozidel. Smlouvou o poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku uzavřenou mezi Jihočeským krajem a Krajským ředitelstvím Policie Jihočeského kraje bude vymezen účel a podmínky využití poskytnutých finančních prostředků. Poskytnuté finanční prostředky přispějí k prohloubení a zefektivnění vzájemné spolupráce k zajištění bezpečnosti obyvatel a návštěvníků kraje. Žádost ředitele krajského ředitelství neobsahuje požadovaný objem finančních prostředků, dle předběžných dohod by se jednalo o částku 500 tis.Kč. 

Navržený finanční objem bude převeden rozpočtovou změnou z rezervy kraje do rozpočtu ORJ 01 KHEJ, na § 5311, položka 5311- neinvestiční transfery státnímu rozpočtu, UZ 92, který bude tento účelový neinvestiční transfer administrovat. Tento příspěvek není veřejnou podporou. 
Kraj podporou Policie Jihočeského kraje přispěje k vyšší bezpečnosti obyvatelstva a tím nepřímo podpoří i bezpečnost návštěvníků kraje. Rada kraje projednala materiál na jednání dne 06. 12. 2011.
Stanoviska, seznam konzultantů: OLVV

Souhlas správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář – vedoucí odboru kancelář hejtmana

Termín kontroly: 20. 12. 2011

Termín splnění: 10. 02. 2012
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