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	Datum jednání:
	20.12.2011
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	446/ZK/11

	Název bodu:
	Žádosti o prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně - prosinec 2011




	Předkladatel:
	JUDr. Luboš Průša


	Zpracoval:


	OEKO

	Vedoucí odboru:


	Ing. Ladislav Staněk


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

přijaté žádosti o prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OPVK dle důvodové zprávy mat. č. 446/RK/11 od subjektů:

1. Hamerský potok, o. s., Jindřichův Hradec

2. Občanské sdružení OKNA, Jindřichův Hradec

3. Občanské sdružení „Impuls Třebíč“, Třebíč

4. Základní škola Kovářov, Kovářov

II. schvaluje

žádosti o prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OPVK v souladu s § 22, odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, na základě žádosti a z důvodů hodných zvláštního zřetele dle důvodové zprávy mat. č. 446/RK/11, v jednotlivých případech takto:

1. Hamerskému potoku, o.s., Jindřichův Hradec, Nežárecká 103, IČ: 26650762, prominout:

a) část odvodu ve výši 19.814,00 Kč;

b) penále ve výši 3.593,00 Kč;

c) část odvodu ve výši 779,00 Kč;

d) penále ve výši 3.958,00 Kč;

e) část odvodu ve výši 445,00 Kč;

f) část odvodu ve výši 3.852,00 Kč;

g) penále ve výši 2.199,00 Kč;

neprominout:

h) odvod ve výši 12.850,00 Kč.

2. Občanskému sdružení OKNA, Jindřichův Hradec, Na Piketě 742, IČ: 26633582, prominout:

a) penále ve výši 2.256,00 Kč.

3. Občanskému sdružení „Impuls Třebíč“, Třebíč, Okružní 935, IČ: 26652366, prominout:

a) penále ve výši 16.220,00 Kč.

4. Základní škole Kovářov , Kovářov 80, IČ: 70986274, prominout:

a) penále ve výši 2.557,00 Kč;

b) penále ve výši 3.750,00 Kč;

c) penále ve výši 5.865,00 Kč;

d) penále ve výši 3.327,00 Kč.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Po obecném seznámení s problematikou systému OP VK, která byla vysvětlena v návrhu usnesení č. 164/ZK/11 dne 19. 4. 2011 se budeme věnovat jednotlivým případům žádostí o prominutí odvodu a penále promítnutým v části II. navrženého usnesení.

1. Hamerský potok, o. s., Jindřichův Hradec, Nežárecká 103, žádá (viz. příloha č. 1) o prominutí uložených odvodů a penále v rámci projektu č. CZ.1.07./1.1.10/01.0072 „Vycházky do přírody – příprava a realizace praktického environmentálního vzdělávání pro školy na Jindřichohradecku“ takto:

a) odvod ve výši 26.418,00 Kč, neboť šlo o věcně způsobilý výdaj, avšak k jeho uskutečnění došlo bez výběrového řízení, proto je navrženo prominutí odvodu ve výši 75%, tedy ve výši 19.814,00 Kč. Podle Pokynu vydaného Evropskou komisí COCOF/07/0037/03-CS  je možno prominout odvod až do výše 75 %;

b) penále ve výši 3.593,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem v bodě a), který již nebylo možné administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále v plné výši 100%, přestože poměrná část je automaticky prominuta v souvislosti s částečným prominutím odvodu;
c) odvod ve výši 1.038,00 Kč, neboť šlo o věcně způsobilý výdaj, avšak k jeho uskutečnění došlo bez výběrového řízení, proto je navrženo prominutí odvodu ve výši 75%, tedy ve výši 779,00 Kč. Podle Pokynu vydaného Evropskou komisí COCOF/07/0037/03-CS  je možno prominout odvod až do výše 75 %;

d) penále ve výši 3.958,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem v bodě h), který nedoporučujeme prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%;

e) odvod ve výši 593,00 Kč, neboť šlo o věcně způsobilý výdaj, avšak k jeho uskutečnění došlo bez výběrového řízení, proto je navrženo prominutí odvodu ve výši 75%, tedy ve výši 445,00 Kč. Podle Pokynu vydaného Evropskou komisí COCOF/07/0037/03-CS  je možno prominout odvod až do výše 75 %;

f) odvod ve výši 5.136,00 Kč, neboť šlo o věcně způsobilý výdaj, avšak k jeho uskutečnění došlo bez výběrového řízení, proto je navrženo prominutí odvodu ve výši 75%, tedy ve výši 3.852,00 Kč. Podle Pokynu vydaného Evropskou komisí COCOF/07/0037/03-CS  je možno prominout odvod až do výše 75 %;

g) penále ve výši 2.199,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem v bodě f), který již nebylo možné administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále v plné výši 100%, přestože poměrná část je automaticky prominuta v souvislosti s částečným prominutím odvodu.

h) odvod ve výši 12.850,00 Kč, uložený v daňovém řízení příjemci za porušení rozpočtové kázně z důvodu jeho věcné neuznatelnosti, který nelze z hlediska pravidel OPVK hodnotit jinak, neboť jde o výdaj na opravy a údržbu majetku, jenž  nebyl pořízen ze způsobilých výdajů projektu. Tento odvod nedoporučujeme prominout, neboť v případě, že zastupitelstvo kraje částečně či plně promine tento odvod, stane se dodatečně uznatelným, což by mohlo při následné kontrole vyvolat spor s řídícím orgánem a mohlo by dojít k povinnosti uhradit prominutý odvod z prostředků kraje nebo by mohl být případ posouzen jako systémová nesrovnalost s následkem plošné korekce.

 2. 
Občanské sdružení OKNA, Jindřichův Hradec, Na Piketě 742, žádá (viz. příloha č. 2) o prominutí uloženého penále v rámci projektu č. CZ.1.07/1.2.06/01.0016 „Šance pro každého“ takto:

a) penále ve výši 2.256,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.

3. Občanské sdružení „Impuls Třebíč“, Třebíč, Okružní 935, žádá (viz. příloha č. 3) o prominutí uloženého penále v rámci projektu č. CZ.1.07./1.3.06/01.0013 „Vzdělávání pro výchovné poradce moderními metodami s využitím prvků e-learningu, “takto:

a) penále ve výši 16.220,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.
4. Základní škola Kovářov, Kovářov 80, žádá (viz. příloha č. 4) o prominutí uložených penále v rámci projektu č. CZ.1.07/1.1.10/01.0020 „Informační a čtenářská výchova na základní škole“ takto:
a) penále ve výši 2.557,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%;
b) penále ve výši 3.750,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%;
c) penále ve výši 5.865,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%;
d) penále ve výši 3.327,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.
Na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje budou následně vydána příslušná písemná rozhodnutí správcem daně OEKO, návazně na vedená daňová řízení.

Materiál byl předložen k projednání Radě Jihočeského kraje na jednání dne 20. 12. 2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se
PŘÍLOHY:

1. příloha č. 1 - Hamerský potok, o.s. (příloha č. 1 - Hamerský potok.pdf)
2. příloha č. 2 - OS OKNA (příloha č. 2 - OS Okna.pdf)
3. příloha č. 3 - OS Impuls Třebíč (příloha č. 3 - OS Impuls.pdf)
4. příloha č. 4 - ZŠ Kovářov (příloha č. 4  - ZŠ Kovářov.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 31. 1. 2012

Termín splnění: 31. 1. 2012
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