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	Datum jednání:
	20.12.2011
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	Číslo návrhu:
	460/ZK/11
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	Změna v úkolech svěřených uvolněným členům rady kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

mění a doplňuje

svá usnesení týkající se svěření zabezpečování konkrétních úkolů hejtmanovi kraje, náměstkům hejtmana a uvolněným členům rady kraje č. 11/2008/ZK-1 ze dne 24. 11. 2008 a č. 402/2009/ZK-8 ze dne 15. 9. 2009 takto:

svěřuje

Ing. Františku Štanglovi, náměstkovi hejtmana, zabezpečování úkolů v oblastech evropské integrace, spolupráce s Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad, památkové péče, využití kulturního a přírodního dědictví a rozvoje kulturních aktivit, v oblasti programu obnovy venkova, místních akčních skupin, fondů přeshraniční spolupráce, Jihočeský vědeckotechnický park a.s., znalostní ekonomika, aplikovaný výzkum, inovace a v oblasti zaměstnanosti,
Ing. Václavu Královi, uvolněnému členu rady, zabezpečování úkolů v oblastech regionálního rozvoje, investiční činnosti, dopravní obslužnosti a silničního hospodářství, územního plánování, stavebního a územního řízení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, § 61, odst. 3) písm. g) „vykonává hejtman další úkoly v samostatné nebo přenesené působnosti, pokud jsou mu svěřeny zastupitelstvem, radou nebo tak stanoví zákon“. 

Na základě § 64 citovaného zákona „může zastupitelstvo zvolit náměstky hejtmana a svěřit jim některé úkoly“; podle § 35, odst. 2, písm. o) zastupitelstvo „stanovuje počet uvolněných členů rady, jakož i funkce, pro které jsou členové zastupitelstva uvolněni a od kterého dne“, 

V souvislosti se změnou uvolněných členů Rady Jihočeského kraje je v návrhu usnesení navržena úprava v rozdělení úkolů svěřených jednotlivým uvolněným členům rady, které bylo schváleno usnesením č.  11/2008/ZK-1 ze dne 24. 11. 2008 o rozdělení kompetencí uvolněných zastupitelů kraje, které byly dále upraveny usnesením 402/2009-ZK8 ze dne 15. 9. 2011. 

Rozdělení svěřených úkolů ve znění obou citovaných usnesení ZK k 1. 12. 2011:

Mgr. Jiří Zimola, hejtman kraje, zabezpečování úkolů na úseku vnějších a zahraničních vztahů, krizového řízení a obnovy území, cestovního ruchu, marketingu a propagace, stížností na činnost samosprávy; 

MUDr. Martin Kuba, 1. náměstek hejtmana, zabezpečování úkolů v oblastech regionálního rozvoje, evropské integrace, spolupráce s Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad, územního plánování, stavebního a územního řízení, investic v dopravě, dopravní obslužnosti a silničního hospodářství;
Mgr. Ivana Stráská, náměstkyně hejtmana, zabezpečování úkolů v oblasti sociální, zdravotní a národnostní problematiky; 

Ing. Jaromír Slíva, uvolněný člen rady, zabezpečování úkolů v oblasti ekonomiky a majetku kraje;
RNDr. Jana Krejsová, uvolněná členka rady, zabezpečování úkolů v oblasti školství, mládeže, sportu, podpory volnočasových aktivit, rozvoje celoživotního učení, zaměstnávání absolventů a zabezpečování úkolů v oblasti teoretického výzkumu a vývoje; 

Ing. Karel Vlasák, uvolněný člen rady, zabezpečování úkolů v oblasti životního prostředí, venkovského prostoru - rozvoj života na venkově, zemědělství, lesnictví a rybářství;

Ing. František Štangl, uvolněný člen rady, zabezpečování úkolů v oblastech památkové péče, využití kulturního a přírodního dědictví a rozvoje kulturních aktivit, v oblasti programu obnovy venkova, fondů přeshraniční spolupráce, Jihočeský vědeckotechnický park a.s., znalostní ekonomika, aplikovaný výzkum, inovace a v oblasti zaměstnanosti.
Stanoviska, seznam konzultantů: 
Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, ved. KHEJ
Termín kontroly:  20.12.2011
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