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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Pravidla Grantového programu Rozvoj venkova a krajiny pro rok 2012, dle přílohy mat. 466/ZK/11;

II. vyhlašuje

Grantový program Rozvoj venkova a krajiny pro rok 2012 ke dni 1.1.2012;

III. ukládá

Ing. Karlu Vlasákovi, členu rady kraje, předložit radě, případně zastupitelstvu kraje návrh projektů doporučených hodnotící komisí. Termín dle harmonogramu jednotlivých opatření uvedených v pravidlech.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Grantový program Rozvoj venkova a krajiny pro rok 2012 reaguje na Program rozvoje Jihočeského kraje 2007 - 2013, zejména 8. prioritní osu – Životní prostředí a 5. prioritní osu – Venkovský prostor, ale zároveň může přispět k naplňování dalších cílů prioritních os.
Návrh pravidel grantového programu byl vypracován odborem životního prostředí, zemědělství a lesnictví s tím, že integruje celé spektrum podpory, rozpracované do 3 samostatných opatření. Opatření č 1 - Tvorba krajiny a podpora biodiverzity, opatření č. 2 - Podpora aktivit v oblasti rybářství, včelařství, ekologické výchovy, zemědělství a lesnictví a opatření č. 3 – Podpora sdružování vlastníků lesa malých výměr. Opatření obsahují jednotlivá podopatření.

Opatření č. 1 – Tvorba krajiny a podpora biodiverzity existuje od roku 2004. Jeho původní zaměření bylo pouze na podporu přípravy projektů pro realizaci opatření v oblasti ochrany přírody a tvorby krajiny. Cílem je podpořit přípravu a realizaci širokého spektra záměrů, opatření a projektů, směřujících k vytváření a zlepšování stavu a harmonizaci jihočeské krajiny, zlepšování vodního režimu, ochraně a zvyšování biodiverzity, rozvoji venkova a zvyšování atraktivity území pro cestovní ruch a turistiku, tzn. naplňování operačních cílů Programu rozvoje Jihočeského kraje a Koncepce ochrany přírody a krajiny Jihočeského kraje. Pro rok 2012 jsou navržena čtyři podopatření, která se týkají zpracování projektů, kofinancování projektů z OPŽP, oblast podpory 6.2. až 6.5., SFŽP, případně jiných dotačních titulů, podpory péče o chráněná území ze strany vlastníků a nájemců pozemků a realizace projektů obnovy prvků venkovských krajinných struktur s důrazem na lokalizaci záměrů v krajinářsky a památkově cenných územích, u zeleně s důrazem na její tradiční prvky.

Opatření č. 2 – Pro rok 2012 jsou v rámci opatření č. 2 navrženy tři podopatření, která zahrnují I. - Podporu chovu ryb ve vodních tocích a podporu chovu včel, II. - Podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty včetně oblasti zemědělství a myslivosti a III. - Podporu stanic pro handicapované živočichy. Podopatření I. je dále rozděleno na I.A. Podporu chovu ryb ve vodních tocích a I.B. Podporu začínajících včelařů. Podpora chovu ryb ve vodních tocích je zaměřena na nákup a vysazování původních druhů ryb ve vodních tocích. Předpokládaným přínosem bude posílení populace původních druhů ryb a zlepšení biodiverzity vodních toků. Podpora začínajících včelařů je zaměřena na nákup úlů a včelstev. Cílem je podpořit zájem začínajících včelařů za účelem rozšíření včelařské základny a zvýšení počtu a uchování zdravého včelstva v nových nástavkových úlech v našem regionu.

Podopatření II. – Podpora environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty včetně oblasti zemědělství a myslivosti. Cílem je neinvestiční podpora environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (dále EVVO) systému EVVO a činnosti subjektů zabývajících se EVVO v Jihočeském kraji včetně oblasti zemědělství a myslivosti. Podpora EVVO funguje od roku 2004 na základě dokumentu „Systém podpory EVVO a informování veřejnosti o stavu životního prostředí Jihočeského kraje“, který byl schválen krajskou samosprávou v roce 2003 a aktualizován v roce 2007 a 2010. V současné době je základním dokumentem pro podporu EVVO v Jihočeském kraji „Koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) Jihočeského kraje na období 2012 - 2020“, který byl schválen zastupitelstvem kraje usnesením č. 397/2011/ZK-27 ze dne 8.11.2011.  
Cílem podpory EVVO je umožnění dalšího rozvoje EVVO i podpora stávajících organizací zabývajících se EVVO, informační propojování jednotlivých článků EVVO, zkvalitnění služeb a činností, podpora nových environmentálních aktivit na území kraje. O grant žádají především školy a nestátní neziskové organizace, které se zabývají EVVO a zájmovou činností v oblasti myslivosti, včelařství a zemědělství (centra ekologické výchovy, zájmová sdružení pracující s dětmi a mládeží, organizace věnující se osvětě a vzdělávání veřejnosti, zájmová sdružení a svazy).

Podopatření III. - Podpora stanic pro handicapované živočichy. Jihočeský kraj má na základě víceletých zkušeností zájem podporovat zařízení, která na území kraje poskytují služby v oblasti péče o zraněné, nemocné, opuštěné a případně dalším způsobem handicapované volně žijící živočichy.

Opatření č. 3 – Podpora sdružování vlastníků lesa malých výměr. Program má motivujícím způsobem podpořit z hlediska dopadů na venkovské regiony důležitý aspekt společného hospodaření na vlastnicky roztříštěných malých lesních majetcích. Opatření podporuje fungování již existujících sdružení, cílem je také aktivovat zájem o vznik nových sdružení nebo družstev. Podpora sdružování vlastníků lesa malých výměr vede k účinnějšímu uplatňování legislativních opatření při péči o les, ke zvýšení účinnosti dohledu na úseku ochrany lesa, zvýšení pracovních příležitostí a k vyšší efektivitě při využívání dotačních příležitostí v regionu. Přispívá tak k sociální stabilizaci venkovských mikroregionů. Program přispívá i k posílení postavení drobných vlastníků lesa při uplatňování jejich zájmů.

Rada kraje doporučila svým usnesením č. 1088/2011/RK-80 ze dne 6.12.2011 schválení Pravidel Grantového programu Rozvoj venkova a krajiny pro rok 2012.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebyl vyžádán

Souhlas správce rozpočtu: Blanka Klímová - OEKO
PŘÍLOHY:

Příloha č. 1: Návrh pravidel Grantového programu Rozvoj venkova a krajiny pro rok 2012 – zaslána elektronicky

Zodpovídá: Ing. Karel Černý – vedoucí OZZL
Termín kontroly: 31.1.2012

Termín splnění: 1.2.2012
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