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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informaci o postupu při restrukturalizaci lůžek v nemocnicích Jihočeského kraje;

I. rozhoduje

o přistoupení Jihočeského kraje k Antimemorandu k záměru zdravotních pojišťoven a ministerstva zdravotnictví rušit nemocnice a jejich části ve znění uvedeném v příloze č. 1 mat. č. 491/ZK/11.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jednání o restrukturalizaci lůžek v nemocnicích Jihočeského kraje probíhala mezi zástupci Jihočeského kraje, zdravotních pojišťoven a nemocnic od června do začátku listopadu. Původní představy o snížení počtu lůžek a změně jejich struktury,  které měly nemocnice Jihočeského kraje a Jihočeský kraj, byly okolo 150-170 lůžek. Oborové zdravotní pojišťovny navrhovaly snížit počet lůžek o 150-180, Všeobecná zdravotní pojišťovna (dále jen VZP) navrhovala snížení počtu lůžek o 358. 

Počty akutních lůžek a jejich finální struktura v Jihočeském kraji, dohodnuté na posledních jednáních, odpovídají představám Jihočeského kraje i jednotlivých nemocnic. Současně odpovídají i představám ostatních zdravotních pojišťoven (dále jen ZP). Podle konečné dohody má dojít v jihočeských nemocnicích ke snížení o 202 (resp. 190) lůžek z celkového počtu 3074, což činí asi 6,2%. Finální číslo se liší dle rozdílně nasmlouvaného počtu u jednotlivých pojišťoven a nemocnic, tj. Nemocnice České Budějovice, a.s. snížení o 70 lůžek, Nemocnice Český Krumlov, a.s. o 11 lůžek, Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. o 25 lůžek, Nemocnice Písek, a.s. o 30 (resp. 24) lůžek, Nemocnice  Prachatice, a.s. o 7 lůžek, Nemocnice Strakonice, a.s. o 10 lůžek a Nemocnice  Tábor, a.s. o 49 (resp.43) lůžek. Celkem bude nově nasmlouváno 8 lůžek JIP a 3 neurologická.

V těchto dnech jsou ze strany ZP vypovídány dlouhodobé smlouvy s jednotlivými zdravotnickými zařízeními. Smlouva má roční výpověďní dobu, takže platí až do 31.12.2012.  Po celý příští rok bude tedy prostor na jednání s ZP o nové smlouvě definující strukturu pokrytí péče v Jihočeském kraji.

S ohledem na průběh minulých jednání lze očekávat, že VZP bude usilovat o zrušení dalších cca 150-200 lůžek, zejména zrušení celých oddělení a odborností. Ani tak ale nebude VZP schopna ušetřit finanční prostředky, jak deklarovala na jednáních, pokud neomezí dostupnost péče. Pokud dojde k přesunutí péče do jiné nemocnice, bude rozhodující jakou má tato nemocnice individuální základní sazbu. Může tedy nastat situace, že se péče přesune tam, kde je vyšší sazba (krajská nemocnice oproti okresní) a tím bude ZP platit za stejnou péči ještě víc.

V kontextu tohoto je připravováno nařízení vlády ke stanovení časové a místní dostupnosti zdravotní péče hrazené z veřejného zdravotního pojištění (příloha č. 2). Pokud bude nařízením stanoven dojezdový čas 45 či méně minut pro 4 základní obory zdravotní péče, pak by měla být v nemocnicích Jihočeského kraje zachována stávající struktura péče a oddělení. Otázkou jsou ale i požadavky odborných společností (např. gynekologicko-porodnické  -  na počty porodů  za období apod.). Tyto požadavky jsou argumentem pojišťoven pro rušení péče, ale nepřinesou ekonomický efekt. Je na zvážení nemocnice, zda toto oddělení ekonomicky unese a poskytne tak kompletní dostupnou péči či nikoliv. Stejně tak je tato otázka na zvážení kraje, jako vlastníka.

Dne 31. října 2011 vydaly zdravotní pojišťovny společné Memorandum, jehož předmětem je deklarace společných zájmů v oblasti restrukturalizace a redukce lůžkového fondu poskytovatelů zdravotní péče v ČR. Nástrojem tohoto memoranda je zejména ukončení smluv všem lůžkovým zařízením v ČR během roku 2012 a následné uzavření nových smluv s vybranou částí z nich.
Asociace česko-moravských nemocnic i Asociace krajských nemocnic napadly toto memorandum u ústavního soudu a jsou proti hromadnému a organizovanému vypovídání smluv bez jasné koncepce rozmístění péče. Tato iniciativa je popsána v příloze č.1. O struktuře a rozmístění péče by podle tohoto „anti“memoranda nadále měly rozhodovat nejen pojišťovny jako plátci, ale i ti, kdo ji prostřednictvím založených nemocnic poskytují, tedy kraje.

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 20.12.2011.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1. Antimemorandum (Antimemorandum.doc)
2. Návrh nařízení vlády ke stanovení časové a místní dostupnosti zdravotní péče (Návrh nařízení vlády - dostupnost péče.doc)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly:

Termín splnění:
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