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	Datum jednání:
	07.02.2012
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	53/ZK/12

	Název bodu:
	Realizace projektu „Interkulturní vzdělávání dětí, žáků a pedagogů“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. František Štangl



	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Petr Maroš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu „Interkulturní vzdělávání dětí, žáků a pedagogů“ (žadatel - Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám, České Budějovice) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013 s celkovými způsobilými výdaji jihočeské části projektu 288.926,- EUR (tj. 6.500.835,- Kč), 2. kofinancování projektu „Interkulturní vzdělávání dětí, žáků a pedagogů“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 28.893,- EUR (tj. 650.085,- Kč) s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 53/ZK/12; v případě neschválení spolufinancování ze státního rozpočtu ve výši 5 % z celkových způsobilých výdajů české části projektu bude kofinancování Jihočeským krajem zvýšeno na 15 % celkových způsobilých výdajů české části projektu (tj. 44.339,-EUR),

3. předfinancování projektu „Interkulturní vzdělávání dětí, žáků a pedagogů“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů české části projektu, tj. 260.033,- EUR (tj. 5.850.750,- Kč) s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 53/ZK/12;

I.   ukládá

JUDr. Luboši Průšovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 30. 6. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám (zřizovaná organizace Jihočeského kraje) hodlá předložit společně s partnery z Jihomoravského kraje, Kraje Vysočina a země Dolní Rakousko do Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce ČR – Rakousko 2007-2013 žádost o podporu pro projekt „Interkulturní vzdělávání dětí, žáků a pedagogů – „IB-KSP“ s dobou trvání od 9/2012 do 8/2014.

Oblast dopadu:

Dolní Rakousko

Jihočeský kraj

Kraj Vysočina 

Jihomoravský kraj

Projektoví partneři:

Lead Partner – Dolnorakouská zemská vláda, odd. škol a mateřských škol

PP1 – Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám České Budějovice

PP2 – Vysočina Education  - Jihlava

PP3 – Středisko služeb školám a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno

Cíle projektu:  

Klíčové aktivity projektu:

►   zkvalitnění a zefektivnění výuky v MŠ- odborný dohled nad výukou; jazykové i metodické vzdělávání lektorek

►   návaznost výuky mezi MŠ a ZŠ – spolupráce při tvorbě výukových / programů, pokračování a prohloubení výuky v rámci příslušných ročníků 1. st. ZŠ

► soustavné prohlubování stávajících partnerství mezi mateřskými školami a rozšíření sítě kooperujících mateřských školek o mateřské školy nové. 

►   vytvoření nových výukových materiálů

►   vzdělávání a stáže pedagogů mateřských škol

►   vzájemná praxe studentů pedagogických škol

►   informace o projektu, publicita

► organizace příhraničních setkávání na různých úrovních (školy, státní správa, samospráva, pedagogická veřejnost apod.) 

Výchozí situace:

Ve školním  roce 2004/2005 se uskutečnily v rámci projektu Interreg III A první pokusy implementovat český jazyk v příhraničních mateřských školách. Výsledky tehdejší externí evaluace byly pozitivní a mateřské školy vyjádřily přání v projektu pokračovat.

V dalším projektu Interreg III A byl vypracován  didakticko-metodický koncept pro osvojování si cizího jazyka, který byl ověřen v příhraničních MŠ. Následné exkurze v mateřských školách v České republice vytvořily základ pro navázání kontaktů, které se staly vhodným východiskem pro vytvoření strukturovanějšího projektu mezi sousedními státy.

Pod názvem „Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých“ byl proto vypracován projekt pro nové příhraniční oblasti a spojil tak čtyři regiony – Dolní Rakousko, Jihočeský kraj, Kraj Vysočina a Jihomoravský kraj. Skupiny lektorek (rodilých mluvčích) vedly děti v MŠ pomocí adekvátních didaktických metod založených na principu hry k osvojování si základů cizího jazyka.

Tento projekt, který bude završen v srpnu 2012, je rovněž orientován na zvyšování jazykových a odborných znalostí zúčastněných lektorek a dalších pedagogických pracovnic rakouských a českých mateřských škol (dvojjazyčné semináře a setkávání, vzájemné exkurze, výměna zkušeností mezi pracovníky mateřských škol a představitelů obcí aj.).

Nový projekt:

Nový projektový záměr vychází z potřeb dosavadního projektu a z výsledků průvodní studie. Jeho cílem je inovace, zkvalitnění a zefektivnění výuky v MŠ (oproti původním aktivitám projektu, které spočívaly ve vytváření partnerství mezi mateřskými školami), během níž by se osvojovaný jazyk více integroval do běžného života a řeči dětí. Tomuto cíli napomůže mj. vznik pracovních listů určených pro přímé použití ve výuce cizího jazyka.

Dále se předpokládá zvýšení efektivity práce lektorek prostřednictvím dalšího cíleného metodického, didaktického i jazykového vzdělávání a tvorbou a následným používáním nových metodických učebních materiálů při výuce jazyka.  K zajištění účinné formy vzdělávání a vedení dětí napomůže využití nového prvku, tzv. „pedagogického mentorinku“. Oproti původnímu projektu, ve kterém se další vzdělávání lektorek a pedagogů MŠ orientovalo pouze na mateřské školy do projektu zapojené, bude další vzdělávání pedagogických pracovníků nabízeno na celokrajské úrovni nejen učitelkám mateřských škol, ale také pedagogům 1. stupně škol základních. 

Dalším podstatným inovativním prvkem nového projektu bude propojení výuky českého jazyka (na straně rakouské) a německého jazyka (v českých regionech) mezi mateřskou a základní školou, a to zařazením němčiny do školního vzdělávacího programu školy formou zájmového kroužku. Takto integrovanou výukou němčiny na ZŠ by bylo dosaženo žádoucí kontinuity jazykového vzdělávání v předškolním a mladším školním věku dětí. K nezávislému posouzení kvality výuky NJ ve vybraných MŠ a na prvním stupni ZŠ významně přispěje doprovodná studie.

V rámci projektu je plánováno soustavné prohlubování stávajících partnerství mezi mateřskými školami a rozšíření sítě kooperujících mateřských škol o mateřské školy nové. Nedílnou částí projektu s vysoce inovativní přidanou hodnotou bude podpora přeshraniční spolupráce středních pedagogických škol, kterým bude umožněna realizace pedagogické praxe v partnerských MŠ, získávání nových pedagogických zkušeností, a tím i vytváření důležitých předpokladů pro budoucí kooperaci v rámci regionů při zlepšování jazykové vybavenosti i budoucích učitelek na mateřských školách.

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu jsou 6.500.835,- Kč. Vzhledem k předpokládanému vyúčtování projektu v roce 2014 je k přepočtu použit kurz 22,50 CZK/EUR stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel. Projekt byl dne 26. 1. 2012 projednán komisí pro mezinárodní projekty, která doporučila jeho realizaci. Materiál byl projednán Radou kraje, která doporučila Zastupitelstvu kraje realizaci projektu a jeho financování schválit

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT

Souhlas správce rozpočtu:

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (Formulář_evropského_projektu_53_ZK_12.xls)
Zodpovídá: Ing. Petr Maroš, vedoucí OEZI

Termín kontroly: 30. 6. 2015

Termín splnění: 30. 6. 2015
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