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	Schválení realizace projektu „Mostní program Správy a údržby silnic Jihočeského kraje 2013“ a jeho kofinancování a předfinancování z finančních prostředků Správy a údržby silnic Jihočeského kraje
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Správy a údržby silnic Jihočeského kraje „Mostní program Správy a údržby silnic Jihočeského kraje 2013“ a podání žádosti o podporu do Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad,

2. celkové výdaje projektu ve výši 48 377 471,90 Kč, z toho celkové způsobilé výdaje ve výši 48 377 471,90 Kč,

3. kofinancování projektu „Mostní program Správy a údržby silnic Jihočeského kraje 2013“ Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje ve výši 15% z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 7 256 620,79 s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 123/ZK/12,

4. předfinancování projektu „Mostní program Správy a údržby silnic Jihočeského kraje 2013“ Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje ve výši 85% z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 41 120 851,11 Kč s podmínkou přidělení dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad – s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy mat. č. 123/ZK/12;

II. ukládá

Miloslavu Ouředníkovi, řediteli Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, zajistit příslušné kroky k předložení žádosti a následné realizaci projektu „Mostní program Správy a údržby silnic Jihočeského kraje 2013“.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje připravuje podání žádosti o podporu z vyhlášené 20. výzvy ÚRR NUTS II Jihozápad na projekt s názvem „Mostní program Správy a údržby silnic Jihočeského kraje 2013“. 
Vzhledem k tomu,že povinnou přílohou žádosti je i písemný souhlas zřizovatele s realizací projektu,tj. schvalující usnesení zastupitelstva kraje (včetně zajištění spolufinancování a předfinancování projektu) či doklad finančního krytí z rozpočtu obce/kraje je předkladatelem  navrženo, aby zastupitelstvo kraje schválilo realizaci a financování akce „Mostní program Správy a údržby silnic Jihočeského kraje 2013“, jak je v následujících odstavcích uvedeno.


Obsah projektu:

Jedná se o rekonstrukci 7 mostů. Po jednom se nacházejí v okresech Prachatice a Jindřichův Hradec, po dvou ve Strakonicích a po třech v okrese Český Krumlov. Mosty budou soutěženy samostatně, kromě tří mostů v okrese Č. Krumlov. Ty budou soutěženy společně, aby byla realizace prováděna jedním dodavatelem. Důvodem je vzájemná blízkost mostů a nemožnost vedení objízdné trasy. Ke každému mostu bude vybrán stavební dozor a koordinátor bezpečnosti práce. Stavební práce by měly být prováděny převážně ve druhém a třetím čtvrtletí roku 2013.

Seznam mostů plánovaných k rekonstrukci:

Most ev. č. 172-003 za Novosedly

Realizace stavby spočívá v odstranění celého mostního objektu a vybudování nového s šířkou na kategorii komunikace S7,5 s průtočným profilem dle výsledků hydrotechnického výpočtu. 

Most ev. č. 172-004 u Volenic

Most se nachází v extravilánu obcí Volenice a Štěchovice v Jihočeském kraji, na silnici II/172 v místě křížení s Kalenickým potokem. Realizací stavebních úprav mostu dojde ke zlepšení stávajícího nevyhovujícího stavebně technického stavu. 

Most ev. č. 40917-1 Horní Meziříčko

Rekonstrukce spočívá ve výměně mostního svršku a mostního vybavení. Součástí stavby je úprava stávajících opěr a křídel pro uložení nové nosné konstrukce. 

Mosty ev. č. 15410 - 01, 15410 - 02 a 15410 - 03 Kuří

Mosty se nachází na silnici III/15410, spojující Benešov nad Černou a Pohorskou Ves. U všech mostů dojde k výměně nosné konstrukce, budou rozšířeny, aby došlo k plynulému napojení na stávající komunikaci a bude zvýšena jejich zatížitelnost. 

Most ev. č. 145 - 034 Hracholusky

Stavebně-technický stav mostního objektu vyžaduje zásadní rekonstrukci, aby se zabránilo rozvoji současných poruch a závad. Most leží na silnici II/145. 

Finanční zajištění projektu v celkovém objemu 48 377 471,90 Kč je navrženo tak, že bude hrazen výhradně dvouzdrojově a to z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad, prioritní osa: 1 Dostupnost center, oblast podpory: 1.1 Modernizace regionální silniční sítě a z rozpočtu Správy a údržby silnic Jihočeského kraje.
Stanoviska, seznam konzultantů: OEZI

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (Návrh formuláře evropského projektu_ZK.xlsx)
Zodpovídá: Ing. Jiří Klása, vedoucí ODSH
Termín kontroly: 31. 12. 2014

Termín splnění: 31. 12. 2014
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