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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje (dále jen SRV) na období let 2013-2017 podle přílohy č. 1 mat. č. 398/ZK/12;

II. ruší

dnem schválení SRV na období let 2013-2017 platnost části stávajícího SRV na období let 2012-2017.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je zpracován a předkládán k projednání a schválení podle ustanovení 
§ 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, který uvádí: „Rozpočtový výhled je pomocným nástrojem územního samosprávného celku sloužícím pro střednědobé finanční plánování rozvoje jeho hospodářství. Sestavuje se na základě uzavřených smluvních vztahů a přijatých závazků zpravidla na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet. Rozpočtový výhled obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích 
a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů. U dlouhodobých závazků 
se uvedou jejich dopady na hospodaření územního samosprávného celku nebo svazku obcí po celou dobu trvání závazku“.

Potřeba zpracování návrhu SRV jako každoročně vyplynula z aktuální potřeby reagovat na řadu skutečností odlišných od současně platného SRV, zejména na: 

· vnější vlivy ekonomiky a z toho vyplývající ministerstvem financí predikovaný výrazný pokles daňových příjmů od roku 2013 včetně,

· přehodnocení záměrů v platném SRV (např. projekt letiště),

· vlivy změn operačních programů a záměrů kraje k čerpání evropských zdrojů,

· vývoj plnění rozpočtu kraje a jeho čerpání v roce 2012, 

· pokračující omezování dopadů principu tzv. „převoditelnosti“ do upravených ročních rozpočtů s cílem jejich zreálnění včetně časového posunu čerpání a splácení úvěrů, 

· analýzu přehodnocení stávajících zejména investičních záměrů.

Základem předkládaného návrhu byl stávající výhled na období let 2012-2017, schválený 8. 11. 2011 usnesením číslo 402/2011/ZK-27, a podle schváleného harmonogramu v prvé fázi sumarizace návrhů všech ORJ. Před vlastním koncipováním návrhu SRV bylo nutno zanalyzovat řadu výše uvedených vlivů.

Zejména se jednalo o dopady předpokládaného vývoje ekonomiky ČR na rozpočtové zdroje kraje v oblasti příjmů z daní podle navrhované úpravy RUD, která zásadně ovlivňuje reálné možnosti kraje v následujících letech. Aktuální predikce daňových výnosů (vyplývající z dokumentace k návrhu zákona o státním rozpočtu ČR na rok 2013, projednaného v rámci 1. čtení v poslanecké sněmovně dne 28. 11. 2012) a její dopad do příjmové základny kraje je podrobně popsán v Příloze č. 4.

Dále bylo nutné provést podrobný rozbor stavu realizace tzv. evropských projektů ve všech operačních programech (včetně ROP, např. vypuštění letiště ČB jako evropského projektu), analýza vývoje přepokládané realizace dalších připravených projektů, ale i nových záměrů s cílem maximálního čerpání zbylých alokací pro toto programovací období, ať již formou vlastních projektů kraje nebo projektů zřizovaných organizací či krajem založených společností. Šlo o zpřesňování finančních nároků jednotlivých projektů proti původním záměrům a v neposlední řadě i o určení míry předpokládané úspěšnosti připravovaných záměrů. Přitom bylo respektováno, že prioritní je oblast čerpání evropských zdrojů.

Neopomenutelnou skutečností při tvorbě návrhu bylo i vyhodnocení aktuálního plnění rozpočtu roku 2012, kdy s cílem jeho zreálnění a zamezení následné převoditelnosti došlo po vypuštění některých akcí z důvodu jejich časového posunu z rozpočtu 2012 v objemu téměř 620,0 mil. Kč a jejich zařazení do rozpočtu roku 2013 společně s dočerpáním úvěrového rámce EIB ve výši 400,0 mil. Kč. Objem „převoditelnosti“ je vyčíslen k 18. 10. 2012.

Odklad čerpání úvěrového rámce EIB pak nutně vedl k nutnosti přehodnocení dopadu splátek a úroků, tak jak je vyjádřeno v Příloze č. 5, vedoucímu k úplnému splacení předpokládaného čerpání úvěrového rámce 1,1 mld. Kč do konce plánovaného období.

Výsledkem sumarizace návrhů ORJ však byla nevyrovnanost návrhu SRV a nepokrytá salda, kdy celkové výdaje převyšovaly možnosti rozpočtových zdrojů - v roce 2013 o cca 160,0 mil. Kč a prakticky v každém dalším roce až do roku 2017 v průměru o cca 400,0 – 650,0 mil. Kč.

S cílem připravit reálný návrh vybalancoval ekonomický odbor podobu návrhu SRV v předkládané Příloze č. 1. Porovnání návrhu s platným SRV uvádí Příloha č. 2. Přitom bylo nutné do návrhu promítnout určitá úsporná opatření jak pro zajišťování provozu vlastního úřadu, tak vůči zřizovaným příspěvkovým organizacím a založeným společnostem, ale i v záměrech grantové politiky kraje. Pro vybalancování návrhů jednotlivých let bylo v souladu s reálnými možnostmi kraje nutné významně zasáhnout do vlastních investičních záměrů kraje s výjimkou evropských projektů. Pro dokumentaci tohoto dopadu je v Příloze č. 3 uveden přehled bilance podle tříd a výdajů podle oblastí. 

V předkládaném materiálu jsou zapracovány některé dříve prezentované záměry a priority (např. 90,0 mil. Kč na podporu „Programu obnovy venkova“, 3,6 mil. Kč na „hlasovací zařízení v sále zastupitelstva“, 2,5 mil. Kč příspěvku na „rozhlednu Hýlačka“). Další záležitosti, které nejsou zatím konkretizovány či kvantifikovány, budou řešeny rozpočtovými opatřeními v roce 2013.

Vyrovnaný návrh SRV byl výchozí základnou pro návrh rozpočtu 2013 v souladu se střednědobými záměry kraje tak, aby byla dodržena zákonem uložená návaznost SRV a ročního rozpočtu. Návrh rozpočtu 2013 projednala rada kraje na jednání dne 4. 12. 2012. 

Předkládaný dokument je shodný s materiálem projednaným radou kraje dne 27. 11. 2012, která přijala usnesení č. 20/2012/RK-1 ve znění:

Rada Jihočeského kraje

I. souhlasí
s návrhem Střednědobého rozpočtového výhledu Jihočeského kraje (dále jen SRV) na období let 2013-2017 podle přílohy č. 1 mat. č. 1025/RK/12 a s jeho předložením Zastupitelstvu Jihočeského kraje k projednání 20. 12. 2012;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje

1. schválit SRV na období let 2013-2017 podle přílohy č. 1 mat. č. 398/ZK/12,

2. zrušit dnem schválení SRV na období let 2013-2017 platnost části stávajícího SRV na období let 2012-2017;

III. ukládá

Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit 20. 12. 2012 zastupitelstvu kraje návrh SRV na období let 2013-2017 k projednání.

Návrh SRV (Příloha č. 1) byl nad rámec zákonné povinnosti kraje dne 5. 12. 2012 v identické podobě zveřejněn pro případné připomínky občanů. Zastupitelstvu je návrh SRV předkládán ke schválení.

Stanoviska, seznam konzultantů: nejsou

Souhlas správce rozpočtu: není nutný

PŘÍLOHY:

1. Střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje na období let 2013-2017 (Příloha č. 1 Střednědobý rozpočtový výhled Jihočeského kraje na období let 2013-2017.pdf)
2. Porovnání návrhu aktualizace se stávajícím SRV 
(Příloha č. 2 Porovnání návrhu aktualizace se stávajícím SRV.pdf)
3. Bilance podle tříd a výdaje podle oblastí v letech 2008-2017 
(Příloha č. 3 Bilance podle tříd a výdaje podle oblastí v letech 2008-2017.pdf)
4. Aktuální predikce daňových příjmů kraje 2012-2017 
(Příloha č. 4 Aktuální predikce daňových příjmů kraje 2012-2017.pdf)
5. Modelace splátky jistiny a úroků úvěrů EIB v letech 2013-2017 
(Příloha č. 5 Modelace splátky jistiny a úroků úvěrů EIB v letech 2013-2017.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk, vedoucí OEKO 

Termín kontroly: 20. 12. 2012

Termín splnění:   20. 12. 2012
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