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	Datum jednání:
	20.12.2012
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	404/ZK/12

	Název bodu:
	Žádosti o prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně - prosinec 2012




	Předkladatel:
	JUDr. Ing. Petr Holátko


	Zpracoval:


	OEKO

	Vedoucí odboru:


	Ing. Ladislav Staněk


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

přijaté žádosti o prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OP VK dle důvodové zprávy mat. č. 404/ZK/12 od subjektů:

1. Filmová akademie Miroslava Ondříčka v Písku, o.p.s., Písek

2. Základní škola, Zlatá stezka 240, Prachatice

3. Výzkumné centrum VŠERS, obecně prospěšná společnost, České Budějovice

4. Základní škola Týn nad Vltavou, Malá Strana, Týn nad Vltavou

5. Základní škola a Mateřská škola Český Rudolec, Český Rudolec

6. 1. Základní škola T. G. Masaryka Milevsko, Milevsko

7. Gymnázium Vodňany, Bavorovská 1046, Vodňany

8. Základní škola, Vodňanská 287, Prachatice

9. Město Husinec, Husinec

II. schvaluje

prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektů OPVK v souladu s § 22, odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, na základě žádosti a z důvodů hodných zvláštního zřetele dle důvodové zprávy mat. č. 404/ZK/12, v jednotlivých případech takto:

1. Filmové akademii Miroslava Ondříčka v Písku, o.p.s., Písek, Lipová Alej 2068,  IČ: 75000491, prominout:

a) část odvodu ve výši 37 350,00 Kč;

b) část odvodu ve výši 63 000,00 Kč.

2. 
Základní škole, Prachatice, Zlatá stezka 240, IČ: 70932174, prominout:

a) odvod ve výši 200,00 Kč;

b) odvod ve výši 41 370,00 Kč;

c) odvod ve výši 51 234,80 Kč.

3. 
Výzkumnému centru VŠERS, obecně prospěšné společnosti, České Budějovice, Žižkova 4, IČ: 25152947, prominout:

odvod ve výši 5 250,00 Kč.

4.
Základní škole Týn nad Vltavou, Malá Strana, Týn nad Vltavou, Žižkova 285, IČ: 60076909, prominout: 

a) odvod ve výši 92 464,00 Kč;

b) odvod ve výši 20 616,00 Kč;

c) odvod ve výši 7 421,00 Kč;

d) odvod ve výši 35 700,00 Kč.

5. Základní škole a Mateřské škole Český Rudolec, Český Rudolec 40, IČ: 70988331, prominout:


 část odvodu ve výši 131 918,00 Kč;

6. 1. Základní škole T. G. Masaryka Milevsko, Milevsko, Jeřábkova 690, IČ: 71000381, prominout:

   část odvodu ve výši 18 000,00 Kč.

7. Gymnáziu Vodňany, Vodňany, Bavorovská 1046, IČ: 60650818, prominout:

a) odvod ve výši 170 220,00 Kč;

b) penále ve výši 17 846,00 Kč.

8. Základní škole, Prachatice, Vodňanská 287, IČ: 70932158, prominout:

a) část odvodu ve výši 1 244,00 Kč;

b) penále ve výši 1 328,00 Kč;

neprominout:

c) odvod ve výši 17 943,00 Kč.

9. Městu Husinec, Husinec, Prokopovo náměstí 1, IČ: 00250449, prominout:

a) penále  ve výši 5 409,00 Kč;

b) penále ve výši 7 897,00 Kč;

c) penále ve výši 6 425,00 Kč;

d) penále ve výši 5 956,00 Kč;

e) penále ve výši 1 623,00 Kč.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj jako zprostředkující subjekt (dále jen „ZS“) při zajišťování realizace Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“) schvaluje jednotlivé projekty k financování a dohlíží na dodržování pravidel vyhlášených řídícím orgánem  - Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, a to jak při rozhodování a administraci, tak při řešení pochybení – nesrovnalostí. Postup řešení nesrovnalostí však udává povinnost nad rámec administrativního orgánu (odd. OEZI) vyměřovat příslušné odvody za porušení rozpočtové kázně (odd. OEKO) podle § 22 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a to se všemi atributy, jakými jsou i zmírnění tvrdosti zákona a prominutí odvodu v daňovém řízení.

Pro využívání zákonných možností při zmírňování tvrdosti zákona je řídícím orgánem z tohoto důvodu vypracována a vzhledem k současnému vývoji aktualizována příručka pro řešení nesrovnalostí („Příručka pro nesrovnalosti“- verze 8, účinná od 26. 7. 2012), ve které je kromě obecných postupů řešení nesrovnalostí nově předdefinováno, co lze nebo nelze prominout. V příloze č. 14 této příručky („Sazebník pro stanovování výše prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně a výklad jeho jednotlivých položek“) je uvedena procentuální výše možného prominutí dle závažnosti a charakteru nesrovnalosti. 

Ve smyslu aktualizované příručky je v materiálu správcem daně OEKO samosprávě předkládáno v návrzích usnesení k prominutí pouze to a v takové výši, co je v souladu se zmíněným „Sazebníkem“ s odkazem na jeho jednotlivé body. Samosprávě však nelze upřít možnost prominout odvod či jeho část i v ostatních případech, ale s vědomím rizika, že částky prominutých odvodů nebo jejich částí nad povolený rámec „Sazebníku“ mohou být řídícím orgánem posuzovány jako podezření na porušení rozpočtové kázně samotného ZS, neboť prostředky prominuté nad povolenou mez nejsou nadále financovatelné z prostředků OP VK. 

V souvislosti s uloženými odvody byla v daňovém řízení v některých případech vyměřena penále jako příslušenství odvodu, která kopírují rozhodování o odvodu. Proto při prominutí odvodu jsou i nadále automaticky prominuta. V případě neprominutí odvodu však lze penále prominout samostatně.

Po obecném seznámení s novou metodikou v rámci systému OP VK je v následující části materiálu proveden rozbor jednotlivých případů žádostí o prominutí odvodů a penále promítnutých v části II. navrženého usnesení.

1. Filmová akademie Miroslava Ondříčka v Písku, o.p.s., Písek, Lipová Alej 2068, žádá (viz. příloha č. 1) o prominutí uložených odvodů v rámci projektu  CZ.1.07/3.2.08/01.0043 „Audiovizuální kvalifikace“ takto:

a)  odvod ve výši 49 800,00 Kč, neboť při zadávání veřejné zakázky, jež nepodléhá režimu zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění, došlo k porušení povinnosti zrušit výběrové řízení a byla uzavřena smlouva s uchazečem, jež měl být při dodržení pravidel pro zadávání vyloučen z výběrového řízení, je navrženo prominutí odvodu ve výši 75%, tedy ve výši 37 350,00 Kč, dle „Sazebníku“ - bod č. 26i). V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení;

b)  odvod ve výši 84 000,00 Kč, neboť při zadávání veřejné zakázky, jež nepodléhá režimu zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění, došlo k porušení povinnosti zrušit výběrové řízení a byla uzavřena smlouva s uchazečem, jež měl být při dodržení pravidel pro zadávání vyloučen z výběrového řízení, je navrženo prominutí odvodu ve výši 75%, tedy ve výši 63 000,00 Kč, dle „Sazebníku“ - bod č. 26i). V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení.

2. 

Základní škola, Prachatice, Zlatá stezka 240, žádá (viz. příloha č. 2) o prominutí uložených odvodů v rámci projektu CZ.1.07/1.1.10/01.0068 „PŘÍRODA JE ŽIVOT“ takto:

a) odvod ve výši 200,00 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj a jde pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 7.   V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení;

b) odvod ve výši 41 370,00 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj a jde pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 7. V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení;

c) odvod ve výši 51.234,80 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj a jde pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 7.   V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení.

3. Výzkumné centrum VŠERS, obecně prospěšná společnost, České Budějovice, Žižkova 4, žádá (viz. příloha č. 3) o prominutí uloženého odvodu v rámci projektu CZ.1.07/3.2.08/02.0043 „Podpora dalšího vzdělávání pracovníků vodního hospodářství v Jihočeském kraji“ takto:

odvod ve výši 5 250,00 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj a jde pouze o časový nesoulad převodu mezi účty projektu a užitím organizací, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 7.   V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení.
4. Základní škola Týn nad Vltavou Malá Strana, Týn nad Vltavou, Žižkova 285, žádá (viz. příloha č. 4) o prominutí uložených odvodů v rámci projektu CZ.1.07/1.1.10/01.0063 „Nové modulové výukové a inovativní programy – zvýšení kvality ve vzdělávání“ takto:

a) odvod ve výši 92 464,00 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj a jde pouze o časový nesoulad při jeho realizaci bez zavinění příjemce, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 29.   V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení;

b) odvod ve výši 20 616,00 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj a jde pouze o časový nesoulad při jeho realizaci bez zavinění příjemce, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 29.   V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení;

c) odvod ve výši 7 421,00 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj a jde pouze o časový nesoulad při jeho realizaci bez zavinění příjemce, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 29.   V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení.

d) odvod ve výši 35 700,00 Kč, neboť jde o věcně správný a uznatelný výdaj a jde pouze o časový nesoulad při jeho realizaci bez zavinění příjemce, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 29.   V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení;

5. Základní škola a Mateřská škola Český Rudolec, Český Rudolec 40, žádá (viz. příloha č. 5) o prominutí uloženého odvodu v rámci projektu CZ.1.07/1.2.06/03.0005 „Zkvalitnění organizačních forem a výuky podporujících rovný přístup ke vzdělání v ZŠ Č. Rudolec“ takto:

odvod ve výši 175 890,00 Kč, neboť při zadávání veřejné zakázky, jež podléhá režimu zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění, došlo k porušení zásady rovného zacházení, jednomu z dodavatelů bylo umožněno podání variantní nabídky, je navrženo prominutí odvodu ve výši 75%, tedy ve výši 131 918,00 Kč, dle „Sazebníku“ - bod č. 26j). V případě prominutí se stane prominutá část výdajů způsobilými a dojde následně k jejich proplacení;

6. 1. Základní škola T. G. Masaryka Milevsko, Milevsko, Jeřábkova 690, žádá (viz. příloha č. 6) o prominutí uloženého odvodu v rámci projektu CZ.1.07/1.3.06/01.0016 „Další vzdělávání pedagogických pracovníků s využitím multimediální techniky a e-learningu“ takto:
odvod ve výši 20 000,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 90%, tedy ve výši 18 000,00 Kč, dle „Sazebníku“ - bod č. 2.

7. Gymnázium Vodňany, Vodňany, Bavorovská 1046, žádá (viz. příloha č. 7) o prominutí uloženého odvodu a penále v rámci projektu  CZ.1.07/1.1.10/01.0061 „Gymnázium Vodňany – Modernizace a zkvalitňování výuky českého jazyka a literatury II.“ takto:

a) odvod ve výši 170 220,00 Kč, neboť šlo o mylnou platbu, která byla neprodleně napravena, je navrženo prominutí odvodu ve výši 100%, dle „Sazebníku“ - bod č. 1;

b) penále ve výši 17 846,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.

8. Základní škola, Prachatice, Vodňanská 287, žádá (viz. příloha č. 8) o prominutí uložených odvodů a penále v rámci projektu  CZ.1.07/1.1.10/01.0052 „TEAM-K – tvořivost, empatie, aktivita, myšlenka, kompetence“ takto:
a) odvod ve výši 1 309,00 Kč, neboť šlo o věcně způsobilý výdaj, avšak při jeho realizaci došlo k pochybení při dodržení publicity dle stanoveného Manuálu vizuální identity. Při výrobě informační cedule propagující výše uvedený projekt byla sice povinná publicita dodržena, avšak došlo k deformaci „logolinku“, proto je navrženo prominutí odvodu ve výši 95%, tedy ve výši 1 244,00 Kč, dle „Sazebníku“ - bod č. 19a);

b) penále ve výši 1 328 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem v bodě c), který nedoporučujeme prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100 %;

c) odvod ve výši 17 943,00 Kč, uložený v daňovém řízení příjemci za porušení rozpočtové kázně z důvodu jeho neuznatelnosti kvůli překročení položky rozpočtu projektu 3. 8. 1 – Křížové financování, který z hlediska pravidel OP VK a dle pokynů řídícího orgánu nelze prominout. 

Tento odvod nedoporučujeme prominout, neboť v případě, že zastupitelstvo kraje částečně či plně promine tento odvod, stal by se dodatečně uznatelným, což by mohlo při následné kontrole vyvolat spor s řídícím orgánem, jenž již tento druh pochybení jednou závazně posoudil, a mohlo by dojít k povinnosti uhradit prominutý odvod z prostředků kraje nebo by mohl být případ posouzen jako systémová nesrovnalost s následkem plošné korekce vůči zprostředkovateli.

9. Město Husinec, Husinec, Prokopovo náměstí 1, žádá (viz. příloha č. 9) o prominutí uložených penále v rámci projektu  CZ.1.07/1.1.10/01.0091 „HUSINEC: KOMUNITNÍ ŠKOLA – SYMBOL ŽIVÉ OBCE, fáze I.“ takto:

a) penále ve výši 5 409,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%;
b) penále ve výši 7 897,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%;
c) penále ve výši 6 425,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%;
d) penále ve výši 5 956,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%;
e) penále ve výši 1 623,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem, který není možné prominout, nebylo možné jej již administrativně napravit, a který byl neprodleně po zjištění uhrazen z vlastních zdrojů, je navrženo prominutí penále ve výši 100%.
Na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje budou následně vydána příslušná písemná rozhodnutí správcem daně OEKO, návazně na vedená daňová řízení.

Materiál byl předložen k projednání Radě Jihočeského kraje na jednání dne 20. 12. 2012.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se
PŘÍLOHY:

1. příloha č. 1 - Filmová akademie Miroslava Ondříčka, Písek (příloha č. 1 - Filmová akademie Miroslava Ondříčka, Písek.pdf)
2. příloha č. 2 - ZŠ Zlatá stezka, Prachatice (příloha č. 2 - ZŠ Zlatá stezka, Prachatice.pdf)
3. příloha č. 3 - Výzkumné centrum VŠERS (příloha č. 3 - Výzkumné centrum VŠERS.pdf)
4. příloha č. 4 - ZŠ Malá Strana Týn nad Vltavou (příloha č. 4 - ZŠ Malá Strana Týn nad Vltavou.pdf)
5. příloha č. 5 - ZŠ a MŠ Český Rudolec (příloha č. 5 -  ZŠ a MŠ Český Rudolec.pdf)
6. příloha č. 6 - 1. ZŠ TGM Milevsko (příloha č. 6 - 1.ZŠ TGM Milevsko.pdf)
7. příloha č. 7 - Gymnázium Vodňany (příloha č. 7 - Gymnázium Vodňany.pdf)
8. příloha č. 8 - ZŠ Vodňanská Prachatice (příloha č. 8 - ZŠ Vodňanská Prachatice.pdf)
9. Příloha č. 9 - Město Husinec (příloha č. 9 - Město Husinec.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 31.1. 2013

Termín splnění: 31.1.2013
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