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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
dokument „Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2012 – 2014“ ve znění přílohy mat. č. 405/ZK/12.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

První koncepční dokument Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje vznikl na základě potřeby definované v Strategii protidrogové politiky JčK na období 2005-2009 a navazujícího Akčního plánu. Oba tyto dokumenty byly schválené usnesením č. 166/2006/ZK ze dne 20. 6. 2006 v rámci koncepce Oddělení prevence a humanitních činností. Tento dokument měl ověřit funkčnost tohoto přístupu k optimalizaci těchto služeb a byl platný pouze pro rok 2007. Následoval dokument „Minimální síť drogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2008 – 2010“, schválený samosprávou Jihočeského kraje usnesením č. 8/2008/ZK ze dne 29. 1. 2008.
Širší zákonný rámec, který vychází ze zákona č.129/2000 Sb. o krajích a ze zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, je podrobněji popsán ve vlastním dokumentu, který je nedílnou součástí tohoto materiálu, stejně jako vazba na další výchozí materiály, mezi které patří Národní strategii protidrogové politiky na období 2010 – 2018 a další koncepční materiály z centrální úrovně (např. příslušné Akční plány apod.). 

Vycházeli jsme i z analýz, které byly v minulosti vytvořeny jak speciálně pro Jihočeský kraj – jmenujme alespoň Analýzu institucionálního kontextu (Podané ruce 2004) a Analýzu situace a potřeb v oblasti léčby a následné péče uživatelů návykových látek v Jihočeském kraji (White Light 2006), tak pro centrální orgány (především pro Radu vlády pro koordinaci protidrogové politiky). Zároveň jsme vycházeli z dlouhodobých zkušeností Jihočeského kraje při správě sítě protidrogových služeb na regionální úrovni a z dlouhodobého sledování statistických ukazatelů v této oblasti, počínaje otázkami financování služeb z veřejných rozpočtů až po sledování výkonnosti těchto služeb.

V samotném dokumentu je i popsána vazba na strategické dokumenty Jihočeského kraje – Program rozvoje kraje a Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2011 – 2013.

Základní úlohou „Minimální sítě…“je zajistit a stabilizovat minimální (ve smyslu základní, ale i optimální) síť služeb pro uživatele návykových látek, aby plnila svou základní úlohu – tedy aby řešila nejen problematiku samotných uživatelů návykových látek, ale aby zároveň přispívala i k ochraně ostatních obyvatel Jihočeského kraje (především důslednou realizací přístupu „minimalizace zdravotních rizik“).

Východiskem je pokrytí celého území kraje po regionech (okresy) vybranými, odborně zdatnými (tedy certifikovanými) programy. Tím je zaručena efektivita poskytování služeb, jejich dostupnost a zároveň právě důsledným uplatňováním „místního kontextu“ je i odůvodněno jejich financování ze strany kraje, případně i ze strany samospráv. Plošné pokrytí území kraje těmito službami bylo zvoleno proto, aby nezůstala „bílá místa“, která mohou případně znamenat kumulaci problémů v této oblasti (zdravotních/ epidemiologických, ale i ostatních; například s touto problematikou úzce souvisí ochrana veřejného pořádku a značná část kriminality obecně). 

Podrobný popis současného stavu sítě služeb v oblasti Harm reduction, léčby a následné péče je popsán ve vlastním dokumentu. Stávající stav lze hodnotit, ve srovnání s kraji s obdobnými podmínkami jako vcelku uspokojující, zaručující značně vysokou míru dostupnosti a odbornosti poskytovaných služeb. Přesto je současná podoba sítě spíše než minimální minimalistickou variantou. Uvědomujeme si aktuální stav veřejných finančních prostředků, a z toho důvodu je v této chvíli prvořadým cílem udržet to, co již dobře funguje.

Možné rozšíření sítě do budoucnosti. Vidíme především dvě hlavní oblasti, a to rozšíření terénních programů na poslední nepokrytý okres v kraji, Tábor, a zvýšenou podporu v současné době realizovaných terénních programů (především na Jindřichohradecku). Druhým okruhem je rozšíření především ambulantních programů doléčování, tedy podpora obyvatel regionu, kteří se navrací z pobytové léčby závislosti zpět. 

Dokument má ambici sloužit jednak jako jedno z východisek při plánování dlouhodobých strategií kraje nejen v protidrogové oblasti, ale i v těch souvisejících, tedy především v oblasti sociální a zdravotnické, nepochybně souvisí s prevencí kriminality. Má posloužit při plánování výdajů finančních prostředků kraje v tomto segmentu samosprávy. A zároveň bude sloužit, společně se Strategií protidrogové politiky Jihočeského kraje a dalšími dokumenty při získávání finančních prostředků z centrální úrovně, stejně jako při vyjednávání se samosprávami.

Rada Jihočeského kraje tento návrh projednala na svém jednání dne 4. 12. 2012 a usnesením č. 45/2012/RK-2 jej doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení. 

Po schválení zastupitelstvem Jihočeského kraje bude dokument „Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2012 – 2014“ zveřejněn na webu jihočeského kraje

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

Minimální síť protidrogových služeb na území Jihočeského kraje na období 2012 – 2014 

(vzhledem ke svému rozsahu bude příloha distribuována v elektronické podobě, název přílohy: ZK_201212_405_př.1.pdf)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly:
  2. 1. 2013

Termín splnění:
31. 12. 0201
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