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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informace o organizaci a zajištění lékařské pohotovostní služby, lékárenské pohotovostní služby, pohotovostní služby v oboru zubní lékařství a prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení na území Jihočeského kraje v roce 2013 v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování;

I. schvaluje

1. Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji od 1. 1. 2013 do 31. 12. 2013 dle přílohy č. 2 materiálu č. 431/ZK/12,

2. použití finančních prostředků z rozpočtu Jihočeského kraje pro organizaci a zajištění pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení na území Jihočeského kraje v roce 2013.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, byly dne 27. 3. 2012 usnesením č. 93/2012/ZK-30 zastupitelstva kraje schváleny Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb (PS) a prohlídek těl zemřelých (PTZ) v Jihočeském kraji od 1. 4. 2012 do 31. 12. 2012 a použití finančních prostředků z rozpočtu Jihočeského kraje pro organizaci a zajištění pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení na území Jihočeského kraje v roce 2012.

Zákon o zdravotních službách (dále zákon) ukládá krajům povinnost od 1. 4. 2012 zajistit lékařskou pohotovostní službu (LPS), lékárenskou pohotovostní službu a pohotovostní službu v oboru zubní lékařství a prohlídku těla zemřelého. Působnost stanovená tímto zákonem krajským úřadům, krajům, obecním úřadům nebo obcím s rozšířenou působností je výkonem přenesené působnosti. Současně zákon stanovuje povinnost poskytovatelům zdravotních služeb podílet se na žádost kraje na zajištění pohotovostních služeb. Legislativní rámec je obsažen v příloze č. 1.

Dosud jsou Jihočeským krajem organizovány pohotovostní ordinace podle schválených Principů na 19 stanovištích. Z toho jsou v kraji zajištěny 2 zubní pohotovosti, a to v Českých Budějovicích, prostřednictvím Nemocnice České Budějovice, a.s. a v Táboře, prostřednictvím Zdravotnické záchranné služby JčK. Komplex pohotovostních služeb doplňuje lékárenská pohotovostní služba v Nemocnici České Budějovice, a.s.
Prohlídky těl zemřelých byly v kraji dosud zajišťovány v souladu s § 84 odst. 2 zákona. Postup, kdy prohlídku zajišťuje lékař vykonávající lékařskou pohotovostní službu, se v praxi neosvědčil, neboť lékař má ve většině případů na pohotovosti dostatek pacientů a nemůže k zemřelému odjet. V souvislosti s tím proběhlo již několik jednání s předsedy sdružení praktických lékařů ohledně zajištění prohlídek těl zemřelých v době cca od 18,00 do 6,00 hodin ve všední den a nepřetržitě o sobotách, nedělích a svátcích. Z uvedených jednání vyvstaly tři způsoby řešení. 

První varianta zahrnuje výběr 4 - 8 koronerů (poskytovatelů zdravotních služeb se specializovanou způsobilostí) pro spádovou oblast okres, s nimiž Jihočeský kraj uzavře smlouvu na zajištění zdravotních služeb podle obchodního zákoníku, k místu prohlídky by byli lékaři odvezeni dopravní zdravotní službou (mohou i vlastním vozidlem), své výkony by administrovali se zdravotními pojišťovnami a Jihočeskému kraji by účtovali čekání na výkon. Vzhledem k velké administrativě spojené s touto variantou by lékaři raději přivítali zaměstnanecký poměr.

Druhou variantou je vznik subjektu - poskytovatele zdravotních služeb, který by byl vybrán (pověření) Jihočeským krajem k zajišťování prohlídek těl zemřelých, sám by zajišťoval jak dopravu koronerů na místo prohlídky, tak i vyúčtování se zdravotními pojišťovnami a zaměstnával by i uzavíral pracovněprávní smlouvy s vybranými koronery. S tímto subjektem - poskytovatelem by Jihočeský kraj uzavřel smlouvu na zajištění zdravotních služeb podle obchodního zákoníku a za tuto činnost by mu byla poskytovaná sjednaná odměna. 

Třetí variantou, a nutno dodat lékaři preferovanou, je způsob zajišťování prohlídek těl zemřelých koronery zaměstnanými Zdravotnickou záchrannou službou JčK s administrativním a provozním zázemím. Jihočeský kraj by své příspěvkové organizaci změnou zřizovací listiny rozšířil předmět činnosti a zvýšil provozní příspěvek na činnost. 

Po vyhodnocení variant budou stanoveny další kroky. Ale vzhledem k požadavkům lékařů bude pravděpodobně rozhodováno mezi 2. a 3. variantou.

Lékárenská pohotovost je v současné době na území kraje organizována nepřetržitě prostřednictvím Nemocnice České Budějovice, a.s. Pro nákup léčiv mohou být využity i lékárny umístěné ve velkých nákupních centrech s provozní dobou cca do 21 hodiny. Lékaři zajišťujícímu lékařskou pohotovost, jejíž ordinační doba ve většině případů končí mezi 20 – 21 hodinou, umožňuje zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech, výdej léků ošetřenému pacientovi za předpokladu, že zdravotní stav pacienta nezbytně vyžaduje bezodkladné užívání léčivého přípravku a vzhledem k místní nebo časové nedostupnosti lékárenské péče není možný včasný výdej léčivého přípravku na lékařský předpis (§ 5 odst. 8 písm. a) a § 8 odst. 1).  Domníváme se, že tento způsob je dostatečný a pokud bude i nadále lékařská pohotovost provozována ve stejném časovém rozsahu, nevznikne zásadní potřeba pro zajištění lékárenských pohotovostí. 

Zákonem není stanoven způsob financování zdravotních služeb.  Zdravotní výkony vykázané lékařem pohotovostní služby při ošetření pacienta jsou hrazeny zdravotními pojišťovnami z veřejného zdravotního pojištění podle zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, v platném znění. Stejně tak je tomu u výkonů prohlídky těla zemřelého. V rámci systému veřejného zdravotního pojištění však nejsou hrazeny všechny druhy činností související poskytováním pohotovostních služeb a prováděním prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení, např. čekání na pokyn k ohledání těla zemřelého.

S ohledem na dosud nevyjasněný způsob úhrady zabezpečení pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých ze státního rozpočtu a z důvodu zachování kontinuity poskytování zdravotní péče občanům Jihočeského kraje je navrženo orgánům kraje souhlasit s použitím finančních prostředků z rozpočtu Jihočeského kraje pro organizaci a zajištění pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení na území Jihočeského kraje, v roce 2013. Jedná se o finanční prostředky alokované v navrhovaném znění rozpočtu kraje na ORJ 09, jehož projednávání právě probíhá.

Materiál projednala rada kraje na své schůzi dne 20. 12. 2012.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

1. Legislativní rámec (KUJK_ZK201212_431_př. 1 Legislativní rámec.doc)
2. Principy poskytování PS a PTZ v roce 2013 (KUJK_ZK201212_431_př. 2  Principy poskytování PS a PTZ v roce 2013.doc)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 30. 4. 2013

Termín splnění: 30. 4. 2013

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

3
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


