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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1.  bezúplatný převod nemovitostí v k. ú. Strakonice, a to stavby garáže bez čp/če na stavební parcele katastru nemovitostí č. 549/2 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 549/2 o výměře 17 m2, stavby garáže bez čp/če na stavební parcele katastru nemovitostí č. 549/3 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 549/3 o výměře 17 m2 a stavby garáže bez čp/če na stavební parcele katastru nemovitostí č. 549/4 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 549/4 o výměře 16 m2 od ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2, IČ 69797111, do vlastnictví Jihočeského kraje za podmínek, že uvedené nemovitosti budou využívány Základní školou a Mateřskou školou, Strakonice, Plánkova 430, IČ 63289920, pro zájmovou činnost dětí a dále k uskladnění techniky pro údržbu areálu školy, a že po dobu 10 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí nebudou převedeny ve prospěch třetí osoby, nebudou využívány ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nebudou pronajímány, včetně sankcí a povinností dle návrhu smlouvy č. 11/CST/2013 v příloze č. 5 návrhu č. 54/ZK/13,

2. předání uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření 
se svěřeným majetkem Základní škole a Mateřské škole, Strakonice, Plánkova 430, IČ 63289920, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva ze smlouvy o bezúplatném převodu do katastru nemovitostí;  

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě výsledků jednání, které proběhlo na Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových – Odloučeném pracovišti Strakonice (dále jen ÚZSVM) dne 20. 5. 2010, ve věci využití nepotřebného nemovitého majetku státu v k. ú. Strakonice, a to stavby garáže bez čp/če na stavební parcele katastru nemovitostí č. 549/2 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 549/2 o výměře 17 m2, stavby garáže bez čp/če na stavební parcele katastru nemovitostí č. 549/3 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 549/3 o výměře 17 m2 a stavby garáže bez čp/če na stavební parcele katastru nemovitostí č. 549/4 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 549/4 o výměře 16 m2, se na odbor hospodářské a majetkové správy obrátila dopisem ze dne 21. 5. 2010 ředitelka Základní školy a Mateřské školy, Strakonice, Plánkova 430, IČ 63289920, (dále jen ZŠ a MŠ), s žádostí o požádání majitele těchto nemovitostí o jejich bezúplatný převod do vlastnictví Jihočeského kraje a v případě uskutečnění tohoto převodu o svěření předmětného majetku k hospodaření ZŠ a MŠ.

Shora uvedené nemovitosti se nachází v areálu ZŠ a MŠ v těsném sousedství nemovitostí ve vlastnictví Jihočeského kraje svěřených k hospodaření uvedené příspěvkové organizaci kraje, a to objektů občanské vybavenosti v části obce Strakonice I čp. 430 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 549/1 a čp. 1324 se stavební parcelou katastru nemovitostí č. 550, vše v k. ú. Strakonice. Garáže jsou přístupné pouze z pozemku stavební parcely katastru nemovitostí č. 549/1.  

Dopisem ze dne 8. 6. 2010 požádal odbor hospodářské a majetkové správy ÚZSVM o bezúplatný převod zde popsaných nemovitostí z vlastnictví státu do vlastnictví Jihočeského kraje. Tento typ převodu lze realizovat dle § 22 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, pouze v případě, že se jedná o naplnění veřejného zájmu, anebo je-li bezúplatný převod hospodárnější než jiný způsob naložení s věcí. 

ÚZSVM po získání souhlasu nadřízených orgánů doručil dne 9. 1. 2013 odboru hospodářské a majetkové správy návrh smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí č. 11/CST/2013. V návrhu je uvedeno, že se nemovitosti převádějí z důvodu veřejného zájmu, neboť se nachází v uzavřeném oploceném areálu, kde sídlí ZŠ a MŠ, která bude tento majetek využívat pro zájmovou činnost dětí a dále k uskladnění techniky pro údržbu areálu školy. Mezi základní podmínky patří dodržení účelu užívání, zákaz využívání převáděných nemovitostí ke komerčním či jiným výdělečným účelům, zákaz jejich pronajímání a dalšího převodu ve prospěch třetí osoby po dobu 10 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Při nedodržení těchto podmínek jsou stanoveny v Čl. III. smluvní pokuty vycházející z platného cenového předpisu ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva ze smlouvy do katastru nemovitostí (1,5 násobek ceny, nejméně však tolik, kolik by kraj převodem na třetí osobu získal 
– při prodeji, 10% ceny i opakovaně – při pronájmu). Ve smlouvě je zakotvena povinnost zasílat každoročně ÚZSVM písemnou zprávu o plnění podmínek souvisejících s převodem z důvodu veřejného zájmu po uvedenou dobu 10 let, a to vždy do 31. 1. následujícího roku.

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy s realizací převodu shora uvedených nemovitostí souhlasí a bere na vědomí jejich následné předání k hospodaření ZŠ a MŠ. Návrh smlouvy v předloženém znění dle přílohy č. 5 je proto možné přijmout. Převodem tohoto majetku na Jihočeský kraj dojde ke sjednocení vlastnictví k nemovitostem v areálu ZŠ a MŠ.

Dne 21. 2. 2013 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 155/RK/13 a usnesením č. 206/2013/RK-7 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Stanoviska, seznam konzultantů: OŠMT souhlasí

Souhlas správce rozpočtu: Marie Klomfarová - Ekonomický odbor (OEKO)
PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK070313_54_př.1.pdf)
2. fotodokumentace (ZK070313_54_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 60000 (ZK070313_54_př.3.pdf)
4. výpis z listu vlastnictví č. 10295 (ZK070313_54_př.4.pdf)
5. návrh smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí (ZK070313_54_př.5.pdf)
6. vyjádření OŠMT (ZK070313_54_př.6.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 1. pololetí 2013

Termín splnění: 1. pololetí 2013
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