Zápis ze zasedání hodnotící komise Ceny hejtmana Jihočeského kraje zachování a rozvoj lidových tradic Jihočeského kraje, konaného dne 14. 2. 2013.

Dne 15. 10. 2012 byla vyhlášena druhá výzva k předkládání návrhů na udělení Ceny hejtmana Jihočeského kraje za (dále jen „Cena“). Udělování výše uvedené ceny je naplněním Koncepce účinnější péče o tradiční lidovou kulturu v České republice na léta 2011 až 2015.  Administrátorem pro udělování titulu je odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu Jihočeského kraje. Pravidla a postupy udělování Ceny jsou stanovena Statutem Ceny hejtmana Jihočeského kraje za zachování a rozvoj lidových tradic Jihočeského kraje) dále jen Statut), který vychází z výše uvedené koncepce. Cena je udělována subjektům, které udržují a zachovávají při své činnosti znalosti a dovednosti v oblasti lidové kultury jihočeského regionu; laureátem Ceny může být osoba, kolektiv, obec či město. Udělení ceny není vázáno na jeden počin, nýbrž na dlouholetou (celoživotní) činnost v oblasti lidové kultury. 
V stanoveném termínu od 15. 10. 2012 do 31. 12. 2012 došly na Odbor kultury a památkové péče celkem čtyři návrhy na udělení Ceny: Paní Alenu Teplickou nominovalo Město Rudolfov za výrobu ručně tkaných koberců, Ateliéry tapisérií s.r.o. nominovala Mgr. Kateřinou Cichrovou z NPÚ České Budějovice za výrobu a restaurování gobelínů, paní Marii Flaškovou nominovalo Odborné pracoviště pro péči o tradiční lidovou kulturu při Jihočeském muzeu v Českých Budějovicích za podmalby na skle, Národopisný soubor Doudleban byl nominován Obcí Doudleby u příležitosti 70 let působení za udržování zvykoslovných tradic. 
Jelikož za oblast textilních technik přišly dvě nominace, požádal odbor kultury a památkové péče o odborné posouzení nominací dvě významné expertky na textilní techniky, PhDr. Jiřinu Langhammerovou a akademickou malířku Ludmilu Kaprasovou. Obě se ve svých posudcích shodly v tom, že v případě díla paní Aleny Teplické nejde o typicky jihočeské řemeslo, zatímco gobelínářské dílny Ateliérů tapisérií, s.r.o., nesou ani lidové, ani jihočeské. Obě dámy přitom hodnotí dílo obou velmi vysoko s tím, že by si oba subjekty zasloužily ocenění, ale žádný z těchto nominovaných dle jejich názoru nemůže aspirovat na Cenu, která je udělována za zachování a rozvoj lidových tradic Jihočeského kraje. 

Hodnotící komise zasedala dne 14. 2. 2013 v následujícím složení: Mgr. Ivana Stráská, 1. náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje, pan Stanislav Sedláček, člen zastupitelstva Jihočeského kraje, paní Terezie Daňková, předsedkyně Kulturní komise Rady Jihočeského kraje, Mgr. Pavel Šafr, ředitel Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, PhDr. Mgr. Marcela Macková, vedoucí odborného pracoviště pro péči o tradiční lidovou kulturu, Ing. Kamila Hrabáková, vedoucí odboru kultury a památkové péče, Mgr. Denisa Holečková, Alena Janků, referentka oddělení kultury jako zapisovatelka. 
Všechny návrhy byly posuzovány v intencích Statutu dle těchto kritérií: řemeslná činnost v daném oboru jako výjimečný či jedinečný doklad tradiční technologie či tradiční lidové techniky, rozvoj lidových tradic nemateriální lidové kultury (zvyky, obřady), revitalizace tradic v oblasti zvykoslovných jevů a folklórních projevů. Komise též přihlédla k odborným posudkům.
Na základě všech výše uvedených kritérií byli komisí vybráni dva laureáti Ceny: paní Marie Flašková za podmalbu na skle a Národopisný soubor Doudleban za udržování zvykoslovných tradic.

Zapsala Alena Janků dne 14. 2. 2013 
Příloha: prezenční listina
