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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 176/2004/ZK-34, bod 1. příslib kofinancování krajských pilotních projektů a velkých projektů pro fondy EU, příloha č. 1 u projektů „Mezinárodní komunikační koridor Sever – Jih“ a „Lyžařský areál Špičák“, usnesení č. 81/2008/ZK, č. 211/2010/ZK-15, č. 261/2011/ZK-24, č. 72/2012/ZK-30 v části I., bod 2. a č. 92/2012/ZK-30;

II. schvaluje

1. přesunutí projektů „Mezinárodní komunikační koridor Sever – Jih“, „Lyžařský areál Špičák“, „Podpora domácího cestovního ruchu“, „Jihočeské astronomické centrum“ a „Snížení energetické náročnosti a ekologizace energetického zdroje v nemocnici Prachatice“ z Matice projektů do Zásobníku projektů; 

2. vyřazení projektů „Ochrana vybraných lokalit Natura 2000 v Jihočeském kraji prostřednictvím řízené návštěvnosti“ a „Poznej svého souseda“ (RRA Šumava) z Matice projektů;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 31.5.2013.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě čl. 17 SM/115/RK předkládá OEZI návrh na vyřazení projektů z Matice projektů a jejich případné přesunutí do Zásobníku projektů. Jedná se o projekty, které nebudou z různých důvodů realizovány v jednom z operačních programů, nebyly schváleny v některém z operačních programů a nebudou již znovu podány, popř. nebyly vůbec podány. Vyřazení z Matice projektů je navrhováno i z důvodu zbytečného blokování finančních prostředků v Matici projektů. 

Projekt „Mezinárodní komunikační koridor Sever – Jih“ schválený usnesením 
č. 176/04/ZK-34 ze dne 22.6.2004 měl podpořit zapojení Jihočeského kraje do strategických dopravních projektů EU (dálnice, rychlostní komunikace a železnice) s cílem zlepšení dopravní dostupnosti Jihočeského kraje. Vzhledem k obecnosti usnesení, které není navázáno na žádný konkrétní program, je navrženo přesunout projekt jako záměr do Zásobníku projektů.

Projekt „Lyžařský areál Špičák“ byl schválen usnesením č. 176/04/ZK-34 ze dne 22.6.2004. Cílem projektu bylo vybudování infrastruktury (sjezdové tratě, vleky a zázemí) pro lyžařské sporty v oblasti Vojenského výcvikového prostoru Boletice.  Vzhledem k návrhu na vyřazení záměru v rámci první aktualizace ZÚR je navrženo přesunout projekt do Zásobníku projektů.
Projekt „Podpora domácího cestovního ruchu“ (Jihočeská centrála cestovního ruchu) byl  schválen usnesením č. 81/2008/ZK-32 ze dne 4.3.2008. Cílem projektu bylo zvýšení motivace turistů z ČR trávit dovolenou v jižních Čechách prostřednictvím cílené mediální kampaně, propagačních materiálů a informačního systému cestovního ruchu. Projekt byl schválen v ROP NUTS II JZ pro JCCR jako sdružení právnických osob, po transformaci JCCR na příspěvkovou organizaci kraje RRRSJZ zamítla převod projektu na novou organizaci. Projekt je proto navržen k přesunu do Zásobníku projektů.

Projekt „Jihočeské astronomické centrum“ (Hvězdárna a planetárium v Českých Budějovicích s pobočkou na Kleti) byl schválen usnesením č. 211/2010/ZK-15 ze dne 25.5.2010. Cílem projektu bylo vytvoření multimediálního interaktivního astrofyzikálního centra, které by odpovídalo moderním požadavkům prezentace astronomie a přírodních věd. Projektu nebyla přiznána dotace z OP Výzkum a vývoj pro inovace (proplácení v rámci programu probíhá zálohově, proto byla schválena pouze realizace projektu, nikoli konkrétní částky předfinancování a kofinancování z rozpočtu kraje). Vzhledem k neschválení projektu je navrženo přesunout projektový záměr do Zásobníku projektů.

Kofinancování projektu „Ochrana vybraných lokalit Natura 2000 v Jihočeském kraji prostřednictvím řízené návštěvnosti“ (Jihočeská univerzita – Pedagogická fakulta) bylo schváleno usnesením č. 261/2011/ZK-24 ze dne 28.6.2011. Cílem projektu byl monitoring návštěvnosti ve vybraných lokalitách, průzkum preferencí u návštěvníků a vybudování informačního systému. Projekt nebyl v programu LIFE+ realizován, a proto je navrženo jeho vyřazení z Matice projektů.

Projekt „Snížení energetické náročnosti a ekologizace energetického zdroje v nemocnici Prachatice“ (Nemocnice Prachatice a.s.) byl schválen usnesením č. 92/2012/ZK-30 ze dne 27.3.2012. Cílem projektu byla komplexní rekonstrukce energetického zdroje včetně kogenerační jednotky, snížení energetické náročnosti a s tím související snížení emisí. Projekt byl předložen do XXVI. výzvy OP Životní prostředí, nebyl ale schválen. Z toho důvodu bude projektový záměr přesunut do Zásobníku projektů.

Kofinancování projektu „Poznej svého souseda“ (Regionální rozvojová agentura Šumava, o.p.s.) bylo schváleno usnesením č. 72/2012/ZK-30 ze dne 27.3.2012. Cílem projektu byla podpora přeshraniční spolupráce škol z ČR a Rakouska a zpracování dvojjazyčných pracovních sešitů na téma „Poznej svého souseda“.  Projekt nebyl v programu Cíl 3 EÚS Rakousko – Česká republika 2007-2013 schválen, a proto je navržen k vyřazení projektu z Matice projektů.

Materiál byl dne 2.5.2013 projednán radou kraje, která svým usnesením č. 417/2013/RK-12 doporučila zastupitelstvu kraje schválit přesunutí uvedených projektů z Matice projektů do Zásobníku projektů, resp. jejich vyřazení z Matice projektů.

Stanoviska, seznam konzultantů: OEKO

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán

PŘÍLOHY:

1. Seznam navržených projektů na přesunutí z Matice projektů (Př 1-Seznam projektů.xls)
Zodpovídá: Ing. Jan Návara, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 31. 5. 2013

Termín splnění: 31. 5. 2013
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