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Jedná se o informační bulletin ke Změně č.5 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje (dále PRVKÚC). Do informačního bulletinu byly vybrány části, které poskytují informace o důvodech zpracování, obsahu a závěrech „Změny č.5 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje“.
1 Účel a cíl Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území kraje a změny č.5
Původní plán rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje byl vypracován podle § 4 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, § 2, 3 a 4 vyhlášky Ministerstva zemědělství č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon o vodovodech a kanalizacích a metodického pokynu Ministerstva zemědělství pro zpracování Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací území kraje č. j. 10 534/2002-6000 ze dne 2. července 2002, a dále dodatku číslo 1 k tomuto metodickému pokynu č. j. 7 869/2004-7000 ze dne 5. března 2004. Tento plán je základním prvkem plánování v oboru vodovodů a kanalizací a má za cíl analyzovat podmínky pro zajištění žádoucí úrovně vodohospodářské infrastruktury kraje.

Podkladem pro zpracování Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací území Jihočeského kraje jsou Územní plány velkých územních celků, informace od provozovatelů a vlastníků vodohospodářské infrastruktury a další závazné dokumenty. 

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje obsahuje koncepci řešení zásobování pitnou vodou, včetně vymezení zdrojů povrchových a podzemních vod, uvažovaných pro účely úpravy na pitnou vodu, a koncepci odkanalizování a čištění odpadních vod.

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací je podkladem pro zpracování územně plánovací dokumentace podle zvláštního právního předpisu a plánu oblasti povodí podle zvláštního právního předpisu pro činnost vodoprávního úřadu, stavebního úřadu a pro činnost obce a kraje v samostatné i přenesené působnosti. Změny Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje jsou zpracovávány na základě vzniku nových požadavků, které nastaly od doby schválení původního Plánu v roce 2004.
Do současné doby jsou zpracovány a schváleny čtyři Změny. Změna č.1 řeší zásobení vodou z ohraničené oblasti Třeboňská pánev - sever. Změna č.2 zahrnuje komplexní zapracování vyvstalých změn. Celkem se jednalo o zapracování 315 změn. Změna č.3 řeší pouze jednu změnu pro město Tábor. Změna č.4 řešila změny v 754 městech, obcích a místních částech.

Platnost předkládané Změny č.5 je v souladu s dobou platnosti původního Plánu, který byl schválen zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 14.9.2004.

Změna č.5 neřeší kompletní aktualizaci Plánu, ale pouze jednotlivé změny. Tyto je možno rozdělit do dvou základních skupin a několika kategorii:

Změny výhledových stavů:

· nově navržené stavby, které nejsou v původním návrhu (nově navržené ČOV, vodovodní přivaděče, zdroje vody, atd.)

· změny oproti původním návrhům (např. změna navržené kapacity ČOV, změna původně navrženého systému zásobení, atd.) 

· navržené rekonstrukce (obnova) stávajících objektů (vodovodní řady, kanalizace, ČOV, atd)

· upřesnění původního návrhu bez změny kapacit, parametrů tj. změny v souladu s původním plánem (původní návrh blíže nespecifikoval kapacitu či délky aj. Např. byl uveden vodovodní řad mezi obcemi A a B, nyní je uveden vodovodní řad mezi obcemi A a B délky cca. 3km)

Změny stávajícího stavu:

· zapracování stávajících již provedených staveb od data vzniku původního Plánu a předchozích změn, včetně jejich případného přesunutí z výhledového do stávajícího stavu

· upřesnění a opravy stávajících staveb dle připomínek k původnímu plánu

Celkem se jednalo o změny v 582 městech, obcích a místních částech. Z toho 446 změn bylo u výhledových stavů nacházejících se v 375 obcích.
2 Výchozí Podklady

V rámci projektu Změny č.5 byl sestaven projektový tým. Jeho členové byli zástupci:

· Krajský úřad 
– Jihočeský kraj:

· Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví

oddělení rozvoje venkova, péče o krajinu a koncepcí

· ČEVAK, a.s.
· IKP Consulting Engineers, s.r.o.

Projektový tým se sešel celkem na dvou jednáních, kde byly schvalovány jednotlivé postupy prací a závěry.

Základní podklady pro Změnu č.5 vycházely z činnosti Krajského úřadu Jihočeského kraje dle seznamu evidovaných žádostí včetně změn při vydávání stanovisek k dotačním titulům:

· Ministerstva Zemědělství ČR, č.j.:9136/2009 – 10000, Pravidla pro poskytování a čerpání státní finanční podpory v rámci programu 129 180 „Výstavba a obnova infrastruktury vodovodů a kanalizací II“

· Ministerstva zemědělství ČR, č.j.:29232/2009 - 10000, Pravidla kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Programu rozvoje venkova ČR na období 2007 – 2013

· Ministerstva životního prostředí ČR na základě usnesení vlády ČR č.175/2006 k návrhu Národního rozvojového plánu České Republiky pro léta 2007-2013 „Operační program životního prostředí“
V rámci zjišťování požadavků na změnu byl také osloven největší provozovatel vodohospodářské infrastruktury na území Jihočeského kraje ČEVAK, a.s..
Konečný termín na příjem požadavků do Změny č.5 byl určen na konec měsíce října 2013. Po tomto datu již nebylo možno přijímat další požadavky.

3 postup Projednávání změny č.5
3.1 Ministerstvo zdravotnictví
Dle zákona o vodovodech a kanalizacích č. 274/2001 Sb. byla dne 14. listopadu 2012 podána žádost o stanovisko na Ministerstvo zdravotnictví, zda se Změna č.5 dotýká zájmů Ministerstva v ochranných pásmech přírodních léčivých zdrojů, zdrojů přírodních minerálních vod nebo v přírodních léčebných lázních a lázeňských místech.

Souhlasné stanovisko se Změnou č.5 bylo doručeno 7.12.2012. 

3.2 Ministerstvo životního prostředí
Dle zákona o vodovodech a kanalizacích č. 274/2001 Sb. byla dne 14. listopadu 2012 podána žádost o stanovisko na Ministerstvo životního prostředí, zda se Změna č.5 dotýká jejich zájmů.
Na základě požadavku došlo k doplnění žádosti o členění území na jednotlivá chráněná území. 

Dne 1.3.2013 bylo vydáno souhlasné stanovisko ze Změnou č.5, jehož součástí jsou i obecné požadavky a předpoklady k souhlasu. Stanovisko specifikuje obce Změny č.5 které zasahují do zvláště chráněných území dle § 14 zákona 114/1992 Sb..
3.3 Ministerstvo zemědělství
Žádost o stanovisko, zda Ministerstvo zemědělství považuje ve smyslu ustanovení § 4 odst. 3 Zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů, „Změnu č. 5 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje“ za projednanou byla předána na Ministerstvo zemědělství dne 16.1.2013. Na základě dalšího požadavku Mze byla žádost doplněna o souhrnné tabulky dne 29.3.2013. 
Stanovisko MZe bylo vydáno dne 18.4.2013. Z tohoto vyplývá, že Ministerstvo nemá zásadní připomínky ke Změně č.5 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje“.

U vybraných lokalit zaujalo MZe negativní stanovisko. Toto stanovisko je vydáno především vzhledem k výši nákladů, které přesahují obvyklou míru na jednoho napojeného obyvatele a dále vzhledem k nákladům na výstavbu nové vodohospodářské infrastruktury v rámci jejího rozšiřování.
Navržená technická řešení mohou být realizována v rámci Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje jen po podrobné analýze zahrnující pořizovací i provozní náklady těchto návrhů.
U obecného charakteru změn bude stanovisko vydáno po předložení konkrétního návrhu.

4 ČLENĚNÍ A ORGANIZACE Plánu rozvoje vodovodů
a kanalizací na území kraje, aktualizace dat

4.1 Členění a organizace Plánu rozvoje vodovodů
a kanalizací území kraje

Obsahová skladba Změny č.5 vychází z původního Plánu, kde byla tato stanovena metodickým pokynem Ministerstva zemědělství pro zpracování Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací území kraje č. j. 10 534/2002-6000 ze dne 2. července 2002, a dále dodatku číslo 1 k tomuto metodickému pokynu č. j. 7 869/2004-7000 ze dne 5. března 2004.

Dokumentace pro Změnu č.5 je zpracována po jednotlivých obcích uspořádaných do skupin podle příslušnosti k vodoprávním úřadům (obecní úřad obce s rozšířenou působností) Jihočeského kraje. Elektronická forma Plánu bude zpracována jako úplné znění Plánu v aktualizované podobě.

V rámci Změny č.5 jsou nově doplněny do původního Plánu tyto oddíly: 

4.1.1 část A. – Souhrnná část

· část A.4 – Dokladová část obsahuje doklady o průběžném projednávání Změny č.5, zápisy Projektového týmu, komunikaci s příslušnými dotčenými správními úřady a právnickými osobami.
4.1.2 část B. – Textová část

· část B.2.1 a B.2.17 - Popis vodovodů a kanalizací měst a  obcí - obsahuje podrobný popis změny, případně aktualizaci u vodovodů a kanalizací jednotlivých měst, obcí a jejich administrativních částí v 17 správních obvodech Jihočeského kraje, tam kde došlo ke změně. Jedná se o aktualizaci původní části.
· část B.3 – Nouzové zásobování – nahrazení směrnice Mze č.j. 41658/2001-60000 ze dne 20.12.2001 (nouzové zásobování) za Metodický pokyn Mze čj. 102598/2011-MZE-15000 ze dne 30.5.2011 k zajištění nouzového zásobování
4.1.3 část D. - Grafická část

· část D.5 – Situace vodovodů 1:25 000 – aktualizováno a doplněno o Změnu č.5
· část D.6 – Situace kanalizací 1:25 000 – aktualizováno a doplněno o Změnu č.5
Změna č.5
4.1.4 Popis jednotlivých změn

Jedná se o návrh na zapracování změn a aktualizací stávajících stavů vodovodů a kanalizací u měst, obcí a místních částí oproti původnímu Plánu. Změny jsou zapracovány do jednotlivých popisů v členění do místních částí.

Tyto změny poté byly z hlediska dalšího procesu schvalování rozděleny do dvou skupin. A to na změny výhledových a stávajících stavů v členění dle odstavce 1. Změny výhledových stavů jsou poté v rámci dalších schvalovacích procesů projednávány s dotčenými organizacemi dle odstavce 3. U změny stávajícího stavu došlo pouze k jejich zapracování do Plánu.

Všechny tyto návrhy a aktualizace stávajících stavů jsou součástí Změny č.5 a budou schváleny Krajským zastupitelstvem Jihočeského kraje jako jeden celek.

Celkově bylo upraveno 582 karet obcí a místních částí obcí v Jihočeském Kraji. Změny byly provedeny dvojího typu. 

Prvním typem je návrh změny ve výhledovém stavu vodovodů a kanalizací. Celkem se jedná o 446 návrhů změn výhledového stavu dohromady na 375 na kartách obcí a místních částí (na jedné kartě je v některých případech provedeno i více nesouvisejících změn – např. změna koncepce zásobování pitnou vodou + rekonstrukce ČOV). Tyto změny výhledového stavu jsou dále rozčleněny dle jejich charakteru do tří skupin: změny koncepce zásobení pitnou vodou či odkanalizování a nově navržené objekty; navržené rekonstrukce; obecné návrhy průběžné obnovy a rozšiřování vodohospodářských sítí.
Druhým typem je aktualizace textu, který pojednává o stávajícím stavu vodovodů a kanalizací. Zde se jedná pouze o uvedení textu do souladu se skutečností, které zahrnuje např. zapsání již provedených staveb, uskutečněné změny provozovatelů vodovodů a kanalizací, aktualizaci počtu obyvatel k roku 2012 apod. Vzhledem k tomu, že se tento typ změny netýká výhledového rozvoje obce, nejsou tyto aktualizace zpracovány v souhrnných článcích, ale jsou vyznačeny v kartách obcí. Aktualizace stávajícího stavu byly provedeny téměř na všech 582 kartách, z toho na 207 kartách jsou provedeny pouze tyto aktualizace a nikoliv změny výhledového stavu.

4.1.5 Grafika

V rámci Změny č.5 byly aktualizovány jednotlivé mapy se zákresy vodovodů a kanalizací na území Jihočeského kraje. Tyto byly doplněny o zákresy Změny č.5 týkající se nově navržených staveb. Součástí také je také aktualizace o stavby, které byly vystavěny po odevzdání původního Plánu v roce 2004 a navazujících Změnách 1-4.

Tyto aktualizované mapy budou po schválení Změny č.5 předány v odpovídajícím formátu oddělení GIS krajského úřadu, aby mohly být zpřístupněny. 

Ukázky výkresu vodovodu a kanalizace v mapě v měřítku 1 : 25 000 se znázorněnou Změnou č.5 jsou zobrazeny na následujících stránkách. Původní Plán bude po schválení o tyto data aktualizován.
Ukázka výkresu vodovodu se zvýrazněnou Změnou č.5 pro obec Borová Lada
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Ukázka výkresu kanalizace se zvýrazněnou Změnou č.5 pro obec Borová Lada
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