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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

sloučení příspěvkové organizace Bobelovka – centrum pobytových a ambulantních sociálních služeb, IČ: 75011212, se sídlem Otín – Bobelovka 90, 377 01 Jindřichův Hradec a Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČ: 75011191, se sídlem Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II, s tím, že přejímající organizací, na kterou přechází ve smyslu § 27 odst. 7 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, veškerý svěřený majetek, práva a závazky, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů organizace slučované, je Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČ: 75011191, se sídlem Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II, a to ke dni                1. 7. 2013;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, PhD., řediteli krajského úřadu, zabezpečení nezbytných úkonů souvisejících se sloučením příspěvkové organizace Bobelovka – centrum pobytových a ambulantních sociálních služeb, IČ: 75011212, se sídlem Otín – Bobelovka 90, 377 01 Jindřichův Hradec s Centrem sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČ: 75011191, se sídlem Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná zmocnění – Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích § 35, odst. 1, písm. j);




     Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 

                                 rozpočtů, § 27 odst. 7

Bobelovka – centrum pobytových a ambulantních sociálních služeb,  
IČ: 75011212, se sídlem Otín – Bobelovka 90, 377 01 Jindřichův Hradec (dále jen „slučovaná organizace“), je samostatnou příspěvkovou organizací Jihočeského kraje. Jedná se o poskytovatele sociálních služeb, registrovaného dle zákona                č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Na území okresu Jindřichův Hradec jsou v současné době dvě příspěvkové organizace JčK – Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČ: 75011191, se sídlem Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II (dále jen „přejímající organizace“), které zajišťuje komplex sociálních služeb dle potřeb občanů na daném území, tedy denní stacionář, týdenní stacionář, celoroční pobytové sociální služby s celkovou kapacitou 610 míst na území okresu Jindřichův Hradec. Současně jsou poskytovány i služby odborného sociálního poradenství. Přejímající organizace provozuje šest pracovišť, kde jsou poskytovány pobytové sociální služby. Druhou příspěvkovou organizací je slučovaná organizace, kde jsou v současné době provozovány pouze tři druhy sociální služby: denní stacionář s kapacitou 15 míst, která není dlouhodobě obsazena; týdenní stacionář s kapacitou 19 míst, která není dlouhodobě obsazena; domov pro osoby se zdravotním postižením s kapacitou 24 míst. Jedná se o malou organizaci, kterou od listopadu 2011, po odvolání statutárního zástupce organizace, vede, na základě plné moci Rady Jihočeského kraje Ing. Jiří Blížil, ředitel Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec.  Vzhledem k velikosti slučované organizace a předmětu hlavní činnosti ve zřizovací listině navrhuje OSVZ v rámci hospodárnosti a efektivnosti zajišťovaného provozu a v souvislosti se současným stavem financování sociálních služeb a zajištění základní dostupnosti sociálních služeb sloučení této organizace s přejímající organizací. Navrhované sloučení výše uvedených příspěvkových organizací povede k efektivnímu a účelnému řízení organizace, především z hlediska centrálního zajištění personální a mzdové agendy, prádelenského provozu, údržby, atd. K navrhovanému sloučení vede i skutečnost, že slučovaná organizace je dlouhodobě každoročně dofinancována z rozpočtu zřizovatele. I přes tuto skutečnost vykazuje i v roce 2012 ztrátu.

Zároveň OSVZ navrhuje, z důvodu provozování pouze potřebných kapacit lůžek určených osobám s mentálním postižením pro občany Jihočeského kraje, zrušení provozování sociální služby s celoročním pobytem v místě poskytování                  Otín – Bobelovka 90, 377 01 Jindřichův Hradec.

Stávajícím uživatelům, se kterými je uzavřen smluvní vztah na poskytování služby s celoročním pobytem, bude tato služba nadále nabídnuta a zajištěna ve volné kapacitě lůžek u přejímající organizace, neboť ta poskytuje služby stejné cílové skupině osob. 

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 398/2013/RK-12 ze dne 2. 5. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje schválit sloučení těchto dvou organizací ke dni      1. 7. 2013 s tím, že všechna dosavadní práva a závazky, včetně práv a povinností z pracovněprávních vztahů, jakož i svěřený majetek, přechází k tomuto datu na přejímající organizaci. 

Stanoviska, seznam konzultantů: OEKO – Ing. Ladislav Staněk, vedoucí odboru                                             

   OIAK – Ing. Helena Plosová, vedoucí oddělení

   OLVV – JUDr. Petr Holátko, vedoucí odboru

   OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí odboru

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková, OEKO – oddělení rozpočtu a financování

PŘÍLOHY:

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 31. 7. 2013

Termín splnění: 31. 7. 2013
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