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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	159/ZK/13
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	Dodatek č. 12 a č. 13 ke zřizovací listině organizace Zoologická zahrada Ohrada Hluboká nad Vltavou




	Předkladatel:
	JUDr. Tomeš Vytiska


	Zpracoval:


	OKPP

	Vedoucí odboru:


	Ing. Kamila Hrabáková


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

dodatek č. 12 a dodatek č. 13 zřizovací listiny – Zoologická zahrada Ohrada Hluboká nad Vltavou, příspěvková organizace Jihočeského kraje, kterým se mění a doplňuje příloha č. 1A „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“;

II. zmocňuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu dodatku č. 12 a č. 13 zřizovací listiny Zoologické zahrady Ohrada Hluboká nad Vltavou, příspěvkové organizaci Jihočeského kraje;

III. ukládá

JUDr. Tomeši Vytiskovi, členu rady kraje, realizovat schválené změny ve zřizovací listině.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dodatek č. 12:

Na základě oznámení Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště České Budějovice byla v katastrálním území Temelín převedena dosavadní katastrální mapa do digitální podoby a současně v souladu s § 63 odst. 9 vyhlášky č. 26/2007 Sb., kterou se provádí zákon č. 265/1992 Sb., o zápisech vlastnických a jiných věcných práv k nemovitostem, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 344/1992 Sb., o katastru nemovitostí České republiky, ve znění pozdějších předpisů, byly do katastrální mapy doplněny pozemky dosud evidované zjednodušeným způsobem (pozemky sloučené do větších půdních celků a dosud nezobrazené v katastrální mapě). Doplňovaným pozemkům dosud evidovaným zjednodušeným způsobem jsou zpravidla přidělena nová parcelní čísla katastru, některé pozemky téhož vlastníka mohou být sloučeny.

V souvislosti s převedením souboru geodetických informací katastru nemovitostí do digitální formy byly doplněny další údaje o parcelách včetně nových výpočtů výměr. Novým výpočtem výměr však nejsou dotčeny právní vztahy k pozemkům.

Dodatek č. 13:

Na základě kolaudačního souhlasu s užíváním stavby, geometrického plánu a evidenční karty DHM, je vymezena výměra pozemků a seznam budov - Jihoamerický pavilon Hluboká nad Vltavou, Malá Afrika Hluboká nad Vltavou. Účelem užívání stavby Jihoamerický pavilon je: průchozí pavilon představující faunu tropických deštných lesů, Malá Afrika – přízemní solitérní objekty – 7 staveb, zateplené ubikace zvířat, vodní nádrž, ocelové mosty (lávky pro pěší), mlatové komunikace. 

V návaznosti na výše uvedené a uvedení stavu v katastru nemovitostí do souladu s vymezením majetku svěřeného k hospodaření příspěvkové organizaci Zoologická zahrada Ohrada Hluboká nad Vltavou bude předloženo Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení dodatek č. 13 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Zoologická zahrada Ohrada Hluboká nad Vltavou. Tímto dodatkem se doplňuje příloha č. 1A „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“.

Zároveň se nahrazuje stávající soupis pozemků a trvalých porostů v k.ú. Hluboká nad Vltavou:

1) z důvodu obnovy katastrálního operátu došlo k přečíslování parcel

2) na základě aktualizace MP/84/OEKO byla rozpočítána cena pozemků v k.ú. Hluboká nad Vltavou podle výměry; pro výpočet byla použita celková cena pozemků ze zřizovací listiny.    

Stanoviska, seznam konzultantů: OHMS

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán
PŘÍLOHY:

Zodpovídá:Ing. Kamila Hrabáková, vedoucí OKPP
Termín kontroly: 30. 6. 2013

Termín splnění: 30. 6. 2013
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