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	Datum jednání:
	16.05.2013
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	Číslo návrhu:
	181/ZK/13

	Název bodu:
	Schválení realizace projektu „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA2000 v působnosti Jihočeského kraje“ pro žádost o podporu z programu LIFE+ a jeho financování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. Hana Rodinová, Ph.D.


	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Karel Černý


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA2000 v působnosti Jihočeského kraje“ a podání žádosti o podporu do programu LIFE+, opatření 1. Příroda a biologická rozmanitost s celkovými výdaji ve výši 196 500 000,- Kč, z toho 196 000 000,- Kč činí celkové způsobilé výdaje,

2. kofinancování projektu „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA2000 v působnosti Jihočeského kraje“ Jihočeským krajem ve výši 38,27 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 75 000 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z programu LIFE+, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 materiálu č. 181/ZK/13,

3. předfinancování projektu „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA2000 v působnosti Jihočeského kraje“ Jihočeským krajem ve výši 16% z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 31 360 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z programu LIFE+, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 materiálu č. 181/ZK/13
4. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA2000 v působnosti Jihočeského kraje“ Jihočeským krajem ve výši 500 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z programu LIFE+, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 materiálu č. 181/ZK/13;
II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, PhD., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. Termín: 31. 12. 2021
III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem žádosti o přidělení grantu z programu LIFE+.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen zákon), ukládá v §77a odst. 2 krajům povinnost zajišťovat péči o přírodní památky a přírodní rezervace. Dále v §77a odst. 4 písm. l ukládá tutéž povinnost pro evropsky významné lokality a ptačí oblasti. Za neplnění povinností nejsou uloženy zákonem žádné přímé sankce, protože povinnost je uložena orgánu veřejné správy. Sankce mohou však být následně uvaleny ze strany Evropské komise na stát v případě, že dojde k vymizení nebo zhoršení stavu předmětů ochrany v případě zanedbání péče o lokality a předměty ochrany. S ohledem na povinnost uloženou krajům zákonem je pak velmi pravděpodobné, že stát bude sankce dále uplatňovat vůči kraji, který povinnost nezajistil.

Bez řízené péče o uvedená území je pravděpodobnost zhoršení stavu předmětů ochrany ve většině případů pravděpodobná. Povinnost zajišťování péče se týká všech pozemků v dotčených lokalitách, tedy v každém typu vlastnictví, krajském, obecním, soukromém či státním. Zákon ukládá v §68 odst. 1 zákona povinnost vlastníkům pozemků v rámci svých možností zajišťovat péči o přírodní prostředí. Pokud to není v možnostech vlastníka, zákon zmocňuje a opravňuje orgán ochrany přírody tuto činnost vykonávat za něj, a to sám nebo prostřednictvím jiného (§68 odst. 3 zákona).
V současné době je péči o svěřená území zajišťována prostřednictvím rozpočtu Jihočeského kraje na ORJ7. Práce jsou prováděny dodavatelsky (prostřednictvím jiného) na základě zadávacích řízení. Celý systém je extrémně byrokraticky náročný a málo efektivní. Je vysoce náročný na zajištění kontroly kvality prací a konzistence procesu. Mimořádné zásahy jsou ze strany Jihočeského kraje také financovány prostřednictvím dotačních programů, konkrétně Operačního programu životního prostředí, oblasti podpory 6. Proces je ovšem velmi zdlouhavý, nejistý a komplikovaný s malou perspektivou po roce 2013.

Výdaje na pravidelnou péči o lokality z rozpočtu JčK se každoročně pohybují kolem 7-8 mil. Kč. Kombinací s jednorázovými zásahy a dotačními prostředky se roční průměrný výdaj pohybuje okolo 10 mil. Projekt Implementace a péče o území NATURA 2000 v Jihočeském kraji ve výši necelých 140 mil. Kč se netýká zajišťování péče, proto nemůže být do kalkulace započítáván. Optimální roční výdaj na bezezbytkové zajišťování péče se pohybuje kolem 15-17 mil. Kč ročně. Tento rozpočet byl naplňován ze strany Jihočeského kraje až do roku 2007. Při restrikcích rozpočtu 2008 došlo u této kapitoly k zcela radikálnímu propadu o více jak 50% původního rozpočtu. 
Alternativou ke stávajícímu systému je zajišťování pravidelné péče (pravidelné či menší občasné jednorázové zásahy) vlastními silami (prostředky). To v praxi znamená pořízení speciální techniky a personálního zajištění účelově zřízenou organizací, popř. v méně vhodné, ale možné, začlenění do některé ze stávajících organizací nebo provoz v rámci Jihočeského kraje. Touto cestou by se významně zjednodušila administrativa, zcela minimalizovala rizika extrémně náročného a nejasného procesu zadávání veřejných zakázek, kontroly jejich plnění a přejímání. V neposlední řadě získáním špičkové techniky (technologických linek) a přímou organizací prací ze strany Jihočeského kraje by došlo bezpochyby ke zvýšení kvality a rozsahu realizovaných prací.

Financování takového projektu, který by zajistil nastartování procesu managementu území N2000 a posléze dalších ve správě JčK, je v současné době možné jedině z programu LIFE+, který je administrován přímo Evropskou komisí. Proto byl připraven a projednán záměr přípravy projektu včetně finančního rámce, který byl schválen usnesením ZK dne 25.9.2012, číslo usnesení 320/2012/ZK-33, které zní:

Usnesení č. 320/2012/ZK-33
Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

přípravu evropského projektu do programu LIFE+ s názvem „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“ a podání žádosti o kofinancování projektu na Ministerstvo životního prostředí;

II. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu žádosti o kofinancování projektu na Ministerstvo životního prostředí;
III. ukládá

Ing. Karlu Vlasákovi, členu rady kraje, předložit zastupitelstvu kraje k projednání dopracovaný evropský projekt včetně karty evropského projektu „Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“. Termín: červen 2013
Vzhledem k tomu, že termín červnového zasedání ZK je plánován na den 27.6.2012 a uzávěrka podávání žádostí do programu LIFE+ je dne 25.6.2013, bylo nezbytné přípravy projektu urychlit a formulář evropského projektu předložit ke schválení v nejbližším předchozím ZK, tj. 16.5.2013. Schválení karty EP je nezbytné k možnosti podání žádosti do programu LIFE+.

Po podání žádosti o kofinancování bude MŽP hodnotit rozpracovanost a kvalitu záměru a rozhodne o poskytnutí či neposkytnutí kofinancování včetně jeho absolutní výše. Po tomto rozhodnutí MŽP bude podána žádost do programu LIFE+. Hodnotící fáze bude probíhat až do počátku roku 2014. Součástí hodnocení v EK bude i řada požadavků na doplnění, upřesnění, změny apod. Teprve poté bude rozhodnuto o přidělení grantu i jeho absolutní výši. 

Výše uvedené faktory jsou limitující pro aktualizaci struktury financování projektu, která musí být opětovně projednána a schválena v ZK tak, aby bylo možno uzavřít grantovou smlouvu a partnerské smlouvy. Partnerské smlouvy budou rovněž projednány v ZK. Předpoklad, že dojde ke změnám struktury financování je předpokládaný s tím, že veškeré uvedené náklady jsou maximální a jejich překročení je vysoce nepravděpodobné, naopak je předpoklad snížení absolutní výše nákladů. 

Projekt je rozložen na dobu 2014 až 2021, kdy se předpokládá ukončení projektu. Způsob čerpání prostředků z programu je následující. Po podepsání grantové smlouvy EU zasílá první zálohu ve výši 40% ze schválené výše grantu (předpoklad rok 2014). Po vyčerpání 150% první zálohy zasílá EU dalších 30% prostředků (předpoklad rok 2015). Posledních 30% prostředků je zasláno po dokončení projektu (předpoklad rok 2021).

Při zpracovávání projektu jsou analyzovány možnosti programu LIFE+. Pro uvedený záměr je pravděpodobnost příspěvku ze strany EU pohybující se mezi 50 až 55% s ohledem na podmínky zastoupení prioritních stanovišť a druhů (podíl je limitující pro výši podpory). MŽP poskytuje úspěšným projektům kofinancování ve výši max. 10% způsobilých výdajů. Podle předběžných jednání je projekt vysoce hodnocen z hlediska záměru a existuje pravděpodobnost, že by mohl být podpořen v maximální možné výši, tj. 19,6 mil Kč, nicméně v kalkulaci je počítáno max. s 15 mil. Kč. Pokud by se podíl MŽP zvýšil, klesá podíl JčK. MŽP odesílá celou výši schváleného kofinancování paralelně s první zálohou od EU. Od ostatních partnerů je očekáváno zapojení v podílu 3 mil. Kč.

Program LIFE+ v této podobě je v poslední výzvě, kde se prostředky alokují na národní úroveň. V novém rozpočtovém období se předpokládá, že soutěžit budou mezi sebou projekty z celé EU bez národní alokace, kde se předpokládá obrovská konkurence zkušených zemí.

Podáním žádosti není Jihočeský kraj zavázán na projektu pokračovat, ale podpisu grantových smluv v případě úspěšné žádosti musí předejít další kolo projednání a schválení aktuálního formuláře evropského projektu včetně partnerských smluv. Teprve poté je kraj zavázán plněním smluv.

Rada Jihočeského kraje doporučila ZK svým usnesením dne 16.5.2013 schválení uvedeného projektu.

Stanoviska, seznam konzultantů: NE

Souhlas správce rozpočtu: OEKO Ing. Lukáš Machát
PŘÍLOHY:

Příloha č. 1: Formulář evropského projektu

Zodpovídá: Ing. Karel Černý
Termín kontroly: 30.6.2014

Termín splnění: 31.1.2014
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