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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje

poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku Krajskému ředitelství policie Jihočeského kraje, Lannova tř. 193/26, 370 74 České Budějovice, IČ 75151511 ve výši 160.000,- Kč na pořízení 10 licencí upgrade softwaru na vyhodnocení dat z tachografů, 10 kusů klíčů na stahování dat z tachografů pro kontrolu dodržování tzv. sociálních předpisů a na repasi a kalibraci kontrolních vah Policie ČR pro zajištění kontrol zejména nákladní kamionové přepravy na území Jihočeského kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodování, mimo jiné, o poskytování dotací právnickým osobám působícím na území kraje v oblasti protidrogových aktivit, prevence kriminality v hodnotě nad 200 000 Kč jedné právnické osobě v kalendářním roce. Rovněž podle směrnice SM/107/ZK Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem, lze poskytnout dotaci ve formě příspěvku nebo finančního daru na základě individuální žádosti příjemce, pokud je poskytnutí schváleno příslušným samosprávným orgánem kraje.

Policie Jihočeského kraje má nezastupitelnou úlohu při zajištění veřejného pořádku, bezpečnosti, ochrany životů a majetku obyvatel i návštěvníků Jihočeského kraje. 

Zároveň vykonává důležitou činnost v oblasti bezpečnosti silničního provozu. V souvislosti s mimořádnými úkoly v této oblasti požádala, prostřednictvím žádosti náměstka ředitele pro vnější službu plk. Mgr. Romana Bláhy, Ph. D. , vedení JK o zvážení možnosti poskytnutí finančního příspěvku.

Finanční příspěvek by byl využit pro zajištění odpovídajících podmínek pro plnění úkolů dopravní policie při dohledu a kontrole dodržování tzv. sociálních předpisů, kdy dopravní policie například vykonává, v souladu ustanoveními zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, kontroly doby řízení, denních a týdenních dob odpočinků řidičů a dále při provádění tzv. nízkorychlostního kontrolního vážení nákladních vozidel, podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. K tomu však nedisponuje dostatečným počtem technického vybavení, zejména ke kontrole digitálních tachografů a kalibrací kontrolních vah.
S ohledem na shora uvedené důvody se navrhuje poskytnout Krajskému ředitelství policie JčK neinvestiční příspěvek ve výši 160.000,- Kč pro zajištění kontrol zejména nákladní kamionové přepravy na území Jihočeského kraje s účelovým určením 145.000,- Kč na pořízení 10 licencí upgrade softwaru na vyhodnocení dat z tachografů na 5 let, 10 kusů klíčů na stahování dat z tachografů pro kontrolu dodržování tzv. sociálních předpisů a 15.000,- Kč na repasi a kalibraci kontrolních vah Policie ČR. 
Na případně schválený účelový neinvestiční příspěvek bude připravena smlouva. Příspěvek bude administrován odborem dopravy a silničního hospodářství (ODSH), kde zdrojem rozpočtového krytí bude na základě rozpočtového opatření očekávané zvýšení příjmů za podíl na správních deliktech uložených podle zák. č. 111/94 Sb., o silniční dopravě a zák. č. 13/97 Sb., o pozemních komunikacích. Příslušné rozpočtové opatření je předmětem materiálu Rozpočtové změny 13/13. 

Navrhovaný příspěvek není veřejnou podporou ve smyslu EK.

Stanoviska, seznam konzultantů:  OEKO

Souhlas správce rozpočtu: finanční krytí návrhu je zajištěno předloženým návrhem RO zařazeným v materiálu rozpočtových změn.

PŘÍLOHY:

1. Žádost Policie 2 (Žádost Policie 2.pdf)
Zodpovídá: ing. Jiří Klása, vedoucí ODSH
Termín kontroly: 31. 7. 2013

Termín splnění: 31. 7. 2013
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