Příloha č. 7


Vzor Místního programu obnovy venkova (vesnice)

Místní program obnovy venkova (vesnice) by měl minimálně obsahovat: 

a) seznam akcí programu obnovy venkova (vesnice) včetně osvětových, kulturních                          a společenských akcí, akcí k rozvoji hospodářství, akcí k zachování, obnově                     a udržování venkovské zástavby, akcí k úpravě veřejných prostranství, zkvalitnění občanské vybavenosti a technické infrastruktury a akcí k ochraně  a obnově kulturní krajiny, minimálně pro zbývající časový úsek volebního období současného obecního zastupitelstva (v tomto seznamu jsou zařazeny všechny akce, tedy nejen ty, na které obec žádá dotaci z krajského  rozpočtu); 

b) předpokládanou výši nákladů a úvahu o způsobu finančního zajištění a postupu realizace jednotlivých akcí programu obnovy venkova (vesnice) v jednotlivých letech. 

Stručný popis programu:

1) Titulní strana, která bude obsahovat:

a) název programu s uvedením platnosti programu (nejlépe 5-7 let)

př. Místní program obnovy venkova (vesnice) obce xxx na období od xxx-xxx,

b) schváleno Zastupitelstvem obce xxx dne xxx,

c) podpis starost(k)y a místostarost(k)y.

2) Obsah programu.

3) Úvod 

a) charakteristika obce - historický vývoj obce, současný počet obyvatel, velikost obce, vybavenost obce, informace o zapojení obce do regionálních forem spolupráce – MR, MAS apod.,

b)  krátké shrnutí výsledků dosavadní realizace POV (od přihlášení do POV).  

4) Vlastní program na dané období. 

V této hlavní části programu budou popsány buď přímo již naplánované investiční a neinvestiční akce obce (např. oprava místních komunikací, oprava budovy mateřské školy, vybudování veřejného osvětlení apod.) nebo oblasti, které by chtěla obec rozvíjet. K jednotlivým naplánovaným akcím se uvede:

a) současný stav a konečný stav (čeho má být dosaženo),

b) předpokládaný termín realizace,

c) přibližné náklady akce,

d) předpokládané zdroje financování (vlastní zdroje, dotace z POV JK, grant od  KÚ JčK, dotace z evropských fondů, dotace z programů MMR apod.).  

5)   Závěr.
