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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	303/ZK/13

	Název bodu:
	Realizace projektu „Zvýšení efektivity a kvality sociálně-právní ochrany dětí v Jihočeském kraji




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
realizaci individuálního projektu Jihočeského kraje „Zvýšení efektivity a kvality sociálně-právní ochrany dětí v Jihočeském kraji“ a podání žádosti o dotaci z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, Prioritní osa 3 - Sociální integrace a rovné příležitosti, Oblast podpory 3.1 Podpora sociální integrace            a sociálních služeb, do vyhlášené výzvy č. C2, s celkovými výdaji projektu v předpokládané výši 2 477 356,86 Kč, které budou financovány v souladu s důvodovou zprávou a s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 materiálu č. 303/ZK/13;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. usnesení;

III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem žádosti o finanční podporu z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a v případě schválení dotace podpisem rozhodnutí o poskytnutí dotace.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost (dále jen OP LZZ), Prioritní osa   3 – Sociální integrace a rovné příležitosti, Oblast podpory 3.1 – Podpora sociální integrace a sociálních služeb, umožňuje systémovou podporu subjektů (obcí, krajů) působících v sociální oblasti a podporu nástrojů umožňujících aplikaci novely zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, v platném znění (dále jen Zákon). 

V termínu od 8. 7. 2013 do 16. 9. 2013 byla tuto oblast vyhlášena výzva k předkládání žádostí o dotaci s číslem C2. Na základě usnesení rady kraje             č. 875/2013/RK-22 ze dne 5. 9. 2013 a doporučení Ministerstva práce a sociálních věcí předložil Jihočeský kraj v rámci této výzvy žádost o dotaci a v současné době očekává její vyhodnocení poskytovatelem dotace.

Hlavním důvodem předložení žádosti je zajištění místní a časové dostupnosti služeb orgánu sociálně právní ochrany pro území Jihočeského kraje, zajištění informovanosti o jeho službách a personální a technické zabezpečení pracoviště pro výkon této služby, v souladu s novelizací zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí. 

V současné době zajišťuje sociálně právní ochranu dětí (SPOD) při Krajském úřadu Jihočeského kraje 6 zaměstnanců v rozsahu 5,5 úvazku (1 vedoucí, 1,5 psycholog náhradní rodinné péče, 1 sociální pracovnice SPOD, 2 pracovnice náhradní rodinné péče). Zabezpečení služeb sociálně právní ochrany je však v tomto rozsahu zcela nedostačující a lze předpokládat, že by za stávající situace došlo k omezenému plnění standardů SPOD. Aby bylo možné naplnit tyto standardy ještě před nabytím účinnosti příslušných ustanovení Zákona, je nutné posílit personální obsazení o 2 nové sociální pracovníky na oddělení SPOD KÚ JčK zejména v oblastech:

- náhradní rodinné péče (NRP) - pěstounská péče na přechodnou dobu,

- SPOD - pověření k výkonu SPOD, státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP), metodika SPOD, sociální kurátor pro děti a mládež.

Na realizaci projektu se bude rovněž podílet projektový manažer na 0,5 úvazku. Výše uvedení zaměstnanci budou po dobu realizace projektu financováni plně ze zdrojů ESF prostřednictvím OP LZZ.
S posílením personálního obsazení souvisí také materiální a technické zajištění pracovišť nových zaměstnanců v rámci projektu. Významným prvkem projektu je rovněž profesní rozvoj a vzdělávání zaměstnanců SPOD v souvislosti se změnami legislativy (Zákon, Občanský zákoník) a vytváření metodických materiálů pro výkon SPOD a náhradní rodinné péče při obecních úřadech obcí s rozšířenou působností na území kraje s návazností na uvedené legislativní změny. Realizací projektu dojde zároveň k vytvoření a vybavení kontaktního místa pro setkávání pracovníků sociálně právní ochrany dětí s rodiči a pěstounskými rodinami.

Projekt „Zvýšení efektivity a kvality sociálně-právní ochrany dětí v Jihočeském kraji“ je připravován na období 17 měsíců (1. 2. 2014 – 30. 6. 2015). Předpoklad celkových výdajů projektu činil v době předložení žádosti 2 477 356,86 Kč, může být však ještě upraven na základě korekce poskytovatele dotace při hodnocení projektu. Pozn.: V době přípravy materiálu pro jednání rady kraje činil odhad předpokládaných nákladů 2 405 287,- Kč. Do doby předložení žádosti byla výše nákladů ještě upravena na základě doporučení poskytovatele dotace a na základě nově zjištěných potřeb pro zajištění požadovaného standardu kvality sociálně-právní ochrany dětí. Celkový rozpočet projektu však nepřesáhne max. výši nákladů schválenou radou kraje 5. 9. 2013, tedy 2 550 000,- Kč.
Projekt je 100 % financován z Operačního programu Lidské zdroje 
a zaměstnanost. Financování projektu je zajištěno v 85 % ze zdrojů EU (ESF) a v 15% ze státního rozpočtu ČR. Pravidla pro příjemce uvádějí, že financování projektu bude prováděno formou zálohových plateb až do výše 30 % z celkových nákladů projektu. 

Návrh čerpání rozpočtu projektu v jednotlivých letech: 
	Rok:
	Celkové náklady v daném roce:

	2014 (11 měsíců)
	1 602 995,64 Kč

	2015 (6 měsíců)
	874 361,22 Kč


Financovány budou klíčové aktivity:

1. Nastavení systematické práce v orgánu sociálně právní ochrany dětí a aktivity spojené s tímto systémem

2. Profesní vzdělávání zaměstnanců v oblasti standardizace postupů a používání metod sociální práce, vytváření metodických materiálů a vnitřních pravidel pro výkon sociálně právní ochrany, nákup odborné literatury

3. Nastavení systému odborné spolupráce mezi orgány sociálně-právní ochrany

4. Materiální a technické vybavení pracovníků orgánu sociálně právní ochrany

5. Vytvoření podmínek pro komunikaci s klienty (vybavení a drobné investice). 

Jednotlivé aktivity projektu jsou vzájemně propojeny a jsou zaměřeny na cílovou skupinu poskytovatelů pracovníků sociálně právní ochrany dětí v Jihočeském kraji.

Žádost o dotaci na realizaci tohoto projektu musela být předložena v termínu stanoveném výzvou, tj. do 16. 9. 2013. Vzhledem k období otevření výzvy (viz. výše), vč. jejích podmínek, nebylo možné projektový záměr projednat v zastupitelstvu před podáním žádosti, jelikož se zasedání zastupitelstva kraje v tomto období nekonalo.

V případě, že zastupitelstvo kraje realizaci projektu neschválí, byť by byla žádost MPSV schválena, projekt nebude realizován.

Stanoviska, seznam konzultantů: nebyla vyžádána

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát, OEKO – oddělení rozpočtu 

                                           a financování

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu_OPLZZ_Projekt OSPOD (ZK19092013_303_OSPOD_Priloha1.xls)
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 30. 9. 2015

Termín splnění: 31. 8. 2015
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