Příloha č. 1

Protokol o hodnocení žádostí o grant Jihočeského kraje podaných v rámci Grantového programu „Podpora programu dopravy dětí na dětská dopravní hřiště ve školním roce 2013/2014“ 

V souladu s Usnesením č. 212/2013/ZK-5 ze dne 27. 6. 2013, které schválilo vyhlášení Grantového programu „Podpora programu dopravy dětí na dětská dopravní hřiště ve školním roce 2013/2014“, se uskutečnilo dne 5. 9. 2013 pracovní jednání hodnotící komise pro hodnocení žádostí o grant, která byla jmenována Usnesením č. 589/2013/RK-16 ze dne 13. 6. 2013 ve složení: Mgr. Luboš Rákosník – pracovník ODSH, předseda komise, JUDr. Tomeš Vytiska – člen rady kraje, Mgr. Pavel Talíř – člen zastupitelstva kraje, Jana Palmová – pracovnice OŠMT (řádně omluvena) a Václav Kovář – vedoucí krajského střediska BESIP;

Hodnotící komise postupně vyhodnotila jednotlivě všechny žádosti ve všech opatřeních. Při posuzování vycházela ze Směrnice č. SM/107/ZK Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem a podle Pravidel Grantového programu „Podpora programu dopravy dětí na dětská dopravní hřiště ve školním roce 2013/2014“, schválených Zastupitelstvem Jihočeského kraje Usnesením č. 212/2013/ZK-5 ze dne 27. 6. 2013. 

Na odbor dopravy a silničního hospodářství bylo podáno celkem 33 žádostí o přidělení grantu. Bylo přijato celkem 33 formálně správných žádostí s celkovou výší požadované dotace 182 064 Kč. 

Vzhledem k překročení žádané výše ze strany žadatelů oproti celkové disponibilní finanční možnosti Grantového programu bylo potřeba uplatnit selektivní opatření dle hodnotících kritérií, schválených v Pravidlech Grantového programu.

Ta znějí následovně: „Předmětem hodnocení je posouzení finanční kvality projektového návrhu a v případě, že celkový finanční objem došlých žádostí o podporu (administrativně správných a splňujících tato Pravidla) překročí celkovou disponibilní alokaci finančních prostředků určených na grantový program ve výši 160 tisíc Kč, je nutno posoudit selektivní opatření. V takovém případě bude vytvořeno celkové pořadí žadatelů (škol) na základě kritéria:

1. Menší počet žáků ve školním roce 2013/2014 (celkový počet žáků školy ve školním roce 2013/2014 školy uvádějí v žádosti o grant, bude ověřen u zřizovatele);
V případě nerozhodného pořadí bude použito kritérium:

2. Větší vzdálenost školy k nejbližšímu dopravnímu hřišti (vzdálenost školy uvádějí v žádosti o grant, bude ověřena na internetovém portálu www.atlas.cz na službě www.amapy.cz);

V opětovném případě nerozhodného pořadí bude použito kritérium:

3. Účast školy v Dopravní soutěži mladých cyklistů (DSMC) ve školním roce 2012/2013, eventuelně lepší umístění školy v rámci DSMC.

Finanční prostředky budou poskytnuty těm školám, které budou v celkovém pořadí s přihlédnutím k mezisoučtu jejich finančních požadavků nad hranicí celkové disponibilní alokace grantového programu.“
Celková alokace finančních prostředků, které jsou pro tuto výzvu grantového programu k dispozici, činí 160 000 Kč. Tato částka byla ze strany žadatelů překročena o částku 22 064 Kč.
Návrh sestavený hodnotící komisí z tohoto jednání, který je uveden v příloze tohoto protokolu, je přidělení grantů včetně návrhů na konkrétní částky v celkové navržené výši 160 000 Kč. Hodnotící komise současně doporučuje možnost získání zbývajících finančních prostředků, tedy částky 22 064 Kč formou rozpočtové změny v rámci rozpočtu ORJ 10 – Odbor dopravy a silničního hospodářství, aby byly podpořeny také zbývající žádosti v plné výši. V tomto smyslu je již rozpočtová změna v souvisejícím materiálu předložena ke schválení.

V Českých Budějovicích dne 5. 9. 2013
Originály protokolu s podpisy členů hodnotící komise a všech žádostí o přidělení grantu jsou k dispozici na odboru dopravy a silničního hospodářství, který tyto žádosti archivuje.
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