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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	311/ZK/13
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	Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci




	Předkladatel:
	JUDr. Tomeš Vytiska


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

poskytnutí návratné finanční výpomoci z rezervy kraje pro Základní uměleckou školu Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec, Janderova 165/II, IČ 60816821, ve výši 1 600 000 Kč, v souladu s důvodovou zprávou mat. č. 311/ZK/13;

II. ukládá

JUDr. Tomeši Vytiskovi, členovi rady kraje, zajistit podepsání Smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci se Základní uměleckou školou Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec, Janderova 165/II.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán ke schválení do ZK v souladu s § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, kdy uzavření smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci (půjčky) musí schválit ZK. Také k čerpání rezervy kraje dle RŘ/77/REDI Provádění rozpočtových opatření a změn rozpočtu, musí být nad částku 20 tis. Kč souhlas ZK. 

Dne 3. 9. 2013 podal ředitel Základní umělecké školy Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec, Janderova 165/II (dále jen ZUŠ) MgA. Vojtěch Maděryč trestní oznámení na Policii ČR v Jindřichově Hradci – oddělení hospodářské kriminality z důvodu podezření na trestný čin zpronevěry ze strany pracovníka zodpovědného za ekonomiku a účetnictví školy v jedné osobě (dále jen ekonom školy), za právní pomoci uzavřel zástavní smlouvu na nemovitost ve vlastnictví ekonoma školy a také následně učinil příslušná opatření u bank k zamezení čerpání finančních prostředků ekonomem školy.

V průběhu dne 4. 9. 2013 v několika e-mailových zprávách oznámil ředitel ZUŠ podezření na trestný čin zpronevěry ze strany ekonoma školy na OŠMT.

OŠMT obratem sestavil kontrolní skupinu s cílem zjistit alespoň základní informace o finanční situaci na škole. Jednalo se o zásadní problémy, tedy zjištění, zda škola má finanční prostředky na platy za měsíc srpen 2013, včetně odvodů a zmapování dalších rizik. Uvedené kontrolní zjištění bylo provedeno na škole dne 5. 9. 2013 po předcházející dohodě s Policií ČR, Protokol o šetření je uložen na OŠMT. Jelikož byl Policii ČR na základě výzvy dne 3. 9. 2013 vydán počítač ekonoma školy se všemi účetními daty, nebylo možné vyspecifikovat přesný rozsah škody přímo na místě. 

Z podkladů ze zbylých účetních knih bylo zřejmé, že účetní operace byly prováděny ekonomem školy s jasným cílem zamaskovat pro kontrolu zmiňovanou zpronevěru. Lze konstatovat, že se vzniklá škoda týká všech veřejných financí, ze státního rozpočtu, od zřizovatele, z úplaty za vzdělání i z vlastních zdrojů organizace - fondů.

Na základě šetření bylo zjištěno, že: 

· chybí finanční prostředky na výplaty zaměstnanců školy za měsíc srpen 2013 a k tomu příslušné odvody ve výši 35 %, tedy celkem 988 162 Kč, 

· za měsíc červenec nebyly provedeny zákonné odvody ve výši 423 758 Kč (OSSZ, VZP a FU), 

· je důvodné podezření, že došlo ke zpronevěře prostředků na účtu FKSP v odhadované výši cca 100 tis. Kč, 

· nebyly uhrazeny provozní výdaje za červenec a srpen 2013, jejichž výši nelze zatím přesně vyčíslit. 

Celkem ZUŠ potřebuje částku 1,6 mil. Kč, a to co možná nejdříve, jelikož výplatní termín pro zaměstnance byl 10. 9. 2013 a nabíhají penále z neprovedených úhrad. Z tohoto důvodu se ředitel školy obrací na zřizovatele s žádostí o poskytnutí návratné finanční výpomoci. 

Přesný rozsah škody bude stanoven podle rozhodnutí orgánů činných v trestním řízení a lze předpokládat, že jeho stanovení bude pro Polici ČR velice časově náročné. OŠMT byl předběžně požádán o součinnost.

Organizace povede výši zjištěné škody jako pohledávku vůči ekonomovi školy, ale není vůbec jasné, zda budou a kdy, finanční prostředky vráceny.  

Jelikož je nutno neprodleně zajistit výše uvedené finanční prostředky a nelze z pochopitelných důvodů použít prostředky z rozpočtu MŠMT (nelze dvakrát vyplatit státní prostředky na platy), budou po dohodě s OEKO uvolněny z rezervy kraje, a v souladu s ustanoveními ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2013 (usn. č. 21/2012/ZK-2), předkládá OŠMT tento materiál ke schválení orgánům kraje. Následně bude provedeno interní rozpočtové opatření, aby bylo možné tyto prostředky ZUŠ vyplatit co nejdříve.

Ředitel školy jedná zároveň i se zdravotními pojišťovnami, finančním úřadem a OSSZ tak, aby mohl následně po vyčíslení penále a úroků z prodlení požádat o prominutí těchto částek. 

Finanční prostředky kraje budou formou návratné finanční výpomoci poskytnuty škole na dobu jednoho roku s tím, že po ukončení činnosti orgánů činných v trestním řízení a vydání rozhodnutí bude předložen ke schválení orgánům kraje dodatek smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci, kterým bude pohledávka upřesněna na část návratnou a ev. část nenávratnou vůči škole.

Vzhledem k tomu, že jde o mimořádnou situaci, je materiál předkládán do programu jednání RK i ZK dne 19. 9. 2013, aby nedošlo k časové prodlevě a nárůstu dalších penále. 

Materiál byl konzultován s OLVV Mgr. Turkem dne 12. 9. 2013 s následujícím stanoviskem: „Ke smlouvě uvedené v příloze nemám po právní stránce žádných připomínek.“

Přílohou materiálu je návrh Smlouvy o návratné finanční výpomoci.

Návrh textu Smlouvy o návratné finanční výpomoci je specifikován s návratností do 30. 9. 2014, tedy do jednoho roku. V případě, že nedojde k vrácení celkové částky, což lze s ohledem na situaci předpokládat, a lze označit za rizikové s negativním ekonomickým dopadem, bude proveden dodatek smlouvy. 

Stanoviska, seznam konzultantů: 
1. OLVV

2. Materiál byl předložen k projednání radou kraje dne 19. 9. 2013. 

Souhlas správce rozpočtu: OEKO souhlasí

Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO)

PŘÍLOHY:

Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci 
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy

Termín kontroly: 23. 9. 2013

Termín splnění: 20. 9. 2013
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