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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

aktualizovanou směrnici SM/23/ZK „Pravidla poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v Jihočeském kraji na období 2014-2020“, změna č. 11, s platností od 1. 1. 2014.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Příspěvky na hospodaření v lesích jsou z rozpočtů jednotlivých krajů poskytovány od roku 2005 (do této doby byly hrazeny ze státního rozpočtu prostřednictvím Ministerstva zemědělství ČR). V roce 2005 a 2006 postupovaly kraje podle původních státních pravidel, která byla notifikována Evropskou komisí do konce roku 2006. Pro další období prošla pravidla všech krajů notifikační procedurou samostatně, Jihočeský kraj má pravidla notifikována na období 2007-2013 pod č. N 563/06 (SM/23/ZK – „Pravidla poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích Jihočeským krajem na období 2007-2013“).

Notifikace pravidel na období 2014-2020 byla zajišťována Ministerstvem zemědělství ČR prostřednictvím dotačního rámce, který zastřešuje jak příspěvky z rozpočtů krajů tak ze státního rozpočtu. Jihočeský kraj k dotačnímu rámci přistoupil dopisem ministrovi zemědělství ze dne 27. 3. 2013.

V současné době je dotační rámec schválen Evropskou komisí, závěrečné rozhodnutí o schválení bylo vydáno dne 21. 11. 2013 (C(2013) 7746 final).
Navržené změny v pravidlech Jihočeského kraje vychází z dotačního rámce a zohledňují nové pokyny Evropského společenství pro poskytování národních podpor. Úprava reaguje také na změny legislativy v této oblasti, jinak jsou oproti dosud platným pravidlům změny minimální. 
Přehled a zdůvodnění všech navržených změn 

A) Článek 1 – Obecné podmínky:

1. vypuštěn odst. (5) vylučující možnost překryvu poskytování příspěvků na hospodaření v lesích s poskytnutím příspěvku z Programu rozvoje venkova ČR na období 2007-2013, opatření II.2.4.1.

Zdůvodnění: Program rozvoje venkova končí, překryvy jsou vyloučeny obecně ve všech evropských i národních pravidlech.

 2. doplněn odst. (6) – žadatel nesmí být podnikem v obtížích. 

Zdůvodnění: Podmínka vychází z požadavku EU, specifikace podniku v obtížích je uvedena v Pokynech Společenství pro podporu na záchranu a restrukturalizaci podniků v obtížích (úřední věstník Evropské unie C244, ze dne 1. 10. 2004); za podnik v obtížích je dle těchto Pokynů považován zejména podnik, který splňuje podmínky vnitrostátního práva pro zahájení kolektivního úpadkového řízení.  

3. odst. (13) – formálně upravena specifikace schvalovatele, nově místo „Rada a Zastupitelstvo Jihočeského kraje“ uvedeno „příslušný samosprávný orgán kraje“.

Zdůvodnění: Změna umožňuje předložit všechny žádosti ke schválení zastupitelstvu. Navrženo vzhledem k  obtížně sledovatelné výši dotací poskytnutých krajem jednomu subjektu; rada kraje dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích schvaluje poskytnutí příspěvků pouze do 200 tisíc Kč (vyjma obcí), nad tuto výši je již nutné schválení zastupitelstvem kraje.

4. odst. (12), (14), (19), (22), (25) – změny zohledňující převod administrace z OZZL na OEZI.

B) Článek 2 – Příspěvek na zalesnění, zajištění a výchovu lesních porostů:

1. Změna v odst. (2) – tabulka zařazení souboru lesních typů do skupin.

Zdůvodnění: Zařazení souboru lesních typů (SLT) do skupin vychází z přílohy č. 24 k vyhl. č. 3/2008 Sb., oceňovací vyhláška, která stanovuje základní ceny lesních pozemků podle SLT. Tabulka rozdělení SLT v pravidlech na období 2007-2013 vycházela z předchozího právního předpisu, nové ocenění bylo stanoveno až od února 2008.

Do skupiny SLT 1 jsou zařazeny stejně jako v předchozím období pozemky s cenou do 2,50 Kč/m2, do skupiny 2 pak pozemky s cenou od 2,50 do 3,70 Kč/m2. Ostatní pozemky jsou ve skupině 3. Toto zařazení přesně koresponduje se zařazením SLT do skupin v návrhu státních pravidel poskytování příspěvků na lesy pro další období (návrh Nařízení vlády o stanovení závazných pravidel poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích). 

Stanoviska, seznam konzultantů: Návrh pravidel prošel bez připomínek vnitřním připomínkovacím řízením krajského úřadu.

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán.
PŘÍLOHY:

1. Návrh aktualizované směrnice SM/23/ZK – „Pravidla poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích Jihočeským krajem na období 2014-2020“

2. Formuláře k podávání žádostí na období 2014-2020

3. Pokyny k vyplnění formulářů

Zodpovídá: Ing. Karel Černý, vedoucí OZZL
Termín kontroly: 1. 1. 2014

Termín splnění: 1. 1. 2014
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