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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
prodloužení termínu realizace projektu „Orlicko čistější“ pro Svazek obcí regionu Písecko do 31. 12. 2014;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré

úkony potřebné realizaci I. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 428/2008/ZK schválilo poskytnutí příspěvku Svazku obcí regionu Písecko na zpracování projektové dokumentace včetně žádosti o dotaci pro projekt „Orlicko čistější“.

Finanční příspěvek 4,5 mil. Kč byl poskytnut Svazku obcí regionu Písecko, odkud byl pak následně poskytnut jednotlivým obcím. Podmínkou čerpání příspěvku bylo vyhotovení 6-ti kompletních žádostí o dotaci do příslušného dotačního programu do konce roku 2009, dle seznamu obcí k postupnému zapojení se k realizaci projektu.

Usnesením č. 22/2010/ZK-12 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje prodloužení termínu do 30. 6. 2010 na doložení úspěšně podaných žádostí do OPŽP, zejména z důvodu opožděného zveřejnění výzvy oproti plánovanému harmonogramu výzev a také změny návrhu řešení projektu. Původní návrh předpokládal samostatnou ČOV pro každou obec. Důvodem změny bylo nalezení nového řešení tak, že stejné území a počet ekvivalentních obyvatel se může řešit jednodušší formou, tj. výstavbou pouze 5 ČOV, namísto původně plánovaných 6. Z toho důvodu došlo i k redukci připravovaných žádostí do OPŽP.

V lednu 2010 úspěšně prošly formálním hodnocením a hodnocením přijatelnosti čtyři z pěti předkládaných projektů. Projekt obce Kožlí splnil všechny formální náležitosti, ale z důvodu vystavení negativního stanoviska od Agentury ochrany přírody a krajiny ČR (AOPK) byl vyhodnocen jako nepřijatelný. Katastrální území obce Kožlí u Orlíka je dle Nařízení vlády č. 607/2004 Sb., kterým se vymezuje Ptačí oblast Údolí Otavy a Vltavy vyjmenováno, nicméně dle AOPK je hranice ptačí oblasti v katastru obce Kožlí shodná s břehovou linií Orlické nádrže a do Natury 2000 vlastně nepatří.

Na základě výše uvedeného byl usnesením č. 272/2010/ZK-16 Svazku obcí regionu Písecko prodloužen termín doložení úspěšně podaných žádostí do OPŽP nebo do jiných dotačních programů a grantů na projekt „Orlicko čistější“ do          31. 12. 2011.

Následně pak byl usnesením č. 48/2012/ZK-29 ze dne 7. 2. 2012 tento termín opětovně prodloužen do 31. 12. 2012. 

Svazek obcí regionu Písecko dne 17. 12. 2012 doložil 4 projekty, které úspěšně prošly formálním hodnocením a hodnocením přijatelnosti a zároveň usnesením č.  47/2012/ZK-2 ze dne 20. 12. 2012 byl prodloužen termín realizace projektu, tedy následné vyúčtování poskytnutého příspěvku do 31. 12. 2013.

Jihočeský kraj obdržel dne 13. 11. 2013 žádost o následovné prodloužení termínu do 31. 12. 2014. Důvodem je důsledné uplatňování a posuzování věcné a ekonomické efektivity při realizaci projektu, kdy došlo k uspoření části finančních prostředků na pokračování realizace projektu – zejména na projekční přípravu a dále na organizační a koncepční řízení projektu.

Rada Jihočeského kraje projedná doporučení prodloužení termínu realizace projektu „Orlicko čistější“ pro Svazek obcí regionu Písecko dne 5. 12. 2013 při zasedání ZK.
Stanoviska, seznam konzultantů: nebyl vyžádán

Souhlas správce rozpočtu: Ing. Andrea Kadlecová
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Ing. Karel Černý, vedoucí OZZL
Termín kontroly: 1. 1. 2014

Termín splnění: 31. 12. 2014
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