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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr darování pozemku parcely KN č. 1422/3, oddělené z pozemku parcely KN č. 1422 dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 2651-672/2013, v k.ú. Měšice u Tábora, do vlastnictví města Tábor, se sídlem Žižkovo náměstí 2, 390 15 Tábor, IČ 253014;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:
1. zveřejnit záměr darování pozemku dle části I. tohoto usnesení na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. následně připravit materiál k projednání vlastního darování v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je vlastníkem a Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor (dále jen škola) má svěřen k hospodaření pozemek parcelu KN č. 1422 o výměře 680 m2, trvalý travní porost, v k.ú. Měšice u Tábora. Tento pozemek přímo sousedí s hospodářským areálem „dvůr Záluží“ a je na něm umístěná zastávka MHD ve vlastnictví města Tábor.
Město Tábor projevilo zájem o převzetí zaasfaltované plochy se zastávkou MHD, tedy části pozemku přímo sousedícího s obytnou budovou v areálu dvora Záluží. Tato část o výměře 198 m2 slouží jako veřejné prostranství a vede po něm i přístupová cesta k citované budově. Druhá část parcely o výměře 482 m2, o kterou město Tábor zájem nemá, zůstane součástí areálu „dvora Záluží“.
Současně také právě probíhají jednání o prodeji areálu „dvora Záluží“ ve vlastnictví Jihočeského kraje, dne 27. 6. 2013 byl schválen záměr prodeje „dvora Záluží“, včetně části pozemku parcely KN č. 1422 o výměře cca 482 m2, pod číslem usnesení 231/2013/ZK-5. Po schválení záměru prodeje majetku Jihočeského kraje byla proto geometrickým plánem č. 2651-672/2013 (dále jen GP) parcela KN č. 1422 rozdělena na dvě části. 

Na základě výše popsaných skutečností je nyní předkládán záměr darovat nově vytvořený pozemek parcelu KN č. 1422/3 o výměře 198 m2, oddělenou GP z pozemku parcely KN č. 1422, v k.ú. Měšice u Tábora, městu Tábor, do jehož působnosti správa veřejného prostranství patří.
Škola sdělila, že pozemek parcela KN č. 1422 v k.ú. Měšice u Tábora je pro ni nepotřebná a souhlasí tak s darováním její části, nově pozemku parcely KN č. 1422/3, městu Tábor. 

V současné době má škola pro potřeby provozu školního zemědělského statku pronajaty pozemky ve vlastnictví města, z nichž tři pozemky v součtu o větší výměře v rámci podpory školství město již vytipovalo do záměru darovat je Jihočeskému kraji jako kompenzaci za vstřícnost k realizaci veřejně prospěšné stavby MHD. 

Rada kraje dne 27. 3. 2014 svým usnesením č. 300/2014/RK-36 doporučuje záměr darování pozemku schválit.

Finanční nároky a krytí: pouze náklady na vklad do katastru nemovitostí (kolek)

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  v souladu s rozpočtem

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: škola a OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 5689 (LV.pdf)
2. Geometrický plán 1. strana (gp1.jpeg)
3. Geometrický plán 2. strana (gp2.jpeg)
4. Záměr darování v ortofotomapě (ortofoto.doc)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS

Termín kontroly:
II. čtvrtletí 2014

Termín splnění:
II. čtvrtletí 2014
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