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	Datum jednání:
	24.04.2014
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	121/ZK/14

	Název bodu:
	Prodej zaplocené a zastavěné části pozemku v k.ú. Albrechtice




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. prodej části pozemku oddělené dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 1056-38/2013 z pozemkové parcely KN č. 918/1 v k. ú. Albrechtice, a to nově oddělené pozemkové parcely KN č. 918/8, manželům ******, 397 01 Písek, s dohodou o vzdání se práva domáhat se náhrady škody vzniklé na vykoupeném pozemku, za cenu obvyklou ve výši 28.000 Kč bez DPH+ náklady spojené s prodejem, dle návrhu smlouvy v příloze č. 5 mat. č. 121/ZK/14, 

2. vyjmutí pozemku z hospodaření se svěřeným majetkem dle části I. 1. tohoto usnesení Školnímu rybářství, Protivín, Masarykovo náměstí 12, 398 11 Protivín, IČ 00072648, zřizovaného krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy kupní do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Školní rybářství, Protivín, Masarykovo náměstí 12, 398 11 Protivín, IČ 00072648 (dále jen ŠR Protivín) má svěřený k hospodaření pozemek zapsaný na LV č. 299 jako pozemková parcela
 KN č. 918/1 o výměře 43723 m2 vodní plochy rybníka Albrechtický v k. ú. Albrechtice, obec Drahonice. Na břehu rybníka se nachází obytný dům s č.p. 10, zrekonstruovaný z původní zemědělské usedlosti.

Současní majitelé, manželé ******, 397 01 Písek (dále jen žadatelé), požádali krajský úřad o majetkoprávní vypořádání. Žadatelé zdědili areál usedlosti po svých předcích, kteří jako malorolníci v roce 1923 odkoupili nezavodněnou část rybníka jako PK č. 918/4 od Jana Nepomuka Schwarzenberga pro potřebu přístavby hospodářských budov. V tehdejší době došlo i k zaplocení břehu rybníka až k okraji vodní plochy. Z iniciativy žadatelů bylo v minulém roce objednáno na vlastní náklady zaměření skutečného stavu užívání geometrickým plánem č. 1056-38/2013, který zaměřil novou pozemkovou parcelu KN č. 918/8 o výměře 358 m2 ve vlastnictví kraje, na které se nachází kromě opraveného oplocení další drobné stavby ve vlastnictví žadatelů (více podrobností, včetně chyby v katastrální mapě, uvedeno v mat.č. 41/ZK/14).

Zastupitelstvo kraje usnesením č. 62/2014/ZK-9 ze dne 27. 2. 2014 schválilo záměr prodeje shora uvedeného pozemku. Záměr prodeje byl zveřejněn po dobu zákonné lhůty a nebyly proti němu vzneseny připomínky. OHMS jedinou připomínku ze strany ŠR Protivín již v záměru navrhl vyřešit dle § 2897 nového občanského zákoníku (č. 89/2012 Sb.,) tak, že současný kupující se vzdá práva domáhat se náhrady škody vzniklé na pozemku a toto vzdání bude po zápisu do katastru nemovitostí působit i proti pozdějším vlastníkům. Zápisem tohoto práva bude zcela odstraněno riziko náhrady případných škod způsobené zaplavením vodou z přilehlého rybníka. 
Po vypracování znaleckého posudku č. 6821- 052/14 ze dne 23. 3. 2014 se předkládá ke schválení vlastní prodej oddělené pozemkové parcely KN č. 918/8 v ceně obvyklé za 28.000 Kč (tzn. cca 78,21 Kč/m2) + náklady spojené s prodejem. Soudní znalec zvážil informace ze schváleného územního plánu obce a o prodejích obdobných pozemků v obci, včetně cen realitních kanceláří. 

Prodej této nemovitosti je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty. Ve znaleckém posudku je přiložen souhlas obecního úřadu s provedením první drobné stavby ze dne 4. 8. 1999, tím byl splněn časový test pro osvobození DPH z prodeje předmětného pozemku, neboť první stavba na pozemku byla pořízena před 1. 1. 2013 a je v užívání žadatelů více jak tři roky (viz informace Generálního finančního ředitelství, Lazarská 7, Praha 1, ze dne 9. 12. 2013 Č.j. 58463/13/7001-21000-101206). 

Žadatelé byli seznámeni s podmínkami prodeje a souhlasí za těchto podmínek pozemek odkoupit, včetně následující povinnosti úhrady daně z nabytí nemovitosti.
Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje pozemku související náklady ve výši 3.500 Kč uhradí kupující (znalečné + kolek).  
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

- požadované stanovisko při projednávání záměru s OŠMT a ŠR Protivín na bezproblémové hospodaření a manipulaci s vodou na rybníku Albrechtický je vyřešeno ustanovením v návrhu kupní smlouvy vzdáním se práva na náhradu škody.

Rada kraje dne 10. 4. 2014 svým usnesením č. 439/2014/RK-37 doporučuje návrh prodeje pozemku schválit.

PŘÍLOHY:
1. Souhlas žadatelů s cenou prodeje (Př 1_.jpeg)
2. Částečný  výpis z LV č. 299 (Př 2_.mht)
3. Ortofotosnímek s KM + část GP (Př 3_.pdf)
4. Historické a současné foto (Př 4_.pdf)
5. Návrh kupní smlouvy (Př 5_.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: II. čtvrtletí 2014

Termín splnění:   II. čtvrtletí 2014

� v k.ú. Albrechtice jsou pozemky vedeny ve dvou číselných řadách
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