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	Záměr darování části pozemku v k. ú. Soběslav městu Soběslav




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr darování části pozemku parcely katastru nemovitostí č. 3623/3 v k. ú. Soběslav o výměře cca 170 m2, která bude upřesněna na základě geometrického plánu, městu Soběslav, se sídlem náměstí Republiky 59, 392 01 Soběslav, IČ 00252921;   

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování geometrického plánu na oddělení části pozemku,

2. zveřejnit záměr darování na úřední desce,

3. po splnění části II. 1., 2. tohoto usnesení připravit návrh na darování předmětné nemovitosti k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na Jihočeský kraj se prostřednictvím ředitelky Střední školy řemeslné a Základní školy, Soběslav, Wilsonova 405, IČ 72549572, (dále jen školy), obrátil starosta města Soběslavi s žádostí o bezúplatný převod nebo odkoupení části pozemku parcely katastru nemovitostí č. 3623/3 v k. ú. Soběslav o výměře cca 170 m2. Uvedenou část pozemku potřebuje město Soběslav pro realizaci investiční akce rozšíření komunikace a prodloužení kanalizace a vodovodu v ulici Na Pískách v Soběslavi. 

Předmětný pozemek je ve vlastnictví Jihočeského kraje a je svěřen spolu s dalšími nemovitostmi na základě zřizovací listiny k hospodaření shora uvedené příspěvkové organizaci. 

Část pozemku, o jejíž převod město Soběslav žádá, leží mimo oplocení areálu školy v ulici Na Pískách, neboť již v minulosti se uvažovalo o rozšíření komunikace v této ulici. V projektové dokumentaci je počítáno s vybudováním vjezdu do areálu školy a zároveň bude možné provést napojení areálu na nový vodovod a v budoucnu případně i napojení areálu přes čistírnu odpadních vod do nového kanalizačního řadu. 

Dle vyjádření ředitelky školy převod části pozemku městu Soběslav nenaruší provoz školy a díky této investiční akci bude škola nově napojena přímo od komunikace (cca 20 m) na nový vodovod s minimálními náklady a nebude muset rekonstruovat stávající vodovodní potrubí v délce cca 300 bm, které je v havarijním stavu.

S ohledem na přínos investiční akce města Soběslavi i pro krajskou příspěvkovou organizaci a i vzhledem k tomu, že údržba této části pozemku školu spíše zatěžuje, doporučuje odbor hospodářské a majetkové správy a odbor školství, mládeže a tělovýchovy převést tuto část pozemku městu Soběslav darem.

Z časových důvodů (za účelem vydání stavebního povolení) byl na jednání Rady Jihočeského kraje dne 27. 3. 2014 předložen k projednání návrh číslo 296/RK/14  – „Věcné břemeno v k. ú. Soběslav pro město Soběslav a záměr darování části pozemku v k. ú. Soběslav městu Soběslav“.
 

Rada Jihočeského kraje po projednání uvedeného návrhu svým usnesením č. 309/2014/RK-36 schválila zřízení bezúplatného věcného břemene a uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu, jak bylo navrženo, pověřila Ing. Darju Bártovou, ředitelku školy, kontrolou dodržování podmínek smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu a doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit návrh na záměr darování předmětné části pozemku k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: bez nároků

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK240414_129_př.1.pdf)
2. fotodokumentace (ZK240414_129_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 2672 (ZK240414_129_př.3.pdf)
4. částečný výpis z listu vlastnictví č. 10001 (ZK240414_129_př.4.pdf)
5. žádost starosty města Soběslavi (ZK240414_129_př.5.pdf)
6. vyjádření ředitelky školy (ZK240414_129_př.6.pdf)
7. vyjádření OŠMT (ZK240414_129_př.7.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 2. pololetí 2014

Termín splnění: 2. pololetí 2014

� v němž bylo mimo záměru darování potřebné části pozemku městu Soběslav navrženo i zřízení bezúplatného věcného břemene – služebnosti na dobu neurčitou a uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení práva  odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku parcely katastru nemovitostí č. 3623/3 v k. ú. Soběslav ve vlastnictví Jihočeského kraje, které bude spočívat v právu rozšíření stávající komunikace na pozemku parcele katastru nemovitostí č. 3844 v k. ú. Soběslav v ulici Na Pískách ve vlastnictví města Soběslav ve výměře cca 170 m2 a v uložení inženýrských sítí v délce cca 90 bm a v právu přístupu a příjezdu k nim za účelem jejich provozování, oprav a údržby ve prospěch města Soběslav s tím, že jakmile bude potřebná část pozemku ve vlastnictví města Soběslav na základě jejího převodu, nebude již důvod uzavírat smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na základě uzavřené smlouvy o smlouvě budoucí, která poslouží pouze jako vyjádření souhlasu vlastníka s realizací investice města na jeho pozemku.
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