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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 3 029 781,- Kč Domovu důchodců Horní Planá, IČ: 00665746, na úhradu odvodu za porušení rozpočtové kázně.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná zmocnění: Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích § 35, odst. 2, písm. i)

V roce 2009 byla dokončena realizace projektu č. reg. CZ.1.14/2.5.00/02.00229, název projektu „DD H. Planá - půdní vestavba, rekonstrukce pavilonu „C“ včetně rekonstrukce přípravy TUV“, financovaná z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad, Oblast podpory 2.5 Rozvoj infrastruktury pro sociální integraci. Projekt byl řádně zkontrolován a proplacen Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad.

Dne 16. 5. 2012 byla provedena Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad (dále jen URR) kontrola na místě. Za zjištěné nedostatky byl příspěvkové organizaci uložen odvod za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 30 867 604,- Kč. Příspěvková organizace se do rozhodnutí v zákonné lhůtě odvolala. Současně s podaným odvoláním byl požádán URR o prominutí odvodu. Odvolací orgán (Ministerstvo financí České republiky – MF ČR) svým rozhodnutím snížil uložený odvod na částku 30 297 804,- Kč. Domov důchodců Horní Planá podal proti rozhodnutí MF ČR správní žalobu, řízení ve věci bylo u Krajského soudu České Budějovice zahájeno dne 21. 8. 2013. Dne 27. 2. 2014 Krajský soud zahájené řízení přerušil, a to s ohledem na informaci, že URR podal v předmětné věci podnět k nařízení přezkoumání rozhodnutí MF ČR. 

Příspěvková organizace vyčerpala dosud všechny zákonem stanovené opravné prostředky, včetně podání žaloby. 

25. 3. 2014 obdržela příspěvková organizace „Rozhodnutí o prominutí odvodu“, ve kterém Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad částečně promíjí povinnost odvodu ve výši 30 867 604,- Kč vyměřeného platebním výměrem URR č. 10/2012 ze dne 23. 10. 2012 (zn. RRRSJ 13377/2012), ve spojení s rozhodnutím o posečkání odvodu ze dne 12. 4. 2013, a to ve výši 90 %, tj. 27 268 023,- Kč.

Příspěvková organizace je povinna uhradit částku ve výši 3 029 781,- Kč na účet projektů ROP JZ ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí,                      tj. do 9. 4. 2014. Ředitelka příspěvkové organizace podala žádost o posečkání úhrady odvodu ve výši 3 029 781,- Kč do 9. 5. 2014, kterou odůvodňuje nutností projednání této věci v orgánech kraje. URR e-mailem ze dne 2. 4. 2014 ředitelce Domova důchodců Horní Planá přislíbil vyhovění její žádosti.

Ředitelka Domova důchodců Horní Planá rovněž požádala URR dopisem ze dne  4. 4. 2014 o prominutí penále, o jehož vyměření bude následně rozhodováno.

Administrátorem veřejné zakázky byl Odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic. K pochybení došlo nedodržením postupů stanovených zákonem o veřejných zakázkách, jehož přímým důsledkem bylo porušení rozpočtové kázně.  Dle tvrzení URR pochybení spočívala v porušení ustanovení § 60 zákona o veřejných zakázkách tím, že odvolatel nevyloučil uchazeče, který neprokázal splnění kvalifikačních předpokladů v souladu se zadávacími podmínkami. Zadavatel nevyloučil uchazeče o veřejnou zakázku na stavební práce, ačkoli neprokázal splnění kvalifikačních předpokladů v souladu se zadávacími podmínkami. Ty zadavatel stanovil přísněji, než požadoval zákon. Uchazeč prokázal splnění kvalifikačních předpokladů zákonným způsobem.

Z výše uvedených důvodů žádá ředitelka příspěvkové organizace o poskytnutí prostředků na nařízený odvod ve výši 3 029 781,- Kč z rozpočtu zřizovatele.

Prostředky na úhradu vyměřeného odvodu ve výši 3 029 781,- Kč budou kryty z úspor na investičních akcích OREG – konkrétně výstavba mostů Protivce, kde výsledkem výběrového řízení došlo k úspoře finančních prostředků.

Podrobné podklady k výše uvedené věci jsou k dispozici u předkladatele.

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 336/2014/RK-37 ze dne 10. 4. 2014 vzala na vědomí Rozhodnutí Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad ve věci Domova důchodců Horní Planá a doporučila zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 3 029 781,- Kč na úhradu odvodu za porušení rozpočtové kázně.

Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky ve výši 3 029 781,- Kč budou převedeny z rozpočtu ORJ 06 do rozpočtu ORJ 09.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Návrh materiálu je v souladu s předloženým rozpočtovým opatřením.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Ing. Luboš Průcha – OREG - Navrhovaný materiál byl zpracován ve spolupráci s OREG a s jeho zněním souhlasím.

PŘÍLOHY:

Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OSVZ
Termín kontroly: 30. 4. 2014

Termín splnění: 30. 4. 2014
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