Příloha_3c k žádosti o dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje k opatřením FSEU

Čestné prohlášení
k žádosti č.       o dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje k opatřením FSEU

OBEC/PO OBCE/PO KRAJ (název)
v roli oprávněného žadatele

tímto čestně prohlašuje, že:


 FORMCHECKBOX 
 plátci DPH
 FORMCHECKBOX 
 neplátci DPH

V případě plátce DPH:

Dále prohlašujeme, že při čerpání příspěvku na krytí části výdajů veřejných rozpočtů na odstraňování povodňových škod v důsledku povodní z června 2013 na území Jihočeského kraje:


 FORMCHECKBOX 
 DPH na vstupu jsme uplatnili plně či částečně, tj. uplatněné DPH je neoprávněným výdajem


 FORMCHECKBOX 
 DPH na vstupu jsme neuplatnili, tj. DPH je oprávněným výdajem

Poučení:

Současně bereme na vědomí povinnost oznámit Jihočeskému kraji neprodleně změnu oprávněného žadatele z neplátce DPH na plátce DPH, společně se sdělením, zda v rámci této změny v souladu s ustanovením § 79 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), uplatníme nárok na odpočet daně při registraci.

Pokud nám ustanovení § 77 až § 78d zákona umožňuje uplatnit nárok na odpočet DPH u majetku pořízeného z poskytnuté dotace v průběhu 5 let od pořízení, v případě pozemků, staveb, jednotek (byty a nebytové prostory) a jejich technického zhodnocení v průběhu 10 let, jsme povinni vrátit poměrnou část dotace, kterou jsme předtím použili na úhradu DPH při pořízení příslušného majetku a která byla oprávněným výdajem ve stavu k datu podání žádosti o dotaci. 

V případě jakékoliv následné vratky DPH při realizaci oprávněných výdajů, kterou jsme uplatnili či budeme uplatňovat u místně příslušného správce daně, jsme povinni tuto skutečnost neprodleně Jihočeskému kraji písemně oznámit společně s provedením vratky ve výši uplatněné DPH na účet Jihočeského kraje.
V 
dne 
jméno a příjmení
funkce statutárního zástupce žadatele + podpis
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