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	Název bodu:
	Prodej pozemku p. č. 1534/12 v k. ú. Třeboň




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. prodej pozemku parcely KN č. 1534/12 v k. ú. Třeboň******, za nabídnutou cenu 220.010 Kč bez DPH + náklady spojené s prodejem a za podmínky zřízení bezúplatného věcného břemene služebnosti, které bude spočívat v právu chůze a jízdy ke garáži na pozemku parcele KN č. 1534/21 v k. ú. Třeboň, ve prospěch Jihočeského kraje dle návrhu smlouvy v příloze č. 6 mat. č. 140/ZK/14, 

2. zřízení bezúplatného věcného břemene na dobu neurčitou a uzavření smlouvy        o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na části pozemku parcely KN    č. 1534/12 v k. ú. Třeboň v rozsahu dle geometrického plánu č. 3474 – 43/2014, které bude spočívat v právu chůze a jízdy ke garáži umístěné na pozemku parcele KN č. 1534/21 v k. ú. Třeboň ve prospěch Jihočeského kraje dle návrhu smlouvy v příloze č. 6 mat. č. 140/ZK/14,  

3. vyjmutí uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení z hospodaření                se  svěřeným majetkem Centru sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČ 75011191, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:
1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1 a I. 2 tohoto usnesení,
2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 3 tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Ředitel příspěvkové organizace kraje Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec (dále jen CSS) předložil Jihočeskému kraji jako vlastníkovi nemovitosti nabídku na odprodej nepotřebného majetku, na základě písemné žádosti pana Zdeňka Kocandy. Vzhledem k této skutečnosti byl usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 346/2011/ZK-26 ze dne 13. 9. 2011 schválen záměr prodeje nepotřebného pozemku v k. ú. Třeboň, a to pozemku parcely KN  č. 1534/12  o výměře 543 m2, trvalý travní porost, z majetku Jihočeského kraje minimálně za cenu dle znaleckého posudku + náklady spojené s prodejem a za podmínky zřízení bezúplatného věcného břemene práva chůze a jízdy ke garáži na pozemku parcele KN  č. 1534/21 (zastavěná plocha a nádvoří) v k. ú. Třeboň, za účelem přístupu     a příjezdu k této nemovitosti. 

Pozemková parcela KN č. 1534/12 v k. ú. Třeboň je pozemkem, který bezprostředně navazuje na pozemkovou parcelu KN č. 1534/21 (zastavěná plocha a nádvoří) se stavbou garáže ve vlastnictví Jihočeského kraje (právo hospodaření OA, SOŠ a SOU, Vrchlického 567, Třeboň) a je užíván pro přístup a příjezd        do této garáže.  

Protože pozemek je využíván i vlastníky sousedních nemovitostí (ostatní garáže umístěné na pozemku p. č. 1534/12 a restaurace Daskabát) byl záměr koncipován pro obecný prodej.

Z tohoto důvodu bylo kontaktováno také město Třeboň. Paní místostarostkou bylo OHMS sděleno, že město tento pozemek pro své další záměry nepotřebuje.

Ze strany města Třeboň byla však v průběhu zpracování této majetkové dispozice vznesena ústní informace, že hodlá uplatnit své právo na vydání historického majetku města, a to konkrétně uvedeného pozemku p. č. 1534/12, a to i přes skutečnost, že usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 303/2009/ZK ze dne 19. 5. 2009 bylo vydání historického majetku (pozemku p. č. 1534/12 v k. ú. Třeboň) zamítnuto.

Město Třeboň se na Jihočeský kraj opět obrátilo ve druhé polovině roku 2013 se žádostí o bezúplatný převod předmětného pozemku.  

Na základě rozhodnutí porady vedení kraje byl odborem hospodářské a majetkové správy záměr prodeje znovu vyvěšen na úřední desce krajského úřadu a město Třeboň i ostatní vlastníci sousedních nemovitostí byli o této skutečnosti opakovaně informováni. 

Město Třeboň dopisem ze dne 26. 3. 2014 požádalo Jihočeský kraj o zřízení věcného břemene – služebnosti na části pozemku parcely KN č. 1534/12 v k. ú.

Třeboň v rozsahu dle geometrického plánu č. 3473 – 36/2014, které bude spočívat v právu uložení, vedení, údržby a oprav kanalizačního řadu.

Geometrický plán na zaměření tohoto věcného břemene zajistilo na své náklady město Třeboň. 

Cena nemovitosti navržené k odprodeji v místě a čase obvyklá byla stanovena znaleckým posudkem soudního znalce pana Eduarda Uhlíka zpracovaným dne    14. 9. 2011 na 217.200 Kč. 

Vzhledem k datu zpracování znaleckého posudku byl jeho zpracovatel osloven se žádostí o aktualizaci ceny v místě a čase obvyklé, s tím že 16. 7. 2013 obdržel OHMS vyjádření pana Uhlíka, že cena ze znaleckého posudku je nadále platná. 

Záměr prodeje byl v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, zveřejněn      na úřední desce krajského úřadu Jihočeského kraje ve dvou termínech s tím, že nabídky a připomínky se přijímají v zapečetěné obálce, v prvním termínu nejpozději do 21. 10. 2011 do 1400 hod. a ve druhém termínu nejpozději                do17. 1. 2014 do 1400 hod.
Ve stanovené lhůtě byla Jihočeskému kraji doručena v obou případech pouze jedna nabídka, a to od ****** Zájemce za uvedenou nemovitost nabídl částku 220.010 Kč.

Nabídnutá cena je vyšší než cena v místě a čase obvyklá.

Prodej této nemovitosti je osvobozen od DPH dle §56 zákona č. 235/2004 Sb.,       o dani z přidané hodnoty.

Rada kraje svým usnesením č. 440/2014/RK-37 ze dne 10. 4. 2014 doporučuje schválit prodej pozemku, zřízení bezúplatného věcného břemene a uzavření smlouvy o zatížení pozemku služebností ve prospěch Jihočeského kraje. Současně schválila zřízení věcného břemene uložení, vedení, údržby a oprav kanalizačního řadu ve prospěch města Třeboň. Návrh kupní smlouvy o převodu pozemku             a smlouvy o zatížení pozemku služebností uvedený v příloze č. 6 bude doplněn článkem o prohlášení vlastníka, týkajícího se zatížení převáděného pozemku věcným břemenem ve prospěch města Třeboň, které teprve bude zapsáno              do katastru nemovitostí.  

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem hradí kupující

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: OŠMT a OSVZ souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Zákres záměru prodeje (ZK240414_př_1.pdf)
2. Ortofotomapa (ZK240414_př_2.pdf)
3. Částečný výpis z LV č. 2028 (ZK240414_př_3.pdf)
4. Částečný výpis z LV č. 168 (ZK240414_př_4.pdf)
5. Zákres VB ve prospěch Jč. kraje (ZK240414_př_5.pdf)
6. Kupní smlouva a smlouva o zřízení VB (ZK240414_př_6.pdf)
7. Vyjádření ředitele CSS JH (ZK240414_př_7.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: II. čtvrtletí 2014

Termín splnění: II. čtvrtletí 2014

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

4
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


