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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Program rozvoje Jihočeského kraje na období 2014-2020 včetně veškerých jeho příloh;

II. ukládá
1. orgánům Jihočeského kraje respektovat obsah tohoto dokumentu a spolupodílet se veškerou svou prací na realizaci jeho cílů,

2. JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajišťovat realizaci Programu rozvoje Jihočeského kraje 2014-2020 prostřednictvím jednotlivých odborů KÚ Jčk a jeho zřizovaných a zakládaných organizací. 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je předkládán návrh koncepčního dokumentu Program rozvoje Jihočeského kraje na období 2014-2020.

1. Popis dokumentu

a. Základní charakteristika dokumentu

i. Program rozvoje Jihočeského kraje (dále jen PRK) je základním střednědobým dokumentem regionálního rozvoje na úrovni vyššího územně samosprávného celku, který kraj zpracovává v samostatné působnosti na základě platné legislativy, zejména zákona č. 248/2000 Sb. o podpoře regionálního rozvoje a zákona o krajích č. 129/2000 Sb.

ii. Aktuální dokument je platný na období 2007-2013 a zpracovávala jej Vysoká škola ekonomická v Praze s konzultanty KP projekt s. r. o. (zpracovatel nového dokumentu) a Jihočeskou agenturou pro podporu inovačního podnikání o. p. s.

b. Účel dokumentu

i. Hlavním účelem dokumentu je definování strategické rozvojové vize a globálního cíle Jihočeského kraje pro horizont let 2014-2020. Tato rozvojová vize, resp. globální cíl, je založena na realizaci pěti dílčích cílů na úrovni prioritních os, jež jsou dále rozpracovány do konkrétních aktivit a záměrů, kterými budou jednotlivé cíle naplňovány.   

ii. Transparentní a jasné stanovení vize Jihočeského kraje pro horizont let 2014-2020 bude umožňovat sjednocení cílů a zájmů všech subjektů dotčených rozvojem území Jihočeského kraje, tj. obcí, měst, neziskových organizací, právnických či fyzických osob, a dalších. Sjednocení cílů a zájmů povede k co možná nejefektivnějšímu rozvoji celého území Jihočeského kraje. 

c. Využití dokumentu

i. Využití dokumentu je pro zacílení grantové a dotační politiky Jihočeského kraje a pro umožnění čerpání finančních prostředků z fondů EU, kde je vyžadován soulad projektů se strategickým rozvojovým dokumentem, resp. že realizace projektu naplňuje krajem stanovené cíle.

ii. Dokument pomůže subjektům dotčených rozvojem území kraje určit a směřovat soulad jejich aktivit a záměrů s cíli kraje.

d. Zpracovatel dokumentu

i. Na základě výběrového řízení byla dne 26. 7. 2011 podepsána smlouva o dílo mezi Jihočeským krajem a firmou KP projekt s.r.o., která se zavázala zpracovat Program rozvoje Jihočeského kraje za částku 1.434.000,- Kč včetně DPH. Finanční prostředky jsou vypláceny formou záloh při odevzdání jednotlivých částí PRK, které schválí Řídící výbor PRK (75%). Po schválení díla zastupitelstvem bude vyplacena část zbylá (25 %).

ii. Firma KP projekt s.r.o. zpracovávala např. Strategický plán města České Budějovice 2008-2013, Integrovaný plán rozvoje města České Budějovice, Levý břeh Vltavy, Strategický plán rozvoje města Třeboň 2008-2020, Strategický plán rozvoje města Velešín na období 2009-2015, Strategický plán města Dačice 2009-2015 a další.

e. Struktura dokumentu

i. Socioekonomický profil kraje je jedním z podkladů pro tvorbu PRK 2014-2020. Cílem je shrnout základní informace o regionu a poukázat na hlavní problémové oblasti a vývojové trendy v kraji v jednotlivých tématech.

ii. SWOT analýza je dalším z podkladů pro tvoru PRK 2014-2020. Jedná se o standardní nástroj používaný pro přehledné uspořádání základních poznatků vyplývajících ze situační analýzy (tj. Socioekonomického profilu). Definuje silné stránky, slabé stránky, příležitosti a ohrožení Jihočeského kraje v jednotlivých oblastech.

iii. Strategická část definuje na základě Socioekonomického profilu a SWOT analýzy vizi Jihočeského kraje, globální cíl a cíle v jednotlivých prioritních oblastech. Rovněž jsou zde uvedeny i aktivity a záměry, jejichž realizací by mělo docházet k naplňování cílů a vize Jihočeského kraje v horizontu let 2014-2020.

iv. Stanovení hospodářsky slabých oblastí vymezuje regiony, jejichž rozvoj je třeba podporovat s ohledem na vyvážený územní rozvoj regionu, spolu s uvedením oblastí, na něž má být podpora zaměřena. Metodika, na základě které byly regiony definovány, byla pro srovnatelnost s obdobím 2007-2013 v nezměněné podobě použita i pro období 2014-2020. Na sestavení metodiky se podíleli zástupci krajského úřadu, Českého statistického úřadu, Jihočeské hospodářské komory a Úřadu práce České Budějovice a částečně vycházeli z ukazatelů použitých MMR pro vymezení regionů se soustředěnou podporou státu v rámci ČR.
v. Přílohy – přehledné grafické znázornění přírůstku obyvatel Jčk, regionální a neregionální dopravní sítě, optimalizace dopravní sítě – výhled do roku 2025, cyklotras a cyklostezek, památek Jčk, chráněných území Jčk, školských zařízení, síťí nemocnic a lázeňských místa, místních akčních skupin a mikroregionů, brownfieldů a ubytovacích zařízení.
2. Zapojené subjekty do prací

a. Odbory KÚ

i. Jsou nápomocni Řídícímu výboru, OREGu a zpracovateli PRK při sestavování jednotlivých částí dokumentu. Každá jednotlivá kapitola je s resorty diskutována a v závěru k ní vznášejí připomínky.

b. Vybraní odborníci

i. Pro každou oblast PRK byl sestaven seznam odborníků, na které se může v průběhu realizace zpracovatel obrátit. Tito odborníci byli obesláni dopisem se žádostí o případnou spolupráci.

c. Členové Rady Jčk

i. Nejdůležitější části PRK jsou konzultovány s členy Rady Jčk. Na základě konzultací s nimi byla sestavena i vize a cíle Jihočeského kraje pro dané oblasti.

d. Řídící výbor (ŘV)

i. Na základě rozhodnutí porady vedení ze dne 10. 1. 2011, resp. ze dne 28. 1. 2013, byl stanoven aktuální ŘV, který je řídícím, poradním a konzultačním orgánem OREG, vypořádává vnitřní připomínky resortů KÚ a vnější připomínky veřejnosti ke kapitolám PRK. Na základě usnesení ŘV je zpracovateli PRK vyplácena záloha za jednotlivé hotové části PRK.

ii. Aktuální složení ŘV

1. Ing. Jaromír Slíva, MBA, člen rady

2. Václav Kučera, člen zastupitelstva

3. Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru OŠMT

4. Ing. Luboš Průcha, pověřený vedením odboru OREG

5. Ing. Jan Návara, vedoucí odboru OEZI

6. Mgr. Petr Studenovský, vedoucí oboru OSVZ

7. Ing. Dana Řežábková, vedoucí oddělení územního plánování

8. Ing. Jaroslav Zloch, oddělení regionálního rozvoje

e. Oponent

i. Na základě výběrového řízení malého rozsahu ze dne 5. 10. 2011 byla vybrána Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích (doc. Ing. Ivana Faltová Leitmanová, CSc.) jako odborný oponent pro PRK. Oponent se spolupodílí na tvorbě PRK formou vyhotovení oponentních posudků na jednotlivé kapitoly. Na základě doporučení odborného oponenta jsou kapitoly zpracovatelem upraveny.

f. Veřejnost

i. Veřejnost je pravidelně informována a aktivně zapojena do tvorby PRK po celou dobu jeho realizace, a to prostřednictvím tisku, internetových stránek a veřejných projednání. Pro vznesení námitek ze strany veřejnosti byl sestaven strukturovaný formulář pro vznesení námitky, díky němuž přišlo za celou dobu realizace dokumentu více než 350 připomínek.

g. Posouzení vlivu Programu rozvoje Jihočeského kraje 2014-2020 na životní prostředí a veřejné zdraví (SEA)

h. Zjišťovací řízení ke koncepci PRK JČK bylo zahájeno dne 18. 4. 2012 zveřejněním informace o oznámení koncepce a o tom, kdy a kde je možno do oznámení koncepce nahlížet na úřední desce Jihočeského kraje. Informace byla rovněž zveřejněna v Informačním systému SEA a zaslána dotčeným územním samosprávným celkům pro zveřejnění na úředních deskách. Zjišťovací řízení bylo ukončeno dne 28. 5. 2012 vydáním závěru zjišťovacího řízení, v němž příslušný úřad došel k závěru, že koncepce naplňuje dikci ustanovení § 10a odst. 1 písm. a) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, a bude proto zpracováno vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví dle ustanovení § 10e zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
i. Návrh koncepce včetně vyhodnocení SEA zpracovaného firmou EIA servis s.r.o. byl MŽP předložen dne 7. 10. 2013 a po kontrole náležitostí byl dne 17. 10. 2013 rozeslán ke zveřejnění. V souladu se zákonem bylo MŽP zasláno několik vyjádření k návrhu koncepce a vyhodnocení.
j. Veřejné projednání návrhu koncepce včetně vyhodnocení se konalo v souladu se zákonem dne 15. 11. 2013 v budově Krajského úřadu Jihočeského kraje.
k. Ministerstvo životního prostředí na základě návrhu koncepce včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví, vyjádření k němu podaných a veřejného projednání vydalo dne 16. 1. 2014 SOUHLASNÉ STANOVISKO k návrhu koncepce Program rozvoje územního obvodu Jihočeského kraje 2014-2020. 
l. Celkově lze konstatovat, že předpokládaný rozsah a významnost potenciálních vlivů prioritních os, opatření a aktivit navrhovaných v PRK JČK na jednotlivé složky životního prostředí se pohybuje v rozmezí zanedbatelný – malý – střední.

m. Celkový vliv koncepce na životní prostředí zpracovatelé SEA vyhodnocení doporučují sledovat pomocí navržených indikátorů. Indikátory byly navrženy v rámci zpracování PRK JČK, jejich rozsah byl v rámci vyhodnocení SEA prověřen.

n. Pro výběr projektů, které budou podpořeny v rámci PRK JČK, zpracovatelé vyhodnocení SEA stanovili environmentální kritéria. Tato kritéria odpovídají referenčním cílům ochrany přírody a krajiny v regionu a byla přizpůsobena obsahu PRK JČK tj. jsou vztaženy k jednotlivým prioritním osám.

3. Usnesení Řídícího výboru PRK 2014-2020 ze dne 17. 3. 2014

Řídící výbor Programu rozvoje Jihočeského kraje 2014-2020

I.  bere na vědomí

návrh koncepce Programu rozvoje Jihočeského kraje 2014-2020 včetně veškerých jeho příloh;

II.  doporučuje

orgánům kraje schválit návrh koncepce Programu rozvoje Jihočeského kraje 2014-2020 včetně veškerých jeho příloh; 

III. ukládá

Ing. Luboši Průchovi, pověřeného vedením OREG, předložit návrh koncepce Programu rozvoje Jihočeského kraje 2014 k projednání radě kraje;

IV. navrhuje

proplatit další zálohu zpracovateli koncepce dle smlouvy o dílo ze dne 26. 7. 2011 a to ve výši 90.000,- Kč (75 % dohodnuté částky).

Finanční nároky a krytí: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu 2014 u ORJ 6 - územní rozvoj

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu 2014 u ORJ 6 - územní rozvoj

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

1. Odbory KÚ JČK, 

2. Členové Rady JČK, 

3. Zastupitelské kluby Jihočeského kraje

4. Řídící výbor PRK 2014-2020,

5. Oponent – Jihočeská univerzita v ČB (doc. Ing. Ivana Faltová Leitmanová, CSc.)

6. Vysoká škola evropských a regionálních studií, o.p.s.

7. Vysoká škola technická a ekonomická v ČB

8. Sdružení Calla

9. MAS Jihočeského kraje

10. Města a obce Jihočeského kraje

11. SPOV JČK

12. Správa CHKO Třeboňsko

13. Správa NP a CHKO Šumava

14. Občanské sdružení Krasec

15. Jihočeská hospodářská komora

16.  CzechInvest

17.  JIKORD, s.r.o.

18. SEVEn Energy s.r.o.

19. Jihočeská agentura pro podporu inovačního podnikání o.p.s.

20. RERA a.s.

21. Jihočeská centrála cestovního ruchu

22.  Úřad práce v Českých Budějovicích

23. ČSÚ

24. ČEVAK a.s.

25. Jihočeské letiště České Budějovice a.s.

26. Ledax o.p.s.

27. CEGV Cassiopeia, ZČ HB Forest

28. JE Temelín

29. Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje

30. Regionální agrární komora Jihočeského kraje

31. Česká inspekce životního prostředí

32. Ministerstvo životního prostředí

33. Obvodní báňský úřad pro území krajů Plzeňského a Jihočeského

34. Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje

PŘÍLOHY:
1. Návrhová část PRK - verze duben 2014 (__PRK JCK 2014-2020 - verze DUBEN 2014.pdf)
2. Vymezení hospodářsky slabých oblastí (PRK 2014-20 - PRILOHA - HSO - cervenec 2013 - pro SEA.pdf)
3. Hlavní směry regionální inovační strategie Jihočeského kraje s aspekty inteligentní specializace (PRK 2014-20 - PRILOHA - Smery RIS3 -cervenec 2013 - pro SEA.pdf)
4. Socioekonomický profil Jihočeského kraje - verze 28.3.2013 (_SEPR - VERZE 4.4.2013 - PRO HODNOCENI SEA.pdf)
5. SWOT analýza Jihočeského kraje - verze 28.3.2013 (PRK 2014-20 - SWOT - 4.4.2013 - PRO SEA.pdf)
6. Přehled vybraných strategických a koncepčních dokumentů (1) PRK 2014-20 (Prehled dok.) - verze UNOR 2014.pdf)
7. Vypořádání připomínek k PRK (Vypořádání připomínek k PRK.doc)
8. Stanovisko MŽP (Stanovisko MŽP.pdf)
9. Zohlednění požadavků a podmínek vyplývajících ze stanoviska ke koncepci (zohledneni stanoviska MŽP.doc)
10. Grafická příloha 1 - Celkový přírůstek obyvatel (01_celkovy_prirustek.pdf)
11. Grafická příloha 2 - Doprava (02_region. a nadregion.dopr.vztahy.pdf)
12. Grafická příloha 3 - Optimalizace dopravní sítě (03_optimalizace_dopravy.pdf)
13. Grafická příloha 4 - Cyklotrasy (04_cyklotrasy_2.pdf)
14. Grafická příloha 5 - Památky (05_pamatky.pdf)
15. Grafická příloha 6 - Velkoplošná chráněná území (06_OPK_NATURA.pdf)
16. Grafická příloha 7 - Rozdělení měst a obcí (07_CSU - rozdeleni mest a obci.pdf)
17. Grafická příloha 8 - Administrativní členění (08_admin.cleneni a infocentra.pdf)
18. Grafická příloha 9 - Školská zařízení (09_skolska_zarizeni.pdf)
19. Grafická příloha 10 - Nemocnice, lázně (10_nemocnice_lazne.pdf)
20. Grafická příloha 11 - MAS a mikroregiony (11_MAS_mikroregiony.pdf)
21. Grafická příloha 12 - Ekonomicky aktivní subjekty (12_ekonomicky_aktivni_subjekty.pdf)
22. Grafická příloha 13 - Brownfields (13_brownfields dle obci.pdf)
23. Grafická příloha 14 - Ubytovací zařízení v ORP (14_ubytovaci_zarizeni dle ORP.pdf)
24. Grafická příloha 15 - Ubytovací zařízení v obcích (15_ubytovaci_zarizeni dle obci.pdf)
25. Grafická příloha 16 - HSO (16_HSO.pdf)
26. Grafická příloha 17 - Zásobování pitnou vodou (17_vodovody.pdf)
27. Grafická příloha 18 - Území ohrožené záplavami (18_zaplavy.pdf)
28. Grafická příloha 19 - Nakládání s odpady (19_skladky_spalovny.pdf)
29. Grafická příloha 20 - Výstavba bytů (20_vystavba_byty.pdf)
30. Grafická příloha 21 - Výstavba rodinných domů (21_vystavba_RD.pdf)
31. Grafická příloha 22 - Koeficient ekologické stability (22_KES.pdf)
32. Grafická příloha 23 - Méně příznivé oblasti (LFA) (23_LFA.pdf)
33. Grafická příloha 24 - Oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší (24_ovzdusi.pdf)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, pověřený vedením OREG
Termín kontroly: 31. 12. 2014

Termín splnění: 31. 12. 2020
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