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	Změna Smlouvy o realizaci grantového projektu v rámci Globálního grantu OP VK  s názvem „Uchopit a pochopit – metody aktivního učení v environmentální, multikulturní, osobnostní a sociální výchově“
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	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
uzavření dodatku č. 1 (SON/OEZI/740/2012/d.č.1) Smlouvy o realizaci grantového projektu s názvem „Uchopit a pochopit – metody aktivního učení v environmentální, multikulturní, osobnostní a sociální výchově“ v rámci Globálního grantu CZ.1.07/1.3.40 „Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v Jihočeském kraji II“ Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost spolufinancovaného ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu č. SON/OEZI/740/2012 uzavřené dne 2.7.2012 mezi Jihočeským krajem a Základním článkem Hnutí Brontosaurus - Forest, IČ: 62536991 (příjemce) z důvodu úpravy monitorovacích indikátorů a úpravy rozpočtu projektu;
I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 30.6.2014

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Odboru evropských záležitostí byla doručena žádost o změnu monitorovacích indikátorů a změnu rozpočtu projektu s registračním číslem CZ.1.07/1.3.40/01.0041 podpořeného v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Projekt byl hodnocen externími hodnotiteli v roce 2011 a při hodnocení obdržel 65,5 bodu, přičemž minimální hranice pro udělení podpory je 65 bodů. V současné době není možné zpětně dovodit, jak by byl projekt hodnocen s nižšími hodnotami monitorovacích indikátorů, protože hodnocení monitorovacích indikátorů není taxativně vymezeno a výsledek hodnocení je vždy subjektivním pohledem daného hodnotitele. 
Vyšší hodnota monitorovacích indikátorů není přímo úměrná kvalitě projektu a vždy je nutné posuzovat naplnění monitorovacích indikátorů daného projektu individuálně v souvislosti s jeho výstupy. 

Změna (snížení) monitorovacích indikátorů neznamená snížení aktivit projektu oproti plánovaným. Aktivity zůstávají stejné bez ohledu na to, jestli bude možné některými výstupy naplnit monitorovací indikátory projektu, nebo ne.

Na základě usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 69/2012/ZK-30 ze dne 27.3.2012 uzavřel Zprostředkující subjekt (Jihočeský kraj) dne 2.7.2012 Smlouvu o realizaci grantového projektu s názvem „Uchopit a pochopit – metody aktivního učení v environmentální, multikulturní, osobnostní a sociální výchově“ v rámci Globálního grantu CZ.1.07/1.3.40 „Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v Jihočeském kraji II“ Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost spolufinancovaného ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu (dále jen „Smlouva“) se   Základním článkem Hnutí Brontosaurus – Forest, IČ: 62536991, se sídlem Jizerská 281/4, 370 11 České Budějovice, zastoupeným Mgr. Lucií Cíchovou. Příjemce podal Žádost o podstatnou změnu v projektu, jejíž předmětem je změna monitorovacích indikátorů a změna rozpočtu projektu. Změna se týká přílohy č. 3 Smlouvy s názvem Monitorovací indikátory výsledků a výstupů a dále přílohy č. 9 Smlouvy s názvem Přepracovaný rozpočet projektu. Důvodem pro změnu plánované hodnoty monitorovacího indikátoru z 940 na 800 je chyba příjemce, který u monitorovacího indikátoru 07.41.10 Počet podpořených osob – klienti služeb započítal také 140 koordinátorů PT na školách, kteří se však aktivně nepodílejí na aktivitách projektu, a proto je nelze do indikátoru zahrnout (příjemci metodických a informačních materiálů v rámci pravidelných rozesílek). S tím souvisí změna plánované hodnoty monitorovacího indikátoru 07.41.11 Počet podpořených osob – klienti služeb – muži z 220 na 180 a dále 07.41.12 Počet podpořených osob – klienti služeb – ženy ze 720 na 620. Dále je požadována změna rozpočtu projektu, kdy příjemce při psaní projektové žádosti  vytvořil položku 3.3.4 (Didaktické pomůcky) v kapitole 3 (Zařízení) do níž mylně zahrnul také pomůcky, které budou vyrobeny dle návrhu příjemce, a proto měly být zařazeny do položky 5.1.4 (Výukové pomůcky pro školy) v kapitole 5 (Nákup služeb). Jedná se tedy o přesun finančních prostředků ve výši 36 000,-Kč mezi kapitolami 3 a 5. Ostatní ujednání Smlouvy č. SON/OEZI/740/2012 se nemění a zůstávají i nadále v platnosti.
Provedení výše uvedených změn v projektu je dle vyjádření Řídícího orgánu (Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy) a dále dle pravidel OP VK v kompetenci Zprostředkujícího subjektu. Vzhledem k tomu, že dochází ke snížení monitorovacích indikátorů pouze z důvodu formální chyby v nápočtu kvůli nedostatečnému vyjasnění výše uvedených monitorovacích indikátorů před uzavřením Smlouvy o realizaci grantového projektu, je schválení této podstatné změny dle vyjádření Řídícího orgánu možné. Snížení cílové hodnoty monitorovacího indikátoru 07.41.10 a s tím souvisejícího monitorovacího indikátoru 07.41.11 a 07.41.12 nepředstavuje ohrožení naplnění celkových indikátorů Globálního grantu OP VK  Jihočeského kraje. 

Materiál byl projednán 13.2.2014 Radou Jihočeského kraje, která svým usnesením č. 115/2014/RK-33 doporučila zastupitelstvu kraje dodatek ke Smlouvě o realizaci grantového projektu s názvem „Uchopit a pochopit – metody aktivního učení v environmentální, multikulturní, osobnostní a sociální výchově“  v rámci Globálního grantu OP VK schválit. 

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: požadováno

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Nemění se finanční prostředky projektu. Dochází k úpravě monitorovacích ukazatelů v rámci smluv s příjemci.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: požadováno
JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
PŘÍLOHY:

Zodpovídá:Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30.6.2014

Termín splnění: 30.6.2014
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