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	Bod programu:
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	Realizace projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu 
v Jihočeském kraji II“ v rámci Integrovaného operačního programu




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OINF

	Vedoucí odboru:


	Ing. Petr Vobejda


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí 

informaci o doporučení projektu CZ.1.06/2.1.00/19.09282 „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ k financování v rámci Integrovaného operačního programu (dále jen IOP);

I. schvaluje

1. realizaci projektu CZ.1.06/2.1.00/19.09282 „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ v rámci 19. výzvy IOP s tímto financováním:

a) celkové výdaje projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ ve výši 64.600.000,00 Kč, z toho celkové způsobilé výdaje 34.600.000,00 Kč s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu s předpokládaným čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 160/ZK/14;

b) kofinancování projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ ve výši 15 % způsobilých výdajů projektu, tj. 5.190.000,00 Kč s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu s předpokládaným čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 160/ZK/14;

c) předfinancování projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ ve výši 85 % způsobilých výdajů projektu, tj. 29.410.000,00 Kč s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu s předpokládaným čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. 
č. 160/ZK/14;

d) nezpůsobilé výdaje projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském 
kraji II“ ve výši 30.000.000,00 Kč s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného operačního programu s předpokládaným čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 160/ZK/14;

2. Studii proveditelnosti projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ dle přílohy č. 2 mat. č. 160/ZK/14;

3. udělení plné moci Ing. Petru Vobejdovi, vedoucímu OINF, dle přílohy č. 3 mat. č. 160/ZK/14;

4. podpis Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle vzoru v příloze č. 4 mat. 
č. 160/ZK/14;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 306/2013/ZK-7 ze dne 31. 10. 2013 schválilo podání žádosti o projekt „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ do výzvy 19 v rámci IOP:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informace o výzvě č. 19 Integrovaného operačního programu (IOP);

I. schvaluje

projektový záměr projektu„Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“, zpracování studie proveditelnosti a podání žádosti do výzvy 19. IOP, jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje s tímto financováním:

a) celkové výdaje projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ ve výši maximálně 66.000.000,00 Kč, z toho celkové způsobilé výdaje maximálně 36.000.000,00 Kč, s předpokládaným čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 346/ZK/13,

b) kofinancování projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ ve výši 15 % způsobilých výdajů projektu, tj. maximálně 5.400.000,00 Kč,

c) předfinancování projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“, ve výši 85 % způsobilých výdajů projektu, tj. maximálně 30.600.000,00 Kč,

d) nezpůsobilé výdaje projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském 
kraji II“ ve výši maximálně 30.000.000,00 Kč s tím, že před podpisem Rozhodnutí o poskytnutí dotace bude zastupitelstvu kraje předložen materiál se Studií proveditelnosti projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v Jihočeském kraji II“ a upřesněným rozpočtem tohoto projektu, který bude vyplývat ze zpracované Studie proveditelnosti a nepřekročí finanční částky uvedené ve Formuláři evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 346/ZK/13;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci tohoto usnesení. Termín: 31. 3. 2014

Na základě tohoto usnesení byla předložena projektová žádost (viz příloha č. 5 tohoto materiálu), která byla ze strany poskytovatele dotace doporučena k financování a pravděpodobně v květnu bude vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace (podmínky), jehož vzor je přílohou tohoto materiálu.

Projekt bude realizován na základě zpracované Studie proveditelnosti, která byla povinnou součástí projektové žádosti a podrobně rozpracovává aktivity projektu 
a upřesňuje rozpočet projektu. 

Výše uvedené usnesení ukládá předložit zastupitelstvu kraje před podpisem Rozhodnutí o poskytnutí dotace materiál se Studií proveditelnosti projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v jihočeském kraji II“ k rozhodnutí, zda bude Jihočeský kraj tento projekt realizovat.

Tento materiál projednala Rada Jihočeského kraje dne 10. 4. 2014.

Finanční nároky a krytí: 64.600.000,00 Kč

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Uhlířová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Zdroje rozpočtového krytí bude nutné zajistit a řešit v rámci další aktualizace SRV kraje například v návaznosti na předpokládané úspory v projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu v JčK“.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu

2. Studie proveditelnosti

3. Plná moc

4. Vzor Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro výzvu 19 v rámci IOP

5. Benefitová žádost
Přílohy jsou z důvodu velkého rozsahu pouze v elektronické podobě.
Zodpovídá: Ing. Petr Vobejda, vedoucí OINF
Termín kontroly: 30. 6. 2014

Termín splnění: 30. 6. 2014
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