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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
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	Změna stanov společnosti Nemocnice Tábor, a.s.




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	Nemocnice Tábor, a. s.

Ing. Ivo Houška, MBA, předseda představenstva                    

Ing. Martin Bláha, MBA, člen představenstva

OSVZ (zpracoval pouze v iUSNESENÍ)

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

změnu stanov společnosti Nemocnice Tábor, a. s., IČO 26095203, dle přílohy mat. č. 170/ZK/14;

I. mění

text písm. a) v části III. usnesení č. 254/2005-ZK8 ze dne 13. 9. 2005 takto: “Radě Jihočeského kraje jako jedinému akcionáři společnosti Nemocnice Tábor, a.s., při výkonu působnosti valné hromady, předkládat Zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení:“;

II. ukládá

Mgr. Ivaně Stráské, první náměstkyni hejtmana, předložit návrh tohoto usnesení radě kraje při výkonu působnosti jediného společníka obchodní společnosti k projednání. 

T: 15. 5. 2014

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dnem 1. 1. 2014 nabyl účinnosti zákon č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních korporacích (dále jen „ZOK“), v návaznosti na zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „NOZ“), jako součást procesu rekodifikace soukromého práva v České republice. Zásadně se tak mění podmínky, za nichž platily dosavadní stanovy společnosti. Tento dokument je nutno uvést do souladu se současnou právní úpravou, která umožňuje dva různé přístupy ke změně stanov. První z možností je uvést stanovy pouze do souladu s donucujícími ustanoveními ZOK, kdy se pouze tato donucující ustanovení budou řídit ZOK, ovšem jinak budou stanovy v režimu starého zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku. Druhou možností je podřídit stanovy a obecně právní režim společnosti plně ZOK (tzv. „opt-in“). Z praktických důvodů navrhujeme užití varianty opt-in, neboť za dané situace se z důvodu právní jistoty jeví být výhodnější a to především s ohledem na dlouhodobost trvání nemocnice jako akciové společnosti.

Předložená úprava stanov zahrnuje explicitně tři typy změn, a to změny vyvolané textem zákona, čítající zejména přečíslování jednotlivých ustanovení oproti staré právní úpravě, donucující změny stanov vyvolané novou právní úpravou, tedy takové, které musí být změněny do 30. 6. 2014, a změny, které je vhodné provést s ohledem na efektivnější fungování akciové společnosti.

Mezi donucující ustanovení ZOK lze zařadit odpovědnost za řádný výkon funkce, povinnost vydání prospěchu ze smlouvy o výkonu funkce a ručení členů orgánů společnosti při úpadku společnosti, zákaz výplaty zisku při hrozícím úpadku společnosti nebo úpravu minimální zákonem požadované většiny pro přijetí rozhodnutí na valné hromadě nebo povinnost zřízení internetových stránek a zveřejnění pozvánky na valnou hromadu na webu. Kromě těchto změn nastaly i další stěžejní zákonné změny vyjádřené kogentními ustanoveními ZOK:

· nutnost aktualizace stanov (bez nutnosti zakladatelské smlouvy) 

· zrušení volby 1/3 členů dozorčí rady zaměstnanci 

· nemožnost ručení akcionářů za závazky 

· zákaz oběhu listin na majitele 

· zákaz práva na úrok bez ohledu na hospodářské výsledky společnosti u akcií 

· zrušení ovládacích smluv a smluv o převodu zisku 

· působnosti valné hromady neupravené ZOK je třeba určit ve stanovách, jinak o ně a.s. přijde (tj. měnit stanovy, udělovat představenstvu zásady a pokyny mimo oblast obchodního vedení) 
· zrušení povinnosti zřizovat zákonný rezervní fond, jen zvláštní rezervní fond 

Dále nastaly i další stěžejní zákonné změny vyjádřené dispozitivními ustanoveními:

· ZOK ani NOZ neupravují tantiémy, je třeba toto zohlednit při určování odměn ve smlouvě o výkonu funkce schválené nejvyšším orgánem společnosti (schvalování již není v působnosti valné hromady) 

· volba funkčního období řídících orgánů (jinak 1 rok u představenstva, 3 roky u dozorčí rady) 

· možnost snížit práh usnášeníschopnosti valné hromady – řádné, náhradní 

· rozhodování per rollam 

Současně žádá představenstvo o vynětí těchto činností z předmětu podnikání:

· velkoobchod a maloobchod 

· realitní činnost, správa a údržba nemovitostí

· mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti 

Tyto změny byly zapracovány do znění stanov tak, jak jsou obsaženy v příloze materiálu.

Na základě usnesení č. 254/2005-ZK8 ze dne 13. 9. 2005, kterým zastupitelstvo kraje uložilo Radě Jihočeského kraje, jako jedinému akcionáři společnosti, při výkonu působnosti valné hromady, předkládat zastupitelstvu kraje ke schválení návrhy změn stanov společnosti, podléhá předložený návrh předchozímu schválení zastupitelstvem kraje. Následně budou stanovy schváleny Radou Jihočeského kraje jako jediným akcionářem, při výkonu působnosti valné hromady.

Upravené stanovy je nutno doručit obchodnímu rejstříku Krajského soudu v Českých Budějovicích do 30. 6. 2014. Navrhujeme proto jejich upravené znění projednat na nejbližším jednání zastupitelstva kraje dne 24. 4. 2014 tak, aby bylo možné splnit povinnosti dané ZOK.

Zároveň navrhujeme upřesnit písmeno a) v části III. zakládacího usnesení č. 254/2005-ZK8 ze dne 13. 9. 2005 tak, aby orgánem, jemuž je uloženo předkládat zastupitelstvu ke schválení návrh zásadních aktů vážících se k akciové společnosti, byla „Rada Jihočeského kraje jako jediný akcionář při výkonu působnosti valné hromady“. Současné znění tohoto bodu předmětného usnesení uvádí pouze „rada kraje“. Tím bude dosaženo sjednocení označení předkládajícího orgánu v zakládacích usneseních všech obchodních společností založených Jihočeským krajem v oblasti zdravotnictví. 

Rada Jihočeského kraje projednala tento návrh dne 10. 4. 2014 na své schůzi.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá nároky na rozpočet kraje

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) - Souhlasím
PŘÍLOHY:

Stanovy společnosti Nemocnice Tábor, a. s., v upraveném znění (KUJK_ZK240414_170_př. Stanovy NTA.doc)
Zodpovídá: Ing. Ivo Houška, MBA, předseda představenstva
Termín kontroly: 15. 5. 2014

Termín splnění: 15. 5. 2014
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