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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Výstavba vodní nádrže a revitalizační úpravy Zahorčice (Sychrů rybník)“ z OPŽP, oblast podpory 6.4, s celkovými způsobilými výdaji 4.489.000,- Kč s DPH,

2. kofinancování projektu „Výstavba vodní nádrže a revitalizační úpravy Zahorčice (Sychrů rybník)“ z OPŽP, oblast podpory 6.4. Jihočeským krajem ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 1.346.700,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu životní prostředí (vyjma výdajů na přípravu projektu) - s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 173/ZK/14,

3. předfinancování projektu „Výstavba vodní nádrže a revitalizační úpravy Zahorčice (Sychrů rybník)“ z OPŽP, oblast podpory 6.4. Jihočeským krajem maximálně do výše 70 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 3.142.300,- Kč, s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 173/ZK/14;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony související s podáním žádosti a následnou administrací projektu „Výstavba vodní nádrže a revitalizační úpravy Zahorčice (Sychrů rybník)“ do OPŽP, oblast podpory 6.4.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Právní rámec

Projekt je připravován v souladu se směrnicí Rady Jihočeského kraje SM/115/RK ze dne 23.1.2014. Jihočeský kraj je vlastníkem stavbou dotčených pozemků. Žádost a podklady jsou připravovány s podmínkami LVIII. výzvy OPŽP (směrnice MŽP č. 12/2012 ve znění dodatku č. 2, Závazné pokyny pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP verze účinná od 18.3.2014, Implementační dokument z 30.12.2013). Povinnost zajišťování péče o ZCHÚ a EVL vyplývá z ustanovení zákona č. 114/1992 Sb., o ochrany přírody a krajiny v platném znění, a to konkrétně dle §77a odst. 2 a odst. 4 písm. l) a m).
Východiska a stručný popis projektu
Dne 28.2.2014 byla vyhlášena LVIII. výzva OPŽP (Operační program Životní prostředí). Termín uzávěrky pro podávání žádostí byl stanoven na 15.4.2014. Tato výzva je otevřena pro oblasti podpory 1.3.,2.2.,4.1.,4.2. a celou osu 6, tedy konkrétně:

Oblast podpory 6.1 - Implementace a péče o území soustavy Natura 2000

Oblast podpory 6.2 - Podpora biodiverzity

Oblast podpory 6.3 - Obnova krajinných struktur

Oblast podpory 6.4 - Optimalizace vodního režimu krajiny

Oblast podpory 6.5 - Podpora regenerace urbanizované krajiny

Oblast podpory 6.6 - Prevence sesuvů a skalních řícení, monitorování geofaktorů a následků hornické činnosti a hodnocení neobnovitelných přírodních zdrojů včetně zdrojů podzemních vod

Jihočeský kraj prostřednictvím OZZL průběžně připravuje projekty do OPŽP osy 6. LVIII. výzvy OPŽP. Výzva je otevřena velmi krátce a podrobné podmínky podávání žádostí byly známy až při jejím zveřejnění. Bohužel termíny zasedání ZK neumožňují projednání před uzávěrkou podání žádostí. Realizace projektu je podmíněna schválením v ZK a přidělením dotace ze ERDF a SFŽP.

Pozemky pro výstavbu vodní nádrže byly odkoupeny od soukromého vlastníka po dokončených komplexních pozemkových úpravách. Jedná o nový prvek v ochranném pásmu PP a EVL Pastvina u Zahorčic. Rybník bude napájen potokem v zemědělské krajině s poškozeným vodním režimem, kde vytvoří významný vodní prvek a přispěje stabilizaci hydrologických poměrů nejen v EVL, ale i širším okolí. Lokalita je zároveň součástí regionálního biocentra. Tyto skutečnosti jsou příznivé pro vysoké bodové ohodnocení projektu, tudíž zvyšují šanci na získání dotace z ERDF a SFŽP. Hospodaření na rybníce bude účelové s extenzivní rybí obsádkou.

Rybník se nachází v katastrálním území Zahorčice u Lnář. Plocha rybníka činí 0,7951 ha, objem vody při normální hladině 9815 m3, retenční rezerva 3.192 m3, která přispěje k transformaci bleskových povodní v místech. Kde je retence prakticky nulová. Jedná se o výstavbu zcela nového rybníka v místě, kde kdysi býval Sychrů rybník, v současné době je v místě orná půda.  
Cílový stav, časový rámec projektu
Cílovým stavem má být nové vodní dílo s vysokou mírou bezpečnosti stavby, účelovým chovem ryb a retencí vody v zemědělské krajině. Cílem revitalizace je rovněž podpora krajinářských a ekologických funkcí rybníka. Změna vodního režimu významně přispěje ke stabilizaci biotopů PP a EVL Pastvina u Zahorčic, která je citlivá na suchá období. Předpokládaný termín realizace s ohledem na požadavky SFŽP musí být směřován do roku 2014 (čerpání alespoň 60%), dokončení stavby 2015, závěrečné vyhodnocení pak do konce roku 2015.
Očekávaná rizika a další souvislosti:

Projekt je předkládán do VLIII. Výzvy OPŽP s uzávěrkou dne 15.4.2014. Tento termín nekoresponduje se zasedáním ZK. Výzva byla otevřena 28.2.2014, proto nebylo možné projednat v ZK dříve. Návrh usnesení je proto podmíněn přidělení dotace z OPŽP. Pokud by ZK nechválilo projekt, bude žádost o přidělení dotace stažena. Do doby zasedání ZK 24.4.2014 nebudou ze strany SFŽP rozhodnuto o registraci žádosti. Hospodaření na rybníce může být zajišťováno prostřednictvím nově vznikajícího Krajského školního hospodářství nebo případným pronájmem za přesně stanovených podmínek. Na umístění stavby je vydáno ÚR, o vydání SP bude požádáno v nejbližších dnech po nabytí právní moci ÚR.
Finanční nároky a krytí:

Celkem 4.489.000,- Kč vč. DPH dle projektu, kofinancování JčK max. 1.346.700,- Kč, krytí 70% z ERDF a SFŽP, 30% z rozpočtu JčK (výše kofinancování se velmi pravděpodobně sníží výběrovým řízením na dodavatele stavby), předfinancování ve výši 3.142.300,- Kč je navrženo pouze z toho důvodu, aby nebyl problém se splatností faktur, která by podle směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/7/EU neměla přesahovat 30 dnům, v odůvodněných případech 60 dnů. Tento termín je formou průběžné platby vysoce rizikový, předfinancování se týká pouze doby cca 2-3 měsíce.

Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - Přestože projekt není zahrnut v rozpočtu roku 2014 ani v SRV na rok 2015 OEKO souhlasí s jeho financováním, a to z důvodu příjmů z předfinancování ve stejném roce jako budou uskutečněné výdaje a kofinancování bude pokryto z neuskutečněných výdajů na projekt Jčk "Optimalizace zajištění managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje", které se v roce 2014 neuskuteční a budou realizovány později.
Stanoviska, seznam konzultantů
Materiál byl projednán v RK dne 10.4.2014 a ZK doporučen ke schválení. Dne 14.4.2014 byl materiál projednán ve Výboru pro zemědělství a životní prostředí ZK. Záměr je projednán se sousedním vlastníkem Ing. Josefem Honzem, s nímž byla uzavřena písemná dohoda dle nového občanského zákoníku o udržitelnosti projektu po dobu 10-ti let a přístupu na staveniště po jeho pozemcích, která je přílohou žádosti do OPŽP.

V materiálu jsou použity následující zkratky:

PP – přírodní památka

ZCHÚ – zvláště chráněné území

EVL – evropsky významná lokalita

ÚSES – územní systém ekologické stability

ERDF – Evropský rozvojový fond

SFŽP – Státní fond životního prostředí

ÚR – územní rozhodnutí

SP – stavební povolení

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu k materiálu č. 173/ZK/14 příloha č. 1
Zodpovídá: Ing. Karel Černý
Termín kontroly: 15.5.2014

Termín splnění: 30.4.2014
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