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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

dodatek č. 10 k Rámcové smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje uzavřené mezi Jihočeským krajem a Regionální radou regionu soudržnosti Jihozápad, IČ: 75086999, dle přílohy č. 1 mat. č. 181/ZK/14;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. T: 23. 6. 2014;

III. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem dodatku č. 10 k Rámcové smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje uzavřené mezi Jihočeským krajem a Regionální radou regionu soudržnosti Jihozápad, IČ: 75086999, dle přílohy č. 1 mat. č. 181/ZK/14.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rámcová smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje je smlouva, která je uzavřena mezi Jihočeským krajem jako poskytovatelem dotace a Regionální radou regionu soudržnosti Jihozápad (RRRSJ) jako příjemcem dotace. Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 24. 6. 2008 usnesením č. 312/2008/ZK.

Předmětem této smlouvy je poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje podle §16b písm. b) a c) zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, na úhradu výdajů příjemce stanovených v §16c písm. a) a b) stejného zákona. Dotace je poskytována na spolufinancování, respektive zajištění nezbytné částky veřejných zdrojů u projektů vybraných k podpoře v souladu s Regionálním operačním programem NUTS II Jihozápad (ROP JZ) a v souladu s vnitřními předpisy příjemce.

Předmětem tohoto dodatku je rozšíření účelu dotace o kofinancování projektů 27. a 29. výzvy ROP JZ u soukromoprávních subjektů vybraných k podpoře a realizovaných na území Jihočeského kraje, u kterých mají být zajištěny veřejné zdroje původně hrazené ze státního rozpočtu ve výši 7,5 % celkových způsobilých veřejných výdajů dle usnesení vlády č. 64/2011 ze dne 19. 1. 2011 (zpřesněno a doplněno i v příloze č. 2) a dále dochází k doplnění přílohy č. 1 o meziroční převody.
Dodatek č. 10 je přílohou č. 1 tohoto materiálu. Znění smlouvy, včetně navrhovaného dodatku č. 10, je přílohou č. 2.

Finanční nároky a krytí: usnesení 312/2008/ZK; finanční krytí pro roky 2014 a 2015 je zajištěno v rozpočtu roku 2014 a střednědobém rozpočtovém výhledu pro roky 2014-15, pouze bude nutné upravit predikci čerpání v jednotlivých letech dle tohoto dodatku v rámci aktualizace SRV.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Uhlířová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím 
Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
PŘÍLOHY:
1. Příloha_č_1_Dodatek_č_10_k_Rámcové_smlouvě (Příloha_č_1_Dodatek č  10 k Rámcové smlouvě s JK.docx)
2. Příloha_č_2_Rámcová_smlouva_včetně_všech_dodatků (Příloha_č_2_Rámcová_smlouva_úplné_znění_s_dodatkem_č_10.docx)
Zodpovídá: Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30. 6. 2014

Termín splnění: 23. 6. 2014
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