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	Předkladatel:
	Mgr. Jiří Zimola


	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Ing. Milan Nebesář


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

odstoupení Ing. Františka Štangla, předsedy Kontrolního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje, z funkce člena Zastupitelstva Jihočeského kraje;

II. volí

1. Mgr. Petra Maroše předsedou Kontrolního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje,

2. Ing. Františka Štangla členem Kontrolního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Zastupitelstvu kraje je podle § 35 odst. 2 písm. p) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů (dále zákon o krajích), vyhrazena volba předsedů a členů výborů zastupitelstva.

Podle § 76 zákona o krajích je předsedou výboru vždy člen zastupitelstva. 

Hejtman kraje obdržel dne 5. 5. 2014 písemné sdělení Ing. Františka Štangla o odstoupení z funkce člena zastupitelstva. Mandát člena zastupitelstva zaniká podle § 48 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů, ve znění pozdějších předpisů, okamžikem, kdy hejtman kraje obdrží písemné oznámení o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje. Ing. Štangl skončil ve funkci předsedy Kontrolního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje k 5. 5. 2014.
Zastupitelstvo kraje zřídilo výbory a zvolilo jejich předsedy a členy dne 20. 12. 2012 usnesením č. 16/2012/ZK-2.  Počet členů kontrolního výboru byl tímto usnesením stanoven na 11. Dalšími členy výboru jsou: Mgr. Zdeněk Bezecný, Ph.D., Jaroslav Doucha, Jan Dvořák, Ing. Josef Hlávka, Pavel Hroch, Ing. Petr Maroš, Pavel Ounický, Ladislav Šedivý (zvolen 27. 2. 2014), PhDr. Jan Samohýl, Th.D., Ing. Jaromír Talíř. 

Pro naplnění ustanovení zákona o krajích je třeba, aby zastupitelstvo zvolilo nového předsedu kontrolního výboru, který se ujme funkce ke dni zvolení. V navrženém usnesení  se předpokládá, že nový předseda kontrolního výboru bude vybrán z řad stávajících členů výboru a bude zvolen další člen výboru tak, aby byl naplněn stanovený počet členů výboru.
Ode dne zvolení předsedovi náleží také příslušná odměna spojená s touto funkcí v zastupitelstvu, jejíž výše byla stanovena usnesením zastupitelstva č. 5/2014/ZK-9 ze dne 27. 2. 2014 (10 450,- Kč měsíčně). 

Obdobně také novému členovi výboru; výše odměny závisí na tom, zda je či není členem zastupitelstva kraje.

Pokud jde o posouzení, zda Ing. Štangl zůstává členem kontrolního výboru, v návrhu se vychází z Metodického doporučení k činnosti územních samosprávných celků „Výbory a komise orgánů územních samosprávných celků“, které vydal Odbor kontroly a dozoru veřejné správy Ministerstva vnitra ČR. V tomto doporučení se řeší záležitost, zda musí kromě odvolání člena zastupitelstva z funkce předsedy výboru dojít současně i k jeho odvolání jako člena výboru takto:  

Pro posouzení, zda odvoláním předsedy výboru zastupitelstva došlo současně k zániku členství této osoby ve výboru, je nutné vycházet z trvající praxe, resp. ze způsobu, jímž byla volba členů výborů a jejich předsedů provedena. Jestliže zastupitelstvo nejdříve zvolilo členy výboru a z nich následně novou volbou vybralo předsedu, pak v případě odvolání předsedy pouze z této jeho funkce lze mít za to, že i nadále zůstane „řadovým“ členem výboru. Jestliže však zastupitelstvo zvolí svého člena přímo předsedou výboru, čímž mu bez dalšího vzniká i členství ve výboru (možnosti takového postupu by nasvědčovala i dikce § 84 odst. 2 písm. l/ zákona o obcích „volit předsedy a další členy“, a § 35 odst. 2 písm. p) zákona o krajích „volit předsedy a členy“) – pak odvoláním předsedy by mělo dojít i k zániku jeho členství ve výboru. 

Finanční nároky a krytí: prostředky na odměny členů zastupitelstva a fyzických osob, členů výborů a komisí, jsou rozpočtovány v odp. místě 91 - samospráva. 

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: s odborem legislativy a vnitřních věcí

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Ing. Milan Nebesář, vedoucí KHEJ
Termín kontroly:   26. 6. 2014

Termín splnění:     10. 7. 2014
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