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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	206/ZK/14

	Název bodu:
	Udělení výjimky z pravidel grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí - žádost obce Mečichov




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák


	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. Luboš Průcha


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost obce Mečichov o udělení výjimky z části IV. bodu 4. písm. b) pravidel grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí – výzva pro rok 2012 týkající se vynaložení finančních prostředků na úhradu nákladů spojených s pořízením územního plánu před podáním žádosti o grant;

I. schvaluje

udělení výjimky obci Mečichov z části IV. bodu 4. písm. b) pravidel grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí – výzva pro rok 2012;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obec Mečichov oficiální písemností požádala o udělení výjimky z části IV. bodu 4. písm. b) pravidel grantového programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí – výzva pro rok 2012.  V tomto článku je uvedena podmínka, 
že za vhodné náklady mohou být považovány ty, které byly vynaloženy během realizace projektu, tedy až po podání žádosti o poskytnutí grantu. 

Při kontrole předaných podkladů přiložených k závěrečné zprávě k vyúčtování grantu však bylo zjištěno, že finanční prostředky k úhradě první dílčí faktury za zpracování návrhu územního plánu byly vynaloženy ještě před podáním žádosti o grant na krajský úřad, během realizace projektu tak byly proplaceny pouze náklady na výsledný návrh územního plánu. Cena za zpracování územního plánu Mečichov byla smluvně dohodnuta na 108 000,- Kč. Obec Mečichov požádala o poskytnutí příspěvku ve výši 50 %, tj. o 54 000,- Kč. Vzhledem k tomu, že převážná část finančních prostředků byla vynaložena před podáním žádosti na krajský úřad, mohlo být obci Mečichov vyplaceno pouze 15 125,-Kč (tj. 50% uznatelných nákladů), původní výše příspěvku byla tudíž krácena o 38 875,- Kč.

Tvorba nové územně plánovací dokumentace je pro malou obec do 500 obyvatel, velmi důležitým krokem pro další rozvoj obce. Náklady na zpracování nového územního plánu jsou velmi citelným zásahem do rozpočtu obce, proto je žádost o výjimku z pravidel grantového programu předložena k rozhodnutí Radě a Zastupitelstvu Jihočeského kraje. K pochybení ze strany obce došlo v důsledku nepochopení pravidel a v dobré víře. Žádost o poskytnutí dotace byla podána před vydáním podpořené územně plánovací dokumentace. Prostředky byly vynaložené chybně pouze z hlediska načasování, jinak ale právě pro ten účel, pro který byl grantový program „Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje – výzva pro rok 2012“ vyhlášen.

Při rozhodování je třeba brát na vědomí, že podobné žádosti obcí Přešťovice a Budíškovice bylo již dříve zastupitelstvem kraje vyhověno.

Finanční nároky a krytí:  38 875,-

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  finanční prostředky pro územní plány jsou alokovány v rozpočtu 2014 u ORJ 6

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Pavla Hronová (OREG): bylo požádáno prostřednictvím rozpočtového opatření – převod z roku 2013 (celková částka 54 000,- Kč byla schválena 20. 12. 2012, usnesení č. 43/2012/ZK-2)

PŘÍLOHY:
1. Mečichov_žádost (Mečichov_žádost.pdf)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením OREG
Termín kontroly: červenec 2014

Termín splnění: červenec 2014
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