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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2014, uvedený v příloze mat. č. 240/ZK/14.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Předložený materiál navrhuje úpravy „Programu investiční a neinvestiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje“, schváleného Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 38/2002/ZK13 ze dne 5.3.2002 a aktualizovaného Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 47/2003/ZK22 ze dne 18.3.2003, usnesením č. 73/2004/ZK32 ze dne 30.3.2004, usnesením č. 34/2005/ZK4 ze dne 1.3.2005, usnesením č. 90/2006/ZK14 ze dne 25.4.2006, usnesením č. 45/2007/ZK23 ze dne 6.3.2007, usnesením č. 193/2008/ZK34 ze dne 27.5.2008, usnesením č. 319/2009/ZK7 ze dne 23.6.2009, usnesením č. 181/2010/ZK-15 ze dne 25.5.2010, usnesením č. 233/2011/ZK-24 ze dne 28.6.2011, usnesením č. 184/2012/ZK-31 ze dne 15.5.2012 a usnesením č. 216/2013/ZK-5 ze dne 27.6.2013. 

Celková délka silnic II. a III. třídy činí 5 481 km z celkové délky 6 200 km dálnic a silnic na území kraje. V souvislosti se snahou optimalizovat rozvoj a výdaje do silniční infrastruktury kraje nechal krajský úřad zpracovat v roce 2011 strategický materiál „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“.  Hlavním cílem projektu bylo optimalizovat vynakládání finančních prostředků do dopravní infrastruktury a plánovaných investic za současné koordinace rozvoje dopravní infrastruktury v souladu s územně plánovací dokumentací a „Zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje“. S ohledem na to bylo snahou projektu, aby hlavní dopravní koridory byly plánovány s ohledem na širší územní vazby, s ohledem na předpokládaný rozvoj v řešeném území a ochranu životního prostředí, potřebu změn v území za současného respektování nezvratných územních vazeb a daností (hospodářský a sociální vývoj, stav osídlení, předpokládaný rozvoj území a jeho urbanizace). Konečným cílem je vytvoření kvalitní dopravní infrastruktury. 
V rámci aktualizace byly z „Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2014“ vyňaty již dokončené akce. Současně byly aktualizovány technické specifikace jednotlivých akcí a byly aktualizovány údaje, které se týkají zpracované projektové dokumentace. V sekci mostů bylo aktualizováno pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek a aktuálního stavebně technického stavu mostů. Současně byly doplněny další mosty, které bylo nutné zařadit do programu z důvodů jejich nevyhovujícího stavebně technického stavu. U všech akcí byly aktualizovány údaje o zpracované projektové dokumentaci v různých stupních.

Silnice II. třídy

Investiční opatření na silnicich II. třídy :

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy jsou zařazeny akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy byly vyřazeny 2 dokončené akce a to „Sil. II/154 Branná - Třeboň“ a „Sil. II/137 Křižovatka s II/603 (Křižíkovo náměstí Tábor).

Do „Programu opatření na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje realizovaných v rámci Strategie bezpečnosti silničního provozu“ byla přeřazena z investičních akcí 1 akce, a to akce „Sil. II/152 a sil. II/409 Okružní křižovatka Slavonice“ na základě písemné žádosti města Slavonice, kterou Jihočeský kraj akceptoval. Tato akce svým charakterem odpovídá stavbám, které jsou řešeny z hlediska bezpečnosti silničního provozu. Dále byla z investičních akcí vyřazena akce „Sil. II/163 Vyšší Brod – křižovatka s III/16318“, která je již řešena v rámci akce „Sil. II/163 Nebezpečné zatáčky od Veverek po most ev.č. 163-029“ a akce „Sil. II/128 a sil. II/149 Číměř, krátká přeložka“. Obě vyřazené akce jsou již vedeny v „Programu opatření na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje realizovaných v rámci Strategie bezpečnosti silničního provozu“.
V oddíle s vysokou prioritou je uvedeno celkem 25 akcí, z toho je celkem 23 akcí uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti. V současné době probíhá stavební realizace 5 akcí, 1 akce je připravena k realizaci v roce 2014 a 17 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti to znamená, že na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále jsou zde uvedeny 2 akce bez stanoveného pořadí, na které není zpracována žádná dokumentace.

V oddíle se střední prioritou je celkem uvedeno 49 akcí; celkem 20 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, s uvedením příslušných stupňů zpracované projektové dokumentace. Dále tento oddíl obsahuje celkem 29 akcí bez stanoveného pořadí, u kterých není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 17 akcí, z toho jsou 4 akce uvedeny se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatních 13 akcí je uvedeno bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy je tedy celkem uvedeno 91 akcí, z toho v současné době probíhá stavební realizace 5 akcí, 1 akce je připravena k realizaci v roce 2014, u 41 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 44 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic II. třídy páteřní a základní silniční sítě :
V této složce byly provedeny aktuální změny: byly vyřazeny úseky realizované od poslední aktualizace tohoto materiálu v roce 2013 a bylo upraveno staničení úseků realizovaných v roce 2013 pouze z části; dále byl zásobník doplněn o nově zařazené úseky v rámci průběžného posuzování stavebního stavu komunikací včetně akcí obsažených v Programech P7, P8 a P9.

Dokončeno v rámci Programu P5, v rámci oprav navážecích tras na stavbu dálnice D3, v rámci oprav z finančních prostředků Jčk nebo SÚS Jčk nebo financováno z CÍLe 3:

II/121 - Před křiž. se sil. III/1216; Za křiž. se sil. II/138 – před křiž. se sil. III/12121

II/122 - Za obcí Vadkov; Za obcí Vadkov/ Před obcí Smědeč

II/125 - Křiž. Se sil. II/137 – před obcí Šebířov; Před obcí Šebířov; Před a za obcí Šebířov; Za obcí Šebířov – hranice se Středočeským krajem

II/128 - Před obcí Lodhéřov

II/135 - Křiž. se sil. II/122 – před křiž. se sil. III/1355; Sudoměřice u Bechyně – před křiž. se sil. III/1358; Za obcí Sudoměřice u Bechyně – za křiž. se sil. III/1358; Za křiž. se sil. III/1358 – křiž. se sil. III/13514

II/154 - Benešov nad Černou; Za křiž. se sil. III/15414; Za obcí Horní Stropnice – před obcí Světví; Před obcí Světví – Nové Hrady

II/155 - Za Třeboní (křiž. se sil. II/154) – obec Domanín

II/156 - Za Trhové Sviny – před křiž. se sil. III/15612

II/157 - Křiž. se sil. II/155 – Ledenice; Ledenice průtah

II/139 - hr.okr.ST - Dobev

II/135 - Soběslav – Zvěrotice; Zvěrotice – před obcí Tučapy; Tučapy – křiž. se sil. III/13534

II/156 - Za obcí Strážkovice – před obcí Otěvek

II/406 - Za Slavonicemi (směr na st. hranice s Rakouskem)

II/121 - Chyšky

II/168 - Před křiž. se sil. II/145 – křiž. se sil. II/145

Doplnění nových úseků na základě aktuálního vývoje stavebního stavu a zařazení do Programů P7, P8 a P9:

II/156 - Za křiž. se sil. III/15414 – Nové Hrady

II/145 - křižovatka III/02225 – Češnovice

II/105 - Týn nad Vltavou - JE Temelín; křižovatka II/122 u Kočína; Nová Ves - křižovatka III/1079a; křiž. III/10579a - křiž. III/12221; křiž. III/10580a - křiž. III/10584

II/154 - průtah Benešov nad Černou; Hradiště – Ličov; Ličov - Benešov nad Černou

II/163 - Milná - Lipno nad Vltavou

II/166 - Kájov – Chvalšiny

II/158 - Kaplice – Jaroměř; Jaroměř – Malonty; průtah Malonty

II/120 - hranice okresu BN – Borotín

Silnice III. třídy 

Investiční opatření na silnicich III. třídy :

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byly zařazeny akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit také do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou. 

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byla vyřazena 1 dokončená akce a to „Silnice III/02220 Starý Dražejov“.

V oddíle s vysokou prioritou jsou uvedeny celkem 4 akce, z toho v současné době probíhá stavební realizace 1 akce; celkem 2 akce jsou uvedeny v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále je zde uvedena 1 akce bez stanoveného pořadí, u které není zpracována žádná dokumentace.

V oddíle se střední prioritou jsou celkem uvedeny 4 akce, z toho v současné době probíhá stavební realizace 1 akce a 1 akce je připravena k realizaci v roce 2014. Dále tento oddíl obsahuje celkem 2 akce bez stanoveného pořadí, u kterých není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 11 akcí, z toho je 7 akcí uvedeno se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. V tomto oddíle je zařazena 1 nová akce s názvem „Sil. III/1634 Nová Pec - Zadní Zvonková - 3. etapa Zadní Zvonková km 0,040 - státní hranice km 0,000, obj SO 202 - most přes Pestřici“, která byla vyčleněna z akce „Sil. III/1634 Nová Pec - Zadní Zvonková - 3. etapa Zadní Zvonková km 3,040 - státní hranice km 0,000“ z důvodů nutnosti samostatného řešení hraničního mostu ve vztahu k předpokládané realizace společného projektu s Horním Rakouskem, v rámci programu Cíl 3 – Česká republika – Rakousko. Ostatní 4 akce jsou uvedeny bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy je tedy celkem uvedeno 19 akcí, z toho v současné době probíhá stavební realizace 1 akce, 2 akce jsou připraveny k realizaci v roce 2014, u 9 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 7 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic III. třídy páteřní a základní silniční sítě :

Obdobně jako u složky oprav silnic II. třídy byly v této složce provedeny aktuální změny: byly vyřazeny úseky realizované od poslední aktualizace tohoto materiálu v roce 2013; dále byla do zásobníku doplněna informace o zařazení úseků do Programů P6 a P8.

Dokončeno v rámci Programu P5, v rámci oprav navážecích tras na stavbu dálnice D3, v rámci oprav z finančních prostředků Jčk nebo SÚS Jčk nebo financováno z CÍLe 3:

III/12253 - Před obcí Dobčice (hranice okresu) – Záboří; Za obcí Záboří – před obcí Čakov; Obec Čakov; Za obcí Čakov; Za obcí Čakov – před obcí Dubné

III/15529 - Za křiž. se sil. II/155; Před obcí Straňany; Před obcí Roudné

III/4086 - Dačice – Vnorovice; Za obcí Vnorovice – křiž. se sil. II/152

III/13521 - Za Soběslaví – před obcí Chlebov; Před obcí Chlebov – Chlebov; Za křiž. se sil. III/13528 – před obcí Košice

III/14611 - Obec Ledenice – křiž. se sil. III/14613

III/10575 - Před Hrdějovicemi

III/14128 - Před obcí Vitějovice

III/14811 - Za obcí Vydří; Za obcí Vydří – před obcí Políkno

Investiční akce a opravy na silnicích II.  a  III. třídy  -  mosty

Evidence akcí pro mosty byla oproti minulé „Bílé knize“ kompletně změněna a bylo stanoveno jednotné pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek všech mostů ve vlastnictví Jihočeského kraje v roce 2013 a 2014 a posouzení jejich stavebně technického stavu. Hlavní prohlídky jako majetkový správce zajišťovala Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. Z evidencí mostů bylo vyřazeno celkem 9 dokončených akcí. Jedná se o tyto mosty: „Most ev.č. 12229-1 most přes Rybniční stoku za obcí Pištín“, „Most ev.č. 154-013 most přes Zlatou stoku, před Třeboní“, „Most ev.č. 152-002 Albeř“, „Most ev.č. 14718-3 přes Blatskou stoku před obcí Borkovice“, „Most ev.č. 155-009 u Římova“, „Most ev.č. 145-034 Hracholusky“, „Most ev.č. 172-003 za Novosedly“, „Most ev.č. 172-004 u Volenic“ a „Most ev.č. 139-004 Dobev. 

Z důvodu naléhavosti řešit stavebně technický stav je v evidenci oprav a rekonstrukcí mostních objektů, případně nových mostů, uvedeno celkem 267 akcí, z toho se 14 akcí realizuje, 33 akcí je připraveno k realizaci v roce 2014. Celkem 103 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále je zde uvedeno 117 akcí, na které není zpracována žádná projektová dokumentace. Všechny tyto opravy mostů byly zařazeny do prioritního řazení z důvodu zjištěného nevyhovujícího stavebně technického stavu při hlavní prohlídce uvedených mostních objektů a jejich pořadí bylo určeno dle projektové připravenosti jednotlivých akcí. Současně byl do pořadí nově zařazen 1 nový inundační most realizovaný v rámci protipovodňových opatření Jihočeského kraje a to „Most ev.č. 147-1x, inundační most u mostu ev.č. 14718–1, Veselí nad Lužnicí (přes Bechyňský potok)“.

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technický stav mostních objektů.

Rada kraje doporučila svým usnesením č. 660/2014/RK-41 ze dne 12.6.2014 zastupitelstvu kraje schválit „Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2013“.

Finanční nároky a krytí: Jedná se o koncepční materiál, s tímto materiálem nejsou spojeny finanční prostředky.

Vyjádření správce rozpočtu: vzhledem k obsahu materiálu se nevyžaduje

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Příloha - Program inv. výstavby a oprav na sil. II. a III. třídy na území Jč. kraje – aktualizace 2014 (Příloha - Program inv. výstavby a oprav na sil. II. a III. třídy na území Jč. kraje – aktualizace 2014.xls)
Zodpovídá: Ing. Jiří Klása
Termín kontroly: 1.7.2014

Termín splnění: 26.6.2014
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