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	Realizace projektu „Modernizace komunikace II/145 v úseku České Budějovice - Vimperk jako přístupové komunikace k silnici I. třídy I/4 Strážný - Philippsreut“ a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Ing. Jaromír Slíva, MBA


	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Modernizace komunikace II/145 v úseku České Budějovice - Vimperk jako přístupové komunikace k silnici I. třídy I/4 Strážný - Philippsreut“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2007 - 2013 s celkovými způsobilými výdaji jihočeské části projektu 640 000,- EUR,

2. kofinancování projektu „Modernizace komunikace II/145 v úseku České Budějovice - Vimperk jako přístupové komunikace k silnici I. třídy I/4 Strážný - Philippsreut“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 64 000,- EUR s podmínkou schválení dotace z Operačního programu Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2007 - 2013, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 245/ZK/14; kofinancování ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů je schvalováno jako minimální a bude dle vývoje stavu prostředků v programu navýšeno v případě potřeby na maximálně 50 %, tj. 320 000,- EUR,

3. předfinancování projektu „Modernizace komunikace II/145 v úseku České Budějovice - Vimperk jako přístupové komunikace k silnici I. třídy I/4 Strážný - Philippsreut“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 576 000,- EUR s podmínkou schválení dotace z Operačního programu Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2007 - 2013, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 245/ZK/14;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. 

T: 31. 12. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Vzhledem k blížícímu se konci programovacího období 2007 – 2013 je nutné dořešit otázku dočerpání zbývající alokace OP Cíl 3 ČR – Svobodný stát Bavorsko 2007 - 2013 tak, aby byly disponibilní prostředky využity v maximální možné míře pro projekty Jihočeského kraje. 

Poslední termín pro předkládání žádostí v česko-bavorském programu byl stanoven na 19. 8. 2014 s tím, že projekty musejí být dokončeny nejpozději v létě 2015.

V současné době zbývá v programu z české alokace cca 883 tis. EUR v prioritní ose 1 (hospodářská spolupráce, cestovní ruch, vzdělávání, sociální péče, sítě) a cca 1,52 mil. EUR v prioritní ose 2 (životní prostředí, doprava, územní plánování). 
Z tohoto důvodu zamýšlí Jihočeský kraj podat do Operačního programu Cíl 3 Česká republika - Svobodný stát Bavorsko 2007 – 2013 projekt s názvem „Modernizace komunikace II/145 v úseku České Budějovice - Vimperk jako přístupové komunikace k silnici I. třídy I/4 Strážný - Philippsreut“, v jehož rámci dojde k rekonstrukci dvou mostů v katastrálním území města Netolice ležících na silnici II/145, která je jednou z nejvytíženějších komunikací v Jihočeském kraji ve směru k hraničnímu přechodu Strážný – Philippsreut na silnici I/4. V současné době převádí silnice II/145 v tomto směru dle posledního sčítání dopravy z roku 2010 v uvedeném místě 4 557 jednotkových vozidel za 24 hodin. 

V rámci projektu bude zrekonstruován most přes místní vodoteč (ev.č. 145-038) délky přemostění 20,56 m a inundační most (ev.č. 145-037) délky přemostění 39,09 m. Oba mosty budou stavebně upraveny v šířkovém uspořádání, bude provedena výstavba jednostranného chodníku a jeho oddělení od vozovky silničním svodidlem a bude rekonstruována vrchní i spodní stavba mostů. Na mostech budou osazeny nové prefabrikované římsy a nové bezpečnostní prvky, zábradlí a svodidla. Uvedené úpravy povedou ke zvýšení únosnosti mostní konstrukce a zlepšení průtočného profilu koryta vodoteče. Vybudováním chodníku dojde k oddělení chodců a cyklistů ve vztahu k průjezdu silniční dopravy. Realizace projektu tak přispěje k celkovému zvýšení bezpečnosti silničního provozu v daném úseku a k zajištění větší plynulosti silniční dopravy ve směru k hraničnímu přechodu Strážný – Philippsreut.

Protože ale není v současné době jisté, kolik projektů bude na poslední 16. monitorovací výbor programu Cíl 3 ČR – Svobodný stát Bavorsko 2007-2013 v rámci prioritní osy 2 předloženo, je navrhováno schválit flexibilní kofinancování z rozpočtu kraje, které zajistí dofinancování příslušného podílu, pokud by nakonec nebylo možné získat dotaci z ERDF v plné výši, tzn. 85 % (5 % celkových způsobilých výdajů bude hrazeno ze státního rozpočtu). Maximální kofinancování z rozpočtu kraje bude činit 50 % celkových způsobilých výdajů projektu. Dle informací ODSH bude nutné výše uvedené akce v krátkém časovém horizontu realizovat, a proto může být získání i 50% dotace z pohledu kraje výhodné. V novém česko-bavorském programu přeshraniční spolupráce 2014-2020 nebude již realizace projektů zaměřených na dopravní infrastrukturu možná. 

Dále je nutné zohlednit, že v případě nedostatečného počtu projektů s výdaji na české straně může být zbývající česká alokace čerpána bavorskými regiony, které mají z velké části finanční prostředky v programu již vyčerpány.

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu jsou 16 000 000,- Kč. Vzhledem k předpokládanému vyúčtování projektu v roce 2015 je k přepočtu použit kurz 25 CZK/EUR stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Materiál byl projednán radou kraje, která svým usnesením č. 626/2014/RK-41 doporučila zastupitelstvu kraje realizaci projektu a jeho financování schválit.
Finanční nároky a krytí: Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu činí 640 000,- EUR, tj. 16 000 000,- Kč. Finanční částka na předfinancování bude poskytnuta z ORJ 20 - Strukturální fondy EU. Částka na kofinancování bude převedena z rozpočtu ORJ 10 - ODSH.

Vyjádření správce rozpočtu: 
Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - Nutné zahrnout do SRV a rozpočtu roku 2015.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: ODSH

1. PŘÍLOHY: Příloha č. 1_Formulář evropského projektu_245/ZK/14 (Formulář evropského projektu_245_ZK_14 .xls)
Zodpovídá: Ing. Jan Návara, vedoucí OEZI
Termín kontroly: 31. 12. 2015

Termín splnění: 31. 12. 2015
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