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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

zprávu o vyřizování dotazů, podnětů a připomínek členů zastupitelstva kraje ke dni 1. 9. 2014.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 27. 2. 2014 byl rámci bodu Různé přednesen příspěvek zástupkyní petičního výboru p. Havlíčkovou ve věci složité dopravní situace na hraničním přechodu Slavonice. Zastupitel Ing. Pavel Vondrys na základě přednesených informací požádal o informování zastupitelů v souvislosti s dalším vývojem uvedeného problému. Na uvedené téma proběhlo dne 17. 4. 2014 ve Slavonicích jednání i za účasti zástupkyň petičního výboru. Záznam z jednání je přílohou č. 1 návrhu č. 288/ZK/14.

Na zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 26. 6. 2014 byly vzneseny následující dotazy a podněty zastupitelů Jihočeského kraje:

· PaedDr. Jan Váňa požádal o zaslání informace o jednáních Rady Asociace krajů ČR pro všechny zastupitele Jihočeského kraje. 
· PaedDr. Jan Váňa v bodu „Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje“ vznesl dotaz v souvislosti s přípravou stavby přeložky silnice II/154 v Třeboni (příloha k uvedené přeložce je pouze v elektronické podobě, vytištěná je k nahlédnutí u pracovnic organizačního oddělení).
· JUDr. Lubošem Průšou byl v rámci bodu „Diskuse“ dán dotaz na výši finančních prostředků vynaložených ze zřízeného fondu na urychlení projektování a výkupů (ve kterých případech a v jakých částkách byl využit).

· V průběhu rozpravy u bodu „Změna usnesení č. 356/2013/ZK-8 Dopravní obslužnost Jihočeského kraje na rok 2014“ poukázal Pavel Hroch na problematiku autobusů na zavolání v mikroregionu Milevsko a na možnost zavedení IDS. Na uvedené příspěvky Pavla Hrocha je v příloze materiálu přiložena reakce jednatele a ředitele společnosti JIKORD, s.r.o., České Budějovice, Ing. Jiřího Borovky, Ph.D., MBA. 

Ve 2. pololetí 2014 bude pro zastupitele kraje uspořádán seminář s cílem seznámit je se stavem přípravy IDS Jihočeského kraje.

Na dotazy zastupitelů byly připraveny a adresátům odeslány písemné odpovědi.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán - seznam konzultantů: nepožaduje se

PŘÍLOHY: 

1. Př. č. 1_záznam_Slavonice (Záznam_Slavonice.pdf)
2. Př. č. 2_Odpověď J. Váňa_(Informace o jednání AKČR pro ZK (25. 7.2014).doc)
3. Př. č. 3_Odpověď J.Váňa (Přeložka Třeboň_odpověď na stav přípravy.docx)
4. Př. č. 3_Přeložka_příloha_pouze elektronicky (Přeložka_příloha) 
5. Př. č. 4_Odpověď_L.Průša (Odpověď ze dne 8. 7. 2014 na dotaz zastupitele JUDr. Průši.pdf)
6. Př. č. 5_Jikord (Reakce Ing. Borovky ze dne 18.7.2014_autobusy_na_zavolání)

7. Při č. 6_Jikord (Reakce_zavedení IDS)
Zodpovídá:   Ing. Milan Nebesář, vedoucí KHEJ

Termín kontroly:     1. 9. 2014

Termín splnění:     18. 9. 2014  
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