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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje pozemku parcely KN č. 42 v k. ú. Budíškovice, panu ******, minimálně za cenu dle znaleckého posudku + náklady spojené s prodejem;  

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování znaleckého posudku na ocenění uvedeného pozemku, 

2. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce,

3. po zveřejnění záměru a jeho vyhodnocení předložit návrh na prodej k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175 – Domov seniorů Budíškovice (dále jen CSS – DS), má mimo jiné právo hospodaření k pozemku parcele KN č. 42, ostatní plocha o výměře 1787 m2, v k. ú. Budíškovice. 

Jihočeskému kraji byla panem Milanem Zetochou, vlastníkem sousedního  pozemku parcely KN st. č. 34 (včetně budovy objektu k bydlení č. p. 95) předložena písemná žádost o odprodej pozemku parcely KN č. 42 v k. ú. Budíškovice.  

Pozemek p. č. 42 v k. ú. Budíškovice se nachází v odlehlé části areálu Domova seniorů v Budíškovicích. 

Z vyjádření ředitele CSS - DS vyplývá, že vzhledem k rozlehlosti tohoto areálu      a umístění pozemku není příspěvková organizace schopna se o odlehlé pozemky v zámecké zahradě starat tak, jak by bylo potřeba. Přednost dostávají pozemky přiléhající k hlavní budově domova. Rovněž pro klienty domova seniorů je tato část zámecké zahrady téměř nedostupná, je tedy nevyužívaná a jen minimálně udržovaná. 

Přístup k pozemku p. č. 42 je pouze ze sousedních pozemků ve vlastnictví Jihočeského kraje (areál Domova seniorů Budíškovice) a z nemovitostí pana Milana Zetochy, tedy z domu č. p. 95, který je historickým objektem a v současné době probíhá jeho rekonstrukce. O předmětný pozemek projevil pan Zetocha zájem z toho důvodu, že by jej rád zkultivoval tak, aby vhodně dotvořil bezprostřední okolí historického objektu. Dále se vyjádřil v tom smyslu, že pokud by byl prodej realizován, bude na pozemek p. č. 42 skutečně zajištěn přístup pouze z jeho nemovitostí a nebude zasahováno do ohradní zdi, která je součástí předmětného pozemku a tvoří zčásti jeho oplocení. Zároveň přislíbil na hranici sousedící s pozemkem Jihočeského kraje vybudovat na vlastní náklady oplocení, jež oddělí zbývající část areálu.

Ředitel CSS - DS souhlasí s prodejem za cenu minimálně dle znaleckého posudku a za předpokladu, že budou ze strany pana Zetochy dodrženy všechny výše uvedené podmínky.      

Odbor hospodářské a majetkové správy po konzultaci s OSVZ doporučuje schválení záměru prodeje konkrétní osobě, neboť nepřichází v úvahu jiný zájemce, který by měl zajištěn přístup k odkoupenému pozemku. Podmínky odprodeje budou zakomponovány do návrhu kupní smlouvy.

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem hradí kupující

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová – Ekonomický odbor (OEKO) – Souhlasím – 

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OSVZ souhlasí

Rada kraje dne 14. 8. 2014 usnesením č. 893/2014/RK-44 doporučila předložený záměr prodeje pozemku schválit.

PŘÍLOHY:

1. Zákres do katastrální mapy (př_1_zákres.pdf)
2. Ortofotomapa (př_2_ortofoto.pdf)
3. Fotografie (př_3_fotografie.pdf)
4. Částečný výpis z LV č. 173 (př_4_LV č. 173.pdf)
5. Částečný výpis z LV č. 214 (př_5_LV č. 214.pdf)
6. Vyjádření ředitele CSS - DS (př_6_vyjádření CSS.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: IV. čtvrtletí 2014

Termín splnění: IV. čtvrtletí 2014
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