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	ZUŠ J. Hradec – dodatek ke smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci




	Předkladatel:
	JUDr. Tomeš Vytiska


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje

dodatek ke smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci pro Základní uměleckou školu Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec, Janderova 165/II, IČ 60816821, v souladu s důvodovou zprávou mat. č. 317/ZK/14.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Radou kraje byl doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení dodatek smlouvy o návratné finanční výpomoci (usnesení č. 977/2014/RK-45 ze dne 4. 9. 2014).

Jedná se o změnu podmínek poskytnutí návratné finanční výpomoci formou dodatku ke smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci sjednané se ZUŠ 
v J. Hradci (dále škola) k překlenutí nedostatku finančních prostředků organizace způsobené trestnou činností bývalé ekonomky (dále také „dlužník“) v letech 2012 a 2013. Dle zprávy ředitele školy není vývoj stavu pohledávky příliš pozitivní. V současné době  je již zpracována obžaloba nadlužníka, t.č. nezaměstnaného. Je obviněn z trestného činu zpronevěry dle § 206 odst. 1, 4 písm. d) trestního zákoníku. Výše zpronevěry je vyčíslena vůči škole ve výši 2 033 082 Kč, vůči Společnosti přátel ZUŠ Vítězslava Nováka ve výši 128 138 Kč a dále škola jako poškozená se přihlásí u hlavního líčení k náhradě škody způsobené trestným činem ve výši 127 571 Kč (náklady spojené se zjištěním a vyčíslením celkové škody, např. plat ekonomického zaměstnance - mzdy, účetnictví školy). Celkem se jedná o částku včetně náhrady škody ve výši 2 288 791 Kč. První stání u Okresního soudu v Jindřichově Hradci má být v měsíci září 2014, s tím, že dlužníkovi bylo prokázáno, že finanční prostředky utratil sám na výherních automatech.

Dodržení termínu úhrady dluhu ve Smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci (dále jen „smlouva“), schválené v zastupitelstvu kraje dne 19. 9. 2013 usnesením č. 268/2013/ZK-6 ze strany školy vůči JčK se jeví jako nesplnitelné z důvodu pravděpodobné nevymahatelnosti dlužné částky po dlužníkovi, neboť s ohledem na nemajetnost dlužníka dochází k výraznému riziku nedobytnosti tohoto dluhu.  

Jediné zajištění pohledávky školy vůči dlužníkovi je zástavní právo školy k nemovitostem (rodinný dům), které vlastní dlužník (LV 391, katastrální území 662577 Kamenice nad Lipou), a dlužník za aktivní spolupráce školy se je snaží prodat prostřednictvím realitní kanceláře. Nabídka je vyvěšena od 1. 10. 2013, současná, již snížená cena je 300 tis. Kč. Pozemky o výměře cca 5 000 m2 má v nájmu zemědělská společnost (Zemo – Profit Mnich a.s.), která jako jediný zájemce je ochotna je odkoupit za cenu 7,- Kč/m2. Ředitel ZUŠ má od dlužníka zmocnění k prodeji a intenzivně se snaží nemovitosti prodat, ale zájem není příliš velký. Do současné doby se nepodařilo prodat dlužníkem vlastněné nemovitosti, a tedy nebyl z jeho strany ani snížen dluh, který má vůči škole. 

Dne 31. 7. 2014 byla mezi realitní kanceláří a zájemcem podepsána rezervační smlouva na rodinný dům dlužníka s příslibem podpisu kupní smlouvy. Ohledně prodeje pozemků je dále jednáno. Jelikož však je dlužník v současnosti hospitalizován v Psychiatrické léčebně v Bohnicích, nelze dopředu s jistotou v současné době předpokládat úspěšný prodej rodinného domu dlužníka.

Po rozboru současné hospodářské situace organizace dospěl OŠMT k závěru, že při zájmu zachovat ZUŠ J. Hradec, není v možnostech této organizace svými vlastními prostředky uhradit celou poskytnutou návratnou finanční výpomoc i vzhledem k té skutečnosti, že jediný příjem mimo platových, investičních a jiných vázaných příjmů přichází v úvahu pouze z příspěvků žáků – školné, kde není záměrem toto školné zvyšovat. 

OŠMT navrhuje z výše uvedených důvodů prodloužit lhůtu splatnosti návratné finanční výpomoci dle čl. II Smlouvy z 30. 9. 2014 na 30. 9. 2015 a tím umožnit více času na definitivní prodej nemovitostí.

V případě, že bude v odsuzujícím rozsudku stanovena povinnost dlužníka k náhradě škody, je takový rozsudek exekučním titulem, na základě nějž lze vymáhat finanční prostředky exekučně.

Finanční nároky a krytí: návratná finanční výpomoc 1 600 000 Kč

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: 

Vyjádření OLVV: OLVV souhlasí s hodnocením případu a navrženým postupem včetně návrhu dodatku smlouvy.

Vyjádření OEKO: OEKO souhlasí s návrhem prodloužení návratnosti formou dodatku smlouvy o návratné finanční výpomoci. Nejde o rozpočtový dopad, ale pouze o prodloužení návratnosti účetně evidované pohledávky.
Materiál projednala rada kraje dne 4. 9. 2014 a usnesením č. 977/2014/RK-45 doporučila schválit v ZK; VVVZ projednal dne 5. 9. 2014.

PŘÍLOHY: Návrh dodatku ke smlouvě o finanční návratné výpomoci

Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí  OŠMT
Termín kontroly: 30. 9. 2014

Termín splnění: 18. 9. 2014
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