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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje pozemků a to stavební parcelu KN č. 76, jejíž součástí je stavba č.p. 2, a pozemkovou parcelu KN č. 1949/1, vedených na LV č. 349 v k. ú. Pašice, obec Pištín, minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojených s prodejem, s podmínkou bezplatného skladování muzejní sbírky po nezbytně nutnou dobu;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování znaleckého posudku na ocenění uvedených nemovitostí,

2. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu, 

3. po zveřejnění a zjištění ceny prodeje připravit návrh k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, Dukelská 242/1, 370 01 České Budějovice, IČ 00073539 (dále jen muzeum) má svěřené k hospodaření pozemky ve vlastnictví Jihočeského kraje, a to stavební parcelu KN č. 76 o výměře 2.024 m2, jejíž součástí je stavba č.p. 2, a pozemkovou parcelu
 KN č. 1949/1 o výměře 2.368 m2 zahrady, vedených na LV č. 349 v k. ú. Pašice, obec Pištín. Z původní usedlosti č.p. 2 se zde po nařízené demolici nachází pouze stodola z roku 1918, která slouží jako sklad muzejní sbírky historických zemědělských strojů a historické hasičské techniky.

Bývalá stodola již nevyhovuje svým prostředím a stavem k zajištění potřebné péče o tuto muzejní sbírku. V nejbližší době by bylo nutné vynaložit nemalé náklady na opravu střechy a nosných zdí. Ředitel muzea po dohodě s odborem kultury a památkové péče (OKPP) je rozhodnut o přemístění sbírky s uvolněním skladu nejpozději do poloviny následujícího roku. Pozemky s uvedeným objektem se stanou pro muzeum zcela nepotřebným majetkem.

Od roku 2000 je celá zahrada a nezastavěná část stavební parcely s rozhrnutou demoliční sutí pronajata Danielovi Scharfovi, ******370 01 České Budějovice. Nájemce nyní projevil zájem o odprodej předmětných pozemků s návrhem na bezplatné uskladnění uvedené muzejní sbírky do doby jejího přemístění. Z tohoto důvodu se předkládá žádost nájemce k projednání ve věci záměru prodeje zbytného majetku za cenu obvyklou v místě a čase. Současně se vyřeší problematika rekonstrukce nezatepleného objektu a sanace pozemku od demoliční suti. V aktualizované pasportizaci majetku za rok 2013 je u tohoto objektu vykázáno 78 % opotřebení budovy.

Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje pozemku související náklady uhradí kupující  
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OKPP souhlasí se stanoviskem ředitele muzea 

Rada kraje dne 4. 12. 2014 svým usnesením č. 1349/2014/RK-52 doporučuje záměr prodeje schválit jako obecný záměr.

PŘÍLOHY:

1. Žádost o prodej (ZK181214_Př 1_žádost.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 349 (ZK181214_Př 2_ LV 349.pdf)
3. Zákres v ortofotomapě  (ZK181214_Př 3_zákres.doc)
4. Stanovisko ředitele muzea (ZK181214_Př 4_ stanovisko.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: II. čtvrtletí 2015

Termín splnění:   II. čtvrtletí 2015
� v k.ú. Pašice jsou pozemky vedeny ve dvou číselných řadách
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