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	Záměr darování pozemku městu Jindřichův Hradec




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr darování pozemku parcely KN č. 1722/14 v k. ú. Jindřichův Hradec, do vlastnictví města Jindřichův Hradec, se sídlem Klášterská 135/II, 377 22 Jindřichův Hradec, IČ 00246875;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr darování pozemku dle části I. usnesení na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. následně předložit materiál vlastního darování pozemku k projednání do orgánů kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Město Jindřichův Hradec písemně požádalo Jihočeský kraj o bezúplatný převod pozemku parcely KN č. 1722/14, ostatní plocha o výměře 104 m2 v katastrálním území Jindřichův Hradec. Svoji žádost odůvodňuje město tím, že uvedený pozemek je platným územním plánem zahrnut do ploch veřejného prostranství a nachází se v lokalitě, ve které je plánována výstavba chodníků
. 

Na základě této žádosti bylo zjištěno, že pozemek parcela KN č. 1722/14 v k. ú. Jindřichův Hradec je veden v katastru nemovitostí na listu vlastnictví neexistující organizace Obchodní akademie, 377 01 Jindřichův Hradec, IČ 00072966, která byla právním předchůdcem příspěvkové organizace zřízené Jihočeským krajem – Obchodní akademie T. G. Masaryka a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky, Jindřichův Hradec, Husova 156, IČ 60816759.

Z neznámého důvodu, zřejmě omylem, nebyl pozemek parcela KN č. 1722/14 v katastrálním území Jindřichův Hradec uveden v seznamu Přílohy B Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR čj. 24 307/2001-14 ze dne 25. 9. 2001 (dále jen „Rozhodnutí“), a tedy nebyl zapsán v katastru nemovitostí jako vlastnictví Jihočeského kraje.

Usnesením rady kraje č. 898/2014/RK-44 ze dne 14. 8. 2014 bylo schváleno „Prohlášení vlastníka“, ve kterém Jihočeský kraj prohlašuje, že je výlučným vlastníkem pozemku parcely KN č. 1722/14 ostatní plochy o výměře 104 m2 v katastrálním území Jindřichův Hradec. Své vlastnické právo odvozuje ze zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, a z „Rozhodnutí“, na základě kterého s účinností ode dne 1. 10. 2001 přešly do vlastnictví Jihočeského kraje všechny věci, práva a závazky tehdejší státní příspěvkové organizace uvedené v Příloze B.

Na základě „Prohlášení vlastníka“ byl zápis vlastnického práva pro Jihočeský kraj k pozemku parcele KN č. 1722/14 v k. ú. Jindřichův Hradec proveden v katastru nemovitostí dne 1. 10. 2014. 

Obchodní akademie T. G. Masaryka a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Jindřichův Hradec, Husova 156, která je nástupnickou organizací dnes již neexistující státní organizace Obchodní akademie, 377 01 Jindřichův Hradec, IČ 00072966 nehospodaří s žádným nemovitým majetkem, její sídlo je v budově města Jindřichův Hradec, a proto je pro ni předmětný pozemek nevyužitelný.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem a vzhledem k tomu, že zájem města Jindřichův Hradec o převod pozemku p. č. 1722/14 stále trvá, předkládáme ke schválení orgánům kraje materiál „Záměr darování pozemku městu Jindřichův Hradec„ bezprostředně po zápisu vlastnického práva na list vlastnictví č. 521 v k. ú. Jindřichův Hradec pro vlastníka Jihočeský kraj.

Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje schválení záměru darování pozemku městu Jindřichův Hradec. 

Finanční nároky a krytí: správní poplatek za podání návrhu na vklad – 1 000 Kč uhradí město Jindřichův Hradec

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - je v souladu s rozpočtem

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nevyžaduje se

Rada Jihočeského kraje na svém zasedání dne 13. 11. 2014 usnesením č. 1250/2014/RK-50 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu.
PŘÍLOHY:

1. Snímek z katastrální mapy (př_1 _snímek z KM.pdf)
2. Ortofotomapa (př_2_ortofotomapa.pdf)
3. LV č. 521 (př_3_LV č. 521.pdf)
4. Žádost města Jindřichův Hradec (př_4_vyjádření města JH.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 1. čtvrtletí 2015

Termín splnění: 1. čtvrtletí 2015

� lokalita, ve které je městem plánována výstavba chodníků bezprostředně sousedí s areálem výrobního družstva Oděva (viz Příloha č. 1 Snímek z katastrální mapy). Spolu s pozemkem ve vlastnictví Jihočeského kraje se zde nachází rovněž pozemky ve vlastnictví výrobního družstva, s nímž byla ze strany města také zahájena jednání o jejich převodu. 
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