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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

doplnění Pravidel Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2015, které byly schváleny usnesením č.  284/2014/ZK-12 ze dne 18. 9. 2014, v části Všeobecné podmínky v tomto znění: Příjemce dotace musí mít movitý nebo nemovitý majetek, k němuž se váže dotace, v plném rozsahu ve svém vlastnictví bez omezení vlastnického práva (např. nesmí být předmětem zástavy apod.). V případě mikroregionu jako příjemce dotace musí tuto podmínku splnit členské obce mikroregionu, které se dané akce účastní. Výše uvedená podmínka neplatí v případě dotačního titulu 8, pokud majetek, který je účelem úvěrové smlouvy, slouží jako zajištění úvěru ve prospěch banky, se kterou je uzavřená úvěrová smlouva. Dále se výše uvedená podmínka netýká omezení vlastnického práva věcným břemenem zřízeným ve prospěch Jihočeského kraje a omezení vlastnického práva služebností inženýrské sítě.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje vyhlásilo na svém zasedání dne 18. 9. 2014 usnesením č. 284/2014/ZK-12 Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2015 ke dni 1. 10. 2014 (dále jen „POV“) a schválilo Pravidla programu. V rámci části 2.2 Všeobecné podmínky, které jsou platné pro všechny dotační tituly, je stanoveno, že příjemce dotace musí mít movitý nebo nemovitý majetek, k němuž se váže dotace, v plném rozsahu ve svém vlastnictví bez omezení vlastnického práva (např. nesmí být předmětem zástavy apod.). V případě mikroregionu jako příjemce dotace musí tuto podmínku splnit členské obce mikroregionu, které se dané akce účastní.

Členové Krajské výběrové komise Programu obnovy venkova Jihočeského kraje               a komise pro stanovení výše podpory na činnost místních akčních skupin (dále jen „komise“) projednali elektronicky návrh na doplnění pravidel v části 2.2 Všeobecné podmínky a navrhují ho radě a zastupitelstvu ke schválení v tomto znění: Příjemce dotace musí mít movitý nebo nemovitý majetek, k němuž se váže dotace, v plném rozsahu ve svém vlastnictví bez omezení vlastnického práva (např. nesmí být předmětem zástavy apod.). V případě mikroregionu jako příjemce dotace musí tuto podmínku splnit členské obce mikroregionu, které se dané akce účastní. Výše uvedená podmínka neplatí v případě dotačního titulu 8, pokud majetek, který je účelem úvěrové smlouvy, slouží jako zajištění úvěru ve prospěch banky, se kterou je uzavřená úvěrová smlouva. Dále se výše uvedená podmínka netýká omezení vlastnického práva věcným břemenem zřízeným ve prospěch Jihočeského kraje a omezení vlastnického práva služebností inženýrské sítě. 

Finanční nároky a krytí: přesná výše alokace bude známa po schválení rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2015. Ve Střednědobém rozpočtovém výhledu Jihočeského kraje na období let 2014 – 2017, který byl schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 5. 12. 2013 usnesením č. 344/2013/ZK-8, je navrženo                 na Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2015 95 mil. Kč.  

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Marie Čapková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím.  

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Pavlína Matulová – OREG.
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Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly:  31. 12. 2014

Termín splnění: 11. 12. 2014
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