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	Návrhy na rozdělení finančních prostředků poskytovatelům sociálních služeb v rámci dotačního řízení Jihočeského kraje pro rok 2015
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	Zpracoval:
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	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

návrhy Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb pro rok 2015;

II. schvaluje

1. rozdělení finančních prostředků jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb v rámci dotačního řízení Jihočeského kraje pro rok 2015 dle návrhu Dotační komise dle přílohy 2 návrhu č. 30/ZK/15,

2. změnu č. 2 Metodiky pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2015 dle přílohy 3 návrhu č. 30/ZK/15;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 
T:  31. 3. 2015

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, přechází odpovědnost za dotace poskytovatelům sociálních služeb od    1. 1. 2015 na jednotlivé kraje a o dotacích poskytovaných ze státního rozpočtu k zajištění sociálních služeb již rozhoduje kraj v souladu se zpracovaným střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb.

Kraj o dotaci poskytovatelům sociálních služeb rozhoduje v samostatné působnosti na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů a předpisů Evropské unie o veřejné podpoře. Proces financování sociálních služeb v Jihočeském kraji je nastaven tak, aby vedl k naplnění samosprávné role kraje uvedené v § 95 písm. g) zákona o sociálních službách („kraj zajišťuje dostupnost poskytování sociálních služeb na svém území v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb“.)

Ustanovení § 101a zákona o sociálních službách ukládá, že se krajům ze státního rozpočtu poskytuje účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb.  Výši dotace kraji stanoví MPSV na základě procentního podílu kraje na celkovém ročním objemu finančních prostředků vyčleněných ve státním rozpočtu na podporu poskytovatelů sociálních služeb pro příslušný rozpočtový rok. Na základě Metodiky Ministerstva práce a sociálních věcí ČR pro poskytování dotací ze státního rozpočtu krajům a Hlavnímu městu Praze se dotace ze státního rozpočtu na příslušný kalendářní rok poskytuje na základě žádosti kraje o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu, v níž je uvedena požadovaná výše dotace kraje na příslušný rozpočtový rok. 

Ve schváleném Akčním plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2015 je uveden výhled financování sociálních služeb v následujícím období, který na rok 2015 předpokládá finanční prostředky ze státního rozpočtu ze zdroje Ministerstva práce a sociálních věcí ČR ve výši        528 645 000 Kč. Tato částka byla navýšena o 50 025 000 Kč s ohledem ke schválení nařízení vlády ze dne 15. 10. 2014, kterým se mění nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů a usnesení vlády ČR ze dne 21. 7. 2014 č. 619 „O posílení prostředků na financování sociálních služeb v roce 2015“. Celkový požadavek Jihočeského kraje na dotaci ze státního rozpočtu pro rok 2015 na podporu poskytování sociálních služeb byl schválen na jednání Rady Jihočeského kraje dne 13.11.2014 usnesením č. 1206/2014/RK-50, a to v celkové výši           578 670 000 Kč.

Dne  23.1.2015  obdržel Jihočeský kraj od Ministerstva práce a sociálních věcí ČR Rozhodnutí č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2015, které je uvedeno v příloze č. 1 mat. č. 30/ZK/15. Dle tohoto Rozhodnutí č. 1 se výše dotace pro Jihočeský kraj poskytuje v celkové maximální výši          505 586 000 Kč, z této částky je minimálně 50 025 000 Kč určeno na platy, mzdy a jejich navýšení. 

Celková výše dotace od MPSV ČR ze státního rozpočtu určená na podporu sociálních služeb v Jihočeském kraji v roce 2014 činila 501 844 800 Kč. Oproti roku 2014 tedy dojde k faktickému navýšení finančních prostředků na zajištění sociálních služeb v Jihočeském kraji ze státního rozpočtu pro rok 2015 pouze o      3 741 200 Kč.

Pro účely zajištění dotačního řízení na rok 2015 byla zpracována Metodika pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2015, která byla schválena na jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 18. 09. 2014 usnesením č. 282/2014/ZK-12  s termínem pro podávání žádostí poskytovatelů sociálních služeb od 1. 10. 2014 do 31. 10. 2014.

V rámci dotačního řízení na rok 2015 podalo žádost o účelovou dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje 152 poskytovatelů sociálních služeb pro 368 sociálních služeb s celkovým požadavkem o dotace na rok 2015 ve výši 784 168 523 Kč.

Usnesením Rady Jihočeského kraje ze dne 13. 11. 2014 č. 1206/2014/RK -  50 byla jmenována Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb složená ze zástupců krajské samosprávy, jejíž činností je projednat a doporučit návrhy výše dotace pro jednotlivé sociální služby. Návrhy Dotační komise na rozdělení finančních prostředků poskytovatelům sociálních služeb v rámci dotačního řízení Jihočeského kraje pro rok 2015 jsou uvedeny v tabulce, viz příloha č. 2 mat. č. 30/ZK/15. Tato tabulka je součástí zápisu z jednání Dotační komise. Zápisy z jednání Dotační komise jsou k dispozici v originále na odboru sociálních věcí a zdravotnictví. Návrhy výše dotace pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb na rok 2015 činí celkem 505 575 900 Kč, nerozdělena zůstala částka ve výši 10 100 Kč, která bude ponechána pro případnou rezervu k rozdělení v průběhu roku 2015.

Vzhledem k vázání finančních prostředků dle Rozhodnutí č. 1 od MPSV je nutné provést rovněž aktualizaci schválené Metodiky pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2015. Předkládané změny Metodiky se týkají Přílohy č. 2 k Metodice, čl. IV. Výše dotace a Přílohy č. 4 Formuláře pro vyúčtování účelové dotace.  

Dále dochází k aktualizaci Přílohy č. 2 k Metodice čl. VI. Povinnosti příjemce dotace související s nutností seznámení poskytovatelů sociálních služeb s hodnocením žádosti o účelovou dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje. 

Aktuální znění příslušných částí Metodiky je uvedeno v příloze č. 3 tohoto materiálu.  

Návrhy Dotační komise na rozdělení finančních prostředků poskytovatelům sociálních služeb v rámci dotačního řízení Jihočeského kraje pro rok 2015 a aktualizované změny Metodiky pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2015 jsou předkládány na jednání Rady Jihočeského kraje č. materiálu 132/RK/15 dne 5. 2. 2015.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Rozhodnutí č. 1 o poskytnutí dotace (Př. 1_Rozhodnutí MPSV.pdf)
2. Návrh rozdělení finančních prostředků poskytovatelům sociálních služeb pro rok 2015 – uvedená příloha bude distribuována dodatečně po jednání Dotační komise, a to pouze v elektronické podobě vzhledem k obsáhlosti přílohy

3. Změna č. 2 Metodiky (Př. 3_Změna č.2 Metodiky.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSVZ - Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly: 30. 4. 2015

Termín splnění: 30. 4. 2015
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