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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje nepotřebných nemovitostí z majetku Jihočeského kraje, které jsou svěřeny k hospodaření Domovu Libníč a Centru sociálních služeb Empatie, IČ 00666271, v k. ú. Libníč, a to pozemku parcely KN č. 248 včetně stavby, která je jeho součástí – rodinného domu čp. 69, pozemku parcely KN č. 249 včetně stavby, která je jeho součástí – rodinného domu čp. 68, pozemku parcely KN č. 250 včetně stavby, která je jeho součástí – rodinného domu čp. 67, pozemku parcely KN č. 251 včetně stavby, která je jeho součástí – rodinného domu čp. 66 a pozemku parcely KN č. 252/1, za nejvyšší nabídnutou cenu, minimálně však za cenu stanovenou znaleckým posudkem, tj. 2 400 000 Kč + náklady spojené s prodejem; 

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení a po přijetí nabídek připravit návrh na prodej předmětných nemovitostí k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na Jihočeský kraj se obrátil ředitel příspěvkové organizace kraje Domova Libníč a Centra sociálních služeb Empatie, IČ 00666271, (dále jen Domova Libníč) s žádostí o řešení nadbytečnosti nemovitostí v k. ú. Libníč, které jsou jím řízené organizaci mimo jiných svěřeny k hospodaření.

Jedná se o pozemek parcelu KN č. 248 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 46 m2 včetně stavby rodinného domu čp. 69, která je jeho součástí, pozemek parcelu KN č. 249 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 46 m2 včetně stavby rodinného domu čp. 68, která je jeho součástí, pozemek parcelu KN č. 250 
– zastavěná plocha a nádvoří o výměře 45 m2 včetně stavby rodinného domu čp. 67, která je jeho součástí, pozemek parcelu KN č. 251 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 45 m2 včetně stavby rodinného domu čp. 66, která je jeho součástí a pozemek parcelu KN č. 252/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 1577 m2.
Uvedené nemovitosti v minulosti sloužily pro bydlení zaměstnanců Domova Libníč. Od r. 2014 nejsou již příspěvkovou organizací využívány a staly se pro ni majetkem nepotřebným. 
Všechny čtyři rodinné domy byly postaveny v letech 1959-1960 jako dva částečně podsklepené dvojdomky se dvěma nadzemními podlažími. V každém domku je jeden byt. Domy jsou montované z křemelinových panelů o tloušťce obvodových stěn 200 mm a jsou napojeny na rozvody vody, kanalizace, elektřiny a plynu. Obvodové stěny byly v 80. letech z vnější strany tepelně izolovány v tloušťce 100 mm a byla provedena nová fasáda z hliníkového plechu. Strop nad patrem je se šikmým podhledem ve spádu střechy, konstrukce střechy je též z křemelinových panelů o tloušťce 200 mm a při zateplení fasády byla položena nová krytina na střechu z pozinkovaného plechu. Před 10 až 15 lety si nájemníci svépomocí 
a na vlastní náklady prováděli rekonstrukci koupelen a WC, včetně podlah na chodbách a místnostech v přízemí. Také byla provedena plynofikace domků a osazeny kombinované plynové kotle na topení a ohřev teplé užitkové vody a osazena nová plastová okna. Přístup do domků je po předsazených schodech přes malou verandu. V každém domku je v 1. PP přístup po schodech z přízemí, kotelna, sklad a sklep, v 1. NP veranda, chodba, WC, kuchyně, spižní skříň a obývací pokoj a ve 2. NP chodba, ložnice, pokoj a koupelna. V domcích je nefunkční izolace proti zemní vlhkosti ve sklepech, tepelná izolace obvodových stěn je zřejmě velmi malá nebo žádná a tepelná izolace stropů nad patrem téměř žádná.
 Do domů zatéká okolo komínů. Spotřeba plynu pro vytápění je velmi vysoká.

K nemovitostem náleží společný septik, přes který jsou domky napojeny na veřejnou kanalizaci, a dále vodovodní přípojky, přípojky elektro, plynové přípojky včetně regulátorů, zpevněné plochy z betonových desek, venkovní betonové schody k verandám, nevyužívaná kopaná studna zakrytá betonovým poklopem a trvalé porosty na přilehlém pozemku. 

Do 31. 12. 2014 byly všechny 4 rodinné domy pronajaty spolku FOKUS České Budějovice, o. s., který zde realizoval tréninkový program – bydlení, zaměřený na trénink dovedností spojených se samostatným bydlením ve smyslu zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, za celkové nájemné 5000 Kč/měsíc.

V současné době jsou již domky nevyužívány a odpojeny od všech energií.
Cena nemovitostí navržených k odprodeji v místě a čase obvyklá byla stanovena znaleckým posudkem soudního znalce Milana Bambuleho zpracovaným dne 
2. 12. 2014 na 2 400 000 Kč.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví ve shodě s odborem hospodářské a majetkové správy vzhledem k nepotřebnosti tohoto majetku a s přihlédnutím k nevyhovujícímu technickému stavu zde popsaných domků, jehož vyřešení by vyžadovalo neúměrně velké investice, doporučuje shora uvedené nemovitosti odprodat za nejvyšší nabídnutou cenu, minimálně však za cenu stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem.

Prodej těchto nemovitostí je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty.

Dne 22. 1. 2015 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 82/RK/15 a usnesením č. 77/2015/RK-55 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, členu rady kraje, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje. 

Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje nemovitostí související náklady, tj. znalečné (5 950 Kč) a kolek (1 000 Kč) uhradí kupující, vlastní realizace prodeje se dá předpokládat v průběhu roku 2015, případně později

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) - Souhlasím - finanční prostředky získané z prodeje tohoto majetku budou následně převedeny do Fondu rozvoje sociální oblasti dle jeho statutu.

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: OSVZ souhlasí

PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK050215_35_př.1.pdf)
2. fotodokumentace (ZK050215_35_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 117 (ZK050215_35_př.3.pdf)
4. žádost ředitele příspěvkové organizace (ZK050215_35_př.4.pdf)
5. vyjádření OSVZ (ZK050215_35_př.5.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 2. pololetí 2015

Termín splnění: 2. pololetí 2015

� Je velmi neobvyklé, že v patře v rodinných domcích jsou stropy se šikmým podhledem a podhledový nosný křemelinový panel tvoří současně konstrukci zastřešení. Na této konstrukci jsou již jen zřejmě prkna a pozinkovaný plech. Tepelná izolace střechy není téměř žádná a je velmi finančně náročné provést dodatečné zateplení střechy. Také dodatečné provedení izolace sklepů proti zemní vlhkosti je velmi nákladné.


� Vyšší nájmy zde nejsou možné kvůli velkým nákladům na topení.


� Znalecký posudek je k nahlédnutí u zpracovatele tohoto návrhu na OHMS.
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