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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí

informaci o jednání Rady Asociace krajů České republiky.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Informace z 18. zasedání Rady Asociace krajů České republiky, které se konalo dne 16. ledna 2015 v Brně

· Jednání zahájil předseda Rady JUDr. Michal Hašek a přivítal všechny na pravidelném zasedání Rady AKČR (dále jen „Rada“) v rámci veletrhů Go & Regiontour v Brně.

· K programu uvedl, že kromě stálé agendy na zasedání vystoupí ministr dopravy, zástupci Vysokého učení technického v Brně a prezident Svazu průmyslu a dopravy ČR
· Předseda Rady JUDr. Hašek kolegy informoval, že zasedání Rady ve Středočeském kraji se neuskuteční v plánovaném termínu z důvodu jarních prázdnin. Hledá se náhradní termín
· Na jednání by měla být pozvána ministryně pro místní rozvoj, ministr kultury a ředitelka Národního památkového ústavu. Hlavní témata budou památková péče a podpora cestovního ruchu. V rámci zasedání Rady 16. a 17. dubna ve Hlučíně bude pozván ministr vnitra, ministr obrany, zástupci praporů hasičského záchranného sboru a ředitelé složek integrovaného záchranného systému (dále jen „IZS“). 
· Zasedání Rady 4. a 5. června ve Zlínském kraji by se měli účastnit ministr zemědělství, ministr životního prostředí, prezident agrární komory, ředitel Lesů ČR s.p. a ředitele Státního zemědělského intervenčního fondu. 
· Hejtmani se shodli na nutnosti uspořádat ještě mimořádné zasedání Rady věnované čerpání evropských fondů a požádali primátorku Krnáčovou o jeho zorganizování v Praze. 
· Předseda Rady JUDr. Michal Hašek kolegy seznámil se závěry jednání Bezpečnostní Rady Státu, které se účastnil společně s hejtmany Netolickým a Mišákem. Bylo dojednáno, že hejtmani by měli obdržet aktualizovaný seznam skladišť munice a trhavin, vyjma skladů ve vlastnictví Armády ČR, na které se nevztahuje zákon č. 59/2006 Sb. o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými přípravky. Co se týče aktualizace havarijních a krizových plánů krajů, krajští policejní ředitelé a krajští ředitelé Hasičských záchranných sborů by měli být v pravidelném kontaktu s hejtmany.
· K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny žádné připomínky.
· O jednání Komise Rady AKČR pro Kulturu a památkovou péči informoval v nepřítomnosti gesčního hejtmana Petery ředitel kanceláře AKČR Polma. Seznámil s doporučením komise udělit záštitu vydání publikace Špalíček výletů pro každý den a soutěži Biblioweb a s žádostí pověřit předsedu komise hejtmana Peteru k jednání s ministryní pro místní rozvoj s cílem zajištění stabilního legislativního prostředí pro oblast cestovního ruchu.
· Hejtman Půta sdělil, že Komise Rady AKČR pro veřejnou správu a legislativu shledala současnou podobu návrhu zákona o vnitřním řízení a kontrole za nevyhovující, kdy auditní a kontrolní postupy navržené předlohou jsou v prostředí samospráv v zásadě nerealizovatelné a neodpovídají potřebám samospráv. Komise doporučila Radě jednat s ministerstvem financí o vrácení návrhu do fáze věcného záměru. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek navrhnul iniciovat společnou schůzku se Svazem měst a obcí, po svolení nového vedení svazu, se snahou najít společnou pozici pro následné jednání s ministerstvem financí resp. vládou.
· Hejtman Běhounek informoval o potřebě jednat s ministerstvem zdravotnictví, s cílem uzákonit, aby ohledání zemřelého byla vymahatelná povinnost každého registrovaného lékaře, protože většina z nich ohledání odmítá. Další bod pro jednání s ministerstvem je zohlednění problematiky záchytných stanic v připravované novele zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami. Kraje v dané věci obdržely stanovisko ombudsmanky Anny Šabatové, která požaduje změny ve fungování záchytných stanic. Jednání je potřeba vést také s Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky. K reformě psychiatrické péče hejtman Běhounek uvedl, že zatím není známo, jakým způsobem bude z prostředků evropských fondů financována, k dispozici by ale mělo být cca 4,5 mld. Kč. Původně plánovaný přesun pacientů s léčeben do center duševního zdraví se nejeví jako ideální, z důvodu nedostatku psychiatrů. Požádal členy Rady, aby situaci ohledem počtu psychiatrů ve svém kraji monitorovali. Na dotaz Předsedu Rady JUDr. Michala Haška k úhradové vyhlášce pro rok 2015 reagoval, že prostředky určené na záchrannou službu byly navýšeny o 300 mil. Kč. Poskytnul členům Rady materiál Stav hospodaření krajských nemocnic za rok 2014 (stav k 30. listopadu) a vyjádřil přesvědčení, že s ohledem na úhradovou vyhlášku pro rok 2015 by kraji zřizované nemocnice neměly mít problém s naplněním provozu, mezd a kompenzace výpadku zdravotnických poplatků.
· Gestor problematiky evropských fondů hejtman Netolický kolegy informoval o konání regionálních stálých konferencí. Tyto proběhly již ve všech krajích, Národní stálá konference by se měla sejít 23. ledna. Sdělil, že obdržel předběžnou informaci o plánu ministryně pro místní rozvoj navštívit jednotlivé kraje. Ministryně plánuje k setkání přizvat také zástupce centrál cestovního ruchu. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek Kancelář AKČR požádal, aby zjistila přesný plán návštěv a doporučila kanceláři ministryně možné termíny konzultovat s kraji, aby nedošlo k případným nedorozuměním. Marta Valešová členy Rady seznámila se situací ohledem Evropských domů, kdy většina krajů již má vybranou budovu, kde by mohla instituce sídlit. Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) plánuje připravit analýzu, která by stanovila výší nájmu placeného krajům. Materiál bude v blízké době předložen na jednání vlády. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek upozornil na fakt, že informace z MMR se neustále mění a Jihomoravský kraj projekt zastavil do doby, než bude znám přesný způsob financování a fungování domů. Náměstek Grüner připomněl původní plán, použít na rekonstrukci budov prostředky z Operačního programu technická pomoc (dále jen „OP TP“), a to v rámci stávajícího programového období. Tento je již nerealizovatelný. Myšlenku domů nezavrhl, poukázal na fakt, že některé z relevantních institucí vůbec neplánují být součástí projektu a do domů se přestěhovat. Hejtman Novotný kritizoval podmínku, aby instituce sídlila v krajském městě, kdy Karlovy Vary takovou budovu nevlastní. Hejtmani dalších krajů (Pardubický, Liberecký, Královéhradecký a Zlínský) potvrdili, že se zřízením Evropského domu počítají bez ohledu na prostředky z evropských fondů. Marta Valešová upozornila, že prostředky z OP TP v rámci budoucího programového období bude možné na rekonstrukci budov použít, jenom když projekty zorganizují všechny kraje. Členové Rady se shodli, že Evropské domy podporují, žádají ale od MMR jasné a přijatelné podmínky financování. 
K tématu tzv. kotlíkových dotací Marta Valešová uvedla, že ministerstvo životního prostředí (dále jen „MŽP“) má snahu uvolnit prostředky z Operačního programu Životní prostředí, který by kraje formou grantů mohli čerpat. MŽP zatím grantové schéma nedodalo a není vyřešena otázka kofinancování, garance udržitelnosti za jednotlivé domácnosti a požadavek Evropské komise (dále jen „EK“) na výměny za ekologičtější varianty. Dále informovala o diskusi k územní dimenzi v rámci Integrovaného operačního programu (dále jen „IROP“) a Operačního programu Výzkum vývoj a vzdělání (dále je „OP VVV“), kdy existuje pracovní skupina ke vzdělávání fungující v rámci regionálních stálých konferencí. Tato skupina bude využita v rámci OP VVV jako odborná skupina pro sestavování krajských akčních plánu v oblasti vzdělávání. Na podobném principu by dle jejích slov mohla územní dimenze fungovat i v dalších operačních programech. Sdělila, že implementační struktura je v krajích připravena a jsou v ní zastoupeni partneři, kteří mají zájem se o důležitých tématech bavit. Požádala hejtmany, kteří se účastní Národní stále konference, aby v tomto duchu informovali zástupce řídících orgánů, i když připustila, že některé z nich jsou vůči jakékoliv spolupráci s kraji rezistentní. K IROP uvedla, že EK by v blízké době měla sdělit své připomínky. Došlo také ke změně alokace, kdy 3 mld. Kč z IROP byly přesunuty do Evropského sociálního fondu, v důsledku čeho budou prostředky určené na záchrannou službu pokráceny o 1 mld. Kč. Hejtmani vyjádřili s krácením prostředků nesouhlas. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek v dané souvislosti upozornil na sporný mechanizmus možnosti čerpání evropských prostředků pro hasiče, kdy velká částí obcí s rozšířenou působnosti nebude moci finance čerpat. Navrhl nesouhlas podpořit také usnesením Rady, zahrnujícím i požadavek o jasné stanovisko MMR k otázce Evropských domů. 
· K úřadům regionálních rad Marta Valešová uvedla, že MMR při jednání s EK trvá na jejich využití, podmiňuje to změnou zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek navrhl obrátit se dopisem přímo na EK, jak v otázce podpory využití kapacit úřadů regionálních rad, tak v otázkách čerpání prostředků pro záchranné služby a hasiče. Marta Valešová doporučila počkat na připomínky EK.
· Hejtman Novotný informoval, že funkční období Výboru regionů skončilo. Ustanovující zasedání nového výboru by mělo být 12. nebo 13 února.
· Hejtman Mišák kolegům sdělil, že na základě minulého jednání Rady ve Zbirohu připravil podkladový materiál ke změně daňových výnosů na obyvatele pro jednotlivé kraje. Materiál slíbil kolegům zaslat, zároveň trvá na otevření diskuse k dané otázce na některém z příštích zasedání Rady. 
· Hejtman Běhounek členy Rady informoval o nutnosti rozšířit stávající videokonferenční systém. Z účetních a evidenčních důvodů by bylo vhodné, aby roli integrátory plnila do budoucna Kancelář Asociace krajů ČR místo Moravskoslezského kraje. Centrální technologie by byla umístněná v Kraji Vysočina.  Předpokládaná hodnota rozšíření je cca 6 mil. Kč, tj. cca 500 tis. Kč na kraj. Vyzval hejtmany o vyjádření se k dané věci do 30. ledna. 
· Dále se na členy Rady obrátil se žádostí o podporu druhého ročníku projektu „Kraje pro bezpečný internet“. Předseda Rady JUDr. Hašek hejtmana Běhounka požádal, aby ve spolupráci s Kanceláří AKČR připravil k zmíněným záležitostem tisky. Kancelář AKČR je následně rozešle ke korespondenčnímu hlasování. Doplnil, že shoda na pořízení videokonferenčního systému musí být konsenzuální.
Vystoupení hostů: 

Předseda Rady JUDr. Michal Hašek přivítal ministra dopravy Dana Ťoka. Ministr poděkoval za pozvání a otevřel otázku železniční dopravy. Informoval, že Správa železniční dopravní cesty (dále jen „SŽDC“) bude v stávajícím programovém období schopna vyčerpat prostředky z Operačního programu Doprava, znamená to ale více oprav a výluk. Požádal hejtmany o podporu v informovanosti cestujících. K železničním přejezdům uvedl, že ministerstvo dopravy (dále jen „MD“) preferuje jejich zrušení. Mělo by to vést k větší bezpečnosti a zrychlení železniční dopravy. Vznesl požadavek, aby kraje víc lobovaly u obcí a stavebních úřadů ve prospěch zrušení. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek sdělil, že kraje budou v dané věci postupovat v rámci zákona. V otázce řešení financování dopravní obslužnosti regionální železniční dopravou obě strany vyjádřily přání vytvořit ve spolupráci s Komisí Rady AKČR pro dopravu pracovní skupinu, která se bude otázkou financování po roce 2019 zabývat. Systém jednání by měl být domluven do 31. května tohoto roku. K zimní údržbě silnic I. třídy ministr uvedl, že MD plánuje nová výběrová řízení, legislativa ale neumožňuje pokračovat v zavedeném systému. Hejtman Netolický informoval o jednání s bývalým ministrem dopravy Antonínem Prachařem, kdy kraje představili návrh novely zákona č.13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, kdy údržbové činnosti na silnicích I. třídy by mohly být svěřeny krajům jako služba veřejného zájmu. Ministr Ťok uvedl, že se s návrhem musí nejdřív seznámit, aby mohl zaujat stanovisko. Sdělil, že v legislativním plánu není v tuto chvíli počítáno s tím, že by mělo dojít k legislativní úpravě z iniciativy vlády, nicméně existuje možnost poslanecké iniciativy nebo pozměňovacího návrhu k legislativě tak, aby to nebyl přílepek z pohledu ústavního soudu nebo senátu. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek nabídl součinnost Komise Rady AKČR pro dopravu, pro urychlení postupu. Minstr informoval, že ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) budou uvolněny prostředky ve výši 4,6 mld. Kč, určeny na údržbu a opravy silnic II. a III. třídy. Hlavní město Praha obdrží 200 mil. Kč, mezi ostatní kraje bude rozděleno 4,4 mld. Kč. Pravidla pro čerpání jsou krajům k dispozici, prostředky budou rozděleny na základě délky silniční sítě. Podmínkou MD je, aby veškerá výběrová řízení byla vysoce transparentní. Záležitost byla probrána také s předsedou Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a zveřejnění všech výběrových řízení není v rozporu se zákonem č.137/2006 Sb., o veřejných zakázkách.  Finální částku ještě musí potvrdit Správní výbor SFDI, mělo by k tomu dojít 23. ledna. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek za uvolněné prostředky poděkoval, sdělil, že kraje považují za důležité, aby prostředky určené na údržbu a opravy silnic II. a III. třídy byly uvolňovány pravidelně. Navrhl zřízení speciálního dotačního titulu v rámci SFDI, nebo vyčlenění části spotřební daně k tomuto účelu. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek požádal ministra dopravy o podporu regionální letecké dopravy, kdy současná koncepce civilního letectví směruje k významné podpoře především letiště Václava Havla v Praze, co může vést k likvidaci konkurence a potažmo regionálních letišť. K mýtu na krajských silnicích uvedl, že kraje nebudou požadovat jeho zavedení, dokud nebude potvrzen jejich podíl na výnosech. Preferují vysokorychlostní vážení, nebo jeho kombinaci s dalšími opatřeními, které by chránily souběžné úseky silnic s dálnicemi. Hejtman Běhounek požádal ministra, aby o výlukách v železniční dopravě byly kraje informovány s dostatečným časovým předstihem. Hejtman Zimola zmínil, že Jihočeský kraj požádal o možnost vyjmout dálniční obchvat města České Budějovice ze zpoplatněných úseků silnic. Kamiony se úseku vyhýbají a neúměrně zatěžují silnice ve městě. Uznal, že cesta výjimky není nejvhodnější, navrhl otevřít systémovou diskusi k tématu nezpoplatňovat dálničních úseky, které slouží jako obchvaty měst. Ministra se dotázal na převod majetku Českých drah (dále jen „ČD“) a SŽDC na obce (konkrétně nádraží České Budějovice). Dle slov ministra zatím probíhá debata jak majetek ocenit, EK požaduje výnosovou metodu, která je časově náročnější oproti metodě veřejné podpory. Hejtman Rozbořil zdůraznil důležitost výstavby páteřní sítě silnic a pozval ministra na jednání Komise Rady AKČR pro dopravu, které se uskuteční v únoru. Náměstek Grüner požádal o zrychlení prací na vysokorychlostním železničním spojení do Německa a také upozornil na množství budov v Plzeňském kraji ve vlastnictví SŽDC a ČD, které obce nemohou rekonstruovat do doby, než se stanou jejich vlastníky. Náměstek Dolínek vyzdvihnul důležitost integrace Pražské a Středočeské dopravy. Hejtman Netolický seznámil se situací silnice I/35, která je extrémně přetížena kamionovou dopravou a mohla by být jednou ze silnic první třídy, na které by se mýto platilo. Vyzdvihl důležitost splavnění úseku Labe: Přelouč – Pardubice. Ministr připustil zpoplatnění v budoucnu, k splavnění uvedl, že je vázáno na splavnění Labe jako celku. Hejtman Novotný se připojil ke kolegům a kritizoval dlouhodobé neřešení otázky převodu nádraží, v Karlovarském kraji se jedná zejména o nádraží v Karlových Varech, v Chebu a v Sokolově. Ministra požádal o zvážení konceptu krajské dálniční známky. JUDr. Michal Hašek ministru poděkoval za návštěvu. 

Místopředseda Rady hejtman Zimola přivítal Zdeňka Dufka ředitele výzkumného centra AdMaS Vysokého učení technického v Brně. Ten členům Rady představil hlavní náplň činnosti centra, tj. výzkum, vývoj a aplikace pokročilých stavebních materiálů, konstrukcí a technologií. Možnou spolupráci s kraji vidí hlavně v oblasti aplikace silničního výzkumu. Na závěr prezentace poděkoval hejtmanům za možnost vystoupit na jednání Rady.

Předseda Rady JUDr. Michal Hašek přivítal prezidenta Svazu průmyslu a dopravy ČR Jaroslava Hanáka. Prezident Hanák poděkoval členům Rady za činnost v tripartitě v průběhu minulého roka a vyzdvihnul jak se její činnost zlepšila. Informoval o zahájení roku průmyslu a technického vzdělávání, kterého cílem je zvýšit zájem veřejnosti o průmysl jako moderní součást ekonomiky a o technické obory. Akce by měla přispět k prosazení koncepčních a systémových změn v oblasti vzdělávání a povzbudit zájem škol i firem o spolupráci. Partnery projektu jsou ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy, ministerstvo průmyslu a obchodu, ministerstvo práce a sociálních věci, zástupci akademické sféry a významných firem. Členy Rady požádal o podporu projektu a o účast na akcích, které budou v jejich regionech pořádané v rámci roku průmyslu a technického vzdělávání. Hejtmani se shodli, že technické školství dlouhodobě podporují, ne všechny firmy jsou i přes deklarovanou podporu schopné skutečně přispět k rozvoji tohoto typu školství a žáky do provozu firmy integrovat. Dalším problémem je velká početnost soukromých vysokých škol humanitního směru, které produkují neuplatnitelné absolventy. Obě strany se shodly na nutnosti podpory a spolupráce v oblasti dopravní infrastruktury a nutnosti urychlené novelizace zákona o veřejných zakázkách a stavebního zákona. Vyjádřily naději, že vláda najde způsob jakým opravy silnic II. a III. třídy financovat systémově, aby plánovaný příspěvek ze SFDI, nebyl jednorázovým. Předseda Rady JUDr. Michal Hašek na závěr nabídl Svazu průmyslu a dopravy ČR součinnost krajů v rámci zahraniční spolupráce. Prezident Hanák poděkoval a zároveň požádal hejtmany o podporu při tvorbě Česko-Ruské smíšené obchodné komory. Poté předseda Rady JUDr. Michal Hašek zasedání ukončil.

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly:  5.2 2015

Termín splnění:    5.2. 2015
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