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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. rozdělení a účel čerpání investiční dotace na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí poskytnuté z rozpočtu kraje na rok 2015 dle přílohy č. 1 mat. č. 6/ZK/15 s alokací 4,0 mil Kč,

2. rozdělení a účel čerpání neinvestiční dotace na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí poskytnuté z rozpočtu kraje na rok 2015 dle přílohy č. 3 mat. č. 6/ZK/15 s alokací 2,0 mil Kč;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit rozdělení částky účelové investiční a neinvestiční dotace obcím uvedených v přílohách č. 1 a č. 3 mat. č. 6/ZK/15.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 27 odst. 1 písm. d) zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o požární ochraně“), hradí Krajský úřad Jihočeského kraje v přenesené působnosti státní správy k zabezpečení plošného pokrytí území Jihočeského kraje jednotkami požární ochrany náklady jednotkám sborů dobrovolných hasičů (dále jen „SDH“) vybraných obcí spojené se zásahy mimo jejich územní obvod a podílí se na financování akceschopnosti, pořízení a obnově požární techniky.

Podkladem kraje pro přidělení dotace obcím, na zajištění výše uvedeného účelu, je návrh věcného rozpisu čerpání krajské účelové investiční a neinvestiční dotace, předložený ředitelem HZS Jihočeského kraje dopisem ze dne 28. ledna 2015, s přihlédnutím k § 26 zákona o požární ochraně. Transfer je poskytován jako investiční a neinvestiční dotace na základě smlouvy uzavřené s příjemcem. Návrh smlouvy, zpracované dle podmínek platné legislativy, je uveden v příloze č. 4. 

Dotace napomáhá ve zlepšení vybavenosti a modernizaci jednotek SDH obcí z pohledu jejich kategorie jako jednotek požární ochrany (dále jen „JPO“) kategorie JPO II a JPO III. Celkem se jedná o 9 jednotek kategorie JPO II a 101 jednotku kategorie JPO III.

Účelová investiční dotace byla pro rok 2015 vyčleněna v částce 4,0 mil Kč, je účelově určena zejména na pořízení přenosných požárních stříkaček, elektrocentrál, plovoucích čerpadel, osvětlovacích souprav, dále na pořízení kvalitnějších výbav mobilní požární techniky. Podmínkou přidělení účelové investiční dotace je minimální 30 % spoluúčast žadatele ze skutečné ceny projektu. Maximální výše dotace z rozpočtu kraje byla stanovena na 160,0 tis. Kč za jeden vybraný projekt (kus, soupravu). Navržené finanční objemy investiční dotace jednotlivým obcím jsou uvedeny v příloze č. 1. Návrh příjemců účelové investiční dotace provádí a ke schválení předkládá ředitel HZS Jihočeského kraje. Neúspěšní žadatelé o investiční dotaci mohou následně uplatnit svoji žádost v rámci grantového programu Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje, tj. od 06. 02. 2015 do 27. 02. 2015.

Celková částka účelové neinvestiční dotace činí 2,0 mil Kč, je přidělena obcím na základě bodového hodnocení, do kterého se promítlo posouzení jednotlivých jednotek SDH obcí z pohledu jejich kategorie, funkčnosti, vybavení a navržené investiční dotace (příloha č. 2). V příloze č. 3 je navržena výše dotace jednotlivým obcím dle dosaženého bodového hodnocení. Neinvestiční finanční prostředky jsou především určeny k pořízení osobních ochranných pomůcek (např. přilby, boty, ochranné obleky), technických prostředků a dále na obnovu požární techniky neinvestiční povahy. Dotaci lze také použít na věcné prostředky (např. hadice, proudnice, rozdělovače, žebříky, spojové prostředky apod.), které zůstávají majetkem obce, na opravy požární techniky a věcných prostředků jednotky SDH obce. Z dotace lze rovněž hradit výdaje na odbornou přípravu velitelů a strojníků jednotek SDH obcí ve specializačních kurzech a zaměstnáních k získání odborné způsobilosti nebo prodloužení platnosti osvědčení o odborné způsobilosti. 

Podrobnější pokyny pro příjemce dotace budou součástí smlouvy o poskytnutí dotace, jejíž vzor byl schválen usnesením č. 4/2014/ZK-9 ze dne 27. 02. 2014. Poskytnuté finanční prostředky podléhají vyúčtování a finančnímu vypořádání v souladu s Metodickým pokynem kraje MP/74/OEKO. Příspěvek nespadá pod podmínky veřejné podpory. Krajský úřad Jihočeského kraje bude prostřednictvím odboru kancelář hejtmana vykonávat u obcí kontrolu čerpání poskytnutých finančních transferů z rozpočtu Jihočeského kraje. Rada kraje projednala materiál na jednání dne 05. 02. 2015.

Finanční nároky a krytí: usnesením č. 381/2014/ZK – 14 rozpočet kraje na rok 2015, ORJ 01, schváleno poskytnutí účelového investičního a neinvestičního transferu obcím na činnost jednotek SDH obcí v celkové výši 6,0 mil Kč, z toho neinvestiční transfer v částce 2,0 mil Kč (ÚZ 00706) a investiční transfer v částce 4,0 mil Kč (ÚZ 00707).

Vyjádření správce rozpočtu: Ekonomický odbor (OEKO) -  Bc. Marie Čapková - 
- Souhlasím -  finanční prostředky pro JSDHO jsou v rozpočtu 2015.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

3. Rozdělení investiční dotace (ZK050215_6_pril1_hasici_krajska_dotace_2015.xls)
4. Bodové hodnocení a výše dotace (ZK050215_6_pril 2_hasici_krajska_dotace_2015.doc)
5. Rozdělení neinvestiční dotace jednotkám kategorie JPO II, JPO III (ZK050215_6_pril3_hasici_krajska_dotace_2015.xls)
Zodpovídá: vedoucí odboru kancelář hejtmana - Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 26. 02. 2015

Termín splnění: 10. 04. 2015
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