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	Datum jednání:
	05.02.2015
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	Číslo návrhu:
	9/ZK/15

	Název bodu:
	Poskytnutí dotace z Fondu solidarity EU na škody způsobené povodněmi na území Jihočeského kraje v roce 2013 - 4. kolo




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OEKO

	Vedoucí odboru:


	Ing. Ladislav Staněk


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

1. obsah Rozhodnutí č. j.: MF-3138/2015/5805-7 k žádosti č. JK/ZP/4 dle přílohy č. 1 mat. č. 9/ZK/15; 

2. schválení elektronické žádosti č. JK/ZP/5 o dotaci z Národního fondu k opatřením FSEU ministerstvem financí č. j.: MF-5260/2015/5805-1 dle přílohy č. 2 mat. č. 9/ZK/15;

II. schvaluje

poskytnutí dotací z Fondu solidarity EU jednotlivým oprávněným žadatelům dle příloh č. 3 a č. 4 mat. č. 9/ZK/15 na základě smluv sestavených podle vzoru schváleného usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 151/2014/ZK-10;
III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Vzhledem k finančnímu objemu žádostí ve 3. kole a ohrožení dočerpání přidělené alokace z FSEU na úrovni České republiky, vyhlásilo ministerstvo financí v souladu s podmínkami platné „Závazné metodiky realizace Fondu solidarity EU v ČR – povodně červen 2013“ (dále jen „Metodika MF“) mimořádné 4. kolo. Termín pro podání žádostí stanovilo MF do 15. 12. 2015. Jihočeský kraj v roli zprostředkovatele v tomto 4. kole podal celkem 2 žádosti, a to v souladu s výše uvedeným termínem, „Metodikou MF“ a „Pravidly pro implementaci příspěvku z Fondu solidarity EU – povodně červen 2013 na území Jihočeského kraje“ (dále jen „Pravidla JčK“).

První žádost JčK ve 4. kole č. JK/ZP/4 obsahuje celkem 42 žadatelů o dotaci finančních prostředků z FSEU v celkovém objemu 7 179 445,70 Kč. Jedná se o všechny příjemce dotace z FSEU z předešlých tří kol, kdy kraj zprostředkoval prostřednictvím mimořádného 4. kola žádost o dofinancování zbylých zaokrouhlených 15% prokázaných oprávněných výdajů žadatelů, krácených dle Pravidel JčK v předchozích třech kolech. Tím dojde k pokrytí požadavků v plné 100% výši. Elektronickou poštou dne 22. 1. 2015 MF potvrdilo schválení elektronické žádosti. Návazně na toto potvrzení byl originál žádosti č. JK/ZP/4 oficiálně podepsán hejtmanem kraje a odeslán na MF datovou schránkou 22. 1. 2015 a písemně poštou dne 23. 1. 2015. Rozhodnutí o poskytnutí dotace z Národního fondu k opatřením FSEU č. JK/ZP/4 (dále jen „Rozhodnutí“) č. j.: MF-3138/2015/5805-7 obdržel Jihočeský kraj datovou schránkou dne 30. 1. 2015. Žádost č. JK/ZP/4 byla schválena v plné výši. Seznam jednotlivých oprávněných žadatelů a jejich požadavků na dofinancování je předkládán ke schválení ve formě přílohy č. 3 mat. 9/ZK/15.

Druhá žádost JčK ve 4. kole č. JK/ZP/5 obsahuje celkem 52 žadatelů o dotaci finančních prostředků z FSEU v celkovém objemu 16 700 074,87 Kč. Jedná se o žadatele, kteří žádají o financování vlastního povinného podílu k dotacím ministerstva dopravy, které byly krajem zprostředkovány a sumarizovány dle Pravidel JčK. Na základě jednání krajského úřadu s pracovníky centra zahraniční pomoci MF byla vyjednána možnost překročení přidělené alokace Jihočeskému kraji a přislíbeno pokrytí v rámci realokace na úrovni MF. Požadovaná částka překročila alokaci kraje o téměř 7,5 mil. Kč. Elektronickou poštou dne 30. 1. 2015 MF potvrdilo schválení elektronické žádosti. Návazně na toto potvrzení byl originál žádosti č. JK/ZP/5 oficiálně podepsán hejtmanem kraje a odeslán na MF datovou schránkou i písemně poštou dne 2. 2. 2015. V době odevzdání tohoto materiálu očekávané Rozhodnutí k žádosti č. JK/ZP/5 ještě nebylo k dispozici, proto je v příloze č. 2 mat. 9/ZK/15 předkládáno pouze potvrzení elektronické žádosti č. j.: MF-5260/2015/5805-1. Seznam jednotlivých oprávněných žadatelů a jejich požadavků na dofinancování je předkládán ke schválení ve formě přílohy č. 4 mat. 9/ZK/15.

S příjemci budou uzavřeny jednotlivé smlouvy o poskytnutí příspěvku z FSEU, přičemž vzorové znění této smlouvy bylo schváleno usnesením zastupitelstva kraje č. 151/2014/ZK-10 dne 24. 4. 2014 v rámci projednávání Pravidel JčK.

Ačkoliv se jedná o schválenou dotaci ze strany MF, zastupitelstvo kraje musí rozhodnout o poskytnutí dotací jednotlivým příjemcům na základě platné Metodiky MF.

Finanční nároky a krytí:

Finanční nároky v celkové výši 23 879 520,57 Kč jsou kryty z přijatého příspěvku FSEU v rozpočtu OEKO.

Vyjádření správce rozpočtu:

Není vyžadováno. Správce rozpočtu je současně gestorem implementace příspěvku FSEU.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

PŘÍLOHY:

1. Rozhodnutí o dotaci k žádosti č. JK/ZP/4 (Rozhodnutí_JK_ZP_4.pdf)
2. Schválení elektronické žádosti č. JK/ZP/5 (elektronicke_schvaleni_JK_ZP_5.pdf)
3. Seznam oprávněných žadatelů - č. JK/ZP/4 (seznam oprávněných žadatelů JK_ZP_4.pdf)
4. Seznam oprávněných žadatelů - č. JK/ZP/5 (seznam oprávněných žadatelů JK_ZP_5.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 17. 3. 2015

Termín splnění: 17. 3. 2015
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