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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

kofinancování projektu jihočeského koordinátora dopravy JIKORD s.r.o. „RUMOBIL“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 37 500,- EUR s podmínkou schválení dotace z programu nadnárodní spolupráce Interreg Central Europe, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 166/ZK/15;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. 

T: 30. 6. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Společnost JIKORD se přihlásila k účasti v mezinárodním projektu RUMOBIL (Rural Mobility), který bude předložen do programu nadnárodní spolupráce Interreg Central Europe. Do projektu je zapojeno 13 partnerů ze 7 zemí středoevropského prostoru. Vedoucím partnerem je Ministerstvo pro regionální rozvoj a dopravu německé spolkové země Sasko-Anhaltsko.

Smyslem projektu je zlepšení dopravní obslužnosti v řídce osídlených regionech se stárnoucí populací, což je i případ řady mikroregionů Jihočeského kraje.  JIKORD navrhl kromě spolupráce na společných aktivitách partnerů (výměna zkušeností, organizace workshopů, publicita, obecná doporučení) specifické aktivity, mezi něž patří zejména externí zpracování dynamického dopravního modelu Jihočeského kraje, který bude sloužit kromě plánování veřejné dopravy i pro činnost příslušných odborů krajského úřadu.  Další významnější aktivitou jsou 2 pilotní projekty připravované v součinnosti s VŠTE ke zlepšení dopravní obslužnosti řídce osídlených regionů. Předběžně se v této aktivitě uvažuje o Dačicku, Českokrumlovsku či Prachaticku.

V rámci plánovaných společných aktivit bude na jaře 2018 organizován v Českých Budějovicích workshop (přípravu a financování zajistí VŠTE) za účasti politické reprezentace k seznámení s předběžnými výstupy projektu. Pro pořízení dynamického dopravního modelu Jihočeského kraje, jako dílčí části projektu, se předpokládá jeho pořízení do cca 1 mil. Kč. Následná údržba bude probíhat formou nákupu služeb (cca 100 tis. Kč/rok), nebo pořízením licence (cca 20 tis. Kč/rok) a správou kraje samotného – JIKORD / OREG.
Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje jihočeské části projektu kofinancované z rozpočtu Jihočeského kraje činí 37 500,- EUR. Vzhledem k předpokládanému udržení kurzu české koruny vůči euru ze strany ČNB mezi 27,-Kč/EUR a 28,- Kč/EUR a s ohledem na možnou odchylku tohoto stavu o cca 1,- Kč/€ nastavuje odbor ekonomický z důvodu opatrnosti (zamezení vzniku nezpůsobilých výdajů v závislosti na kolísání kurzu Kč/EUR) kurz pro tento projekt ve výši 26,- Kč/EUR. S tímto kurzem činí kofinancování způsobilých výdajů jihočeské části projektu z rozpočtu Jihočeského kraje 975 000,- Kč. V případě kolísání kurzu o větší než výše uvedenou odchylku dojde k úpravě pomocí Změnového formuláře evropského projektu.
Žádost o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje je přílohou č. 2 tohoto materiálu.

Finanční nároky a krytí: celkové kofinancování způsobilých výdajů jihočeské části projektu z rozpočtu Jihočeského kraje činí 37 500,- EUR, tj. 975 000,- Kč. Finanční částka na kofinancování bude poskytnuta z ORJ 20 - Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Filip Hudák - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  Souhlas se záměrem. Projekt EU je nutné zahrnout do aktualizace SRV na roky 2016 - 2019, resp. do konkrétních ročních rozpočtů.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: OREG, ODSH, Vysoká škola technická a ekonomická ČB

PŘÍLOHY:

1. Příloha_č._1_Formulář_evropského_projektu_mat_166_ZK_15 (Příloha_č._1_Formulář_evropského_projektu_mat_166_ZK_15.xlsx)
2. Příloha č._2_Žádost o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu (Příloha č._2_Žádost o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu.pdf)
Zodpovídá: Vedoucí OEZI - Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30. 6. 2019

Termín splnění: 30. 6. 2019
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