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	Mgr. Ivana Stráská
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

podání žádosti o dotaci do státního programu MPSV ČR pro reprodukci majetku „Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb – 113 310“ na investiční akci v sociální oblasti s názvem „Rekonstrukce nemocnice Dačice na nový Domov pro seniory“, který bude ke dni kolaudace svěřen k hospodaření Centru sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČ 70890650, z důvodu možnosti získání podílu finančních prostředků na realizaci tohoto záměru;

II. souhlasí

1. s realizací akce s názvem „Rekonstrukce nemocnice Dačice na nový Domov pro seniory“ a podání žádosti prostřednictvím Jihočeského kraje do programu reprodukce majetku 113 310 s celkovými výdaji cca 90 000 000,- Kč, 

2. se zajištěním finančních prostředků ze schváleného rozpočtu odboru OSVZ na rok 2015 ve výši 25 % z celkových výdajů projektu, tj. 22 500 000,- Kč; 

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci II. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 165/2013/RK-28 ze dne 21. 11. 2013 vzala na vědomí investiční záměry vybraných příspěvkových organizací zřizovaných Jihočeským krajem v sociální oblasti. Jedním z těchto záměrů byla rekonstrukce nevyužité budovy v areálu Nemocnice Dačice, a.s. jako náhrada části kapacity Centra sociálních služeb, Domova pro seniory Budíškovice. 

V případě Domova pro seniory Budíškovice se jedná o rozsáhlý zámecký objekt s průchozími vícelůžkovými pokoji. Pokoje nejsou vybaveny sociálním zázemím, v objektu nelze provést rekonstrukci stávajících prostor zámeckého areálu ani zajistit případnou přístavbu pro splnění základního soukromí uživatelům sociálních služeb, ani vytvořit potřebné podmínky pro zajištění péče o těžce zdravotně postižené osoby. Dispozice stávajícího objektu jsou zcela nevhodné pro poskytování pobytových služeb, kde je předpoklad jedno až dvoulůžkových pokojů s potřebným hygienickým a technickým zázemím. Součástí zámeckého objektu je i rozlehlý zámecký park, který musí být udržován z provozních prostředků příspěvkové organizace. Z výše uvedeného důvodu v uvedeném předloženém materiálu radě kraje navrhoval OSVZ nevynakládat další investiční prostředky do zámeckého objektu v Budíškovicích, který by i po případné rekonstrukci nesplňoval požadavky kladené na současné podmínky stanovené pro pobytová zařízení. Řešením této situace by bylo přestavět nyní nevyužitou budovu v areálu Nemocnice Dačice, a.s. Jedná se rovněž o majetek Jihočeského kraje. Tímto řešením by došlo k optimalizaci provozních nákladů, kdy by pro území Dačic a okolních obcí dostačovala kapacita 80 - 90 lůžek, nikoliv současně provozovaných 138 lůžek v Budíškovicích, kdy jsou z důvodu plné obsazenosti přijímáni občané i z jiných krajů, kdy však tyto kraje nepřispívají na provoz příspěvkové organizace. Nevyužívaný objekt v Dačicích je v současné době konzervován, rekonstrukcí tohoto objektu na domov pro seniory by nebyla nutnost vytvářet nový stravovací a prádelenský provoz. Tento stravovací a prádelenský provoz lze zajistit nákupem služby z Nemocnice Dačice, a.s., která je provozuje. V současné době probíhá zpracování studie a projektové dokumentace ke stavebnímu povolení. 

V aktuálně platném Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014 – 2016 je pro cílovou skupinu senioři jedna z definovaných priorit zaměřena na zkvalitnění poskytovaných sociálních služeb, konkrétně průběžné zlepšování materiálního a technického vybavení zařízení sociálních služeb. Cílem je zvyšovat kvalitu ubytování, poskytovat pobytovou službu zpravidla v jednolůžkových a dvojlůžkových pokojích, za účelem zajištění soukromí uživatelů.
Stručný popis investičního záměru „Rekonstrukce nemocnice Dačice na nový Domov pro seniory“

V rámci projektu dojde k rekonstrukci původního objektu v areálu nemocnice Dačice. Budova byla postavena v roce 1950, dříve sloužila pro potřeby nemocnice a v současné době je již několik let prázdná a nevyužitá. Realizací projektu dojde k přestavbě budovy na nový domov pro seniory, kde bude ubytováno celkem 70 - 75 klientů v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích, které budou vybaveny samostatným sociálním zařízením. Účelem projektu je vytvořit pro klienty domova příjemné prostředí, ve kterém se budou cítit jako doma a jejich život nebude orientován pouze na buňku pokoje, ale přijmou za své i ostatní společné prostory objektu, které budou v rámci projektu vybudovány. Součástí projektu jsou mimo vnitřních stavebních úprav i venkovní zpevněné plochy, a to nová příjezdová komunikace, parkoviště a sadové úpravy v blízkém okolí objektu. Vstupní prostor a parkoviště budou vybudovány mimo současný vnitřní areál stávající nemocnice, aby došlo k pomyslnému oddělení domova pro seniory a nemocnice.

Identifikace majetku Jihočeského kraje v k. ú. Dačice, do kterého jsou investice směřovány:

· p. č. 265, výměra 768m², zastavěná plocha a nádvoří - LV č. 3299 (původní budova)

· p. č. 275/2, výměra 113m², zastavěná plocha a nádvoří - LV č. 3299 (přistavěný výtah)

· p. č. 266, výměra 1426m², ostatní plocha - LV č. 3299 (nová příjezdová cesta)

· p. č. 274/1, výměra 31 206m², ostatní plocha - LV č. 3299 (část)

· p. č. 282, výměra 9 870 m², zastavěná plocha a nádvoří - LV č. 3299 (část)

Žádost, včetně dokladů nutných k realizaci akce, je nutno dle prozatím neurčeného termínu zasedání rezortní investiční komise zaslat co nejdříve odboru sociálních služeb MPSV. Správce programu může vrátit žádost o dotaci k doplnění, případně oznámí, že se státní rozpočet na akci nebude podílet.

Účast státního rozpočtu na financování akcí činí maximálně 75% celkových nákladů, uvedených v bilanci potřeb a zdrojů financování programu. Zbývající část bude zajištěna z prostředků kraje. OSVZ navrhuje v případě získání (i nezískání) dotace ze státního rozpočtu, že podíl na této akci bude hrazen z Fondu rozvoje v sociální oblasti – ORJ 025.  

V případě získání (i nezískání) dotace ze státního rozpočtu by proběhla realizace akce přibližně v období od listopadu 2015 do března 2017. Realizace akce bude zajištěna OREG (výběrová řízení vč. smluv, plnění smluv, samotná rekonstrukce a výstavba, fakturace vč. DPH, administrace a vyúčtování dle pravidel programu MPSV, převzetí a předání stavby) ve spolupráci s OSVZ (poskytnutí finančních prostředků z FRSO a odborná spolupráce v oblasti soc. služeb) a OHMS (oblast majetku vč. odpisů a předání nemovitých a movitých věcí příspěvkové organizaci). Do tohoto procesu bude zapojeno i vedení výše uvedeného zařízení a ostatní odbory KÚ Jihočeského kraje dle potřeby.

Nebude-li dotace schválena, bude se Jihočeský kraj plně podílet na realizaci této akce.

Aktuální stav:

Dne 13. 2. 2015 byla odeslána žádost na MPSV. Z důvodu splnění podmínky urychleného zaslání žádosti byla tato zpracována a odeslána ve velmi krátké době po jednání rady kraje, která zpracování aktuální verze žádosti vzala na vědomí svým usnesením č. 123/2015/RK-56 ze dne 5. 2. 2015 a doporučila předložit zastupitelstvu kraje ke schválení dne 16. 4. 2015. Z výše uvedeného důvodu předkládáme zastupitelstvu kraje tento materiál až po podání žádosti na MPSV. V současné době není sice oficiálně znám výsledek hodnocení, nicméně neoficiálně bylo OSVZ sděleno, že možnost získání části požadovaných prostředků je velmi pravděpodobná (výše dotace zatím není známa).

Finanční nároky a krytí: OSVZ – Fond rozvoje v sociální oblasti (ORJ 025)

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  se zajištěním rozpočtového krytí

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

Štěpán Vondráček (OREG) - souhlas

Ing. Bc. Jiří Fidler (OHMS) - souhlas

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 3. 2017

Termín splnění: 31. 3. 2017
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