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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
darování komunikačních prostředků do vlastnictví jednotlivých obcí zřizujících JPO II a JPO III dle přílohy č. 2 mat. č. 396/ZK/15 k zabezpečení jejich komunikace s operačním a informačním střediskem Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje při řešení mimořádných událostí v Jihočeském kraji a při zásahu, dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 3 mat. č. 396/ZK/15;

II. ukládá
JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování věcných a peněžitých darů v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. Obdarované obce jsou v tomto ohledu považovány za právnické osoby.  Některé dary nedosahují výše uvedené částky, a tudíž by o jejich poskytnutí mohla rozhodnout pouze Rada Jihočeského kraje. Mohou být i některé obce, které již v letošním roce určité dary obdržely, zatímco jiné nikoli. Abychom předešli stavu, kdy by o darování části věcí rozhodovala rada kraje, a o zbylé části zastupitelstvo kraje, je celý návrh předkládán ke schválení zastupitelstvu kraje, které si tak vyhrazuje pravomoc rozhodnout o poskytnutí věcných darů.
Krajský úřad - odbor kancelář hejtmana, oddělení krizového řízení Jihočeského kraje (dále jen Krajský úřad) připravil na základě požadavků jednotek dobrovolných hasičů obcí (dále jen „JSDHO“) projekt „Materiálně technické vybavení JSDHO“. Projekt byl realizován v roce 2015 za finanční podpory ČEZ, a.s. a ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje (dále jen „HZS JčK“). 

Financování projektu „Materiálně technické vybavení JSDHO – 1. etapa“ bylo realizováno v rámci Rámcové smlouvy o spolupráci s ČEZ a.s. ze dne 8. 4. 2009, v níž se ČEZ, a.s. zavazuje spolupracovat s Jihočeským krajem na udržení vysoké úrovně havarijního a krizového plánování. 

Finanční prostředky ve výši 4,5 mil Kč byly převedeny z Nadace ČEZ a.s., se sídlem Duhová 153/3, Praha 4, do rozpočtu ORJ 01 KHEJ rozpočtovou změnou (přijetí peněžního daru schváleno radou kraje usnesením č. 1383/2014/RK-53 ze dne 18. prosince 2014). Finanční příspěvek podléhá vyúčtování s Nadací ČEZ, a.s., a to nejpozději k 15. dubnu 2016.

Cílem projektu je při řešení mimořádných událostí nebo krizových situaci zlepšit komunikaci JSDHO zařazených do Plánu plošného pokrytí Jihočeského kraje v kategoriích jednotek požární ochrany JPO II a JPO III. s operačním a informačním střediskem (OPIS) HZS JčK jak při vyžádání JPO k zásahu tak i při řešení v místě události, a to s časovým horizontem do roku 2018. Současně je společným nákupem zajištěno jednotné vybavení s využitím společné infrastruktury komunikačního systému využívaného složkami IZS a Ministerstva vnitra ve společném komunikačním prostředí i úspora finančních prostředků při uplatnění množstevních slev.
Projekt je realizován s využitím nepotřebné techniky HZS JčK (digitální vozidlové radiostanice), modernizací stávajících prostředků analogové rádiové sítě JPO (nákup nových ručních a vozidlových analogových radiostanic), nákupem nových digitálních vozidlových radiostanic nebo dle potřeby i jiných prostředků komunikace (tablety s aplikací RescueNavigator ke sledování polohy a navigaci JPO do místa zásahu vč. zasílání statusů na OPIS HZS JčK).

Počátkem roku 2015 byl Krajským úřadem požádán HZS JčK o zpracování návrhu celkového koncepčního řešení vybavení jednotek JPO II a JPO III v Jihočeském kraji, který by zohledňoval současné možnosti a dostupnost spojovací techniky. 

Pro správné, efektivní a účelné pořízení technického vybavení byla ustavena pracovní skupina složená se zástupců HZS JčK, krajského úřadu a vybraných JPO. Následně byl společně stanoven postup pro návrh vybavení konkrétních JPO na základě analýzy stávajícího vybavení jednotky, odzkoušením radiostanic, kterými je vybaven HZS JčK (analogové/digitální radiostanice v typech vozidlové/ruční radiostanice) s ohledem na pokrytí území Jihočeského kraje jak analogovým, tak digitálním signálem v místě dislokace JPO a v hasebním obvodu určeném pro případné nasazení. 

Na základě této analýzy, která byla provedena v průběhu března až dubna 2015,  bylo ze strany HZS JčK navrženo konkrétní technické řešení pro každou JPO. 
S ohledem na výši finančních prostředků, které uvolnil ČEZ a.s. pro rok 2015 (4,5 mil Kč) oproti předpokládaným nákladům celkového koncepčního řešení (cca 9 mil Kč) vycházejícího z požadavků vyhlášky MV 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, bylo připraveno technické řešení pro 1. etapu projektu. V říjnu roku 2015 byla po konzultaci s HZS JčK podána žádost na přidělení finančních prostředků z Nadace ČEZ, a.s. na projekt „Materiálně technické vybavení JSDHO - 2. etapa ve výši 4 mil Kč.
Před zahájením další fáze projektu, tj. zadáním veřejné zakázky a nákupu navržených komunikačních prostředků na vybavení JPO  v rozsahu 1. etapy, byl 

1. projednán a finálně odsouhlasen návrh přidělených komunikačních prostředků ze strany zřizovatelů JPO a jejich velitelů na společném jednání za účasti HZS JčK dne 26. 05. 2015 na krajském úřadu,

2. vznesen dotaz Krajského úřadu na MV – GŘ HZS ČR na možnou změnu harmonizace kmitočtových pásem, kterou dle sdělení ČTÚ zabezpečuje MV-GŘ HZS ČR, případně kdy bude stanovena a co znamená pro analogové radiostanice. I přes ujištění že ke změně nedojde, bude tato změna provedena v průběhu roku 2016, ale nemá vliv na typy zakoupené techniky. Nutné bude pouze přeladění na nově stanovená kmitočtová pásma, které provede HZS JčK zdarma. Z tohoto důvodu může být pozdrženo předání techniky na počátku příštího roku.

Nákup komunikačních prostředků v celkové hodnotě 4,5 mil Kč probíhal v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o veřejných zakázkách“), ve spolupráci s OREG.

1. Veřejná zakázka v režimu zjednodušeného podlimitního řízení za podmínek dle §25 a §38 zákona o veřejných zakázkách. O výběru nejvhodnější zakázky rozhodla na základě posouzení nabídek hodnotící komisí rada kraje usnesením č. 872/2015/RK-69 ze dne 27. srpna 2015 

· 27 ks vozidlových digitálních radiostanic v celkové částce 1 550 340,-Kč bez DPH (1 875 911,40 Kč vč. DPH);

· 104 ks ručních a 39 ks vozidlových analogových radiostanic v celkové částce 1 392 573,-Kč bez DPH (1 685 013,40 Kč vč. DPH).

2. Veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky v souladu s § 6, § 12 odst. 3 a § 18 odst. 5 zákona o veřejných zakázkách

· 41 ks tabletů pro aplikaci RescueNavigator ke sledování polohy a navigaci JPO do místa zásahu v celkové částce 304 220,-Kč bez DPH (368 106,20 s DPH).
V 1. kole výběrového řízení byla ušetřena částka ve výši 644 882,-Kč, na kterou bylo následně vyhlášeno 2. kolo výběrového řízení. Vzhledem k malému počtu kusů se již nepodařilo uplatnit množstevní slevy. 

1. Veřejná zakázka v režimu zjednodušeného podlimitního řízení za podmínek dle §25 a §38 zákona o veřejných zakázkách. O výběru nejvhodnější zakázky rozhodl na základě posouzení nabídek hodnotící komisí hejtman kraje.

· 9 ks vozidlových digitálních radiostanic v celkové částce 521 955,-Kč bez DPH (631 566,-Kč vč. DPH);

· 7 ks ručních a 3 ks vozidlových analogových radiostanic v celkové částce 85 281,-Kč bez DPH (103 190,-Kč vč. DPH).

2. Veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky v souladu s § 6, § 12 odst. 3 a § 18 odst. 5 zákona o veřejných zakázkách

· 4 ks tabletů pro aplikaci RescueNavigator ke sledování polohy a navigaci JPO do místa zásahu v celkové částce 29 680,-Kč bez DPH (35 800,-Kč s DPH).
Na celkový počet 45 tabletů bylo zakoupeno 45 licencí aplikace RescueNavigator v celkové hodnotě 99 000,-Kč. Montáž do vozidel si zajišťují a hradí obce (možnost využití státní nebo krajské neinvestiční dotace).

Výsledný návrh (rozpis) přidělení komunikačních prostředků vč. finančního vyjádření v rámci 1. etapy projektu „Materiálně technické vybavení JSDHO“ jednotlivým obcím, resp. JSDHO, zahrnuje komunikační prostředky zakoupené v 1. i 2. kole výběrového řízení v celkové částce 4 493 755,-Kč, je uveden v příloze č. 1. Zůstatek ve výši 6 245,-Kč bude využit na vnější audit, který je nezbytnou součástí vyúčtování projektu vůči Nadaci ČEZ, a.s.

Rozpis je podkladem pro uzavření darovacích smluv mezi Jihočeským krajem a jednotlivými obcemi, které jsou zřizovateli JSDHO kategorie JPO II a JPO III. Návrh darovací smlouvy (příloha č. 2) je zpracován podle vzorové smlouvy odboru hospodářské a majetkové správy, schválené usnesením č. 307/2014/RK – „Schválení vzorových smluv“ ze dne 27. března 2014, a je doplněn o podmínky užívání komunikačních prostředků. 

Ke dni zpracování tohoto materiálu byly na Krajský úřad dodány a do majetku kraje převzaty analogové ruční a vozidlové radiostanice a tablety z 1. kola výběrového řízení a licence na aplikaci RescueNavigator. Do konce roku očekáváme dodání digitálních vozidlových radiostanic z 1. kola, analogových ručních a vozidlových radiostanic a tablety z 2. kola výběrového řízení. Digitální vozidlové radiostanice z 2. etapy budou dodány v termínu do 06. 01. 2016. Z tohoto důvodu materiál neobsahuje soupis materiálu.

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje. 
Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Bc. Ing. Jiří Fidler – Odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS) – Souhlasím - samotné darování je nutné, aby proběhlo až po ukončení inventur majetku. 

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) – Souhlasím.

PŘÍLOHY:

1. Rozpis přidělení komunikačních prostředků na JSDHO – 1.etapa

2. Darovací smlouva – vzor

Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Ing. Milan Nebesář

Termín kontroly:  28. 02. 2016

Termín splnění:    15. 04. 2016
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