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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

nové znění směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ dle přílohy mat. č. 400/ZK/15 s účinností od 1. 1. 2016;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 1. 1. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo poslední znění vnitřního předpisu kraje SM/107/ZK „ Zásady pro poskytování dotací a finančních darů Jihočeským krajem“ usnesením č. 43/2008/ZK ze dne 29. 1. 2008.  

Dnem 5. 2. 2015 nabyl zveřejněním ve Sbírce zákonů platnosti zákon č. 24/2015 Sb., kterým se mění zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále i jako „novela“). Tato novela nabyla účinnosti dne 20. 2. 2015.

Novela zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (dále zákona o rozpočtových pravidlech) se týká následujících oblastí: 

· definování/vymezení  pojmů – poskytovatel, dotace, návratná finanční výpomoc, finanční vypořádání, program pro poskytování dotací nebo návratných finančních výpomocí,

· vymezení typů dotací a návratných finančních výpomocí – poskytované 
ze zákona, na základě individuální žádosti, v rámci vyhlášeného programu, 

· stanovení náležitostí vyhlašovaného programu,

· určení způsobu a lhůt pro zveřejnění programu,

· stanovení náležitostí žádostí o dotaci nebo návratnou finanční výpomoc,

· určení povinnosti uzavřít na dotaci nebo návratnou finanční výpomoc veřejnoprávní smlouvu,

· stanovení náležitostí veřejnoprávní smlouvy,

· stanovení povinnosti a lhůt pro zveřejnění veřejnoprávních smluv,

· postup při řešení sporů z právních poměrů při poskytnutí dotace nebo návratné finanční výpomoci,

· umožnění vyúčtování dotace paušální částkou,

· upřesnění pravidel pro porušení rozpočtové kázně,

· umožnění vymezení podmínek pro nižší odvod za méně závažné.

Vzhledem k tomu, že výše uvedená novela znamená velmi výrazné změny v oblasti poskytování dotací, darů a návratných finančních výpomocí Jihočeským krajem, učinilo vedení krajského úřadu neprodlené kroky k aplikaci novelizovaného znění zákona do administrativních postupů poskytování veřejných finančních podpor z rozpočtu kraje. OLVV ve spolupráci s OEKO a OIAK mimo jiné vypracovalo 
a rozeslalo zaměstnancům kraje dne 18. 2. 2015 sdělení ve věci novely zákona 
o rozpočtových pravidlech a zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, tak, aby se mohli seznámit s novými povinnostmi uloženými výše uvedeným zákonem o rozpočtových pravidlech a učinilo další nezbytné kroky k tomu, aby byla praxe při poskytování veřejných finančních podpor přizpůsobena novelizovanému znění zákona o rozpočtových pravidlech. 

Novelizované znění zákona o rozpočtových pravidlech bylo nutné zapracovat 
do vnitřního předpisu kraje SM/107/ZK „Zásady pro poskytování dotací 
a finančních darů Jihočeským krajem“, který musí být v souladu se zákonem. Ustanovená pracovní skupina (zástupci OLVV, OIAK, OEKO, OEZI a KRED) 
od září 2015 pracovala na novém znění SM/107/ZK, které přineslo následující změny oproti současnému stavu:

· Změna názvu směrnice tak, aby odpovídal současnému znění zákona o rozpočtových pravidlech – „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory.“

· Akceptace pojmů definovaných novelou zákona – dotace, příspěvek na provoz, příspěvek na investice, návratná finanční výpomoc a roztřídění současných podpor z hlediska těchto vymezených pojmů (např. záštita, grant = dotace).

· Úprava působnosti zastupitelstva a rady kraje při rozhodování o poskytnutí finanční podpory dle novelizovaného znění zákona o krajích (finanční hranice 200 tis. Kč pro rozhodování o přidělení finanční podpory se již neposuzuje v součtu za celý rok, ale za jednotlivé žádosti, pokud jsou na jiný účel).

· Stanovení obecných zásad pro poskytování veřejných finančních podpor včetně pravidel pro zadávání veřejných zakázek při nákupech realizovaných příjemcem a hrazených z podpory.

· Výrazné omezení poskytování podpor formou peněžitých darů na základě darovacích smluv – tento vztah je soukromoprávní; zákonem o rozpočtových pravidlech je prioritně určeno poskytování podpor formou dotace na základě veřejnoprávní smlouvy; účel, na který jsou podpory poskytovány, je nadále zachován, pouze se změní forma. 

· Stanovení možnosti pro zjednodušené vyúčtování dotace ve výši paušální částky do 10 000 Kč (výše navržena v návaznosti na zákon o DPH) bez prokazování výdajů uhrazených z dotace.

· Umožnění vícečetné podpory jednoho příjemce na ten samý účel (kombinace individuálních dotací a peněžitých darů) – omezeno pouze pro programové dotace.

· Určení lhůt pro zveřejňování programů a veřejnoprávních smluv v souladu se zákonem.

· Vymezení odpovědnosti věcně příslušných odborů a administrátorů při administraci veřejných finančních podpor.

· Vymezení nižšího odvodu za vyjmenované, méně závažné porušení podmínek pro poskytnutí a užití podpory včetně možnosti přijetí nápravných opatření a vrácení dotace příjemcem před započetím procesu vyměření sankce za porušení rozpočtové kázně.

· Upřesnění způsobu evidence podpor v softwarech používaných na krajském úřadu pro záznamy o podporách.

Jak bylo výše uvedeno, úprava směrnice SM/107/ZK je nezbytná v návaznosti na změnu legislativy, především zákona o rozpočtových pravidlech. Základní principy rozhodování a poskytování finančních podpor z rozpočtu Jihočeského kraje se v zásadě nezměnily, byly pouze vymezeny přesné postupy pro administraci finančních podpor, které budou splňovat formální náležitosti a procesní pravidla dle novelizovaného znění zákona o rozpočtových pravidlech. Podmínky, které mohou určit samosprávné orgány kraje nad rámec zákonné úpravy, byly převzaty z dosud zavedené praxe a současného znění směrnice. 

Změna směrnice je proto ze shora uvedených důvodů předkládána ke schválení Zastupitelstvu Jihočeského kraje s tím, že je navrženo, aby byla účinnost směrnice stanovena na 1. 1. 2016, protože dosavadní úprava směrnice již neodpovídá novelizovanému znění zákona o rozpočtových pravidlech (některá ustanovení jsou v rozporu).  Na rok 2015 bylo možné nahlížet jako na přechodné období pro zavedení novely zákona o rozpočtových pravidlech do praxe, od roku 2016 by již nezměněná směrnice a v ní obsažené neaktualizované postupy, byly neobhajitelné.

Stanoviska, seznam konzultantů: OLVV, OIAK, OEKO, KRED

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -  - Souhlasím
Návrh směrnice prošel standardním „meziodborovým“ připomínkovým řízením k vnitřním předpisům kraje, kdy většina připomínek odborů krajského úřadu byla akceptována a do směrnice zapracována. Proti vypořádání připomínek nebyly vzneseny ze strany dotčených odborů žádné připomínky. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Souhlas správce rozpočtu: nebyl vyžádán 

PŘÍLOHY:

Návrh úpravy směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“

Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly:  17. 12. 2015

Termín splnění: 1. 1. 2016
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