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	Datum jednání:
	17.12.2015
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	429/ZK/15

	Název bodu:
	Aktualizace projektu LIFE Optimization ensuring management of NATURA 2000 sites in the scope of the South Bohemia Region




	Předkladatel:
	Ing. Hana Tůmová, Ph.D.


	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Karel Černý


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 132/2013/ZK-4 ze dne 16. 5. 2013 z důvodu nutnosti aktualizace výše, názvu, partnerů a časového čerpání způsobilých výdajů projektu;

II. schvaluje

1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Optimization ensuring management of NATURA 2000 sites in the scope of the South Bohemia Region“ (Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje) z programu LIFE, opatření 1. Příroda a biologická rozmanitost s celkovými způsobilými výdaji ve výši 5 856 820,- EUR,

2. kofinancování projektu „Optimization ensuring management of NATURA 2000 sites in the scope of the South Bohemia Region“ Jihočeským krajem ve výši 18,34 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 1 073 950,- EUR, s podmínkou přidělení dotace z programu LIFE, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 429/ZK/15,

3. předfinancování projektu „Optimization ensuring management of NATURA 2000 sites in the scope of the South Bohemia Region“ Jihočeským krajem ve výši 12,36 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 723 540,- EUR, s podmínkou přidělení dotace z programu LIFE, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 429/ZK/15;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. T: 31. 12. 2023
IV. pověřuje

Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, podpisem nezbytných dokumentů k přidělení a realizaci dotace z programu LIFE na uvedený projekt.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Usnesením č. 132/2013/ZK-4 ze dne 16. 5. 2013 byl schválen projekt „Optimalizace managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v působnosti Jihočeského kraje“ do programu LIFE+.  Projekt byl poprvé podán do aktuální výzvy programu LIFE+ dne 20. 6. 2013. Projekt dostal číslo LIFE13 NAT/CZ/000670. Hodnocení ze strany European Commision, Direktorate-General Environment, Direktorate E – Global & Regional Challenges, LIFE bylo dokončeno dne 28. 4. 2014 a přes webové rozhraní doručeno Jihočeskému kraji. Projekt nebyl schválen a doporučen k dopracování.

Opakovaná žádost po úpravách projektu byla podána do následující výzvy dne 24.10.2014. Projekt byl přepracován dle připomínek EK a bylo mu přiděleno registrační číslo LIFE14 NAT/CZ/000498.  Hodnocení probíhalo až do konce dubna 2015. Dne 9. 5. 2015 bylo přes webové rozhraní doručeno nové hodnocení projektu ze strany EK, kde jsme získali celkem 63 bodů z povinných 55 bodů, ale hodnocení v jedné položce „Finanční koherence“ se hodnocení 7 bodů dostalo pod limit 10 požadovaných bodů, proto se celá položka nezapočítala a projekt byl vyřazen. K hodnocení byly obdrženy připomínky, které byly zohledněny. Projekt byl opětovně přepracován na doporučení předložen v anglické verzi. Problém v hodnocení finanční koherence velmi diskutabilní, zjevně nedošlo k pochopení detailů projektu ze strany hodnotitele, proto byla nová žádost připravena v angličtině. Podány byly paralelně obě verze, česká pod č. LIFE15 NAT/CZ/000742 a anglická verze pod č. LIFE15 NAT/CZ/000747.

U přepracovaného projektu došlo ke snížení rozsahu projektu pouze na lokality, kde jsou chráněny prioritní druhy a stanoviště, které jsou podmínkou pro maximální výši dotace 75%. MŽP jako kooperující partner k tomuto projektu přislíbilo písemně kofinancování ve výši 10 mil. Kč. Projekt je nově koncipován na období od 1. 9. 2016 až 30. 6. 2023. Byla prodloužena přípravná fáze na 1 rok (výběrová řízení) a fáze na vyúčtování o ½ roku. Projekt byl EK podán dne 7. 10. 2015.

Celkové výdaje aktualizovaného projektu: 5 856 820,- Euro (152 277 320,- Kč při kurzu 26,- Kč/EUR) 

Dotace EU: 4 199 323 Euro (109 182 398,- Kč při kurzu 26,- Kč/EUR  

Dotace MŽP jako partnera: 370 370,- Euro (9 629 620,- Kč při kurzu 26,- Kč/EUR)

Podíly partnerů: 213 177,- Euro (5 542 602,- Kč při kurzu 26,- Kč/EUR) 

Podíl JčK: 1 073 950,- Euro (27 922 700,- Kč při kurzu 26,- Kč/EUR)

Některé lokality byly z původního projektu vyřazeny z toho důvodu, že nejsou předmětem ochrany prioritních druhů a stanovišť. To je podmínkou financování ze strany EU ve výši 75% způsobilých výdajů. Vzhledem k tomu, že se naskytla možnost zařazení těchto lokalit do jiného paralelně podávaného projektu v rámci LIFE s názvem „Wetlands around the Mount Tremsin“ (Mokřady v okolí hory Třemšín), je navrhována účast JčK v tomto projektu v pozici Associated beneficiaries (přidružený příjemce). Toto je řešeno v samostatném materiálu č. 1395/RK/2015.

Usnesením č. 1095/RK/14 a následné usnesení č. 308/2014/ZK-12 ze dne 18. 9. 2014 byla schválena partnerská struktura projektu. Vzhledem k připomínkám EU byla struktura upravena a bude následně předložena k projednání v RK a ZK v rámci aktualizace projektu. Původní partnerská struktura vypadala takto:

Jihočeský kraj - Coordinating Beneficiary (koordinující příjemce)

Krajské školní hospodářství - Associated beneficiaries (přidružený příjemce)

Ministerstvo životního prostředí - Associated beneficiaries (přidružený příjemce)

Jihočeská univerzita - Associated beneficiaries (přidružený příjemce)

Ze strany hodnocení EK nebyla zcela důvodná a nezbytná účast JčU z důvodu, že měla roli vědeckého managementu projektu (monitoring vlivu projektu a nadstavbové analýzy a aplikace), které byly dle doporučení podstatně redukovány s důsledkem významného snížení významu účasti JčU. Naopak byly nedostatečně řešeny PR aktivity (Public relations), na které klade EK velký důraz. Proto byla navržena změna partnerské struktury tak, že JčU byla nahrazena Základní organizací Českého svazu ochránců přírody Onyx, Tichá 202, která má dlouholeté zkušenosti s řízením a realizací projektů v oblasti ochrany přírody a krajiny, trvale udržitelného rozvoje a ekologického vzdělávání, výchovy a osvěty. V rámci svých aktivit se ČSOP Onyx věnuje publikační a propagační činnosti. V minulých letech bylo zrealizováno několik vzdělávacích programů, naučných stezek, publikací a dalších tiskovin. Hlavní projektový manažer ČSOP Onyx Roman Barták, který by měl v rámci projektu působit jako PR manažer, je osoba, která má v České republice největší praktické zkušenosti s programem LIFE. Byl manažerem úspěšného projektu LIFE06 NAT/CZ/000121 MORAVKA, oceněný národní cenou Energy Globe Award 2010. Rovněž působil jako PR manažer úspěšného projektu LIFE08 INF/CZ/000443 INFOMS. Oba projekty byly oceněny jako The best LIFE project. Uvedené praktické zkušenosti s projekty v rámci LIFE jsou hlavním důvodem zařazení ČSOP Onyx do projektu. Účast zkušeného partnera přináší vyšší bodové hodnocení. Tento partner by nesl odpovědnost za celou PR projektu.

Nová partnerská struktura je navržena takto:

Jihočeský kraj - Coordinating Beneficiary (koordinující příjemce) – odpovědnost za řízení projektu a jeho výsledky, koordinace partnerů

Krajské školní hospodářství - Associated beneficiaries (přidružený příjemce) – odpovědnost za přímý výkon prací na lokalitách a provoz technických čet

Ministerstvo životního prostředí - Associated beneficiaries (přidružený příjemce) – supervizor, odpovědnost za síťování projektů a mezinárodní spolupráci

ZO ČSOP Onyx - Associated beneficiaries (přidružený příjemce) – odpovědnost za PR aktivity projektu

Udržitelnost projektu

Pokud bude projekt úspěšný, počítá s udržitelností 5 let po jeho ukončení. Předpoklad je jeho dlouhodobá udržitelnost, zajištěná z rozpočtu JčK, který je v současné době vynakládán na péči o ZCHU a lokality NATURA 2000. Z rozpočtu by byly financovány odpisy techniky a vlastní provoz systému. Tyto náklady jsou tak jako tak vynakládány na zajištění péče dodavatelskou formou nebo formou dotace vlastníkům. Tyto systémy je možné kombinovat dle aktuální potřeby a možností.

Management vybraných lokalit NATURA 2000 (evropsky významných lokalit a ptačích oblastí) a zvláště chráněných území JčK bude v případě schválení projektu strukturována takto:

1. Systém vlastních zdrojů (pracovní čety se špičkovým technickým vybavením a zkušenostmi) v odpovědnosti KŠH

2. Dodavatelsky na základě výběrových řízení (snížením objemu zakázek se výrazně zjednoduší každoroční systém zadávání a řízení zakázek)

3. Dotací vlastníkům a pachtýřům pozemků, kteří chtějí péči realizovat (dosavadní praxe s drobnými problémy, které jsou postupně eliminovány organizačními a smluvními změnami).

Tímto systémem by měla být pokryta všechna spravovaná území. Zapojením prvního pilíře by mělo dojít k tomu, že budou minimalizovány problémy druhého a třetího pilíře.

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto programu je používanou měnovou jednotkou euro. K přepočtu je použit kurz 26 CZK/EUR, který stanoven dle krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Radou Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.

Rada Jihočeského kraje doporučila ZK schválení aktualizace projektu svým usnesením ze dne 10.12.2015.

Finanční nároky a krytí: viz formulář evropského projektu – příloha č. 1

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Lukáš Machát, OEKO

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

Příloha č. 1: Formulář evropského projektu

Příloha č. 2: Přehledná mapa vybraných lokalit

Zodpovídá:  Ing. Karel Černý

Termín kontroly: 30.11.2016

Termín splnění: 31.10.2016

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

4
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


