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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí

informaci o jednání Rady Asociace krajů České republiky.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

23. zasedání Rady Asociace krajů České republiky proběhlo 27. 11. 2015 v Brně. 

Rada AKČR se v úvodu věnovala výsledkům jednání jednotlivých komisí. Projednala záležitosti z oblasti dopravy, sociálních věcí a zdravotnictví, regionálního rozvoje, školství a financí. K jednotlivým bodům byla vedena podrobná diskuse.


Jako první hosté poté vystoupili na zasedání Rady zástupci společnosti ČEZ Přemysl Šašek a Jakub Vít. Hejtman Novák na úvod informoval o založení Národního centra energetických úspor (NCEÚ), kdy ČEZ, Svaz měst a obcí ČR a Hospodářská komora stály u zrodu této neziskové organizace. Důvody pro založení  NCEÚ v ČR se zakládají na Evropské směrnici 201/27/EU, ve které se ČR zavázala do roku 2020 k energetickým úsporám. Přemysl Šašek uvedl, že ČR zvolila alternativní schéma a využívá dotační tituly z domácích i evropských fondů. Ovšem existuje reálné riziko, že ČR nesplní cíl úspor v hodnotícím období do roku 2017 a bude nucena zavést obligátní schéma, které bude znamenat zdražení všech druhů energií. Záměrem NCEÚ je cíl splnit a zabránit tak tomuto plošnému zdražení. Členové Rady na základě těchto informací schválili přistoupení k NCEÚ a zavázali se nominovat své zástupce do správní rady a valné hromady.

Dalším hostem zasedání byl prezident Hospodářské komory Vladimír Dlouhý, který na úvod jednání vyzdvihl dobrou spolupráci na úrovni krajských Tripartit a ocenil spolupráci na celostátní úrovni, přestože HK není na této úrovni brána za akceptovaného sociálního partnera, ale je pravidelně zvána na jednání jako host. Tato situace by se měla v blízké době změnit, neboť se chystá podepsání dohody mezi HK a Úřadem práce, kdy HK bude vystupovat v roli sociálního partnera. Následně se Rada s panem prezidentem Dlouhým shodla na tom, že podepsání memoranda bude stvrzením společných zájmů o spolupráci v oblasti technického vzdělání, čerpání evropských fondů a zlepšení dopravní infrastruktury 2. a 3. tříd. Prezident Dlouhý informoval o záměru oslovit Českou televizi s výzvou o spolupráci v kampani na zlepšení informovanosti o stavu technického školství. K možnosti zaměstnávat přistěhovalce v oborech, kde poptávka po zaměstnancích převyšuje nabídku, uvedl prezident Dlouhý, že HK připravuje speciální sociální fond. 

Předseda Rady Hašek jako další hosty jednání přivítal náměstka Petra Hulinského, náměstkyni Danu Prudíkovou a Hanu Matuškovou z MŠMT. Náměstek Hulinský seznámil se státní podporou sportu na rok 2016. Návrh rozpočtu pro sport počítá s prostředky ve výši 3,48 mld. Kč, což je oproti loňskému roku o 0,5 miliardy více. Následně seznámil s anotací jednotlivých dotačních programů. Doplnil, že cílem MŠMT je směřovat prostředky přímo na základní školy, tedy bez prostředníků.  Více informací o těchto programech bude na webových stránkách MŠMT do 14 dnů. Dále informoval o snaze České unie sportu a Olympijského výboru zmapovat existující sportoviště v ČR a MŠMT hledá cestu spoluúčasti. Náměstkyně Prudíková dále uvedla, že pro MŠMT je stěžejní pasportizace a dokončena by měla být do roku 2017.

Posledním hostem byl zástupce Českých drah náměstek ředitele Ludvík Urban, který přednesl Radě plán ČD být síťovým dopravcem a předním zaměstnavatelem v oblasti regionální železniční dopravy. Doplnil, že současné smlouvy platí do roku 2019 a vyjádřil zájem tyto smlouvy na zajištění dopravní obslužnosti v krajích prodloužit.  Hejtmani se shodli, že k tomu je potřeba spolupráce s Ministerstvem dopravy a jasná stanoviska vlády ohledně zajištění stabilního financování dopravní obslužnosti. 

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: nepožaduje se 

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí  KHEJ – Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly:  17. 12. 2015  


Termín splnění:    17. 12. 2015
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