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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

výkup pozemku parcely KN č. 1830/2 oddělené z pozemku parcely KN č. 1830 dle dosud nezapsaného geometrického plánu č. 2113-935/2015 v k.ú. Homole ve vlastnictví ******, 370 01 Homole, vedené na LV č. 674, za sjednanou cenu ve výši 3.500.000 Kč dle návrhu kupní smlouvy v příloze č. 3 mat. č. 442/ZK/15; 

II. ukládá

Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení;

III. bere na vědomí

informaci, že prostředky jsou schváleny v rozpočtu Jihočeského kraje a cena dle části I. tohoto usnesení bude hrazena z prostředků Jihočeského kraje – ORJ 04, OHMS.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Tento materiál je předkládán na základě usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 453/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008, kterým byl schválen záměr výkupu pozemků v areálu Jihočeského letiště České Budějovice dle „Dílčí zprávy č. 1 o procesu ocenění pozemků v areálu letiště“ (dále jen studie) a na základě usnesení č. 113/2009/ZK ze dne 27. 1. 2009 řešící koncepci majetkoprávního vypořádání vztahů k pozemkům cizích vlastníků v prostoru Jihočeského letiště České Budějovice. 

Mezi vlastníky, jejichž pozemky zasahují území letiště a kteří nabízejí prodej svého majetku za podmínek odpovídajících uvedeným usnesením, je ******, Homole. Paní ****** má ve svém vlastnictví pozemek parcelu KN č. 1830, ostatní plocha o výměře 43747 m2, vedenou na LV č. 674 pro k.ú. Homole. Tento pozemek se celou svou plochou nachází uvnitř oplocení a je předmětem uzavřené nájemní smlouvy mezi vlastníkem a Jihočeským krajem. 

Nyní ****** nabídla část svého pozemku k prodeji. Předmětem výkupu je nově vytvořený pozemek parcela KN č. 1830/2 o výměře 10000 m2, oddělená z pozemku parcely KN č. 1830 dle geometrického plánu č. 2113-935/2015 a ležící celou svou plochou ve vzletové a přistávací dráze. Vzhledem k umístění pozemku je výkup i části pozemku pro Jihočeský kraj důležitý. 
Převáděný pozemek byl oceněn znalcem Ing. Petrem Pokorným (znalecká kancelář POKORNÝ – NEMOVITOSTI s.r.o., nám. Př. Otakara II. 53/16, České Budějovice), který je také zpracovatelem výše uvedené studie. Soudní znalec ocenil dotčený pozemek podle cenových pásem a doporučil schválit jeho výkupní cenu ve výši 3.500.000 Kč, odpovídající ceně obvyklé v místě a čase. S nabídnutou výkupní cenou vlastník souhlasí. Současně žádá o úhradu kupní ceny do 5 dnů po oboustranném podpisu kupní smlouvy, tato žádost je akceptovatelná.

Pozemek předmětného výkupu uvedený v návrhu usnesení tohoto materiálu je potřebný pro zajištění provozu Jihočeského letiště České Budějovice. Financování výkupu, nákladů za ocenění a kolku je zajištěno z rozpočtu OHMS – ORJ 04.

V den odevzdání tohoto materiálu pro jednání zastupitelstva kraje nebyl znám výsledek jeho projednání v radě kraje pod číslem návrhu 1354/RK/15, neboť rada v této věci bude jednat na svém zasedání dne 10. 12. 2015.

Finanční nároky a krytí: 3.500.000 Kč na výkup, náklady na vyhotovení geometrického plánu 26.923 Kč včetně DPH, náklady na ocenění 1.210 Kč včetně DPH a kolek 1.000 Kč 
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Monika Bumbová - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím -  je v souladu s rozpočtem, v případě realizace výkupu pozemku bude kupní cena hrazena z ORJ 458, § 2251, pol. 6130, ORG 1111000052.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Jihočeské letiště České Budějovice a.s. jako správce majetku souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Výpis z LV č. 674 (Př1_LV.pdf)
2. Zákres pozemku v ortofotomapě (Př2_ortofoto.doc)
3. Návrh kupní smlouvy (Př3_KS.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly:
I. čtvrtletí 2016

Termín splnění:
I. čtvrtletí 2016
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