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	Datum jednání:
	25.02.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	10/ZK/16

	Název bodu:
	Žádost o prominutí penále za porušení rozpočtové kázně - listopad 2015 až únor 2016




	Předkladatel:
	JUDr. Milan Kučera, Ph.D.


	Zpracoval:


	OEKO

	Vedoucí odboru:


	Ing. Ladislav Staněk


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

přijatou žádost společnosti ViaSyst s.r.o., Biskupská 129/1, České Budějovice,  o prominutí penále za porušení rozpočtové kázně uložených v rámci realizace projektu OP VK dle důvodové zprávy a přílohy mat. č. 10/ZK/16;

II. schvaluje

prominutí penále za porušení rozpočtové kázně uložených společnosti ViaSyst s.r.o., Biskupská 129/1, České Budějovice, IČO 25189051, v rámci realizace projektu OP VK v souladu s ustanovením § 22 odst. 14 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění, na základě žádosti a z důvodů hodných zvláštního zřetele dle důvodové zprávy mat. č. 10/ZK/16, v jednotlivých případech takto:

a) penále ve výši 60 093,00 Kč,

b) penále ve výši 60 273,00 Kč,

c) penále ve výši 22 749,00 Kč.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na jednání Rady a Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 26. 6. 2014 byl s odkazem na aktuální metodiku Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy jako řídícího orgánu v případě Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“) po projednání přijat upravený systém řešení nesrovnalostí v rámci tohoto programu v souladu s uzavřenými dodatky smluv, na základě kterých je umožněno částečné vyměřování odvodů. V souladu s tímto nově nastaveným systémem je samosprávě kraje předkládána k rozhodnutí další žádost o prominutí penále včetně jejího rozboru promítnutého v části II. navrženého usnesení. Navrhovaná prominutí nezakládají veřejnou podporu.

ViaSyst s.r.o., Biskupská 129/1, České Budějovice, žádá (viz příloha) o prominutí uložených penále v rámci projektu CZ.1.07/3.2.08/03.0003 „Zvyšování účinnosti užití energie“ takto:

a) penále ve výši 60 093,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem ve výši 105 610,00 Kč, což je 100% z části výdajů vynaložených na pořízení e-learningového portálu. Tento výdaj byl však zrealizován v rozporu s pravidly OP VK, byl zaúčtován jako služba do nákladů projektu, byť pořizovací cena bez DPH a doba použitelnosti jednoznačně poukazovala na nutnost jej zaúčtovat do dlouhodobého nehmotného majetku.  Tento odvod není možné prominout, administrativně napravit, neprodleně po zjištění byl však uhrazen z vlastních zdrojů, proto je navrženo prominutí penále ve výši 100%,

b) penále ve výši 60 273,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem ve výši 60 983,00 Kč, což je 25% z výdajů realizovaných v rámci výběrového řízení „Výpočetní a ostatní technika pro projekt“, při jehož vyhlášení došlo k definování předmětu netransparentním a diskriminačním způsobem. Tento odvod není možné prominout, administrativně napravit, neprodleně po zjištění byl však uhrazen z vlastních zdrojů, proto je navrženo prominutí penále ve výši 100%,

c) penále ve výši 22 749,00 Kč, neboť jde o penále vzniklé z časového hlediska, související s uloženým odvodem ve výši 29 736,00 Kč, což je 100% z části výdajů vynaložených na pořízení IT techniky pro členy realizačního týmu. Tento výdaj byl však zrealizován v rozporu s pravidly OP VK, pro členy projektového týmu (zaměstnance projektu) byly pořízeny notebooky, které byly hrazeny 100% z projektu, přestože tito zaměstnanci nepracovali pro projekt na plný úvazek. Za způsobilé výdaje byla považována pouze částka úměrná úvazku.  Tento odvod není možné prominout, administrativně napravit, neprodleně po zjištění byl však uhrazen z vlastních zdrojů, proto je navrženo prominutí penále ve výši 100%.

Na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje bude následně vydáno příslušné písemné rozhodnutí správcem daně OEKO, návazně na vedená daňová řízení.

Finanční nároky a krytí: Jedná se o prominutí pohledávky z vyměřených penále jako sankce za porušení rozpočtové kázně jako vzdání se práva pohledávky.

Vyjádření správce rozpočtu: Nevyžaduje se, předkladatel je současně správcem rozpočtu.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Ing. Jan Návara – Odbor evropských záležitostí (OEZI) – Souhlasím, včetně odůvodnění uvedeném v důvodové zprávě.

PŘÍLOHY:

1. Žádost o prominutí penále ViaSyst s.r.o., České Budějovice (Žádost o prominutí penále - ViaSyst s.r.o. ČB.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk

Termín kontroly: 31. 03. 2016

Termín splnění: 31. 03. 2016
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