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	Datum jednání:
	25.02.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	43/ZK/16

	Název bodu:
	Návrhy na rozdělení finančních prostředků v rámci účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2016




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská


	Zpracoval:


	OSVZ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace a návrhy Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb pro rok 2016;

I. schvaluje
1. poskytnutí dotací dle návrhů Dotační komise na rozdělení finančních prostředků poskytovatelům sociálních služeb v rámci účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje v roce 2016 dle přílohy 2 návrhu č. 43/ZK/16 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Metodiky pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2016,
2. nevyhovění žádostem o poskytnutí dotace dle návrhů Dotační komise uvedeným v příloze 2 návrhu č. 43/ZK/16,
3. změnu č. 2 Metodiky pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2016 dle přílohy 3 návrhu č. 43/ZK/16;
I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 

T: 15. 04. 2016
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále zákon o sociálních službách), se krajům k plnění povinností uvedených v § 95 písm. g) a h) poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů související s poskytováním sociálních služeb. Kraj o poskytnutí finančních prostředků z dotace poskytovatelům sociálních služeb rozhoduje v samostatné působnosti na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů a předpisů Evropské unie o veřejné podpoře. Proces financování sociálních služeb v Jihočeském kraji je nastaven tak, aby vedl k naplnění samosprávné role kraje uvedené v § 95 písm. g) a h) zákona o sociálních službách („kraj zajišťuje dostupnost poskytování sociálních služeb na svém území v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb a určuje síť sociálních služeb na území kraje“).

Kraj předkládá dle §101a zákona o sociálních službách MPSV žádost o poskytnutí dotace na příslušný rozpočtový rok, v níž je uvedena požadovaná výše dotace kraje na příslušný rozpočtový rok a předpokládaný požadavek na výši dotace na následující 2 rozpočtové roky, který vyplývá ze střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. Výši dotace kraji stanoví MPSV ve výši procentního podílu kraje na celkovém ročním objemu finančních prostředků vyčleněných ve státním rozpočtu na podporu sociálních služeb pro příslušný rozpočtový rok. 

Ve schváleném Akčním plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2016 je uveden výhled financování sociálních služeb v následujícím období, který na rok 2016 předpokládá finanční prostředky ze státního rozpočtu ze zdroje Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 
599 482 000 Kč. Žádost Jihočeského kraje na dotaci ze státního rozpočtu pro rok 2016 na podporu poskytování sociálních služeb, včetně požadované dotace ve výši 599 482 000 Kč pro Jihočeský kraj byla schválena na jednání Rady Jihočeského kraje dne 16. 7. 2015 usnesením č. 754/2015/RK-67. Dne 27. 1. 2016 obdržel Jihočeský kraj od Ministerstva práce a sociálních věcí Rozhodnutí č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2016, které je uvedeno v příloze 1 návrhu č. 43/ZK/16. Dle tohoto Rozhodnutí se výše dotace pro Jihočeský kraj poskytuje v celkové maximální výši 554 610 500 Kč, z této částky je minimálně 50 025 000 Kč určeno na platy, mzdy a jejich navýšení. Přidělená výše dotace na rok 2016 je oproti žádosti nižší o 44 871 500 Kč. Požadavek Jihočeského kraje na rok 2016 vycházel z předpokladu, že část sociálních služeb bude od 1. 1. 2016 financována v rámci navazujícího individuálního projektu (IP) kraje. Faktický propad je tedy vyšší než uváděných cca 45 mil. Kč o dalších cca 13 mil. Kč, neboť financování sociálních služeb v rámci IP kraje bude započato od 1. 4. 2016. V období od 1. 1. 2016 do 31. 3. 2016 budou financovány uvedené druhy sociálních služeb (azylové domy, domy na půl cesty, intervenční centra, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, sociálně terapeutické dílny, terénní programy, nízkoprahová denní centra, podpora samostatného bydlení) v rámci účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje.  

Celková výše dotace od MPSV ze státního rozpočtu určená na podporu sociálních služeb v Jihočeském kraji v roce 2015 činila 557 612 000 Kč. Oproti roku 2015 je přidělená dotace od MPSV určená na zajištění sociálních služeb ze státního rozpočtu pro Jihočeský kraj o 3 001 500 Kč nižší. Faktické snížení finančních prostředků oproti loňskému roku bude vyšší s ohledem na to, že v rámci dotačního řízení byly navrženy k podpoře sociální služby zařazené do sítě sociálních služeb pro rok 2016, které jsou v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb a jeho aktualizací pro rok 2016 a které v roce 2015 nečerpaly finanční prostředky.  
Pro účely zajištění dotačního řízení na rok 2016 byla zpracována Metodika pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2016, která byla schválena na jednání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 25. 06. 2015 usnesením č. 177/2015/ZK-17 s termínem pro podávání žádostí poskytovatelů sociálních služeb od 7. 9. 2015 do 5. 10. 2015. 

V rámci dotačního řízení na rok 2016 podalo žádost o účelovou dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje 145 poskytovatelů sociálních služeb pro 354 sociálních služeb s celkovým požadavkem na rok 2016 ve výši 844 485 355 Kč. 

Usnesením Rady Jihočeského kraje č. 1186/2015/RK-76  ze dne 26. 11. 2015 byla jmenována Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb na rok 2016 složená ze zástupců krajské samosprávy, jejíž činností je projednat a doporučit návrhy výše dotace pro jednotlivé sociální služby. Návrhy na rozdělení finančních prostředků poskytovatelům sociálních služeb pro rok 2016 schválené Dotační komisí jsou v tabulce uvedené v příloze 2 návrhu č. 43/ZK/16 s tím, že byla přerozdělena celá přidělená částka dotace pro Jihočeský kraj ve výši 554 610 500 Kč. Zápisy z jednání Dotační komise jsou k dispozici v originále na odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Vzhledem k vázání části finančních prostředků na platy, mzdy a jejich navýšení dle Rozhodnutí č. 1 od MPSV je nutné provést rovněž aktualizaci schválené Metodiky pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2016 v souladu s podmínkami uvedenými v Rozhodnutí MPSV. Změny Metodiky se týkají Přílohy č. 2 k Metodice – vzor smlouvy, čl. IV. Poskytnutí dotace, její forma, účel, výše a doba, v níž má být účelu dotace dosaženo, kde se pouze bod 4 doplňuje o text „z této částky je minimálně XXX Kč určeno na platy, mzdy a jejich navýšení.“ Ostatní ustanovení smlouvy zůstávají beze změny. V této souvislosti dále dochází k úpravě Přílohy č. 4 k Metodice -Formuláře pro vyúčtování účelové dotace, tabulka položkového čerpání vyúčtování účelové dotace poskytovatelům sociálních služeb z rozpočtu Jihočeského kraje v roce 2016, jejíž aktuální znění je uvedeno v příloze 3 návrhu č. 43/ZK/16.  

Návrhy Dotační komise na rozdělení finančních prostředků poskytovatelům sociálních služeb v rámci účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje v roce 2016 a aktualizované změny Metodiky pro poskytování účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2016 jsou předkládány na jednání Rady Jihočeského kraje č. návrhu 176/RK/16 dne 25. 2. 2016.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO) -  Souhlasím - jedná se o dotační prostředky z MPSV, které budou zapojeny do rozpočtu kraje

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV) -   Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Rozhodnutí  MPSV č. 1 o poskytnutí dotace (Př 1_ návrhu č_43_ZK_2016_Rozhodnutí č. 1 MPSV o poskytnutí dotace.pdf)
2. Návrhy DK _rok 2016 (Př_2 VÝPOČET DOTACE 2016 SUMÁŘ_ZK.xlsx)
3. Formuláře pro vyúčtování účelové dotace (Př_3_návrhu č 43_ZK_2016_Formuláře pro vyúčtování účelové dotace_změna 2_alokace na platy,mzdy a navýšení.xls)
Zodpovídá: vedoucí OSVZ – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 01. 05. 2016

Termín splnění: 30. 04. 2016

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

3
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


