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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednání Rady Asociace krajů České republiky.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

24. zasedání Rady Asociace krajů České republiky proběhlo 15. 1. 2016 v Brně. 
Rada AKČR se v úvodu věnovala výsledkům jednání jednotlivých komisí. Projednala záležitosti z oblasti dopravy, sociálních věcí a zdravotnictví, regionálního rozvoje, školství a financí. K jednotlivým bodům byla vedena podrobná diskuse.
 Hejtman Hašek v úvodu zrekapituloval výsledek jednání hejtmanů s ministrem vnitra Chovancem a předsedou Svazu měst a obcí ČR. Konstatoval, že bylo podepsáno Memorandum o spolupráci při vyrozumívání zástupců obcí a krajů o událostech ovlivňujících bezpečnostní situaci na území obce nebo kraje. Hejtman Hašek dále informoval o přijetí usnesení, které podporuje vládu ČR v dosavadním řešení migrační krize a podporuje ministra vnitra v požadavcích na navýšení tabulkových počtů policistů, hasičů a prostředků na investice v rámci dotačních programů určených k financování profesionálních i dobrovolných složek Integrovaného záchranného systému. 

Jako první hosté poté vystoupili na jednání Rady zástupce MMR náměstek ministryně Jan Blecha a ředitel Odboru práva a veřejných zakázek a koncesí Vlastimil Fidler. Náměstek Blecha informoval o novém zákonu o veřejných zakázkách, který je v součastné době projednáván v PSP ČR a je transpozicí tří evropských norem, které se vztahují na všechny státy EU. ČR je zavázána přijmout zákon do 18. dubna 2016. K zákonu bylo uplatněno několik tisíc připomínek, které byly řešeny na dvou jednáních vlády ČR, která návrh zákona loni na podzim schválila. Cílem zákona je zjednodušit administrativní náročnost zadávání veřejných zakázek. Největší diskuze pak proběhla k problematice tzv. vícepráce, kdy návrh zákona počítá se změnou v objemu maximálně 30% oproti původnímu zadání, i když některé organizace namítají, že je to málo, a v tomto návrhu může dojít ke změnám. Otázku odměňování řidičů autobusů a uzavírání smluv, které řeší regionální dopravní obslužnost, otevřel předseda Hašek. Upozornil, že smlouvy uzavřené před rokem 2010 a od roku 2010 se řídí dvěma různými zákony a může dojít k problémům při uzavírání dodatků ke stávajícím smlouvám. Náměstek Blecha uvedl, že premiér k této problematice ustanovil pracovní skupinu, a že je třeba ke každé uzavřené smlouvě přistupovat samostatně. 

Předseda Rady Hašek přivítal další hosty jednání - zástupce České biskupské konference kardinála Dominika Duku, arcibiskupa Jana Graubnera a Tomáše Holuba. Hlavními body jednání v tomto bloku byla participace církví na činnosti regionálních stálých konferencí, čerpání evropských fondů, spolupráce v oblasti školství, zdravotnictví a sociálních věcí, otázka uprchlické krize a církevních restitucí. Kardinál Duka vyjádřil záměr navázat intenzivnější spolupráci a doplnil, že ČKB je připravena spolupracovat v oblasti sociálního bydlení a přípravy ucelené legislativy týkající se hospicové péče. Rada zástupce ČBK vyzvala, aby 

podali své podněty k novým krajským koncepcím vzdělávání. K otázkám církevních restitucí předseda Hašek zmínil prohlášení učiněné SMO a ČBK směrem k právnímu postavení majetku obcí a požádal kardinála Duku, aby ČBK zvážila možnost podobného postupu směrem ke krajskému majetku. Hejtman Hašek připomněl, že zákon o církevních restitucích stanovil jasnou podmínku o nevydávání majetků obcí a krajů. Obě strany se shodly, že sporných případů je minimum a kardinál Duka doplnil, že z 30 tisíc položek se jedná přibližně o 1tisíc sporných, ve vztahu ke krajům pak o pouhých 31 případů. V otázce uprchlické krize varoval kardinál před pochybnými neziskovými organizacemi, které se snaží využít situaci ke svému finančnímu prospěchu. Doplnil, že problém krize je třeba řešit v místě vzniku. Na závěr svého vystoupení vyjádřil víru nad návštěvou papeže Františka v ČR, která by měla proběhnout v červenci.  

Posledními hosty byli ministryně školství Kateřina Valachová, náměstkyně ministryně Zuzana Matoušková, zástupce SMO předseda František Lukl, místopředseda Martin Charvát a výkonný ředitel Kanceláře SMO Dan Jirák. Všichni přítomní na úvod vyjádřili snahu pracovat v oblasti financování regionálního školství a školních družin, rozšíření kapacit mateřských škol a základních škol, odměňování pedagogů, či podporu talentovaných a nadaných žáků. Tuto snahu stvrdili podpisem společného memoranda. Ministryně pak seznámila se změnami, které přinese novela školského zákona od 1. září 2016. Novela spojuje konkrétního žáka s jeho konkrétními vzdělávacími potřebami, podpůrnými opatřeními a nároky na ně. Jasně formuluje finanční závazek směrem k žákovi s nárokovým uspokojením finančních potřeb školy. Jako hlavní vzdělávací proud uvedla ministryně osobité financování pro nadané děti nebo pro děti se specifickými potřebami (lehce zdravotně postižený). Zdůraznila, že změny se netýkají dětí se středním a těžkým tělesným, či mentálním postižením. Ministryně též vyjádřila potěšení, že se ministerstvu podařilo nastavit snižování deficitu. Ovšem prostředky spojené zejména s novelou školského zákona nejsou fixované ve střednědobém rozpočtu. Jedná se o potřebu 1mld. Kč na rok 2017 a 1,5mld Kč na rok 2018. Přebytky plánuje využít na nové platové tarify pro učitele. Tento plán Rada přivítala. Zástupce SMO Charvát se vyjádřil k otázce společného vzdělávání. Upozornil na nedostatečnou kapacitu klasických i speciálních pedagogů a vyjádřil obavu ze zrušení praktických škol. Odmítl přenechání výuky speciálním asistentům, kteří podle něho nemají dostatečné pedagogické vzdělání. Hejtman Havel podpořil myšlenku, že na zahájení společného vzdělání je potřeba více času a je důležité zodpovědět mnoho nevyjasněných otázek. Dan Jiránek upozornil na obavu mnoha škol, že změny nezvládnou ekonomicky. Rada a SMO se shodli, že je zásadní prostředky fixovat ve střednědobém plánu rozpočtu a je nutné lépe mediálně prezentovat změny občanům i odborné veřejnosti. Hejtmani se shodli, že podrobně budou změny probrány na jednání Komise Rady pro školství a následně se ke změnám vyjádří.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: seznam konzultantů, stanoviska: nepožaduje se

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí  KHEJ – Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 25. 02. 2016

Termín splnění: 25. 02. 2016
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