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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. pověřuje

Jihočeský vědeckotechnický park, a.s., IČO 28080581, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, výkonem služeb obecného hospodářského zájmu dle přílohy č. 1 mat. č. 176/ZK/16;

II. ukládá

JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento materiál se předkládá především z důvodu, aby poskytnutí dotace společnosti Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. (JVTP) bylo plně v souladu s pravidly pro poskytování dotace dle zákona č.250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o rozpočtových pravidlech“), a v souladu s Rozhodnutím Komise ze dne 20. prosince 2011 
o použití článku 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služby obecného hospodářského zájmu (SOHZ).

Finanční prostředky poskytované JVTP na úhradu ztráty z činnosti obecného hospodářského zájmu (viz Příloha č. 1) jsou veřejnými prostředky a při jejich poskytování je třeba postupovat v souladu s pravidly pro veřejnou podporu. Tato pravidla jsou upravena přímo použitelnými předpisy EU. V oblasti poskytování veřejné podpory platí pravidlo, dle kterého je poskytování veřejné podpory obecně zakázáno, ledaže takovou podporu schválí Evropská komise nebo je taková podpora poskytována v souladu 
s některou z obecných výjimek ze zákazu veřejné podpory upravených právem EU. V daném případě poskytování dotace výše uvedené společnosti je relevantní Rozhodnutí Komise (EU) ze dne 20. prosince 2011 o použití článku 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služby obecného hospodářského zájmu, publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 11.1.2012 (dále jen „Rozhodnutí SOHZ“). Na základě Rozhodnutí SOHZ může Kraj poskytnout veřejné prostředky na dorovnání ztráty, která dané organizaci vzniká při plnění závazku veřejné služby, k němuž byla daná organizace poskytovatelem pověřena. Závazek veřejné služby přitom spočívá v poskytování tzv. služeb obecného hospodářského zájmu (SOHZ), což jsou služby, které mají dle poskytovatele veřejné podpory zvláštní význam pro společnost/občany a které by bez veřejného zásahu nebyly poskytovány buď vůbec, nebo za méně příznivých podmínek (zejm. pro konečného uživatele dané služby). Veřejný orgán tak prostřednictvím pověření uděleného určitému subjektu zajišťuje dostupnost takové služby pro společnost jako celek nebo pro určité skupiny občanů. Současně může takovému pověřenému subjektu hradit finanční ztrátu, která mu v souvislosti s poskytováním SOHZ vznikne. Za předpokladu dodržení podmínek stanovených v Rozhodnutí SOHZ bude poskytnutí dotace pro JVTP veřejnou podporu slučitelnou se společným trhem. Tato veřejná podpora nebude podléhat notifikační povinnosti vůči Evropské komisi.

Základním předpokladem pro využití Rozhodnutí SOHZ na poskytování veřejných prostředků je, že dotčená společnost musí být poskytovatelem výslovně pověřena poskytováním služby obecného hospodářského zájmu, a to jedním nebo i více akty. Forma takového pověření je ponechána na rozhodnutí členských států, resp. jednotlivých pověřovatelů. Nicméně v každém případě musí takové pověření obsahovat náležitosti specifikované v čl. 4 Rozhodnutí SOHZ. V tomto smyslu připravil Odbor regionálního rozvoje územního plánování, stavebního řádu a investic Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu pro výše uvedenou společnost (JVTP). Obsah závazku veřejné služby, tj. vymezení služeb obecného hospodářského zájmu, k jejichž poskytování se dotčená společnost pověřuje, je uveden v materiálu Pověření (viz Příloha č. 1). 

Rada kraje projednala na svém jednání dne 05. 05. 2016 návrh Pověření výkonem služeb obecného hospodářského zájmu pro Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. a přijala usnesení č. 496/2016/RK-87, kterým jej zastupitelstvu kraje doporučuje schválit. 

Finanční nároky a krytí:

Bez přímého nároku na finanční krytí.

Vyjádření správce rozpočtu:

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Ing. Jaroslav Rytíř (KRED)

PŘÍLOHY:

1. Pověření (Příloha č. 1 - Pověření výkonem služeb obecného hospodářského zájmu JVTP, a.s..docx)

Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením OREG

Termín kontroly: 01. 06. 2016

Termín splnění: 01. 06. 2016
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