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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

záměr prodeje části pozemku parcely KN č. 1259 o výměře cca 1000 m2, která bude upřesněna na základě geometrického plánu, v k.ú. Měšice u Tábora, ******, 391 42, za cenu stanovenou znaleckým posudkem plus náklady spojené s prodejem, za předpokladu, že Česká republika nepřijme povinnou písemnou nabídku k bezúplatnému převodu uvedeného pozemku;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. odeslat nabídku pozemku parcely KN č. 1259 na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, se sídlem Karmelitská 7, 118 12 Praha 1, 

3. zajistit vypracování geometrického plánu pro rozdělení pozemku včetně znaleckého posudku,

4. zpracovat materiál vlastního prodeje k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.  

Jihočeský kraj je vlastníkem a Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor (dále jen škola) má svěřený k hospodaření pozemek parcelu KN č. 1259 o výměře  1827 m2, vedenou na LV č. 5689 pro obec Tábor a k.ú. Měšice u Tábora. Nemovitost se nachází v obci Záluží a je situována mezi silnicí a soukromými pozemky (viz zákres v příloze). 

Jihočeský kraj obdržel žádost ****** o prodej celé parcely. V současné době parcelu užívají na základě nájemní smlouvy rodiče žadatele, ******. Tito jsou jedni ze sousedních spoluvlastníků předmětného pozemku. Po konzultaci věci s vedoucím školního statku Měšice byla žadateli nabídnuta k prodeji pouze nepotřebná část této parcely o výměře cca 1000 m2 z důvodu zajištění obslužnosti zbývajících pozemků. Přístup na nově vytvořený pozemek bude zajištěn přímo z pozemku rodičů žadatele. S nabídkou žadatel vyslovil souhlas. 

Uvedený pozemek historicky užívali již prarodiče i rodiče žadatele dohodou se školním statkem přibližně od 50. let minulého století, část jako zahradu a zbytek jako louku. O jeho prodej pak požádali rodiče v roce 2009. O prodej pozemku současně požádal i další zájemce, který nakonec od svého úmyslu odstoupil. K vlastnímu prodeji pozemku po dohodě nedošlo, k vyřešení situace uzavřel školní statek s rodiči žadatele nájemní smlouvu na pronájem tohoto pozemku. Nyní je žadatelem o prodej syn nájemců. Při jednání mu bylo nabídnuto zřízení věcného břemene – přístup přes pozemek ve vlastnictví Jihočeského kraje. Tuto možnost nakonec žadatel zamítl, neboť má zajištěn přístup přes pozemky svých rodičů. 

Pozemek ve vlastnictví kraje, o jehož část má ****** zájem, byl nabyt na základě Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47, uzavřené mezi Pozemkovým fondem České republiky a Jihočeským krajem dne 6. 6. 2003. Daná smlouva obsahuje omezující podmínku pro nabyvatele, spočívající v povinnosti nabídnout takto získané nemovitosti v případě jejich nepotřebnosti nejprve k bezúplatnému převodu do vlastnictví státu, a to prostřednictví MŠMT. Proto je navrženo usnesení o záměru kraje prodat s podmínkou a v případě, že Zastupitelstvo kraje schválí záměr, provede OHMS potřebné úkony. 

Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor, která má pozemek parcelu KN č. 1259 svěřený k hospodaření, sdělila, že souhlasí s prodejem části tohoto pozemku. 

Odbor hospodářské a majetkové správy souhlasí s prodejem nemovitosti.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Jana Bauernöplová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: ředitelka školy a OŠMT souhlasí

Rada kraje dne 5. 5. 2016 svým usnesením č. 527/2016/RK-87 doporučuje návrh záměru prodeje schválit.

PŘÍLOHY:

1. Žádost o odprodej (Př1_žádost.pdf)

2. Částečný výpis z LV č. 5689 (Př2_LV.pdf)

3. Zákres záměru v ortofotomapě (Př3_ortofoto.docx)

Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
III. čtvrtletí 2016

Termín splnění:
III. čtvrtletí 2016
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