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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. souhlasí

s připojením Jihočeského kraje ke společnému prohlášení „Silná obnovená regionální politika pro všechny regiony po roce 2020“ dle přílohy č. 2;

II. pověřuje
Mgr. Jiřího Zimolu, hejtmana kraje, k podpisu společného prohlášení „Silná obnovená regionální politika pro všechny regiony po roce 2020“.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/200 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje zastupitelstvo o mezinárodní spolupráci kraje.
Jihočeský kraj byl osloven dolnorakouským hejtmanem Erwinem Pröllem k připojení se ke společnému prohlášení k financování regionální politiky EU po roce 2020, nesoucímu název „Silná obnovená regionální politika pro všechny regiony po roce 2020“ (příloha č. 1).
Spolková země Dolní Rakousko hledá širokou podporu evropských regionů a jejich vnitřních regionálních organizací ohledně spolupráce a připojení se k této evropské regionální iniciativě. Společné prohlášení je přílohou č. 2.

Důvodem vzniku této iniciativy jsou první úvahy Evropské komise o víceletém finančním rámci, z nichž vyplývají snahy o omezení či případném zrušení kohezní politiky, jíž by pak mohly nahradit jiné finanční nástroje v podobě levných půjček, záruk apod. Omezení by se měla týkat zejména bohatých regionů a finanční pomoc by měla být zaměřena na méně rozvinuté regiony. Cílem iniciativy Dolního Rakouska je zachování kohezní politiky pro všechny regiony bez rozdílu. Bližší informace k iniciativě jsou obsaženy v příloze č. 3.

Zrušení či omezení kohezní politiky by bylo pro Jihočeský kraj jednoznačně nevýhodné. Příhraniční rozvinuté regiony (D. Rakousko, H. Rakousko, D. Bavorsko) prostřednictvím kohezní politiky financují například i programy přeshraniční spolupráce, které umožňují subjektům v Jihočeském kraji financovat významné rozvojové aktivity. Z toho důvodu je doporučeno společné prohlášení podpořit, jelikož směřuje k podpoře financování regionů a regionálních potřeb.
Harmonogram iniciativy:
· duben – konec května: sběr podpisů regionálních a lokálních politiků na nejvyšší možné politické úrovni, které budou vytištěny v „knize podpisů“;
· do června: tištěná verze „knihy podpisů“;
· 29. června: Summit regionálních politiků v Bruselu s předáním „knihy podpisů“ předsedům evropských institucí;
· další koordinace: Případné navázání s „knihou výsledků“ jako druhou částí iniciativy. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: projednáno s OEZI

PŘÍLOHY:

1. Dopis od p. Erwina Prölla (Dopis od p. Erwina Prölla.pdf)
2. Společné prohlášení „Silná obnovená regionální politika pro všechny regiony po roce 2020“ (Společné prohlášení „Silná obnovená regionální politika pro všechny regiony po roce 2020“.pdf)
3. Iniciativa-bližší informace (Iniciativa-bližší informace.pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 31. 5. 2016

Termín splnění:  29. 6. 2016
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