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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. zařazení dalších sociálních služeb do krajské sítě pro rok 2017 a změny u sociálních služeb dle přílohy č. 1 návrhu 355/ZK/16,

2. změnu č. 1 Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji dle přílohy č. 2 návrhu 355/ZK/16.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje.
1. zařazení dalších sociálních služeb do krajské sítě pro rok 2017 a změny u sociálních služeb

Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 326/2015/ZK-19 dne 5. 11. 2015 schválilo Pravidla pro aktualizace sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Pravidla). V souladu s Pravidly byly poskytovateli sociálních služeb podány žádosti o zařazení sociálních služeb do krajské sítě nebo o akceptaci změn u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě. Došlé žádosti byly posouzeny podle těchto Pravidel. K jednotlivým žádostem vydala stanovisko Krajská koordinační skupina (dále jen KKS) a návrh aktualizované sítě na rok 2017 byl projednán Komisí pro zdravotnictví a sociální péči rady kraje dne 8. 6. 2016. Přehled žádostí, včetně doporučení k zařazení do krajské sítě a akceptaci změn u sociálních služeb, již zařazených do sítě, je přílohou č. 1 návrhu 743/RK/16. 

Žádosti doporučené k zařazení do základní sítě sociálních služeb Jihočeského kraje:

· PREVENT 99, z.ú. – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, správní obvod ORP Strakonice, Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS, město Strakonice oslovilo poskytovatele na základě zjištěné potřebnosti. Podaná žádost splnila podmínky pro zařazení sociální služby do sítě JčK.
· Městské středisko sociálních služeb v Písku – sociální služba noclehárny, správní obvod ORP Písek. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS, provozní náklady jsou však vysoké v porovnání se službou noclehárny v jiných územích kraje, které jsou již zařazeny do sítě JčK. Plánované náklady neodpovídají danému druhu sociální služby, nízká podpora ze strany obce. Žádost splnila podmínky pro zařazení do sítě JčK.

· ARPIDA, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú. – odlehčovací služby poskytované pobytovou formou, správní obvod ORP České Budějovice. Stanovisko KKS: Žádost splnila podmínky pro zařazení do sítě, finanční podpora ze strany obce ve výši 50 tis. Kč/rok je vzhledem k nákladům sociální služby nedostatečná, v rámci dotačních programů města ČB bude poskytovatel žádat o vyšší částku dle stanovených limitů.
· Otevřená OKNA, z.ú. – sociálně terapeutické dílny, správní obvod ORP Dačice. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, město Dačice jednalo s OSVZ, oslovilo poskytovatele, vytvořilo podmínky pro poskytování této sociální služby a plánuje finanční podporu. Žádost splnila podmínky pro zařazení do Sítě JčK.

· ICOS Český Krumlov, o.p.s. – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, správní obvod ORP Český Krumlov a Kaplice. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, města Český Krumlov i Kaplice vyjádřila podporu sociální služby, včetně finanční. Podaná žádost splnila podmínky pro zařazení sociální služby do sítě JčK.

Žádosti doporučené k akceptaci změny v jednotkách u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě Jihočeského kraje:

· Sociální služby Města Milevska, příspěvková organizace – odborné sociální poradenství, správní obvod ORP Milevsko. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení úvazku přímé péče.
2. změna č. 1 Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji

Pravidla pro aktualizace sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Pravidla) byla schválena usnesením č. 326/2015/ZK-19 dne 5. 11. 2015.

Hlavním důvodem této aktualizace je nutnost zapracovat ustanovení, týkající se financování/ spolufinancování sociálních služeb z Operačního programu Zaměstnanost.

Tohoto se týká především ustanovení ohledně podmíněného zařazení do sítě a dále vydání stanoviska kraje k poskytování sociální služby jako součásti investičního záměru financovaného z evropských fondů, či dotačních titulů ČR.

Další úprava se týká termínu pro podávání žádostí o akceptaci změny v jednotkách u sociálních služeb, které již jsou zařazeny v krajské síti, a to na 31. 7. roku předcházejícího kalendářnímu roku, ve které má být změna zohledněna. 

V rámci změny Pravidel jsou částečně upraveny formuláře příloh tohoto dokumentu.

Uvedený materiál je předkládán současně na jednání rady kraje dne 23. 6. 2016 č. návrhu 743/RK/16.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

není požadováno

PŘÍLOHY:

Zodpovídá: OSVZ – Mgr. Petr Studenovský

Termín kontroly: 30. 6. 2016

Termín splnění: 23. 6. 2016
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