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	Datum jednání:
	22.09.2016
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	388/ZK/16

	Název bodu:
	Výkup pozemku v EVL Borkovická blata




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák


	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. výkup pozemku pozemková parcela KN č. 1695/5 v k.ú. Borkovice, vedený na LV č. 455, od společnosti C E R, s.r.o., Hlinice 76, 390 02 Tábor, IČO 25175670, za cenu obvyklou 360 Kč do vlastnictví Jihočeského kraje dle vzorové kupní smlouvy,

2. předání vykoupeného pozemku dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Krajskému školnímu hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, zřizovaného krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva ze smlouvy do katastru nemovitostí;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, 

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení, 

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení; 

III. bere na vědomí
informaci, že OZZL má potřebné zdroje v rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2016 na ORJ 07 a rozpočtovým opatřením zajistí převod finančních prostředků na úhradu kupní ceny za výše uvedený pozemek na ORJ 04,OHMS.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst.1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 

Jihočeský kraj v rámci své územní působnosti vyhlašuje přírodní rezervace a přírodní památky a zajišťuje péči o ně. V rámci péče o chráněná území řeší také majetkové poměry na pozemcích, které jsou územní ochranou dotčené. Předkládaný výkup pozemků byl připraven v souladu s koncepcí ochrany přírody a krajiny Jihočeského kraje, která byla projednána a schválena radou kraje usnesením č. 1083/2008/RK-110 ze dne 7. 10. 2008. Usnesením č. 643/2013/RK-16 dne 13. 6. 2013 byla schválena „Informace o stavu výkupu a bezúplatném převodu pozemků v chráněných územích Jihočeského kraje a dalším strategickém postupu při řešení majetkoprávních vztahů v těchto územích“.

Odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (OZZL) požádal odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS) o zajištění dalšího výkupu pozemků v evropsky významných lokalitách (EVL) do vlastnictví Jihočeského kraje. 

Dle záznamu projednání s písemným souhlasem vlastníka se předkládá výkup pozemku, a to pozemkové parcely
 KN č. 1695/5 o výměře 36 m2 ostatní plochy v k.ú. Borkovice, vedené na LV č. 455, od společnosti C E R, s.r.o., Hlinice 76, 390 02 Tábor, IČO 25175670, za cenu obvyklou v místě a čase ve výši 10 Kč/m2, tj. celkem za 360 Kč. Cena je doložena znaleckým posudkem č. 47/2016 ze dne 13. 7. 2016 zpracovaný Znaleckým ústavem Č. Krumlov s.r.o., Hřbitovní 603, 381 01 Č. Krumlov.
Pozemek se nachází v EVL Borkovická blata a je určen pro umístění rozhledny na naučné stezce Borkovická blata. Stávající vlastník pozemku zajistil jeho oddělení a výkup od Lesů České republiky s. p. Proces výkupu byl velmi složitý a zdlouhavý včetně vynětí z PUPFL
. Zdejší orgán ochrany přírody při obnově naučné stezky má připraven projektový záměr umístění rozhledny, ale vzhledem k tomu, že se jedná o stavbu, bylo nezbytné vyřešit oddělení pozemku a jeho vynětí z PUPFL. Protože tento proces mezi LČR s. p. a Jihočeským krajem se jevil jako velmi administrativně složitý, nabídl se přípravu zajistit současný vlastník. Důvodem byl osobní vztah k lokalitě a skutečnost, že realizuje práce na přípravě a provozu naučné stezky. Vlastník přislíbil, že pokud se záměr zdaří, pronajme nebo prodá připravený pozemek Jihočeskému kraji. K tomu také došlo a pozemek nabízí k výkupu za odhadní cenu, která je v současné době nižší, než byly náklady celého procesu. Borkovická blata jsou součástí soustavy NATURA 2000 jako EVL a přírodní rezervace. Jihočeský kraj zajišťuje ze zákona péči o toto území. Turisticky je lokalita velmi oblíbená a roční návštěvnost se pohybuje kolem 40 tisíc návštěvníků.

Správu a dohled nad územím v EVL ve spolupráci s OZZL zajistí Krajské školní hospodářství, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice, IČO 71294775 (KŠH), které převzalo z evidence kraje dosud vykoupené pozemky v chráněných územích do evidence svěřeného majetku k hospodaření po projednání s OŠMT dle usnesení č.198/2015/ZK-17 ze dne 25. 6. 2015. 

Finanční nároky a krytí: 360 Kč na výkup + 1.000 za kolek
Finanční prostředky na výkup pozemku jsou alokovány v platném rozpočtu Jihočeského kraje v roce 2016 ve výši 360 Kč. OZZL převede tuto částku rozpočtovým opatřením do rozpočtu OHMS pro úhradu kupní ceny (§ 3769, položka 6130). Znalecký posudek byl již uhrazen z rozpočtu OZZL a je evidován dle ORG.
Výdaj na kolek bude uhrazen z rozpočtu OHMS 0451, § 6172 a pol. 5361.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Jana Bauernöplová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OZZL a KŠH souhlasí
Rada kraje dne 18. 8. 2016 svým usnesením č. 912/2016/RK-94 doporučuje výkup pozemků v EVL Borkovická blata schválit.

Vzorová kupní smlouva pro výkupy pozemků v chráněných územích byla schválena usnesením č. 259/2014/ZK-11ze dne 26. 6. 2014.

PŘÍLOHY:

1. Žádost OZZL (ZK220916_388_Př 1 OZZL.pdf)
2. Výpis z LV č. 455 (ZK220916_388_Př 2 LV 455.pdf)
3. Zákres v EVL Borkovická blata (ZK220916_388_Př 3 zákres.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: IV. čtvrtletí 2016
Termín splnění:  IV. čtvrtletí 2016
� v k.ú. Borkovice jsou pozemky vedeny ve dvou číselných řadách


� PUPFL - pozemek určený k plnění funkce lesa
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