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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. dotaci společnosti Česká olympijská, a.s., Benešovská 6, 101 00 Praha 10, IČO 25268708, ve výši Kč 500 000,- na financování krajských aktivit v rámci projektu „Česko sportuje – Sazka Olympijský víceboj a OVOV (Odznak Všestrannosti Olympijských Vítězů)“,

2. uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění přílohy č. 3 mat. č. 399/ZK/16;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 27. 5. 2016 byla uzavřena darovací smlouva mezi Českým olympijským výborem a Jihočeským krajem, která zajistila Jihočeskému kraji nabytí peněžitého daru ve výši Kč 4 743 057,- na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v Jihočeském kraji. Na základě odst. 3.1 písm. b) této smlouvy schválené usnesením č. 517/2016/RK-87 Rady Jihočeského kraje ze dne 5. 5. 2016 a na základě žádosti České olympijské a.s. bude poskytnuta dotace na financování krajských aktivit v rámci projektu s názvem „Česko sportuje - Sazka Olympijský víceboj a OVOV (Odznak Všestrannosti Olympijských Vítězů)“ ve výši 500 000,- Kč (slovy pět set tisíc korun českých) společnosti Česká olympijská a.s. za účelem podpory sportovní činnosti dětí a mládeže v Jihočeském kraji.

Projekt Odznak Všestrannosti Olympijských Vítězů (OVOV) se koná letos již 7. rokem. Odznak Všestrannosti Olympijských Vítězů je všestranná pohybová aktivita složená z 12 různých disciplín a děti na základě bodového součtu výsledků jednotlivých disciplín získávají odznaky všestrannosti od bronzového po diamantový. Pro prezentaci školy na okresních kolech vybírají učitelé žáky s nejlepšími výsledky. Vítězové postoupí z okresních do krajských kol a vyvrcholením projektu je Republikové finále OVOV v Praze za účasti škol ze zahraničí (Slovensko, Polsko, Maďarsko a další). Výraznou podporu má projekt i mezi českými olympioniky. Sazka Olympijský víceboj probíhá v rámci běžných hodin tělesné výchovy a jeho cílem je zapojit co nejvíce žáků základních škol a víceletých gymnázií do osmi měřitelných disciplín a motivovat je ke sportování ve volném čase. Po splnění osmi disciplín žáci dostanou analýzu pohybových schopností (tzv. sportovní vysvědčení). Tato analýza jim ukáže, pro které sporty mají největší předpoklady.
Cílem projektu je ukázat dětem i učitelům cestu ke zdravému způsobu života, správnému životnímu stylu, zvyšovat a podporovat osobní motivaci k pravidelným sportovním aktivitám a rovněž tímto způsobem předcházet sociálně patologickým jevům, jako jsou např. kriminalita, gamblerství, záškoláctví, vandalismus, šikana apod.

V Jihočeském kraji se v okresních kolech OVOV zapojilo celkem 55 škol a 940 dětí, do krajského kola postoupilo 255 dětí. 

Dotace není poskytována v režimu veřejné podpory.

Rada kraje tento materiál projednala dne 8. 9. 2016 a usnesením č. 1012/2016/RK-96 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dotaci společnosti Česká olympijská a.s.
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost tento materiál projednal dne 9. 9. 2016 a usnesením č. 67/2016/ŠV-29 doporučil zastupitelstvu kraje schválit dotaci společnosti Česká olympijská a.s.

Finanční nároky a krytí:

Peněžitý dar poskytnutý Českým olympijským výborem na základě uzavřené darovací smlouvy byl připsán na účet Jihočeského kraje dne 30. 5. 2016. 
Finanční prostředky ve výši Kč 500 000,- jsou alokovány v rozpočtu OŠMT na ORJ 853, § 3419, položka 5213, UZ 448.

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Martina Hrdličková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  se zajištěním rozpočtového krytí.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

Mgr. Gabriela Žíttová – právník - Odbor školství, mládeže a tělovýchovy (OŠMT): Souhlasím.

PŘÍLOHY:

1. Darovací smlouva Jihočeský kraj_ČOV
2. Žádost o poskytnutí dotace ČO 2016 
3. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 15. 11. 2016

Termín splnění:  15. 11. 2016
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