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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Modernizace stáje pro chov skotu na ŠS Dobešice“ (žadatel: Střední zemědělská škola, Písek, Čelakovského 200) a podání žádosti o podporu do Programu rozvoje venkova 2014 – 2020 s celkovými způsobilými výdaji ve výši 1 580 000,- Kč,
2. kofinancování projektu „Modernizace stáje pro chov skotu na ŠS Dobešice“ Jihočeským krajem ve výši 60 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 948 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Programu rozvoje venkova 2014 – 2020 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 451/ZK/16,

3. předfinancování projektu „Modernizace stáje pro chov skotu na ŠS Dobešice“ Jihočeským krajem ve výši 40 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 632 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Programu rozvoje venkova 2014 – 2020 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 mat. č. 451/ZK/16;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 30. 9. 2016

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V rámci Programu rozvoje venkova 2014 – 2020 bylo vyhlášeno 3. kolo příjmu žádostí. Poskytovatelem dotace je Ministerstvo zemědělství prostřednictvím Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF). Podpora je určena pro výstavbu či modernizaci zemědělských staveb, technologií a mobilních strojů.

V rámci operace 4.1.1 Investice do zemědělských podniků je pro 3. kolo příjmu žádostí alokováno více než 2,5 mld. Kč. Příjem žádostí probíhá v termínu od 11. 10. 2016 do 31. 10. 2016. 

Ředitel Střední zemědělské školy v Písku (SZeŠ Písek) se obrátil na OŠMT se žádostí o zajištění spolufinancování investičního záměru z rozpočtu Jihočeského kraje. SZeŠ Písek hodlá předložit projekt s názvem „Modernizace stáje pro chov skotu na ŠS Dobešice“. 

Stáj pro chov skotu se nachází v areálu školního statku SZeŠ Písek v Dobešicích. Byla postavena v roce 1985 a současný stav stájové technologie odpovídá stáří a je na hranici její životnosti, udržení v provozuschopném stavu si vyžaduje vysoké náklady na údržbu.

V rámci předpokládaného projektu dojde k modernizaci objektu pro chov skotu včetně stájového vybavení a modernizaci technologie čerpání organických tekutých hnojiv. Investiční záměr počítá s instalací moderní stájové technologie, která plně vyhovuje zooveterinárním podmínkám a welfare chovu skotu. Budou instalovány vyhřívané napájecí žlaby, které umožní optimalizovat stájové mikroklima. Nový systém fixace skotu výrazným způsobem zefektivní výuku žáků při odborných praxích v chovu skotu. Dále bude v rámci investice na jímku instalováno kalové čerpadlo s hadicemi, které umožní efektivní likvidaci obsahu jímky moderními dopravními prostředky.

OŠMT prověřil v souladu s č. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů školy. SZeŠ Písek si hradí z vlastních finančních prostředků náklady na projektovou dokumentaci pro podání žádosti do Programu rozvoje venkova 2014 – 2020 a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje v zastupitelstvu kraje. Uvedená škola je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Finanční nároky a krytí: má nároky na rozpočet kraje, viz vyjádření správce rozpočtu
Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Filip Hudák - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasíme s návrhem podání projektu SZeŠ Písek do Programu obnovy venkova, byť ve stávajícím SRV je předběžná alokace rozpočtových zdrojů v jiné struktuře podílů, což musí být ošetřeno při letošní aktualizaci SRV pro roky 2017 – 2019. V případě schválení by byla s PO uzavřena smlouva o dotaci na kofinancování a smlouva o NFV pro předfinancování ze zdrojů ORJ 20 - Strukturální fondy EU.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: VVVZ dne 9. 9. 2016 (usn. č. 66/2016/ŠV-29), předloženo k projednání RK dne 22. 9. 2016
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK160922_451_Př_1_Formulář projektu_SZeŠ Písek.xlsx)
2. Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK160922 -451_Př_2_žádost_SZeŠ Písek.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 1. 11. 2016
Termín splnění: 31. 10. 2016
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