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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. zařazení vybraných sociálních služeb do podmíněné sítě Jihočeského kraje a změny u sociálních služeb, které již jsou součástí základní sítě dle přílohy č. 1 návrhu 471/ZK/16,

2. znění přílohy č. 1 Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Vzor Pověření dle přílohy č. 2 návrhu 471/ZK/16.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje.

3. zařazení vybraných sociálních služeb do podmíněné sítě Jihočeského kraje a změny u sociálních služeb, které již jsou součástí základní sítě

Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 326/2015/ZK-19 dne 5. 11. 2015 schválilo Pravidla pro aktualizace sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Pravidla). Tento dokument byl aktualizován usnesením č. 232/2016/ZK-24 ze dne 23. 6. 2016, a to zejména z důvodu nutnosti zapracovat ustanovení ohledně podmíněného zařazení do sítě u sociálních služeb, které mohou získat finanční podporu v rámci výzev Operačního programu Zaměstnanost. V souladu s Pravidly byly poskytovateli sociálních služeb podány žádosti o zařazení sociálních služeb do podmíněné sítě a žádosti o akceptaci změn u sociálních služeb, které již jsou součástí základní sítě. Došlé žádosti byly posouzeny podle těchto Pravidel a k jednotlivým žádostem vydala stanovisko Krajská koordinační skupina (dále jen KKS). Přehled žádostí, včetně doporučení k zařazení do podmíněné sítě a akceptaci změn u sociálních služeb, již zařazených do základní sítě, je přílohou č. 1 návrhu 1132/RK/16. 

Žádosti doporučené k zařazení do podmíněné sítě sociálních služeb Jihočeského kraje (dále jen podmíněná Síť JčK):

· Spolek 3P – odborné sociální poradenství, České Velenice. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, jedná se o vyloučenou lokalitu, obec podporuje podání projektu do vyhlášené výzvy a nabízí prostory pro poskytování sociální služby. Doporučeno zařadit do podmíněné Sítě JčK v deklarovaném rozsahu. 

· Spolek 3P – terénní programy, České Velenice. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, jedná se o vyloučenou lokalitu, obec podporuje podání projektu do vyhlášené výzvy a nabízí prostory pro poskytování sociální služby. Doporučeno zařadit do podmíněné Sítě JčK v deklarovaném rozsahu.

· Oblastní charita Třeboň – odborné sociální poradenství, město České Velenice. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, jedná se o vyloučenou lokalitu, obec podporuje podání projektu do vyhlášené výzvy a nabízí prostory pro poskytování sociální služby. Doporučeno zařadit do podmíněné Sítě JčK v deklarovaném rozsahu.

· Temperi, o.p.s. – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, město České Velenice. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, jedná se o vyloučenou lokalitu, obec podporuje podání projektu do vyhlášené výzvy a nabízí prostory pro poskytování sociální služby. Doporučeno zařadit do podmíněné Sítě JčK v deklarovaném rozsahu.

· Temperi, o.p.s. – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, město České Velenice. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, jedná se o vyloučenou lokalitu, obec podporuje podání projektu do vyhlášené výzvy a nabízí prostory pro poskytování sociální služby. K zajištění poskytování služby je plánována finanční spoluúčast z rozpočtu města České Velenice. Doporučeno zařadit do podmíněné Sítě JčK v deklarovaném rozsahu.

Zařazení do podmíněné Sítě JčK nezakládá jakékoli právo či nárok automaticky po ukončení jeho platnosti na zařazení do základní Sítě JčK. V případě zájmu poskytovatele sociální služby o zařazení do základní Sítě JčK musí být podána nová žádost a bude postupováno podle schválených Pravidel.

Žádosti doporučené k akceptaci změny v jednotkách u sociálních služeb, které již jsou součástí základní sítě Jihočeského kraje:

· Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec – domovy pro seniory, identifikátor 8500795. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení kapacity lůžek.

· Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec – domovy pro seniory, identifikátor 5736258. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro snížení kapacity lůžek.

· Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec – domovy pro seniory, identifikátor 4660972. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro snížení kapacity lůžek.

· Oblastní charita Písek – pečovatelská služba, identifikátor: 9767436. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení úvazků přímé péče.

· Oblastní charita Písek – odborné sociální poradenství, identifikátor: 5053162. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení úvazků přímé péče.

· Město Jindřichův Hradec – odborné sociální poradenství, identifikátor: 6947123. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení úvazků přímé péče.

· Městys Křemže - pečovatelská služba, identifikátor: 1494527. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení úvazků přímé péče.

· Arkáda - sociálně psychologické centrum, z.ú. – krizová pomoc, identifikátor: 5538948. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro sloučení dvou zařízení pod jeden identifikátor a navýšení úvazků přímé péče.

· Městský ústav sociálních služeb Strakonice – noclehárny, identifikátor: 1805312. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro snížení kapacity lůžek a úpravu časové dostupnosti sociální služby.

· Městský ústav sociálních služeb Strakonice – azylové domy, identifikátor: 4809634. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení kapacity lůžek služby sociální prevence.

· Městský ústav sociálních služeb Strakonice – pečovatelská služba, identifikátor: 6559506. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení úvazků přímé péče.

· KONÍČEK, o.p.s. – sociální rehabilitace, identifikátor: 7799981. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro částečné rozšíření časové dostupnosti služby sociální prevence ambulantní i terénní formou.

· KONÍČEK, o.p.s. – sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, identifikátor: 9154920. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro částečné rozšíření časové dostupnosti služby sociální prevence poskytované ambulantní formou.

· Česká maltézská pomoc Suverénního řádu maltézských rytířů, pod patronátem Velkopřevorství českého, středisko České Budějovice, o.p.s. – průvodcovské a předčitatelské služby, identifikátor: 3168284. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro navýšení úvazků přímé péče.

· FOKUS České Budějovice, z.s. – sociální rehabilitace, identifikátor: 6178882. Stanovisko KKS: sociální služba je v souladu se SPRSS JčK, podána žádost o změnu splnila podmínky pro rozšíření časové dostupnosti služby sociální prevence ambulantní i terénní formou.

Přehled sociálních služeb zařazených do sítě v roce 2017 je přílohou Akčního plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2017. Do sítě sociálních služeb v rámci definovaných priorit, opatření a aktivit nejsou zahrnuti všichni registrovaní poskytovatelé sociálních služeb s působností na území Jihočeského kraje, ale pouze ti, u kterých byla zjištěna potřebnost z důvodu zajištění místní a časové dostupnosti dané sociální služby pro cílovou skupinu uživatelů - senioři, osoby se zdravotním postižením, děti a mládež, osoby v akutně nepříznivé sociální situaci, osoby ohrožené drogou nebo na drogách závislé. 

Rozhodnutí o zařazení sociální služby do sítě a o akceptaci změny v jednotkách u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě, je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje. V případě, že zastupitelstvo kraje svým usnesení schválí zařazení sociálních služeb do sítě nebo změnu u sociálních služeb v síti zařazených, bude příloha akčního plánu v souladu s tímto usnesením upravena.

4. znění přílohy č. 1 Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Vzor Pověření

Pravidla pro aktualizace sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Pravidla) byla schválena usnesením č. 326/2015/ZK-19 dne 5. 11. 2015. Součástí Pravidel je vzor pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, který je vydáván Jihočeským krajem v souladu s článkem 4 Rozhodnutí Komise (č. 2012/21/EU) ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (dále jen Pověření).

Na základě nových informací a dosavadních zkušeností v dané oblasti došlo k úpravám většiny článků původního textu Pověření. Povaha některých úprav je spíše formálního charakteru nebo zpřesňují původní informace, věcné změny se týkají zejména vyrovnávací platby, kontrolního mechanizmu nadměrného čerpání, vymezení nadměrného vyrovnání a změn ve formuláři Přílohy č. 1 Pověření.

Aktualizované znění Pověření bylo konzultováno s externími právními poradci, se kterými bylo spolupracováno již při tvorbě původního znění Pověření. 

Poskytovatelům sociálních služeb, kterým bylo v roce 2016 vydáno Pověření v původním znění, bude pro rok 2017 vydán Dodatek k Pověření v aktualizovaném znění.

Pro sociální služby zařazené do podmíněné Sítě JčK byl vytvořen samostatný vzor Pověření, který zohledňuje specifika vztahující se k finančnímu zajištění sociální služby na základě úspěšné žádosti o poskytnutí dotace z evropských zdrojů.

Všechny vzory Pověření společně tvoří nové znění Přílohy č. 1 Pravidel – Vzor Pověření. Text Pravidel zůstává nezměněn.
Uvedený materiál je předkládán současně na jednání rady kraje dne 22. 9. 2016 č. návrhu 1132/RK/16.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

není požadováno, bylo konzultováno s externími právními poradci

PŘÍLOHY:

1. Návrh změn sítě sociálních služeb pro rok 2017 (Příloha č. 1 mat. č. 471_ZK_16.pdf)
Z důvodu množství dat v tabulce a jejich čitelnosti bude tato příloha k dispozici pouze v elektronické podobě.

2. Znění přílohy č. 1 Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v JčK - Vzor Pověření (Příloha č. 2 mat. č. 471_ZK_16.pdf)
Zodpovídá: OSVZ – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 12. 2016

Termín splnění: 23. 9. 2016
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