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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
rozpis finančních prostředků rozvojového programu MŠMT na rok 2016 Zvýšení platů pracovníků regionálního školství, v rámci výkonu přenesené působnosti dané MŠMT, v souladu s § 163 odst. 1, písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, v platném znění a rozhodnutím MŠMT o poskytnutí dotace a dle důvodové zprávy a přílohy návrhu č. 502/ZK/16.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, (školský zákon), v platném znění, ukládá krajskému úřadu v § 163 odst. 1. písm. a) následně informovat zastupitelstvo kraje o dalších výdajích státního rozpočtu pro školy a školská zařízení zapsaná ve školském rejstříku.

MŠMT vyhlásilo pro rok 2016 podle ustanovení § 171 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, rozvojový program Zvýšení platů pracovníků regionálního školství.

Rozvojový program zvyšuje rozpočtové zdroje jednotlivých krajů pro rok 2016 tak, aby krajské úřady mohly zohlednit u právnických osob vykonávajících činnost škol a školských zařízení, které jsou zřízeny krajem, obcí, nebo svazkem obcí (dále jen „právnické osoby“), dopad novely nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, účinné od 1. 9. 2016. Cílem je další zvýšení platů pedagogických pracovníků právnických osob až do výše 8 procent a ostatních zaměstnanců právnických osob až do výše 5 procent a dále dopad zvýšení počtu asistentů pedagogů pro děti, žáky a studenty (dále je „žáky“) se speciálními vzdělávacími potřebami od září 2016. 

Finanční prostředky z tohoto rozvojového programu jsou účelově určeny na platy a související zákonné odvody a FKSP pro zaměstnance právnických osob, kteří jsou odměňováni podle § 109 odst. 3 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce.

Vzhledem k tomu, že dopad novely nařízení vlády č. 564/2006 Sb. účinný od 1. 9. 2016 je nutno finančně zabezpečit v předstihu před termíny pro vykázání a zpracování statistických údajů o počtech zaměstnanců v regionálním školství a jejich platové úrovni ve školním roce 2016/2017, budou finanční prostředky poskytnuty ve dvou splátkách. 

Finanční prostředky 2. splátky obdrží příjemce dotace na přepočtený evidenční počet zaměstnanců podle skutečnosti vykázané právnickými osobami ve statistickém výkazu P1c-01 za 3. čtvrtletí roku 2016 k 30. 9. 2016. 

a) Výše 2. splátky odpovídá rozdílu mezi čtyřnásobkem součtu součinů přepočteného evidenčního počtu pedagogických pracovníků uvedených ve výkaze podle délky započítané praxe a odpovídajících platových tarifů platných pro pedagogy od 1. 9. 2016 a čtyřnásobkem součtu součinů přepočteného evidenčního počtu pedagogických pracovníků uvedených ve výkaze podle délky započítané praxe a odpovídajících platových tarifů platných pro pedagogy do 31. 8. 2016 zvýšeného o 1. splátku a rozdílu mezi čtyřnásobkem součtu součinů přepočteného evidenčního počtu nepedagogických zaměstnanců uvedených ve výkaze a platových tarifů platných pro nepedagogické zaměstnance od 1. 9. 2016 a čtyřnásobkem součtu součinů přepočteného evidenčního počtu nepedagogických zaměstnanců uvedených ve výkaze a platových tarifů platných pro nepedagogické zaměstnance do 31. 8. 2016 zvýšeného o 1. splátku. K výsledné částce budou vypočítány související zákonné odvody a FKSP.
b) 2. splátka ve výši dle bodu a) bude příjemci dotace dále zvýšena o jednotné procento na nenárokové složky platů zaměstnanců právnických osob a související zákonné odvody. Jednotné procento dle věty první stanoví ministerstvo ve vazbě na celkovou potřebu zdrojů a na celkový disponibilní objem rozpočtových zdrojů ministerstva.
c) 2. splátka ve výši dle bodů a) a b) bude příjemci dotace dále zvýšena o finanční prostředky na částečné krytí výdajů vyplývajících z nárůstu počtu asistentů pedagoga pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami od září 2016. Výši doplatku dle bodu c) stanoví ministerstvo zejména úměrně vykázanému nárůstu evidenčního počtu asistentů pedagoga v jednotlivých krajích a disponibilnímu objemu rozpočtových zdrojů ministerstva.

Právnické osoby mohou dále v rámci 2. splátky obdržet finanční prostředky na zajištění pozic asistentů pedagoga pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, nad rámec finančních prostředků přidělených jim pro rok 2016 krajským úřadem pro daný účel z rezervy podle směrnice MŠMT čj. 28768/2005-45, ve znění pozdějších předpisů.

Právnické osoby mohou dále v rámci 2. splátky obdržet finanční prostředky na nenárokové složky platů svých zaměstnanců a související zákonné odvody. Jednotné procento těchto finančních prostředků stanoví krajský úřad do výše poskytnutých finančních prostředků kraji po odečtení finančních prostředků přidělených MŠMT. 
MŠMT přistoupilo k rozdělení prostředků 2. splátky rozvojového programu pro Jihočeský kraj v Kč následovným způsobem. 
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Krajský úřad zajistí poskytnutí finančních prostředků právnickým osobám v souladu s § 163 odst. 1 písm. a) školského zákona a rozhodnutím MŠMT o poskytnutí dotace. Druhá splátka bude poskytnuta příjemcům nejpozději do 30 dnů od podpisu Dodatku č. 1 k rozhodnutí č. 27288-3/2016-1.

Finanční nároky a krytí: Jedná o finanční prostředky ze státního rozpočtu, tudíž nemá nároky na rozpočet kraje. 

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Martina Hrdličková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nevyžaduje se.

PŘÍLOHY:

Rozpis RP Zvýšení platů pracovníků regionálního školství - 2. splátka 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 22. prosince 2016

Termín splnění: 15. prosince 2016
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