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	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. neschvaluje
poskytnutí individuální dotace organizaci Finanční gramotnost, o.p.s., Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 2, IČO 28433980, na projekt „Celostátní školní soutěže: „Finanční gramotnost“, „SAPERE – vědět, jak žít“ a „Tuta Via Vitae aneb bezpečná cesta životem“ v požadované výši Kč 70 000,-;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje. Pro určení příslušnosti zastupitelstva se rozumí jednotlivým případem účel dotace a je rozhodující nikoli částka, která bude krajem přiznána, ale částka, která byla v žádosti požadována, přičemž se sčítají požadované částky na stejný účel v kalendářním roce (výklad Ministerstva financí – zprávy pro finanční orgány obcí a krajů č. 3/2016).

Dne 5. 10. 2016 obdržel hejtman Jihočeského kraje, Mgr. Jiří Zimola, od organizace Finanční gramotnost, o.p.s. poděkování za záštitu nad 8. ročníkem celostátní školní soutěže Finanční gramotnost. Součástí tohoto dopisu je i žádost o mimořádný finanční příspěvek ve výši 70 tis. Kč na organizační a administrativní zajištění třech celostátních školních soutěží ve školním roce 2016/2017, které tato společnost pořádá. Žádost je odůvodněna tím, že z Jihočeského kraje se ve šk. roce 2015/2016 zapojilo do soutěží 103 soutěžních týmů z 58 základních a středních škol, což dle pořadatele představuje téměř 7 tisíc soutěžících. Oproti šk. roku 2014/2015 tak došlo přibližně k 15% nárůstu počtu účastníků, což navyšuje nároky na administrativně-technické řízení a personální zabezpečení průběhu soutěží. Obdobné procento růstu předpokládá i pro šk. rok 2016/2017.

Školní, okresní a krajské kolo soutěží probíhá přes internetové rozhraní, celostátní kolo prezenční formou. Soutěže jsou zařazeny mezi soutěže vyhlašované MŠMT ČR, první dvě soutěže v kategorii A (s finanční podporou MŠMT), třetí v kategorii C (bez finanční podpory MŠMT). Ve školním roce 2015/2016 se celostátního finále v Praze účastnily v každé soutěži tři jihočeské týmy.

Organizační a administrativní náklady spojené s účastí škol z Jihočeského kraje v soutěžích činí ve školním roce 2016/2017 Kč 115 003,- (poměrná část dle počtu zapojených okresů), celkové náklady na organizaci soutěží ve všech zapojených krajích činí Kč 1 250 032,-.

Jedná se o soutěže:

Finanční gramotnost – 8. ročník, zaměřeno na aktivizaci žáků a studentů ZŠ a SŠ k zodpovědnosti v oblasti finanční gramotnosti, doplňování znalostí a ověřování úrovně těchto znalostí. Do soutěže je zapojeno 13 krajů.

SAPERE – vědět, jak žít - 2. ročník, zaměřeno na vzdělávání žáků a studentů ZŠ a SŠ v oblasti zdravého životního stylu vč. zdravé výživy, jako prevenci obezity, nemocí, apod. 

Tuta Via Vitae aneb bezpečná cesta životem – 2. ročník, zaměřeno na oblast civilní obrany a požární ochrany, osobní bezpečnost, práva a povinnosti občanů. 

Na zajištění soutěže „Finanční gramotnost“ v kalendářním roce 2016 (období 8 – 12/2016) schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 22. 9. 2016 poskytnutí dotace ve výši Kč 24 000,- organizaci Finanční gramotnost, o.p.s. v rámci 2. výzvy dotačního programu Dotace na reprezentaci Jihočeského kraje (požadovaná částka dotace Kč 200 000,-). 

Stanovisko OŠMT:

Vzhledem ke schválené finanční podpoře soutěže Finanční gramotnost v dotačním programu na reprezentaci kraje navrhuje OŠMT tuto individuální žádost nepodpořit. 

Materiál projednala rada kraje dne 24. 11. 2016 a usnesením č. 12/2016/RK-1 doporučila zastupitelstvu kraje neschválit poskytnutí individuální dotace organizaci Finanční gramotnost, o.p.s..
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nevyžaduje se

PŘÍLOHY:

Žádost o dotaci - Finanční gramotnost o.p.s.
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 23. 12. 2016

Termín splnění: 23. 12. 2016
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