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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. odstranění staveb – chovné zařízení šelem, bažantnice, obloukový most a mobilní buňka v areálu Zoo Hluboká na pozemcích, parcelách KN č. 1589/3 a č. 1584 v k. ú. Hluboká nad Vltavou nezapisovaných do katastru nemovitostí a jejich vyřazení z účetní evidence příspěvkové organizace Zoo Hluboká, IČO 00410829,

2. dodatek č. 18 zřizovací listiny Zoo Hluboká, IČO 00410829, kterým se mění příloha IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se jí majetek uvedený v části I. 1. usnesení vyjímá z hospodaření;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Ředitel příspěvkové organizace Zoo Hluboká, IČO 00410829 požádal Jihočeský kraj jako vlastníka staveb nezapisovaných do katastru nemovitostí o souhlas s jejich odstraněním a vyřazením z evidence. Zoo Hluboká tyto stavby eviduje jako chovné zařízení šelem, bažantnici, obloukový most a mobilní buňku pro prodej zmrzliny v nulové zůstatkové ceně.
Stavby se nachází v areálu Zoo Hluboká na pozemcích, parcelách KN č. 1589/3 a č. 1584 v k. ú. Hluboká nad Vltavou, jsou ve špatném technickém stavu a z důvodu bezpečnosti je potřeba jejich odstranění. 

V případě schválení navrženého usnesení zajistí ředitel Zoo Hluboká všechny potřebné kroky spojené s odstraněním staveb.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.
OHMS po konzultaci s OKPP doporučuje schválení odstranění výše uvedených staveb, které bude financováno ze zdrojů příspěvkové organizace a jejich vyřazení z účetní evidence. 

Současně je zastupitelstvu kraje předkládán ke schválení dodatek zřizovací listiny, který byl vypracován příslušným zřizovatelským odborem a poté předán na OHMS.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 38/2016/RK-1 ze dne 24. 11. 2016 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků
Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: OKPP souhlasí
PŘÍLOHY:

1. Žádost ředitele (ZK151216_520_př1.pdf)
2. Dodatek zřizovací listiny Zoo Hluboká (ZK151216_520_př2.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 4. čtvrtletí 2016
Termín splnění: 4. čtvrtletí 2016
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