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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
vydání souhlasného stanoviska k investičním záměrům v oblasti poskytování sociálních služeb níže uvedeným subjektům s podmínkou, že Jihočeský kraj nebude vázán finančně podporovat provoz komunitních center, včetně případného zajištění sociálních služeb, po dobu udržitelnosti výstupů jednotlivých projektů:

· Město Vodňany – projekt: Komunitní centrum Vodňany,

· Obec Heřmaň – projekt: Komunitní centrum Heřmaň,

· Město Nové Hrady – projekt: Nové Hrady – zřízení komunitního centra;

II. neschvaluje
vydání souhlasného stanoviska k investičnímu záměru v oblasti poskytování sociálních služeb subjektu RESIDENT 2000 o.p.s. – projekt: Bytový dům Resident, dům pro osoby se zdravotním postižením.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán z důvodu, že níže uvedené subjekty podávaly žádosti o dotaci do Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP). Pro splnění podmínek pro podání žádostí do výzvy č. 29 IROP je nutné doložit souhlasné stanovisko subjektu, který vydal strategický plán, komunitní plán nebo střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje. U výzev č. 38 a č. 39 IROP je požadováno souhlasné stanovisko subjektu, který vydal střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje.

O vydání stanoviska požádaly tyto subjekty:

· RESIDENT 2000 o.p.s. – projekt: Bytový dům Resident, dům pro osoby se zdravotním postižením, výzva č. 29 IROP

· Město Vodňany – projekt: Komunitní centrum Vodňany, výzva č. 38 IROP,

· Obec Heřmaň – projekt: Komunitní centrum Heřmaň, výzva č. 39 IROP,

· Město Nové Hrady – projekt: Nové Hrady – zřízení komunitního centra, výzva č. 38 IROP.

Na základě posouzení poskytování sociální služby v návaznosti na projekty investičního charakteru doporučila Krajská koordinační skupina (dále jen KKS) vydat souhlasného stanovisko těmto subjektům:

· Město Vodňany,

· Obec Heřmaň,

· Město Nové Hrady.

Podrobnější informace k jednotlivým projektům jsou uvedeny v příloze návrhu č. 532/ZK/16.

Souhlasné stanovisko k předkládanému projektu nezakládá jakékoli právo či nárok na zařazení nově registrované sociální služby, příp. dalšího místa poskytování sociální služby, do sítě sociálních služeb Jihočeského kraje. Poskytovatel sociální služby je povinen postupovat dle aktuálně platných Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji
K projektu Bytový dům Resident, dům pro osoby se zdravotním postižením, který předložil subjekt RESIDENT 2000 o.p.s. KKS nedoporučila vydat souhlasné stanovisko s tímto odůvodněním:

Na základě předložených dokumentů je cílem investičního záměru vybudování domu se 16 byty v příhraniční obci Staré Hobzí. V objektu by následně měla být poskytována sociální služba domovy pro osoby se zdravotním postižením a zázemí pro poskytování terénních sociálních služeb, včetně půjčovny zdravotnických a kompenzačních pomůcek. V rámci procesu komunitního plánování sociálních služeb na území správního obvodu ORP Dačice byla v lednu 2015 zpracována Analýza potřebnosti bydlení pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Na základě výstupů této analýzy byla v Komunitním plánu sociálních služeb ORP Dačice, zpracovaném pro období 2015 – 2017 definována Priorita 3 – Zajištění doprovodných oblastí, Opatření 3.1 - Doprovodné služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Potřebnost poskytování sociální služby domovy pro osoby se zdravotním postižením na uvedeném území nebyla zjištěna. KKS navrhuje dodržet daná pravidla zařazování do sítě, po dokončení stavby vyžadovat splnění registračních podmínek dle zákona o sociálních službách, a teprve poté může být posuzováno zařazení uvedené sociální služby do sítě na základě nastavených parametrů. 

Z předložených materiálu je patrné, že investiční záměr subjektu RESIDENT 2000 o.p.s. je částečně zpracován tak, aby odpovídal podmínkám výzvy č. 29 IROP, ale prioritně řeší problematiku bydlení. Podle pravidel uvedené výzvy není vyloučeno, aby souhlasné stanovisko s projektem vydalo město Dačice.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 51/2016/RK-2 ze dne 1. 12. 2016 doporučila zastupitelstvu kraje schválit vydání souhlasného stanoviska k investičním záměrům v oblasti poskytování sociálních služeb těmto subjektům uvedeným v bodě I.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska:

není požadováno
PŘÍLOHY:

1. Přehled investičních záměrů v oblasti poskytování sociálních služeb (Příloha návrhu č. 532_ZK_16.pdf)
Zodpovídá: OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 12. 2016

Termín splnění: 23. 12. 2016
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