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	Individuální dotace městu Tábor na zajištění zvýšení bezpečnosti přepravy v souvislosti s prodloužením výstavby Švehlova mostu v Táboře
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	OREG
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost Města Tábor o poskytnutí individuální dotace podle přílohy č. 1 návrhu č. 554/ZK/16;

I. schvaluje
1. poskytnutí neinvestiční dotace Městu Tábor,  IČO 00253014, ve výši 619 851,- Kč na posílení MHD Tábor v souvislosti s prodloužením termínu opravy Švehlova mostu,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace městu Tábor ve znění přílohy č. 2 návrhu 
č. 554/ZK/16;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit prostřednictvím OREG veřejnoprávní smlouvu neinvestiční dotace městu Tábor hejtmanovi kraje k podpisu.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje podle § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o krajích“) rozhoduje o poskytování dotací nad 200 tis. Kč právnickým a fyzickým osobám v kalendářním roce a o uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Město Tábor požádalo o poskytnutí individuální dotace ve výši 619 851,- Kč z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje na posílení MHD Tábor v souvislosti s prodloužením termínu rekonstrukce Švehlova mostu.

Projekt napomáhá řešení stávající kritické situace v rizikovém úseku silnice III/1371 mezi místní částí Čelkovice a Pintovkou (křiž. sil. III/1371 se sil. II/137) na objízdné trase. Zvýšením četnosti spojů MHD respektive jejich prodloužením dojde ke snížení počtů pěších účastníků silničního provozu, kteří se pohybují po objízdné trase a tím ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu.  Posílení hromadné dopravy by mělo přispět i ke snížení individuální automobilové dopravy na zatížení objízdné trase. Projekt zahrnuje posílení linky MHD č. 395 030 o 8 midibusových párů spojů denně ve dnech školního vyučování v části linky úseku Tábor, aut. Nádraží – Tábor, Větrovy a zpět a dále prodloužení všech spojů midibusové linky MHD č. 395 060 ze zastávky Tábor, Čekanice, MŠ do zastávky Tábor. Pintovka.

Účelem poskytnuté dotace je pokrytí neinvestičních prostředků na posílení MHD města Tábor v souvislosti s prodloužením realizace rekonstrukce Švehlova mostu v Táboře, resp. zlepšení bezpečnostní situace na objízdné trase.

Přílohou č. 1 tohoto návrhu je žádost o individuální dotaci a přílohou č. 2 tohoto návrhu je návrh Smlouvy o poskytnutí dotace.

Podmínky pro poskytnutí dotace jsou dány Směrnicí č. SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory v platném znění.

Dotace je veřejnou podporou.

Finanční nároky a krytí: 

Financování bude zajištěno z nevyčerpaných prostředků rozpočtu OREG (rozdíly ve VŘ) - §2212, pol. 6121, ORJ 651.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím za předpokladu, že uvedený výdaj bude rozpočtově pokryt v roce 2016 rozpočtovým opatřením předloženým příslušným odpovědným místem (OREG).

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nevyžadují se

PŘÍLOHY:

1. Žádost o poskytnutí dotace (ZK161215_554_A.pdf)
2. Smlouva o poskytnutí dotace (ZK161215_554_B.doc)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha, pověřen vedením OREG

Termín kontroly: 31. 1. 2017

Termín splnění:  31. 1. 2017
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