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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	130/ZK/17

	Název bodu:
	Sloučení školy a školského zařízení zřizovaných krajem k 1. 7. 2017 – Písek




	Předkladatel:
	doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D.


	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. s účinností od 1. 7. 2017 zrušení příspěvkové organizace Domov mládeže a Školní jídelna, Písek, Budějovická 1664, IČO 60869798, bez likvidace a její sloučení s příspěvkovou organizací Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Písek, Komenského 86, IČO 00511382, s tím, že na tuto příspěvkovou organizaci přechází všechen majetek, práva a závazky, včetně práv a povinností z pracovněprávních vztahů zrušené příspěvkové organizace,

2. ke dni 30. 6. 2017 zrušení zřizovací listiny příspěvkové organizace Domov mládeže a Školní jídelna, Písek, Budějovická 1664, IČO 60869798.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán k projednání radě kraje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění. 

OŠMT předkládá návrh na sloučení Domova mládeže a Školní jídelny, Písek, Budějovická 1664 (dále jen DM a ŠJ Písek), se Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm, Písek, Komenského 86 (dále jen SOŠ a SOU Písek) k 1. 7. 2017, kdy nástupnickou organizací bude SOŠ a SOU Písek.

Cílem návrhu na sloučení je zlepšení využití ubytovacích kapacit na území města Písku, které slouží převážně středním školám a VOŠ zřizovaným krajem. 

Analýzou bylo zjištěno, že z celkové kapacity DM Budějovická 1664 v počtu 336 lůžek je v současné době využito pouze 152 lůžek (k 1. 10. 2016). Byla vyhodnocena i ostatní ubytovací kapacita v Písku, stejně tak i možnosti stravování žáků a studentů v Písku. 

Návrh byl projednán dne 8. 2. 2017 se všemi řediteli středních škol v Písku, vyjma VOŠ lesnické a Střední lesnické školy B. Schwarzenberga, jejíž součástí je samostatný DM naplněný na 82 % (kapacita v rejstříku 244 lůžek, 200 ubytovaných). 

Z ostatních středních škol projevil zájem o DM a ŠJ Písek ředitel Gymnázia, Písek, Komenského 89 Mgr. Petr Pícha, ředitel Obchodní akademie a JŠ s právem SJZ, Písek, Čelakovského 200 Mgr. Pavel Sekyrka a ředitel SOŠ a SOU, Písek, Komenského 86 Mgr. Milan Rambous. OŠMT po vyhodnocení všech tří návrhů na optimalizaci upřednostňuje návrh ředitele Mgr. Rambouse, který je ekonomicky i organizačně nejvýhodnější. Součástí SOŠ a SOU je samostatný DM, a to v ulici Sovova 1556, kde je v rámci kapacity 123 lůžek ubytováno 95 žáků. Škola disponuje i školní jídelnou s nedostačující kapacitou. 

Ředitel školy Mgr. Rambous navrhuje tento objekt DM v Sovově ulici uvolnit, tím snížit provozní náklady a dosud samostatný DM a ŠJ Budějovická 1664 sloučit se SOŠ a SOU, Písek, Komenského 86, která bude nástupnickou organizací. Sloučení přinese nejen úsporu provozních prostředků, ale také výnos z prodeje, neboť objekt v Sovově ulici bude jako zbytný majetek nabídnut k prodeji. 

Pracovníci DM v Sovově ulici budou převedeni v rámci sloučeného DM a ŠJ Budějovická 1664, zde by nemělo dojít k zásadním personálním změnám. 

SOŠ a SOU, Písek, Komenského 86 získá dále v rámci odborného výcviku pro obor Kuchař-číšník možnost kvalitního odborného výcviku ve sloučeném stravovacím komplexu, který je součástí DM a ŠJ, Písek. Toto stravovací zařízení má kapacitu 1100 stravovaných a zajišťuje stravování žáků i dospělých ze všech středních škol, kdy Obchodní akademie Písek má pouze 15 žáků na tomto zařízení ubytovaných a stravovaných a VOŠ lesnická a SLŠ B. Schwarzenberga Písek žádného žáka. 

Rekapitulace důvodů pro sloučení se SOŠ a SOU, Písek, Komenského 86:

· zkušenosti s vedením DM i školní jídelny

· možnost rozšíření a zlepšení výuky oboru Gastro (Kuchař-číšník) ve vlastních prostorách, nebylo by nutné modernizovat stávající prostory pro odborný výcvik na SOŠ a SOU Písek v celém plánovaném rozsahu 

· možnost oprav a údržby objektů pomocí žáků školy (v rámci odborného výcviku v oborech Truhlář, Zedník, Instalatér, Zámečnické práce)

· současnou školní jídelnu SOŠ a SOU Písek využije pro žáky nižšího stupně gymnázia, což je výhodnější, neboť školy spolu bezprostředně sousedí a žáci nižších ročníků by tak nemuseli docházet na DM a ŠJ Budějovická 1664 přes křižovatku, což vnímáme jako přínos pro zákonné zástupce žáků.

V uvedeném návrhu na sloučení vidí OŠMT přínos, jak v rámci navrhovaných úspor, tak v oblasti podpory učňovského školství v kraji a v neposlední řadě i přínos pro žáky gymnázia. OŠMT doporučuje návrh na sloučení schválit z výše uvedených důvodů.

Ostatní návrhy na sloučení – s Gymnáziem, či s Obchodní akademií, nepřináší taková výhodná řešení jako předložený návrh.

Přílohou materiálu je zpracovaná optimalizační karta, která podrobně vyhodnocuje výsledek sloučení, včetně analýzy provozních a mzdových úspor.

V souvislosti s navrženým sloučením je nutné ke dni 30. 6. 2017 zrušit zřizovací listinu příspěvkové organizace Domov mládeže a Školní jídelna, Písek, Budějovická 1664. Zřizovací listina Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Písek, Komenského 86 zůstává beze změny (předmět činnosti ubytování a stravování má již organizace ve zřizovací listině dle školského zákona uvedenu).

Po datu sloučení a mezitimní závěrce k 30. 6. 2017 připraví OŠMT na jednání ZK 21. 9. 2017 dodatek zřizovací listiny s majetkovou přílohou nástupnické organizace, kdy bude majetek slučované organizace převeden do správy SOŠ a SOU Písek. 

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: předloženo k projednání VVVZ ZJK dne 14. 3. 2017 a RK dne 23. 3. 2017

PŘÍLOHY:

Optimalizační karta 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 1. 7. 2017

Termín splnění: 30. 6. 2017
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