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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
návrh dalšího postupu kraje, který se týká problematiky zvýšení mezd řidičů autobusové dopravy, zejména uzavírání dodatků smluv o závazku veřejné služby k zajištění základní dopravní obslužnosti kraje linkovou dopravou a navýšení prostředků na dopravní obslužnost o 50 mil., tak jak je uvedeno v důvodové zprávě návrhu č. 138/ZK/17.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH k projednání zastupitelstvu kraje. 

Od 1. ledna 2017 vešla v platnost Nařízení vlády č. 336 a 337, kterými se mění Nařízení vlády č. 567/2006 Sb., o minimální mzdě, o nejnižších úrovních zaručené mzdy, o vymezení ztíženého pracovního prostředí a o výši příplatku ke mzdě za práci ve ztížené pracovním prostředí, ve znění pozdějších předpisů, a nařízení vlády č. 589/2006 Sb., kterým se stanoví odchylná úprava pracovní doby a doby odpočinku zaměstnanců v dopravě. 

Dle nařízení vlády jsou řidiči zařazeni do 5. skupiny prací s nejnižší úrovní zaručené mzdy, která je stanovena ve výše 98,10 Kč/hod. Dále je stanovena výše odměny za dobu čekání mezi spoji - nejmenší stanovená výše je 88,29 Kč/hod  (dříve 50,- Kč/hod) a nově je zaveden příplatek ke mzdě za práci ve ztíženém pracovním prostředí ve výši nejméně 6,60 Kč/hod.

Smluvní dopravci realizují od 1. ledna 2017 zákonnou změnu výše mzdy řidičů autobusů v závazku veřejné služby. Navýšení mezd řidičů autobusů způsobí zvýšení nákladů smluvních autobusových dopravců v položkách „přímé mzdy“ a „odvody do fondů“ a promítne se v odhadu prokazatelné ztráty pro rok 2017 do smluv o závazku veřejné služby.

Vzhledem k absenci použitelné celostátní metodiky zpracoval JIKORD s.r.o., za přispění argumentace dopravců, pro Jihočeský region postup výpočtu navýšení mezd řidičů autobusové dopravy v roce 2017.  Dne 27. 1. 2017 JIKORD s.r.o. dopisem seznámil dotčené s postupem výpočtu navýšení mezd řidičů ve všech třech výše uvedených složkách spolu s odpovídajícím nárůstem částky odvodu z mezd.  Zpracované odhady nárůstu mezd řidičů v roce 2017 jednotlivými dopravci (včetně odvodů) činí částku cca 64 mil. Kč, což představuje 3,14 Kč na ujetý km. 

Jihočeský kraj předpokládá poskytnout dopravcům do mezd řidičů částku cca 50 mil. Kč, což představuje 2,50 Kč na ujkm. (Prostředky budou poskytnuty z uspořených finančních prostředků z minulých let vzniklých vyššími příjmy v roce 2016).

Návrh dalšího postupu kraje při uzavírání dodatků smluv o závazku veřejné služby k zajištění základní dopravní obslužnosti Jihočeského kraje linkovou dopravou: 

a) částka 2,50 Kč/ujkm bude vyplacena jako záloha na úhradu zvýšených nákladů souvisejících se zvýšenými mzdovými náklady od 01. 01. 2017 (případný doplatek do nejnižší úrovně zaručené mzdy, doplatek do nejmenší výše hodinové sazby odměny za čekání mezi spoji, příplatek ke mzdě za práci ve ztíženém pracovním prostředí);

b)  částka 2,50 Kč/ujkm bude samostatně vyúčtována nejpozději k 28. 02. 2018 za účetní období roku 2017;

c)  v případě vyúčtování (dle písm. b) budou  ze strany Jihočeského kraje uznány,  jako oprávněné náklady související se zvýšením mezd řidičů, pouze náklady na: 

     -  doplatek do nejnižší úrovně zaručené mzdy do výše 98,10 Kč/hod.

     - doplatek do nejmenší stanovené výše hodinové sazby odměny za čekání mezi spoji do výše 88,29 Kč/hod.  

      - příplatek ke mzdě za práci ve ztíženém pracovním prostředí ve výši 6,60 Kč/hod.

O navýšení nákladů spojených se mzdami řidičů nepožádal dopravce „Dopravní podnik Města Vlachovo Březí, s.r.o.“ a dopravce Znojemská dopravní společnost-PSOTA, s.r.o. Jedná se o dopravce, kteří provozují pro Jihočeský kraj minimální objem provozních výkonů. Záležitost navýšení mezd řidičů není projednávána ani s dopravcem Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. (Mzdy řidičů MHD řeší Statutární město ČB).

Z dostupných informací jsou v kraji Středočeském odsouhlaseny 2,70 Kč/km, v Plzeňském kraji cca 28,6 mil. Kč pro dopravce ČSAD AUTOBUSY Plzeň, v Královéhradeckém kraji 50 mil. Kč na rok 2017, v Jihomoravském kraji 2,85 Kč/km, Liberecký kraj má připraveno 60 mil.Kč.

Rada kraje v souladu s usnesením ze svého jednání ze dne 23. 03. 2017 doporučuje zastupitelstvu kraje projednat návrh usnesení, který se týká problematiky zvýšení mezd řidičů autobusové dopravy a navržený další postup při uzavírání dodatků smluv o závazku veřejné služby k zajištění základní dopravní obslužnosti Jihočeského kraje linkovou dopravou, který je uvedený v důvodové zprávě návrhu č. 138/ZK/17 a schválení navýšení prostředků na dopravní obslužnost o 50 mil. Kč a dále rada kraje uložila Ing. Janu Kubíkovi, náměstkovi hejtmana, předložit zastupitelstvu kraje návrh dalšího postupu kraje, který se týká problematiky zvýšení mezd řidičů autobusové dopravy a navýšení prostředků na dopravní obslužnost o 50 mil. Kč ke schválení. 
Finanční nároky a krytí: Rozpočtové opatření na navýšení prostředků na dopravní obslužnost (§ 2221, pol. 5193, ORJ 1051) ve výši 50 mil. Kč bude předloženo ke schválení v Zastupitelstvu Jihočeského kraje dne 23. 3. 2017. Prostředky budou poskytnuty z uspořených finančních prostředků z minulých let vzniklých vyššími příjmy v roce 2016.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí v případě, že bude schváleno rozpočtové opatření na zapojení odpovídajících finančních prostředků z minulých let v potřebné výši.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: společnost JIKORD s.r.o.

PŘÍLOHY: bez příloh 
Zodpovídá: vedoucí ODSH - Ing. Jiří Klása
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