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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace Klubu českých turistů pro oblast Jižní Čechy;
II. schvaluje
poskytnutí dotace ve výši 500 000 Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy s Klubem českých turistů pro oblast Jižní Čechy, IČO 00476854;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci části II. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje podle ustanovení § 36, odst. 1, písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, (dále „zákon o krajích“) rozhoduje o poskytování dotací nad 200 tis. Kč právnickým a fyzickým osobám v kalendářním roce a o uzavření veřejnoprávních smluv.
Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 24/2016/ZK – 2, ze dne 15. prosince 2016 schválilo rozpočet kraje na rok 2017, v informativní části rozpočtu č. V „Alokace rozpočtu ke krytí předpokládaných dotačních vztahů k ostatním subjektům“ jsou uvedeny předpokládané dotační vztahy pro konkrétní subjekty administrované v rámci krajského úřadu odborem Kancelář hejtmana (ORJ 9153 – Samospráva a 
ORJ 0153 – KHEJ). Jde zejména o opakující se vztahy k subjektům, jejichž podpora ve formě neinvestiční dotace na provoz, je z pohledu kraje žádoucí.

Podle novely směrnice SM/107 „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ 
a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, je veřejná finanční podpora bez vyhlášení programu poskytována jako individuální dotace na základě žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje pro rok 2017.

Kompetence rady či zastupitelstva kraje při poskytování dotace se odvozuje od subjektem požadované částky dotace. Tato konkrétní žádost byla ze strany KHEJ překontrolována a odpovídá požadavkům zákona a zásad vyjádřených ve směrnici SM/107/ZK. Vyplněná žádost vč. příloh je uložena v KHEJ.

Je navrženo poskytnout neinvestiční dotaci na základě předložené žádosti subjektu Klub českých turistů pro oblast Jižní Čechy ve výši požadované částky 500 000 Kč.

Finanční podpora naplňuje kritéria veřejné podpory.
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace bude zpracována podle vzoru schváleného usnesením 
č. 64/2016/ZK-22 ze dne 7. 4. 2016, dle přílohy mat. č. 69/ZK/16. Při zpracování veřejnoprávních smluv budou použity údaje ze schváleného usnesení a další doplňující údaje, které jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto návrhu.

Podporovaná činnost u všech výše uvedených subjektů bude realizována v termínech podle smlouvy, 
od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017.

Finanční nároky a krytí: Finanční objem je součástí schváleného rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2017, 
§ 2143, položka 5222, UZ 92, ORJ 0153 – KHEJ.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím s rozpočtovým krytím z KHEJ.

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: nebyla vyžádána

Rada kraje projednala návrh dotace na svém jednání dne 9. 3. 2017 a přijala usnesení č. 209/2017/RK - 9, kterým poskytnutí dotace uvedenému subjektu zastupitelstvu doporučuje. 

PŘÍLOHY:
1. Dotace KHEJ - účel, uznatelné a neuznatelné výdaje (Dotace KHEJ - účel, uznatelné a neuznatelné výdaje.doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Milan Nebesář
Termín kontroly: 30. 4. 2017

Termín splnění: 31. 1. 2018
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