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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I.  schvaluje
realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO 26095157, "Klinický informační systém pro intenzivní a anesteziologickou péči" v rámci 26. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (také IROP) a podání žádosti o podporu do IROP pro období 2014 – 2020 s celkovými výdaji projektu ve výši 39 988 633,00 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 34 619 298,00 Kč,

kofinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO 26095157, "Klinický informační systém pro intenzivní a anesteziologickou péči" v rámci 26. výzvy IROP Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 5 192 894,70 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 1026/RK/17, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK,

předfinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., IČO 26095157, "Klinický informační systém pro intenzivní a anesteziologickou péči" v rámci 26. výzvy IROP Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 29 426 403,30 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 1026/RK/17, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, realizovat usnesení. 

T: 31. 12. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s Čl. 4 SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů. 

Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., připravuje k předložení do operačního programu 06 IROP, 26. výzva eGOVERNMENT I., prioritní osa 06.3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, investiční priorita 06. 3. 05 Posilování aplikací v oblasti IKT (informační a komunikační technologie) určených pro elektronickou veřejnou správu, elektronické učení, začlenění do informační společnosti, elektronickou kulturu a elektronické zdravotnictví, specifický cíl 3.2 Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT, žádost o podporu realizace projektu "Klinický informační systém pro intenzivní a anesteziologickou péči". 

Předmětem projektu je pořízení klinického informačního systému pro intenzivní a anesteziologickou péči a jeho implementace do prostředí Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s. Nový klinický informační systém přispěje k rozvoji, modernizaci a zvýšení dostupnosti informačních systémů v rámci nemocnice a zavedení plné elektronické dokumentace na oddělení ARO, NIP (Následná intenzivní péče), operačních sálech a dospávacím pokoji, které v současné době zajišťují intenzivní péči.

Současný stav ICT infrastruktury na odděleních intenzivní péče (ARO a NIP) komplikuje především absence specializovaného modulu nebo informačního systému pro jednotky intenzivní péče, který by uspokojivě řešil potřeby těchto oddělení včetně napojení přístrojového vybavení s možností ukládání hodnot do databáze s jejich dalším zpracováním a vyhodnocováním pro využití ke zkvalitnění péče o pacienty. Absence tohoto systému vede k nutnosti vedení zdravotnické dokumentace v papírové podobě a brání tak zavedení elektronické zdravotní dokumentace na těchto odděleních. 

Předkládaný projekt je v souladu se záměry Koncepce zdravotnictví Jihočeského kraje 2015 – 2020 v platném znění a rovněž v souladu s celkovou strategií republikového eGovernmentu. 

Struktura financování:

Finanční prostředky Evropského fondu regionálního rozvoje (také EFRR) se podílejí na spolufinancování z veřejných zdrojů s maximální mírou podpory 85 % celkových způsobilých výdajů projektů podaných do IROP. 

Celkové výdaje projektu:
39 988 633,00 Kč, z toho:

1) Způsobilé výdaje projektu:
34 619 298,00 Kč, z toho:

•podíl EFRR:
29 426 403,30 Kč (85 % ze způsobilých výdajů),

•podíl JčK (ORJ 20):
5 192 894,70 Kč (15 % ze způsobilých výdajů).

2) Nezpůsobilé výdaje projektu:
5 369 335,00 Kč, z toho:
•podíl žadatele:
5 369 335,00 Kč (100 % z nezpůsobilých výdajů).

Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s., předložila dle Čl. 3 bodu 4) SM/115/ZK písemnou žádost o poskytnutí prostředků (přílohy č. 2). Na základě Čl. 6 bodu 9) uvedené směrnice bude kofinancování i předfinancování způsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje poskytnuto formou návratné finanční výpomoci v celé výši na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. Po ukončení realizace projektu navrhne ORJ 09 (Odbor zdravotnictví) na základě informace odpovědného místa ORJ 20 (Strukturální fondy EU) o certifikaci výdajů od řídícího/kontrolního orgánu programu materiál do RK/ZK ke zvýšení základního kapitálu o část návratné výpomoci kraje poskytnuté nemocnici, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu bude zaokrouhlena na statisíce dolů. Předfinancování podílu EU a SR i částka poskytnutá na kofinancování projektu, resp. na financování nezpůsobilých výdajů projektu musejí být vždy vráceny v poskytnuté výši dle pravidel stanovených ve smlouvě.

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 7. 9. 2017 a doporučila zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu dle usnesení.

Finanční nároky a krytí:

Kofinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 5 192 894,70 Kč a předfinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 29 426 403,30 Kč bude hrazeno z rozpočtu ORJ-20 na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí.

Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - Z hlediska zajištění rozpočtového krytí souhlasím, i když projekt není zahrnut v návrhu SVR na roky 2018-2019. Při aktualizaci SVR je nutné jej v případě schválení orgány kraje (a následně též v IROP) zahrnout do příslušných let a následně též do rozpočtu kraje.

Návrh projednán (stanoviska):

Ing. Jana Hajíčková – Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Konzultant.: Souhlasím. 
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu 
(KUJK_ZK210917_329_př.1 Formulář evropského projektu.pdf)
2. Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje 
(KUJK_ZK210917_329_př.2 Žádost o NFV a dotaci.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 31. 12. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2019
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