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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. zařazení dalších sociálních služeb do krajské sítě pro rok 2018 a změny u sociálních služeb, které již součástí základní sítě jsou, na základě podaných žádostí poskytovatelů dle přílohy č. 1 návrhu 330/ZK/17,

2. administrativní změny u sociálních služeb, které již jsou součástí základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, na základě oznámení dvou poskytovatelů dle přílohy č. 2 návrhu 330/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje.

3. Zařazení dalších sociálních služeb do krajské sítě pro rok 2018 a změny u sociálních služeb, které již součástí základní sítě jsou, na základě podaných žádostí poskytovatelů

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 326/2015/ZK-19 dne 5. 11. 2015 schválilo Pravidla pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Pravidla). V souladu s Pravidly byly poskytovateli sociálních služeb ve stanoveném termínu podány žádosti o zařazení sociálních služeb do krajské sítě nebo o akceptaci změn u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě. Došlé žádosti byly posouzeny podle těchto Pravidel a Krajská koordinační skupina (dále jen KKS) na jednání dne 15. 8. 2017 a následně prostřednictvím elektronické komunikace dne 5. 9. 2017 vydala k jednotlivým žádostem stanoviska. Přehled žádostí včetně doporučení k zařazení do krajské sítě a akceptaci změn u sociálních služeb již zařazených do sítě je přílohou návrhu č. 330/ZK/17.
Žádosti doporučené k zařazení do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji:

· Pomoc rodinám, z.s. - sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, terénní forma poskytování. Stanovisko KKS: Na základě zjištěných informací, mimo jiné se zástupci města Dačice, byla potvrzena potřebnost této sociální služby na území ORP Dačice, doporučuje zařazení služby do základní sítě s územní působností pro správní obvod ORP Dačice.
· APLA Jižní Čechy, z.ú. – raná péče. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu s Akčním plánem SPRSS JčK pro rok 2018. Podaná žádost splnila podmínky pro zařazení do základní sítě v JčK.
· Farní charita Jindřichův Hradec - nízkoprahová zařízení pro děti a mládež ve Starém Městě pod Landštejnem. Stanovisko KKS: Sociální služba je pod identifikátorem 6186829 zařazena do základní sítě v JčK. Z důvodu změny poskytovatele sociální služby z Farní charity Protivín na Farní charitu Jindřichův Hradec dochází ke změně identifikátoru služby - 306873. Tato změna neovlivní poskytování sociální služby. KKS doporučuje zařazení do základní sítě v JčK.
Žádosti doporučené k zařazení do podmíněné sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji:

· Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory, o.p.s. – odborné sociální poradenství poskytované ambulantní formou ve Vlachově Březí. Stanovisko KKS: Rozvoj služby odborného sociálního poradenství v ORP Prachatice není v souladu s Akčním plánem SPRSS pro rok 2018. Podle doložených podkladů je poskytovatel oprávněným žadatelem v rámci výzev Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro PO OZP prostřednictvím MAS, která vyžaduje pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu. KKS doporučuje zařazení služby do podmíněné sítě v JčK za účelem získání dotace na financování sociální služby z OPZ v případě schválení žádosti o dotaci donátorem (MPSV). Jihočeský kraj vydáním pověření v rámci podmíněné sítě není vázán povinností finančně podporovat provoz uvedené sociální služby po dobu udržitelnosti výstupů projektu, tj. po jeho skončení.
Žádosti doporučené k akceptaci změny v jednotkách u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě v Jihočeském kraji:

· Město Nová Bystřice – pečovatelská služba, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· G - centrum Tábor – denní stacionář, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory, o.p.s. – osobní asistence, navýšení časové dostupnosti sociální služby. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Základní škola a Mateřská škola a poskytovatel sociálních služeb, Kaňka o.p.s. – raná péče, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. JčK podporuje rozšíření dostupnosti uvedené sociální služby v terénní formě. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec – domovy pro osoby se zdravotním postižením, navýšení kapacity zařízení v Jindřichově Hradci o 4 lůžka. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec – chráněné bydlení, navýšení kapacity zařízení v Jindřichově Hradci o 4 lůžka. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Sociální služby Města Milevska – domovy pro seniory, navýšení kapacity zařízení v Milevsku o 4 lůžka. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Město Vyšší Brod – pečovatelská služba, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· ARCHA Borovany, o. p. s. – pečovatelská služba, navýšení přepočtených úvazků pracovníků přímé péče u poskytování pečovatelské služby v rámci ORP Trhové Sviny a zařazení dalšího místa poskytování služby v Českých Velenicích. Stanovisko KKS: doporučuje akceptovat změnu částečně, a to rozšíření poskytování služby na území Českých Velenic v deklarovaném rozsahu. Pro území ORP Trhové Sviny změnu akceptovat nedoporučuje.
· Středisko rané péče SPRP, pobočka České Budějovice – raná péče, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Centrum sociálních služeb Staroměstská České Budějovice, příspěvková organizace – pečovatelská služba, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Temperi, o.p.s. - sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči a časové dostupnosti služby v Českých Budějovicích. Stanovisko KKS: doporučuje akceptovat změnu částečně, a to navýšením úvazku pracovníků přímé péče při zachování stávající časové dostupnosti sociální služby.
· Město Mladá Vožice – pečovatelská služba, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· TEP, centrum sociálních služeb Veselí nad Lužnicí – pečovatelská služba, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· KoCeRo - komunitní centrum Rovnost o.p.s. – nízkoprahová zařízení pro děti a mládež v Českém Krumlově, zrušení terénní formy poskytování, navýšení časové dostupnosti služby poskytované ambulantní formou. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Obec Loučovice – pečovatelská služba, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· I MY, o.p.s. – raná péče, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Salesiánské středisko mládeže - dům dětí a mládeže České Budějovice – nízkoprahová zařízení pro děti a mládež v Českých Budějovicích, zrušení terénní formy poskytování, navýšení časové dostupnosti služby poskytované ambulantní formou. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Auticentrum, o.p.s. – odlehčovací služby, navýšení kapacity zařízení o 2 lůžka. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Auticentrum, o.p.s. – sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči a časové dostupnosti služby poskytované ambulantní formou. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Cheiron T, o.p.s. – nízkoprahová zařízení pro děti a mládež v Táboře, zrušení terénní formy poskytování, navýšení časové dostupnosti služby poskytované ambulantní formou. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
· Fokus-Písek, z.ú. – sociální rehabilitace ve Strakonicích, navýšení úvazků pracovníků v přímé péči. Stanovisko KKS: Sociální služba je v souladu se SPRSS. Žádost splnila podmínky pro akceptaci změny u sociální služby zařazené do sítě JčK. KKS doporučuje změnu akceptovat.
Podrobný přehled všech žádostí, včetně stanovisek KKS, tvoří přílohu č. 1 návrhu 330/ZK/17.

4. Administrativní změny u sociálních služeb, které již jsou součástí základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, na základě oznámení dvou poskytovatelů
Přehled sociálních služeb zařazených do sítě v roce 2018 je přílohou strategického dokumentu Akčního plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2018, který byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 235/2017/ZK-7 ze dne 22. 6. 2017. Průběžně v čase však dochází ke změnám v registraci sociálních služeb zařazených do sítě v Jihočeském kraji. V průběhu července 2017 byly oznámeny změny u dvou poskytovatelů sociálních služeb, Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec a Městský ústav sociálních služeb Strakonice, viz příloha č. 2 návrhu č. 330/ZK/17. Krajská koordinační skupina tato oznámení prodiskutovala na svém jednání dne 15. 8. 2017 a doporučila předmětné změny přijmout.

Rozhodnutí o zařazení sociální služby do sítě a o akceptaci změny u sociálních služeb, které již jsou součástí sítě, je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje. V případě, že zastupitelstvo kraje svým usnesením schválí změnu u sociálních služeb v síti zařazených, bude příloha Akčního plánu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2018 v souladu s tímto usnesením upravena.
V souladu s Pravidly byl návrh aktualizace sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na rok 2018 předložen na jednání Komise pro zdravotnictví a sociální péči Rady Jihočeského kraje dne 12. 9. 2017.

Uvedený materiál byl předložen na jednání rady kraje dne 19. 9. 2017, č. návrhu 1040/RK/17.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): není požadováno

PŘÍLOHY:

1. Přehled žádostí k aktualizaci sítě sociálních služeb pro rok 2018 (Příloha č. 1_330_ZK_17.pdf)
2. Oznámení změn poskytovatelů sociálních služeb (Příloha č. 2_330_ZK_17.pdf)
Zodpovídá: OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 12. 2017

Termín splnění: 21. 9. 2017
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