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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
změnu Dodatku č. 1 k Metodice pro poskytování účelové dotace dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb pro rok 2017 dle přílohy návrhu č. 333/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 22. 06. 2017 usnesením č. 238/2017/ZK-7 schválilo Dodatek č. 1 k Metodice pro poskytování účelové dotace dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb pro rok 2017 (dále Dodatek č. 1 k Metodice). Tento Dodatek č. 1 k Metodice byl zpracován v souvislosti s novelou nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů s účinností od 1. 7. 2017. Vláda ČR v návaznosti na rozhodnutí o zvýšení platů schválila dofinancování sociálních služeb pro rok 2017 a částka přidělená Jihočeskému kraji na toto navýšení dle Dodatku č. 1 k ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kap. 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2017 činí 76 705 000 Kč.

Odbor sociálních věcí zpracoval předběžnou hrubou analýzu rozdělení této částky, ze které vyplynulo, že částka nebude na plné pokrytí navýšení platů a mezd, včetně zákonných odvodů dostatečná.

V souladu s Dodatkem č. 1 k Metodice vyhlásil Jihočeský kraj „mimořádné“ 2. kolo dotačního řízení, ve kterém poskytovatelé sociálních služeb mohli požádat o prostředky na navýšení platů a mezd na období 1. 7. 2017 – 31. 12. 2017, a to v termínu od 24. 7. - 11. 8. 2017. 

V průběhu vyhlášeného 2. kola dotačního řízení bylo ze strany MPSV ČR a Asociace krajů ČR avizováno další dofinancování navýšených nákladů v souvislosti s novelizací nařízení vlády č. 564/2006 Sb. Zároveň dne 21. 7. 2017 obdržel Jihočeský kraj stanovisko MPSV ČR k Dodatku č. 1 k Metodice, které uvádí, že odvody na zákonné sociální a zdravotní pojištění, zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání jsou v rámci tohoto dofinancování uznatelné, přestože Dodatek č. 1 k ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kap. 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2017 toto výslovně neuvádí. Poskytovatelé sociálních služeb byli o této skutečnosti včas informováni s tím, že v rámci 2. kola dotačního řízení mohou žádat o dotaci na navýšení platů či mezd, včetně zákonných odvodů.

Z výše uvedených důvodů je předkládána změna schváleného Dodatku č. 1 k Metodice týkající se uznatelnosti zákonných odvodů.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu Jihočeského kraje, finanční prostředky budou poskytnuty ze státního rozpočtu z kap. 313 – MPSV
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  jedná se o dotační prostředky MPSV.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím.
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