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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
návrh dodatku č. 1 Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy uvedený v příloze návrhu č. 337/ZK/17;

I. pověřuje
Mgr. Ivanu Stráskou, hejtmanku kraje, k podpisu dodatku č. 1 Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy uvedeného v příloze návrhu č. 337/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Vláda ČR svým usnesením č. 1132 ze dne 31. 8. 2009 k finanční účasti státu na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou železniční osobní dopravou schválila účast státu na financování veřejné dálkové a regionální železniční osobní dopravy a uložila ministrům dopravy a financí uzavřít ve spolupráci s předsedou vlády s Asociací krajů České republiky memorandum o závazku státu poskytnout krajům v letech 2010 až 2019 dotace na financování dopravní obslužnosti veřejnou železniční osobní dopravou.
Vláda ČR schválila usnesením č. 1350 ze dne 28. října 2009 Memorandum o zajištění stabilního financování dopravní obslužnosti veřejnou regionální železniční osobní dopravou, které bylo následně uzavřeno s kraji. Podle tohoto memoranda měly být v letech 2010 až 2019 poskytovány krajům dotace ze státního rozpočtu na zajištění dopravní obslužnosti regionální železniční osobní dopravou v roční výši 2,6 mld. Kč s postupným navyšováním ve vazbě na růst indexu spotřebitelských cen.

Vláda ČR svým usnesením č. 191 ze dne 9. 3. 2016 o způsobu řešení organizace a financování regionální železniční dopravy po roce 2019 schválila účast státu na financování regionální železniční osobní dopravy v letech 2020 až 2034.

Stát, všechny kraje, Hlavní město Praha a Asociace krajů České republiky uzavřely Smlouvu o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy (dále jen „Smlouva“), která stanovuje způsob zabezpečení stabilního systému financování regionální železniční osobní dopravy v letech 2020 - 2034, celkovou výši a podmínky spolufinancování ze státního rozpočtu.

Z důvodu začlenění podmínek spolufinancování ze státního rozpočtu v případě využití podpory z Operačního programu Doprava na pořízení železničních kolejových vozidel je předkládán k projednání do orgánů kraje návrh dodatku č. 1 Smlouvy. 
V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit návrh dodatku č. 1 Smlouvy a dále je navrženo pověřit Mgr. Ivanu Stráskou, hejtmanku kraje, k podpisu dodatku č. 1 Smlouvy.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků z rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Vyjádření  OLVV: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  

Návrh projednán (stanoviska): OLVV

PŘÍLOHY:

1. Návrh dodatku č. 1 Smlouvy o zajištění stabilního financování regionální železniční osobní dopravy (ZK210917_337_dodatek_1_smlouva_stabilní_ financování_železniční_dopravy.pdf)
Zodpovídá: vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství - Ing. Jiří Klása
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