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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
návrh Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2018 podle příloh mat. č. 342/ZK/17;

I. schvaluje
Pravidla Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2018;

II. vyhlašuje
Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2018 s termínem zveřejnění výzvy dne 22. 9. 2017,                     s termínem zahájení podávání žádostí dne 23. 10. 2017 a termínem ukončení podávání žádostí dne 31. 12. 2017;
III. ukládá
Pavlu Hrochovi, náměstkovi hejtmanky, předložit zastupitelstvu kraje návrh na přidělení dotací doporučený radou kraje.
T: rok 2018

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dotační program Jihočeského kraje „Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2018“ (dále jen „POV“) věcně navazuje na Program obnovy vesnice, projednaný vládou České republiky dne 29. května 1991 a usnesení vlády České republiky ze dne 11. listopadu 1998 č. 730. Dále se snaží naplnit cíle jednotlivých prioritních os Programu rozvoje Jihočeského kraje 2014 - 2020 a je v souladu s platným zněním směrnice č. SM/107/ZK, Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory.

Krajská výběrová komise Programu obnovy venkova Jihočeského kraje (dále jen „komise“), která byla jmenována radou kraje usnesením č. 119/2017/RK-6 ze dne 2. 2. 2017, projednala na svém zasedání dne 19. 6. 2017 změny v Pravidlech Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2017, které jsou zahrnuty do návrhu Pravidel Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2018 (dále jen „pravidla“). 

Provedené změny se týkají upřesnění či doplnění některých pojmů pro lepší orientaci a srozumitelnost pravidel pro žadatele (např. doplnění pergoly, přístřešku do dotačního titulu 2, uvedení příkladů společného integrovaného projektu v rámci opatření 2, bližší vymezení publikační a propagační činnosti atd.). Mezi další změny či doplnění patří např. předložení barevné fotografie aktuálního stavu majetku, který bude předmětem dotace, při podání žádosti či zjednodušení předkládání výpisů z dálkového přístupu do katastru nemovitostí, které nebude nutné ověřovat, ale jen opatřit podpisem starosty a razítkem obce.
Rada kraje projednala na svém jednání dne 7. 9. 2017 návrh dotačního programu a přijala usnesení                                  č. 966/2017/RK-22, kterým schválení Pravidel programu a vyhlášení programu zastupitelstvu kraje doporučuje.

Finanční nároky a krytí: přesná výše alokace bude známa po schválení rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2018. Ve Střednědobém rozpočtovém výhledu Jihočeského kraje na období let 2016 – 2018, který byl schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 15. 12. 2016 usnesením č. 23/2016/ZK-2, je navrženo                pro Program obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2018 100 mil. Kč.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím.  

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:
1. Návrh pravidel (Pravidla programu návrh.docx) 
2. Příloha č. 1a: žádost pro dotační tituly 1 - 3 (př.1a.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
3. Příloha č. 1b: žádost pro dotační titul 7 (př.1b.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
4. Příloha č. 1c: žádost pro dotační titul 8 (př.1c.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
5. Příloha č. 1d: osnova projektové fiše pro dotační titul 7 (př.1d.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
6. Příloha č. 2 (Příloha č. 2 čestné prohlášení.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
7. Příloha č. 3 (Příloha č. 3 čestné prohlášení žadatele - právnické osoby.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
8. Příloha č. 4 (Příloha č. 4 vyúčtování.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
9. Příloha č. 5 (Příloha č. 5 vzor návrhu smlouvy 2018.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
10. Příloha č. 6 (Příloha č. 6 vzor programu.docx) - z důvodu rozsahu pouze v elektronické podobě
Zodpovídá: vedoucí odboru OREG – Ing. Luboš Průcha

Termín kontroly: 31. 1. 2018

Termín splnění: 31. 1. 2018
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