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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. rozhoduje
o poskytnutí neinvestiční dotace pro poskytovatele zdravotních služeb se sídlem v Jihočeském kraji dle přílohy č. 1 návrhu č. 347/ZK/17 v celkové výši 33 406 092,80 Kč na navýšení zvláštního příplatku k platu nebo na analogické navýšení mzdy za soustavné poskytování zdravotních služeb zdravotnickými pracovníky vykonávajícími nelékařské zdravotnické povolání bez odborného dohledu střídavě ve třísměnném nebo nepřetržitém provozním režimu;
II. schvaluje
uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí neinvestiční dotace dle přílohy č. 3 návrhu č. 347/ZK/17;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.

T: 15. 11. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů a ve smyslu směrnice Zastupitelstva Jihočeského kraje č. SM/107/ZK, Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory.

Ministerstvo zdravotnictví ČR (dále také „MZ ČR“) vyhlásilo na svých webových stránkách dne 16. 6. 2017 Dotační program ke stabilizaci vybraných zdravotnických nelékařských pracovníků ve směnném provozu. Účelem tohoto dotačního programu je podpora a stabilizace personálního zabezpečení zdravotních služeb poskytovaných poskytovateli zdravotních služeb lůžkové péče dle § 2 odst. 1 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), jejichž zaměstnanci vykonávají tuto činnost: „Soustavné poskytování zdravotních služeb zdravotnickými pracovníky vykonávajícími nelékařské zdravotnické povolání bez odborného dohledu střídavě ve třísměnném nebo nepřetržitém provozním režimu u poskytovatelů zdravotních služeb lůžkové péče“. 

Podpora bude realizována prostřednictvím poskytnutí dotace na zvýšení příplatku k platu (dle § 8 nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě) nebo na analogické zvýšení mzdy zaměstnanců odměňovaných mzdou a to v období 1. 7. 2017 -
- 31. 12. 2017. Od 1. 1. 2018 bude financování zajištěno prostřednictvím úhradových mechanismů z veřejného zdravotního pojištění.

Žadatelem (následně příjemcem) dotace může být v souladu s Metodikou pro žadatele o poskytnutí státní dotace v rámci dotačního programu pouze kraj či hlavní město Praha.

Rada Jihočeského kraje (dále také „RK“) na jednání dne 20. 7. 2017 přijala usnesení č. 821/2017/RK-20, kterým souhlasila s postupem v rámci vyhlášeného Dotačního programu Ministerstva zdravotnictví ČR ke stabilizaci vybraných zdravotnických nelékařských pracovníků ve směnném provozu a s podáním žádosti do tohoto dotačního programu.

V souladu s přijatým usnesením RK podal Jihočeský kraj dne 25. 7. 2017 do Dotačního programu ke stabilizaci vybraných zdravotnických nelékařských pracovníků ve směnném provozu žádost o poskytnutí státní dotace na financování zvýšení odměňování zdravotnických pracovníků bez dohledu pracujících ve směnném nebo nepřetržitém provozu.

MZ ČR dne 7. 8. 2017 vydalo Rozhodnutí č. 3/2017/OPR/SES o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2017 (příloha č. 2 návrhu č. 347/ZK/17), na základě kterého byly dne 10. 8. 2017 na účet Jihočeského kraje připsány finanční prostředky ve výši 33 406 092,80 Kč. 

Dotace, kterou přijal Jihočeský kraj, bude na základě smlouvy, která tvoří přílohu č. 3 návrhu č. 347/ZK/17, rozdělena mezi jednotlivé poskytovatele zdravotních služeb lůžkové péče na navýšení zvláštního příplatku za soustavné poskytování zdravotních služeb zdravotnickými pracovníky vykonávajícími nelékařské zdravotnické povolání bez odborného dohledu střídavě ve třísměnném nebo nepřetržitém provozním režimu u poskytovatelů zdravotních služeb lůžkové péče nebo na analogické navýšení mzdy. Seznam poskytovatelů zdravotních služeb lůžkové péče, kteří zaslali Jihočeskému kraji žádost o poskytnutí individuální dotace a výše poskytované dotace je uvedena v příloze č. 1 návrhu č. 347/ZK/17.

Rada kraje projednala návrh na své schůzi dne 7. 9. 2017 a svým usnesením č. 933/2017/RK-22 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí neinvestiční dotace na navýšení zvláštního příplatku k platu nebo na analogické navýšení mzdy za soustavné poskytování zdravotních služeb zdravotnickými pracovníky vykonávajícími nelékařské zdravotnické povolání bez odborného dohledu střídavě ve třísměnném nebo nepřetržitém provozním režimu a schválit návrh smlouvy o poskytnutí dotace.
Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky poskytnuté MZ ČR v celkové výši 33 406 092,80 Kč jsou připsány na účet Jihočeského kraje. Dotace bude, po provedení příslušného rozpočtového opatření, kryta rozpočtem ORJ 09 – OZDR.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Helena Stuchlá - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  se zajištěním rozpočtového krytí. Rozpočtové opatření na navýšení dotace o 33.406.092,80 Kč je předloženo ke schválení zastupitelstvu kraje v materiálu Rozpočtové změny 19/17 (č. návrhu 314/ZK/17).

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Tabulka rozdělení dotací jednotlivým poskytovatelům zdravotních služeb lůžkové péče (KUJK_ZK210917_347_př.1 Seznam příjemců dotace.xlsx)
2. Rozhodnutí č. 3/2017/OPR/SES o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2017 (KUJK_ZK210917_347_př.2 Rozhodnutí MZCR_3_2017_OPR_SES.pdf)
3. Návrh smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace (KUJK_ZK210917_347_př.3 Návrh smlouvy_příplatek_sestry.doc)
Zodpovídá: vedoucí OZDR, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 15. 11. 2017
Termín splnění: 15. 11. 2017
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