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	Datum jednání:
	21.09.2017
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	Číslo návrhu:
	356/ZK/17

	Název bodu:
	Smlouva o poskytnutí dotace na kofinancování projektu „Odstranění pevných a kapalných odpadů z bývalého areálu ACHP Lhenice – I. etapa“ z finančních prostředků Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
návrh Smlouvy o poskytnutí dotace č. SDO/OZZL/146/17 na spolufinancování nákladů na „Odstranění pevných a kapalných odpadů z bývalého areálu ACHP Lhenice – I. etapa“ dle přílohy č.1 mat. č. 356/ZK/17, maximálně však 2,5 mil. Kč;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony dle části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V areálu bývalého ACHP Lhenice se nacházejí nebezpečné odpady s obsahem látek PCB (např. transformátorové oleje s vysokým obsahem PCB, zbytky herbicidů, pesticidů, laboratorní chemie, trafa, kondenzátory a jejich části, aj.). V letech 1993 – 1995 zde byla prováděna dekontaminace zemin znečištěných ropnými látkami a od roku 1995 zde byly skladovány i zeminy kontaminované látkami PCB. Vyjmenované nebezpečné odpady mohou mít nedozírné následky na životní prostředí i zdraví občanů Lhenic a sousedních obcí v případě jejich úniku či požáru. Na základě této závažné skutečnosti podal Městys Lhenice žádost o dotaci na SFŽP, výzva č. 6/2016 NPŽP, PO 3. Odpady, staré zátěže, environmentální rizika. Projektový námět byl přijat, t. č. je schválená Smlouva o finanční podpoře ve výši 19 663 587 Kč a spoluúčast žadatele ve výši 20% činí 4 915 897 Kč. Protože spoluúčast žadatele ve výši téměř 5 mil. Kč je pro Městys Lhenice opravdu vysoká, a zatím se jedná jen o první etapu sanace, paní starostka žádá o finanční výpomoc Jihočeský kraj. 

Vzhledem k výše uvedenému navrhujeme, aby se z přiznané finanční podpory Jihočeský kraj podílel na kofinancování projektu spolu s Městysem Lhenice (výše kofinancování projektu činí 20% způsobilých výdajů), a to tak, že Jihočeský kraj přispěje na kofinancování ve výši 2 500 000 Kč, výše kofinancování městyse Lhenice bude činit 2 415 897 Kč. Zdroje na kofinancování lze krýt prostředků ORJ 07, které ještě nebyly nakryty na jiné účely resp. zasmluvněny. V případě potřeby krytí plánovaných, ale nekrytých výdajů ORJ 7, které budou použity na kofinancování ještě v roce 2017, budou hledány zdroje rozpočtu ve spolupráci s OEKO. Dotace bude vyplacena do konce roku 2017.

Městys Lhenice má zajištěno krytí vlastního podílu z půjčky SFŽP, k jejímuž uhrazení by použil právě prostředky od Jihočeského kraje. Toto řešení je navrhováno proto, že se jedná o řešení první etapy z národního programu SFŽP s tím, že druhá etapa by měla být realizována z OPŽP, kde bude opět vyžadován vlastní podíl žadatele, tedy městyse Lhenice. V této druhé etapě bude iniciováno ze strany JčK jednání s městem Prachatice, které je příslušnou obcí s rozšířenou působností, aby se podílelo na spolufinancování druhé etapy sanace uvedené SEZ. Zatížení kofinancování projektu je pro rozpočet městyse velmi vysoké, proto bylo navrženo schválení této individuální dotace. Likvidace velmi nebezpečné SEZ patří mezi prioritní v Jihočeském kraji. Kofinancování projektu „Odstranění pevných a kapalných odpadů z bývalého areálu ACHP Lhenice – I. etapa z finančních prostředků Jihočeského kraje“ ve výši 2 500 000 Kč schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje usnesením č. 252/2017/ZK-7 dne 22. 6. 2017. Na základě této skutečnosti je předkládán ke schválení návrh smlouvy o poskytnutí dotace Jihočeského kraje č. SDO/OZZL/146/17 pro Městys Lhenice. 
Finanční nároky a krytí: ORJ 07, § 1037, položka 5222 a 5229.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Veronika Zajacová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Výdaj je v souladu s upraveným rozpočtem ORJ 07 pro rok 2017. 

Návrh projednán (stanoviska): Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 252/2017/ZK-7 ze dne 22. 6. 2017 o poskytnutí dotace na kofinancování projektu „Odstranění pevných a kapalných odpadů z bývalého areálu ACHP Lhenice – I. etapa“ z finančních prostředků Jihočeského kraje ve výši 2 500 000 Kč.

Dne 4. 9. 2017 vzal Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí na vědomí informaci o usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 252/2017/ZK-7 ze dne 22. 6. 2017 a přípravě smlouvy o poskytnutí dotace k podpisu.  

PŘÍLOHY:

Č.1: Návrh Smlouvy o poskytnutí dotace č. SDO/OZZL/146/17 na spolufinancování ve výši 20% nákladů na „Odstranění pevných a kapalných odpadů z bývalého areálu ACHP Lhenice – I. etapa 

Č.2: Usnesení Zastupitelstva Městyse Lhenice 

Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš
Termín kontroly: 15. 1. 2018

Termín splnění: 30. 6. 2018
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