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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. přijetí daru, a to pozemku stavební parcely KN č. 988/2, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 301 v k. ú Bechyně, od města Bechyně, nám. T. G. Masaryka 2, 391 65 Bechyně, IČO 00252069, do vlastnictví Jihočeského kraje dle návrhu darovací smlouvy v příloze č. 1 návrhu č. 367/ZK/17,

2. předání pozemku dle části I. 1. usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Alšově jihočeské galerii, Hluboká nad Vltavou 144, 373 41 Hluboká nad Vltavou, IČO 00073512, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva z darovací smlouvy do katastru nemovitostí;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:
1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Odbor kultury a památkové péče Jihočeského kraje (dále jen OKPP) požádal odbor hospodářské a majetkové správy o součinnost při projednání majetkové dispozice v orgánech kraje. 

Majetkovou dispozicí je přijetí daru pozemku stavební parcely KN č. 988/2, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 301 v k. ú Bechyně, od města Bechyně, nám. T. G. Masaryka 2, 391 65 Bechyně, IČO 00252069 (dále jen město) do vlastnictví Jihočeského kraje.

Budova čp. 301 v Novodvorské ulici (bývalý dům služeb) ve vlastnictví města byla vytipována jako objekt, který svým charakterem vyhovuje požadavkům Alšovy jihočeské galerie (dále jen AJG) na umístění Mezinárodního muzea keramiky s výstavní síní s celoročním provozem a zároveň umožňuje využití prostor pro depozitáře keramiky.

Mezinárodní muzeum keramiky v Bechyni je pobočkou AJG a do konce roku 2017 sídlí v pronajatých prostorách Panství Bechyně s. r. o. Vzhledem k tomu, že pronájem bude koncem roku 2017 ukončen, iniciovala AJG za účasti radního pro kulturu Jihočeského kraje a vedoucího OKPP schůzku se zástupci města, které má trvalý zájem na zachování Mezinárodního muzea keramiky v Bechyni. 

Zastupitelstvo města proto svým usnesením č. 33/04-17 Z ze dne 21. 6. 2017 schválilo záměr bezúplatného převodu (darování) pozemku stavební parcely KN č. 988/2, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 301 v k. ú Bechyně do vlastnictví Jihočeského kraje.

Dle sdělení OKPP dojde v průběhu srpna 2017 k vyhlášení výzvy IROP - „MUZEA 2“. AJG proto vypsala veřejnou zakázku na projektanta, následně zadá k realizaci vyhotovení projektové dokumentace na rekonstrukci budovy č. p. 301 a během podzimu 2017 podá projekt do programu IROP. 

Vzhledem ke skutečnosti, že tento objekt je podobný objektu Sparty v Českých Budějovicích, na který získala AJG finanční podporu rovněž z IROP ve výši 27 718 000 Kč, předpokládá OKPP, že náklady na rekonstrukci budovy č. p. 301 v Bechyni by se měly pohybovat v rozmezí 20 – 30 milionů Kč. AJG by měla z programu IROP získat 85% vynaložených nákladů, 10% nákladů bude pokryto z rozpočtu kraje a 5% ze státního rozpočtu. 

Za předpokladu získání podpory z IROP začnou stavební práce v září 2018 a následující rok v září by měla být rekonstrukce dokončena. Řešení pronájmu bude součástí materiálu OKPP v rámci schvalování financování rekonstrukce objektu.

Toto řešení by mělo definitivně vyřešit otázku setrvání AJG v Bechyni, práci se sbírkou keramiky a zároveň by nově rekonstruovaný objekt rozšířil možnosti práce AJG vzhledem k celoroční otevírací době.

Ředitel Alšovy jihočeské galerie i odbor kultury a památkové péče souhlasí s přijetím daru pozemku, jehož součástí je i stavba občanského vybavení č. p. 301, neboť vlastnický vztah k němu je nezbytnou podmínkou pro realizaci připravovaného projektu.

Finanční nároky a krytí: poplatek za podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí ve výši 1 000 Kč uhradí ORJ 0451 z § 6172, pol. 5361

Vyjádření správce rozpočtu: přijetí daru nemá dopad do rozpočtu kraje v roce 2017

Návrh projednán (stanoviska): OKPP souhlasí

Rada kraje usnesením č. 913/2017/RK-21 ze dne 17. 8. 2017 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

PŘÍLOHY:

1. Návrh darovací smlouvy (př_ 1_návrh darovací smlouvy.pdf)
2. Snímek z katastrální mapy (př_2_snímek z KM.pdf)
3. Zákres situace - ortofoto (př_3_zákres situace orotofoto.pdf)
4. Částečný výpis z LV č. 10001 (př_4_částečný výpis z LV 10001.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 4. čtvrtletí 2017

Termín splnění: 4. čtvrtletí 2017
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