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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
dodatky ke smlouvám o poskytnutí dotace na Program podpory zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven v roce 2017 pro:

Městskou knihovnu Písek; Městskou knihovnu Prachatice; Městskou knihovnu Třeboň; Městskou knihovnu Tábor; Šmidingerovu knihovnu Strakonice; Městskou knihovnu v Českém Krumlově; Městskou knihovnu Jindřichův Hradec; Městskou knihovnu Dačice a Městskou knihovnu v Milevsku dle přílohy, vzorové smlouvy s Městskou knihovnou v Českém Krumlově, návrhu č. 368/ZK/17;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci I. části usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 42/2017/ZK-3 ze dne 16. 2. 2017 schválilo poskytnutí dotace a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace na Program podpory zajištění výkonu regionálních funkcí knihoven v roce 2017 pro Městskou knihovnu Písek; Městskou knihovnu Prachatice; Městskou knihovnu Třeboň; Městskou knihovnu Tábor; Šmidingerovu knihovnu Strakonice; Městskou knihovnu v Českém Krumlově; Městskou knihovnu Jindřichův Hradec; Městskou knihovnu Dačice a Městskou knihovnu v Milevsku. Regionální funkce umožňují pro všechny obce Jihočeského kraje poskytovat standardizovanou veřejnou službu v oblasti knihovnictví. Z dotace jsou hrazeny knihovnické fondy a jejich cirkulace mezi knihovnami a zároveň platy pracovníků, kteří tuto službu zabezpečují.

V souvislosti s přijatým nařízením vlády č. 168/2017 Sb. se mění nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů. Touto změnou, účinnou k 1. 7. 2017, došlo ke změně platových tarifů pracovníků městských knihoven poskytujících regionální služby knihovnám v Jihočeském kraji. 

Z tohoto důvodu je nutné upravit odst. 2, čl. VI. Uznatelné výdaje smlouvy o poskytnutí dotace, ve kterém je pověřeným knihovnám, v současné době, dovoleno přesouvat finanční prostředky maximálně do výše 5 000,- Kč mezi jednotlivými položkami rozpočtu v rámci uznatelných výdajů. Jednotlivé pověřené knihovny se s navýšením platových tarifů, které se promítne do rozpočtů regionálních funkcí, budou vyrovnávat změnou jednotlivých položek rozpočtu. Takto schválená smlouva neumožnuje v rámci stávajících rozpočtů pro výkon regionálních funkcí tyto změny realizovat, aniž by došlo k porušení rozpočtové kázně a následným problémům při vyúčtování. 

Z těchto důvodů OKPP navrhuje uzavřít dodatky ke stávajícím smlouvám, které přesun umožní.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

Dodatek č. 1_RFK (Dodatek 1 ke SML_ČESKÝ KRUMLOV.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 10. 2017

Termín splnění: 31. 10. 2017
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