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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
změnu složení Organizačního výboru pro zabezpečení účasti Jihočeského kraje na Hrách VIII. zimní olympiády dětí a mládeže ČR 2018 ve znění přílohy návrhu č. 376/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Olympiády dětí a mládeže ČR jsou dlouhodobým projektem Českého olympijského výboru, který je zaměřený na věkové kategorie mladšího a staršího žactva (10 – 15 let) a částečně i mladšího dorostu (16 – 17 let). V sudých kalendářních letech se konají zimní olympiády, v lichých letní olympiády. Český olympijský výbor vybral pro rok 2018 za pořadatele Pardubický kraj. Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 67/2017/ZK-4 ze dne 23. 3. 2017 schválilo účast reprezentace Jihočeského kraje na Hrách VIII. zimní olympiády dětí a mládeže ČR 2018, které se uskuteční ve dnech 28. 1. – 2. 2. 2018 v Pardubickém kraji a složení Organizačního výboru pro zabezpečení účasti Jihočeského kraje na Hrách VIII. zimní olympiády dětí a mládeže ČR 2018 (dále jen „Organizační výbor“). 

V souvislosti se změnou ve složení Rady Jihočeského kraje je nutné aktualizovat rovněž složení Organizačního výboru. Konkrétně jde o změnu postu předsedy Organizačního výboru, kterým bývá obvykle člen Rady Jihočeského kraje, zodpovídající za oblast školství a tělovýchovy. Na základě výše uvedeného usnesení byla předsedkyní Organizačního výboru jmenována 1. náměstkyně hejtmana pro oblast školství a sociálních věcí doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D. OŠMT proto jako nového předsedu Organizačního výboru navrhuje Mgr. Zdeňka Dvořáka, náměstka hejtmanky pro oblast školství a sociálních věcí. Další složení Organizačního výboru zůstává beze změny.

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost na svém jednání dne 5. 9. 2017 doporučil zastupitelstvu kraje navrhovanou změnu složení Organizačního výboru schválit. 

Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 999/2017/RK-22 ze dne 7. 9. 2017 navrhovanou změnu složení Organizačního výboru schválit.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nemá dopad do rozpočtu kraje

Návrh projednán (stanoviska): není vyžadováno

PŘÍLOHY: 

Složení Organizačního výboru pro zabezpečení účasti Jihočeského kraje na Hrách VIII. ZODM ČR 2018 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 2. 11. 2017

Termín splnění:  2. 11. 2017
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