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	Datum jednání:
	21.09.2017
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	393/ZK/17

	Název bodu:
	Zrušení usnesení č. 225/2017/ZK-7 a realizace projektu předkládaného do OPŽP, jeho kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje - SOU Lišov




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 225/2017/ZK-7 ze dne 22. 6. 2017 ve věci „Realizace projektu předkládaného do OP ŽP a jeho kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje - SOU Lišov“;

II. schvaluje
a) realizaci projektu „Snížení energetické náročnosti SOU Lišov – objekt haly OV“ (žadatel: Střední odborné učiliště, Lišov, tř. 5. května 3) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí s celkovými výdaji ve výši 26 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 20 000 000 Kč,

b) kofinancování projektu „Snížení energetické náročnosti SOU Lišov – objekt haly OV“ Jihočeským krajem ve výši 60 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 12 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 393/ZK/17,

c) financování nezpůsobilých výdajů projektu „Snížení energetické náročnosti SOU Lišov – objekt haly OV“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 6 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 393/ZK/17;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph. D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. uvedeného usnesení.

T: 30. 9. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá materiál v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK). Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo usnesením č. 225/2017/ZK-7 realizaci projektu „Snížení energetické náročnosti SOU Lišov – objekt haly OV“ (žadatel: Střední odborné učiliště, Lišov, tř. 5. května 3) a podání žádosti o podporu do OPŽP s celkovými výdaji ve výši 25 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 22 500 000 Kč, kofinancování projektu Jihočeským krajem ve výši 60 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 13 500 000 Kč a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 2 500 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z OPŽP. Dotace byla stanovena ve výši 9 000 000,00 Kč. Celkové výdaje z rozpočtu JčK tedy byly schváleny ve výši 16 000 000,00 Kč (kofinancování způsobilých výdajů a financování nezpůsobilých výdajů).

Po schválení tohoto usnesení došlo při zpracování stavebního projektu před podáním žádosti do výzvy OPŽP k upřesnění částek výdajů projektu a především k identifikaci z technického hlediska nutných dodatečných nezpůsobilých výdajů. Jedná se o vyšší náklady na demontáž stávajícího lehkého obvodového pláště (stěn i střechy) a vybudování nového obvodového pláště, případně vyzdění obvodových stěn.

Po stránce stavebně - technické je výrobní část budovy stavěna jako ocelový skelet s oplášťováním, střecha je plechová s prosklenými světlíky. U celé haly bude potřeba před prováděním zateplení nejdříve postupně odstranit opláštění (na ocelový skelet) a až poté realizovat zateplení dozděním do ocelového skeletu nebo jinou technologií opláštění haly (dozdění zpevní stěny, které pak unesou zateplovací systém). V rámci projektu dojde k zateplení fasády, střechy a výměně otvorových výplní; vybudování centrální plynové kotelny a k vybudování vzduchotechniky v rukodílnách, neboť i v dílnách odborného výcviku je VZT z hlediska požadavků OPŽP povinná.

Předpokládaná celková výše uvedených položek činí po úpravě rozpočtu projektu 26 000 000,00 Kč s DPH (navýšení o 1 mil. Kč). Kofinancování způsobilých výdajů z rozpočtu se snižuje o 1 500 000 Kč a financování nezpůsobilých výdajů se zvyšuje o 3 500 000 Kč – z rozpočtu JčK tedy celkem navýšení o 2 000 000 Kč. 

Z důvodu navýšení částek kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů projektu navrhuje OŠMT schválit v souladu se SM/115/ZK návrh na změnu usnesení č. 225/2017/ZK-7 . Oproti původně schválenému usnesení ZK dochází k navýšení výdajů z rozpočtu JčK o 2 000 000,00 Kč (původně 16 mil. Kč; nově 18 mil. Kč).

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů školy. Škola si hradí z vlastních prostředků náklady na projektovou dokumentaci pro podání do OPŽP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými. OŠMT posoudil ve spolupráci s OREG vhodnost předložení projektového záměru do výzvy OPŽP.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje v zastupitelstvu kraje. Škola je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 225/2017/ZK-7 ze dne 22. 6. 2017

Název bodu: „Realizace projektu předkládaného do OP ŽP a jeho kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje - SOU Lišov“

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu „Snížení energetické náročnosti SOU Lišov – objekt haly OV“ (žadatel: Střední odborné učiliště, Lišov, tř. 5. května 3) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí s celkovými výdaji ve výši 25 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 22 500 000 Kč,
2. kofinancování projektu „Snížení energetické náročnosti SOU Lišov – objekt haly OV“ Jihočeským krajem ve výši 60 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 13 500 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 279/ZK/17,

3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Snížení energetické náročnosti SOU Lišov – objekt haly OV“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 2 500 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 279/ZK/17;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 30. 6. 2017

Finanční nároky a krytí: má nároky na rozpočet kraje, viz vyjádření správce rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Projekt je zahrnut v SVR ORJ 20 na rok 2019. Z důvodu navýšení financování projektu o 2 mil. Kč a realizaci projektu v roce 2018 je nutné při aktualizaci SVR zohlednit tento aktuální požadavek na rok 2018.

Návrh projednán (stanoviska): OREG, OEZI, VVVZ dne 5. 9. 2017 (usnesení č. 32/2017/VVVZ-05), RK dne 7. 9. 2017 (usnesení č. 981/2017/RK-22)

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK170921_393_Př_1_Formulář projektu_SOU Lišov.xlsx)
2. Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK170921_393_Př2_žádost_SOU Lišov.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 9. 2017

Termín splnění: 30. 9. 2017
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