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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2018 – 2021 dle přílohy návrhu č. 395/ZK/17;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit plnění cílů a opatření Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2018 – 2021 prostřednictvím příslušných odborů krajského úřadu.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 1000/2017/RK-22 ze dne 7. 9. 2017 schválila Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2018 – 2021.

Krajské plány vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením (dále jen KPVP) jsou koncepční dokumenty, jejich cílem je zlepšení životních podmínek lidí s postižením v plné šíři životních situací. Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 196/2013/ZK-5 ze dne 27. 6. 2013 byl schválen Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením pro roky 2013 – 2016. Na tento KPVP navázal Akční plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2017, který byl vytvořen ve spolupráci s pracovní skupinou pro záležitosti osob se zdravotním postižením a pracovníky jednotlivých dotčených odborů Krajského úřadu Jihočeského kraje a byl schválen Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 393/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016.

KPVP 2018 – 2021 je strategický dokument, který obsahuje cíle a opatření v různých oblastech života obyvatel kraje, dotýkající se jakýmkoli způsobem života spoluobčanů se zdravotním postižením. Na zpracování KPVP 2018 – 2021 se podíleli odborníci na dané oblasti z pracovní skupiny pro záležitosti osob se zdravotním postižením ve spolupráci s pracovníky jednotlivých dotčených odborů Krajského úřadu Jihočeského kraje:

odbor sociálních věcí

odbor zdravotnictví

odbor školství mládeže a tělovýchovy

odbor dopravy a silničního hospodářství

odbor regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic

odbor kultury a památkové péče

odbor kanceláře ředitele

odbor informatiky

odbor kanceláře hejtmanky

Po zpracování KPVP 2018 – 2021 pracovní skupina oslovila vedoucí jednotlivých dotčených odborů s návrhem znění tohoto KPVP 2018 – 2021 a které bylo vedoucími jednotlivých odborů odsouhlaseno. Náklady na zpracování dokumentu jsou hrazeny z projektu Jihočeského kraje – Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji II.
Finanční nároky a krytí: Rozpočtové krytí do roku 2019 je zajištěno platným SRV. Případné požadavky na následující roky je nutno uplatnit při aktualizaci SVR.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Je nutné, aby jednotlivé odbory (ORJ) pro realizaci navrhovaných opatření podle tohoto strategického dokumentu promítly příslušné rozpočtové krytí do svých návrhů rozpočtu 2018 a SVR na roky 2019 a 2020.

Návrh projednán (stanoviska): nebyl projednán

PŘÍLOHY:

1. Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením (KPVP_JčK_2018-2021-final_pdf.pdf)
Zodpovídá: OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 12. 2017

Termín splnění: 31. 12. 2017
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