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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost Krajského sdružení Národní sítě MAS ČR Jihočeského kraje o prominutí splacení návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje a její převedení na dar. Jedná se o prominutí částek pro subjekty Krajské sdružení Národní sítě MAS ČR Jihočeského kraje ve výši 4 230 770 Kč, MAS Rozkvět ve výši 384 615 Kč a MAS Vltava ve výši 384 615 Kč;
II. schvaluje
prominutí vrácení částek návratné finanční výpomoci poskytnutých Krajskému sdružení Národní sítě MAS ČR Jihočeského kraje, IČO 72535369, ve výši 4 230 770 Kč, MAS Rozkvět, z.s., IČO 26658691, ve výši 384 615 Kč a MAS Vltava, z.s., IČO 26663414, ve výši 384 615 Kč;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 31. 10. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V únoru 2016 požádalo Krajské sdružení Národní sítě MAS ČR Jihočeského kraje, IČO 72535369, se sídlem Dukelská 145, Třeboň I, 379 01 Třeboň (dále jen „sdružení“) Jihočeský kraj o poskytnutí návratné finanční výpomoci v termínu do 15. 12. 2016. Sdružení žádalo tuto výpomoc pro 13 místních akčních skupin (dále jen „MAS“), a to na přípravu a realizaci strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS se sídlem v Jihočeském kraji, 2 MAS členy nebyly (MAS Rozkvět, z.s., IČO 266 58 691, se sídlem Školní 124, 384 02 Lhenice a MAS Vltava, z.s., IČO 266 63 414, se sídlem Hartmanice 22, 373 65 Hartmanice). Tyto MAS žádaly proto o poskytnutí návratné finanční výpomoci samostatně. 

OREG zpracoval na základě žádosti sdružení rozpočtové opatření a návrh smluv o poskytnutí návratné finanční výpomoci, které byly předloženy zastupitelstvu kraje ke schválení dne 25. 2. 2016 (viz usnesení zastupitelstva kraje č. 34/2016/ZK-21). Na základě těchto smluv byla sdružení poskytnuta částka 4 230 770 Kč, která byla rozdělena mezi členské MAS, a MAS Rozkvět, z. s. a MAS Vltava, z. s. obdržela částky 384 615 Kč.

Na podzim roku 2016 požádaly všechny tři subjekty - sdružení, MAS Rozkvět, z.s. a MAS Vltava, z.s. o prodloužení termínu splacení návratné finanční výpomoci do 31. 10. 2017. Jako důvod bylo uvedeno zdržení v proplácení uznatelných výdajů MAS z Integrovaného regionálního operačního programu. Toto je vázáno na schválení jejich Strategií komunitně vedeného místního rozvoje. Přestože má tento schvalovací proces přesně vymezené termíny, došlo k podstatnému zdržení ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Návrh dodatku č. 1 k původním smlouvám, kterým byl prodloužen termín vrácení návratné finanční výpomoci do rozpočtu kraje, byl schválen na jednání zastupitelstva kraje dne 15. 12. 2016 (viz usnesení č. 59/2016/ZK-2).

Na základě žádosti, která je přílohou tohoto materiálu nyní žádá sdružení i za MAS Rozkvět, z.s. a MAS Vltava, z.s. o prominutí vrácení návratné finanční výpomoci z rozpočtu kraje a její převedení na dar. Jako důvod uvádí, mimo již výše uvedeného, striktní krácení nárokovaných výdajů ze strany IROP. 

Z důvodu problémů při financování činnosti MAS a významnému přínosu MAS pro rozvoj venkova Jihočeského kraje se navrhuje, aby bylo prominuto sdružení a dvěma výše uvedeným MAS vrácení částek návratné finanční výpomoci, neboť tato změna charakteru poskytnutých peněžních prostředků přispěje k dalšímu fungování a zachování činnosti MAS, zejména v oblasti rozvoje Jihočeského kraje bez toho, aby bylo nutné předfinancovávat aktivity pomocí komerčních úvěrů. 

Finanční nároky a krytí: K pokrytí výpadku příjmu v roce 2016 ve výši 5 mil. Kč bylo využito úspor ve výdajích OREG (formou rozpočtového opatření č.368/Z) – nedočerpané prostředky v rámci POV (storna, vratky), granty ÚPD, příp. úspory ve VŘ. V rozpočtu 2017 nejsou příjmy NFV dosud zahrnuty.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím.  

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:

1. Žádost KS MAS o prominutí splacení návratné finanční výpomoci (Příloha ZK_397_finanční výpomoc MAS.pdf)
Zodpovídá: Ing. Luboš Průcha

Termín kontroly: 15.10.2017

Termín splnění: 31.10.2017
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