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	Datum jednání:
	21.09.2017
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	398/ZK/17

	Název bodu:
	Projekt opatření pro regeneraci stanovišť předmětů ochrany v přírodní rezervaci Vrbenské rybníky na rybnících Domin a Bažina a jeho financování z rozpočtu Jihočeského kraje.




	Předkladatel:
	Pavel Hroch


	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu Jihočeského kraje „Opatření pro regeneraci stanovišť předmětů ochrany v přírodní rezervaci Vrbenské rybníky na rybnících Domin a Bažina“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu životní prostředí, prioritní osa 4., specifický cíl 4.1 Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných území (dále jen OPŽP) s celkovými způsobilými výdaji ve výši 12 300 000,- Kč včetně DPH,

2. předfinancování projektu „Opatření pro regeneraci stanovišť předmětů ochrany v přírodní rezervaci Vrbenské rybníky na rybnících Domin a Bažina“ Jihočeským krajem maximálně do výše 100% z celkových způsobilých výdajů projektu, 12 300 000,- Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 398/ZK/17;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit úkony nezbytné k realizaci bodu I. tohoto usnesení.

T: 31. 12. 2017
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Právní rámec

Projekt je připravován v souladu se směrnicí Rady Jihočeského kraje SM/115/RK s účinností ze dne 12. 05. 2017. Žádost a podklady jsou připravovány s pravidly pro žadatele a příjemce podpory a dalšími dokumenty v OPŽP pro období 2014-2020. Jihočeský kraj je ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, vyhlašuje zvláště chráněná území v rámci implementace soustavy NATURA 2000 a zajišťuje péči evropsky významné lokality (EVL) a ptačí oblasti (PO) v jeho správním obvodu. K těmto územím patří také přírodní rezervace (PR) Vrbenské rybníky, která je zároveň EVL a PO. Právní vztah k pozemku je dán smlouvou o výpůjčce nemovitého majetku, uzavřenou mezi vlastníkem, tj. městem České Budějovice, Jihočeským krajem, jako žadatelem o dotaci a příslušným orgánem ochrany přírody a společností Lesy a rybníky města České Budějovice s.r.o., která na pozemcích hospodaří. Smlouva je účinná od 2. 1. 2016 na dobu 15 let.
Východiska a stručný popis projektu
Mezi nejvýznamnější rybníky v přírodní rezervaci Vrbenské rybníky patří Domin a Bažina. Na těchto rybnících jsou realizovány pouze účelové obsádky ryb tak, aby rybníky primárně sloužily předmětům ochrany, kterých je celá řada. Mezi ně patří jednak kuňka obecná, které je předmětem ochrany EVL, a pak řada druhů ptáků, které jsou rovněž předmětem ochrany ptačí oblasti. Na rybnících je řada ostrovů, které jsou místem hnízdění ptactva. Rybník je silně eutrofizován, ostrovy rozplaveny, trofické a kyslíkové poměry hraniční a manipulace s vodou je technicky velmi problematická. Aby byly zachovány předměty ochrany, je nezbytné řešit všechny uvedené problémy. Projektová dokumentace řeší opravu a opevnění ostrovů, odbahnění rybníka a úpravy manipulace s vodou vybudováním nových manipulačních objektů. Příprava projektu probíhala několik let, protože dosáhnout souladu s požadavky dotčených orgánů, vydat všechny potřebná povolení, souhlasy, výjimky bylo velmi složité. Nyní je na stavbu vydáno stavební povolení, které je v právní moci.
Cílový stav, časový rámec projektu
Cílovým stavem má být revitalizovaná soustava 2 rybníků s obnovenými a opevněnými ostrovy, opravenými hrázemi a novými manipulačními objekty, umožňujícími požadovanou manipulaci s vodou. Předpokládaný termín realizace vychází z podmínek OPŽP a vydaných povolení a výjimek. Stavba musí být realizována ve 3 oddělených etapách proto, aby se zajistily úspěšné hnízdní sezóny bez přerušení. Práce musí být prováděny pouze v zimním období, proto lze počítat s první zimou 2018/2019, druhou 2019/2020 a třetí 2020/2021. Po každé etapě se musí vyhodnotit vliv na předměty ochrany. Pro případ komplikací je plánován projekt ještě o rok prodloužit do roku 2022. Čerpání prostředků je proto plánováno vždy od poloviny etapy. Závěrečné vyhodnocení je plánováno v roce 2022.

Očekávaná rizika a další souvislosti:

Lze očekávat rizika hlavně v průběhu stavby, terén je velmi neúnosný, manipulace se sedimentem bude probíhat v blízkosti zástavby, stavba bude na očích tisícům lidem, lze očekávat dotazy a stížnosti. Dalším rizikem je nepředvídatelná reakce ptačích populací, které na rybnících hnízdí, které by mohla ovlivnit další kroky, ale po zkušenostech se předpokládá, že zájem o hnízdění na nových plochách ostrovů nepomine. Dalším rizikem mohou být nezpůsobilé výdaje, které nejsou předpokládány, ale mohly by nastat při hodnocení projektu. Ty by bylo nezbytné řešit procesem změny projektu včetně formuláře evropského projektu.
Finanční nároky a krytí:

Cena stavby 11 940 000,- Kč vč. DPH stavební části dle projektu, Krytí ze strany OPŽP ve výši 100%, kofinancování se nepředpokládá. TDI do 3% z rozpočtu stavby (kalkulováno 360 000,- Kč), celková cena tedy 12 300 000,- Kč vč. DPH. Pro hladký průběh financování se předpokládá předfinancování ve výši 12 300 000,- Kč je navrženo pouze z toho důvodu, aby nebyl problém se splatností faktur, která by podle směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/7/EU neměla přesahovat 30 dnů; tento termín je formou průběžné platby nerealizovatelný, předfinancování se týká pouze po dobu cca 3 měsíce. Žádosti o platby budou podávány průběžně dle převzatých objektů a etap. 
Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Lukáš Machát - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky zahrnutí projektu do návrhu SVR na roky 2019-2021 a následně do rozpočtů Jihočeského kraje na příslušné roky.

Návrh projednán -  seznam konzultantů, stanoviska: Materiál byl projednán dne 4. 9. 2017 ve Výboru pro zemědělství a životní prostředí ZK.

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu k materiálu č. 398/ZK/17 příloha č. 1

Zodpovídá: Ing. Zdeněk Klimeš, pověřený vedení OZZL
Termín kontroly: 31. 1. 2018

Termín splnění: 31. 12. 2017
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