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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. rozhoduje
o uzavření Dohody o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnické záchranné služby mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a Jihomoravským krajem, Jihočeským krajem a Krajem Vysočina dle přílohy č. 1 návrhu č. 399/ZK/17;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.

T: 15. 11. 2017

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán podle § 35 odst. 2, písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Problematika poskytování konkrétní přeshraniční spolupráce v oblasti zdravotnické záchranné služby (dále také „ZZS“) nebyla součástí mezinárodní legislativy, proto vláda České republiky přistoupila k provedení rámcových smluv mezi jednotlivými státy. Rámcová smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnické záchranné služby (dále také „Rámcová smlouva“), byla podepsaná dne 21. ledna 2016 ve Znojmě a v platnost vstoupila dne 9. prosince 2016 (viz příloha č. 2 návrhu č. 399/ZK/2017). 

V praxi je Rámcová smlouva ze strany Jihočeského kraje již realizována na základě uzavřeného Ujednání o přeshraniční spolupráci zdravotnických záchranných služeb mezi spolkovou zemí Dolní Rakousy a Jihočeským krajem (dále jen „Ujednání“). O uzavření Ujednání rozhodlo dne 22. 9. 2016 Zastupitelstvo kraje usnesením č. 391/2016/ZK-25.

V březnu roku 2017 byl Jihočeský kraj osloven Jihomoravským krajem a Krajem Vysočina s možností uzavření čtyřstranné Dohody o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnické záchranné služby mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a Jihomoravským krajem, Jihočeským krajem a Krajem Vysočina (dále jen „Dohoda“). Po jednáních o podmínkách této Dohody dospěly všechny 4 strany ke shodě a návrh Dohody předkládáme k projednání.

Cílem této Dohody je usnadnění přeshraniční přednemocniční neodkladné péče a vzájemná pomoc při zásazích výjezdových skupin v situacích, kdy tyto služby nemůže včas zajistit vlastní ZZS daného státu. Přeshraniční zásahové území je vymezeno podél státní hranice v šíři cca 5 km z obou stran této hranice.

Vzhledem k odlišným systémům na obou stranách bylo prioritou, aby struktura Dohody byla univerzální a pro praktické naplnění cíle použitelná a v případě jakékoliv legislativní změny nebyla komplikující překážkou. Přílišná konkretizace jednotlivých ustanovení by byla kontraproduktivní.

Kromě formy spolupráce a popisu průběhu zásahu obsahuje Dohoda i náležitosti týkající se zdravotnické dokumentace nebo odpovědnosti a náhrady škody. Dále z Dohody vyplývá, že zástupci všech smluvních stran sestaví společnou pracovní skupinu, kontrolující především realizaci Dohody a řešící případné sporné otázky. Vzhledem k očekávané reciprocitě pomoci se smluvní strany dohodly na bezplatnosti spolupráce. Přesto bude docházet jedenkrát ročně k vyhodnocení nákladů spojených s přeshraniční spoluprací a v případě nevyváženosti navrhne sestavená společná pracovní skupina příslušná opatření. 

Uzavřením této Dohody nedojde ke zrušení již schválených a platných Ujednání o přeshraniční spolupráci zdravotnických záchranných služeb, které má Jihočeský kraj již uzavřeny.

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 19. 9. 2017.

Finanční nároky a krytí: Nemá dopad do rozpočtu kraje. V případě vzniku nároku na náhradu nákladů vynaložených z důvodu nevyváženosti spolupráce budou finanční nároky předloženy orgánům kraje k projednání.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, nemá dopad do rozpočtu kraje.

Návrh projednán – seznam konzultantů, stanoviska: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím.
PŘÍLOHY:

1. Dohoda o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnické záchranné služby mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko a Jihomoravským krajem, Jihočeským krajem a Krajem Vysočina vč. přílohy č. 1 a 2 (KUJK_ZK210917_399_př.1 NávrhCtyrdohody.docx)
2. Rámcová smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnické záchranné služby (KUJK_ZK210917_399_př.2 Rámcová smlouva o přeshraniční spolupráci ZZS (CZ-A).docx)
Zodpovídá: vedoucí OZDR, Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 15. 11. 2017

Termín splnění: 15. 11. 2017
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