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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
znění přílohy č. 1 Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Vzor Pověření dle přílohy č. 1 návrhu 400/ZK/17.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. h) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), kraj určuje síť sociálních služeb na území kraje.

K naplňování tohoto ustanovení zákona byla Odborem sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje zpracována metodika s názvem Pravidla pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, kterou schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 5. 11. 2015.

V rámci Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji byl schválen vzor Pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, který Jihočeský kraj od ledna 2016 vydává poskytovatelům sociálních služeb v souladu s článkem 4 Rozhodnutí Komise (č. 2012/21/EU, Úř. věst. L 7, 11. 1. 2012) ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (dále jen Pověření). Pověření bylo vydáno v souladu s platným střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb kraje na období od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016. 

Platnost Pověření byla pro rok 2017 prolongována dodatkem k Pověření, jehož vzor byl schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje usnesením č. 394/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016. Ve znění dodatku k Pověření došlo na základě nových informací a dosavadních zkušeností v dané oblasti k úpravám většiny článků původního textu Pověření. Znění dodatku k Pověření pro rok 2017 bylo konzultováno s externími právními poradci, se kterými bylo spolupracováno již při tvorbě původního znění Pověření. 

Poskytovatelům sociálních služeb, kterým bylo v roce 2016 vydáno Pověření v původním znění, byl pro rok 2017 vydán dodatek k Pověření v aktualizovaném znění.

Pro sociální služby zařazené do podmíněné Sítě JčK byl vytvořen samostatný vzor Pověření, který zohledňuje specifika vztahující se k finančnímu zajištění sociální služby na základě úspěšné žádosti o poskytnutí dotace z evropských zdrojů.

Na základě nutnosti opětovně prodloužit platnost Pověření pro rok 2018 byly vzory Pověření, resp. dodatek k Pověření, podrobeny kontrole doprovázené drobnými revizemi, zejména formálního charakteru. 
Dle dosavadní praxe byl zpřesněn čl. 5.3. Pověření, resp. dodatku k Pověření, odkazující na financování sociální služby prostřednictvím tzv. vyrovnávací platby, a dále čl. 6.2. upravující vzdělávání pracovníků v sociálních službách.    

Všechny vzory Pověření společně tvoří nové znění Přílohy č. 1 Pravidel – Vzor Pověření. Text Pravidel pro aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji zůstává nezměněn.

Finanční nároky a krytí: 

nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu Jihočeského kraje

Vyjádření správce rozpočtu: 

není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): 

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Vzory Pověření pro rok 2018 (Příloha mat. č. 400_ZK_17 - Vzor Pověření.pdf)
Zodpovídá: OSOV - Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 30. 11. 2017 

Termín splnění: 22. 9. 2017 

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


