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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
doručení žádosti Svazku obcí regionu Písecko ze dne 26. 7. 2017 o pozastavení splácení dluhu vratky zálohy na projekt „Orlicko čistější“ až do ukončení vyšetřování PČR nebo soudního rozhodnutí;

II. schvaluje
a) vyhovět žádosti o pozastavení splácení dluhu odložením následných splátek o 9 měsíců,

b) dodatek č. 1 „Dohody o uznání dluhu a splátkovém kalendáři“ dle přílohy č. 2 mat. č. 402/ZK/17;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 26. 7. 2017 byla doručena KHEJ žádost Svazku obcí regionu Písecko (dále jen „SORP“) o pozastavení splácení dluhu vratky zálohy na projekt „Orlicko čistější“ až do ukončení vyšetřování PČR nebo soudního rozhodnutí, viz kopie dopisu v příloze č. 1. Tuto žádost převzal ekonomický odbor, neboť v záležitosti SORP připravoval poslední materiály v rámci správy pohledávky pro rozhodování orgánů kraje.

Rekapitulace současného stavu:

Jedná se o případ dosud neukončeného dotačního vztahu kraje ke Svazku obcí regionu Písecka při realizaci projektu „Orlicko čistější“, kdy v rámci předloženého vyúčtování zálohy dotace nebyla část výdajů krajem jako poskytovatelem uznána tak, že SORP jako příjemce dotace se stal po dlouhotrvajícím vyjednávání uznatelnosti povinným kraji vrátit část poskytnuté zálohy ve výši 982 068 Kč. Tuto vratku bylo možné řešit jako porušení rozpočtové kázně podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a vymáhat v daňovém řízení. Toto však zahájeno nebylo.

SORP své pochybení uznal, uznal i výši povinné vratky jako svůj dluh vůči kraji, ale vzhledem k tomu, že prostředky zálohy dotace již vynaložil a utratil, požádal o možnost splátkování, kterému bylo v konečném důsledku vyhověno.

Na základě výše uvedeného došlo tedy v souladu s usneseními Zastupitelstva kraje č. 28/2016/ZK-21 a č. 214/2016/ZK-24 k uzavření konečné podoby „Dohody o uznání dluhu a splátkovém kalendáři“, v podobě čtvrtletních splátek s poslední splátkou k 15. 10. 2018. 

Splátkový kalendář je ze strany SORP řádně plněn a po poslední aktuální splátce ze dne 4. 7. 2017 (splatnost byla do 15. 7. 2017) je z výše uvedeného dluhu ve výši 982 068 Kč splaceno celkem 574 000 Kč, což je více než 50 %.

Vzhledem k tíživé finanční situaci SORP a na základě rozpravy při jednáních zastupitelstva kraje při projednávání kauzy SORP se představitelé svazku snaží svými žádostmi dosáhnut možnosti prominutí zbytku jejich závazku.

Dokladem toho je jejich žádost o prominutí, doručená kraji v květnu 2017, která však nebyla samostatně k rozhodnutí předložena, neboť kraj je informován o dosud probíhajícím šetření policie, která v dané záležitosti prověřuje případnou trestní odpovědnost. Přesto byl dne 22. 6. 2017 na jednání zastupitelstva kraje předložen návrh č. 308/2017, jehož předkladatelem byl zastupitel P. Souhrada, na prominutí zbytku dluhu, nicméně právě s ohledem na dosud probíhající šetření policie bez znalosti závěru tohoto šetření, rozhodnutí státního zástupce či soudu, tento návrh nebyl přijat. 
Evidentně v návaznosti na červnové projednávání v zastupitelstvu kraje byla podána právě tato nová předmětná žádost, tentokráte o posečkání dalších splátek a s tím související úpravu splátkového kalendáře, neboť představitelé svazku stále očekávají pro ně kladný výsledek vyšetřování, tedy neprokázání trestní odpovědnosti v této kauze „šetření dotačního podvodu“, které by mohlo naklonit vůli zastupitelů k prominutí zbytku pohledávky.

V souladu s předchozím je zpracovatelem a předkladatelem jako vstřícný krok navrhováno stávající žádosti částečně vyhovět, tedy odložit následné splátky, což však znamená upravit splátkový kalendář formou dodatku uzavřené „Dohody“. Nelze však odložit zbylé splátky na dobu „do ukončení vyšetřování“, „rozhodnutí státního zástupce“ či „rozhodnutí soudu“. Je nutné termíny přesně specifikovat a datumově vymezit, tedy odhadnout dobu vyšetřování a rozhodování. Proto je navrhováno posunout následující splátky o 9 měsíců, což je promítnuto i do návrhu dodatku č. 1 dohody o uznání dluhu a splátkovém kalendáři v příloze č. 2 materiálu.
Rada kraje usnesením č. 1013/2017/RK ze dne 7. 9. 2017 doporučila zastupitelstvu kraje navrhované usnesení schválit.
Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno, zpracovatel je správcem rozpočtu.

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána.

PŘÍLOHY:

1. Žádost SORP (Příloha č. 1-Žádost SORP.pdf)
2. Návrh Dodatku č. 1 dohody o uznání dluhu a splátkovém kalendáři (Příloha č. 2-Dodatek č. 1 Dohody o uznání dluhu a splátkovém kalendáři SORP_final.docx)
Zodpovídá: vedoucí OEKO – Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 20. 10. 2017

Termín splnění:  20. 10. 2017
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