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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
změnu financování projektu „1. světová válka - léta zkázy a bolesti“ pořádaného příspěvkovou organizací Jihočeského kraje, Jihočeským muzeem v Českých Budějovicích, u příležitosti výročí ukončení 1. světové války a vzniku republiky: 

1. zrušení usnesení č. 82/2017/ZK-4 ze dne 23. 3. 2017,

2. realizaci projektu výhradně z prostředků Jihočeského kraje prostřednictvím OKPP dle důvodové zprávy návrhu č. 432/ZK/17 a realokaci prostředků;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo schválilo usnesením č. 82/2017/ZK-4 ze dne 23. 3. 2017 kofinancování a předfinancování projektu „První světová válka - léta zkázy a bolesti“ v rámci programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014 – 2020 takto:
Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. realizaci projektu „První světová válka - léta zkázy a bolesti“ (žadatel Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích) a podání žádosti o podporu do Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014 – 2020 s celkovými způsobilými výdaji jihočeské části projektu 260 385,- EUR (tj. 6 770 000,- Kč),

2. kofinancování projektu „První světová válka - léta zkázy a bolesti“ Jihočeským krajem ve výši 
10 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 26 039,- EUR (tj. 677 000,- Kč), s podmínkou přidělení dotace z Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 
2014 – 2020, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k návrhu 
č. 92/ZK/17. V případě neschválení spolufinancování ze státního rozpočtu ve výši 5 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu bude kofinancování Jihočeským krajem zvýšeno na 15 % celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 39 058,- EUR,

3. předfinancování jihočeské části projektu „První světová válka - léta zkázy a bolesti“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů jihočeské části projektu, tj. 234 346,- EUR (tj. 6 093 000,- Kč), s podmínkou přidělení dotace z Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika
2014 – 2020, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k návrhu 
č. 92/ZK/17;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 30. 6. 2019

Financování bylo naplánováno z evropských fondů příhraniční spolupráce. Vzhledem k několikanásobnému odložení otevření těchto fondů, byl projekt podán až v dubnu 2017. Financování bylo rozhodnutím zastupitelstva kraje č. 82/2017/ZK-4  ze dne 23. 3. 2017 schváleno v rámci předfinancování a kofinancování evropských projektů z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Projekt byl projednán ve Výboru programu INTERREG V- A Rakousko - Česká republika ve dnech 12. a 13. 2017 září a bylo rozhodnuto, že projekt bude pozastaven. Důvodem pozastavení byl, dle některých členů Výboru, nedostatečný příhraniční dopad a nedostatečná přeshraniční spolupráce v rámci aktivit v době udržitelnosti projektu. 

Projekt „1. světová válka – léta zkázy a bolesti“ se připravoval jako realizace společné výstavy s dolnorakouskými partnery. Spolupráce byla dojednána již v roce 2014 při otevření výstavy k tématu 1. světová válka v dolnorakouském Schallaburgu. V mezidobí již byla realizována řada společných aktivit a dalších setkání, dolnorakouští partneři se mimo jiné zúčastnili i slavnostního odhalení rekonstruovaného památníku padlým vojákům 91. pěšího pluku (českobudějovického) na Mrzlem vrhu ve Slovinsku. 

Jedná se o rozsáhlý výstavní projekt zaměřený na 1. světovou válku a vznik republiky. Výstava bude otevřena 11. 11. 2017 a bude probíhat v celém druhém podlaží Jihočeského muzea. Měla by být důstojným připomenutím utrpení našich vojáků účastnících se bojů v 1. sv. války a zároveň by měla připomenout výročí 100 let vzniku Československa. Je to poslední takto rozsáhlý výstavní projekt, protože v roce 2019 začne Jihočeské muzeum realizovat stálou vlastivědnou expozici, která vyplní výše zmíněné 2. podlaží a která bude financována z prostředků IROP EU. Tyto prostředky jsou již schváleny a realizace proběhne v roce 2019 – 2020. Předpokládáme, že výstava v Jihočeském muzeu „1. světová válka – léta zkázy a bolesti“ se stane součástí stěžejních celorepublikových projektů v rámci výročí oslav 100 let vzniku republiky.

Pozastavení projektu Výborem je dnes věcně stejné, jako jeho zamítnutí. S ohledem na neschválení projektu nelze konzultovat výběrová a poptávková řízení a koordinovat řízení projektu s CRR v Písku. Dle vyjádření této instituce nesmí pracovníci CRR poskytovat závazná stanoviska k projektům, které nebyly oficiálně schváleny, přestože jsou zahájeny v období uznatelnosti nákladů. Tzn., že i v případě, že by byl projekt znovu podán v dubnu 2018 a schválen, je velké riziko, že řada již realizovaných věcí, by byla zařazena do neuznatelných nákladů a to i z důvodu, že budou posuzovány dle aktualizovaných pravidel nového období. 

Další nevýhodou nového podání je v nemožnost vybírání vstupného a velké riziko opětovného neschválení projektu. Navíc na základě nových požadavků Výboru, bychom museli zásadně upravit žádost a to bude znamenat, že podstatnou část dotace vynaložíme jako náklady v době udržitelnosti na přesunutí části výstavy do Žumberka a další přesunutí části výstavy do Rakouska a její opětovné rozebrání a odvoz zpět. 

Rovněž po dobu udržitelnosti by nemohlo muzeum svobodně nakládat s materiálem pořízeným v rámci projektu (osvětlení, IT technika, vitríny, atd.). Celou záležitost komplikuje i skutečnost, že na plánovanou výstavu bude bezprostředně navazovat instalace stálých expozic (archeologické, přírodovědné a etnografické), které jsou podpořené z IROP, jak bylo uvedeno výše.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti předkládáme návrh na ukončení snahy získat prostředky pro projekt „1. světová válka – léta zkázy a bolesti“ z prostředků fondu EU INTERREG V-A a celý projekt financovat vlastními prostředky Jihočeského kraje. Vzhledem k tomu, že se jedná o záležitosti oslav 100 let výročí ukončení války a vzniku republiky, které jsou zároveň i koncepčně řešeny v rámci celého Jihočeského kraje (koncepce cestovního ruchu 2018), a k výročí se budou připojovat všechny instituce, doporučujeme projekt uskutečnit v původním rozsahu a financovat ho celý výhradně z prostředků Jihočeského kraje.

Finanční nároky a krytí: 
Celkové náklady projektu byly plánovány na 6 800 000,- Kč a zahrnují vytvoření výstavy v sedmi sálech 2. patra a navazující výstavy připomínající naše vojáky na slovinské frontě v přízemí muzea (sál 114 a přilehlé chodby). 

OKPP navrhuje financování celého původního projektu tak, že 1,8 mil. Kč bude použito z rozpočtu OKPP 2017 z § 3319, položky 5331, UZ 752, ORJ 1153 a 5 mil. Kč přesunout z § 3315, položku 5909, UZ 107, ORJ 2068 což jsou již alokované peníze z matice projektů, kterými by byl původní projekt předfinancován. Navržené financování je v souladu s předloženými rozpočtovými opatřeními na jednání RK dne 19. 10. 2017.

§ 3319, položka 5331, UZ 752, ORJ 1153, -1 800 000,00 Kč

§ 3315, položku 5909, UZ 107, ORJ 2068, - 5 000 000,00 Kč

§ 3315, položku 5331, ORJ 1157, ORG 401305 Kč 6 800 000,00 
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Finanční prostředky ve výši 5 000 tis. Kč jsou zahrnuty v rozpočtu SFEU - ORJ 20 pro rok 2017 v uvedené rozpočtové skladbě.

Bc. Martina Staňková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  finanční prostředky v částce 1 800 tis. Kč jsou alokovány ve schváleném rozpočtu OKPP pro rok 2017 pod uvedenou rozpočtovou skladbou. 

Návrh projednán (stanoviska):

Rada kraje projednala změnu financování projektu „1. světová válka – léta zkázy a bolesti“ a přijala usnesení 1124/2017/RK-25 z 19. 10. 2017, ve kterém doporučuje zastupitelstvu schválit tuto změnu.

Ing. Jan Návara - Konzultant.: Souhlasím - 
Ing. Zdeňka Pandulová - Konzultant.: Souhlasím - návrhy případných menších úprav zasílám mailem
PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: vedoucí OKPP - Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 30. 11. 2017

Termín splnění: 30. 11. 2017
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