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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
uzavření Memoranda o porozumění Smart region and Cities mezi Jihočeským krajem a společností Mastercard Europe SA se sídlem Chaussée de Tervueren 198/A, 1410 Waterloo, Belgie ve znění dle přílohy návrhu č. 455/ZK/17;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit kroky potřebné k realizaci části I. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná ustanovení: návrh je předkládán k projednání v zastupitelstvu kraje s ohledem na § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., zákona o krajích, podle kterého je zastupitelstvu vyhrazeno rozhodování o mezinárodní spolupráci.

V souladu s principy konceptu Smart region/Smart cities je jedním z klíčových směrů budoucího rozvoje Integrovaného dopravního systému Jihočeského kraje postupný přechod z papírových jízdenek k využití vhodného elektronického média jakožto nosiče jízdních dokladů. 

V poslední době jsme svědky dynamického rozvoje zejména bezkontaktních bankovních karet, které mohou kromě běžných plateb sloužit právě také ve veřejné dopravě. Zde nejde o použití platební karty pouze jako platebního nástroje, ale především o komplexní řešení, kdy může být papírová jízdenka zrušena a platební karta umožňuje pasažérovi nejen platbu za jízdenku, ale slouží také jako nosič této jízdenky (a to nejen jednotlivých jízdenek, ale také předplatných časových kuponů). K největším výhodám využívání bezkontaktních platebních karet ve veřejné dopravě patří zejména následující.

Výhody z hlediska provozovatelů veřejné dopravy:

· nevyžaduje vývoj a implementaci vlastního řešení elektronické peněženky 

· využívá stávající celosvětově využívanou platební infrastrukturu

· rozšiřuje současné distribuční kanály a zároveň snižuje náklady (např. snížením počtu prodejních automatů, zrušením SMS jízdenek, snížením provizí třetích subjektů)

· snižuje rizika související s manipulací s hotovostí 

Výhody pro cestující, které mohou přispět mj. k většímu využívání veřejné dopravy občany:

· zrychluje proces odbavení cestujících ve vozidle ve srovnání s hotovostními platbami

· rozšiřuje distribuční kanály pro nákup jízdenek do veřejné dopravy

· odstraňuje nutnost držet v peněžence další speciální kartu pro veřejnou dopravu

· nenutí cestující mít u sebe hotovost pro nákup jízdenek

Nespornou výhodou z pohledu samospráv je možnost prezentovat projekt občanům jako součást konceptu Smart city/Smart region, který zahrnuje i řadu dalších funkcionalit a občané jsou tak motivováni používat platební kartu i pro další platby související s životem ve městě/regionu.

Společnost JIKORD, která bude zaštiťovat veškeré aktivity vycházející z Memoranda týkající se dopravních služeb, zahájila během tohoto roku odborná jednání se společností Mastercard Europe SA se sídlem Chaussée de Tervueren 198/A, 1410 Waterloo, Belgie (dále jen Mastercard Europe SA), která je jedním z klíčových hybatelů dynamického rozvoje v oblasti Smart city projektů. Cílem této aktivity je široká analýza možností digitalizací systémů, navýšení akceptačních míst a představení platební karty jako standardního nástroje pro platbu a identifikaci. 

Snahou je zaměřit se na realizaci projektů primárně v rámci městské a veřejné dopravy a také ve všech dalších případných oblastech, které mohou být součástí vzájemné pozdější domluvy. Společnost Mastercard přispěje ke spolupráci prostřednictvím poskytování a sdílení osvědčených postupů a odborných znalostí při zavádění inovativních metod identifikace a placení v rámci budoucích projektů. 

Nezbytným krokem před samotnou úspěšnou implementací bezkontaktních platebních karet jako nosiče jízdních dokladů ve veřejné dopravě je však důkladná analýza současného stavu stávajících odbavovacích systémů dopravců v daném regionu, stejně jako již existujících dostupných projektů z jiných regionů, která by měla vyústit k výběru nejvhodnějšího řešení. Z tohoto důvodu je předkládáno „Memorandum o porozumění Smart region a cities“ s lídrem trhu v této oblasti, společností Mastercard Europe SA, které je prvním krokem k zahájení prací na analýze potřeb, technologií a vizí budoucího rozvoje využití širokého spektra platebních karet.

S ohledem na fakt, že společnost Mastercard Europe SA má sídlo v Belgii a s ohledem na § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., zákona o krajích (krajské zřízení), je návrh předkládán k projednání zastupitelstvu kraje.

Společnost Mastercard Europe SA, prostřednictvím své české pobočky souhlasí se zveřejněním textu Memoranda o porozumění Smart region a cities dle platné legislativy ČR.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

Rada kraje projednala návrh Memoranda o porozumění Smart region a cities na svém jednání dne 5.10.2017 a svým usnesením č.1075/2017/RK-24 doporučila zastupitelstvu kraje uzavření memoranda schválit.
JUDr. Glaser – souhlasím

PŘÍLOHY:

1. Memorandum o porozumění Smart region and Cities (Memorandum o porozumění Smart region and Cities-zaří2017.docx)
Zodpovídá: vedoucí OREG - Ing. Luboš Průcha 
Termín kontroly:  29. 12. 2017

Termín splnění:   29. 12. 2017 

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

3
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


