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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
informaci o podání označeném jako petice „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Jižní tangenta České Budějovice, II. etapa“;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit prostřednictvím OREG zpracování odpovědi na podání označené jako petice „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Jižní tangenta České Budějovice, II. etapa“ a její předložení členům zastupitelstva kraje před odesláním.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel podání označené jako petice „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Jižní tangenta České Budějovice, II. etapa“. Toto podání svým obsahem navazuje na podnět k aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, předložený k projednání zastupitelstvu kraje na jednání dne 2. 11. 2017. 

Podání označené jako petice peticí ve smyslu zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním, v platném znění není. Dle stanoviska odboru dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra č. 3/2013 „vyřizování petic směřujících do oblasti samostatné a přenesené působnosti obce“, které lze analogicky použít i pro kraje, se obsah petice posuzuje podle jejího obsahu a ne podle toho, jak je nazvána. V případě podání označeném jako petice „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Jižní tangenta České Budějovice, II. etapa“ se jedná o podnět obcí k aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, o aktualizaci zásad rozhoduje v samostatné působnosti zastupitelstvo kraje. Odpověď na podání bude zpracována a zaslána podatelům po projednání v zastupitelstvu kraje.  Informace k jednotlivým bodům podání i průvodního dopisu jsou ve stručnosti uvedeny níže:

Začlenění stavby do územních plánů, význam stavby

Jižní tangenta byla územně plánovací dokumentací kraje řešena již v územním plánu Velkého územního celku Českobudějovické sídelní a regionální aglomerace, který byl schválen vládou ČSR dne 10. 6. 1986, změnou č. 1 územního plánu velkého územního celku Českobudějovická sídelní regionální aglomerace (schválenou Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 5. 3. 2002) pak došlo k úpravě trasy komunikace a zároveň byl záměr vymezen jako veřejně prospěšná stavba s možností vyvlastnění.

Koridor D26/2 (koridor pro umístění stavby 2. etapy Jižní tangenty v úseku dálniční křižovatka Roudné napojení na silnici II/156 za Novou Vsí) byl následně vymezen ve formě územní rezervy v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje účinných od 7. 11. 2011. Po prověření trasy komunikace studií proveditelnosti (zadavatel odbor dopravy a silničního hospodářství) byl koridor územní rezervy převeden v 1. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (s účinností od 6. 1. 2015) do návrhu tak, aby bylo možno pokračovat v přípravách realizace stavby. Pro úplnost uvádíme, že na I. etapu stavby je v současné době vydáno pravomocné územní rozhodnutí ze dne 1. 3. 2016 č. j. SU/9200/2015-16. Jedná se tedy o záměr dlouhodobě stabilizovaný v územně plánovacích dokumentacích Velkého územního celku Českobudějovické sídelní a regionální aglomerace a Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje. 

Podání návrhu na vypuštění plochy dopravní infrastruktury D26/2 namítá rozsáhlé narušení vodního režimu krajiny a vodních zdrojů, povodňové riziko, zhoršení dopravní situace v obcích, zábor nejkvalitnějších půd pro pěstování zeleniny – např. regionální značky Roudenské zelí a nepřiměřený zásah do krajiny, hluk, vibrace, prach. Tyto uváděné důvody k odstoupení od záměru byly posuzovány v rámci řízení „Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí)“. Toto řízení bylo zahájeno oznámením ze dne 14. 1. 2015 a ukončeno vydáním závazného stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí dne 14. 10. 2016. Veřejné projednání dokumentace a posudku vlivu záměru na životní prostředí proběhlo dne 20. 9. 2016.

Z výše uvedeného vyplývá, že se jedná o záměr dlouhodobě stabilizovaný v územně plánovacích dokumentacích, a to v Územním plánu velkého územního celku Českobudějovické sídelní a regionální aglomerace a v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje. V souladu se zákonem 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu byl záměr zpřesněn i v územních plánech dotčených obcí.

Záměr je připravován za účelem zajištění funkčnosti dopravního komunikačního skeletu českobudějovické aglomerace jako jižní tangenciální obchvat této aglomerace převádějící dopravu v západovýchodním směru od silnice I/3 (a tedy i Českobudějovického letiště), k významnému dopravnímu spojení silnice II/156 na Trhové Sviny a Nové Hrady bez nutnosti projet po vnitřním městském okruhu přes zatížené dopravní koridory ulice Mánesova, Novohradská a dále především dopravou zatíženými obcemi – Staré Hodějovice, Nedabyle, Nová Ves.

Je nutné také zdůraznit, že Jižní tangenta je jedním z třech dálničních přivaděčů českobudějovické aglomerace. Pro její napojení na dálnici D3 je v současné době vydáno Magistrátem města České Budějovice, stavebním odborem, územní rozhodnutí pro MÚK Roudné ze dne 31. 5. 2017, č. j. SÚ 359/2016 – 10, které nabylo právní moci dne 8. 7. 2017 a počítá s realizací obou etap Jižní tangenty.

Voda

Závazné stanovisko EIA k rozsáhlému narušení vodního režimu krajiny a vodních zdrojů, povodňovému riziku uvádí (str. 7 a 8), že vliv na charakter odvodnění území se ve vztahu k velikosti povodí hodnotí jako nevýznamný. Z vyhodnocení vlivu záměru na povodňové poměry vyplývá, že návrh řešení záměru nevyvolá při povodňových stavech (při návrhovém průtoku Q100 494 m3.s-1) významné zhoršení odtokových poměrů a zvýšení povodňových rizik (vzdutí hladiny vyvolané záměrem je svou velikostí nepatrné, v profilu křížení dojde ke zvýšení hladiny o necelých 20 cm a již po cca 100 m proti proudu toku je poloviční a jeho projev zcela vymizí cca po 400 m od místa křížení). Matematický model nepotvrdil ohrožení stávajících objektů na území obcí Plav, Vidov a Roudné. Vliv na kvalitu povrchových vod lze označit za běžný, s ohledem na charakter záměru není řazen mezi limitující faktory. 
Vliv na kvalitu podzemní vody a hydrogeologické poměry lze označit jako nevýznamný, hydrogeologické charakteristiky nebudou narušeny. Významnější riziko pro znečištění podzemních vod však mohou představovat dopravní nehody, při níž by mohlo dojít k úniku nebezpečných látek do půdního a horninového prostředí. Míra tohoto rizika však nepřekračuje riziko stávající a zlepšením transportních podmínek (kvality dopravní cesty) je naopak snižováno. 

Z hydrogeologického posouzení vyplývá, že vlivy záměru na vodní zdroj Vidov a ostatní zdroje podzemní vody v zájmovém území lze účinným způsobem zmírnit při dodržení doporučených opatření uvedených v hydrogeologickém posouzení.

Půda
K záboru nejkvalitnějších půd pro pěstování zeleniny – např. regionální značky Roudenské zelí se v závazném stanovisku na str. 8 uvádí, že realizací záměru dojde k záboru pozemků ze zemědělského půdního fondu v rozsahu do cca 11,2 ha. Předmětem záboru budou půdy všech tříd ochrany zemědělského půdního fondu, přičemž nejvíce budou dotčeny půdy III. třídy ochrany, a to cca 40 % z celkového záboru, následované půdami IV. třídy ochrany (cca 24 %), nejméně pak půdy V. třídy ochrany (cca 3 %). Půdy bonitně nejcennější se podílejí na celkovém záboru cca 10 % (I. třída ochrany) a cca 23 % (II. třída ochrany).
K nepřiměřenému zásahu do krajiny, hluku, vibraci, prachu je v závazném stanovisku na str. 7a 8 uvedeno: 

Krajina

Z hodnocení vlivu na krajinný ráz vyplývá, že záměr bude představovat místy silný zásah do krajinného rázu v hodnoceném území, a to zejména z hlediska harmonických vztahů v krajině (silný zásah je možno předpokládat zejména z hlediska vlivů na estetické hodnoty a harmonické měřítko a vztahy v krajině, významné krajinné prvky a zčásti i na kulturní charakteristiky krajinného rázu). Tento vliv se však v hodnoceném území nebude projevovat plošně ale jen v některých dílčích krajinných prostorech (úpatí západního svahu Lišovského prahu, lesoluční enkláva severně od Borovnice).
Hluk, vibrace

V zájmovém území plánované trasy Jižní tangenty - II. etapy nejsou významné zdroje hluku lze tudíž očekávat příznivou hlukovou situaci na úrovni přírodního pozadí, tj. dodržení příslušných hygienických limitů hluku podle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění nařízení vlády č. 217/2016 Sb., se značnou rezervou.  Hluková studie v zásadě prokazuje, že je reálné s rezervou dodržet příslušné hygienické limity hluku podle nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění nařízení vlády č. 217/2016 Sb. Intenzita dopravy na Jižní tangentě - II. etapě byla stanovena konzervativně, tj. na straně rezervy, a lze proto předpokládat, že hlukové imise predikované v hlukové studii budou nižší. Vlivy vibrací, záření nebo dalších fyzikálních a biologických faktorů jsou vzhledem k charakteru záměru vyloučeny.

Prach

Z hodnot klouzavého průměru koncentrací znečišťujících látek za období let 2010 - 2014, vyplývá, že v zájmovém území jsou s rezervou dodrženy imisní limity všech sledovaných znečišťujících látek. Z rozptylové studie vyplývá, že podél posuzované Jižní tangenty - II. etapy dojde sice k nárůstu imisních koncentrací znečišťujících látek, ale že tyto vypočtené nárůsty (příspěvky záměru) u zvolených referenčních bodů charakterizujících nejbližší obytné lokality jsou však nízké. V případě příspěvků k ročním aritmetickým průměrným koncentracím znečišťujících látek se u nejbližší obytné zástavby jedná o max. příspěvek 0,114 μg/m3 NO2 (tj. 0,285 % imisního limitu), 0,217 μg/m3 částic frakce PM10 (tj. 0,542 % imisního limitu), 0,094 μg/m3 částic frakce PM2,5 (tj. 0,376 % imisního limitu), 0,0088 μg/m3 benzenu (tj. 0,176 % imisního limitu) a 0,0226 ng/m3 benzo(a)pyrenu (tj. 2,26 % imisního limitu). V případě krátkodobých příspěvků se jedná o max. hodinový příspěvek 2,8 μg/m3 oxidu dusičitého (tj. 1,4 % imisního limitu) a max. 24 hodinový příspěvek 3,3 μg/m3 částic frakce PM10 (tj. 6,6 % imisního limitu). Intenzita dopravy na Jižní tangentě - II. etapě byla přitom stanovena konzervativně, tj. na straně rezervy, a lze proto předpokládat, že imisní příspěvky znečišťujících látek predikované v rozptylové studii budou nižší. Vlivy na klima jsou vzhledem k charakteru záměru vyloučeny.
Posouzení dopravních intenzit

S ohledem na připomínky obcí a stav přípravy stavby bylo jako podklad pro stanovisko Zastupitelstva Jihočeského kraje zadáno v roce 2017 odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Jihočeského kraje zpracování „Dopravně inženýrské posouzení intenzit dopravy na Jižní tangentě České Budějovice 2. etapa a navazujících komunikacích, tak aby byl jednoznačně posouzen přínos a potřeba plánované komunikace a členové zastupitelstva kraje měli pro své rozhodování o vypuštění popřípadě ponechání Jižní tangenty v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje kompletní odborné podklady. Z tohoto posouzení vyplynulo, že stavba Jižní tangenty bude mít pozitivní vliv na snížení dopravních zátěží na stávající síti komunikací a v přilehlých obcích a dojde ke zkrácení dojezdových časů z přilehlých obcí. Celkově lze tedy konstatovat, že stavba Jižní tangenty bude mít pozitivní dopad na snížení intenzit dopravy ve stávajících intravilánech obcí, přičemž sama stavba vede mimo obydlená území a nedojde ke zhoršení dopravní situace v obcích.

„Dopravně inženýrské posouzení intenzit dopravy na Jižní tangentě České Budějovice, 2. etapa a navazujících komunikacích“ firmy Mott MacDonald z dubna 2017 prokázalo významnost plánované stavby, když k roku 2022 (předpokládané zprovoznění stavby) jsou zde predikovány 24 hodinové zátěže v proměnné hodnotě od 6. 586 vozidel po 4. 485 vozidel a ve výhledu k roku 2042 24 hodinové zátěže v proměnné hodnotě od 7. 795 vozidel po 5. 537 vozidel. Z rozdílového kartogramu dále vyplývá, že           II. etapa Jižní tangenty odvede až 2117 vozidel z Mánesovy ulice, až 3766 vozidel ze silnice II/156 ve Starých  Hodějovicích (téměř 1/3 stávající dopravní zátěže), až 3297 vozidel z obce Nedabyle (téměř ½ stávající dopravní zátěže) a až 3385 vozidel z obce Nová Ves (více než ½ stávající dopravní zátěže), v obci Vidov dojde k poklesu dopravního zatížení o 1453 vozidel/24 hod proti dnešním 2310, tedy také o více než polovinu.

Náklady stavby

Namítaná obrovská nákladovost – neekonomičnost stavby je nijak dále nepodložený závěr. Jihočeský kraj nikdy neposuzoval systémově své připravované akce uvedené v Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje z pohledu nákladovosti (např. CBA analýza výnosů a nákladů, HDM-4). Je nutné připomenout, že v rámci stavby Jižní tangenta, II. etapa (v celkové délce cca 5,52 km) bude vybudováno zejména 4 úrovňové křižovatky, 14 mostů a 6 přeložek a úprav komunikací. Jediný konkrétní dokument, který odhaduje nákladnost stavby je „Jižní tangenta České Budějovice – studie proveditelnosti“ (NOVÁK&PARTNER, 10/2012), který obsahuje v závěru text:

Na úrovni studie je cena stavby stanovena dle cenových normativů MD ČR – cenová úroveň 2011. Cena je stanovená bez rezervy a bez DPH. Celková cena stavby úseku Jižní tangenty mezi silnicí II/603 a MÚK Roudné (km0,000 – km 2,930) je 392 927 000 Kč. Do této ceny jsou započteny i náklady na stavbu MÚK Roudné, které budou investicí dálnice D3. Celková cena stavby úseku Jižní tangenty mezi silnicí II/603 a MÚK Roudné bez stavebních nákladů na MÚK Roudné je: 392 927 000 – 62 100 000 – 9 034 000 =         321 793 000 Kč.
Náklad na 1 km silnice bez MÚK Roudné je 117 443 000 Kč. Celková cena stavby úseku Jižní tangenty mezi MÚK Roudné a silnicí II/156 (koridor územní rezervy km 2,915 – km 8,405) je               528 182 000 Kč.
Projednání 

Stavba Jižní tangenty byla zařazena v rámci Koncepce optimalizace dopravní sítě Jihočeského kraje z roku 2010 mezi investiční záměry Jihočeského kraje v oblasti dopravních staveb. Materiál byl předložen Zastupitelstvu Jihočeského kraje na vědomí, následně představen starostům obcí v rámci setkání se starosty. Ke stavbě Jižní tangenty nebyly v této souvislosti vzneseny ze strany starostů obcí žádné námitky. 

Následně byla stavba zařazena do Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2011 a takto schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje. V roce 2012 byla zadána studie proveditelnosti k prověření, zda je stavba z hlediska technického provedení realizovatelná v koridoru vymezeném pro tuto stavbu v ZUR Jihočeského kraje. Po dokončení studie byl tento koridor upraven, neboť v mezidobí do něj zasáhly nové stavby a také byl nevhodně veden přes vodní nádrž.  Upravený koridor byl následně projednán v procesu schvalování 1. aktualizace Zásad územního rozvoje se všemi dotčenými obcemi.

V rámci pořizování a projednání zásad územního rozvoje Jihočeského kraje i jejich aktualizací byl návrh zásad územního rozvoje a vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území v souladu se stavebním zákonem projednám s obcemi a kraje i s veřejností a tito mohly k návrhu dokumentace v jednotlivých fázích projednání uplatnit námitky popř. připomínky. Krajský úřad doručoval návrh Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje veřejnou vyhláškou ze dne 21. 10. 2010. Všechny dotčené obce obdržely návrh zásad územního rozvoje a vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území veřejnou vyhláškou ke zveřejnění, a tedy byly o záměru informovány. Možnost uplatnit námitky využila obec Roudné (str. 238 námitka č. 20 odůvodnění Zásad územního rozvoje) a Vidov (str. 251 námitka č. 45 odůvodnění Zásad územního rozvoje), které uplatnily námitku, v níž zásadně nesouhlasí s vymezením územní rezervy pro dopravní stavbu pokračování Jižní tangenty (záměr D/H). Námitkám nebylo vyhověno s odůvodněním, že trasa nebyla prozatím nijak prověřena a je nutno toto území chránit a bylo zde odůvodnění potřeby této nové komunikace.

Před zahájením prací na 1. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje uplatnil odbor dopravy a silničního hospodářství podnět na převedení návrhu záměru z územní rezervy D/H do návrhu po jeho prověření studií proveditelnosti (str. 308 bod podnětu 53 Dopravy odůvodnění Zásad územního rozvoje v kapitole problémů k řešení v zásadách územního rozvoje vyplývající z kapitoly č. 9 vyhodnocení uplatňování požadavků a podmínek pro zpracování návrhu 1. aktualizace ZÚR). V průběhu konzultací s obcemi před zpracováním Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje uplatnila podnět obec Roudné na přehodnocení vymezení Jižní tangenty (I. etapy) a město České Budějovice na stanovení podmínky zpracování územní studie – podněty byly vyhodnoceny, s tím, že trasa byla prověřena studií, upravena dle jejích výsledků a předena do návrhu jako záměr D26/2 (str. 314 a 315 bod podnětu 6 a 19 Dopravy odůvodnění Zásad územního rozvoje v kapitole problémů k řešení v zásadách územního rozvoje vyplývající z kapitoly č. 9 vyhodnocení uplatňování požadavků a podmínek pro zpracování návrhu 1. aktualizace ZÚR).

Možnost uplatnit k návrhu 1. aktualizace připomínky v rámci veřejného projednání využilo celkem 17 občanů, z nich 16 uplatnilo obsahově shodou připomínku s požadavkem ponechat záměr D26/2 jako územní rezervu s vypořádáním této připomínce nevyhovět, která byla odůvodněna prověřením studií proveditelnosti stavby, která prokázala potřebu realizace. V průběhu projednávání uplatnila požadavek na úpravu koridoru obec Nová Ves, jejímu požadavku bylo vyhověno a koridor byl po dohodě s obcí na základě odborem dopravy a silničního hospodářství zadané studie proveditelnosti, řešící odklon stavby od zastavěného území obce, upraven. Ostatní dotčené obce ani město České Budějovice možnost uplatnit námitky nevyužily.

Odůvodnění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje je dostupné na http://geoportal.kraj-jihocesky.gov.cz/gs/data/uploads/zur/zur_puvodni/zur_oop_oduvodneni_2011.pdf
Odůvodnění 1. aktualizace zásad územního rozvoje Jihočeského kraje je dostupné na http://geoportal.kraj-jihocesky.gov.cz/gs/data/uploads/zur/zur_aktualizace_1/1_akt/02_oduvodneni_azur.pdf
Závazné stanovisko k posouzení vlivů na provedení záměrů na životní prostředí (OZZL KÚ 14. 10. 2016) dostupné na https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_JHC712
Finanční nároky a krytí:

Bez nároku na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu:

Nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):

Nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

1. Průvodní dopis k petici.pdf (Průvodní dopis k petici.pdf)
2. Petice.pdf (Petice.pdf)
3. JHC712_zaveryStan.pdf (JHC712_zaveryStan.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OREG - Ing. Luboš Průcha

Termín kontroly: 30. 12. 2017

Termín splnění: 30. 12. 2017
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