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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informaci o podání označeném jako petice „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Obchvat Zdíkovce“;

I. schvaluje
návrh odpovědi na podání označené jako petice „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Obchvat Zdíkovce“;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, prostřednictvím odboru regionálního rozvoje, územního plánování, stavebního řádu a investic zajistit odeslání odpovědi na podání označené jako petice „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Obchvat Zdíkovce“.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj obdržel podání označené jako petice „na zastavení devastace naší krajiny – stavby silnice – Obchvat Zdíkovce“ (dále jen „podání“).  Obsahem podání je žádost o vypuštění záměru - vymezení územní rezervy pro dopravní infrastrukturu D/T ze Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje. Dle názoru petentů je důvodem pro vypuštění záměru „rozsáhlé narušení vodního režimu krajiny a vodních zdrojů, narušení krajinného rázu, rozdělení obce na menší části z hlediska územního, necitlivý zásah do krajiny, v těsném sousedství velkoplošně chráněného území Šumavy, neekonomičnost stavby - obrovská nákladovost, zvýšení nákladů na pravidelnou zimní údržbu, narušení inženýrských sítí, nehospodárnost stavby - pozitivní dopad jen pro velmi malý počet obyvatel - mnoho dalších obyvatel bude poškozeno narušení vlastnických práv - zánik malých i větších pozemků a nedostupnost jejich zbylých částí - tento dopad je nevratný a nevhodnost kruhové objízdné křižovatky z hlediska bezpečnosti pro chodce“ (viz příloha č. 1 – úvodní strana petice, kompletní petice bude vzhledem k svému rozsahu k dispozici na jednání zastupitelstva).

Po doručení petice obdržel Krajský úřad Jihočeského kraje i žádost části obyvatel obce Zdíkovec, ve které na rozdíl od petentů žádají o zachování obchvatu obce Zdíkovec jak v územním plánu Zdíkov, tak v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje a to především z hlediska bezpečnosti provozu v obci, které považují za stěžejní pro všechny obyvatele obce i všechny uživatele komunikace (viz. příloha č. 2 – vlastní žádost, kompletní podání včetně příloh bude vzhledem k svému rozsahu k dispozici na jednání zastupitelstva). 

K problematice obchvatu obce Zdíkovec ve vztahu k obsahu petice lze uvést:

Obchvat obce Zdíkovec byl v územně plánovací dokumentaci obce Zdíkov stabilizován minimálně od roku 2002 (starší dokumentace nebyla krajskému úřadu předána). Z územního plánu Zdíkov, byl návrh obchvatu převzat do návrhu Zásad územního rozvoje a to ve formě územní rezervy, neboť trasa nebyla prověřena (viz. přílohy č. 3 a 4). Proti vymezení územní rezervy v Zásadách územního rozvoje nebyla ze strany občanů obce Zdíkov uplatněna žádná připomínka, proti vymezení záměru v novém územním plánu Zdíkov (schváleném v roce 2013) byla uplatněna jedna námitka, této námitce bylo v průběhu pořizování územního plánu vyhověno a návrh územního plánu byl upraven. 

Vzhledem k potřebě prověření územní rezervy z důvodu jejího převedení do návrhového koridoru ve 4. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje bylo odborem dopravy a silničního hospodářství zadáno v roce 2017 zpracování vyhledávací studie a to jak pro obchvat obce Zdíkovec (záměr D/T), tak pro obchvat obce Stachy (záměr D/U) – studie dosud není dokončena. Z judikatury NSS totiž vyplývá, že nelze v územně plánovací dokumentaci bezdůvodně ponechat vymezenou územní rezervu – rezervu je nutno prověřit a převést do návrhového koridoru.

Pokud se týká vlastní trasy obchvatu obce Zdíkovec, pak navržená trasa se s ohledem na konfiguraci terénu, stávající rybník a hranici Chráněné krajinné oblasti Šumava a s ohledem na náklady realizace stavby (přemostění, násypy, zářezy) jeví jako logická a nejvhodnější. 

K rozsáhlému narušení vodního režimu krajiny a vodních zdrojů se v podrobnosti zásad nelze vyjádřit, to je možné řešit až na základě podrobnější dokumentace a to především na úrovní dokumentace „Posouzení vlivů záměru na životní prostředí“ (dokumentace EIA), při případném převedení záměru z územní rezervy do návrhu v aktualizaci zásad bude posouzen záměr v širším kontextu i při posouzení zásad i z hlediska vlivu koncepce na životní prostředí (dokumentace SEA), a to i z hlediska vlivů na vodní režim, totéž platí i pro vliv na krajinný ráz.

K rozdělení obce na menší části z hlediska územního je možno pouze uvést, že obec je rozdělena již v současné době, realizací obchvatu by došlo naopak k scelení centrální části obce. Pokud se týká uváděného necitlivého zásahu do krajiny, pak s tímto tvrzením nelze souhlasit – obchvat je, právě s ohledem na ochranu krajiny navržen mezi hranicí zástavby a stávajícího rybníka, mimo hranice Chráněné krajinné oblasti Šumava (ta je naopak vedena po hraně stávající komunikace).

K nákladovosti stavby se před zpracováním studie nelze vyjádřit, k zvýšení nákladů na pravidelnou zimní údržbu je možno konstatovat, že délka obchvatu je přibližně stejná s délkou stávající komunikace, takže k navýšení nákladů na zimní údržbu by nemělo dojít. Případné přeložky inženýrských sítí, stejně jako přístup k pozemkům a objektům je nutno řešit v rámci dokumentace stavby pro územní řízení – platí pravidlo, že bez vyřešení přístupu k pozemkům a stavbám nelze povolit užívání stavby. Stejně tak musí být před povolením stavby vyřešeny vlastnická práva k objektům a pozemkům. Kruhová objízdná křižovatky je běžný typ křižovatky, není známo, že by se jednalo o typ křižovatky nevhodný pro chodce. 

K stávající trase přes obec je dále nutno uvést, že tato trasa není realizována v normových parametrech a představuje bezpečnostní riziko – nejsou zde dodrženy rozhledové poměry, komunikace je úzká. Její uvedení do normových parametrů a odstranění bezpečnostních rizik je možné realizovat pouze za předpokladu výkupu a odstranění stávajících obytných objektů. 

Návrh odpovědi na petici je v příloze č. 5.
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