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	Datum jednání:
	05.04.2018
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	Číslo návrhu:
	87/ZK/18

	Název bodu:
	Návrh správce ORJ 20 na vyřazení projektů z Matice projektů a jejich přesunutí do Zásobníku projektů




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 217/2017/ZK-7 a č. 379/2016/ZK-25;
II. schvaluje
1. přesun projektů „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji V“, „Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura pro Zdravotnickou záchrannou službu Jihočeského kraje“ a „Academy for Sustainable Mobility in the Danube Region (AMOD)“ z  Matice projektů do Zásobníku projektů,

2. vyřazení projektu „První světová válka – léta zkázy a bolesti“ z Matice projektů;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. 

T: 30. 6. 2018

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě čl. 17 SM/115/ZK předkládá OEZI návrh na vyřazení projektů z Matice projektů a jejich případné přesunutí do Zásobníku projektů. Jedná se o projekty, které mají schválené spolufinancování z rozpočtu Jihočeského kraje, nebyly ale schváleny v příslušných operačních programech a neuvažuje se o jejich novém podání. Vyřazení z Matice projektů je navrhováno také z důvodu zamezení zbytečného blokování finančních prostředků v Matici projektů (ORJ 20). 

Předložení projektu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji V“ (žadatel: Jihočeský kraj) do Operačního programu Zaměstnanost (OP Z) a jeho financování z rozpočtu Jihočeského kraje bylo zrušeno usnesením zastupitelstva kraje č. 435/2017/ZK-10 ze dne 14. 12. 2017, neboť projekt nebyl v rámci 5. výzvy OP Z doporučen k realizaci. Plánuje se však přepracování projektu a jeho podání do OP Z pro období 2019-2021, a proto je navrženo jeho přesunutí do Zásobníku projektů.

Podání projektu „První světová válka – léta zkázy a bolesti“ (žadatel: Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích) do Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 a jeho financování z rozpočtu Jihočeského kraje bylo zrušeno usnesením zastupitelstva kraje č. 399/2017/ZK-9  ze dne 2. 11. 2017. Cílem projektu byla příprava výstavy ke 100. výročí konce I. světové války. Projekt byl monitorovacím výborem programu pozastaven k dopracování, avšak vzhledem k velkému časovému zpoždění realizace výstavy v případě nového předložení projektu bylo rozhodnuto, že nebude projekt do Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 znovu podán. Realizace výstavy tak na základě usnesení zastupitelstva č. 399/2017/ZK-9 ze dne 2. 11. 2017 probíhá výhradně ze zdrojů Jihočeského kraje prostřednictvím OKPP. Z výše uvedených důvodů je navrženo vyřazení projektu z Matice projektů.

Projekt „Specifické informační a komunikační systémy a infrastruktura pro Zdravotnickou záchrannou službu Jihočeského kraje“ (žadatel: Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje (ZZS JčK)) byl schválen usnesením zastupitelstva kraje č. 217/2017/ZK-7 ze dne 22. 6. 2017. Předmětem projektu bylo pořízení specifických informačních a komunikačních systémů a infrastruktury pro ZZS JčK. Z důvodu vysokého převisu žádostí nad alokací výzvy č. 28 IROP byla podaná žádost o podporu řídícím orgánem IROP z další administrace vyřazena. S ohledem na nemožnost navýšení alokace v této výzvě nelze projekt zařadit ani mezi náhradní projekty, a proto je navrženo jeho přesunutí do Zásobníku projektů.

Projekt „Academy for Sustainable Mobility in the Danube Region (AMOD)“ (žadatel: JIKORD, s.r.o.) byl schválen usnesením č. 379/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016. Cílem projektu byla podpora bezpečné veřejné dopravy přátelské k životnímu prostředí a zlepšení spojení měst a venkovských oblastí veřejnou dopravou s napojením na transevropskou síť (TEN-T). Projekt byl předložen do programu nadnárodní spolupráce Danube Transnational Programme. V první výzvě nebyl projekt podpořen, ale bylo doporučeno jeho přepracování. Z důvodu odstoupení vedoucího partnera od projektu ale žádost již nebyla zatím znovu podána, proto je navrženo přesunutí projektu do Zásobníku projektů.

Finanční nároky a krytí: nejsou

Vyjádření správce rozpočtu: není požadován

Návrh projednán (stanoviska): OEKO, OSOV, OKPP, OZDR

PŘÍLOHY:

1. Seznam projektů (Př 1-Seznam projektů.xls)
Zodpovídá: vedoucí OEZI - Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30. 6. 2018
Termín splnění: 30. 6. 2018
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