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	Změna práva hospodaření s nemovitým majetkem v k. ú. Dolní Radíkov




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. vyjmutí nemovitého majetku z hospodaření se svěřeným majetkem Domu dětí a mládeže, Jindřichův Hradec, Růžová 10, IČO 42409152, a to pozemku parcely KN č. 1470/4 v k. ú. Dolní Radíkov ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje,

2. předání uvedeného majetku dle části I. 1. usnesení k hospodaření a zařazení do evidence majetku Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, ve smyslu ustanovení čl. VI. odst. 1 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK v platném znění a ustanovení § 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění, čímž dojde ke změně přílohy č. 2 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, České Budějovice, Nemanická 2133/10, IČ 70971641, nazvané „Soupis majetku“, ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje,

3. dodatek č. 23 zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Jindřichův Hradec, Růžová 10, IČO 42409152, kterým se mění příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se jí majetek uvedený v části I. 1. usnesení vyjímá z hospodaření, ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Dům dětí a mládeže, Jindřichův Hradec, Růžová 10, IČO 42409152 (dále DDM) provozuje táborovou základnu v Dolním Radíkově a má právo hospodaření k nemovitostem v k. ú. Dolní Radíkov vedených na LV č. 271. Součástí těchto nemovitostí je i pozemek KN p. č. 1470/4 vedený v katastru nemovitostí jako ostatní plocha, ostatní komunikace. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství Jihočeského kraje (dále ODSH) požádal OHMS o zajištění převodu tohoto pozemku do hospodaření Správě a údržbě silnic Jihočeského kraje, Nemanická 2133/10, České Budějovice, IČO 70971641 (dále SÚS). Důvodem převodu je skutečnost, že na pozemku parcele KN č. 1470/4 se nachází komunikace, která je zařazena do silniční sítě kategorie silnic III. třídy - silnice III/40919 a SÚS, závod Jindřichův Hradec zajišťuje její údržbu a opravy.

Z výše uvedených důvodů a po dohodě s ředitelem DDM a SÚS, závod Jindřichův Hradec bude převod práva hospodaření k výše uvedenému pozemku uskutečněn ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje.
Odbor hospodářské a majetkové správy po konzultaci s OŠMT doporučuje schválení změny hospodaření s nemovitým majetkem ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje.
Vzhledem k tomu, že změnou hospodaření s nemovitým majetkem nedochází ke změně vlastnictví Jihočeského kraje, která by podléhala vkladu do katastru nemovitostí, je přílohou tohoto návrhu jako předmět schvalovacího procesu dodatek zřizovací listiny DDM. Změna hospodaření s daným majetkem pak bude provedena v katastru nemovitostí záznamem jako skutečnost, která nastala rozhodnutím jiného orgánu, v tomto případě Zastupitelstva Jihočeského kraje. Dodatek DDM byl vypracován příslušným zřizovatelským odborem a poté předán na OHMS.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 419/2018/RK-38 ze dne 19. 4. 2018 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh schválit.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků
Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán
Návrh projednán (stanoviska): OŠMT a ODSH souhlasí
PŘÍLOHY:

1. Výpis z LV č. 271 (ZK170518_152_př1.pdf)
2. Zákres (ZK170518_152_př2.pdf)
3. Dodatek zřizovací listiny DDM (ZK170518_152_př3.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 17. 5. 2018
Termín splnění: 17. 5. 2018
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