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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. darování automatických externích defibrilátorů v celkové ceně 562 650,00 Kč do vlastnictví Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje a v celkové ceně 168 795,00 Kč do vlastnictví Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje dle přílohy č. 1 návrhu č. 165/ZK/18, 
2. uzavření darovací smlouvy s Krajským ředitelstvím policie Jihočeského kraje a s Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje dle vzoru uvedeného v příloze č. 2 návrhu č. 165/ZK/18;

I. ukládá
JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování věcných a peněžitých darů v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. 

Krajský úřad Jihočeského kraje - odbor kancelář hejtmanky, oddělení krizového řízení (dále Krajský úřad) připravil na základě požadavku Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje (dále ZZS JčK) projekt „First Responder – II. etapa“ a požádal Nadaci ČEZ o nadační příspěvek, který byl Nadací ČEZ poskytnut. Cílem projektu je zlepšení dosažitelnosti první pomoci při život ohrožujících akutních stavech pro občany v jihočeském regionu. 

Vybraná obvodní oddělení policie a jednotky požární ochrany budou schopny po zaškolení ZZS JčK rychle provést s využitím automatického externího defibrilátoru (dále AED) bezpečnou defibrilaci dříve, než se na místo dostane výjezdová skupina ZZS JčK. Konkrétní oddělení a jednotky, které budou v rámci projektu AED vybaveny, jsou navrženy podle jejich dislokace na místech se zvýšeným rizikem možného výskytu náhlé zástavy oběhu nebo dojezdovou vzdáleností ZZS JčK. Samotný zásah „first respondera“ bude vždy doplněn výjezdem ZZS JčK.

Finanční prostředky ve výši 860 000,00 Kč byly převedeny z Nadace ČEZ a.s., se sídlem Duhová 153/3, Praha 4, do rozpočtu ORJ 01 KHEJ rozpočtovou změnou (přijetí peněžního daru schváleno radou kraje usnesením č. 1298/2017/RK-29 ze dne 7. 12. 2017). Finanční příspěvek podléhá vyúčtování s Nadací ČEZ, a.s., a to nejpozději k 15. 9. 2018.

Na základě případové studie a zhodnocení dojezdových časů ZZS JčK byly po konzultaci a odsouhlasení HZS JčK, KŘP JčK a ZZS JčK nakoupeny a nyní jim budou darovací smlouvou převedeny 3 ks AED 
pro požární stanice Dačice, Kaplice a Blatná a 10 ks AED pro obvodní oddělení policie Lišov, Hluboká nad Vltavou, Zvíkovské Podhradí, Lipno nad Vltavou, Protivín, Čimelice, Horní Vltavice, Volyně, Veselí nad Lužnicí a Radomyšl.  ZZS JčK bude předán k hospodaření 1 ks AED, který bude umístěn na Kleti na budově výstupní stanice lanové dráhy; 1 ks zůstane v majetku krajského úřadu a bude umístěn ve vestibulu hlavní budovy. Ředitelé výše uvedených organizací byli s projektem seznámeni a vyjádřili s ním souhlas.
Nákup AED probíhal v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a dle podmínek stanovaných ve směrnici č. SM18/RK, ve spolupráci s OVZI. O výběru nejvhodnější nabídky v režimu veřejné zakázky malého rozsahu za podmínek obsažených ve směrnici č. SM/18/RK a dle § 6 a § 27 a § 31 zákona o zadávání veřejných zakázek rozhodl zadavatel na základě posouzení jediné doručené nabídky, a jako dodavatel byla vybrána firma Mediset-Chironax, spol. s r. o., Stradonická 2311/6, 370 07 České Budějovice, IČO 48200417. 
Byly pořízeny AED s kupní cenou za 1 kus v částce 46 500,00 Kč bez DPH, 15 ks v celkové částce 
697 500,00 Kč bez DPH (843 975,00 Kč včetně DPH).  

Výsledný návrh (rozpis) přidělení AED vč. finančního vyjádření v rámci projektu „First Responder – II. etapa“ vybraným oddělením KŘP JčK a jednotkám HZS JčK je uveden v příloze č. 1. 

Zůstatek z 860 000,00 Kč ve výši 16 025,00 Kč bude použit na úhradu finančního auditu a boxu na AED umístěného na KÚ, případně vrácen Nadaci ČEZ, a. s.

Rozpis AED je podkladem pro uzavření darovacích smluv mezi Jihočeským krajem a KŘP JčK a HZS JčK. 

Návrh darovací smlouvy (příloha č. 2) je zpracován podle vzorové smlouvy odboru hospodářské a majetkové správy, schválené usnesením č. 307/2014/RK – „Schválení vzorových smluv“ ze dne 27. 3. 2014. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje 

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno 

Návrh projednán (stanoviska):

· Návrh byl projednán radou kraje dne 3. 5.2018, která přijala usnesení č. 533/2018/RK-39, kterým doporučuje zastupitelstvu kraje schválení darování.
· JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 
PŘÍLOHY:

1. Rozpis přidělení defibrilátorů  (Rozpis přidělení AED.docx)
2. Návrh darovací smlouvy (Vzor darovací smlouvy-defibrilátory.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Zdeňka Pandulová – pověřena vedením
Termín kontroly: 15. 6. 2018

Termín splnění:  15. 9. 2018

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


