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	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr směny nemovitostí v k. ú. Měšice u Tábora, a to části pozemku parcely KN č. 331 a části pozemku parcely KN č. 1598/2 o celkové výměře cca 930 m2 s tím, že výměra předmětných částí pozemků bude upřesněna geometrickým plánem, ve vlastnictví Jihočeského kraje, za pozemky ve vlastnictví města Tábor, se sídlem Žižkovo náměstí 2, 390 15 Tábor, IČO 00253014, a to část pozemku parcely KN č. 367/1 a část pozemku parcely KN č. 466 o celkové výměře cca 450 m2 s tím, že výměra předmětných částí pozemků bude taktéž upřesněna geometrickým plánem, bez cenového vyrovnání a za předpokladu, že Česká republika nepřijme povinnou písemnou nabídku Jihočeského kraje k bezúplatnému převodu nepotřebných pozemků ve lhůtě 3 měsíců od jejího doručení;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr směny s podmínkou dle části I. usnesení na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. vypracovat nabídku bezúplatného převodu pozemků ve vlastnictví kraje dle části I. usnesení a odeslat ji na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, se sídlem Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1, 

3. zajistit vyhotovení geometrického plánu, 

4. následně v případě nepřijetí nabídky státem připravit materiál k projednání vlastní směny v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 
Jihočeský kraj (dále jen kraj) prostřednictvím Vyšší odborné školy a Střední zemědělské školy, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788 (dále jen škola) provádí opravu havarijního stavu památkově chráněného objektu špýcharu v Míkově ulici v Měšicích. Pro potřeby provedení statického zajištění konstrukce a odstranění havarijního stavu budovy včetně opravy nosné konstrukce krovu a výměny střešní krytiny byla v souladu s usnesením rady města č. 3389/57/17 ze dne 16. 10. 2017 uzavřena výpůjční smlouva mezi městem Tábor (dále jen městem) a školou na část pozemku parcely KN č. 367/1 o výměře cca 200 m2 – pruh o šíři 5 m podél pozemku parcely KN č. 384/1, jehož součástí je špýchar, vše v k. ú. Měšice u Tábora. Objekt špýcharu je ve vlastnictví Jihočeského kraje a hospodaření s ním je svěřeno Vyšší odborné škole a Střední zemědělské škole, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788.

Na základě dohody představitelů samosprávy kraje a města v únoru letošního roku kraj předložil městu návrh na směnu pozemků před špýcharem – části pozemků parcel KN č. 367/1 a č. 466 o celkové výměře cca 450 m2 za pozemky pod komunikacemi – části pozemků parcel KN č. 1598/2 a č. 331 o celkové výměře 1175 m2 (813 + 362). Kraj chce užívat nabyté pozemky jako manipulační prostor ke špýcharu a město nabyté pozemky již využívá a udržuje jako místní komunikace a veřejné prostranství. 

Odbor správy majetku města Tábor žádost předložil k vyjádření dotčeným odborům MěÚ Tábor – odboru rozvoje, odboru životního prostředí, odboru dopravy a odboru investic a strukturálních fondů a rovněž výboru příměstské části. Výbor příměstské části a všechny odbory se směnou pozemků souhlasí, odbor dopravy však požaduje převést na město pouze menší část pozemku parcely KN č. 331, která se nachází pod místní komunikací ve vlastnictví města. Přesné oddělení pozemků v křižovatce bude upraveno dle požadavků odboru dopravy města.

Město tak získá pozemky o celkové výměře cca 930 m2 (813 + 117). Návrh směny je graficky znázorněn v příloze č. 3. Po schválení záměru směny město zajistí vypracování geometrického plánu na oddělení příslušných částí pozemků a zaměření přesných výměr směňovaných pozemků. Náklady na vypracování geometrického plánu ponese město a poté vyúčtuje kraji ½ nákladů (bude upřesněno při schvalování vlastního darování pozemků). 

Zastupitelstvo města Tábor projednalo a schválilo záměr darování částí pozemků parcel KN č. 367/1 a č. 466 o celkové výměře cca 450 m2, oba k. ú. Měšice u Tábora Jihočeskému kraji a současně bezúplatné nabytí částí pozemků parcely KN č. 331 a č. 1598/2 o celkové výměře cca 930 m2, oba k. ú. Tábor usnesením č. 1154/35/18 na svém zasedání dne 16. 4. 2018.  Záměr byl poté řádně vyvěšen na úřední desce města po dobu zákonné lhůty, a to od 23. 4. 2018. Při vlastním projednávání bude však již město materiál koncipovat jako směnu pozemků. 

Rozdíl mezi celkovou výměrou předmětných částí pozemků kraje a výměrou pozemků nabízených do směny městem činí 480 m2 ve prospěch města (místo původně zamýšleného rozdílu 725 m2).  Vzhledem k tomu, že v jiné připravované majetkové dispozici, týkající se záměru budoucí směny pozemků, které by měly být dotčeny připravovanou investiční akcí „Propojení industriální zóny a Záluží stezkou pro pěší a cyklisty“ směnou pozemků mezi městem Tábor a Jihočeským krajem, bude situace opačná (611 m2 ve prospěch kraje), lze tento výměrový poměr považovat za srovnatelný a budoucí směnu popisovanou v tomto materiálu proto koncipovat jako směnu bez doplatku. 

Pozemek parcela KN č. 1598/2 ve vlastnictví kraje, jejíž část je určena ke směně, byla nabyta na základě Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47, uzavřené mezi Pozemkovým fondem České republiky a Jihočeským krajem dne 6. 6. 2003. Daná smlouva obsahuje omezující podmínku pro nabyvatele, spočívající v povinnosti nabídnout takto získané nemovitosti v případě jejich nepotřebnosti nejprve k bezúplatnému převodu do vlastnictví státu, a to prostřednictvím MŠMT. Proto je navrženo usnesení o záměru kraje směnit s podmínkou a v případě, že zastupitelstvo kraje schválí záměr, provede OHMS potřebné úkony. 
Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, 390 02 Tábor, která má pozemky parcely KN č. 331 a č. 1598/2 svěřené k hospodaření, vyslovila se směnou částí těchto pozemků souhlas.

Směna nemovitých věcí je osvobozena od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození DPH.   

Rada kraje dne 7. 6. 2018 svým usnesením č. 760/2018/RK-43 záměr směny bez cenového vyrovnání s podmínkou doporučuje schválit. 

Finanční nároky a krytí: směna bez finančních nároků; náklady na vypracování geometrického plánu paragraf 6172, položka 5169, ORG 9109000000000 a kolek na vklad do katastru nemovitostí paragraf 6172, položka 5361. Náklady v plné výši ponese město Tábor a poté vyúčtuje Jihočeskému kraji ½ z této částky (bude upřesněno při schvalování vlastní směny).

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí v rámci rozpočtu OHMS (ORJ 451).

Návrh projednán (stanoviska): škola a OŠMT souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 5689 (Př1_LV5689.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 10001 (Př2_LV10001.pdf)
3. Zákres návrhu směny v ortofotomapě (Př3_ortofotomapa.docx)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly:
IV. čtvrtletí 2018

Termín splnění:
IV. čtvrtletí 2018

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

3
U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


