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	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	215/ZK/18

	Název bodu:
	Záměr prodeje zbytného majetku v k. ú. Slavkov u Českého Krumlova




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
záměr prodeje pozemků, a to pozemkové parcely KN č. 1412, pozemkové parcely KN č. 1719, pozemkové parcely KN č. 1720, stavební parcely KN č. st. 48, jejíž součástí je stavba č. e. 1, stavební parcely KN č. st. 72, jejíž součástí je stavba č. p. 33 a stavební parcely KN č. st. 140, jejíž součástí je stavba č. p. 19 v k. ú. Slavkov u Českého Krumlova, obec Bohdalovice, minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 2 100 000 Kč + náklady spojené s prodejem; 
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje dle I. tohoto usnesení na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po zveřejnění záměru předložit návrh s kupní smlouvou orgánům kraje k projednání.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Dům dětí a mládeže, Český Krumlov, Linecká 67, IČ 665711 (dále jen „DDM“) má svěřené k hospodaření nemovitosti ve vlastnictví Jihočeského kraje v k. ú. Slavkov u Českého Krumlova, obec Bohdalovice, zapsané na LV č. 152, a to:

pozemkovou parcelu KN č. 1412 o výměře 446 m2
pozemkovou parcelu KN č. 1719 o výměře 265 m2
pozemkovou parcelu KN č. 1720 o výměře 97 m2
stavební parcelu KN č. st. 48 o výměře 14 m2, jejíž součástí je jiná stavba Slavkov, č. e. 1
stavební parcelu KN č. st. 72 o výměře 206 m2, jejíž součástí je stavba obč. vyb.
 Slavkov, č. p. 33
stavební parcelu KN č. st. 140 o výměře 46 m2, jejíž součástí je stavba garáže Slavkov, č. p. 19.
Podle dostupných zdrojů byl areál postaven počátkem třicátých let jako škola, později byl užíván jako mateřská školka. DDM užíval areál jako letní dětské rekreační zařízení. Zařízení je tvořeno funkčním celkem několika pozemků, hlavního objektu, samostatné garáže a skladu materiálu. Hlavní budova je kamenná dvoupodlažní stavba s krytou sedlovou střechou, která je částečně podsklepena, bez funkčního vybavení. Objekt je vytápěn centrálně kotlem na tuhá paliva. Stavba je odkanalizována napojením na veřejnou kanalizaci, zásobování vodou je z veřejné sítě. V roce 2005 bylo nově zřízeno hygienické příslušenství a kuchyně. V roce 2015 byla provedena stávající kotelna, vyvložkování komína, výměna části oken za plastová a výměna obou vstupních dveří. Garáž je zděná stavba s krytou sedlovou střechou o dvou úrovních podlaží. Vrata jsou dřevěná, jednoduchého provedení. Jiná stavba je jednoduchá zděná stavba s krytou pultovou střechou a slouží jako sklad materiálu. Areál není v současné době využíván a převážná část jeho vnitřního vybavení byla přemístěna do areálu turistické základny v Zátoni, kterou má taktéž ve správě DDM.

Část areálu byla pronajímána paní ******(dále jen „nájemnice“). Předmětem nájmu byly nebytové prostory (garáž a sklad materiálu) a pozemky:

pozemková parcela KN č. 1719 o výměře 265 m2
stavební parcela KN č. st. 48 o výměře 14 m2, jejíž součástí je jiná stavba Slavkov, č. e. 1 

stavební parcela KN č. st. 140 o výměře 46 m2, jejíž součástí je stavba garáže Slavkov, č. p. 19

Nájemní smlouva byla řádně ukončena dopisem ze dne 17. 10. 2017 tak, že nebyla prodloužena. Dopisem ze dne 11. 2. 2018 požádala nájemnice o odkoupení těchto nemovitostí. Odbor OHMS navrhuje žádosti nevyhovět a prodat areál jako celek. Předmětná stavba garáže těsně navazuje na severní vjezd do areálu a tvoří ucelený komplex s hlavní budovou a přilehlými pozemky.

Rada kraje usnesením č. 706/2018/RK-42 ze dne 31. 05. 2018 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

Výše uvedený nevyužitelný majetek byl dle SM/112/RK – evidence, inventarizace a odpisování majetku u příspěvkových organizací Jihočeským krajem, nabídnut dalším příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem formou zveřejnění na webových stránkách. O tento majetek neprojevila žádná příspěvková organizace zájem, proto na základě tohoto negativního výsledku je možné započít činnosti směrované k jeho prodeji.

Znaleckým posudkem č. 2.918-2/18 soudního znalce Ing. Josefa Kučery ze dne 9. 2. 2018 byla stanovena úřední cena objektu bývalé školy Slavkov, č. p. 33, spolu s přilehlými pozemky a vedlejšími stavbami ve výši 2 129 110 Kč. Cena v místě a čase obvyklá zjištěna nebyla, jelikož dle znalce nejsou v současnosti k dispozici podklady, ze kterých by bylo možno usuzovat o výši ceny obdobné nemovitosti v místě a čase obvyklé. Znaleckým posudkem soudního znalce Ing. Petra Pokorného ze dne 25. 4. 2018 byla zjištěna cena v místě a čase obvyklá ve výši 2 100 000 Kč.

Energetická náročnost budov: třída „E“ - nehospodárná

Dle předchozího sdělení OŠMT byl nepotřebný majetek nabídnut ostatním příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem. Majetek byl inzerován na intranetových stránkách OŠMT (zřizovatelské odbory byly informovány e-mailem), ale nikdo o něj neprojevil zájem.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků (náklady související s prodejem hradí kupující)

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska): 

ředitel DDM: souhlasí

OŠMT: souhlasí, prodej iniciovalo 

Mgr. Pavla Doubková - odbor sociálních věcí (OSOV): souhlasí

PŘÍLOHY:
1. žádost  (ZK210618_215_př.1.pdf)
2. LV 152 (ZK210618_215_př.2.pdf)
3. situace  (ZK210618_215_př.3.pdf)
4. fotodokumentace  (ZK210618_215_př.4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 21. 6. 2018

Termín splnění: III. čtvrtletí 2018

� stavba občanského vybavení
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