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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
Kritéria hodnocení sociálních služeb pro zařazení do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji dle přílohy návrhu č. 242/ZK/18.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Současně je dle § 95 písm. h) výše uvedeného zákona povinností kraje určovat síť sociálních služeb na svém území a přitom přihlížet k informacím obcí o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění potřeb osob na území obce. K naplňování tohoto ustanovení zákona doposud nebyla pro kraje ze strany MPSV vydána žádná metodická doporučení a každý kraj postupuje individuálně. 

Pro účely správy sítě služeb byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 434/2017/ZK-10 ze dne 14. 12. 2017 nový dokument Pravidla pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Pravidla). Postupy popsané v těchto Pravidlech jsou závazné pro všechny poskytovatele sociálních služeb, kteří budou mít zájem o zařazení poskytovaných služeb do navržené sítě na území kraje v následujícím období. Základní síť sociálních služeb v Jihočeském kraji je součástí Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 – 2021 (dále jen SPRSS), který schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 133/2018/ZK-13 ze dne 17. 5. 2018. Naplňování sítě na území kraje bude probíhat ve vzájemné spolupráci kraje s obcemi. Potřebnost sociálních služeb bude prvotně zjišťována na místní úrovni v rámci realizace činnosti sociální práce a procesu tvorby komunitních plánů sociálních služeb. K těmto informacím bude Jihočeský kraj při zařazování sociálních služeb do sítě přihlížet.

Jihočeský kraj rozhoduje o tvorbě a aktualizaci sítě na svém území v samostatné působnosti v souladu s § 3 a § 95 zákona o sociálních službách. Z důvodu jednotného přístupu a transparentnosti zpracoval Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje metodický postup s názvem Kritéria hodnocení sociálních služeb pro zařazení do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji (dále jen Kritéria). Tento dokument navazuje na výše uvedená Pravidla a obsahuje popis procesu hodnocení sociálních služeb z hlediska naplnění kvalifikačních předpokladů i věcného hodnocení podle nastavených parametrů.

Pro splnění kvalifikačních předpokladů je nezbytný soulad sociální služby se SPRSS, resp. akčním plánem. Dále je důležité stanovisko obecního úřadu obce s rozšířenou působností a stanovisko obce k potřebnosti konkrétní sociální služby na daném území. Po splnění kvalifikačních předpokladů bude sociální služba věcně hodnocena podle hodnotících parametrů, které mají všechny stejnou váhu. Pro zařazení sociální služby do základní sítě byly nastaveny tyto parametry:

· Parametr potřebnosti – max. 20 bodů,

· Parametr dostupnosti – max. 20 bodů,

· Parametr efektivity – max. 20 bodů,

· Parametr kvality a transparentnosti – max. 20 bodů,

· Parametr nákladů a výnosů – max. 20 bodů.

Maximální počet bodů, které může sociální služba získat v rámci věcného hodnocení je 100 bodů. V případě, že získá méně než 30 bodů, nebude doporučeno zařazení této sociální služby do základní sítě. 

Na základě výstupů z věcného hodnocení bude základní síť sociálních služeb v Jihočeském kraji, jež je nastavena v SPRSS, naplňována poskytovanými sociálními službami, a to v pořadí podle získaného počtu bodů. Na zařazení sociální služby do základní sítě není právní nárok.

Kritéria budou zveřejněna na Sociálním portálu Jihočeského kraje.

Uvedený materiál byl předložen na jednání rady kraje dne 14. 6. 2018, návrh č. 829/RK/18.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): není požadováno

PŘÍLOHY:

1. Kritéria hodnocení pro zařazení do základní sítě v JčK (Příloha návrhu č. 242/ZK/18.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 7. 2018

Termín splnění: 21. 6. 2018
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