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	Darování movitého majetku KŘP JčK a HZS JčK - úprava znění darovací smlouvy




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:


	KHEJ
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	Ing. Zdeňka Pandulová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
informaci o nutnosti upravit darovací smlouvy týkající se darování automatických externích defibrilátorů Krajskému ředitelství policie Jihočeského kraje a Hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje;

II. mění
usnesení č. 126/2018/ZK-13 z 17. 5. 2018 tak, že část I. odstavec 2 ve znění: „uzavření darovací smlouvy s Krajským ředitelstvím policie Jihočeského kraje a s Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje dle vzoru uvedeného v příloze č. 2 návrhu č. 165/ZK/18“ se nahrazuje zněním „uzavření darovacích smluv, jejichž předmětem je darování movitého majetku do vlastnictví  České republiky - Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje a Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje dle vzoru uvedeného v příloze č. 1 návrhu č. 243/ZK/18“.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, bylo zastupitelstvem kraje usnesením č. 126/2018/ZK-13 z 17. 5. 2018 schváleno darování 10 ks automatických externích defibrilátorů v celkové ceně 562 650,00 Kč do vlastnictví Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje a 3 ks v ceně 168 795,00 Kč do vlastnictví Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje dle předloženého návrhu darovací smlouvy. 

Návrh smlouvy byl zpracován podle vzorové smlouvy odboru hospodářské a majetkové správy, schválené usnesením č. 307/2014/RK – „Schválení vzorových smluv“ ze dne 27. 3. 2014. 

Oddělení krizového řízení bylo dne 29. 5. 2018 Krajským ředitelstvím policie Jihočeského kraje a dne 
1. 6. 2018 také Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje oznámeno, že znění darovací smlouvy nemohou akceptovat, protože jsou vázáni zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, a také vnitřními předpisy, a darovací smlouva musí obsahovat další ustanovení, která ve schváleném znění nebyla uvedena. Jedná se např. 
o přesné definování obdarovaného, kdy majetek nabývá stát, tj. Česká republika, a Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje a Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje mají pouze příslušnost hospodaření, organizační složka státu není právnickou osobou. Další doplnění, která jsou požadována, jsou vyznačena v nově upraveném návrhu smlouvy. 

Je navrženo upravit původní usnesení přijaté zastupitelstvem kraje a část I. odstavec 2 nahradit novým zněním. Ostatní části přijatého usnesení zůstávají v platnosti.

Pro informaci je uvedeno přijaté usnesení zastupitelstva z 17. 5. 2018:
Usnesení č.126/2018/ZK-13:
Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I.    schvaluje

1.  darování automatických externích defibrilátorů v celkové ceně 562 650,00 Kč do vlastnictví Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje a v celkové ceně 168 795,00 Kč do vlastnictví Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje dle přílohy č. 1 návrhu č. 165/ZK/18, 

2.   uzavření darovací smlouvy s Krajským ředitelstvím policie Jihočeského kraje a s Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje dle vzoru uvedeného v příloze č. 2 návrhu č. 165/ZK/18;

II.   ukládá

JUDr. Milanovi Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se.

Návrh projednán (stanoviska):

· Upravený návrh darovací smlouvy byl projednán radou kraje dne 7. 6. 2018 a bylo přijato usnesení č. 712/2018/RK-43, kterým bylo doporučeno zastupitelstvu kraje schválit nové znění darovací smlouvy.

· JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:
1. Návrh darovací smlouvy (Vzor darovací smlouvy-defibrilátory.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Ing. Zdeňka Pandulová, pověřená vedením
Termín kontroly: 22. 6. 2018

Termín splnění:  31. 7. 2018
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