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	Realizace projektu obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., „Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s.“ v rámci 26. výzvy IROP a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje
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	Zpracoval:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., IČO 26095165, "Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s." v rámci 26. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (také „IROP“) a podání žádosti o podporu do IROP pro období 2014 – 2020 s celkovými výdaji projektu ve výši 5 781 012,00 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 5 781 012,00 Kč,

2. kofinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., IČO 26095165, "Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s." v rámci 26. výzvy IROP Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 867 151,80 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 247/ZK/18, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK,

3. předfinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., IČO 26095165, "Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s." v rámci 26. výzvy IROP Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 4 913 860,20 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 247/ZK/18, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, realizovat usnesení. 

T: 30. 6. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s Čl. 4 směrnice č. SM/115/ZK pro přípravu a realizaci evropských projektů, když realizaci projektu, kofinancování/předfinancování způsobilých výdajů a případně financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu kraje schvaluje zastupitelstvo kraje. 

Předkládaný projekt je v souladu se záměry Koncepce zdravotnictví Jihočeského kraje 2015 – 2020 v platném znění a rovněž v souladu s celkovou strategií republikového eGovernmentu. 

Záměr realizovat projekt „Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s.“ v rámci výzvy č. 26 IROP schválila dne 7. 9. 2017 usnesením č. 938/2017/RK-22 Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Prachatice, a.s., a současně rozhodla o přijetí finanční podpory z evropských fondů, státních fondů a státního rozpočtu, pokud bude podpora k realizaci výše uvedeného projektu přidělena. 

Nemocnice Prachatice, a.s., předložila do operačního programu 06 IROP, 26. výzva - eGovernment I., prioritní osa 06.3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, investiční priorita 06.3.05 Posilování aplikací v oblasti IKT (informační a komunikační technologie) určených pro elektronickou veřejnou správu, elektronické učení, začlenění do informační společnosti, elektronickou kulturu a elektronické zdravotnictví, specifický cíl 06.3.05.3.2 Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT, žádost o podporu realizace projektu " Modernizace NIS v Nemocnici Prachatice, a.s.". 

Tímto projektovým záměrem navazuje na aktuálně realizovaný projekt „Multifunkční informační a komunikační systém v Nemocnici Prachatice, a.s.“ podaný do 28. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu. 

Cílem projektu je modernizace Nemocničního informačního systému (NIS) v Nemocnici Prachatice, a.s., spočívající v zavedení nových modulů a nové infrastruktury pro ukládání a zpracování elektronické zdravotnické dokumentace. Plánovanými aktivitami jsou zavedení elektronické mobilní vizity, elektronické zdravotní dokumentace pacientů, sdílení zdravotnické dokumentace s jinými zdravotnickými zařízeními a ZZS Jihočeského kraje, zavedení elektronické dokumentace v laboratorních provozech, lékového workflow, elektronické ošetřovatelské dokumentace, eReceptu a eNeschopenky. 

Projekt přispěje k elektronizaci, zjednodušení a zrychlení vedení zdravotnické dokumentace v NP, dále projekt podpoří sdílení informací a zvýší efektivitu a výkonnost systému. Inovace stávajícího vybavení, zejména však pořízení nových informačních systémů, napomůže elektronizaci a zjednodušení pracovních postupů v Nemocnici Prachatice, a.s. Projekt zásadním způsobem zvyšuje přístup k informacím, zlepšuje bezpečnost pacientů, přináší úspory nákladů i nové možnosti příjmů a tím zvyšuje kvalitu zdravotních služeb. Poskytuje též zjednodušení administrativních úkonů. Nástroje systému elektronického zdravotnictví eHealth podstatně napomáhají zajištění dostupnosti zdravotnických informací, které mohou vést k záchraně života, a to ve správný čas na správném místě. Řeší i specifickou oblast dostupnosti informací v přeshraničním pohybu občanů a pacientů např. interoperabilitu zdravotnických informačních systémů (tj. např. i to, že informace pořízené v jednom zdravotnickém zařízení budou srozumitelné pro informační systém jiného zdravotnického zařízení). 
Stávající nemocniční informační systém neumožňuje vedení zdravotnické dokumentace v elektronické formě, dokumentace je tak méně přehledná, vznikají vysoké náklady na tisk a archivaci dokumentace a dochází k velké administrativní zátěži zdravotnického personálu. Dále neumožňuje sdílet kompletní dokumentaci elektronicky s jinými zdravotnickými subjekty v rámci ČR. 

V současné době jsou prováděny vizity s papírovou dokumentací, údaje z vizit jsou zaznamenávány do systému se zpožděním, čímž roste riziko vzniku chyb při dodatečném zápisu a administrativní zátěž personálu. Žádanky o vyšetření v laboratorních provozech se vyhotovují a doručují v papírové formě, následně se skenují a archivují, výsledkové listy je nutné tisknout na papír. Tyto neefektivní postupy výrazně přispívají ke zvyšování nákladů a administrativní zátěže personálu. 

Taktéž ošetřovatelská dokumentace je vedena výhradně v papírové podobě, je nestrukturovaná a bez možnosti sdílení informací s lékařskou částí dokumentace. Je nekomplexně řešena léková politika, kdy nemožností zavedení elektronického lékového řetězce může dojít k chybě při podání léku. Dále pak není splněna legislativní povinnost pro vystavení eReceptu od 1. 1. 2018. 

V současnosti je nutné vyplňovat 5 dílů neschopenky ručně a odesílání v papírové podobě na ČSSZ. 

Elektronizace zdravotnictví je jednou z oblastí, která vyžaduje nejen v oblasti eGovernmentu zvláštní pozornost, neboť bezpečí a komplexnost informací o zdravotním stavu pacienta mnohdy rozhoduje o kvalitě jeho života, či dokonce přežití. Projekt je v souladu s prioritami resortních dokumentů, které byly definovány na národní úrovni. 

Výstupy projektu budou sloužit zejména zaměstnancům a vedení Nemocnice Prachatice, a.s., ale také jejím pacientům a spolupracujícím zdravotním zařízením.

Nemocnice Prachatice, a.s., předložila dle Čl. 3 bodu 4) SM/115/ZK písemnou žádost o poskytnutí prostředků (příloha č. 2). Na základě Čl. 6 bodu 9) uvedené směrnice bude kofinancování i předfinancování způsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje poskytnuto formou návratné finanční výpomoci v celé výši na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. Po ukončení realizace projektu navrhne ORJ 09 (Odbor zdravotnictví) na základě informace odpovědného místa ORJ 20 (Strukturální fondy EU) o certifikaci výdajů od řídícího/kontrolního orgánu programu návrh do RK/ZK ke zvýšení základního kapitálu o část návratné výpomoci kraje poskytnuté nemocnici, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu bude zaokrouhlena na statisíce dolů. Předfinancování podílu EU a SR i částka poskytnutá na kofinancování projektu, resp. na financování nezpůsobilých výdajů projektu musejí být vždy vráceny v poskytnuté výši dle pravidel stanovených ve smlouvě.

Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky Evropského fondu regionálního rozvoje (také EFRR) se podílejí na spolufinancování z veřejných zdrojů s maximální mírou podpory 85 % celkových způsobilých výdajů projektů podaných do IROP. 

Celkové výdaje projektu:
5 781 012,00 Kč, z toho:

1) Způsobilé výdaje projektu:
5 781 012,00 Kč, z toho:

•podíl EFRR:
4 913 860,20 Kč (85 % ze způsobilých výdajů)

•podíl JčK (ORJ 20):
867 151,80 Kč (15 % ze způsobilých výdajů)

2) Nezpůsobilé výdaje projektu:

0,00 Kč
Kofinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 867 151,80 Kč a předfinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 4 913 860,20 Kč bude hrazeno z rozpočtu ORJ-20 na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí.

Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky schválení v IROP. Finanční prostředky na projekt jsou alokovány ve schváleném rozpočtu roku 2018 ve výši 169 tis. Kč, zbývající část je alokována ve schváleném SVR na rok 2019 na ORJ 20 (tzv. rezerva na nové projekty). V případě schválení projektu je potřeba aktualizace návrhu rozpočtu na rok 2019.

Návrh projednán (stanoviska):

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 22. 8. 2018 a usnesením č. 961/2018/RK-46 doporučila zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu dle navrženého usnesení.

Ing. Jana Hajíčková - Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Konzultant.: Souhlasím - 
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (KUJK_ZK060918_247_př.1 Formulář EP.pdf)
2. Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje (KUJK_ZK060918_247_př.2 Žádost o NFV.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 3/2019

Termín splnění: 30. 6. 2020
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