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	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. poskytnutí individuální investiční dotace obci Dolní Třebonín, IČO 00245852, na pořízení nového dopravního automobilu pro jednotku sboru dobrovolných hasičů obce ve výši 300 000 Kč,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí investiční dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 253/ZK/18;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje podle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Podle směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ je veřejná finanční podpora bez vyhlášení dotačního programu poskytována jako individuální dotace na základě žádosti o poskytnutí dotace v souladu se zákonem 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Je navrženo poskytnout individuální investiční dotaci obci na dopravní automobil (dále jen DA) pro jednotku sboru dobrovolných hasičů obce (dále jen „ jednotka SDH obce“) takto:

	V kompetenci zastupitelstva kraje:
	Plánované náklady na pořízení nového DA (Kč)
	Požadovaná částka (Kč)


	Výše navrhované dotace (Kč)
	% z celkových plánovaných nákladů

	Obec Dolní Třebonín
	1 200 000
	300 000
	300 000
	25,0


Navrhovaná individuální investiční dotace nenaplňuje kritéria veřejné podpory „de minimis“.

Ministerstvo vnitra ČR poskytuje investiční dotaci ze státního rozpočtu (dále jen „státní dotace“) pro jednotky SDH obcí v rámci programu Ministerstva vnitra č. 014240 „Dotace pro jednotky SDH obcí“, který byl schválen Ministerstvem financí ČR dne 25. ledna 2016 (dále jen „program“). Gestorem programu je Generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR (dále jen „GŘ HZS“) a příjemcem státní dotace je obec, která je vybraná gestorem pro podporu z programu. GŘ HZS upravilo celou záležitost poskytování státní dotace vydáním „Zásad pro poskytování účelových investičních dotací obcím v rámci programu Dotace pro jednotky SDH obcí“ (dále jen „zásady“). V souladu s podmínkami programu a zásad jsou GŘ HZS pro jednotlivé kraje vyhlašované finanční limity na pořízení nové požární techniky, mimo jiné,
i na pořízení nových DA pro jednotky SDH obcí, které jsou v rámci pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany zařazeny v kategoriích JPO II, JPO III a JPO V a jednotka SDH obce není vybavena DA nebo osobním automobilem (s kabinou osádky se sedadly pro 8 a více osob vybaveným zvláštním výstražným zařízením) vyrobenými v roce 2002 a později. Výběr příjemců dotace je pak obvykle prováděn gestorem do 31. července roku předcházejícímu tomu, v němž má být státní dotace poskytnuta. 

Státní dotace na pořízení nového DA může dosáhnout až 50 % nákladů akce v běžném roce, maximálně však 450 000 Kč. Vychází se z ideální celkové ceny nového DA v částce 900 000 Kč, včetně DPH. V roce 2017 bylo hodnoceno 65 žádostí, z nich bylo vybráno 35 příjemců státní dotace pro rok 2018, pro které byla alokovaná částka 35 x 450 000 = 15 750 000 Kč. Zbývajících 30 žadatelů bylo označeno jako náhradníci s možnou jednotlivou alokací 450 000 Kč. Na 36. pořadovém místě, jako první náhradník pro dodatečné financování ze státního dotačního programu na pořízení nových DA, byla vybrána obec Dolní Třebonín.

Jihočeský kraj spolufinancuje projekty obcí na pořízení nových DA pro příjemce státní dotace. Nástrojem pro financování je dotační program „Investiční dotace pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Jihočeského kraje“ (dále jen „krajský dotační program“). Přitom platí, že žadatel o krajskou programovou dotaci musí dodržet pravidly stanovené podmínky krajského dotačního programu. Jednou z těchto podmínek je určená doba pro příjem žádostí, která byla pro rok 2018 stanovena od 18. 12. 2017 do 8. 1. 2018 – 12.00 hodin. K výběru obce Dolní Třebonín jako prvního náhradníka ze strany GŘ HZS došlo až po stanoveném termínu pro příjem žádostí do krajského dotačního programu. Z tohoto důvodu nemohla být žádost obce Dolní Třebonín podána na kraj a posouzena v řádném termínu. Vzhledem k uvedeným skutečnostem se navrhuje podpořit žádost obce formou individuální investiční dotace, kdy maximální částka 300 000 Kč je shodná s částkou, která je poskytována příjemcům v rámci krajského dotačního programu. Tato tvoří 2/6 maximální uznatelné částky projektu, která je počítaná z ideální ceny nového DA, tj. částky 900 000 Kč, kdy stát poskytuje 3/6 – maximálně 450 000 Kč. Obec z vlastních zdrojů financuje 1/6, tj. ideálně 250 000 Kč. Pokud je pořizovaná cena nového DA vyšší než 900 000 Kč, zvyšuje se automaticky finanční podíl obce. 

Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí investiční dotace je uveden v příloze č. 1 tohoto návrhu. Vzor smlouvy byl schválen usnesením č. 7/2018/ZK-11. 

Finanční nároky a krytí: pro výše uvedeného žadatele nejsou v rozpočtu kraje pro rok 2018 žádné volné finanční prostředky, které by bylo možné na tyto účely využít. Z tohoto důvodu se navrhuje řešit financování této individuální investiční dotace z rezervy kraje.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska návrhu zajištění financování.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:

3. Návrh textu Smlouvy o poskytnutí dotace (ZK060918_253_pr.1_smlouva_dotace_2018.doc)
4. Žádost o poskytnutí individuální dotace - obec Dolní Třebonín (ZK060918_253_pr.2_Dolní Třebonín_žádost_DA_hasiči.pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Ing. Zdeňka Pandulová – pověřená vedením
Termín kontroly: 6. 9. 2018

Termín splnění: 10. 11. 2018
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