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	Realizace projektu obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., „Modernizace NIS v Nemocnici Český Krumlov, a.s.“ v rámci 26. výzvy IROP a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., IČO 26095149, "Modernizace NIS v Nemocnici Český Krumlov, a.s." v rámci 26. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (také „IROP“) a podání žádosti o podporu do IROP pro období 2014 – 2020 s celkovými výdaji projektu ve výši 6 326 020,00 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 6 326 020,00 Kč,

2. kofinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., IČO 26095149, "Modernizace NIS v Nemocnici Český Krumlov, a.s." v rámci 26. výzvy IROP Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 948 903,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 258/ZK/18, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK,

3. předfinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., IČO 26095149, "Modernizace NIS v Nemocnici Český Krumlov, a.s." v rámci 26. výzvy IROP Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 5 377 117,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 258/ZK/18, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, realizovat usnesení. 

T: 30. 6. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, když návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva kraje připravuje rada kraje. Realizaci projektu a kofinancování/předfinancování způsobilých výdajů a případně financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu kraje schvaluje zastupitelstvo kraje dle § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s Čl. 4 směrnice č. SM/115/ZK pro přípravu a realizaci evropských projektů. 

Předkládaný projekt je v souladu se záměry Koncepce zdravotnictví Jihočeského kraje 2015 – 2020 v platném znění a rovněž v souladu s celkovou strategií republikového eGovernmentu. 

Záměr realizovat projekt "Modernizace NIS v Nemocnici Český Krumlov, a.s." v rámci výzvy č. 26 IROP schválila dne 5. 10. 2017 usnesením č. 1072/2017/RK-24 Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., a současně rozhodla o přijetí finanční podpory z evropských fondů, státních fondů a státního rozpočtu, pokud bude podpora k realizaci výše uvedeného projektu přidělena. 

Nemocnice Český Krumlov, a.s., předložila do operačního programu 06 IROP, 26. výzva - eGovernment I., prioritní osa 06.3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí, investiční priorita 06.3.05 Posilování aplikací v oblasti IKT (informační a komunikační technologie) určených pro elektronickou veřejnou správu, elektronické učení, začlenění do informační společnosti, elektronickou kulturu a elektronické zdravotnictví, specifický cíl 06.3.05.3.2 Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT, žádost o podporu realizace projektu "Modernizace NIS v Nemocnici Český Krumlov, a.s.". 

Projekt je zaměřen na rozvoj a modernizaci nemocničního informačního systému (také NIS). V rámci projektu budou pořízeny a aplikovány nové moduly NIS a nová infrastruktura pro ukládání a zpracování elektronické zdravotnické dokumentace - Lékové Workflow, Elektronická dokumentace v laboratorních provozech, Ošetřovatelská dokumentace, Elektronická zdravotní dokumentace, eNeschopenka, Mobilní vizita, Vedení elektronického receptu.

Realizace projektu umožní zajištění snadného a integrovaného přístupu oprávněných osob ke komplexním informacím o poskytnutých zdravotních službách, zajištění dostupnosti služeb jednoduchými nástroji elektronické komunikace. Dojde ke zlepšení sdílení dat a komunikace mezi poskytovateli zdravotnických služeb, ke zvýšení efektivity, kvality, dostupnosti a bezpečnosti systému a poskytované péče. Umožní zajištění a rozvoj infrastruktury pro sdílení a poskytování zdravotních služeb. Realizace projektu představuje významný přínos v rámci elektronizace zdravotnického systému a celkové koncepce e-Health.
Nemocnice Český Krumlov, a.s., předložila dle Čl. 3 bodu 4) SM/115/ZK písemnou žádost o poskytnutí prostředků (příloha č. 2). Na základě Čl. 6 bodu 9) uvedené směrnice bude kofinancování i předfinancování způsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje poskytnuto formou návratné finanční výpomoci v celé výši na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. Po ukončení realizace projektu navrhne ORJ 09 (Odbor zdravotnictví) na základě informace odpovědného místa ORJ 20 (Strukturální fondy EU) o certifikaci výdajů od řídícího/kontrolního orgánu programu návrh do RK/ZK ke zvýšení základního kapitálu o část návratné výpomoci kraje poskytnuté nemocnici, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu bude zaokrouhlena na statisíce dolů. Předfinancování podílu EU a SR i částka poskytnutá na kofinancování projektu, resp. na financování nezpůsobilých výdajů projektu musejí být vždy vráceny v poskytnuté výši dle pravidel stanovených ve smlouvě.

Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky Evropského fondu regionálního rozvoje (také EFRR) se podílejí na spolufinancování z veřejných zdrojů s maximální mírou podpory 85 % celkových způsobilých výdajů projektů podaných do IROP. 

Celkové výdaje projektu:
6 326 020,00 Kč, z toho:

1) Způsobilé výdaje projektu:
6 326 020,00 Kč, z toho:

•podíl EFRR:
5 377 117,00 Kč (85 % ze způsobilých výdajů)

•podíl JčK (ORJ 20):
948 903,00 Kč (15 % ze způsobilých výdajů)

2) Nezpůsobilé výdaje projektu:


0,00 Kč

Kofinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 948 903,00 Kč a předfinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 5 377 117,00 Kč bude hrazeno z rozpočtu ORJ-20 na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. 

Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Finanční prostředky na projekt jsou alokovány ve schváleném rozpočtu roku 2018 a v platném SVR na roky 2019-2020. Nyní se předpokládá realizace celého projektu v roce 2019.  Časovým posunem v realizaci projektu dojde v roce 2018 k úspoře ve výši cca 2,8 mil. Kč. Posun v realizaci projektu a požadované finanční prostředky je potřeba zohlednit při sestavování rozpočtu na rok 2019 a SVR roku 2020.

Návrh projednán (stanoviska):

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 22. 8. 2018 a usnesením č. 959/2018/RK-46 doporučila zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu dle navrženého usnesení.

Ing. Jana Hajíčková - Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Konzultant.: Souhlasím - 
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (KUJK_ZK060918_258_př.1 Formulář EP.pdf)
2. Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje (KUJK_ZK060918_258_př.2 Žádost o NFV.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 3/2019

Termín splnění: 30. 6. 2020
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