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	Předkladatel:
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	Zpracoval:


	OKPP

	Vedoucí odboru:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost Města Sedlice o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na investiční projekt „Zlatý paličkovaný čepec“ ve výši 50 000,- Kč;

II. schvaluje
poskytnutí individuální dotace Městu Sedlice, nám. T. G. Masaryka 28, 387 32 Sedlice, IČO 02511755,      ve výši 50 000,- Kč na investiční projekt „Zlatý paličkovaný čepec“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy            o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 260/ZK/18;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení. 

T: 15. 10. 2018

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o krajích vyhrazeno poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití. Návrh je předkládán v souladu s článkem 7 odst. 1 písm. a) SM 107/ZK směrnice Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné podpory.

Město Sedlice požádalo Jihočeský kraj o poskytnutí individuální dotace na realizaci projektu „Zlatý paličkovaný čepec“. Jedná se o repliku původního zlatého čepce z paličkované krajky, který se dochoval z 19. století a je uložen ve sbírkách Městského muzea v Horažďovicích. Město Sedlice podalo úspěšnou žádost do dotačního programu „Podpora kultury, opatření 1“, kde mu byla schválena dotace ve výši 50 tis. Kč. Tuto dotaci však nemůže čerpat, neboť vzniklý produkt má hodnotu vyšší než 40 tis. Kč a celý projekt je tak nutno považovat za investiční akci, čehož si žadatel v době podání žádosti nebyl vědom. Dotační program „Podpora kultury“ není určen na investiční projekty, proto město žádá o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje, která může být poskytnuta i na investiční projekt. 

Sedlická paličkovaná krajka je fenomén s celorepublikovým významem a dlouhou tradicí, která sahá            až do poloviny 18. století. Město Sedlice společně se spolkem Sedlická krajka zajištuje zachování, udržení a rozšiřování této tradice. Sedlická krajka byla v roce 2017 zapsána do Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury Jihočeského kraje a dlouholetá práce spolku Sedlická krajka byla oceněna v témže roce Cenou hejtmanky Jihočeského kraje za zachování a rozvoj tradiční lidové kultury Jihočeského kraje. 

OKPP navrhuje podpořit tento výjimečný projekt dotací ve výši 50 000,- Kč a na pokrytí této dotace použít  finanční prostředky alokované v rozpočtu  OKPP – ORJ 1153. 

Dotace bude poskytnuta v souladu s § 10a odst. 3 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, prostřednictvím veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace.
Finanční nároky a krytí:

Částka 50 000,- Kč je alokována ve schváleném rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2018, ORJ 1153 (OKPP), § 3319, položce 5222, ÚZ 800 (Vybrané akce dotační politiky Jihočeského kraje).

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Martina Staňková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí za předpokladu provedení úpravy rozpisu rozpočtu, tj. převodu finančních prostředků na odpovídající položku rozpočtové skladby.

Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 
PŘÍLOHY:

1. Příl. č. 1 - Smlouva (Příl. č. 1_Sedlice_smlouva.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP - Mgr. Patrik Červák 

Termín kontroly: 30. 10. 2018

Termín splnění:  15. 10. 2018
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