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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. předání nemovitostí uvedených v příloze č. 1 návrhu č. 269/ZK/18 k hospodaření se svěřeným majetkem Krajskému školnímu hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje,

2. dodatek č. 22 zřizovací listiny Krajského školního hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2, IČO 71294775, kterým se mění příloha č. 1 „Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření“ tak, že se jí majetek uvedený v části I. 1. usnesení předává k hospodaření ke dni rozhodnutí zastupitelstva kraje;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35, odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a dle § 27, odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování ve věci změn majetku svěřeného krajem zřízeným organizacím.

Jihočeský kraj je na základě kupní smlouvy č. 1777324755 vlastníkem pozemků s objekty kasáren v území letiště Planá, tedy nemovitostí v areálu bývalých kasáren v k.ú. Planá u Českých Budějovic. Zastupitelstvo Jihočeského kraje výkup schválilo svým usnesením č. 413/2017/ZK-9 ze dne 2. 11. 2017. Vklad kupní smlouvy byl proveden dne 18. 7. 2018, a to s právními účinky k datu 18. 6. 2018. Fyzické předání nabytých nemovitostí od České republiky – Ministerstva obrany bylo zahájeno dne 31. 7. 2018 za účasti zástupců Jihočeského kraje, Jihočeského letiště České Budějovice a.s. a Krajského školního hospodářství. 

Jde o proces náročný, během něhož se přebírá projektová dokumentace a jednotlivé objekty areálu kasáren. K tomuto účelu byla jmenována komise. Celý proces bude ukončen oboustranným podpisem záznamu o fyzickém předání a převzetí nemovitostí. 

Porada vedení na svém jednání dne 23. 7. 2018 odsouhlasila předání části kasáren příspěvkové organizaci Krajské školní hospodářství (dále jen KŠH) k využití k datu fyzického předání předmětného souboru nemovitostí od bývalého vlastníka s tím, že o svěření k hospodaření následně rozhodne zastupitelstvo kraje na svém zasedání dne 6. 9. 2018 zpětně. Graficky jsou dotčené nemovitosti zobrazeny v příloze č. 3 návrhu.  KŠH na základě písemné žádosti Jihočeského kraje od data zahájení fyzického předání dočasně spravuje citované části bývalých kasáren, včetně provádění základní údržby, spočívající např. v odstranění náletových dřevin, zpřístupnění šachet vnitroareálové kanalizace a zabezpečení všech budov v uvedeném prostoru. 

OŠMT s tímto návrhem souhlasí. KŠH si v těchto prostorách zřídí středisko pro zabezpečení péče o zvlášť chráněná území v oblasti Českých Budějovic a dále zajistí koncept využití určených prostor pro záměr Jihočeského kraje ke speciálnímu účelu. Pro toto využití již KŠH objednalo projektovou studii. Daný prostor je nutno mimo jiné vyčistit od velkého množství náletových dřevin a je v zájmu Jihočeského kraje tyto činnosti zadat své příspěvkové organizaci. KŠH má práce s dřevní hmotou zakotveny jako jednu z činností ve zřizovací listině. 

Jihočeský kraj již na základě usnesení č. 164/2018/ZK-13 ze dne 17. 5. 2018 předal k hospodaření KŠH pozemky v prostoru vzletových rovin.  

Zbylá část kasáren byla převzata do nájmu Jihočeským letištěm a.s. v režimu smlouvy o nájmu, správě a provozování letiště Planá (přírůstky a úbytky majetku v areálu letiště jsou zabezpečeny během roku ochranou a údržbou akciovou společností). 

Vzhledem k tomu, že změnou hospodaření s nemovitým majetkem nedochází ke změně vlastnictví Jihočeského kraje, která by podléhala vkladu do katastru nemovitostí, je přílohou návrhu jako předmět schvalovacího procesu i konkrétní dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace, které se změna hospodaření týká. Změna hospodaření s daným majetkem pak bude provedena v katastru nemovitostí záznamem jako skutečnost, která nastala rozhodnutím jiného orgánu, v tomto případě Zastupitelstva Jihočeského kraje. Dodatek KŠH byl vypracován příslušným zřizovatelským odborem a poté předán na OHMS.

Rada kraje svým usnesením č. 1035/2018/RK-46 ze dne 22. 8. 2018 předání nemovitostí v prostoru kasáren Planá k hospodaření KŠH doporučuje schválit. 

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT a Jihočeské letiště České Budějovice a.s. jako správce majetku souhlasí

PŘÍLOHY:

1. Seznam nemovitostí (Př1_seznam nemovitostí.pdf)
2. Částečný výpis z LV č. 1268 (Př2_LV.pdf)
3. Zákres v ortofotomapě (Př3_ortofoto.docx)
4. Dodatek zřizovací listiny KŠH (Př4_DZL.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly:
III. čtvrtletí 2018

Termín splnění:
III. čtvrtletí 2018
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