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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
znění Dohody o sdílených výdajích v rámci projektu „Modernizace přístupové komunikace CZ/AT Zadní Zvonková/Schöneben“ (ATCZ179) dle přílohy č. 1 k návrhu č. 273/ZK/18;

I. schvaluje
uzavření Dohody o sdílených výdajích v rámci projektu „Modernizace přístupové komunikace CZ/AT Zadní Zvonková/Schöneben“ (ATCZ179) dle přílohy č. 1 k návrhu č. 273/ZK/18;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. uvedeného usnesení.

T: 31. 10. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na 6. zasedání monitorovacího výboru Programu spolupráce Interreg V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020, který proběhl ve dnech 17. - 18. 5. 2018, byl schválen k poskytnutí dotace přeshraniční projekt „Modernizace přístupové komunikace CZ/AT Zadní Zvonková/Schöneben“ (ATCZ179) (dále projekt), realizovaný Jihočeským krajem ve spolupráci s Úřadem vlády spolkové země Horní Rakousko.

V rámci projektu dojde na české straně k modernizaci silnice III/1631 Bližší Lhota km 7,560 – křižovatka km 12,530 (KIápa) v úseku Nová Pec – Zadní Zvonková a dále k rekonstrukci silnice III/1634 v úseku státní hranice km 0,000 – Přední Zvonková km 3,040. Celkem tak bude na české straně zrekonstruováno 8 km komunikací. Součástí projektu je také rekonstrukce hraničního mostu přes potok Pestřici v délce 90 m, který leží z části na české (60 m) a z části na rakouské straně (30 m). Na rakouské straně proběhnou v rámci projektu úpravy přímo navazující silnice L1558 mezi Ulrichsbergem a státní hranicí (5,192 do km 6,397) v délce 1,2 km.

Celkové způsobilé výdaje projektu činí 5 546 833,- EUR, z toho 5 256 833,- EUR (129 131 090,- Kč) připadá na českou stranu a 290 000,- EUR na rakouskou stranu. Realizace projektu již byla zahájena a bude ukončena nejpozději koncem října 2020. Realizace projektu byla schválena usnesením č. 453/2017/ZK-10 ze dne 14. 12. 2017. 

Návrh dohody o sdílených výdajích byl projednán na zasedání Rady kraje dne 22. 8. 2018 č. návrhu 1072/2018/RK.

Pro realizaci části prací bude v rámci projektu vzhledem k charakteru jednoho ze stavebních objektů využita forma tzv. sdílených výdajů. Sdílené výdaje se využívají pro případy, kdy jeden z projektových partnerů zajišťuje určitou společnou aktivitu, která je nebo bude užívána dalšími partnery projektu, nebo kdy je účelné, aby jeden z partnerů jednal i za ostatní partnery. V takovém případě jsou doklady vystaveny na jednoho z partnerů, který následně všechny tyto výdaje uhradí. Ostatní projektoví partneři mu pak následně uhradí jim příslušnou část. Každý z partnerů projektu tak nese jemu náležící část výdajů.

V případě daného projektu budou sdílené výdaje použity pro rekonstrukci hraničního mostu přes potok Pestřici v délce 90 m, ležícího na české i rakouské straně hranice. Vzhledem k tomu, že most tvoří jeden celek, vysoutěžil Jihočeský kraj v rámci zadávacího řízení pro svou část projektu stavební práce i na rekonstrukci celého mostu (tj. vč. rakouské části), které nejprve zrealizuje a uhradí a příslušný podíl nákladů mu pak bude rakouskou stranou refundován.

Pro realizaci projektových aktivit pomocí sdílených výdajů musejí projektoví partneři dle pravidel programu uzavřít nejpozději v průběhu realizace projektu dohodu o sdílených výdajích, která upravuje podmínky realizace a financování sdílených výdajů. Návrh této dohody je uveden v příloze č. 1 a byl již odsouhlasen Centrem pro regionální rozvoj jako kontrolorem programu na české straně a také rakouskou stranou. Bez uzavření této dohody není realizace stavebních prací dle předpokládaného plánu, tj. pomocí sdílených výdajů, možná.

Protože se jedná o mezinárodní dohodu, je rozhodnutí o schválení dohody dle § 35, odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích (krajské zřízení) v kompetenci zastupitelstva kraje. Po schválení dohody dojde k jejímu oboustrannému podpisu a následnému předložení Centru pro regionální rozvoj, aby bylo možné provést vyúčtování sdílených výdajů.

Finanční nároky a krytí: nerelevantní

Vyjádření správce rozpočtu: nerelevantní

Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  
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