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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace žadatele Diakonie CČE – středisko Rolnička, Mrázkova 700, 392 01 Soběslav, IČO 47268701, ve výši 650 000,- Kč, jejímž účelem je rozvoj kapacity pobytové formy odlehčovací služby o 4 lůžka pro zdravotně postižené klienty na adrese Světlogorská 2771, Tábor, 390 05, na základě žádosti ve znění přílohy č. 1 návrhu č. 282/ZK/18;

II. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace Diakonii CČE – středisko Rolnička, Mrázkova 700, 392 01 Soběslav, IČO 47268701, ve výši 650 000,- Kč, jejímž účelem je rozvoj kapacity pobytové formy odlehčovací služby o 4 lůžka pro zdravotně postižené klienty na adrese Světlogorská 2771, Tábor, 390 05, na základě žádosti ve znění přílohy č. 1 návrhu č. 282/ZK/18,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace, jejímž účelem je rozvoj kapacity pobytové formy odlehčovací služby o 4 lůžka pro zdravotně postižené klienty na adrese Světlogorská 2771, Tábor, 390 05, ve znění přílohy č. 5 návrhu č. 282/ZK/18;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení a informovat žadatele o výsledku projednání jeho žádosti zastupitelstvem kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Poskytování dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje (§ 36 zákona o krajích) jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje. Návrh je předkládán v souladu se SM/107/ZK Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory.
V současné době je řešena Odborem sociálních věcí KÚ Jihočeského kraje mimořádná situace ve dvou rodinách, kde je pečováno o tři těžce zdravotně postižené osoby. Tato situace vznikla v krátké době z důvodu změny zdravotních dispozic pečujících osob. Obě pečující osoby jsou samoživitelky, jedna pečující osoba vážně zdravotně onkologicky onemocněla a nemůže zajistit celodenní a nepřetržitou péči o své dva syny s těžkým zdravotním postižením. Ve druhé rodině je pečující osoba rovněž samoživitelka, která pečuje o těžce zdravotně postiženou dceru, a vzhledem k svému zdravotnímu stavu již není schopna celodenně potřebnou péči zajistit. Jedná se o občany Jihočeského kraje, kterým musí být poskytnuta sociální služba ve veřejném zájmu, a kteří by jinak byli ohroženi nedostatkem péče na zdraví a životě.

Řešením dané situace je rozšíření kapacity pobytové odlehčovací služby u poskytovatele Diakonie CČE – středisko Rolnička, Mrázkova 700, 392 01 Soběslav, IČO 47268701, která má s touto cílovou skupinou uživatelů dlouholeté zkušenosti. Tento poskytovatel vyšel vstříc požadavku odboru sociálních věcí na rozšíření kapacity, musí však provést menší stavební úpravy stávajícího objektu pro poskytování pobytové služby péče. Tuto rekonstrukci bude financovat z vlastních zdrojů. Vzhledem k nutnosti okamžitě vybavit prostory pro poskytovanou péči ošetřovatelským nábytkem je současně jednáno i se zřizovanou organizací JčK. 

Nyní nelze tuto sociální službu péče pro tyto osoby s těžkým zdravotním postižením zajistit v krajem zřizovaných organizacích z důvodu nedostatku volné kapacity a nedostatku vhodných prostor, které by bylo možné okamžitě stavebně upravit pro zajištění pobytové služby. 

Pro provoz služby od 1. 9. 2018 do 31. 12. 2018 je nutné zajistit nezbytné finanční prostředky na zajištění nepřetržité služby péče, zejména osobní náklady na zaměstnance, kteří musí být přijati. Celkové neinvestiční náklady na vznik nové kapacity a na zajištění náročné péče v období od 1. 8. 2018 do             31. 12. 2018 činí 1 180 325 Kč. Na základě akutní potřeby Jihočeského kraje rozšířit kapacitu uvedené sociální služby o 4 lůžka, a z důvodu nedostatku nezbytných finančních prostředků na zahájení a provoz sociální služby v roce 2018, požádal ředitel Diakonie ČCE – středisko Rolnička Soběslav Jihočeský kraj o přidělení individuální dotace ve výši 650 000 Kč. Finanční prostředky bude možné využít zpětně od 1. 8. 2018, tedy před zahájením provozu sociální služby, a to pouze na výdaje, spojené s vytvořením podmínek pro zajištění jejího poskytování.

V rámci účelových dotací kraje i MPSV pro poskytovatele sociálních služeb není možné tuto situaci pro rok 2018 již řešit. Od roku 2019 bude žadatel využívat účelovou dotaci MPSV, jelikož rozvoj odlehčovacích služeb je součástí Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 až 2021. 

Rada kraje na svém jednání dne 22. 8. 2018 doporučila svým usnesením č. 955/2018/RK-46 zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální dotace ve výši 650 000 Kč žadateli Diakonie CČE – středisko Rolnička v Soběslavi z důvodů výše uvedených.

Žádáme Zastupitelstvo Jihočeského kraje o schválení neinvestiční individuální dotace poskytovateli Diakonie CČE – středisko Rolnička v Soběslavi, a k uvedenému účelu uvolnění finančních prostředků použitím rozpočtové rezervy v gesci OEKO ve výši 650 000 Kč. 

Finanční nároky a krytí: použití rozpočtové rezervy v gesci OEKO 
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  se zajištěním rozpočtového krytí

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová - Konzultant.: Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Žádost o individuální dotaci_Diakonie ČCE - Rolnička  (žádost o poskytnutí individuální dotace_Diakonie Rolnička.pdf)
2. Statut_Diakonie Rolnička  (Statut_Diakonie Rolnička.pdf)
3. Jmenování ředitele_Diakonie Rolnička  (jmenování_ředitele_Diakonie Rolnička.pdf)
4. Smlouva_Česká spořitelna_Diakonie Rolnička  (Smlouva_Česká_spořitelna_Diakonie Rolnička.PDF)
5. Smlouva o individuální dotaci_Diakonie Rolnička  (Smlouva o poskytnutí individuální dotace_Diakonie Rolnička.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OSOV - Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 10. 2018

Termín splnění: 31. 10. 2018
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