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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
sloučení příspěvkových organizací Domov pro seniory Chýnov, Zámecká 1, 391 55 Chýnov, IČO 75011204, a Domov pro seniory Budislav, Budislav 1, 392 01 Soběslav, IČO 75011221, kde přejímající organizací je Domov pro seniory Chýnov a slučovanou organizací Domov pro seniory Budislav, a to k datu 1. 1. 2019. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán k projednání zastupitelstvu kraje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona 
č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění. 

OSOV na základě dlouhodobého záměru a na základě důkladné analýzy, kterou vypracovala paní Jana Zadražilová, pověřená vedením Domova pro seniory Budislav, předkládá záměr sloučení příspěvkových organizací Domov pro seniory Chýnov a Domov pro seniory Budislav, a to k 1. 1. 2019. Slučovanou organizací je Domov pro seniory Budislav, přejímající organizací pak Domov pro seniory Chýnov. 

Domov pro seniory Budislav je samostatnou příspěvkovou organizací Jihočeského kraje. Jedná se 
o poskytovatele sociálních služeb, registrovaného dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 
V současné době je zde registrovaná kapacita 45 lůžek pro službu domov pro seniory. Druhou příspěvkovou organizací je Domov pro seniory Chýnov. Tato má také registrovanou sociální službu domov pro seniory 
v současné kapacitě 41 lůžek a sociální službu domov se zvláštním režimem v kapacitě 36 lůžek. V obou případech se jedná o menší organizace, které navozují klientům domácí prostředí, v případě Domova pro seniory Budislav je to však za cenu průchozích vícelůžkových pokojů. Nyní je v místě poskytování služby 
1 pokoj jednolůžkový, 4 pokoje dvoulůžkové, 5 pokojů třílůžkových a 4 pokoje čtyřlůžkové. 
V Domově pro seniory Budislav je pověřena vedením organizace paní Jana Zadražilová, která zároveň vede i druhou organizaci - Domov po seniory Chýnov. Obě organizace velice dobře zná, i s ohledem na nápravná opatření, která byla nucena provést po odchodu bývalého vedení obou organizací. 

Od roku 2014 došlo k výrazné změně financování organizací, které poskytují sociální služby. Především jde o dotační politiku MPSV ČR a dále i o provozní příspěvek Jihočeského kraje pro zřizované organizace v sociální oblasti. Oba hlavní finanční toky se v organizacích prolínají a je nutné konstatovat, že pobytová služba péče s méně než 80 lůžky má větší problémy při výkyvech těchto zdrojů. I do budoucna musí OSOV a zřizované organizace hledat smysluplné úspory a podílet se na zajištění větší jistoty ve financování. Velkým zdrojem příjmů jsou u organizací v sociální oblasti i příjmy od klientů, kde při vyšším počtu lůžek lze dobře pokrýt časový nesoulad mezi náklady a výnosy, vznikající především na začátku každého rozpočtového roku. 

Za I. pololetí roku 2018 organizace Domov pro seniory Budislav hospodařila se ztrátou ve výši 
119 329,48 Kč. Důvodem ztrátového hospodářského výsledku jsou hlavně nákladová položka opravy a udržování a výnosová položka výkonů pro zdravotní pojišťovny. 

Položka opravy a udržování – opravy nemovitostí, strojů, přístrojů, a vozidel - jedná se o běžné opravy strojů, přístrojů a zařízení v prádelně a stravovacím provozu. Velkou nákladovou položkou byla výmalba 1. patra včetně opravy omítek (celkem 130 tis. Kč), a dále odstranění závad po provedené elektro revizi. Výmalba pokojů byla neodkladnou záležitostí, neboť lůžková část se nemalovala více než 5 let.  

Výkony pro zdravotní pojišťovny – za I. pololetí roku 2018 jsou účtované výkony ve výši 577 086,84 Kč téměř srovnatelné s výkony za celý rok 2017. Skutečné fakturované výkony pro Všeobecnou zdravotní pojišťovnu neodpovídají výši předběžné měsíční úhrady, která byla stanovena na základě podepsaného úhradového dodatku pro rok 2018 ve výši 25 814,00 Kč za měsíc. Za I. pololetí činí fakturované výkony nad rámec předběžné měsíční úhrady 299 963,40 Kč. Tato částka není dosud promítnuta do účetnictví proto, aby byl k pololetí předložen opravdu „věrný obraz účetnictví“, neboť již nyní je známo, že byť byly výkony provedeny, tak nebudou na základě platné vyhlášky uhrazeny. Ale skutečnou fakturací se zvyšuje měsíční úhrada pro další období. Zde dále nutno zdůraznit, že se meziročně snížil počet klientů z 53 na 40, ale přesto jsou vykazovány daleko vyšší částky za provedené výkony. Kdyby nedošlo k řádné revizi ve vykazování zdravotní péče vrchní sestrou z Domova důchodců Dobrá Voda a vykazovalo by se jako v minulosti, tak by se ztrátový výsledek hospodaření prohloubil o dalších cca 100 tis. Kč. 

Sloučením by došlo k vyrovnanému výsledku hospodaření (u Domova pro seniory Chýnov je k 30.6.2018 výsledek hospodaření ziskový ve výši 780 tis. Kč). 

Nejvýznamnější nákladovou položkou jsou mzdové náklady. Výše průměrné mzdy je také odrazem nedostatku finančních prostředků, které jsou nutné k zajištění základního chodu organizace, která je provozována v již technicky nevyhovujícím objektu. Kdyby mělo být dosaženo zhruba průměrné mzdy jako na zbývajících třech zařízeních (cca 27 tis. Kč), které vede paní Jana Zadražilová, tak by bylo nutno posílit rozpočet cca o 2 mil. Kč na zvýšení mzdových nákladů včetně odvodů. Je nutné si uvědomit, že pracovní náplň všech profesí je na Domově pro seniory Budislav stejná, jako na ostatních zařízeních.  

Průměrná měsíční mzda za rok 2016 činila 21 486,- Kč.

Průměrná měsíční mzda za rok 2017 činila 21 109,- Kč.

Průměrná měsíční mzda za I. pololetí roku 2018 činila 21 340,- Kč.

Sloučením bude možno mzdové prostředky čerpat stejnoměrně pro všechny zaměstnance. 

Veškeré služby pro klienty budou zachovány a nadále zkvalitňovány.  

Součástí předkládaného návrhu je i harmonogram sloučení (příloha č. 1 návrhu 295/ZK/18), kde jsou zachyceny nejdůležitější termíny a povinnosti organizací i OSOV. 

Finanční nároky a krytí: bez nároků na rozpočet kraje. 

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno. 

Návrh projednán (stanoviska): návrh byl projednán se zaměstnanci dne 19. 7. 2018 (projednání proběhlo ze strany paní Jany Zadražilové, pověřené vedením Domova pro seniory Budislav). Dále je plánováno setkání s uživateli a jejich rodinami/opatrovníky. 

PŘÍLOHY: 

1. Harmonogram činností (Harmonogram.docx)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 30. 1. 2019

Termín splnění: 1. 1. 2019
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