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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad o poskytnutí dotace z rozpočtu kraje na spolufinancování části veřejných zdrojů u projektu „Výstavba a rekonstrukce Švestkového dvora – kulturního, vzdělávacího a pedagogického centra“ realizovaného v rámci ROP NUTS II Jihozápad v celkové výši 1 254 899,53 Kč dle přílohy č. 1 návrhu č. 299/ZK/18;
II.
schvaluje
1. poskytnutí dotace z rozpočtu kraje na spolufinancování části veřejných zdrojů u projektu „Výstavba 
a rekonstrukce Švestkového dvora – kulturního, vzdělávacího a pedagogického centra“ realizovaného v rámci ROP NUTS II Jihozápad v celkové výši 1 254 899,53 Kč, 

2. uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na spolufinancování části veřejných zdrojů u projektu „Výstavba a rekonstrukce Švestkového dvora – kulturního, vzdělávacího a pedagogického centra“ realizovaného v rámci ROP NUTS II Jihozápad dle přílohy č. 2 k návrhu č. 299/ZK/18;

III.
ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.

T: 31. 3. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihočeský kraj se v letech 2008 – 2016 podílel společně s Plzeňským krajem na spolufinancování části veřejných zdrojů u projektů podpořených z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad (dále ROP JZ). Spolufinancování projektů v rámci ROP JZ z rozpočtu Jihočeského kraje probíhalo na základě Rámcové smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje (dále rámcová smlouva) uzavřené mezi Jihočeským krajem jako poskytovatelem dotace a Regionální radou regionu soudržnosti Jihozápad (dále RRRSJZ) jako příjemcem dotace.

U některých projektů schválených k poskytnutí dotace z ROP JZ však v průběhu jejich realizace vzniklo ze strany Úřadu RRRSJZ podezření na nesrovnalost, resp. byl podán podnět k šetření Policii ČR, a proto nebyla administrace a kontrola těchto projektů doposud ukončena a nedošlo k definitivnímu finančnímu vypořádání. Ukončování těchto sporných projektů v současné době postupně probíhá, přičemž tam, kde se podezření na nesrovnalost nakonec nepotvrdilo, příp. byla trestní věc Policií ČR odložena, je nutné příjemci dotace doplatit příslušnou částku dotace odpovídající podílu z Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF) a podílu národního spolufinancování.

Jedním z projektů, u něhož vzniklo v průběhu realizace podezření na nesrovnalosti a probíhalo zde i šetření Policie ČR, je i projekt s názvem „Výstavba a rekonstrukce Švestkového dvora – kulturního, vzdělávacího 
a pedagogického centra“ (dále projekt), který byl v rámci ROP JZ realizován Divadlem CONTINUO, z. s. jako příjemcem dotace. Administrace projektu byla pozastavena dne 10. 2. 2016 z důvodu podezření na nesrovnalost, přičemž následně byl ze strany RRRSJZ podán podnět k šetření Policii ČR. Šetření projektu Policií ČR bylo ukončeno na podzim 2017 s výsledkem, že byla trestní věc odložena. Následně byla ze strany Úřadu RRSJZ obnovena administrace a kontrola projektu, která byla ukončena v květnu 2018. Z výsledku kontroly vyplynul závazek RRRSJZ doplatit příjemci dotaci v celkové výši 11 154 662,50 Kč, z toho podíl odpovídající spolufinancování z ERDF, který uhradí Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (MMR), činí 9 481 463,12 Kč a zbývajících 1 673 199,38 Kč představuje národní spolufinancování, které by dle modelu fungujícího na základě rámcové smlouvy v letech 2008-2016 mělo být poskytnuto z prostředků Jihočeského a Plzeňského kraje. 

O dotaci odpovídající podílu z ERDF ve výši 9 481 463,12 Kč požádala RRRSJZ Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, které dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 1/RS_JZ_2869 (viz příloha č. 3a a 3b tohoto návrhu) poskytnutí uvedené částky potvrdilo.

Protože RRRSJZ nedisponuje v současné době finančními prostředky pro vyplacení zbývající části dotace, která má být dle podmínek uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace z ROP JZ vyplacena v rámci projektu příjemci, tj. Divadlu Continuo, z. s., z veřejných zdrojů, a možnost čerpání dotace z rozpočtu kraje na spolufinancování projektů realizovaných v rámci ROP JZ dle rámcové smlouvy skončila k 31. 5. 2016 (finanční vypořádání a vrácení nedočerpaných prostředků proběhlo k 30. 6. 2016), požádala RRRSJZ (viz příloha č. 1 tohoto návrhu) oba kraje (Jihočeský a Plzeňský) o poskytnutí dotace na povinné spolufinancování projektu z veřejných zdrojů v celkové výši 1 673 199,38 Kč. Z této částky připadá na Jihočeský kraj vzhledem k realizaci projektu na území jižních Čech 1 254 899,53 Kč, tj. 11,25 % celkové dotace projektu (ERDF + národní spolufinancování), a na Plzeňský kraj 418 299,85 Kč, tj. 3,75 % celkové dotace projektu (ERDF + národní spolufinancování). U projektů realizovaných v Plzeňském kraji je poměr spolufinancování opačný.

Proplacení dotace z rozpočtu kraje v uvedené výši koresponduje s praxí fungující v období 2008-2016 při realizaci projektů v ROP JZ. Vzhledem k prověřování podezření na nesrovnalost ze strany Úřadu RRRSJZ 
a šetření Policie, které byly ukončeny až v květnu 2018, již není možné využít rámcové smlouvy, z níž by byly při standardní administraci projektu finanční prostředky z rozpočtu Jihočeského kraje vyplaceny, neboť rámcová smlouva umožňovala RRRSJZ čerpání dotace na spolufinancování projektů z rozpočtu kraje pouze do 31. 5. 2016. 

Stejná žádost byla zaslána i Plzeňskému kraji, jehož zastupitelstvo ji projedná na svém zasedání 
10. 9. 2018. 

Obdobný postup se může týkat ještě několika dalších projektů realizovaných v rámci ROP JZ, u nichž bude RRRSJZ v případě uzavření věci ve prospěch příjemce taktéž žádat Jihočeský kraj o poskytnutí spolufinancování. Počet těchto projektů a požadovaná výše dotace z rozpočtu kraje se bude odvíjet od výsledku šetření v rámci jednotlivých projektů a nelze ji v současné době přesně stanovit.

Finanční nároky a krytí: Celková dotace vyplacená z rozpočtu Jihočeského kraje činí 1 254 899,53 Kč. Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Zdrojem financování by měla být alokace matice projektů, tak jako v předchozích letech rámcová smlouva. Pro uvolnění prostředků bude nutné provedení rozpočtového opatření na úkor jiných odložených projektů, neboť rozpočet roku 2018 ORJ 20 alokací pro tento způsob financování nedisponuje. 

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 (Příloha č. 1_k návrhu č. 299_ZK_18_Žádost o poskytnutí dotace na financování projektu 
v rámci ROP Jihozápad.pdf)
2. Příloha č. 2 (Příloha č. 2_k návrhu č. 299_ZK_18_Návrh smlouvy o poskytnutí dotace.docx)
3. Příloha č. 3a (Příloha č. 3a_k návrhu č. 299_ZK_18_Průvodní dopis k Rozhodnutí o poskytnutí dotace_MMR.pdf)
4. Příloha č. 3b (Příloha č. 3b_k návrhu č. 299_ZK_18_Rozhodnutí o poskytnutí dotace_MMR.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 31. 3. 2019

Termín splnění: 31. 3. 2019
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