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	Datum jednání:
	06. 09. 2018
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	305/ZK/18

	Název bodu:
	Zrušení usnesení č. 32/2016/ZK-21 a schválení realizace a financování projektu „Regenerace hrázových porostů na vybraných rybničních soustavách Jihočeského kraje - etapa Sudoměř“




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 32/2016/ZK-21 z 25. 2. 2016;

II. schvaluje
1.
realizaci projektu Jihočeského kraje „Regenerace hrázových porostů na vybraných rybničních soustavách Jihočeského kraje – etapa Sudoměř“ s celkovými výdaji ve výši 3 808 596,00 Kč vč. DPH, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 3 808 596,00 Kč vč. DPH v rámci Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 4., specifický cíl „4.3 – Posílit přirozené funkce krajiny“ (dále jen OPŽP),

2.
kofinancování projektu „Regenerace hrázových porostů na vybraných rybničních soustavách Jihočeského kraje – etapa Sudoměř“ Jihočeským krajem ve výši 20 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 761 719,00 Kč vč. DPH, s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 305/ZK/18,

3.
předfinancování projektu „Regenerace hrázových porostů na vybraných rybničních soustavách Jihočeského kraje – etapa Sudoměř“ Jihočeským krajem ve výši max. 80 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 3 046 876,00 Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 305/ZK/18; 

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit úkony nezbytné k realizaci bodu I. tohoto usnesení.

T: 31. 01. 2019
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Právní rámec

Návrh usnesení je připraven v souladu se směrnicí Jihočeského kraje pro přípravu a realizaci evropských projektů č. SM/115/ZK ze dne 11. 5. 2017. Žádost a podklady jsou připravovány s pravidly pro žadatele a příjemce podpory a dalšími dokumenty v OPŽP pro období 2014 – 2020. Jihočeský kraj je vlastníkem projektem dotčených pozemků. Lokalita je součástí rozsáhlého nadregionálního biocentra (NBC 37) Řežabinec ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, vymezeném v platných Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje. 

Zastupitelstvo kraje (dále jen ZK) dne 25. 2. 2016 usnesením č. 32/2016/ZK-21 schválilo realizaci projektu „Regenerace hrázových porostů na vybraných rybničních soustavách Jihočeského kraje – etapa Sudoměř“ a podání žádosti o podporu do OPŽP. 

Dle v té době platné verze Pravidel pro žadatele a příjemce podpory z OPŽP bylo tímto usnesením ZK schváleno kofinancování projektu ve výši 15 %. V období mezi zajištěním všech kompletních podkladů nezbytných pro podání žádosti (zejména vydání závazných stanovisek a souhlasů dotčených orgánů) došlo v pravidlech pro podporu k navýšení spolufinancování příjemce dotace na 20 %. 

Z tohoto důvodu je nezbytné zrušit původní usnesení ZK a projekt v aktuální změněné podobě znovu schválit v ZK.

Východiska a stručný popis projektu

Jedná se o významné, převážně dubové aleje, s vysokým krajinářským, ale také historickým významem (slavné vítězství husitských vojsk Jana Žižky z Trocnova v bitvě u Sudoměře), které jsou velmi intenzivně turisticky navštěvovány. Stromy plní celou škálu velmi cenných ekologických funkcí, jsou útočištěm řady chráněných druhů živočichů, stabilizují hráze a vytváří krajinnou dominantu. Cílem projektu je zachování dlouhodobě dobrého zdravotního stavu stromů, perspektivy alejí, biotopu pro živočichy a v neposlední řadě zajištění bezpečnosti návštěvníků. Péče o rybniční hráze byla dlouhodobě zanedbávána či minimálně podhodnocena, většinou se řešily jen akutní případy. Z hlediska bezpečnosti, vitality a dlouhodobé perspektivy je nezbytné zajistit kromě běžné údržby také regenerační (revitalizační) zásahy většího rozsahu, opakované v odstupech cca 10 – 15 let. Hrázové porosty vytvářejí významné krajinné dominanty a jsou nositeli významné části biodiverzity ve volné krajině.

V září 2017 byla podána žádost do OPŽP, prioritní osa 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu, specifický cíl: 4.3 - Posílit přirozené funkce krajiny, výzva č. 57. Dne 26. 1. 2018 byla doručena Jihočeskému kraji registrace akce a první rozhodnutí o poskytnutí dotace z OPŽP ve výši 80 % celkových způsobilých výdajů. Projektu bylo přiděleno registrační číslo CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_059/0006194. Pro vydání tzv. „tvrdého“ rozhodnutí o přidělení dotace je nezbytné doložit mimo jiné ukončené zadávací řízení a uzavřenou účinnou smlouvu o dílo, což nastalo v srpnu 2018. 

Cílový stav, časový rámec projektu

Cílovým stavem má být regenerovaná (revitalizovaná) soustava hrázových porostů na rybnících v okolí Sudoměře, konkrétně rybníky Kobylí Drač, Markovec, Mlýnský, Nadvesný, Nerabov, Potočný, Prostřední, Šilhavý a Škaredý. Na rybniční soustavě bude ošetřeno celkem deset hrází u devíti rybníků. Realizací navrhovaných opatření dojde k zlepšení zdravotního stavu stromů a zároveň je nastaven začátek pravidelné péče o tyto porosty.

Vzhledem k tomu, že kácení stromů je neuzpůsobilý výdaj, ale některé stromy jsou v havarijním stavu a skácení je jediné možné řešení, bude kácení realizováno mimo předmětnou dotaci. Termín zhotovení realizační části projektu je dle uzavřené smlouvy o dílo se zhotovitelem č. SDL/OZZL/048/18 do 28. 12. 2018. Doporučená doba další revize stavu stromů na hrázích je deset let. Lokalita byla předána zhotoviteli a práce v současné době intenzivně probíhají, jsou dokončeny 3 hráze. 
Očekávaná rizika a další souvislosti:

V současné době probíhá realizace projektu, možné riziko by mohlo nastat neplněním smlouvy o dílo se zhotovitelem díla, což se nepředpokládá. Zhotovitel má výborné reference a zatím pracuje velice kvalitně a spolehlivě. V neposlední řadě by průběh mohla ovlivnit nepřízeň počasí, kterým by bylo nezbytné se přizpůsobit, a mohou ovlivnit časový průběh díla. V uvedené výzvě je dle pravidel požadováno dokončení prací do konce roku 2018. V průběhu prací se zjistilo, že některé stromy jsou v havarijním stavu a bude nutné řešit jejich skácení dříve než v době doporučované revize. Zhotovitel je označí v realizační zprávě.
Finanční nároky a krytí:

Původně schválená cena projektu činila 5 766 000,00 Kč s tím, že 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu činilo 864 900,00 Kč. Po výběrovém řízení se celková cena projektu snížila na 3 808 596,00 Kč vč. DPH, z toho cena za realizační část projektu činí 3 588 376,00 Kč vč. DPH, cena za technický dozor investora 114 950,00 Kč vč. DPH a za administrativní činnosti (mj. podání projektové žádosti, žádostí o platbu či závěrečné vyhodnocení) 105 270,00 Kč vč. DPH. Z celkové ceny projektu je vlastní podíl Jihočeského kraje 20 %, tj. 761 719,00 Kč vč. DPH, což je méně než původně schválená absolutní výše kofinancování. Zbývající část 80 %, tj. 3 046 877,00 Kč, je kryta z OPŽP a její předfinancování je navrženo pouze z toho důvodu, aby nebyl problém se splatností faktur, která by podle směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/7/EU neměla přesahovat 30 dnů; tento termín je formou průběžné platby nerealizovatelný a předfinancování se týká doby mezi podáváním dílčích žádostí o platbu.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím. Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Přestože dochází k navýšení podílu kofinancování projektu z 15% na 20% (dle podmínek OPŽP), nebude překročena celková alokace schválených finančních prostředků na projekt v rozpočtu roku 2018 ani v platném SVR na rok 2019.

Návrh projednán (stanoviska): jiná stanoviska nebyla vyžádána z toho důvodu, že se jedná o formální změnu vyžádanou podmínkami dotace OPŽP a nedošlo ke zvýšení nároků na krajský rozpočet.

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu k materiálu č. 305/ZK/18 (příloha č. 1)

2. Mapa řešeného území (příloha č. 2)

Zodpovídá: vedoucí OZZL - Ing. Zdeněk Klimeš 

Termín kontroly: 1. 2. 2019
Termín splnění: 31. 1. 2019
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