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	Datum jednání:
	06.09.2018
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	311/ZK/18

	Název bodu:
	Vyjádření Jihočeského kraje k návrhu NP Šumava - zásah proti kůrovci s ohledem na tetřeva




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
obsah dopisu náměstka hejtmanky Jihočeského kraje Pavla Hrocha se stanoviskem Jihočeského kraje k procesu posuzování vlivu na životní prostředí (EIA) – záměr MZP474 – „Postup proti kůrovcům s ohledem na území výskytu populace tetřeva hlušce“;

II. nesouhlasí

se záměrem projednávaným Ministerstvem životního prostředí v rámci posuzování vlivů na životní prostředí MZP474 – „Postup proti kůrovcům s ohledem na území výskytu populace tetřeva hlušce“.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Právní rámec

Správa Národního parku Šumava předložila k posouzení vlivu na životní prostředí (dále též EIA) materiál s názvem: „Postup proti kůrovcům s ohledem na území výskytu populace tetřeva hlušce.“, který hodnotí různé varianty postupu proti kůrovci na území Národního parku Šumava (dále též NP Šumava) s výskytem tetřeva hlušce. Jihočeský kraj je jedním z dotčených subjektů v rámci posuzování záměru na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále též zákon EIA). 

Současná právní úprava podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZOPK) předpokládá v ustanovení § 18 ZOPK členění území národních parků do jednotlivých zón. K zahájení procesu vyhlášení těchto zón by mělo dojít nejpozději do dvou let od účinnosti příslušné novely ZOPK (tedy k 1. 6. 2019). Podle ustanovení § 22a ZOPK je vyloučeno zasahovat proti kůrovci v zóně přírodní a přírodě blízké. Podle přechodných ustanovení ZOPK jsou stávající první zóny považovány za zóny přírodní, tedy s vyloučením zásahu proti kůrovci podle lesního zákona. 

Stručný popis

Správa Národního parku Šumava předložila k posouzení vlivu na životní prostředí (dále též EIA) materiál s názvem: „Postup proti kůrovcům s ohledem na území výskytu populace tetřeva hlušce.“, který hodnotí různé varianty postupu proti kůrovci na území Národního parku Šumava (dále též NP Šumava) s výskytem tetřeva hlušce. Na základě podaného oznámení a jeho posouzení podle zákona EIA, by mělo být vydáno stanovisko, které umožňuje provádění zamýšlené činnosti. V oznámení doporučená varianta č. 5 počítá s omezením zásahů proti kůrovci v lokalitách s výskytem tetřeva hlušce, tedy i v lokalitách, které nejsou součástí stávající první zóny NP Šumava, tedy v místech, kde může být proti kůrovci zasahováno podle lesního zákona. Podle doporučené varianty č. 5 by z vymezeného zájmového území tetřeva hlušce o rozloze necelých 25 000 ha bylo možné zasahovat na 3 % z této plochy (cca 750 ha). Zásahy proti kůrovci by byly dále omezeny (časově, s ohledem na určité typy biotopů atp.)

Pro samotné provedení činnosti by byla nutná, v případě výskytu zvláště chráněného živočicha (tetřev hlušec), výjimka ze zákazů stanovených v § 50 ZOPK. Předložený matematický model výskytu tetřeva hlušce není dostatečným podkladem prokazujícím faktický výskyt tohoto zvláště chráněného živočicha v posuzovaném území (jedná se o stanovení pravděpodobného výskytu). 

Rizika a další souvislosti

Samotné oznámení záměru je možné označit za předčasné, neboť by mělo korespondovat se stanovením zón ochrany přírody, protože s jejich stanovením dochází podle ZOPK k razantnímu omezení působnosti lesního zákona (mimo jiné zásahům proti kůrovci). Oznámení se týká rovněž pozemků, které jsou ve vlastnictví (resp. jsou obhospodařovány) subjektů odlišných od předkladatele záměru (NP Šumava). Zájmy těchto vlastníků by měly být zohledněny v procesu vyhlašování jednotlivých zón. Proces EIA takovou ochranu vlastnických práv nezaručuje.

Z výše uvedených důvodů bylo, dopisem ze dne 14. 8. 2018 (lhůta pro podání vyjádření končila dne 16. 8. 2018) podáno stanovisko k předloženému oznámení záměru za Jihočeský kraj, ve kterém bylo označeno předložení výše uvedeného záměru za předčasné. Vyjádření k záměru podával také Plzeňský kraj, jako dotčený samosprávný celek, a to rovněž jako nesouhlas s navrženým záměrem.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebyla vyžádána

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Kopie dopisu JčK - NP Šumava - kůrovec a tetřev
Zodpovídá: vedoucí OZZL - Ing. Zdeněk Klimeš
Termín kontroly: 7. 9. 2018 

Termín splnění: 7. 9. 2018
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