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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2018, uvedený v příloze návrhu č. 220/ZK/18.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Předložený materiál navrhuje úpravy „Programu investiční a neinvestiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje“, schváleného Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 263/2017/ZK-7 ze dne 22. 6. 2017. 

Celková délka silnic II. a III. třídy činí 5 445,100 km z celkové délky 6 252,820 km dálnic a silnic na území kraje. V souvislosti se snahou optimalizovat rozvoj a výdaje do silniční infrastruktury kraje nechal krajský úřad zpracovat v roce 2011 strategický materiál „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Hlavním cílem projektu bylo optimalizovat vynakládání finančních prostředků do dopravní infrastruktury a plánovaných investic za současné koordinace rozvoje dopravní infrastruktury v souladu s územně plánovací dokumentací a „Zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje“. S ohledem na to bylo snahou projektu, aby hlavní dopravní koridory byly plánovány s ohledem na širší územní vazby, s ohledem na předpokládaný rozvoj v řešeném území a ochranu životního prostředí, potřebu změn v území za současného respektování nezvratných územních vazeb a daností (hospodářský a sociální vývoj, stav osídlení, předpokládaný rozvoj území a jeho urbanizace). Konečným cílem je vytvoření kvalitní dopravní infrastruktury. 
V rámci aktualizace byly z „Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2018“ vyňaty již dokončené akce. Současně byly aktualizovány technické specifikace jednotlivých akcí a byly aktualizovány údaje, které se týkají zpracované projektové dokumentace. V sekci mostů bylo aktualizováno pořadí všech mostů a to na základě provedených hlavních prohlídek a aktuálního stavebně technického stavu mostů. Současně byly doplněny další mosty, které bylo nutné zařadit do programu z důvodů jejich nevyhovujícího stavebně technického stavu. U všech akcí byly aktualizovány údaje o zpracované projektové dokumentaci v různých stupních.

Silnice II. třídy

Investiční opatření na silnicich II. třídy:

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy jsou zařazeny do opatření akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy byly vyřazeny 2 akce a to „Zanádražní kom. - Přeložka sil. II/156+II/157, 3. etapa, část 3.1 - zanádražní“, která byla sloučena s částí 3.2 a dokončená akce „Sil. II/141 Vodňany - průtah“.

Na žádost Správy a údržby silnic Jihočeského kraje bylo do investičních akcí na silnicích III. třídy nově zařazeno celkem 31 akcí, které jsou umístěny na páteřní a základní silniční síti a na které je nutné zpracovat příslušnou projektovou dokumentaci. Jedná se o tyto akce zařazené do oddílu s nízkou prioritou:

„Sil. II/141 Bavorov-průtah“, „Sil. II/105 Milevsko průtah, Veselíčko průtah, zeď Veselíčko“, „Sil. II/156 Trhové Sviny, Trocnovská ulice“, „Sil. II/135 Vesce průtah“, „Sil. II/135 Svinky průtah“, „Sil. II/135 Vlastiboř průtah“, „Sil. II/135 Záluží průtah“, „Sil. II/159 Paseky – Albrechtice“, „Sil. II/152 a sil. II/406 Slavonice, kruhový objezd II. u nádraží ČD, směr Rakousko“, „Sil. II/123 II/123 Jistebnice, úprava tělesa vozovky“, „Sil. II/159 Stabilizace svahu - opěrná zeď Dráchov“, „Sil. II/161 a sil. II/163 Rekonstrukce silnice II/161 v průtahu města Vyšší Brod“, „Sil. II/151 a sil. II/406 rek. Palackého náměstí v Dačicích“, „Sil. II/122, úprava průtahu Senožaty“, „Sil. II/155 Strážkovice“, „Sil. II/152 v průtahu St. Město pod Land.“, „Rek. Sil. II/141 u Dřemlinského rybníka“, „Opěrná zeď podél komunikace II/161 u Vyššího Brodu“, „Odvodnění a oprava OZ podél silnice II/163 Vyšší Brod“, „Přeložka silnice II/164 Lomy“, „Úprava křiž. II/141, III/12243 a ulic Staropoštovská, A. Křížka a Tylova ve Vodňanech“, „Sil. II/603 a sil. II/146 U Chotýčan nepřehledná křižovatka“, „Sil. II/156 Nová Ves“, “Sil. II/154 Průtah Kaplice“, „Sil. II/161 Zabezpečení svahu II/161 Studánky“, „Rekonstrukce křižovatky II/105 Hluboká nad Vltavou“, „Přeložka silnice II/151 Kunžak“, „Sil. II/142 Čepřovice průtah“, „Sil. II/170 Čestice průtah“, „Sil. II/157 Ledenice OK III/14611“ a „Sil. II/141 Vodňany průtah“.
V oddíle s vysokou prioritou je uvedeno celkem 16 akcí, z toho v současné době probíhá stavební realizace 1 akce, celkem 13 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená, že na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Dále jsou zde uvedeny 2 akce bez stanoveného pořadí, na které není zpracována žádná dokumentace.

V oddíle se střední prioritou je celkem uvedeno 49 akcí; z toho v současné době probíhá stavební realizace 3 akcí, celkem 21 akcí je uvedeno v pořadí dle stupně připravenosti, s uvedením příslušných stupňů zpracované projektové dokumentace. Dále tento oddíl obsahuje celkem 25 akcí bez stanoveného pořadí, u kterých není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 47 akcí, z toho v současné době probíhá stavební realizace 1 akce a 1 akce je připravena k zahájení realizace v roce 2018. Dále je zde uvedeno 27 akcí se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatních 18 akcí je uvedeno bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích II. třídy je tedy celkem uvedeno 112 akcí, z toho v současné době probíhá stavební realizace 5 akcí a 1 akce je připravena ke stavební realizaci v roce 2018, u 61 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 45 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 

U všech akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.
Opravy silnic II. třídy páteřní a základní silniční sítě:
Na základě výstupů tzv. malého systému hospodaření s vozovkou, který zavedla a průběžně aktualizuje Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, je aktualizována i tato část programu týkající se oprav silnic II. třídy páteřní a základní silniční sítě ve vlastnictví Jihočeského kraje.

Páteřní silniční síť – tvoří síť dálnic, silnic I. třídy a dopravně významných silnic II. třídy, které zajišťují základní dopravní obslužnost území celého kraje bez dopravních omezení s přeshraničními vazbami na země Dolní Rakousko, Horní Rakousko, Svobodný stát Dolní Bavorsko a vazbu na silniční síť hraničních krajů Plzeňského, Středočeského, Jihomoravského a Vysočiny

Základní silniční síť – tvoří síť významných silnic II. a III. třídy navazující a doplňující páteřní silniční síť pro zajištění lokální dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje.

V předkládané aktualizaci je část programu oproti poslední platné verzi zásadně přepracována. Jsou zde zařazené akce - úseky silnic III. tříd, u kterých byl v roce 2016 resp. v roce 2017 při vyhodnocování aktuálního stavu odbornou firmou zjištěn stavební stav 4 (nevyhovující) nebo 5 (havarijní) a to za použití TP 82 – katalog poruch netuhých vozovek. Jednotlivé akce jsou rozděleny dle lokalizace, tzn. dle území okresů resp. závodů Správy a údržby silnic Jihočeského kraje. Pořadí v rámci území okresů / závodů je z důvodu nastavení maximální objektivity stanoveno na základě multikriteriálního hodnocení podle dalších sedmi doplňujících hodnotících kritérií. Podklady ke kritériím hodnocení jsou uvedeny v příloze tohoto návrhu.

Silnice III. třídy 

Investiční opatření na silnicích III. třídy:

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byly zařazeny do opatření akce na páteřní a základní silniční síti, které vycházejí z priorit stanovených v rámci „Koncepce optimalizace dopravní sítě na území Jihočeského kraje“. Akce jsou rozděleny dle priorit také do tří oddílů a to akce s vysokou prioritou, se střední prioritou a s nízkou prioritou.

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy byla vyřazena 1 akce a to „Sil. III/10579 Rekultivace Mydlovary, obchvat Zahájí“ z důvodů koordinace s výstavbou nové spalovny. Tím důvody na rekonstrukci sil. III/10579 odpadly.

Na žádost Správy a údržby silnic Jihočeského kraje byly do investičních akcí na silnicích III. třídy nově zařazeny celkem 3 akce, které jsou umístěny na páteřní a základní silniční síti a na které je nutné zpracovat příslušnou projektovou dokumentaci. Jedná se o tyto akce zařazené do oddílu s nízkou prioritou: „Rekonstrukce silnice III/14611 Dobrá Voda“, „Homogenizace silnice III/10575 Hluboká – Hrdějovice“, „Sil. III/14322 Č. Budějovice Branišovská ul.“.

V oddíle s vysokou prioritou jsou uvedeny celkem 2 akce dle stupně připravenosti, u obou akcí probíhá stavební realizace. 

V oddíle se střední prioritou jsou celkem uvedeny 2 akce, z toho je uvedena 1 akce v pořadí dle stupně připravenosti, to znamená, že na tuto akci je zpracována projektová dokumentace v určitém stupni. Dále tento oddíl obsahuje celkem 1 akci bez stanoveného pořadí, u které není zpracována jakákoliv projektová dokumentace.

V oddíle s nízkou prioritou je uvedeno celkem 13 akcí, z toho u 3 akcí probíhá stavební realizace a dále jsou zde uvedeny 4 akce se stanoveným pořadím dle příslušného stupně zpracované projektové dokumentace. Ostatních 6 akcí je uvedeno bez stanoveného pořadí, opět z důvodů, že na tyto akce není doposud zpracována žádná projektová dokumentace. 

V rámci investičních akcí na silnicích III. třídy je tedy celkem uvedeno 17 akcí, z toho v současné době probíhá stavební realizace 5 akcí, u 5 akcí je zpracována projektová dokumentace v různých stupních a 7 akcí nemá jakoukoliv projektovou dokumentaci zpracovánu. 

U akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující realizaci, název, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technické parametry včetně délek a staničení, dále bylo upraveno pořadí akcí dle stupně připravenosti.

Opravy silnic III. třídy páteřní a základní silniční sítě:

Na základě výstupů tzv. malého systému hospodaření s vozovkou, který zavedla a průběžně aktualizuje Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, je aktualizována i tato část programu týkající se oprav silnic III. třídy páteřní a základní silniční sítě ve vlastnictví Jihočeského kraje.

Páteřní silniční síť – tvoří síť dálnic, silnic I. třídy a dopravně významných silnic II. třídy, které zajišťují základní dopravní obslužnost území celého kraje bez dopravních omezení s přeshraničními vazbami na země Dolní Rakousko, Horní Rakousko, Svobodný stát Dolní Bavorsko a vazbu na silniční síť hraničních krajů Plzeňského, Středočeského, Jihomoravského a Vysočiny

Základní silniční síť – tvoří síť významných silnic II. a III. třídy navazující a doplňující páteřní silniční síť pro zajištění lokální dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje

V předkládané aktualizaci je část programu oproti poslední platné verzi zásadně přepracována. Jsou zde zařazené akce - úseky silnic III. tříd, u kterých byl v roce 2016 resp. v roce 2017 při vyhodnocování aktuálního stavu odbornou firmou zjištěn stavební stav 4 (nevyhovující) nebo 5 (havarijní) a to za použití TP 82 – katalog poruch netuhých vozovek. Jednotlivé akce jsou rozděleny dle lokalizace, tzn. dle území okresů resp. závodů Správy a údržby silnic Jihočeského kraje. Pořadí v rámci území okresů / závodů je z důvodu nastavení maximální objektivity stanoveno na základě multikriteriálního hodnocení podle dalších sedmi doplňujících hodnotících kritérií. Podklady ke kritériím hodnocení jsou uvedeny v příloze tohoto návrhu.
Investiční akce a opravy na silnicích II. a III. třídy  -  mosty:

Evidence akcí pro mosty byla oproti minulému „Programu“ kompletně upravena a bylo stanoveno jednotné pořadí všech mostů, a to na základě provedených hlavních prohlídek všech mostů ve vlastnictví Jihočeského kraje v roce 2016 a 2017 a posouzení jejich stavebně technického stavu. Hlavní prohlídky jako majetkový správce zajišťovala Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. Z evidencí mostů bylo vyřazeno celkem 24 akcí dokončených v roce 2017. 

Jedná se o tyto dokončené mosty: 

Most 137-014
Most Švehlův v Táboře

Most 169-026
Most přes Kvildský potok před Kvildou


Most 13518-3
Most přes Blatskou stoku u myslivny Jitra před Mažicemi


Most 13518-5
Most přes místní stoku v Mažicích


Most 154-004
Most u Ličova 


Most 124-006a
Most přes potok ve Staniměřicích


Most 163-024
Most za Vyšším Brodem


Most 12860-1
Hradiště


Most 152-007
přes M. Dyji před S. Hobzím


Most 140-012
Most přes potok u Ražic


Most 138-012
Most přes potok v Chřešťovicích


Most 14136-2
Most přes náhon - Blažejovický mlýn


Most 14136-3
Most přes Blanici - Blažejovický mlýn


Most 167-013
Most přes potok u Račí


Most 14515-1
Most přes potok Spůlka u Zdíkovce

Most 12243-3
Most před Vodňany


Most 125-002
Most přes potok u Mladé Vožice


Most 173-001
Most Strakonice


Most 145-019
Most přes Luční potok za Zdíkovcem


Most 135-016
Most přes potok za obcí Dvorce


Most 10576-2
Most přes potok Kyselá Voda za obcí Úsilné


Most 10558-1
Most ve Slabčicích


Most 1359-2
Most přes potok v obci Ústrašice


Most 1233-2a
Most přes přepad z rybníka před obcí Liderovice


Na základě zjištěného nevyhovujícího stavebně technického stavu při hlavních prohlídkách bylo zařazeno do evidence celkem 28 nových mostních objektů.
Jedná se o tyto nové mosty: 

Most 13711-3
Most řetězový z Podolska za obcí Stádlec


Most 156-008
Most přes potok za obcí Nová Ves


Most 128-024
Most na hrázi rybnika u Potočné


Most 146-003
Most přes potok za obcí Hluboká nad Vltavou


Most 146-004
Most přes železnici u Dobřejovic


Most 157-013
Most přes potok v obci Trhové Sviny


Most 603-060
Most přes přepad z rybníku Jordán v Táboře


Most 10579-1
Most přes přepad rybníka Peňský před obcí Munice


Most 157-012
Most přes Svinenský potok v obci Trhové Sviny


Most 17210-3
Most před Kozlovem


Most 12128-2
Most za obcí Přeštěnice


Most 14712-1
Most přes stoku před obcí Sedlíkovice


Most 00354-7
Most přes potok za obcí Rančice

Most 14125-1
Most přes přepad rybníka - Dub


Most 12128-1
Most přes říčku Smutnou za obcí Přeštěnice

Most 14111-1
Most přes potok v Zaboří

Most 02025-4
Most přes potok ve Vrcovicích


Most 00426-2
Most u obce Brloh


Most 1464-1
Most přes potok v obci Dobřejovice


Most 1567-4
Most přes Pašinovický potok za obcí Něchov


Most 14513-1
Most přes potok u Husince


Most 145-015
Most přes Jáchymovský potok před Stachy


Most 1439-3
Most na konci Holubova


Most 12227-3
Most přes stoku u elektrárny Mydlovary


Most 12227-4
Přes vlečku do dolu u obce Mydlovary


Most 12256-1
Most přes potok před obcí Holubovská Bašta


Most 410-011
Most v obci Budeč


Most 409-018
Most za křižovatkou se silnicí II/151 směr Č. Rudolec

Z důvodu naléhavosti řešit stavebně technický stav je v evidenci oprav a rekonstrukcí mostních objektů, případně nových mostů, uvedeno celkem 250 akcí, z toho u 38 akcí probíhá realizace v roce 2018. Dále je zde uvedeno celkem 98 akcí s uvedením pořadí dle stupně připravenosti, to znamená na tyto akce je zpracována projektová dokumentace v různých stupních. Následuje celkem 114 akcí, na které není zatím zpracována žádná projektová dokumentace. Všechny tyto opravy mostů byly zařazeny do prioritního řazení z důvodu zjištěného nevyhovujícího stavebně technického stavu při hlavní prohlídce uvedených mostních objektů a jejich pořadí bylo určeno dle projektové připravenosti jednotlivých akcí. 

U akcí byly aktualizovány změny v označení vystihující jejich název, realizaci, připravenost (stupeň PD, vydané ÚR, SP) a technický stav mostních objektů.
Rada kraje doporučila svým usnesením č. 1183/2018/RK-50 ze dne 4. 10. 2018 zastupitelstvu kraje schválit Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a III. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2018.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Program investiční výstavby a oprav na silnicích II. a IIII. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2018 (Příloha 1_BK Jčk_aktualizace_2018.xls)
2. Postup sestavení Programu investiční výstavby a oprav na silnicích II. a IIII. třídy na území Jihočeského kraje – aktualizace 2018 (Příloha 2_Postup sestavení BK Jčk.docx)
3. Páteřní a základní dopravní síť - stav 2010 (Příloha 3_páteřní a základní síť_stav_2010.pdf)
4. Páteřní a základní dopravní síť - výhled (Příloha 4_páteřní a základní síť _vyhled.jpg)
5. Doplňující hodnotící kritéria silnic II. a III. třídy pro vozovky v nevyhovujícím stavebním stavu (4) a v havarijním stavebním stavu (5) (Příloha 5_doplňující_hodnotící kritéria.xlsx)
6. Vyhodnocení stavu silnic_TP 82_okres ČB (Příloha 6_mapa_okres_CB_stav_silnic_A1.jpg)
7. Vyhodnocení stavu silnic_TP 82_okres ČK (Příloha 7_mapa_okres_CK_stav_silnic_A1.jpg)
8. Vyhodnocení stavu silnic_TP 82_okres PT (Příloha 8_mapa_okres_PT_stav_silnic_A1.jpg)
9. Vyhodnocení stavu silnic_TP 82_okres ST (Příloha 9_mapa_okres_ST_stav_silnic_A2.jpg)
10. Vyhodnocení stavu silnic_TP 82_okres TA (Příloha 10_mapa_okres_TA_stav_silnic_A2.jpg)
11. Vyhodnocení stavu silnic_TP 82_okres JH (Příloha 11_mapa_okres_JH_stav_silnic_A1.jpg)
12. Vyhodnocení stavu silnic_TP 82_okres PI (Příloha 12_mapa_okres_PI_stav_silnic_A2.jpg)
13. Seznam památek UNESCO a NKP (Příloha 13_UNESCO a NKP_seznam.doc)
14. Mapa_NKP a ZZS_okres ČB (Příloha 14_mapa_okres_CB.jpg)
15. Mapa_NKP a ZZS_okres ČK (Příloha 15_mapa_okres_CK.jpg)
16. Mapa_NKP a ZZS_okres PT (Příloha 16_mapa_okres_PT.jpg)
17. Mapa_NKP a ZZS_okres ST (Příloha 17_mapa_okres_ST.jpg)
18. Mapa_NKP a ZZS_okres TA (Příloha 18_mapa_okres_TA.jpg)
19. Mapa_NKP a ZZS_okres PI (Příloha 19_mapa_okres_PI.jpg)
20. Mapa_NKP a ZZS_okres JH (Příloha 20_mapa_okres_JH.jpg)
21. Rozdělení finančních prostředků - podíl silnic ve stavu 4 a 5 k celkovému rozsahu silniční sítě v okrese a váha (Příloha 21_Vyhodnocení BK_2018.xlsx)
Přílohy č. 3, 4, 6 – 12, 14 – 20 jsou pouze v elektronické podobě. Jedná se o mapové podklady, které nelze v listinné podobě prezentovat ve formátu A4 a taktéž z důvodu velikosti datového souboru jsou případně k nahlédnutí u předkladatele.

Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása
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