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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost Regionální rozvojové agentury jižních Čech - RERA, a. s. o navýšení finančních prostředků na kofinancování projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“ z rozpočtu Jihočeského kraje ze 7,5 % na 15 % dle přílohy č. 1 k návrhu č. 320/ZK/18;

II. ruší

část usnesení č. 376/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016, část I., bod 1, ve věci schválení kofinancování projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“ (program: Interreg Central Europe, žadatel: RERA, a. s.) Jihočeským krajem ve výši 7,5 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované společností RERA, a. s., tj. 12 888,75 EUR (tj. 335 107,50 Kč);

III. schvaluje
kofinancování projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“ (program: Interreg Central Europe, žadatel: RERA, a. s.) Jihočeským krajem ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované společností RERA, a.s., tj. 24 949,81 EUR (tj. 623 745,25 Kč), s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 2 k návrhu č. 320/ZK/18;

IV. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 30. 6. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Společnost RERA, a.s. se zapojila jako projektový partner do projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“, který byl na jaře 2016 schválen k poskytnutí dotace v rámci programu Interreg Central Europe.

Hlavním cílem tohoto mezinárodního projektu je vytvoření evropské kulturní cesty reformace, která bude certifikovaná Radou Evropy (Council of Europe) jako Evropská kulturní cesta. V současné době existuje pouze 15 kulturních cest napříč Evropou. Kulturní cesta v Jihočeském kraji bude zaměřena na období katolické reformace v 15. a 16. století a v rámci Jihočeského kraje se bude týkat míst a událostí spojených s osobou Jana Husa jakožto předchůdce reformace. Výstupem projektu bude zařazení této cesty mezi evropsky významné kulturní cesty (po vzoru např. cesty sv. Jakuba do Santiago de Compostela 
a dalších) a dále vzniknou informační materiály v dotčených lokalitách (informační tabule, doplňkové materiály pro infocentra apod.). V jihočeském regionu se jedná především o lokality Husinec a Kozí Hrádek. Další části kulturní cesty v ostatních regionech budou věnovány osobám Martina Luthera, Primoze Trubara nebo historii pašování biblí během protireformace. 

Do projektu je zapojeno celkem 12 projektových partnerů ze 7 evropských zemí (Německo, Maďarsko, Itálie, Rakousko, Slovinsko, Česká republika, Polsko). Vedoucím partnerem je Thüringer Landesgesellschaft mbH (Německo).

Projekt bude realizován v období od července 2016 do června 2019.

Projekt je v souladu s Programem rozvoje kraje 2014-2020 – Prioritní osa 5 Využití potenciálu přírodního, kulturního a historického dědictví pro rozvoj cestovního ruchu, Opatření 5.1 Vyvážený rozvoj infrastruktury cestovního ruchu i s Koncepcí rozvoje cestovního ruchu Jihočeského kraje 2015-2020 – Strategický 
cíl 2 Vytváření produktů cestovního ruchu s využitím potenciálu celého území regionu, současných moderních trendů a s akcentem na šetrné formy cestovního ruchu, Opatření cíl č. 2 Rozvoj produktu „památky, historická města a kultura“.  
Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo usnesením č. 376/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016 financování projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“ z rozpočtu kraje takto:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. kofinancování projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“ (program: Interreg Central Europe, žadatel: RERA, a. s.) Jihočeským krajem ve výši 7,5 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované společností RERA, a. s., tj. 12 888,75 EUR (tj. 335 107,50 Kč) s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 443/ZK/16,

2. předfinancování projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“ (program: Interreg Central Europe, žadatel: RERA, a. s.) Jihočeským krajem ve výši 35 % celkových způsobilých výdajů části projektu realizované společností RERA, a. s., tj. 60 147,50 EUR (tj. 1 563 835,- Kč) s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 k mat. č. 443/ZK/16,

3. vrácení návratné finanční výpomoci nad rámec pravidel stanovených směrnicí SM/115/ZK dle důvodové zprávy a dle přílohy č. 3 k mat. č. 443/ZK/16;

II. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení. 

T: 31. 3. 2020

Na základě výše uvedeného usnesení byla se společností RERA, a. s. uzavřena smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu kraje a smlouva o poskytnutí dotace na kofinancování z rozpočtu kraje, a to na částky vycházející z celkových způsobilých výdajů ve výši 166 332,06 EUR, které byly nakonec nižší, než celkové způsobilé výdaje, z nichž se vycházelo v usnesení č. 376/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016 (tj. 171 850,- EUR).

Společnost RERA, a. s. požádala žádostí z 28. 8. 2018 (viz příloha č. 1 tohoto návrhu) o navýšení kofinancování projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“ z rozpočtu Jihočeského kraje ze 7,5 % na 15 %, tj. na celkových 623 745,25 Kč (navýšení činí 299 396,88 Kč, přičemž k přepočtu Kč/EUR je nyní použit kurz 25 Kč/1 EUR dle aktuálně platné predikce vývoje kurzu Kč/EUR, při schvalování v roce 2016 byl použit kurz 26 Kč/1 EUR dle tehdy platné predikce vývoje kurzu Kč/EUR schválené zastupitelstvem kraje), a to z důvodu náročnosti realizace projektu, která oproti původním předpokladům neumožňuje využít stávající personální kapacity RERA, a. s. pro vygenerování dalších finančních prostředků mimo realizované projekty, které by chybějících 7,5 % kofinancování pokryly.

Schválená částka předfinancování projektu dle usnesení č. 376/2016/ZK-25 z 22. 9. 2016 zůstává zachována.

V případě schválení navýšení kofinancování bude uzavřen dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace na kofinancování projektu z rozpočtu kraje. 

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Kofinancování části projektu realizované společností RERA, a. s. z rozpočtu kraje činí 24 949,81 EUR (tj. 623 745,25 Kč). K přepočtu je použit kurz 25 CZK/EUR, stanovený podle tabulky krajské predikce kurzu CZK/EUR, schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel.

Návrh byl projednán dne 4. 10. 2018 radou kraje, která svým usnesením č. 1158/2018/RK-50 doporučila zastupitelstvu kraje navýšení kofinancování projektu „ECRR - European Cultural Route of Reformation“ realizovaného společností RERA, a. s. schválit. 
Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje na kofinancování části projektu realizované společností RERA, a.s. činí 24 949,81 EUR (tj. 623 745,25 Kč). Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Výdaje na navýšené kofinancování projektu nejsou alokovány v platném SVR na rok 2019. Výdaje na tento projekt je nutné zahrnout do návrhu rozpočtu roku 2019 na ORJ 20 - SFEU.

Návrh projednán (stanoviska): není relevantní

PŘÍLOHY:
1. Příloha č. 1 Žádost o kofinancování projektu (Příloha č. 1_k_návhu_č_320_ZK_18_Žádost o kofinancování_RERA.pdf)
2. Příloha č. 2 Formulář evropského projektu (Příloha_č. 2_k_návrhu_č_320_ZK_18_Formulář evropského projektu.xls)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30. 6. 2020


Termín splnění: 30. 6. 2020
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