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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti o prominutí penále vyměřeného v souvislosti s odvodem za porušení rozpočtové kázně při užití krajské dotace dle příloh návrhu č. 327/ZK/18, přijaté od subjektů:

1. svazek obcí Soběslavsko,

2. Český shotbalový svaz, spolek;
II. schvaluje
prominutí penále za porušení rozpočtové kázně uložených v souvislosti s odvodem za porušení rozpočtové kázně při užití krajské dotace dle příloh návrhu č. 327/ZK/18 v souladu s ustanovením § 22 odst. 14 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění, v jednotlivých případech takto:

1. žádosti svazku obcí Soběslavsko, Náměstí Republiky 59/I, 391 01 Soběslav, IČO 71204156, vyhovět a prominout penále ve výši 5.250,00 Kč,

2. žádosti Českého shotbalového svazu, spolku, Nová pražská 399, 256 01 Benešov, IČO 01385631, vyhovět a prominout vyměřené penále ve výši 6.186,00 Kč.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Materiál je předkládán z důvodu přijetí žádostí od příjemců dotací Jihočeského kraje, kterým byl na základě zjištěných nesrovnalostí při kontrole užití dotace prostřednictvím správce daně uložen odvod za porušení rozpočtové kázně jako vratka části dotace za neoprávněné užití dotace či neplnění podmínek poskytovatele. Odvody za porušení rozpočtové kázně byly ukládány v daňovém řízení podle zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád (dále jen „daňový řád“) a dále dle ustanovení § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (dále jen „rozpočtová pravidla“).

Kompetence vyměřování odvodu za porušení rozpočtové kázně je dle ustanovení § 22 odst. 9 písm. d) rozpočtových pravidel svěřená krajskému úřadu. Z tohoto důvodu je materiál předkládán ředitelem krajského úřadu dle podkladu pověřeného správce daně OEKO, který ve věci vedl daňové řízení.

Podle ustanovení rozpočtových pravidel správce daně v souvislosti s vyměřenými odvody vyměřil penále jako příslušenství těchto odvodů, které kromě povinnosti porušitele nahradit vrácenou část dotace vlastními prostředky představuje sankci za pochybení příjemce, ukládané ve výši 1 promile z částky odvodu za každý den prodlení s jeho úhradou, počítáno od termínu porušení rozpočtové kázně.

V obou případech byly vyměřené odvody za porušení rozpočtové kázně ze strany příjemců dotací a porušitelů uhrazeny, což znamená, že nerozporovali uložený odvod, uznali svá pochybení a ani nežádali o jeho prominutí. Žádají pouze o prominutí vyměřeného penále a uhradili přitom příslušný správní poplatek.

Kompetence k promíjení odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně jako zmírnění tvrdosti zákona je podle rozpočtových pravidel (§ 22 odst. 14) vyhrazena tomu orgánu veřejné samosprávy, který o poskytnutí dotace rozhodoval, v obou případech tedy zastupitelstvu kraje. Podle § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je radě vyhrazena příprava návrhů a podkladů pro jednání zastupitelstva a rada kraje na jednání dne 4. 10. 2018 usnesením č. 1201/2018/RK-50 doporučila navrhované usnesení schválit. Na základě rozhodnutí zastupitelstva kraje a přijatého usnesení bude pak správcem daně vydáno příslušné rozhodnutí v souladu s daňovým řádem.

Správce daně ekonomického odboru jako zpracovatel materiálu spolu s předkladatelem odůvodňuje své stanovisko k doručeným žádostem, promítnuté v návrhu usnesení, na základě podkladů předchozího daňového řízení ve věci porušení rozpočtové kázně u každého subjektu samostatně.

V případě DSO Soběslavsko byla předmětem řízení dotace kraje ve výši 500 000,00 Kč na projekt „Cykloturistická odpočívadla mikroregionu Soběslavsko“, poskytnutá v rámci dotačního programu Podpora obnovy venkova kraje v roce 2017. Při kontrole vyúčtování dotace předloženého subjektem příjemce byly ze strany zástupce poskytovatele (odbor regionálního rozvoje) shledány nesrovnalosti v podobě nesouladu počtu realizovaných odpočívadel, kterých příjemce realizoval o proti podané žádosti více, a další drobná administrativní pochybení. Na základě zjištění vyzval příjemce k dobrovolnému vrácení části dotace ve výši jím neuznaných výdajů 140 412,20 Kč. Příjemce však výzvu neakceptoval a podstoupil riziko daňového řízení ve věci porušení rozpočtové kázně. Správce daně postoupený podnět posoudil s využitím principu proporcionality a rozsudků Nejvyššího správního soudu v obdobných záležitostech mírněji a s ohledem na dodržení zásadního účelu dotace vyměřil odvod pouze ve výši 25 000,00 Kč, jako 5 % objemu poskytnuté dotace za porušení podmínek poskytovatele, zejména administrativního charakteru. Po uhrazení správce daně k danému odvodu vyměřil penále v zákonné výši 5 250,00 Kč, o jehož prominutí je žádáno. 

V případě Českého shotbalového svazu, spolku, byla předmětem řízení dotace kraje ve výši 30 000,00 Kč na projekt „Shotbal – nová hra“, poskytnutá v rámci dotačního programu Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže v rámci spolupráce Českého olympijského výboru a Jihočeského kraje, I. výzva pro rok 2016. Při kontrole vyúčtování dotace předloženého subjektem příjemce byly ze strany zástupce poskytovatele (odbor evropských záležitostí) shledány nesrovnalosti v podobě uplatnění nákladů, které nebyly uvedeny v podrobném rozpočtu projektu v žádosti o dotaci a tudíž nemohly být považovány za uznatelné. Následně zástupce poskytovatele vyzval subjekt příjemce dotace k nápravě, ke které ale došlo pouze z části, proto správce daně zahájil daňové řízení ve věci porušení rozpočtové kázně. Ve svém rozhodnutí se plně ztotožnil s názorem poskytovatele dotace a vyměřil odvod ve výši 18 300,00 Kč. Po uhrazení správce daně k danému odvodu vyměřil penále v zákonné výši 6 186,00 Kč, o jehož prominutí je žádáno.

Vzhledem k výše uvedenému navrhuje správce daně v obou případech žádostem vyhovět a vyměřené penále tak, jak je vyjádřeno v návrhu usnesení, prominout. Důvodem prominutí je jednak prodleva mezi faktickým porušením kázně a samotnou úhradou odvodu a zejména pak skutečnost, že jejich úhrada by zasáhla do ekonomiky subjektů. V případě shotbalového svazu je navíc polehčující okolností nezkušenost nového spolku, odchod předsedy spolku z vedení a také to, že jde o podporu nového mládežnického sportu.

Finanční nároky a krytí: Nejsou

Vyjádření správce rozpočtu: Není vyžadováno
PŘÍLOHY:
1. Žádost o prominutí penále DSO Soběslavsko (Žádost o prominutí DSO Soběslavsko.pdf)
2. Žádost o prominutí penále Český shotbalový svaz (Žádost o prominutí Český shotbalový svaz.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEKO - Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 19. 11. 2018

Termín splnění: 
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