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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. vyúčtování prokazatelné ztráty ve veřejné linkové osobní dopravě za rok 2017 uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 331/ZK/18,

2. vyúčtování prokazatelné ztráty ve veřejné drážní osobní dopravě za rok 2017 uvedené v příloze č. 2 návrhu č. 331/ZK/18.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Tento návrh byl zpracován společností JIKORD s.r.o. a je předkládán prostřednictvím ODSH.  

V souladu s § 35, odst. 2, písm. g) zák. č. 129/2000 Sb., zákona o krajích, v platném znění, stanovilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 259/2017/ZK-7 ze dne 22. 06. 2017 rozsah dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje veřejnou linkovou autobusovou dopravou a drážní dopravou pro rok 2017. 

Finanční pravidlo pro zajištění rozsahu dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje pro rok 2017 bylo stanoveno pro veřejnou linkovou autobusovou dopravu ve výši maximálně 527 000 000,- Kč.

Finanční pravidlo pro zajištění rozsahu dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje pro rok 2017 bylo stanoveno pro drážní dopravu ve výši maximálně 612 928 513,- Kč.

Dvojzdrojový způsob financování dopravní obslužnosti v Jihočeském kraji pro rok 2017 byl schválen ve výši (krajský rozpočet 953 920 000,- Kč a předpokládaná dotace ze státního rozpočtu 186 008 513,- Kč).

Na základě uzavřených smluv hradí kraj dopravcům prokazatelnou ztrátu ve veřejné linkové autobusové dopravě vzniklou plněním závazku veřejné služby, nejvýše však do výše předběžného odborného odhadu. Objednatel dopravci měsíčně poskytuje zálohu ve výši 1/12 z odborného odhadu ze zálohovaného období. Dopravce předkládá čtvrtletně vyúčtování prokazatelné ztráty a výkaz nákladů a tržeb především z kontrolních důvodů, dle ustanovení platné smlouvy. Po skončení roku 2017 dopravci předložili roční vyúčtování podle skutečných nákladů, včetně ročního výkazu nákladů a výnosů z přepravní činnosti. 

V souvislosti s přijetím nařízení vlády č. 336/2016 Sb. a č. 337/2016 Sb., schválilo zastupitelstvo kraje usnesením č. 86/2017/ZK-4 ze dne 23. 3. 2017 navýšení prostředků na dopravní obslužnost o 50 mil. Kč k vyřešení problematiky zvýšení mezd řidičů autobusové dopravy. Návrh postupu kraje k poskytnutí finančních prostředků na úhradu zvýšených nákladů souvisejících s navýšením mzdových prostředků pro řidiče autobusů do smluv o závazku veřejné služby byl schválen usnesením č. 189/2017/ZK-6 dne 11. 5. 2017. Dopravcům byla zálohově poskytnuta částka 2,50 Kč/ujkm v rámci uzavřených smluv o ZVS. Kontrola využití (vyplacení) příslušné finanční částky do mezd řidičů byla provedena společností JIKORD s.r.o. v rámci ročního vyúčtování, a to z dokladů výkaz nákladů a tržeb z přepravní činnosti a ročního výkazu o činnosti dopravců autobusové dopravy (Dop MD 2-04).

Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty v linkové osobní dopravě a použití navýšených finančních prostředků na mzdy řidičů za rok 2017 je uveden v příloze č. 1 tohoto návrhu. 

Podle § 39a odst. 2, zákona č. 266/1994 o dráhách, ve znění pozdějších předpisů, prokazatelnou ztrátu v drážní dopravě vzniklou dopravci plněním závazku veřejné služby hradí kraj ze svého rozpočtu, jedná-li se o zajišťování základní dopravní obslužnosti území v závazku veřejné služby. Stát poskytl pro rok 2017 na kofinancování regionální železniční dopravy Jihočeskému kraji účelovou dotaci ve výši 186 008 513,- Kč na základě Memoranda o zajištění stabilního financování dopravní obslužnosti veřejnou regionální železniční dopravou schváleného usnesením vlády ČR č. 1350 ze dne 28. 10. 2009. 

U drážní dopravy objednatel dopravci měsíčně poskytoval zálohy ve výši 1/12 z předpokládané výše podílu z rozpočtu Jihočeského kraje na prokazatelné ztrátě a dopravce předkládal čtvrtletně vyúčtování prokazatelné ztráty formou výkazu ujetých vlakových kilometrů, včetně výpočtu částky za neujeté vlakové (trolejbusové) kilometry z viny dopravce. Dále dopravce předkládal čtvrtletně výkaz nákladů a výnosů z přepravní činnosti ve veřejné drážní dopravě. Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty v drážní dopravě za rok 2017 je uveden v příloze č. 2 tohoto návrhu.

Tento návrh byl předložen k projednání do rady kraje a následně je předložen k projednání do zastupitelstva kraje. Povinnost předkládání závěrečného vyúčtování prokazatelné ztráty do orgánů kraje vyplývá z příslušných ustanovení smluv o závazku veřejné služby.

V návrhu usnesení je navrženo zastupitelstvu kraje schválit vyúčtování prokazatelné ztráty ve veřejné linkové autobusové dopravě za rok 2017 a vyúčtování prokazatelné ztráty ve veřejné drážní dopravě za rok 2017.

Finanční nároky a krytí: 
Výdaje pro veřejnou linkovou osobní dopravu byly hrazeny z rozpočtu ORJ 10 na rok 2017, výdaje pro veřejnou osobní drážní dopravu byly hrazeny z rozpočtu ORJ 10 na rok 2017 a z účelové dotace ze státního rozpočtu pro rok 2017.

Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán

Návrh projednán (stanoviska): JIKORD s.r.o.

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty ve veřejné linkové osobní dopravě za rok 2017 (ZK181018_331_vyúčtování ZDO_2017_příloha_ 1_linková doprava.pdf)
2. Příloha č. 2 - Přehled vyúčtování prokazatelné ztráty ve veřejné drážní dopravě za rok 2017 (ZK181018_331_vyúčtování ZDO_2017_příloha_ 2_drážní doprava.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH - Ing. Jiří Klása
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