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	Předkladatel:
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	Zpracoval:
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	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
změnu č. 8 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, se sídlem České Budějovice, Nemanická 2133/10, PSČ 370 10, IČO 709 71 641, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddílu Pr, vložce číslo 173, uvedenou v příloze č. 1 návrhu 334/ZK/18;
I. ukládá
1. 
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit vydání úplného znění zřizovací listiny příspěvkové organizace Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, se sídlem v Českých Budějovicích, Nemanické 2133/10, IČO: 709 71 641, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddílu Pr, vložce číslo 173, ve znění změny č. 8 schválené dle odst. I. tohoto usnesení,
2.
Ing. Janu Štíchovi, řediteli Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, zajistit uložení platného úplného znění zřizovací listiny ve sbírce listin obchodního rejstříku Krajského soudu v Českých Budějovicích.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

******
Usnesením č. 183/2002/ZK byla dne 21. 5. 2002 schválena zastupitelstvem kraje zřizovací listina Správy a údržby silnic Jihočeského kraje. Předkladatel nyní navrhuje změnu č. 8 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje z důvodů, jež jsou dále podrobně popsány. Pro srozumitelnost je v příloze č. 2 tohoto materiálu uvedena zřizovací listina v aktuálně platném znění včetně vyznačených navrhovaných změn a v příloze č. 3 úplné znění zřizovací listiny ve znění předkládané změny č. 8. 

Odůvodnění návrhu změn:

1. Změny legislativního charakteru reagující na změny

a) občanského zákoníku a jeho terminologie, s níž zřizovací listina pracuje (právní jednání, služebnosti, prevence hrozící újmy) – III. bod 4); IV. bod 3), 7), 13), 16), 19), V. bod 2);

b) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění (§ 27 odst. 6 citovaného právního předpisu, který zakládá přímou odpovědnost správce komunikace za škodu) – IV. bod 17);

c) zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání v platném znění – VI.

2. Sjednocení a zpřesnění vlastní terminologie zřizovací listiny (ředitel příspěvkové organizace, svěřený majetek, rozlišení majetku, organizační útvary a jejich funkce). – III. bod 1), 2), 3); IV. bod 1), 2), 4), 5), 6), 7), 10), 13), V. bod 1), 2).

3. Změny spočívající v nesprávném systematickém nebo nadbytečném (dublujícím znění příslušného právního předpisu, které podléhá legislativním změnám) zařazení odstavců – I., V. bod 3) (text systematicky náleží k ustanovení o právním nástupnictví organizace); II., IV. bod 18) (nejedná se o nakládání se svěřeným majetkem, ale o předmět činnosti); IV. bod 4) (systematicky nelogický odkaz); IV. bod 20) (dublující text -viz. znění § 28 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění); IV. bod 21) (dublující text s písm. u) čl. IV odstavce 2.).

4. Změny vyplývající z praktické aplikace zřizovací listiny

a) Úprava zadávání veřejných zakázek – text zřizovací listiny je zjednodušen a zpřehledněn tím způsobem, že je převzata terminologie zákona o zadávání veřejných zakázek. Na organizaci plně dopadá schválená směrnice zřizovatele „Zásady pro zadávání veřejných zakázek Jihočeským krajem a jím zřízenými příspěvkovými organizacemi a založenými obchodními společnostmi“ (dále jen „Zásady“) s výjimkou nakupování dodávek a služeb souvisejících s neinvestičními výdaji organizace (nákup posypových materiálů, soli, pohonných hmot atp.), které může pořizovat neomezeně bez finančních limitů pro zadávání veřejných zakázek stanovených „Zásadami“. – IV. bod 8), 9), 14).

b) Úprava pravomocí organizace souvisí s oblastí přípravy staveb třetích osob v postavení investorů a spočívá ve sjednocení doby, na kterou je možné sjednávat nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce na dobu 5 let z důvodu realizace staveb, jejichž doba realizace přesahuje dobu 3 let jako je D3, D4 apod.) – IV. bod 6).

c) Změna způsobu stanovení výkupní ceny pozemků pod pozemními komunikacemi a pro nové stavby – podle předchozích znění zřizovací listiny byly takové pozemky vykupovány nejdříve za cenu zjištěnou soudním znalcem, minimálně za cenu, za kterou by pozemek vykoupila Česká republika. Vzhledem k tomu, že postup určování ceny za pozemky vykupované státem byl stanoven novelou zákona č. 416/2009 Sb., o urychlení výstavby dopravní, vodní a energetické infrastruktury v platném znění, od roku 2013 značně komplikovaně, což vedlo k nejistotě ohledně způsobu stanovení výkupní ceny, bylo navrženo, aby pozemky byly takto krajem vykupovány za cenu, za kterou by pozemek mohl být vyvlastněn. Při vyvlastnění se náhrada stanoví jako vyšší z ceny obvyklé a zjištěné a určí se vždy podle skutečného stavu užívání nemovitosti; přitom se nepřihlédne ke zhodnocení nebo znehodnocení nemovitosti v souvislosti s navrženým účelem vyvlastnění. Dle současně platné právní úpravy, získává – li stát potřebná práva pro stavbu dopravní infrastruktury koupí, sjednává se v kupní smlouvě kupní cena ve výši ceny stanovené znaleckým posudkem vynásobené koeficientem 8 v případě pozemku s výjimkou stavebního pozemku, nebo ceny stanovené znaleckým posudkem vynásobené koeficientem 1,15 v případě stavebního pozemku nebo stavby. Z praktických zkušeností při přípravě dopravních staveb je však zřejmé, že podle katastru obce a katastrálního území, v němž se dotčený pozemek nachází, se liší výhodnost dříve popsaných postupů při určování výkupní ceny. Například při přípravě stavby obchvatu malé obce, který povede po orné půdě, bude cena zjištěná pro stavbu obchvatu silnice II. třídy 50, --Kč/m2, cena, za kterou by pozemek vykoupil stát 136, --Kč/m2 a cena, za níž by byl pozemek vyvlastněn kolem 25, --Kč/m2. Pokud však bude stejná stavba připravována v českobudějovické aglomeraci a bude se jednat o ornou půdu, může se cena zjištěná v závislosti na katastrálním území pohybovat mezi 300, -- a 1000, -- Kč/m2, cena, za kterou by pozemek vykoupil stát, bude 136, --Kč/m2 a cena, za níž by byl pozemek vyvlastněn 25, --Kč/m2, pokud však půjde o zahradu, která funkčně souvisí s obytným komplexem staveb, bude cena, za níž by byl pozemek vyvlastněn, přesahovat 1000, --Kč/m2. Je tedy zřejmé, že výhodnost výběru postupu při stanovení nabízené výkupní ceny se liší podle konkrétního místa stavby silnice. Vzhledem k tomu, že je nezbytné, aby byla stanovena pevná pravidla při výkupu pozemků pro silnice II. a III. tříd na území celého kraje a zároveň byla zachována možnost nabídky nejvýhodnější kupní ceny a tím i předejití vyvlastňovacímu procesu a zkrácení doby přípravy staveb, je navrhováno, aby v případě pozemků zastavěných stavbami silnic II. a III. třídy a pozemků, které mají být dle schváleného investičního záměru stavbami silnic II. a III. třídy zastavěny, bylo umožněno nabývat tyto pozemky za cenu stanovenou soudním znalcem, a to za nejvyšší z cen, za kterou by pozemek mohl být vyvlastněn podle platných právních předpisů, ceny zjištěné podle oceňovací vyhlášky či ceny, za kterou by nemovitost vykoupil stát. –  IV. bod 12).

d) Stanovení výše náhrad poskytovaných v souvislosti s pronájmem pozemků pro realizaci dopravních staveb jako pozemků dočasného záboru a v souvislosti s vydáním bezdůvodného obohacení za užívání pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy při současném majetkoprávním vypořádání se navrhuje ve výši stanovené cenovým výměrem Ministerstva financí, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, s délkou trvání pronájmu na dobu nezbytně nutnou (doba přípravy stavby je v některých případech velmi dlouhá a časové omezení stanovené pro dobu platnosti nájemních smluv vyvolávalo potřebu jejich prodlužování, přitom vlastní nájemné se platí pouze po dobu skutečného užívání pozemku při realizaci stavby). Nájemné ve výši stanovené cenovým výměrem Ministerstva financí je objektivizovanou cenou, jejíž výše je uznávána také obecnými soudy ve sporech o vydání bezdůvodného obohacení za užívání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd bez právního důvodu. – IV. bod 13).

e) Doplnění možnosti uzavírat pro zvláštní užívání pozemních komunikací v majetku Jihočeského kraje nájemní smlouvy – tato forma je vhodná pro některé typy zvláštního užívání dle ustanovení § 25 odst. 6 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění, např. pro provádění stavebních prací. – IV. bod 11).

f) Sjednocení terminologie zřizovací listiny a směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK - IV. bod 15). 

Rada Jihočeského kraje schválila tento návrh na svém jednání dne 4. 10. 2018 usnesením č. 1185/2018/RK – 50.

Finanční nároky a krytí: S návrhem nesouvisejí žádné finanční nároky.

Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno.

Návrh projednán: Ing. Helena Plosová, vedoucí oddělení interního auditu a kontroly: Souhlasím.

PŘÍLOHY:

1. Změna č. 8 ZL SÚS JčK (zřizovací listina _ změna č. 8.docx)
2. Změna č. 8 ZL SÚS JčK_sledování změn (zřizovací listina ve znění změny č. 8_vyznačené změny.docx)
3. ZL SÚS JčK ve znění změny č. 8 (zřizovací listina ve znění změny č. 8_v úplném znění.docx)
Zodpovídá: Ing. Jiří Klása, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

Termín kontroly: 31. 12. 2018

Termín splnění: XII/2018
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