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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Modernizace dopravy Krajského školního hospodářství“ (žadatel: Krajské školní hospodářství, České Budějovice, U Zimního stadionu 1952/2) předloženého do Operačního programu Rybářství 2014 - 2020 s celkovými výdaji ve výši 3 602 170 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 2 977 000 Kč,

2. kofinancování projektu „Modernizace dopravy Krajského školního hospodářství“ Jihočeským krajem ve výši 70 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 083 900 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Rybářství 2014 – 2020 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 340/ZK/18;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 31. 10. 2018

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK). 

Dne 27. března 2017 vyhlásilo Ministerstvo zemědělství 12. výzvu v rámci OP Rybářství 2014 – 2020. Jedním ze specifických cílů výzvy je Opatření 2.2 Produktivní investice do akvakultury, záměr a) Investice do akvakultury. Toto opatření je zaměřeno na podporu investic přispívajících ke zvyšování konkurenceschopnosti podniků akvakultury s cílem zachování tradiční akvakultury a činností navazujících, důležitých pro udržení a rozvoj hospodářské a sociální struktury a životního prostředí, výstavbu rybníků, úsporu energie v akvakultuře, ekologicky šetrnější akvakulturu a účinnější využívání zdrojů.

Dle specifické části Pravidel pro žadatele a příjemce z OP Rybářství 2014 – 2020 je podpora určena pro: „mikropodniky, malé, střední a velké podniky, které jsou podniky akvakultury“. Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko. Podpora může být rovněž poskytnuta rybářským svazům a rybářským spolkům. Podpora není určena pro obce, svazky obcí a kraje. Krajské školní hospodářství, České Budějovice spadá do kategorie velkých podniků a je tedy oprávněným žadatelem.

V rámci 12. výzvy se jedná o způsob financování ex-post, výše spolufinancování je stanovena na 70 % způsobilých výdajů v případě velkých podniků, výše podpory činí 30% způsobilých výdajů pro velké podniky. 

Příjem žádostí v rámci Opatření 2.2 Produktivní investice do akvakultury, záměr a) Investice do akvakultury probíhal v termínu od 3. do 23. dubna 2018. 

Krajské školní hospodářství podalo do 12. výzvy OP Rybářství 2014 – 2020 projektový záměr „Modernizace dopravy Krajského školního hospodářství“. Žádost byla Státním zemědělským a intervenčním fondem (SZIF) doporučena k realizaci (Přehled doporučených Žádostí o podporu pro opatření 2.2, záměr a) z 12. výzvy příjmu OP Rybářství 2014 – 2020 ze dne 21. srpna 2018).

Cílem projektu jsou investice do modernizace rybářského provozu KŠH. V rámci projektu dojde k nákupu 3 kusů nákladních aut do 3,5 tuny s ložnou plochou včetně návěsného zařízení s max. taženou hmotností 3 500 kg, dále k nákupu malé a velké plastové přepravní bedny na transport živých ryb. Jeden dopravní prostředek bude využíván obchodním zástupcem na převoz ryb pomocí přepravních beden a přívěsu. Další dva dopravní prostředky budou využívat vedoucí středisek a baštýři pro převoz ryb, krmiva a kontrolu rybníků. Pořízením nákladních automobilů dojde k časovým, logistickým a ekonomickým úsporám.

Projekt byl zahájen 1. července 2018, plánované datum ukončení realizace je 1. března 2019.

Celkové způsobilé výdaje projektu činí 2 977 000 Kč, tedy výdaje bez DPH (s DPH celkové výdaje projektu činí 3 602 170 Kč). Kofinancování ve výši 70 % celkových způsobilých výdajů činí 2 083 900 Kč. Nezpůsobilé výdaje činí 625 170 Kč (jedná se o částku odpovídající výši DPH, organizace bude mít nárok na částečný odpočet DPH). Dotace z OP Rybářství 2014 – 2020 a státního rozpočtu činí celkem 893 100 Kč.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu. Organizace si bude hradit předfinancování projektu (30 % způsobilých výdajů) a nezpůsobilé výdaje projektu. Celkem z rozpočtu Jihočeského kraje bude hrazeno kofinancování ve výši 2 083 900 Kč.

Finanční nároky a krytí: viz vyjádření správce rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky schválení projektu v IROP. Požadovaná částka není alokována v platném SVR na rok 2019. Projekt je nutné zohlednit v návrhu rozpočtu roku 2019.

Návrh projednán (stanoviska): OEZI, VVVZ dne 3. 10. 2018 (usn. č. 81/2018/VVVZ-13); RK dne 11. 10. 2018

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK181018_340_Př_1_Formulář projektu_KŠH.xlsx)

2. Žádost o poskytnutí dotace (ZK181018_340_Př_2_žádost_KŠH.pdf)

Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 4. 2019

Termín splnění: 30. 4. 2019
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