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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
převzetí mostního objektu u obce Radobytce přes Dálnici D4 vybudovaného v rámci stavby „D4 Mirotice – rozšíření“ na základě budoucí dohody o převzetí stavby uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 349/2018/ZK;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit uzavření budoucí dohody o převzetí stavby mezi Jihočeským krajem a Ředitelství silnic a dálnic ČR.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4 je investorem stavby pěti úseků dálnice D4, a to „křižovatka II/118 – Milín“, „Milín – Lety“, „Lety – Čimelice“, „Čimelice – Mirotice“ a „Mirotice - rozšíření“.  Dokončení přípravy všech pěti předmětných úseků je strategickým cílem „Projektu PPP D4“. 

V rámci přípravy úseku D4 Mirotice - rozšíření byla zpracována studie pro možnosti dopravního propojení obcí Mirotice (část Radobytce) a Cerhonice. 

V současné době je v prostoru navrhovaného mimoúrovňového křížení u obce Radobytce stávající úrovňová křižovatka, která zajišťuje pouze pravostranné odbočení z I/4. Levostranné odbočení je již v současné době znemožněno osazenými betonovými svodidly. Zároveň pro dopravní obsluhu prostoru hřbitova osobními vozidly existuje podjezd pod D4. V rámci stavby úseku D4 Mirotice – rozšíření pak bude tato úrovňová křižovatka zcela odstraněna a v dané lokalitě tak již nebude umožněno žádné jiné připojení, resp. odpojení z budoucí D4.

Na základě požadavku dotčených obcí Mirotice a Cerhonice pro zajištění stávající obslužnosti v daném území byla zpracována studie přemostění dálnice D4 u obce Mirotice (část Radobytce) pomocí mimoúrovňového vykřížení, která by umožnila propojení komunikace III/00423 s místní komunikací mezi těmito obcemi, resp. jejich částmi.  

Navrhované mimoúrovňové přemostění pro obsluhu území spadá do stavebního úseku D4 Mirotice – rozšíření, kdy nové přemostění je navrženo severně od stávající úrovňové křižovatky v km 77,65 (rušená v rámci stavby D4 Mirotice – rozšíření). Celková délka vybrané varianty přeložky, která bude mít charakter místní komunikace, je 612 m. Souběžná komunikace III/00423, účelová komunikace (Mirotice-Radobytce) a dálnice D4 budou přemostěny pomocí mostního objektu délky do 100 m. Předpokládané náklady na realizaci stavby činí cca 50 mil. Kč.

Vzhledem k tomu, že nedošlo ze strany obcí k odsouhlasení majetkoprávního převodu (z důvodu finanční náročnosti), žádá ŘSD ČR Jihočeský kraj, aby si převzal mostní objekt přes dálnici D4 u obce Mirotice (části Radobytce) po jeho realizaci do svého výlučného vlastnictví.  

Odbor dopravy a silničního hospodářství nedoporučuje převzít mostní objekt přes dálnici D4 u obce Mirotice (části Radobytce) do vlastnictví Jihočeského kraje, a to z následujících důvodů:

· jednalo by se o precedentní rozhodnutí kraje, které by do budoucna mohlo znamenat „tlak“ na přebírání stavebních objektů, jejichž výstavbu realizoval jiný subjekt (ŘSD, SŽDC). Z předchozí praxe zpracovatele jsou známy případy, kdy k takovým žádostem ze strany ŘSD ČR docházelo a Jihočeský kraj je nikdy neakceptoval, zároveň Jihočeský kraj opakovaně rozhodnutími zastupitelstva kraje neschvaluje přebírání místních komunikací – (např: nepřevzetí místní komunikace z místní části Doubí do obce Košice včetně dálničního mostu D3 do sítě silnic v majetku Jihočeského kraje – tj. materiál č. 232/ZK/12 ze dne 26. 6. 2012)

-   nepotřebnost pro silniční síť Jihočeského kraje, jak je patrné z koordinační situace silniční sítě, v současné době existuje pro dotčené území kapacitní mimoúrovňové křížení po silnici III/12110 ve vzdálenosti cca 1,5 km severně, a převzetí mostního objektu by bylo z hlediska uspořádání silniční sítě nesystematické a nelogické,

-   značné finanční náklady na běžnou letní a zimní údržbu, resp. budoucí opravy a modernizaci mostního objektu.

-   vzhledem k tomu, že se jedná o investici státu, bylo by nejvhodnější, aby zůstal mostní objekt ve vlastnictví státu nebo se stát smluvně zavázal přebírající obci, že zajistí finanční zdroje pro budoucí opravu nebo modernizaci tohoto mostního objektu.

Rada Jihočeského kraje schválila návrh na svém jednání dne 4. 10. 2018 usnesením č. 1190/2018/RK – 50 ve znění: „Doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převzetí mostního objektu u obce Radobytce přes Dálnici D4 vybudovaného v rámci stavby „D4 Mirotice – rozšíření“ na základě budoucí dohody o převzetí stavby uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 1236/2018/RK.“

Finanční nároky a krytí:  nemá návaznost na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - Most Radobytce (návrh dohody) (Příloha č. 1 - Most Radobytce (návrh dohody).docx)
2. Příloha č. 2 - Koordinační situace (most Radobytce) (Příloha č. 2 - koordinační situace (most Radobytce).pdf)
3. Příloha č. 3 - silniční mapa (Mirotice) (Příloha č. 3 - silniční mapa (Mirotice).pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása

Termín kontroly: 12/2018

Termín splnění: 30. 11. 2018
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