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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
strukturu Dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2019 dle přílohy návrhu č. 355/ZK/18;

II. schvaluje
Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2019 dle přílohy návrhu č. 355/ZK/18 v celkové výši 299 500 000 Kč;

III. pověřuje
radu kraje vyhlašováním Dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2019 včetně schválení pravidel těchto programů a členů hodnotících komisí;

IV. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 31. 12. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Od roku 2014 administruje dotační programy, financované z rozpočtu Jihočeského kraje, oddělení administrace AP PRK odboru evropských záležitostí (vyjma Programu obnovy venkova). Věcně příslušné odbory působí v pozici odborných garantů a podílejí se zejména na přípravě pravidel dotačních programů a hodnocení žádostí.

V roce 2019 by mělo být realizováno minimálně 39 dotačních programů v celkové alokaci 299 500 000 Kč.

Dle novely zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších úprav, bude každý dotační program (po vyhlášení) nejprve zveřejněn na webových stránkách kraje po dobu min. 30 dnů (včetně pravidel, formuláře žádosti a všech dalších příloh), poté bude probíhat vlastní podávání žádostí (cca 14 dnů).
Jednotlivé programy budou vyhlašovány v tzv. „vlnách“. První vlna (celkem 19 DP) by měla proběhnout v termínu listopad 2018 – leden 2019, druhá (celkem 15 DP) leden – únor 2019. Do třetí vlny spadají programy (celkem 5 DP), které mají dle specifických potřeb termín vyhlášení v průběhu roku 2019.

Po zkušenostech s administrací dotačních programů a v souladu s nastaveným procesem v minulých letech je současně navrhováno zastupitelstvu kraje pověřit radu kraje rozhodnutími, která nově v návaznosti na novelu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších úprav, spadají do kompetence zastupitelstva kraje. Jedná se o:

- vyhlašování dotačních programů,

- schvalování pravidel dotačních programů,

- schvalování a jmenování členů hodnotících komisí dotačních programů. 

Zastupitelstvo může radu kraje pověřit dle §§ 35, odst. 1 a 59, odst. 1, zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Rada kraje projednala návrh dotačních programů pro rok 2019 na svém jednání dne 11.10.2018.

Finanční nároky a krytí: je v souladu s návrhem Střednědobého rozpočtového výhledu

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  návrh je v souladu s platným Střednědobým výhledem rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2019 - 2020

Návrh projednán -  konzultanti, stanoviska: Struktura dotačních programů byla projednána s vedoucími příslušných odborů KÚ-Jčk.

PŘÍLOHY: 

1. Tabulka DP 2019 (Tabulka RK a ZK.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 31. 3. 2019

Termín splnění: 30. 4. 2020
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