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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
podle závazné části přílohy č. 1 návrhu č. 382/ZK/18

a) rozpočet Jihočeského kraje na rok 2019 s celkovými příjmy 17 943 735 900 Kč, celkovými výdaji 18 432 792 600 Kč a schodkem 489 056 700 Kč,

b) financování schodku zapojením finančních prostředků z minulých let ve výši 489 056 700 Kč, z toho zapojení části zůstatku Fondu rezerv a rozvoje Jihočeského kraje ve výši 346 918 570 Kč,

c) závazné finanční vztahy ke zřizovaným příspěvkovým organizacím ve výši 3 176 439 290 Kč;

II. ukládá
Mgr. Jaromíru Novákovi, náměstkovi hejtmanky, doplnit do Přílohy č. 1 schváleného rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2019 údaje o závazných finančních vztazích státního rozpočtu k obcím v rámci souhrnného dotačního vztahu neprodleně po jejich oznámení Ministerstvem financí ČR;

III. zmocňuje
orgány kraje k provádění změn rozpočtu v roce 2019 podle přílohy č. 2 návrhu č. 382/ZK/18.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Územní samosprávný celek sestavuje roční rozpočet v návaznosti na svůj střednědobý výhled rozpočtu a na základě údajů z rozpisu státního rozpočtu (§ 11 odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů).
Zastupitelstvu kraje je předkládán bilančně vyrovnaný a finančně zajištěný návrh rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2019 se zapracováním výsledků průběžného projednávání.

Návrh rozpočtu kraje na rok 2019 vychází jednak z finančních objemů zahrnutých pro rok 2019 v platném Střednědobém rozpočtovém výhledu Jihočeského kraje na období let 2019 a 2020, a dále pak z upraveného rozpočtu podle stavu k 31. 10. 2018 a z očekávané skutečnosti roku 2018. 

Dalším východiskem jsou údaje, obsažené ve vládním návrhu zákona o státním rozpočtu ČR na rok 2019, schváleném vládou dne 19. září 2018 usnesením č. 588. Podkladem pro příjmovou stránku návrhu rozpočtu kraje je tak výchozí makroekonomická predikce ministerstva financí z července 2018 a navržený dotační vztah státního rozpočtu k rozpočtům obcí a krajů. První čtení vládního návrhu zákona jako sněmovního tisku 287/0 v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky proběhlo na její 20. schůzi dne 24. 10. 2018, kdy byly schváleny základní údaje návrhu zákona včetně sumárních finančních vztahů státního rozpočtu k rozpočtům obcí a krajů. Podle schváleného harmonogramu je druhé čtení na programu jednání poslanecké sněmovny od 5. 12. 2018 a třetí čtení potom od 18. 12. 2018.

Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů upravuje rozpočtový proces i v podmínkách krajem zřízených příspěvkových organizací včetně povinnosti sestavovat a zveřejňovat jejich rozpočet (plán nákladů a výnosů). Návrhy rozpočtů jednotlivých příspěvkových organizací tak budou předkládány k projednání a ke schválení zřizovateli, tzn. radě kraje, výhradně prostřednictvím příslušných zřizovatelských odborů. Dokončení schvalovacího řízení ročních rozpočtů příspěvkových organizací na úrovni rady kraje předpokládáme v závěru roku 2018 ve vazbě na předchozí schválení předloženého Návrhu rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2019 zastupitelstvem kraje. Tímto postupem bude zajištěn soulad a vzájemná provázanost těchto finančních dokumentů. Rozpočet kraje tak zahrnuje pouze závazné objemy rozpočtových alokací provozních a investičních příspěvků zřizovatele.

Tento materiál obsahuje celkem dvě přílohy, z nichž Příloha č. 1 („Rozpočet Jihočeského kraje na rok 2019“) je dále metodicky rozčleněna na závaznou a informativní část. Údaje v jednotlivých oddílech závazné části („Bilanční tabulka podle odpovědných míst a oblastí“, „Závazné finanční vztahy k obcím“ a „Závazné finanční vztahy ke zřizovaným příspěvkovým organizacím“) mají charakter závazných ukazatelů ve smyslu ustanovení § 12 odst. 2 zákona. K jejich změnám v průběhu rozpočtového roku, které budou realizovány podle ustanovení § 16 téhož zákona provedením jednotlivých rozpočtových opatření, se navrhuje zmocnit orgány kraje tak, jak je uvedeno v Příloze č. 2 („Zmocnění k provádění změn rozpočtu v roce 2019“). Tyto změny rozpočtu jsou po jejich schválení předmětem zákonem stanoveného povinného zveřejnění.

Zásadní odchylkou oproti návrhům rozpočtů na předchozí roky je absence číselných údajů u rozpisu souhrnného dotačního vztahu státního rozpočtu k rozpočtům jednotlivých obcí na území kraje v případě oddílu „Závazné finanční vztahy k obcím“. Ve vládním návrhu zákona o státním rozpočtu na rok 2019 je deklarováno, že v roce 2019 dojde k meziroční valorizaci příspěvku o 10 %. To bylo potvrzeno schválením sumárního finančního vztahu státního rozpočtu k rozpočtům obcí v rámci prvního čtení v poslanecké sněmovně dne 24. 10. 2018. Současně však bylo avizováno, že oproti původně předloženému vládnímu návrhu nedojde k přerozdělení příspěvku na jednotlivé obce na základě „výkonového“ propočtu např. podle skutečných úkonů u agend matričních úřadů. Příslušný pozměňovací návrh bude načten až při druhém čtení na schůzi poslanecké sněmovny od 5. 12. 2018. V době sestavování tohoto materiálu proto zpracovatel nedisponuje definitivním rozdělením souhrnného dotačního vztahu státního rozpočtu k rozpočtům jednotlivých obcí na území kraje z centrální úrovně, a proto tato standardní část návrhu rozpočtu kraje nemůže být sestavena obvyklým způsobem a momentálně obsahuje pouze všeobecné informace. Předmětná část rozpočtové dokumentace, která je ve vztahu k rozpočtu kraje svým výsledkem bilančně neutrální, bude k materiálu s konkrétními číselnými údaji pro jednotlivé obce připojena neprodleně po obdržení konečného rozpisu ze strany ministerstva financí, a to buď v průběhu schvalovacího řízení návrhu rozpočtu kraje, nebo až po jeho schválení zastupitelstvem kraje. Na tuto situaci je reagováno formulací odst. II. návrhu usnesení.

Na rozdíl od minulých let doznává změn i struktura informativní části návrhu rozpočtu. Z důvodu neaktuálnosti není součástí dokumentu oddíl Alokace rozpočtu ke krytí předpokládaných dotačních vztahů k ostatním subjektům (limity individuálních dotací jsou obsaženy v jiném oddílu a jejich poskytnutí předně podléhá předchozímu rozhodnutí orgánů kraje) a oddíl Předpoklad finančních toků (vypuštěn pro nadbytečnost).

Neprodleně po schválení rozpočtu v zastupitelstvu kraje bude proveden jeho rozpis. Jeho předběžná podoba je obsahem oddílu „Příjmy a výdaje podle odpovědných míst a oblastí“ v rámci informativní části. Rozpis provádí krajský úřad, stejně tak jako jeho úpravy během rozpočtového roku.

Návrh rozpočtu Jihočeského kraje zpracoval gesční ekonomický odbor ve spolupráci se všemi odpovědnými místy. Finanční zajištění uplatněných požadavků na výdaje je podle předloženého návrhu nutno považovat za maximálně možné.

Schvalovat rozpočet kraje je podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, vyhrazeno zastupitelstvu kraje. Předkládaný dokument byl projednán dne 22. 11. 2018 v radě kraje a usnesením č. 1322/2018/RK-54 byl doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení. Současně byl návrh rozpočtu v souladu se zákonnou povinností (tj. nejméně 15 dnů přede dnem zahájení jeho projednávání na zasedání zastupitelstva) dne 28. 11. 2018 zveřejněn k připomínkám občanů. Návrh byl předmětem projednání na 14. zasedání finančního výboru dne 3. 12. 2018 a dále byl předložen k rozpravě v politických klubech. Projednávání předkládaného dokumentu probíhá souběžně se schvalovacím řízením návrhu Střednědobého výhledu rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2020 a 2021.
Finanční nároky a krytí: předkladatel je centrálním správcem rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: předkladatel je centrálním správcem rozpočtu

Návrh projednán (stanoviska): návrh byl projednán se všemi odbory krajského úřadu a v odůvodněných případech s odpovědnými členy rady kraje

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - Rozpočet Jihočeského kraje na rok 2019 (Příloha č. 1 - Rozpočet Jihočeského kraje na rok 2019.pdf)
2. Příloha č. 2 - Zmocnění k provádění změn rozpočtu v roce 2019 (Příloha č. 2 - Zmocnění k provádění změn rozpočtu v roce 2019.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEKO – Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 14. 12. 2018

Termín splnění: 14. 12. 2018
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