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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 19 zřizovací listiny Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

Jihočeský kraj je vlastníkem většiny nemovitostí v k. ú. Trocnov, které se nacházejí v areálu nemovité národní kulturní památky - Památníku Jana Žižky z Trocnova („trocnovský areál“). Trocnovský areál spravuje a užívá Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích, se sídlem Dukelská 1, 370 51 České Budějovice, IČ 00073539.

Na základě výzvy Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, katastrální pracoviště České Budějovice bylo Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích pozváno k řešení nesouladů zjištěných při revizi katastru.

Při revizi údajů katastru reviduje katastrální úřad soulad údajů katastru se skutečným stavem v terénu a provádí ji za součinnosti obcí, orgánů veřejné moci a za účasti vlastníků a jiných oprávněných. Je-li zjištěn nesoulad v údajích katastru, projedná se způsob jeho odstranění. V rámci revize údajů katastru katastrální úřad reviduje zejména soulad údajů katastru se skutečným stavem v terénu týkající se hranic pozemků, obvodů budov a vodních děl, druhů pozemků a způsobů využití pozemků, typů staveb a způsobů využití staveb.

Revizí bylo zjištěno, že na pozemkových parcelách vlastněných Jihočeským krajem v trocnovském areálu se nachází neevidovaná budova se zdmi i šikmou střechou, vysoká jen asi 2 m. Tato budova nebyla zapsána do katastru nemovitostí.

Došlo k přeměření pozemků a zároveň byla vyměřena budova. Byl vystaven geometrický plán pro vyznačení obvodu budovy a pozemek budovy byl označen parcelním číslem 150. 

Pozemky původně zapsané v katastru nemovitostí se po revizi a vystavení geometrického plánu mění takto:

· pozemek poz. parcela KN p. č. 2463/1, trvalý travní porost, jiná plocha, o výměře 32225 m² se mění na 32199 m²,

· pozemek poz. parcela KN p. č. 2465, ost. plocha, jiná plocha, o výměře 4179 m² se mění na 4176 m²

· pozemek poz. parcela KN p. č. 2542, zahrada, o výměře 969 m² se mění na 967 m².

Rozšířil se pouze seznam pozemků o pozemek p. č. 150 a na něm stojící zemní sklep. 

Nově vznikla pozemková parcela:

· pozemek poz. parcela KN p. č. 150, zastavěná plocha, o výměře 31 m².

Mění se výměra a cena jednotlivých pozemků, ale celková výměra (37373 m²) a pořizovací cena (368954,25 Kč) všech nově přeměřených pozemkových parcel č. 2463/1, 2465, 2542 a 150 se nemění oproti zřizovací listině a jejím dodatkům, ve kterých byly pozemky uvedeny (dodatek č. 11 a č. 18). Rozšířil se pouze seznam pozemků o pozemek p. č. 150 a na něm stojící zemní sklep. 

Jihočeský kraj prostřednictvím Jihočeského muzea v Českých Budějovicích požádal Městský úřad v Borovanech dne 26. 9. 2018 o potvrzení existence stavby a jejího účelu užívání. Doklad o existující stavbě byl vystaven MÚ Borovany dne 27. 9. 2018. Stavba souvisí s objektem č. p. 14 a byla zřízena před cca 100 lety, původně využívána jako zemní sklep a v současné době nevyužívána. Jedná se o stavbu na stavební parcele č. 150, je obdélníkového tvaru o půdorysné velikosti 31 m². Jedná se o konstrukci zděnou, objekt jednopodlažní, částečně zapuštěný, střecha sedlová, s větracími otvory. Stavba není napojena na inženýrské sítě. Jelikož se u této stavby nedochovaly doklady, stavba je užívána k účelu, pro který byla zřízena. Platí § 125 odst. 2 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů a nařízení, že stavba je určena k účelu, pro který je svým stavebně technickým uspořádáním vybavena a ke kterému je užívána. 

Z vyjádření stavebního úřadu MÚ Borovany vyplývá, že stavba zemní sklep na stavební parcele č. 150 katastrálního území Trocnov je užívána jako doplňková stavba (sklad) k objektu č. p. 14 Trocnov v areálu Památníku Jana Žižky z Trocnova.

Návrh na záznam vlastnického práva u příslušného katastrálního úřadu pro zemní sklep byl podán.

Nyní je třeba zajistit změnu v příloze zřizovací listiny vymezující svěřený majetek.

Seznam pozemků a trvalých porostů je přílohou tohoto návrhu č. 421/ZK/18. Tato změna bude realizována ve Zřizovací listině dodatkem č. 19.

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje
Návrh projednán (stanoviska):

Dne 29. 11. 2018 rada kraje usnesením č. 1404/2018/RK-55 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v návrhu č. 421/ZK/18 a uložila Pavlu Hrochovi, náměstku hejtmanky, předložit uvedený návrh zastupitelstvu kraje k projednání.

Zuzana Homolková – Konzultant - Odbor hospodářské a majetkové správy (OHMS): Souhlasím 

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:
Dodatek č. 19 - Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích (JČM - dodatek č. 19.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 1. 2019

Termín splnění: 31. 1. 2019
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