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	Datum jednání:
	14.02.2019
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	35/ZK/19

	Název bodu:
	Koupě areálu školy SŠO a VOŠ Husova 9 od statutárního města České Budějovice




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
1. koupi pozemku parcely KN č. 4403, jejíž součástí je stavba občanského vybavení č. p. 1846, pozemku parcely KN č. 4404, jejíž součástí je jiná stavba bez čp/če a pozemku parcely KN č. 4405, v k. ú. České Budějovice 3, od statutárního města České Budějovice, IČO 00244732, za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem ve výši 47.190.000 Kč + náklady spojené s prodejem, do vlastnictví Jihočeského kraje, dle návrhu smlouvy v příloze č. 4 návrhu č. 35/ZK/19,

2. předání uvedeného majetku dle části I. 1. tohoto usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Střední škole obchodní a Vyšší odborné škole, České Budějovice, Husova 9, IČO 00510874, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;  

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení, 

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Ředitelka Střední školy obchodní a Vyšší odborné školy, České Budějovice, Husova 9, IČO 00510874 (dále jen škola), požádala Jihočeský kraj o zprostředkování odkoupení areálu školy na adrese Husova 1846/9 v k. ú. České Budějovice 3. 

Jedná se o soubor budov a pozemků ve vlastnictví statutárního města České Budějovice, se sídlem nám. Přemysla Otakara II. 1/1, České Budějovice 1, 370 01 České Budějovice, IČO 00244732 (dále jen město). Nemovitosti jsou zapsané na LV č. 1, obec České Budějovice,  katastrální území České Budějovice 3, takto:

· parcela KN č. 4403 o výměře 1024 m2, zastavěná plocha a nádvoří, jejíž součástí je stavba obč. vyb.
 č. p. 1846
· parcela KN č. 4404 o výměře 533 m2, zastavěná plocha a nádvoří, jejíž součástí je jiná stavba bez čp/če
· parcela KN č. 4405 o výměře 530 m2, zahrada (dále jen nemovitosti).
Nemovitosti se nacházejí historickém centru města České Budějovice na Husově třídě, přičemž část komplexu je přístupná z Resslovy ulice. Budovy jsou využívány v kombinaci pro vzdělávací a komerční účely. Nemovitosti tvoří uzavřený celek se zpevněným nádvořím. Všechny budovy jsou vnitřně propojeny a jsou průchozí. Nemovitosti se nacházejí v ochranném pásmu nemovitých kulturních památek hradebního systému České Budějovice. 

Budova č. 1

Nejstarší budovou z komplexu je historická budova s vchodem z Resslovy ulice, která je vystavěna mezi roky 1908-1909. Od roku 1909 se budova stala domovským sídlem Střední školy obchodní a Obchodní a živnostenské komory. V roce 1921 došlo k přerušení vzdělávací činnosti školy a v roce 1948 byla z politických důvodů zrušena i činnost Obchodní a živnostenské komory. Mezi roky 1948-1989 budova sloužila jako sídlo krajského výboru KSČ a sídlo generálního ředitelství společnosti VHJ KOH-I-NOOR. Mezi roky 1989-1993 zde byl zřízen Okresní dům dětí a mládeže. Od roku 1992 budova začala opět sloužit svému původnímu účelu, tedy kombinaci využití Jihočeskou hospodářskou komorou a Střední školou obchodní. Část prostor v 1. nadzemním podlaží užívá Jihočeská hospodářská komora a nachází se zde byt o výměře cca 80 m2, který je užíván správcem objektu. Ostatní prostory budovy jsou užívány školou.

Budova č. 2 

Jedná se o třípodlažní budovu s užívaným suterénem i půdními prostory a s vchodem z Husovy ulice. Budova byla vystavěna přibližně v roce 1938. Zvýšené přízemí je celé využíváno Jihočeskou hospodářskou komorou. Ve 2. a 3. nadzemním podlaží jsou zřízeny učebny, kabinety, kanceláře a sociální zařízení. Součástí stavby je průjezdná garáž. Tyto prostory využívá škola.

Budova č. 3

V suterénu budovy jsou umístěny učebny, skladovací prostory a technické zázemí budovy. V 1. nadzemním podlaží se nachází konferenční sál a několik kanceláří, vše využívané Jihočeskou hospodářskou komorou.

Budova č. 4

V podsklepené budově o 2 podlažích jsou umístěny výukové prostory a sociální zařízení. Prostory byly v minulosti využívány pro potřeby praktické školy. V současné době jsou nevyužívané.

Budova č. 5

Jednopodlažní budova byla v minulosti využívána pro tělovýchovu. V současné době je zde skladiště nepotřebného movitého majetku.

Ostatní objekty

Ke komplexu náleží i další objekty, a to velká garáž, přístřešek na kola, obojí přístupné ze zpevněného dvora a menší garáž přístupná z ulice Resslova.

Průkaz energetické náročnosti budovy č. p. 1846/9 – D, méně úsporná.

Dle nahlédnutí do databáze záplavových území - Dibavod, zveřejněné VÚT TGM
, se nemovitosti nacházejí ve 3. zóně
 záplavového území, mimo aktivní zónu záplavového území. Nemovitosti byly v roce 2002 zasaženy povodní, při níž došlo k zatopení suterénu. 

Nemovitosti jsou na základě nájemních smluv využívány školou, Jihočeskou hospodářskou komorou a správcem objektu. Nájemní vztah mezi školou a městem, zastoupeným Správou domů, s.r.o. (dále jen SD), je ošetřen smlouvou o nájmu nebytových prostor a úhradě služeb spojených s jejich užíváním ze dne 31. 7. 2017. Nájemní vztah je sjednán na dobu určitou, a to od 1. 8. 2017 do 31. 7. 2019 za roční nájemné ve výši 156.000 Kč. Dodatkem č. 1/2018 ze dne 5. 3. 2018 bylo dohodnuto prodloužení nájemního vztahu, a to do 31. 12. 2030 za roční nájemné ve výši 156.000 Kč. Nájemní vztah mezi Jihočeskou hospodářskou komorou a městem, zastoupeným SD, je ošetřen smlouvou o nájmu nebytových prostor ze dne 28. 5. 2001 za roční nájemné ve výši 146.686 Kč. Nájemní vztah je sjednán na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce. Odbor hospodářské a majetkové správy v současné době nemá k dispozici nájemní smlouvu mezi správcem objektu a městem. Správce objektu poskytl vedení školy evidenční list nájemníka ze dne 22. 2. 2018, dle kterého činní měsíční nájemné 5.596 Kč, s počátkem nájmu od 1. 1. 2001 na dobu neurčitou.

Důvodem návrhu koupě nemovitostí je strategická poloha objektu, jeho spádovost a snadná dostupnost pro žáky dojíždějících z celého regionu, dlouhodobá existenční perspektiva, která není limitována podmínkami nájemní smlouvy, možnost dlouhodobého koncepčního plánování rozvoje školy a investování finančních prostředků zřizovatele do vlastního majetku. Škola díky získání nemovitostí bude pokračovat v řešení snížení současného velkého počtu budov, a to rekonstrukcí vlastního objektu na adrese Husova 9, kam chce vedení školy soustředit maturitní obory.

Znaleckým posudkem č. 147/19/2018, který vyhotovila Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích, byla zjištěna cena předmětných nemovitostí v místě a čase obvyklá ve výši 47.190.000 Kč.

Zastupitelstvo města projednalo a schválilo prodej nemovitostí usnesením č. 45/VIII/2018 ze dne 10. 12. 2018. Záměr této majetkové dispozice byl v zákonné lhůtě zveřejněn na úřední desce města.

Od úhrady daně z nabytí nemovitých věcí je Jihočeský kraj osvobozen
 a nepodává ani daňové přiznání. 

Odbor hospodářské a majetkové správy společně s odborem školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí s uskutečněním navržené majetkové dispozice, neboť převedením nemovitostí do vlastnictví Jihočeského kraje dojde k uvedení uživatelských vztahů do souladu se vztahy vlastnickými.

Finanční prostředky na úhradu kupní ceny ve výši 47.190.000 Kč jsou alokovány v platném rozpočtu Jihočeského kraje v roce 2019. OŠMT převede z Fondu rozvoje školství – ORJ 22 tuto částku rozpočtovým opatřením do rozpočtu OHMS – ORJ 04.
Rada kraje usnesením č. 34/2019/RK-59 ze dne 24. 1. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

Finanční nároky a krytí: 

· kupní cena 47.190.000 Kč - § 6172, položka 6130, ORJ 0451, ORG 9125038000000 

· poplatek za podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí 1000 Kč - § 6172 pol. 5361, ORJ 0451  

· úhrada za vypracování znaleckého posudku ve výši 43.560 Kč - § 6172, pol. 5169, ORJ 0451, ORG 9108000000000

Vyjádření správce rozpočtu: 

Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  s návrhem rozpočtového krytí, a že bude předloženo rozpočtové opatření.

Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí výdajů ve výši 47 190 tis. Kč, tyto prostředky jsou alokovány v rozpočtu FRŠ pro rok 2019.

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT souhlasí, ředitelka školy souhlasí
PŘÍLOHY:

1. žádost  (ZK140219_35_př.1.pdf)
2. část LV 1 (ZK140219_35_př.2.pdf)
3. situace + fotodokumentace (ZK140219_35_př.3.pdf)
4. kupní smlouva  (ZK140219_35_př.4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 16. 3. 2019

Termín splnění: 31. 3. 2019

� stavba občanského vybavení


� Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka, veřejná výzkumná instituce


� zóna se středním nebezpečím výskytu povodně nebo záplavy, záplavové území 100 leté vody


� § 6 odst. 1 písmeno c) zákona č. 340/2013 Sb., zákonné opatření Senátu o dani z nabytí nemovitých věcí v aktuálním znění
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