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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

předložení žádosti Nadačního fondu jihočeských olympioniků o poskytnutí individuální dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 40/ZK/19;

II. schvaluje 

poskytnutí individuální dotace ve výši 500 000,- Kč Nadačnímu fondu jihočeských olympioniků, Náměstí Přemysla Otakara II 33, 370 21 České Budějovice, IČO 28073924, na účel: “Humanitární podpora fyzických osob, které se zúčastnily olympijských her a jiných světových soutěží jako reprezentanti“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle přílohy č. 2 návrhu č. 40/ZK/19;

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části. II. usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Poskytování dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje (§ 36 zákona o krajích) jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje. 

Nadační fond jihočeských olympioniků (IČO 280 73 924, adresa: Náměstí Přemysla Otakara II 33, 370 21 České Budějovice) byl založen ke dni 28. 11. 2007, kdy do nadačního rejstříku byl zapsán Krajským soudem v Českých Budějovicích pod sp. zn. F18144/2007, N 117/1 ke dni 22. 11. 2007, právní moc zápisu nastala dnem 28. 11. 2007. 
Účelem nadačního fondu je humanitní podpora fyzických osob, které se zúčastnily olympijských her a jiných světových soutěží jako např. mistrovství světa, mistrovství Evropy jako reprezentanti. 

Cílem fondu je podporovat jihočeské sportovce, kteří ojedinělým způsobem v minulosti dokázali reprezentovat československé barvy na olympijských hrách, mistrovstvích světa, mistrovstvích Evropy či jiných světových soutěžích. Nadační fond pomáhá dle „STATUTU“ ze dne 25. 2. 2016 sportovcům, kteří dosáhli věku 60 let. Tito sportovci reprezentovali naši vlast bez jakéhokoliv nároku na finanční odměnu, která by je zabezpečila do budoucna, měli nižší platy, a tudíž mají i nižší důchody. 

Slavnostní setkání se sportovními legendami - seniory Jihočeského kraje je naplánováno tradičně na květen 2019. Pokud bude příspěvek schválen, bude předán jednotlivým navrženým olympionikům na tomto

slavnostním setkání. Jako každý rok je předpokládaná účast rodinných příslušníků a zástupců Jihočeského kraje, kteří případné odměny předají. Rozdělení a výši odměn jednotlivým reprezentantům řeší správní rada nadačního fondu.
Dotace není v režimu veřejné podpory.

Finanční nároky a krytí:

Částka ve výši 400 000,00 Kč je vyčleněna v rozpočtu kraje 2019 odpovědné místo 9153 – Samospráva, na centrálním § 6113, položce 5229, UZ 768. Částka ve výši 100 000,00 Kč bude uvolněna z prostředků na reprezentaci odpovědného místa 9153 – Samospráva, z centrální položky 5339, UZ 801. Finanční prostředky budou převedeny v rámci rozpisu rozpočtu na konkrétní paragraf dle účelu a položky dle právní subjektivity příjemce. 

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - Z hlediska rozpočtu s navrženým financováním souhlasím.

Návrh projednán (stanoviska):

Návrh poskytnutí dotace byl projednán radou kraje dne 31. 1. 2019 a Finančním výborem ZJK dne 4. 2. 2019 s tím, že oba orgány doporučují zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace. 

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  

PŘÍLOHY:

1. Žádost o poskytnutí dotace od Nadačního fondu jihočeských olympioniků (Žádost_NF.pdf)
2. Smlouva o poskytnutí dotace Nadačnímu fondu jihočeských olympioniků (Smlouva.doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly: 30. 4. 2019

Termín splnění:  31. 7. 2019
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