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	Datum jednání:
	14.02.2019
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	58/ZK/19

	Název bodu:
	Realizace projektu předkládaného do IROP a jeho kofinancování, předfinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje - MŠ pro zrakově postižené, ČB




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Rekonstrukce a modernizace mateřské školy pro zrakově postižené a speciálně pedagogického centra“ (žadatel: Mateřská škola pro zrakově postižené, České Budějovice, Zachariášova 5) a podání žádosti o podporu do Integrovaného regionálního operačního programu s celkovými výdaji ve výši 29 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 22 000 000 Kč,

2. kofinancování projektu „Rekonstrukce a modernizace mateřské školy pro zrakově postižené a speciálně pedagogického centra“ Jihočeským krajem ve výši 10 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 200 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 58/ZK/19,

3. předfinancování projektu „Rekonstrukce a modernizace mateřské školy pro zrakově postižené a speciálně pedagogického centra“ Jihočeským krajem ve výši 90 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 19 800 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 58/ZK/19,

4. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Rekonstrukce a modernizace mateřské školy pro zrakově postižené a speciálně pedagogického centra“ Jihočeským krajem ve výši 7 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Integrovaného regionálního operačního programu s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 58/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 28. 2. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK). 

MMR vyhlásilo dne 30. 8. 2018 výzvu č. 86 v rámci IROP zaměřenou na oblast speciálních škol s názvem Infrastruktura vedoucí k přechodu do škol hlavního vzdělávacího proudu a k samostatnému způsobu života. Dotace může být poskytnuta na podporu infrastruktury škol samostatně zřízených pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (dle § 16 odst. 9 školského zákona) a školských poradenských zařízení (speciálně pedagogická centra, pedagogicko-psychologická poradna). Podporovanými aktivitami jsou stavební práce spojené s budováním či modernizací infrastruktury, zajištění bezbariérovosti či pořízení vybavení některých specializovaných učeben.

Zaměření výzvy č. 86 IROP je novinkou v celkovém pojetí tohoto programu, kde byla dosud oblast speciálního školství z dotační podpory výslovně vyjmuta. Nově je možné v této výzvě podpořit vybudování tréninkových pracovišť školy, tréninkové bytové jednotky škol, poradenské pracoviště škol a vybudování či modernizace poradenských zařízení; upravit a vybavit lze také rehabilitační, smyslové a relaxační místnosti. U všech nově upravených prostor musí být zajištěna bezbariérovost. Související úpravy kmenových učeben jsou však nezpůsobilým výdajem v projektu.

Finanční alokace této výzvy činí 456 mil. Kč (podíl EU), což je 85 % ze způsobilých výdajů projektu, 5 % je dotace ze SR a 10 % je výše spolufinancování způsobilých výdajů ze strany žadatele. MŠMT se pokusilo do této výzvy vložit prvek pevných alokací pro jednotlivé kraje, ale tato snaha byla negativně přijata ze strany MMR (neumožnila by vyčerpat celou alokaci výzvy) i některých krajů (kvůli nemožnosti omezit organizace jiných zřizovatelů).

OŠMT konzultoval podmínky výzvy se zástupci Centra pro regionální rozvoj ČR (dále CRR) a MMR, kdy bylo potvrzeno, že se jedná o tzv. průběžnou výzvu, kde bude o úspěšnosti projektů rozhodovat dřívější datum podání žádosti.

V rámci projektu dojde k celkové rekonstrukci a modernizaci objektu mateřské školy a speciálně pedagogického centra (SPC). Objekt byl kolaudován v 60. letech minulého století a inženýrské sítě a vnitřní prostory jsou v původním stavu. Projektový záměr byl odsouhlasen poradou vedení kraje.

Plánované stavební úpravy zahrnují kompletní rekonstrukci elektroinstalace, vzduchotechniky a vytápění pro speciální učebny, speciálně pedagogické centrum a kmenové učebny. Veškeré stavební práce související se speciálně pedagogickým centrem jsou způsobilým výdajem, pouze práce přímo související s kmenovými učebnami mateřské školy budou nezpůsobilým nebo částečně nezpůsobilým výdajem (např. příčky a podlahové povrchy kmenových učeben, poměrná část elektroinstalace, vytápění, vodoinstalace, kanalizace a vzduchotechniky). Kmenové učebny jsou však stavebně neoddělitelné.

Také vybavení pomůckami a vybavení vnitřních prostor speciálně pedagogického centra pro zrakově postižené je způsobilým výdajem, pouze vybavení kmenových učeben je výdajem nezpůsobilým. 

Nákup služebního automobilu, který bude využíván pro klienty se zrakovým postižením z celého Jihočeského kraje, je způsobilým výdajem.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Organizace si hradí z vlastních finančních prostředků výdaje na projektovou dokumentaci pro podání žádosti do výzvy IROP, a v případě schválení projektu se tyto výdaje stanou způsobilými.

OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.
Finanční nároky a krytí: viz vyjádření správce rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Souhlas je vyjádřen za podmínky schválení projektu v IROP. Jedná se o projekt příspěvkové organizace a požadovaná částka je alokována v platném SRV roku 2020 na ORJ 20 - SFEU v rezervě na nové projekty.

Návrh projednán (stanoviska): VVVZ dne 30. 1. 2019 (usn. č. 94/2019/VVVZ-15); RK dne 7. 2. 2019
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK190214_58_Př_1_Formulář projektu_MŠ pro zrakově postižené.xlsx)
2. Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK190214_58_Př_2_žádost_MŠ pro zrak. postižené ČB.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 31. 8. 2019

Termín splnění: 31. 8. 2019
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