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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
oznámení Ing. Tomáše Hajduška o odstoupení z funkce člena Kontrolního výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje ke dni 25. 1. 2019.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je vyhrazeno podle § 35 odst. 2 písm. p) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zřizovat a zrušovat výbory, volit a odvolávat jejich předsedy a členy.

Ing. Tomáš Hajdušek byl navržen do funkce člena kontrolního výboru za klub zastupitelů zvolených za ODS a zvolen usnesením zastupitelstva kraje č. 145/2017/ZK-6 ze dne 11. 5. 2017. 

Dne 25. 1. 2019 obdržela hejtmanka kraje Mgr. Ivana Stráská e-mailovou zprávu Ing. Hajduška opatřenou elektronickým zaručeným podpisem, ve které Ing. Hajdušek podal rezignaci na funkci člena kontrolního výboru. Vzhledem k tomu, že Ing. Hajdušek neuvedl datum, ke kterému odstupuje z funkce, jeho funkce člena výboru končí dnem doručení rezignace hejtmance kraje.

V návaznosti na tuto skutečnost byl dne 25. 1. 2019 Kanceláří hejtmanky požádán předseda klubu zastupitelů zvolených za ODS o nominaci nového člena kontrolního výboru. 

Ke dni zpracování materiálu pro zasedání zastupitelstva kraje nebyl předložen návrh nového člena kontrolního výboru za ODS; předpokládá se, že návrh bude podán při projednávání bodu na zasedání zastupitelstva kraje.

Finanční nároky a krytí: nemá nové nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Rezignace Ing. T. Hajduška na funkci člena KV (jen v el. podobě)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly:
14. 2. 2019

Termín splnění:
14. 2. 2019
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