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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
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	Název bodu:
	Veřejnoprávní smlouva o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským krajem a Středočeským krajem




	Předkladatel:
	Bc. Jiří Švec



	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
veřejnoprávní smlouvu o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským krajem a Středočeským krajem, uvedenou v příloze návrhu č. 218/ZK/19;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmance kraje smlouvu o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou, uvedenou v části I. usnesení. 

T: 19. 7. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souvislosti s budoucím zajištěním veřejné dopravy v kompetenci krajů je připravován a realizován výběr dopravců v drážní i veřejné linkové dopravě, ať již formou přímého zadání, nabídkových či výběrových řízení nebo prodloužením současných smluv. Pro zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti byla se všemi sousedními kraji vedena jednání o rozsahu objednávky veřejné dopravy a způsobu finančního vypořádání, protože ve vztahu k cestující veřejnosti není přijatelné, aby v hraničních zastávkách veřejné dopravy docházelo k přestupům. Naopak je žádoucí, aby jednotlivé linky provozované v závazku veřejné služby zajišťovaly dopravu do spádových oblastí resp. přestupních uzlů na území sousedního kraje.

Jihočeský kraj má uzavřeny se sousedními kraji (Jihomoravský kraj, Kraj Vysočina, Plzeňský kraj, Středočeský kraj) smlouvy na zajištění dopravní obslužnosti ve veřejné linkové dopravě, s Krajem Vysočina a Plzeňským krajem i v drážní dopravě.

Jedinou chybějící mezikrajskou smlouvou pro budoucí zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti je smlouva  o zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti se Středočeským krajem v drážní dopravě, která je předkládána v rámci tohoto materiálu. 

„Veřejnoprávní smlouva o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti, a o podmínkách úhrady finančního příspěvku při vzájemném zajištění dopravní obslužnosti drážní dopravou mezi Jihočeským a Středočeským krajem“ (dále jen „Smlouva“) byla předmětem jednání na úrovni koordinátorů veřejné dopravy  v obou krajích - JIKORD s.r.o. a Integrovaná doprava Středočeského kraje (IDSK), Odboru dopravy a silničního hospodářství Jihočeského kraje a Odboru dopravy Středočeského kraje. Po právní stránce byla Smlouva posouzena Legislativně právním odborem Středočeského kraje.
V Preambuli Smlouvy je zdůrazněn význam Smlouvy a dále jsou definovány základní pojmy včetně rámcového vymezení činností koordinátorů veřejné dopravy v obou krajích.

Část I. vymezuje předmět a účel vzájemné spolupráce mezi kraji, zejména však mezi oběma koordinátory při příslušných činnostech souvisejících se zajištěním mezikrajské regionální drážní dopravy ve smyslu rozsahu pověření koordinátorů veřejné dopravy samosprávou obou krajů.

Část II. obsahuje podrobnou definici práv i povinností smluvních stran, zejména projednávání návrhů jízdních řádů a způsob objednávání výkonů. Tato část též deklaruje závazek smluvních stran podílet se na úhradě kompenzace jednotlivých spojů provozovaných na území sousedního kraje.

Část III. podrobně určuje způsob úhrady výkonů mezi kraji včetně kompenzace výkonů částečně hrazených státem na základě usnesení vlády č. 206 ze dne 27. 3. 2018 (státem nařízené slevy). Zahájení plnění dle Smlouvy se předpokládá od 1. 1. 2020 a finanční vyrovnání je stanoveno čtvrtletně. Zvolena byla forma vyrovnávací platby, tzn. budou hrazeny pouze rozdíly mezi výši finančních příspěvků krajů. Řešeny jsou i případy neakceptace výpočtů příspěvku, dále jsou stanoveny termíny vzájemného vypořádání.

Část IV. se týká koordinátorů veřejné dopravy, podrobně jsou uvedeny principy a cíle jejich spolupráce v dopravně inženýrské činnosti, marketingové činnosti, oblasti technického rozvoje a projektů, ekonomické činnosti a oblasti kvality služeb. Smlouva mj. předpokládá vzájemnou výměnu informací dispečerských pracovišť IDS o pohybu mezikrajských vlaků.

Část V. vymezuje možnosti změn či ukončení Smlouvy. Spolupráce obou krajů je specifikována rovněž v oblasti schvalování jízdních řádů a změny tarifů na mezikrajských tratích.

Závěrečná ustanovení obsahují formální náležitosti Smlouvy, zejména její zveřejnění, za které odpovídá Jihočeský kraj. Smlouva je uzavírána s platností dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti od 1. 10. 2019 na dobu neurčitou s tím, že finanční plnění nastane od 1. 1. 2020 dle části III. Smlouvy. 

Smlouva neobsahuje konkrétní přeshraniční tratě a spoje, ty budou předmětem jednání pro každé období jízdního řádu. Jedná se o tyto tratě: č. 200 Protivín - Zdice (objednávku v úseku Protivín - Březnice zajišťuje Jihočeský kraj), č. 203 Strakonice - Březnice (objednávku v celé trati zajišťuje Jihočeský kraj) a č. 220 České Budějovice - Benešov u Prahy (objednávku v úseku Tábor - Benešov u Prahy zajištuje Středočeský kraj). Rozsah objednávky výkonů pro období jízdních řádů 2019/2020 včetně orientační časové polohy jednotlivých spojů byl se Středočeským krajem dohodnut v předstihu v rámci přípravy nabídkových řízení a přímých zadání v obou krajích. Konečná podoba jízdního řádu bude oběma stranami odsouhlasována v termínech a postupem podle části II. Smlouvy.

Jihočeský kraj bude u přeshraničních výkonů usilovat o to, aby finanční vyrovnání mezi kraji bylo minimalizováno, a lze očekávat, že Středočeský kraj bude postupovat obdobně.

V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Smlouvu a dále je navrženo uložit JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu Smlouvu hejtmance kraje.

Finanční nároky a krytí: bez dopadu do rozpočtu kraje na rok 2019

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Vyjádření OLVV: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  

Návrh projednán (stanoviska):

JIKORD s.r.o.

Rada kraje - usnesení č. 613/2019/RK-68 ze dne 16. 5. 2019, doporučení ke schválení

Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 18. 6. 2019

PŘÍLOHY:

Smlouva o spolupráci k zajištění mezikrajské dopravní obslužnosti drážní dopravou  (ZK270619_218_smlouva_Jčk_Stč_text.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH - Ing. Jiří Klása
Termín kontroly: 19. 7. 2019

Termín splnění: 19. 7. 2019
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