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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. pověřuje

výkonem služeb obecného hospodářského zájmu Jihočeský vědeckotechnický park, a.s., IČO 28080581, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice v rozsahu dle přílohy č. 1 návrhu č. 222/ZK/19;

I. ukládá
JUDr. Milanovi Kučerovi, PhD., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Akciová společnost Jihočeský vědeckotechnický park (JVTP) byla založena Jihočeským krajem v roce 2008 za účelem podpořit intenzitu, kvalitu a rychlost šíření inovací a transfer technologií do hospodářské praxe regionu. Posláním a smyslem JVTP je primárně podpora podnikání v regionu. Projekt Jihočeského vědeckotechnického parku (JVTP) je podpořený z Evropského fondu pro regionální rozvoj ze 75 %; realizovala ho stejnojmenná společnost, jejímž jediným akcionářem je Jihočeský kraj, který tento projekt spolufinancuje. Výstupem projektu je novostavba Jihočeského vědeckotechnického parku s užitnou plochou 3097 m2.
JVTP firmám v nové budově poskytuje zázemí v podobě vybavených laboratoří, kanceláří, konferenčních prostor či technologických hal a zároveň zasídleným firmám zajišťuje vše potřebné k jejich činnosti. JVTP je vhodný jak pro malé a střední inovativní firmy řešící otázku prostor pro svůj růst, tak pro absolventy univerzit, kteří mohou v prostorách parku realizovat své nápady či podnikatelské záměry a odstartovat tak kariéru 
v optimálních podmínkách. K službám vědeckotechnického parku na základě svých stanov a v souladu s podmínkami dotace z OPPI patří:

· zpracování podnikatelských plánů a studií, asistence při zpracování výzkumných a vývojových projektů či finančních plánů

· dotační poradenství včetně rámcových programů, asistence při zahájení spolupráce ve výzkumné či aplikační sféře či monitoring nových vědeckých poznatků a technologických trendů; pomoc při zajištění ochrany duševního vlastnictví.

· poskytování zvýhodněného nájemného kanceláří, laboratoří, laboratorních hal a přednáškových místností,
· zvýhodněné služby typu kopírovací služby, 3D tisk, poradenství v rámci využívání laboratorních přístrojů. 

Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. je řádným členem Společnosti vědeckotechnických parků ČR, z.s. (SVTP), která JVTP udělila akreditační osvědčení. Splněním požadavků SVTP na rozsah a kvalitu poskytovaných služeb je garantována určitá úroveň vědeckotechnických parků. (Více informací o SVTP ČR a podmínkách akreditace na webu SVTP.)

Příklady konkrétní podpory JVTP směrem k malým a středním podnikům (MSP) Jihočeského kraje:
1) soutěž pro začínající podnikatele a podporu nových nápadů s názvem Jihoczech – proběhly 2 ročníky, celkem podpořeno formou bezplatných workshopů, poradenství, zapojení do sítí či napojení na investory 60 nápadů. 

Příklady nově vzniklých podnikatelské subjektů: Virtual Lab s.r.o., Guide Group s.r.o., Michele Roselli – Mr. Bead. 

Příklady nových nápadů v již existujících společnostech: zařízení pro provzdušňování vodních ploch (Hydroservis-union a.s.), přepuštěné máslo (Hudeczech s.r.o. - Ghee s láskou), 1. online budějcký carsharing (DriveSmart s.r.o.). 

2) projekt Jihočeské podnikatelské vouchery – proběhlo již 5 ročníků. Projekt je financován ze strany Jihočeského kraje formou dotace na tento projekt. Nespotřebovaná dotace je ze strany JVTP, a.s. vrácena do rozpočtu kraje. Celkem bylo podpořeno 80 konkrétních spoluprací mezi MSP z Jihočeského kraje a vědeckovýzkumnými institucemi. Podstatou podpory je dotace pro MSP až do výše 150 000 Kč na službu od VaV instituce spočívající ve spolupráci při řešení přesně specifikované inovace, na kterou nemá MSP znalosti, zkušenosti či technické vybavení.
Vzhledem ke snižujícímu se zájmu o Jihočeské podnikatelské vouchery a stanovenému cíli JVTP, a.s., tj. rozšiřování poradenských služeb pro MSP i ze strany expertů mimo VaV instituce, zažádal JVTP, a.s. 
o přesun finančních prostředků ve výši 1 mil. Kč z projektu Jihočeské podnikatelské vouchery na dotaci na úhradu ztráty z provozní činnosti. Uvedená částka bude použita pro přípravu a zahájení aktivit projektu Jihočeský Digi Hub, který realizuje JVTP, a.s. ve spolupráci s TC Písek, Jihočeskou hospodářkou komorou a dalšími subjekty. Jedná se o uskupení spolupracujících subjektů, schopné poskytovat služby v oblasti digitální transformace procesů, produktů a služeb. Podpora digitalizace v Jihočeském regionu je v souladu s prioritami Evropské komise, s vládní strategií Digitální Česko, Inovační strategie ČR 2019-2030, Národní strategií pro umělou inteligenci, jejichž společným jmenovatelem je především podpora digitální transformace celé společnosti s důrazem na MSP. Více informací o plánovaném projektu Jihočeský Digi Hub a přehledu činností naleznete v příloze č. 2 návrhu č. 222/ZK/19. V příloze č. 3 návrhu č. 222/ZK/19 naleznete Zprávu auditora/Výroční zprávu společnosti za rok 2018. 

Jednotlivé smlouvy o poskytnutí dotace včetně výčtu činností a uznatelných nákladů jsou součástí návrhů 
č. 219/ZK/19 - Individuální dotace na ztrátu z činnosti JVTP, a.s. a 220/ZK/19 - Individuální dotace na zajištění programu Jihočeských podnikatelských voucherů Jihočeského vědeckotechnického parku, a.s. na rok 2019/2020.
Pověření výkonem služeb obecného hospodářského zájmu je předkládáno ke schválení proto, aby poskytnutí dotace společnosti Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. (JVTP) bylo plně v souladu s pravidly pro poskytování dotace dle zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o rozpočtových pravidlech“), a v souladu s Rozhodnutím Komise ze dne 20. prosince 2011 o použití článku 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služby obecného hospodářského zájmu (SOHZ). 

Finanční prostředky poskytované JVTP na úhradu ztráty z činnosti obecného hospodářského zájmu jsou veřejnými prostředky a při jejich poskytování je třeba postupovat v souladu s pravidly pro veřejnou podporu. Tato pravidla jsou upravena přímo použitelnými předpisy EU. V oblasti poskytování veřejné podpory platí pravidlo, dle kterého je poskytování veřejné podpory obecně zakázáno, ledaže takovou podporu schválí Evropská komise nebo je taková podpora poskytována v souladu s některou z obecných výjimek ze zákazu veřejné podpory upravených právem EU. V daném případě poskytování dotace výše uvedené společnosti je relevantní Rozhodnutí Komise (EU) ze dne 20. prosince 2011 o použití článku 106 odst. 2 Smlouvy 
o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služby obecného hospodářského zájmu, publikováno 
v Úředním věstníku Evropské unie dne 11. 1. 2012 (dále jen „Rozhodnutí SOHZ“). Na základě Rozhodnutí SOHZ může Kraj poskytnout veřejné prostředky na dorovnání ztráty, která dané organizaci vzniká při plnění závazku veřejné služby, k němuž byla daná organizace poskytovatelem pověřena. Závazek veřejné služby přitom spočívá v poskytování tzv. služeb obecného hospodářského zájmu (SOHZ), což jsou služby, které mají dle poskytovatele veřejné podpory zvláštní význam pro společnost/občany a které by bez veřejného zásahu nebyly poskytovány buď vůbec, nebo za méně příznivých podmínek (zejm. pro konečného uživatele dané služby). Veřejný orgán tak prostřednictvím pověření uděleného určitému subjektu zajišťuje dostupnost takové služby pro společnost jako celek nebo pro určité skupiny občanů. Současně může takovému pověřenému subjektu hradit finanční ztrátu, která mu v souvislosti s poskytováním SOHZ vznikne. Za předpokladu dodržení podmínek stanovených v Rozhodnutí SOHZ bude poskytnutí dotace pro JVTP veřejnou podporu slučitelnou se společným trhem. Tato veřejná podpora nebude podléhat notifikační povinnosti vůči Evropské komisi.

Základním předpokladem pro využití Rozhodnutí SOHZ na poskytování veřejných prostředků je, že dotčená společnost musí být poskytovatelem výslovně pověřena poskytováním služby obecného hospodářského zájmu, a to jedním nebo i více akty. Forma takového pověření je ponechána na rozhodnutí členských států, resp. jednotlivých pověřovatelů. Nicméně v každém případě musí takové pověření obsahovat náležitosti specifikované v čl. 4 Rozhodnutí SOHZ. V tomto smyslu připravil Odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu pro výše uvedenou společnost (JVTP). Obsah závazku veřejné služby, tj. vymezení služeb obecného hospodářského zájmu, k jejichž poskytování se dotčená společnost pověřuje, je uveden v materiálu Pověření (viz příloha 
č. 1 návrhu č. 222/ZK/19). 

Finanční nároky a krytí: nemá přímý dopad na rozpočet

Vyjádření správce rozpočtu: není vyžadováno

Návrh projednán (stanoviska):

· Rada kraje projednala na svém jednání dne 13. 6. 2019 návrh Pověření výkonem služeb obecného hospodářského zájmu pro Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. a přijala usnesení č. 747/2019/RK-70, kterým jej zastupitelstvu kraje doporučuje schválit.  

· vedoucí KRED - Mgr. Aleš Mik - souhlasí

PŘÍLOHY:
1. Pověření výkonem služeb obecného hospodářského zájmu JVTP  (Příloha č. 1 - Pověření výkonem služeb obecného hospodářského zájmu JVTP, a.s. 2019.docx)
2. Stručný přehled činností JVTP, a.s. včetně toku financí (Příloha č. 2 - Stručný přehled činnosti JVTP, a.s. a toku financí.docx)
3. Zpráva auditora/Výroční zpráva za rok 2018 (Příloha č. 3 - Zpráva auditora-výroční zpráva r. 2018.pdf) – pro velký počet stránek pouze v elektronické podobě + 1 výtisk k dispozici na KHEJ.
Zodpovídá: vedoucí OREG – Ing. Luboš Průcha
Termín kontroly: 9/2019

Termín splnění: 9/2019
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