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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. změnu č. 1 Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 – 2021 dle přílohy č. 1 návrhu 252/ZK/19,

2. zařazení sociálních služeb do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2019 – 2021 dle přílohy č. 2 návrhu 252/ZK/19.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle ustanovení § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou sociální služby poskytovány, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Dále na základě § 95 písm. h) zákona kraj určuje síť sociálních služeb na svém území a přitom přihlíží k informacím obcí o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění potřeb osob na území obce.

Změna č. 1 Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 –2021

Zastupitelstvo Jihočeského kraje na jednání 17. 5. 2018 usnesením č. 133/2018/ZK-13 schválilo Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 – 2021 (dále jen SPRSS JčK). Tento dokument byl zpracován v rámci projektu „Plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji II.“, financovaného prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost. Pro tvorbu SPRSS JčK byla využita metoda komunitního plánování sociálních služeb, kdy bylo záměrem kraje zapojit všechny relevantní aktéry procesu, především pak poskytovatele služeb a zadavatele na místní úrovni, tedy obce.

Změna č. 1 SPRSS JčK pro rok 2019 byla zpracována z důvodu aktualizace nastavení základní sítě u dvou druhů sociálních služeb na základě zjištěné potřebnosti na konkrétním území. 

V kapitole 4.1, která je zaměřena na cílovou skupinu senioři, se jedná o navýšení úvazků v přímé péči v Aktivitě 1.1.2. Zajištění základní kapacity pečovatelské služby (§ 40) na území ORP Dačice a ORP Písek. Změna se promítne také v Prioritě 2. Zajištění optimální dostupnosti sociálních služeb pro seniory na území Jihočeského kraje, Aktivita č. 2.1.2. Tato úprava je v dokumentu SPRSS JčK na str. 23 a 34 barevně zvýrazněna.
Další změna je v kapitole 4.2 u pobytových služeb sociální péče poskytovaných osobám se zdravotním postižením, konkrétně navýšení kapacity v Aktivitě 1.1.4. Zajištění základní kapacity chráněného bydlení (§ 51) na území ORP Soběslav. Tato změna se promítne také v Prioritě 2. Zajištění optimální dostupnosti sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením na území Jihočeského kraje, Aktivita č. 2.1.3. Tato úprava je v SPRSS JčK na str. 51 a 78 barevně zvýrazněna.
Zařazení sociálních služeb do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2019 – 2021

V dubnu 2019 byl vyhlášen Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2019 (dále jen program) s termínem pro podání žádostí jednotlivých žadatelů od 13. 05. 2019 do 22. 05. 2019. Účelem programu je finanční podpora sociálních služeb, které jsou poskytovány na území Jihočeského kraje. V rámci programu byla vyhlašována čtyři opatření, z toho Opatření 3 bylo zaměřeno na podporu rozvoje vybraných druhů sociálních služeb. Konkrétně se jednalo o podporu “volných kapacit“ v SPRSS JčK u služeb osobní asistence, pečovatelská služba, chráněné bydlení, raná péče, dále o podporu sociálních služeb nad kapacity uvedené v SPRSS JčK na základě aktuálně zjištěné potřebnosti, a to u pečovatelské služby, center denních služeb, chráněného bydlení a služeb sociální péče určených pro cílovou skupinu osob s poruchou autistického spektra.

Ve stanoveném termínu podalo 13 poskytovatelů sociálních služeb žádost o podporu v rámci Opatření č. 3, celkem 24 žádostí o navýšení kapacity sociální služby, nebo zařazení sociální služby do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2019 – 2021 (dále jen základní síť). Při hodnocení podaných žádostí bylo zjištěno, že 1 žádost nesplnila formální požadavky a z tohoto důvodu byla z dalšího hodnocení vyřazena. U dalších 12 žádostí proběhlo formální i věcné hodnocení doložených podkladů. Na základě výstupů hodnocení byl návrh na aktualizaci základní sítě předložen dne 28. 5. 2019 Krajské koordinační skupině, která ke konkrétním sociálním službám vydala stanovisko v těchto kategoriích: zařazeno v plném rozsahu, částečně, nebo nezařazeno do základní sítě. Podrobné údaje k jednotlivým sociálním službám jsou uvedeny v příloze č. 2 návrhu 252/ZK/19.

Rozhodnutí o zařazení sociální služby do krajské sítě je vyhrazeno Zastupitelstvu Jihočeského kraje. V případě, že zastupitelstvo kraje svým usnesením schválí aktualizaci základní sítě sociálních služeb, bude tato síť v souladu s tímto usnesením upravena a zveřejněna na Sociálním portálu Jihočeského kraje.

Uvedený materiál byl projednán radou kraje dne 13. 6. 2019, usnesení č. 775/2019/RK-70.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. SPRSS JčK na období 2019-2021_Změna č. 1 (Příloha č. 1 návrhu 252_ZK_19)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha distribuována v elektronické podobě, v tištěné podobě bude k dispozici u předkladatele Mgr. Zdeňka Dvořáka.

2. Aktualizace základní sítě v JčK.pdf (Příloha č. 2 návrhu 252_ZK_19)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 7. 2019

Termín splnění: 27. 6. 2019
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