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	Datum jednání:
	27. 06. 2019
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	Číslo návrhu:
	257/ZK/19

	Název bodu:
	Změna usnesení zastupitelstva kraje č. 307/2018/ZK-16 ze dne 18. 10. 2018 ve věci „Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2019“




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
návrh doplnit do seznamu Dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2019 nové dotační programy Podpora zpracování studií pro zmírnění dopadů klimatické změny s alokací 5 000 000 Kč a Zřizování nových oplocenek s alokací 5 000 000 Kč;

I. schvaluje
změnu usnesení č. 307/2018/ZK–16 ze dne 18. 10. 2018 ve věci „Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2019“, část II. schvaluje tak, že se vkládají nové dotační programy Dotační program Jihočeského kraje Podpora zpracování studií pro zmírnění dopadů klimatické změny s alokací 5 000 000 Kč a Dotační program Jihočeského kraje Zřizování nových oplocenek s alokací 5 000 000 Kč;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 31. 12. 2019
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 307/2018/ZK-16 ze dne 18. 10. 2018 materiál Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2019:

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

strukturu Dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2019 dle přílohy návrhu č. 355/ZK/18;

II. schvaluje

Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2019 dle přílohy návrhu č. 355/ZK/18 v celkové výši 299 500 000 Kč;

III. pověřuje

radu kraje vyhlašováním Dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2019 včetně schválení pravidel těchto programů a členů hodnotících komisí;

IV. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 31. 12. 2019

Návrh na schválení nového programu Podpora zpracování studií pro zmírnění dopadů klimatické změny je vyvolán zásahy do vodního režimu krajiny v kombinaci s vlivy klimatické změny.

Cílem tohoto dotačního programu je podpora zpracování studií pro nalezení efektivních opatření pro adaptaci krajiny na klimatické změny, aby byla odolnější jak proti povodním, tak proti suchu. Nezbytným požadavkem navrhovaných opatření je jejich komplexnost, zahrnující jak přírodě blízká opatření, tak i technická opatření na zemědělském půdním fondu i v lesích. Takováto změna vodního režimu krajiny je v souladu s Rámcovou směrnicí o vodách 2000/60/ES.

V rámci podporovaných studií budou navrhována opatření pro zvýšení retence a akumulace vody v krajině v rámci konkrétních povodí IV. řádu či subpovodí tak, aby voda byla zadržována přímo na zemědělské a lesní půdě, aby docházelo k zasakování vody do podzemí a reguloval se tak její odtok a aby byla voda akumulována ve vodních nádržích i v podzemních vodách.

Alokace programu je 5 mil. Kč.

Rada kraje svým usnesení č. 766/2019/RK-70 ze dne 13. 6. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část II. usnesení v předloženém znění.

Finanční nároky a krytí: nevyčerpané prostředky z alokací dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2019

Návrh na schválení nového programu Zřizování nových oplocenek je vyvolán stávající kůrovcovou kalamitou.

Cílem tohoto dotačního programu je efektivní podpora opatření, která jsou i s ohledem na stávající kůrovcovou kalamitu lesnicky, společensky a environmentálně žádoucí, avšak ekonomicky málo lukrativní. Vychází z principů ustanovení lesního zákona, dlouhodobé strategie státní lesnické politiky a napomáhá trvale udržitelnému hospodaření v lesích. Podporováno je zřizování nových oplocenek. 

Alokace programu je 5 mil. Kč.

Rada kraje svým usnesení č. 762/2019/RK-70 ze dne 13. 6. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část II. usnesení v předloženém znění.

Finanční nároky a krytí: z rozpočtové rezervy kraje

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím za předpokladu předložení a schválení příslušného rozpočtového opatření, ve kterém bude doloženo oprávnění užití rezervy z důvodu nedostatku vlastních zdrojů.

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Tabulka nového dotačního programu Podpora zpracování studií pro zmírnění dopadů klimatické změny (Tabulka RK a ZK.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OEZI - Ing. Jan Návara
Termín kontroly:31. 12. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2019
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