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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
přijetí žádosti o poskytnutí individuální dotace společnosti TOULAVA, o.p.s., na projekt „Certifikovaná pěší Stezka podél Lužnice Toulavou“, ve výši 480 000,- Kč;

II. schvaluje
poskytnutí individuální dotace společnosti TOULAVA, o.p.s., se sídlem Vančurova 1946, 390 01 Tábor, 
IČO 28149637, ve výši 480 000,- Kč, v režimu nezakládajícím veřejnou podporu, na projekt „Certifikovaná pěší Stezka podél Lužnice Toulavou“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 272/ZK/19;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 200 000,- Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Podle směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ je veřejná podpora bez vyhlášení dotačního programu poskytována jako individuální dotace na základě žádosti 
o poskytnutí dotace v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

Dne 30. 4. 2019 byla doručena na příslušném formuláři kraje žádost společnosti TOULAVA, o.p.s. 
o poskytnutí individuální dotace na projekt „Certifikovaná pěší Stezka podél Lužnice Toulavou“ v úseku Planá nad Lužnicí – Týn nad Vltavou (cca 50 km), ve výši 480 000,- Kč.

Projekt navazuje na projekt „Stezka podél Lužnice nás spojuje“, který realizoval Klub českých turistů 
ve spolupráci s Jihočeským krajem a rakouským partnerem Waldviertel Destination v roce 2012. Úsek Planá nad Lužnicí – Týn nad Vltavou byl v rámci tohoto projektu připravován se záměrem získání budoucí certifikace Leading Quality Trails of Europe (dále jen „LQT“), kterou uděluje německý Deutsche Wanderverband. K získání certifikace LQT jsou tedy nutné jen některé úpravy stávající stezky, které jsou nezbytné, aby stezka certifikací prošla. Součástí předložené žádosti o poskytnutí individuální dotace jsou tak náklady spojené s těmito úpravami a to konkrétně: průzkum trasy, specifikace, rozmístění a osazení vybavení na trase, obodování trasy pro podmínky certifikace, vyznačení nových částí trasy – cca 10 km, rozcestníky na trase, ukazatele na služby, infotabule velké, infotabule malé, směrové cedule, zemní, terénní práce a odvodnění podmáčených úseků, poplatky za certifikaci a poplatky certifikační komisi. 

V současné době existuje v Evropě pouze cca 20 takto certifikovaných stezek. Získáním certifikace LQT dojde k vybudování první moderní evropské dálkové pěší trasy v České republice a vznikne jedinečný produkt cestovního ruchu nejen v jižních Čechách, ale i celé České republice. 

Finanční nároky a krytí:

Finanční prostředky ve výši 480 000,- Kč budou převedeny z Rezervy kraje do rozpočtu KHEJ na §2143 položku 5221, UZ 92, ORJ 0153.

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím za předpokladu schválení rozpočtového opatření z rezervy kraje na pokrytí požadovaných finančních prostředků.

Návrh projednán (stanoviska):

Rada kraje usnesením č. 667/2019/RK – 69 ze dne 6. 6. 2019 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální dotace dle části II. návrhu usnesení. 

Finančním výborem zastupitelstva kraje ze dne 17. 6. 2019 předložený návrh usnesení o poskytnutí individuální dotace žadateli uvedenému v části II. návrhu usnesení nebyl přijat.

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace (Návrh veřejnoprávní smlouvy Toulava 2019.doc)
Zodpovídá: vedoucí odboru KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly: 15. 7. 2019

Termín splnění: 30. 7. 2019

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

2
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


