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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, „Zabezpečení krizového řízení a úspor provozních nákladů“ a podání žádosti o podporu do 121. výzvy Operačního programu Životní prostředí pro období 2014 – 2020 (dále také „OPŽP“) s celkovými výdaji projektu ve výši 34 029 000,00 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 30 855 000,00 Kč,

kofinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, „Zabezpečení krizového řízení a úspor provozních nákladů“ Jihočeským krajem ve výši 40 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 12 342 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z OPŽP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 279/ZK/19, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK,

předfinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, „Zabezpečení krizového řízení a úspor provozních nákladů“ Jihočeským krajem ve výši 40 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 12 342 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z OPŽP s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 279/ZK/19, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení. 

T: 30. 6. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, kterým je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodování o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí, a v souladu s Čl. 4 směrnice č. SM/115/ZK pro přípravu a realizaci evropských projektů. 

Nemocnice Jihočeského kraje provedly vyhodnocení energetické náročnosti jednotlivých provozů ve svých areálech a tomu odpovídající zabezpečení dodávek energií v rámci uvedeného projektu. Významným faktorem mimo podmínek zabezpečení krizového řízení byl v tomto směru především „skokový“ vývoj cen elektřiny a plynu pro Jihočeský kraj a organizace zřízené a založené krajem pro rok 2019 a následující. Na základě analýzy energetické náročnosti areálů jednotlivých nemocnic byla navržena řada doporučení s cílem zvýšit využívání obnovitelných zdrojů energie při výrobě tepla nebo elektřiny, efektivněji využívat odpadního tepla či snížit energetickou náročnost budov. Úspory provozních nákladů nemocnic, které budou realizací projektů docíleny, přinesou návratnost vynaložených investičních prostředků odhadovanou u jednotlivých investičních akcí na 4 – 6 let. Uspořené prostředky budou v následujících letech nemocnicemi využity k eliminaci predikovaného nepříznivého vývoje cen energií.

Obchodní společnost Nemocnice Strakonice, a.s., plánuje v souvislosti s provedenou analýzou a navrženým doporučením předložit do 121. výzvy Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 5 - Energetické úspory, investiční priorita - Podporování  přechodu na nízkouhlíkové hospodářství ve všech odvětvích podporou energetické účinnosti, inteligentních systémů hospodaření s energií a využívání energie z obnovitelných zdrojů ve veřejných infrastrukturách, mimo jiné ve veřejných budovách a v oblasti bydlení, specifický cíl 5.1 Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie, žádost o podporu realizace projektu „Zabezpečení krizového řízení a úspor provozních nákladů“.

Plánovanými aktivitami projektu Nemocnice Strakonice, a.s., jsou úprava výměníkové stanice / předávací stanice (VS / PS), příprava topné vody (TV), vlastní energetický zdroj se zálohou centrálního zdroje tepla (CZT), přípojka zemního plynu a stavební úpravy, měření a regulace.
Záměr realizovat projekt „Zabezpečení krizového řízení a úspor provozních nákladů“ v rámci 121. výzvy OPŽP schválila dne 9. 5. 2019 usnesením č. 525/2019/RK-67 Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., a současně rozhodla o přijetí finanční podpory z evropských fondů, státních fondů a státního rozpočtu, pokud bude podpora k realizaci výše uvedeného projektu přidělena.
Nemocnice Strakonice, a.s., předložila dle Čl. 3 bodu 4) SM/115/ZK písemnou žádost o poskytnutí prostředků (příloha č. 2). Na základě Čl. 6 bodu 9) uvedené směrnice bude kofinancování i předfinancování způsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje poskytnuto formou návratné finanční výpomoci v celé výši na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. Po ukončení realizace projektu navrhne ORJ 09 (Odbor zdravotnictví) na základě informace odpovědného místa ORJ 20 (Strukturální fondy EU) o certifikaci výdajů od řídícího/kontrolního orgánu programu materiál do RK/ZK ke zvýšení základního kapitálu o část návratné výpomoci kraje poskytnuté nemocnici, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) a příp. financování nezpůsobilých výdajů z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu bude zaokrouhlena na statisíce dolů. Předfinancování podílu EU a SR i částka poskytnutá na kofinancování projektu, resp. na financování nezpůsobilých výdajů projektu musejí být vždy vráceny v poskytnuté výši dle pravidel stanovených ve smlouvě.

Finanční nároky a krytí:

Čerpat finanční prostředky na projekty v oblasti ochrany životního prostředí umožňuje OPŽP z Evropského fondu pro regionální rozvoj a Fondu soudržnosti. Maximální výše podpory u zvoleného typu projektu činí 40 % celkových způsobilých výdajů projektu podaného do OPŽP. 

Celkové výdaje projektu (CV):
34 029 000,00 Kč

1) Celkové způsobilé výdaje projektu (CZV):
30 855 000,00 Kč



•výše dotace z dotačního titulu EU:
12 342 000,00 Kč
40 % CZV (podíl JčK)

•výše dotace ze státního rozpočtu:
0,00 Kč

•výše povinného spolufinancování:
12 342 000,00 Kč
40 % CZV (podíl JčK)


6 171 000,00 Kč
20 % CZV (podíl žadatele)

2) Celkové nezpůsobilé výdaje projektu (CNV):
3 174 000,00 Kč

•podíl vlastních prostředků žadatele:
3 174 000,00 Kč

Kofinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 12 342 000,00 Kč a předfinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 12 342 000,00 Kč bude hrazeno z rozpočtu Jihočeského kraje (ORJ-20) na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. 

Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Požadované finanční prostředky jsou alokovány ve schváleném rozpočtu roku 2019 na ORJ 20 - SFEU v rezervě na nové projekty. Souhlas je vyjádřen za podmínky schválení projektu v OP ŽP.

Návrh projednán (stanoviska):

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 13. 6. 2019 a usnesením č. 744/2019/RK-70 doporučila zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu a jeho financování dle navrženého usnesení.

Ing. Jana Hajíčková - Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Konzultant: Souhlasím. 
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu 
(KUJK_ZK270619_279_př.1 Formulář EP.docx)
2. Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje 
(KUJK_ZK270619_279_př.2 Žádost o NFV.doc)
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 7/2020

Termín splnění: 30. 6. 2020
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