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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
realizaci projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, „Deinstitucionalizace psychiatrické péče Nemocnice Strakonice, a.s.“ a podání žádosti o podporu do 11. výzvy Místní akční skupiny s vazbou na 71. výzvu Integrovaného regionálního operačního programu (dále také „MAS Strakonicko/IROP“) s celkovými výdaji projektu ve výši 12 862 300,00 Kč, z toho celkovými způsobilými výdaji ve výši 5 000 000,00 Kč,

kofinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, „Deinstitucionalizace psychiatrické péče Nemocnice Strakonice, a.s.“ Jihočeským krajem ve výši 5 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 250 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z MAS Strakonicko/IROP - s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 280/ZK/19, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK,

předfinancování projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, „Deinstitucionalizace psychiatrické péče Nemocnice Strakonice, a.s.“ Jihočeským krajem ve výši 95 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 4 750 000,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z MAS Strakonicko/IROP - s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 280/ZK/19, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK,

financování nezpůsobilých výdajů projektu obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., IČO 26095181, „Deinstitucionalizace psychiatrické péče Nemocnice Strakonice, a.s.“ z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 43 % z celkových výdajů projektu, tj. 5 587 500,00 Kč, s podmínkou přidělení dotace z IROP - s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 280/ZK/19, formou návratné finanční výpomoci dle Čl. 6 bodu 9) směrnice č. SM/115/ZK;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení. 

T: 30. 6. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, kterým je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodování o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí, a v souladu s Čl. 4 směrnice č. SM/115/ZK pro přípravu a realizaci evropských projektů. 

Obchodní společnost Nemocnice Strakonice, a.s., plánuje předložit do 11. výzvy Místní akční skupiny „MAS Strakonicko, z.s. – IROP – Deinstitucionalizace psychiatrické péče“ s vazbou na výzvu č. 71 Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) „Deinstitucionalizace psychiatrické péče – integrované projekty CLLD“, prioritní osa 4: Komunitně vedený místní rozvoj (CLLD), specifický cíl 4.1 Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu žádost o podporu realizace projektu „Deinstitucionalizace psychiatrické péče Nemocnice Strakonice, a.s.“. V této souvislosti požádalo představenstvo společnosti Radu Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti o schválení záměru realizovat projekt a také o rozhodnutí o přijetí finanční podpory z evropských fondů, státních fondů a státního rozpočtu, pokud bude podpora k realizaci výše uvedeného projektu přidělena. 

Cílem projektu je obnova dosud používaného, ale již dosluhujícího, přístroje pořízeného v roce 2007 - dvouhlavé SPECT gamakamery Forte AZ firmy Philips, kterou disponuje oddělení nukleární medicíny jako jedno ze dvou pracovišť Jihočeského kraje. Tento přístroj je určen k vytváření obrazů znázorňujících anatomické rozložení radioizotopů emitujících uvnitř těla fotonové záření. Projekt je zaměřen na využití SPECT gamakamery pro diagnostiku a monitoraci pacientů s různými psychiatrickými nemocemi (zejm. demence, psychotická onemocnění). Pro úspěšné vyhodnocení žádosti o dotaci je třeba souhlasné stanovisko MZ ČR, o které již bylo požádáno.

Hlavní podporovanou aktivitou z této výzvy je zřizování nových či rekonstrukce stávajících zařízení pro poskytování komunitní péče: Psychiatrické ambulance s rozšířenou péčí. 

Hlavní aktivitou projektu je tedy pořízení a modernizace přístrojového vybavení - dvouhlavé SPECT gamakamery s proměnným úhlem nastavení detektorů, s vyhodnocovacím systémem – soubor musí obsahovat:

· SPECT gamakameru,

· akviziční stanici operátora,

· příslušenství kamery a fixační pomůcky pacienta,

· vyhodnocovací systém v serverovém řešení,

· dvě klientské pracovní PC pro práci lékaře, pomůcky pro kontrolu kvality.

Realizace projektu se předpokládá v průběhu roku 2019.

Záměr realizovat projekt „Deinstitucionalizace psychiatrické péče Nemocnice Strakonice, a.s.“ v rámci 11. výzvy MAS s vazbou na výzvu č. 71 IROP schválila dne 6. 6. 2019 usnesením č. 663/2019/RK-69 Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Strakonice, a.s., a současně rozhodla o přijetí finanční podpory z evropských fondů, státních fondů a státního rozpočtu, pokud bude podpora k realizaci výše uvedeného projektu přidělena.

Nemocnice Strakonice, a.s., předložila dle Čl. 3 bodu 4) SM/115/ZK písemnou žádost o poskytnutí prostředků (příloha č. 2). Na základě Čl. 6 bodu 9) uvedené směrnice bude kofinancování i předfinancování způsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje poskytnuto formou návratné finanční výpomoci v celé výši na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. Po ukončení realizace projektu navrhne ORJ 09 (Odbor zdravotnictví) na základě informace odpovědného místa ORJ 20 (Strukturální fondy EU) o certifikaci výdajů od řídícího/kontrolního orgánu programu materiál do RK/ZK ke zvýšení základního kapitálu o část návratné výpomoci kraje poskytnuté nemocnici, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů (podíl JčK) a příp. financování nezpůsobilých výdajů z prostředků JčK (pokud byly předmětem smlouvy), kdy částka zvýšení základního kapitálu bude zaokrouhlena na statisíce dolů. Předfinancování podílu EU a SR i částka poskytnutá na kofinancování projektu, resp. na financování nezpůsobilých výdajů projektu musejí být vždy vráceny v poskytnuté výši dle pravidel stanovených ve smlouvě.

Finanční nároky a krytí:

Výše dotační podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR) je 95 % celkových způsobilých výdajů projektu, ze státního rozpočtu 0 %.

Celkové výdaje projektu (CV):
12 862 300,00 Kč

1) Celkové způsobilé výdaje projektu (CZV):
5 000 000,00 Kč
39 % CV

•výše dotace z dotačního titulu EU:
4 750 000,00 Kč
95 % CZV (podíl JčK)

•výše dotace ze státního rozpočtu:
0,00 Kč

•výše povinného spolufinancování:
250 000,00 Kč
5 % CZV (podíl JčK)

2) Celkové nezpůsobilé výdaje projektu (CNV):
7 862 300,00 Kč
61 % CV

•podíl vlastních prostředků žadatele:
2 274 800,00 Kč
18 % CV

•podíl JčK:
5 587 500,00 Kč
43 % CV

Kofinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 250 000,00 Kč, předfinancování způsobilých výdajů projektu ve výši 4 750 000,00 Kč a financování nezpůsobilých výdajů projektu ve výši 5 587 500,00 Kč budou hrazeny z rozpočtu Jihočeského kraje (ORJ-20) na základě souhrnné smlouvy mezi Jihočeským krajem a nemocnicí. 

Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Dagmar Pindurová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Finanční prostředky na projekt jsou alokovány v platném SVR na rok 2020 na ORJ 20 - SFEU v rezervě na nové projekty. V případě úspěšnosti projektu a potřeby financování již v roce 2019, budou požadované finanční prostředky hrazeny z ORJ 20 na úkor jiných neúspěšných projektů či z úspor u jiných projektů. Souhlas je vyjádřen za podmínky schválení projektu ve výzvě MAS (s vazbou na 71. výzvu IROP).

Návrh projednán (stanoviska):

Návrh projednala rada kraje na své schůzi dne 13. 6. 2019 a usnesením č. 745/2019/RK-70 doporučila zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu a jeho financování dle navrženého usnesení.

Ing. Jana Hajíčková - Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Konzultant: Souhlasím.
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu 
(KUJK_ZK270619_280_př.1 Formulář EP.doc)
2. Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování a kofinancování způsobilých výdajů projektu a na financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

(KUJK_ZK270619_280_př.2 Žádost o NFV.doc)
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 7/2020

Termín splnění: 30. 6. 2020

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

3
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


