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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
koncepci investičního záměru „Víceúčelového centra služeb pro veřejnost a tranzitní dopravu“ vč. dopravního napojení na komunikaci I. třídy;

II. schvaluje
koncepci investičního záměru „Víceúčelového centra služeb pro veřejnost a tranzitní dopravu“ vč. dopravního napojení na komunikaci I. třídy; 

III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit kroky vedoucí k investičně projektové přípravě záměru „Víceúčelového centra služeb pro veřejnost a tranzitní dopravu“.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajské školní hospodářství České Budějovice nechalo zpracovat Studii využitelnosti části bývalých kasáren v k. ú. Planá., kterou zpracovala architektonická kancelář Brůha a Krampera, architekti, spol. s.r.o. České Budějovice. Hlavním záměrem je přeměna dnes nevyužívaného prostoru, na kterém stojí prázdné přízemní, původně vojenské objekty. Jedná se o prostor cca 330 x 200 m, rozloha řešeného území je cca 6 ha. Urbanistické řešení prostoru je obsaženo v příloze č. 1 tohoto návrhu.

V tomto prostoru bude umístěno „Víceúčelové centrum služeb pro veřejnost a tranzitní dopravu“ - záchytné parkoviště pro cca 97 nákladních automobilů a ubytovací zařízení (nejen pro řidiče kamionů) se zázemím a s navazujícími servisními funkcemi (autoservis, myčka apod.). Ubytovací zařízení může být využíváno i jako letištní hotel. Část areálu k silnici I/3 je pojata jako obchodně administrativní zóna s možností umístění zařízení rychlého občerstvení apod. Dovnitř areálu je umístěna budova Krajského školního hospodářství (administrativní, hospodářská a skladovací část). Areál bude napojen přes budoucí křižovatku na silnici I/3 a dále průsečnou křižovatkou uvnitř areálu. Ve směru na Český Krumlov bude umožněn výjezd na I/3 další kruhovou křižovatkou. Pomocí této kruhové křižovatky bude do dopravního systému napojena i stávající účelová komunikace nacházející se za jižní hranicí areálu, jež obsahuje např. zařízení Celní správy. Navrženým sjezdem z I/3 bude přímo napojena obchodní zóna. Zabrání se tak hromadění odbočujících vozidel ze západního ramene hlavní křižovatky na parkoviště nákladních vozidel. V příloze č. 2 návrhu je vizualizace celého záměru.

OVZI nechalo v tomto území zpracovat pasport stavu kanalizační sítě. Bylo zjištěno, že kanalizace je neprovozuschopná, v části nebylo možno provést monitoring vůbec z důvodu spadlého potrubí. Je nutné zjistit současný stav inženýrských sítí v území a výsledky zohlednit v připravovaných PD. V současné době jsou v tomto území vykáceny všechny dřeviny a plocha funkčních inženýrských sítí.

Po schválení uvedeného záměru bude nutné zadat projektovou dokumentaci na demoliční práce a následně výběr zhotovitele těchto demoličních prací. Současně může probíhat zadání projektové dokumentace DÚR, DSP a PDPS včetně inženýrské činnosti.

V současné době zajišťuje OVZI projektovou přípravu nového napojení letiště České Budějovice z komunikace I/3. Projektovou dokumentaci zpracovává architektonická kancelář Brůha a Krampera, architekti, spol. s.r.o. České Budějovice. 

Nové napojení letiště České Budějovice je plánováno mimo jiné přes pozemky p. č. 247/2 (vlastník manželé Kotisovi); p. č. 261/3 (vlastník Ministerstvo obrany ČR), p. č. 246 (vlastník Jihočeský kraj) a 247/3 (vlastník Obec Planá) v k. ú. Planá – jedná se o prostor budoucí křižovatky napojení letiště. 

Jedná se o novou průsečnou křižovatku na komunikaci I/3, kde západní rameno zpřístupní letištní terminál, východní rameno v budoucnu centrum obce Planá (rameno zatím není řešeno, je zde ale počítáno s prostorem pro budoucí rameno). Křižovatka bude opatřena SZZ. Z levé strany za „památníkem s letadlem“ je umístěna průsečná křižovatka, která zajistí napojení budoucí plochy Víceúčelového centra služeb pro veřejnost a tranzitní dopravu a zajištění dopravní obslužnosti stávající zástavby v obci. Dále by v rámci projektu mělo dojít k úpravě jízdních pruhů a rozšíření silnice I/3. V části komunikace I/3 dojde k výstavbě opěrné zdi. Pro zlepšení dopravní obslužnosti oblasti od křižovatky (casina, parkoviště, zahrádky) je navržen samostatný pruh pro pravé odbočení. Vozidla jedoucí od Českých Budějovic tak budou moci přímo odbočit do oblasti stávající zástavby v prostoru stávajícího vjezdu, aniž by musela absolvovat průjezd navrženou křižovatkou. 

Po realizaci se bude jednat o účelovou komunikaci ve vlastnictví Jihočeského kraje. OVZI ověřilo, to nemůže být komunikace III. třídy, protože nesplňuje podmínky dle zákona č. 13/1997 Sb., Zákon o pozemních komunikacích. Nové napojení účelové komunikace na silnici I. třídy podléhá dle metodiky ŘSD ČR zpoplatnění. Byl vznesen dotaz na ŘSD ČR, závod České Budějovice ohledně výše poplatku. Poplatek spojený se Smlouvou o připojení by měl činit cca 200 000 Kč s DPH.

Situace výše popsaného dopravního napojení je v příloze č. 3 tohoto návrhu. Návrh není ještě definitivní, projednává se s dotčenými orgány státní správy a obcí Planá. 

Finanční nároky a krytí:

Demolice stávajících objektů, včetně projektové dokumentace na demoliční práce budou hrazeny z rozpočtu OVZI 2019 (§ 2251, pol. 6121, ORJ 3151, ORG 9122000000000). 

Požadované finanční prostředky spojené s výstavbou „Víceúčelového centra služeb pro veřejnost a tranzitní dopravu“ budou součástí návrhu rozpočtu OVZI 2020.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán (stanoviska): Krajské školní hospodářství České Budějovice, Bc. Petr Stehlík

PŘÍLOHY:

1. Urbanistické řešení investičního záměru (ZK190627_287_A.pdf)
2. Vizualizace investičního záměru (ZK190627_287_B.pdf)
3. Dopravní napojení na silnici I. třídy (ZK190627_287_C.pdf)
Zodpovídá: Mgr. Aleš Mik, pověřen vedením OVZI
Termín kontroly: 20. 12. 2019

Termín splnění: 20. 12. 2019
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