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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. směnu nemovitostí ve vlastnictví Jihočeského kraje a v hospodaření Střední školy polytechnické, České Budějovice, Nerudova 59, IČO 00582336, a to pozemku parcely KN č. 2097/62 o výměře 255 m2, včetně stavby přístřešku bez čp/če, který je součástí tohoto pozemku, za nemovitosti ve vlastnictví statutárního města České Budějovice, se sídlem nám. Přemysla Otakara II. 1/1, 370 92 České Budějovice, IČO 00244732, pozemek - na základě geometrického plánu č. 5561-23/2019 z parcely KN č. 2097/1 nově oddělenou parcelu č. 2097/78 o výměře 198 m2, včetně nově postaveného přístřešku, který je součástí tohoto pozemku, vše v k. ú. České Budějovice 3, bez cenového vyrovnání, dle návrhu směnné smlouvy v příloze č. 6 návrhu č. 288/ZK/19,

2. vyjmutí zcizovaných nemovitostí z hospodaření se svěřeným majetkem a předání nabývaných nemovitostí k hospodaření se svěřeným majetkem dle části I. 1. tohoto usnesení Střední škole polytechnické, České Budějovice, Nerudova 59, IČO 00582336, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva ze směnné smlouvy do katastru nemovitostí;  

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. tohoto usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. tohoto usnesení. 
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Statutární město České Budějovice, se sídlem nám. Přemysla Otakara II. 1/1, 370 92 České Budějovice, IČO 00244732, (dále jen město), připravuje realizaci investiční akce - stavbu záchytného parkoviště Jírovcova - III. etapu. V rámci této akce je nutné provést demolici stávajícího přístřešku ve vlastnictví Jihočeského kraje, svěřeného k hospodaření Střední škole polytechnické, České Budějovice, Nerudova 59, IČO 00582336, (dále jen škole), na pozemku parcele KN č. 2097/62 v k. ú. České Budějovice 3. Škola využívá tento přístřešek jako sklad pro objekt truhlárny na pozemku parcele KN č. 2097/60. Demolicí uvedené stavby dojde k uvolnění střední části plánovaného parkoviště a tím k lepšímu využití pozemku pro výstavbu míst pro parkování.

Za tímto účelem město dohodlo se školou variantu majetkového vypořádání, a to výstavbu nového přístřešku pro potřeby školy a jeho následné převedení do vlastnictví Jihočeského kraje a převod pozemku parcely KN č. 2097/62 včetně stavby přístřešku bez čp/če do vlastnictví města.

Nový přístřešek je již vybudován a zkolaudován. Pozemek pod stavbou přístřešku byl oddělen na základě dosud nezapsaného geometrického plánu č. 5561-23/2019
 a označen jako nově vzniklá parcela č. 2097/78 o výměře 198 m2. Stavba je situována při západní hranici pozemku parcely KN č. 2097/1
, v sousedství areálu Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje. 

Na základě shora uvedených skutečností požádalo město žádostí ze dne 28. 3. 2019 Jihočeský kraj prostřednictvím majetkového odboru Magistrátu města České Budějovice o projednání směny nemovitého majetku v k. ú. České Budějovice 3, a to pozemku parcely katastru nemovitostí č. 2097/62 se stavbou přístřešku ve vlastnictví Jihočeského kraje za nově vzniklý pozemek parcelu č. 2097/78 se stavbou přístřešku ve vlastnictví města, přičemž navrhlo směnu realizovat v účetních cenách. 

Vzhledem k tomu, že obě zúčastněné strany jsou vybranými účetními jednotkami, přebírají si vzájemně účetní hodnoty předmětných nemovitostí.

Převod nemovitých věcí z vlastnictví Jihočeského kraje je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození DPH.

Rada města České Budějovice projednala a schválila záměr této směny na svém zasedání dne 29. 4. 2019. Záměr byl po dobu zákonné lhůty oznámen vyvěšením na úřední desce města a následně dne 13. 5. 2019 byla vlastní směna nemovitostí schválena usnesením Zastupitelstva města České Budějovice č. 98/2019.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje na svém zasedání dne 23. 5. 2019 po projednání návrhu č. 193/ZK/19, který byl předložen pod názvem bodu „Záměr směny nemovitostí v k. ú. České Budějovice 3 se statutárním městem České Budějovice“, k tomuto návrhu přijalo usnesení č. 181/2019/ZK-21, jímž schválilo záměr směny popsaných nemovitostí mezi Jihočeským krajem a městem bez cenového vyrovnání a uložilo JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, po zveřejnění záměru na úřední desce připravit návrh na směnu nemovitostí k projednání v orgánech kraje.

Záměr směny byl v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, dne 24. 5. 2019 zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. V době odevzdání tohoto návrhu je oznámení o záměru stále ještě vyvěšeno, neboť zákonem předepsaná lhůta pro zveřejnění záměru uplyne teprve několik dnů před rozhodnutím zastupitelstva kraje o této majetkové dispozici na jeho zasedání dne 27. 6. 2019. Pokud by ke zveřejněnému záměru byly vzneseny připomínky, budou s nimi zastupitelé seznámeni ústně předkladatelem tohoto návrhu při jeho projednávání.

Odbor hospodářské a majetkové správy, ředitel školy a odbor školství, mládeže a tělovýchovy s navrženou směnou zde popsaných nemovitostí bez cenového vyrovnání souhlasí, neboť tato poslouží veřejnému zájmu. 

Dne 13. 6. 2019 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh číslo 777/RK/19 a usnesením č. 790/2019/RK-70 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v podobě předkládané v tomto návrhu a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit tento návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: náklady související s převodem hradí město

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno – bez dopadu na rozpočet kraje

Návrh projednán (stanoviska): škola a odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí

PŘÍLOHY:

1. žádost města (ZK270619_288_př.1.pdf)
2. situace (ZK270619_288_př.2.pdf)
3. kopie geometrického plánu č. 5561-23/2019 (ZK270619_288_př.3.pdf)
4. částečný výpis z listu vlastnictví č. 575 (ZK270619_288_př.4.pdf)
5. částečný výpis z listu vlastnictví č. 1 (ZK270619_288_př.5.pdf)
6. návrh směnné smlouvy (ZK270619_288_př.6.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 3. čtvrtletí 2019

Termín splnění: 3. čtvrtletí 2019

� Pořizovatelem geometrického plánu je město.


� ve vlastnictví města
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