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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost MAS Rozkvět,  z.s. o poskytnutí individuální dotace ve výši 13 500 Eur, v přepočtu 344 385 Kč na mezinárodní projekt spolupráce „Cisterciácká kulturní krajina v Evropě – podklad pro získání označení Evropské dědictví/European Heritage Label“ dle přílohy č. 1 návrhu 296/ZK/19 a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace;

II. schvaluje
poskytnutí individuální dotace MAS Rozkvět,  z.s., se sídlem Školní 124, 384 01 Lhenice, IČO 26658691, ve výši 13 500 Eur, v přepočtu 344 385 Kč na mezinárodní projekt spolupráce „Cisterciácká kulturní krajina v Evropě – podklad pro získání označení Evropské dědictví/European Heritage Label“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D, řediteli krajského úřadu, zajistit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. tohoto usnesení.

T: 31. 10. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle ust. § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací a návratné finanční výpomoci nad 200 000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu. 

MAS Rozkvět, z.s., zastoupena Ing. Petrem Leberem, žádá o poskytnutí individuální dotace na zapojení se do mezinárodního projektu „Cisterciácká kulturní krajina v Evropě – podklad pro získání označení Evropské dědictví/European Heritage Label“, který je podpůrným projektem pro získání označení Evropské dědictví/European Heritage Label (EHL). 

Jedná se o individuální dotaci ve výši 13 500 Eur, v přepočtu 344 385 Kč za účelem spolufinancování projektového záměru realizovaného mimo území ČR (obsahující výdaje typu realizace interaktivní aplikace AR/VR, sdílený projektový management, zpracování souborných podkladů pro podání žádosti do EHL a další). 

Individuální dotace ve výši 13 500 Eur, v přepočtu 344 385 Kč je na uhrazení neuznatelných výdajů celého projektu v celkové výši cca 1 844 385 Kč. Kofinancování a předfinancování si MAS Rozkvět, z.s. bude hradit ze svých zdrojů.

Projektový záměr: 

Projektový záměr připravil region Bamberk, Bavorsko. Cílem je vytvoření sítě cisterciáckých klášterů se zachovalou kulturní krajinou. Kromě klášterů z Francie, Německa, Rakouska, Polska a Slovinska, byli osloveni také zástupci čtyř krajů, resp. regionů a klášterů z České republiky: Velehrad, Plasy, Žďár nad Sázavou a Vyšší Brod. Doposud projevilo zájem o zapojení se do tohoto projektu mezinárodní spolupráce a následně vytvoření sítě EHL 15 partnerů a 6 zemí. V této věci oslovil v minulém roce Landrat Bamberk hejtmanku Jihočeského kraje Mgr. Ivanu Stráskou. Téma bylo předáno MAS Rozkvět, z.s. za účelem zpracování zapojení se do projektového záměru, který by měl být částečně financován v programu LEADER. Oprávněnými žadateli a partnery v programu LEADER jsou Místní akční skupiny (MAS), za českou stranu, resp. náš region se jedná o MAS Rozkvět, z.s.

Pro české místní akční skupiny jsou podmínky získání dotace z Programu rozvoje venkova/LEADER odlišné, než pro místní akční skupiny v zahraničí. MAS Rozkvět, z.s. se dohodla s bavorskou stranou, že celý mezinárodní projekt bude mít dvě části – jedna bude mezinárodní se zapojením všech partnerů (TNC, součástí je také zpracování dokumentace pro získání označení Evropské dědictví) a druhá část bude jako projekt národní spolupráce se zapojením jednoho zahraničního partnera (LEADER-CZ, naplnění aktivit jako MAS v zahraničí, v rozsahu způsobilých výdajů dle českých pravidel dotace; na tuto část projektu spolupráce mohou české MAS získat dotaci z Programu rozvoje venkova, opatření 19. 3.1. – LEADER).  Požadovaná finanční podpora ve formě dotace Jihočeského kraje je určena právě na financování části projektu TNC, kterou MAS nemůže zajistit financování z Programu rozvoje venkova/LEADER.

Obecný popis projektu:

Cílem projektu je vytvoření kooperačních sítí mezi účastníky a prokázání mimořádného významu společného evropského kulturního dědictví reprezentovaného kulturními klášterními krajinami, které byly ovlivněny působením řádu cisterciáků, pro evropské dějiny. S tím je spojeno udržitelné evropské propojení klášterních oblastí a vytváření a posilování povědomí o společné evropské identitě. Charakteru krajiny a podoby naší rovné země i strukturální rozvoj a turistické zhodnocení tohoto dědictví.

Výsledkem projektu tak budou mimo jiné doporučení pro činnost na nadnárodní úrovni, aby bylo možné propojit, zachovat a rozšířit kulturní klášterní krajinu přes hranice. 

V první fázi realizace projektu by měla být celá klášterní krajina ve vybraných lokalitách prozkoumána a zaznamenána srovnávacím způsobem v souladu s dokumentací památkové péče o kulturní krajinu. Součástí dokumentace budou i terénní průzkumy a pořízení dokumentárních foto a videozáznamů. Následně budou tyto podklady zpracovány pro osvětovou prezentaci, která proběhne napříč zapojenými regiony širokou škálou aktivit – informačními a osvětovými tiskovinami, semináři a terénními workshopy pro širokou veřejnost, konferencí za účasti odborníků, exkurzními výjezdy do spolupracujících lokalit. Část výstupu bude zpracována v národních jazycích, rozdílení výstupu projektu budou v rámci projektu zajištěny překlady do těchto jazyků: CZ, DE, EN. Součásti projektu je také jeho medializace.

Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 892/2019/RK-72 ze dne 18. 7. 2019, viz níže schválení poskytnutí individuální dotace MAS Rozkvět,  z.s. 
Usnesení č. 892/2019/RK-72 ze dne 18. 7. 2019

Rada Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost MAS Rozkvět,  z.s. o poskytnutí individuální dotace ve výši 13 500 Eur, v přepočtu 344 385 Kč na mezinárodní projekt spolupráce „Cisterciácká kulturní krajina v Evropě – podklad pro získání označení Evropské dědictví/European Heritage Label“ dle přílohy č. 1 návrhu 971/RK/19 a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální dotace MAS Rozkvět,  z.s., se sídlem Školní 124, 384 01 Lhenice, IČO 26658691, ve výši 13 500 Eur, v přepočtu 344 385 Kč na mezinárodní projekt spolupráce „Cisterciácká kulturní krajina v Evropě – podklad pro získání označení Evropské dědictví/European Heritage Label“ a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace;
III. ukládá

Pavlu Hrochovi, náměstku hejtmanky, předložit návrh v souladu s částí II. usnesení zastupitelstvu kraje k projednání.

Finanční nároky a krytí: Financování individuální dotace bude kryto uvolněním finančních prostředků z rozpočtové rezervy kraje spravované OEKO (§ 6172, pol. 5901, ORJ 5). Rozpočtové opatření na převod 344 385 Kč z rezervy kraje na ORJ 11 bude předloženo radě kraje ke schválení dne 15. 8. 2019.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  s návrhem rozpočtového krytí s tím, že bude předloženo rozpočtové opatření na čerpání požadovaných finančních prostředků z rozpočtové rezervy kraje.

Bc. Blanka Klímová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí, za předpokladu předložení a schválení rozpočtového opatření radou kraje. 

Návrh projednán (stanoviska): 
JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Žádost o poskytnutí individuální dotace MAS Rozkvět, z.s. (Formulář_žádost o dotaci MAS ROZKVĚT Cisterscapes.pdf)
2. Smlouva o poskytnutí dotace MAS Rozkvět, z.s. (Smlouva MAS rozkvět.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 12. 2019

Termín splnění: 28. 2. 2021
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