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	Datum jednání:
	19. 9. 2019
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	Číslo návrhu:
	312/ZK/19

	Název bodu:
	Záměr prodeje části pozemku v k. ú. Měšice u Tábora




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje pozemků oddělených dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 2858-56/2019 z pozemku parcely KN č. 1178/1 ve vlastnictví Jihočeského kraje v k. ú. Měšice u Tábora, za cenu v místě a čase obvyklou + náklady spojené s prodejem konkrétním vlastníkům, a to:

1. paní ******pozemek nově vzniklou parcelu KN č. 1178/40, orná půda o výměře 21 m2,******2. panu ****** ******paní****** do podílového spoluvlastnictví pozemek nově vzniklou parcelu KN č. 1178/39, orná půda o výměře 44 m2,
3. panu ******pozemek nově vzniklou parcelu KN č. 1178/38, orná půda o výměře 55 m2, 

4. panu ******pozemek nově vzniklou parcelu KN č. 1178/37, orná půda o výměře 72 m2, 
5. panu******paní******panu******paní****** do podílového spoluvlastnictví pozemek nově vzniklou parcelu KN č. 1178/36, orná půda o výměře 114 m2;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. usnesení předložit návrh k projednání podmínek vlastního prodeje orgánům kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je vlastníkem a Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor, Náměstí T. G. Masaryka 788, IČO 60064781 (dále jen VOŠ a SzeŠ) je oprávněna hospodařit mimo jiné s nemovitostmi v k. ú. Měšice u Tábora zapsanými na LV č. 5689, a to s pozemkem parcelou KN č. 1178/1 – orná půda o výměře 86 234 m2. 

Na Jihočeský kraj se písemnou žádostí o odkoupení částí pozemku p. č. 1178/1 v k. ú. Měšice u Tábora obrátili vlastníci sousedních pozemků.

Jedná se o část předmětného pozemku, která je tvořena zatravněným pásem a od stávající zástavby je oddělena ploty vlastníků sousedních nemovitostí. Bezprostředně navazuje na zahrady žadatelů a z tohoto důvodu není možné obdělání půdy velkou zemědělskou technikou. Pro VOŠ a SzeŠ je tedy tato část pozemku p. č. 1178/1 nepotřebná. Všichni žadatelé části pozemků za svými zahradami udržují a rádi by si o ně své zahrady rozšířili.

Na oddělení jednotlivých částí z pozemku p. č. 1178/1 byl Ing. Vojtěchem Klecandou vypracován geometrický plán č. 2858-56/2019 a souhlas s návrhem na rozdělení a změnu hranic pozemků vydal Městský úřad Tábor, stavební úřad dne 25. 7. 2019 pod čj. METAB 42382/2019/SÚ/PŠte.

Pozemek získal kraj do vlastnictví bezúplatným převodem od Pozemkového fondu ČR. V převodní smlouvě
 jsou zakotveny podmínky, které musí být splněny, pokud se ho rozhodne zcizit: „Nemovité věci, které touto smlouvou přecházejí do vlastnictví přejímajícího, musí být užívány pouze k účelu, ke kterému byly užívány ke dni převodu vlastnictví. Stanou-li se pro přejímajícího nepotřebnými, musí být nabídnuty k bezúplatnému převodu do vlastnictví státu. Organizační složkou státu příslušnou k přijetí nabídky je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Pokud stát nepřijme písemnou nabídku kraje ve lhůtě 3 měsíců od jejího doručení, může přejímající naložit s těmito věcmi podle svého uvážení.“

Budoucí prodej je tedy možné uskutečnit pouze v případě, že stát ve stanovené lhůtě nepřijme písemnou nabídku Jihočeského kraje ke zpětnému převodu pozemku, který od něj kraj získal na základě smlouvy.  

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy bylo Jihočeskému kraji dne 7. 8. 2019 písemně sděleno, že nemá zájem o nabízenou část pozemku parcely KN č. 1178/1 v k. ú. Měšice u Tábora.  

Odbor hospodářské a majetkové správy a odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje schválení záměru prodeje částí pozemku v k. ú. Měšice u Tábora konkrétním vlastníkům za cenu v místě a čase obvyklou + náklady spojené s prodejem.

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem hradí kupující
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo pro záměr vyžádáno
Návrh projednán (stanoviska): OŠMT souhlasí
Rada kraje usnesením č. 1053/2019/RK-76 ze dne 5. 9. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.
PŘÍLOHY:

1. Grafická část geometrického plánu (př_1_grafická část GP.pdf)
2. Zákres situace - ortofotomapa (př_2_ortofoto.pdf)
3. Částečný výpis LV č. 5689 (př_3_LV č. 5689.pdf)
4. Sdělení MŠMT (př_4_sdělení MŠMT.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 9. 9. 2019
Termín splnění: 19. 9. 2019
� Smlouva o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy PF ČR do vlastnictví kraje č. 2001 Hk 02/47 ze dne 6. 6. 2003 





1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


