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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. zajištění peněžních prostředků v letech 2020 - 2029 organizační složce státu Česká republika – Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje, IČO 70882835, v celkové výši 70 000 000,- Kč na kofinancování 33% (tj. 1/3) z ceny jednotlivých veřejných zakázek na nákup 10 kusů výškové techniky na požární stanice Prachatice, Týn nad Vltavou, České Budějovice 3 kusy, Český Krumlov 2 kusy, Strakonice, Tábor a Písek s podmínkou min 67% (tj. 2/3) krytí každé investiční akce ze státního rozpočtu nebo z rozpočtu organizační složky státu Česká republika – Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje,

2. veřejnoprávní Smlouvu o spolupráci při financování potřeb Hasičského záchranného sboru na území Jihočeského kraje dle přílohy č. 2, návrhu č. 329/ZK/19;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích
k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Česká republika - Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje, Pražská tř. 2666/52b, 370 04 České Budějovice, IČO 70882835 (dále také „HZS JčK“) se obrátil na Jihočeský kraj se žádostí o poskytnutí finančních prostředků na spolufinancování nákupu nové výškové techniky (plošiny, žebříky), které jsou součástí požární techniky k zajištění požární ochrany na území Jihočeského kraje. 

Rozmístění výškové techniky je dáno Vyhláškou č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, ve znění pozdějších předpisů. Dle této vyhlášky se na stanicích typu C umisťují 2 kusy výškové techniky (plošina a žebřík) a na stanicích P2 1 kus výškové techniky (žebřík) a řádem Strojní služby HZS ČR je předpokládaná životnost výškové techniky 16 let. Tuto životnost nesplňuje v současné době 10 kusů níže uvedené a vyhláškou stanovené výškové techniky.

Výšková technika k postupné 10leté obměně:

Prachatice

plošina do 30 m

současné stáří 42 let

Týn n./Vlt.

žebřík do 30 m

současné stáří 38 let

krajská záloha
             žebřík do 30 m

současné stáří 30 let



Č. Krumlov

plošina do 30 m

současné stáří 27 let

Č. Budějovice 
             žebřík nad 30 m
současné stáří 25 let

Č. Krumlov

žebřík do 30 m

současné stáří 24 let

Strakonice

žebřík do 30 m

současné stáří 21 let

Tábor


plošina do 30 m

současné stáří 21 let

Č. Budějovice
             plošina nad 30 m
současné stáří 20 let

Písek 


plošina do 30 m

současné stáří 19 let

Na údržbu, revize a opravy výškové techniky vynakládá HZS JčK ročně provozní prostředky v řádech miliónů Kč. Se zvyšujícím se stářím techniky se střední bezporuchová doba výrazně zkracuje, oproti tomu se výrazně prodlužují termíny oprav u dodavatelů, kteří nejsou schopni kapacitně vyhovět požadavkům z celé republiky. HZS JčK se čím dál častěji dostává do situace, že na stanicích je pouze jeden kus výškové techniky, který je přesunut ze stanice jiné, zatímco oba „mateřské“ stroje čekají v servisu na opravu.

Obměna výškové techniky z rozpočtu HZS JčK, respektive z rozpočtu HZS ČR, se dlouhodobě nedaří. Dramatické snížení objemu strojních investic v roce 2010 a v letech následujících se již nepodařilo zvrátit. Nákup techniky byl od té doby saturován z programů IOP a IROP - pro HZS JčK se podařilo pořídit 2 kusy výškové techniky. Tento program je již ukončen a další možnost čerpání již není. Pořízení výškové techniky z Fondu zábrany škod není možné. HZS JčK každoročně dostává volné, tzv. drobné strojní investice, které však dosahují výše cca 1,5 mil. Kč. Finanční prostředky, které se podaří v rozpočtové kapitole MV vyčlenit od roku 2020 na obnovu techniky, jsou primárně určeny pro společné projekty HZS krajů a jednotlivých krajů, kdy spolufinancování techniky ze strany krajských rozpočtů umožní vykrýt více požadavků, resp. potřeb HZS krajů. Pro rok 2020 je po posledním příslibu MF na navýšení rozpočtu MV v rozpočtu HZS ČR
v kapitole MV navrženo 100 mil Kč na obnovu výškové techniky v rámci všech 14 HZS krajů. Spolufinancováním ze strany rozpočtu kraje dojde ke splnění požadavku MV-GŘ HZS ČR na společný projekt HZS JčK a kraje a současně toto řešení umožní realizaci pořízení výškové techniky. 

Cena nové výškové techniky se pohybuje mezi 18 - 21 mil. Kč, tzn. pro výše uvedených 10 kusů výškové techniky je celková cena 180 - 210 mil Kč. Financování bude ze státního rozpočtu (rozpočet MV - GŘ HZS ČR od roku 2020 počítá s financováním výškové techniky) ve výši 67% celkové pořizovací částky (cca 2/3), o zbylých 33% (cca 1/3) žádá HZS JčK o kofinancování Jihočeský kraj. Požadavek na kofinancování je předložen ve výši 70 mil Kč s tím, že čerpání na jednotlivé investiční akce bude rozděleno po 7 mil Kč na dobu 10 let počínaje rokem 2020 do roku 2029 s realizací nákupu do roku 2030. Bez příslibu kofinancování nákupu výškové techniky ze strany kraje nemůže HZS JčK podat žádost, resp. žádosti na MV-GŘ HZS ČR na získání státního příspěvku na nákup výškové techniky. 

Důvodem rozložení je cena a časová náročnost výroby výškové techniky - realizace dílčí investiční akce na dodávku 1 ks techniky je předpokládána v období 2 let (1. rok = získání peněžních prostředků, registrace investiční akce u MV - GŘ HZS ČR, soutěž na dodavatele a uzavření kupní smlouvy; následuje 10 měsíců výroba a dodávka = 2. rok).

Vzhledem ke klíčovému významu výškové techniky pro záchranu lidských životů, včasnou a účinnou likvidaci požárů, která i z pohledu zásahu je efektivnější a bezpečnější i pro samotné zasahující hasiče
a s ohledem na § 27 odst. 3 písm. b) bod 1 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, podle něhož kraj, k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany, přispívá HZS kraje na financování jeho potřeb, je navrhováno poskytnout HZS JčK peněžní prostředky
z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nákupu výškové techniky na výše uvedených požárních stanicích HZS JčK v letech 2020 – 2029 v celkové výši 70 mil Kč s tím, že bude na poskytnutí peněžních prostředků uzavřena smlouva o spolupráci při financování potřeb HZS JčK, jejímž předmětem bude vzájemná spolupráce při obměně výškové techniky (příloha č. 2). Smlouva bude, mimo jiné, obsahovat podmínku, že pokud dojde ke zhoršení rozpočtu kraje v průběhu platnosti smlouvy a nebylo by možné peněžní prostředky HZS JčK dále poskytovat, je kraj oprávněn smlouvu kdykoliv vypovědět.

Nákup výškové techniky bude rozložen na 10 samostatných investičních akcí, kdy HZS JčK  každý rok podá žádost o poskytnutí individuální dotace v max. výši 7 mil Kč z rozpočtu Jihočeského kraje na 1 kus výškové techniky, tzn., do rozpočtu Jihočeského kraje budou zahrnuty počínaje rokem 2020 do roku 2029 peněžní prostředky ve výši 7 mil Kč/rok. Administraci žádosti bude provádět KHEJ. Územní odbory HZS jsou součástí HZS JčK, tzn., individuální investiční dotace může být poskytnuta pouze HZS JčK, resp. České republice – HZS JčK. Jiný dotační titul, který by se dal využít pro daný účel, kraj připraven ani vyhlášen nemá.

Poskytnutí peněžních prostředků alokovaných na příslušný kalendářní rok v rozpočtu Jihočeského kraje bude vždy až na základě předložení a schválení žádosti HZS JčK o individuální investiční dotaci, jejíž povinnou přílohou bude registrační list akce MV - GŘ HZS ČR vč. schváleného investičního záměru, kterým HZS JčK prokáže zajištění peněžních prostředků ze státního rozpočtu nebo rozpočtu z rozpočtu organizační složky státu Česká republika – HZS JčK v minimální výši 67% celkových nákladů na konkrétní investiční akci.  

V případě, že v rámci výběrového řízení na dodavatele bude vysoutěžena nižší cena, než ze které bylo vycházeno při stanovení výše investiční dotace, bude kofinancování kraje vždy činit max. 33 % ceny veřejné zakázky dle nejvýhodnější nabídky vybrané v zadávacím řízení. Neprodleně po podpisu kupní smlouvy bude HZS JčK povinen rozdíl vrátit na účet Jihočeského kraje, a to až do výše poskytnuté investiční dotace.
V případě, že bude rozdíl ceny vyšší, budou vráceny peněžní prostředky do státního rozpočtu. 

Vyúčtování každé investiční akce bude provedeno samostatně v následujícím roce po získání dotace.  Vyúčtování bude obsahovat odsouhlasené Závěrečné vyhodnocení investiční akce ze strany MV ČR včetně předložené dokumentace pro toto vyhodnocení s vyznačením účetních dokladů financovaných z peněžních prostředků kraje. 

Návrh realizace poskytnutí investiční dotace HZS JčK:

· v roce 2019 zajistí KHEJ předložení žádosti HZS JčK do zastupitelstva kraje a uzavření Smlouvy o spolupráci při financování potřeb Hasičského záchranného sboru na území Jihočeského kraj, 

· v roce 2020 – 2029 zajistí KHEJ administraci žádostí HZS JčK na poskytnutí jednotlivých individuálních investičních dotací na nákup výškové techniky.

Finanční nároky a krytí: alokace peněžních prostředků ve výši 70 mil Kč, na žádost KHEJ, bude OEKO zapracována: 

· do návrhu rozpočtu na rok 2020 na ORJ 01 - KHEJ částka 7 mil Kč,

· v letech 2021 - 2022 resp. 2029 do SVR částka ve výši 7 mil Kč/rok.

Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Aktuální SVR 2020-21 s potřebnou alokací nepočítá. S rozpočtovým krytím souhlasím za předpokladu schválení požadovaných finančních nároků v Návrhu Rozpočtu na rok 2020 a následných a v SVR 2021-22 a následných.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

PŘÍLOHY:

3. Zdůvodnění HZS JčK k potřebnosti pořízené nové výškové techniky (ZK190919_329_příloha 1-výšková technika HZS JčK.pdf)
4. Návrh textu smlouvy o spolupráci s HZS JčK (ZK190919_329_příloha 2_návrh_smlouva_výšková_technika_HZS JčK.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly: 24. 10. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2029
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