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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Memorandum o vzájemné spolupráci při přípravě a realizaci projektu Vltavské cyklostezky mezi samosprávnými celky, uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 341/ZK/19.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Záměr komplexního projektu Vltavské cyklostezky vznikl na základě jednání dotčených měst a obcí, JCCR, Nadace Jihočeské cyklostezky, Českokrumlovského rozvojového fondu, organizace Český Krumlov Tourism, TO Českobudějovicko-Hlubocko a Jihočeského kraje. Byl vytvořen přípravný projektový tým a dosavadní výsledky jeho činnosti včetně návrhu dalšího postupu (jednání týmu 18. 6., 2. 7. a 31. 7. 2019, konzultace s MD a SFDI 27. 6. 2019) jsou shrnuty v tomto materiálu.

Cílem je realizace Vltavské cyklostezky v úseku Nová Pec – Týn nad Vltavou v maximální míře v kontaktu s řekou v předpokládané délce 153,7 km vedené po samostatném tělese o šířce cca 3 m s šotolinovým nebo asfaltovým povrchem. Záměrem je maximální přiblížení cyklostezky k řece v co největším kontaktu se systémy veřejné dopravy a vytvoření nové nabídky sportovního i rekreačního využití pro širokou veřejnost, nových investičních příležitostí a pracovních míst pro obce a subjekty v dosahu řeky. Současná Vltavská cyklotrasa je vedena jen zčásti podél Vltavy, řada úseků je vedena i ve větší vzdálenosti od řeky po silnicích III. třídy např. úsek Vyšší Brod – Rožmberk n/Vlt., Spolí – Slupenec – Český Krumlov, Český Krumlov – Zlatá Koruna, Štěkře – Záluží – Opalice – Březí, Včelná – Rožnov.

Záměr má nadregionální význam, s návazností na evropskou síť cyklostezek (EuroVelo7) s předpokládaným propojením do Horního Rakouska, Bavorska a Středočeského kraje. Propojení atraktivních turisticky přitažlivých lokalit – jižní část Šumavy, Lipno, Vyšší Brod, Rožmberk, Český Krumlov, Zlatá Koruna, České Budějovice, Hluboká nad Vltavou vytváří výjimečný produkt jak pro rozvoj cestovního ruchu, tak i pro obyvatele Jihočeského kraje jako součást občanské vybavenosti, významně rozšiřuje možnosti volnočasových aktivit a zvyšuje atraktivitu dotčeného území. Záměr představuje prezentace, která je přílohou č. 3 tohoto návrhu usnesení.

V současnosti jsou některé části plánované cyklostezky realizovány z prostředků měst a obcí resp. za kofinancování z prostředků SFDI určených pro výstavbu nebo opravy cyklistických stezek. Jedná se zejména o úseky po levém břehu Lipenské vodní nádrže, a úsek České Budějovice – Hluboká nad Vltavou – Purkarec. Některé další úseky jsou realizovány částečně či v přípravě, významná část trasy dosud nemá žádnou předprojektovou přípravu. Veškeré tyto činnosti byly dosud zajišťovány vlastními silami obcí bez jednotného řízení a komplexního pohledu na naplňování záměru, který je v tomto rozsahu nad jejich síly i finanční možnosti. Stav přípravy a realizace dle jednotlivých úseků je uveden v příloze č. 2 tohoto návrhu usnesení.

Na podporu záměru projektu bylo zpracováno „Memorandum o vzájemné spolupráci při přípravě a realizaci projektu Vltavské cyklostezky mezi samosprávnými celky“ zahrnující dotčená města a obce. Cílem této deklarace je nejen spolupráce při předprojektové a projektové přípravě, ale rovněž zajištění následného provozu a údržby cyklostezky péčí zúčastněných obcí. Toto Memorandum bude po schválení samosprávami jednotlivých územních celků předloženo MD ČR na podporu záměru projektu, proto se doporučuje, aby bylo předloženo zastupitelstvu Jihočeského kraje ke schválení. Návrh Memoranda je uveden v příloze č. 1 tohoto návrhu usnesení. 

Základním předpokladem realizace projektu je zajištění předprojektové přípravy a financování. Jako první krok je v současné době zpracována dopadová studie Vltavské cyklostezky s předběžnou cost-benefit analýzou realizovaná prostřednictvím Nadace Jihočeské cyklostezky za finanční podpory Českých Budějovic, Českého Krumlova a Lipna nad Vltavou v hodnotě cca 100 tis. Kč. Zpracovatelem materiálu s termínem dokončení 23. 8. 2019 je společnost Krokem s.r.o. Studie je využita při zpracování záměru projektu předkládaného MD ČR.

Financování projektu Vltavské cyklostezky včetně projektové dokumentace bylo předběžně projednáno se SFDI a MD ČR. Na základě konzultace dne 27. 6. 2019 bylo dohodnuto, že půjde o ucelený projekt, jehož jednotlivé úseky by byly realizovány v horizontu 5 let a financovány z SFDI do výše 85 % uznatelných nákladů na základě jednotlivých žádostí schvalovaných Výborem SFDI dle aktuální připravenosti. Při poskytování finančních příspěvků, jejich vypořádání a hodnocení dílčích akcí se předpokládá přiměřené využití „Pravidel pro financování výstavby nebo oprav cyklistických stezek“ (tato pravidla jsou nastavena pro jednotlivé akce, nikoli ucelený projekt složený z více úseků).

Dalším zdrojem financování pro vybrané úseky by mohly být s ohledem na návaznost do Horního Rakouska prostředky programu česko-rakouské územní spolupráce (Interreg Rakousko – ČR) po roce 2020, bude- li tento program využitelný i pro cyklostezky. SFDI tuto možnost připouští s podmínkou, že v příslušném úseku nelze kombinovat využití obou zdrojů. Odhad celkových investičních nákladů činí cca 865 mil. Kč, z toho projektová příprava 35 mil. Kč.

Klíčovým úkolem financování projektu bylo vzhledem k rozsahu akce předložení „záměru projektu“ Centrální komisi MD ČR.  Záměr zpracovaný dle schválené metodiky a doložený ekonomickým hodnocením byl spolu se žádostí o posouzení a následné předložení na jednání Centrální komise MD ČR odeslán

Pro další přípravu akce je žádoucí zpracovat ještě v průběhu roku 2019 studii proveditelnosti, která podrobně zmapuje stávající stav a předloží koncepční návrh trasy cyklostezky včetně řešení uzlových a klíčových míst, návrh koncepce materiálového a designového řešení i informačního systému. V rámci inženýrské činnosti budou zjištěny pozemky pro trvalé nebo dočasné zábory a podmínky pro jejich následné užívání a studie bude projednána s dotčenými subjekty a veřejností. Odhadované náklady studie proveditelnosti jsou do 1,2 mil. Kč. Předpokládané financování z prostředků Jihočeského kraje s případným využitím prostředků současného programu česko-rakouské územní spolupráce Intereg Rakousko - ČR (za předpokladu podání žádosti do 11. 10. 2019). Další možností je kofinancování studie obcemi dle vzájemné dohody. Touto studií, jakož i Memorandem bude dodatečně doložen záměr projektu. Pro studii proveditelnosti byl již zpracován návrh zadání.

Přípravný projektový tým navrhl, aby projekt Vltavské cyklostezky byl realizován formou projektového řízení v čele s manažerem projektu a projektovým týmem za podpory koordinačního výboru složeného ze zástupců politické reprezentace měst, obcí a kraje. V případě zajištění financování projektu je předpoklad přijetí manažera projektu na plný pracovní úvazek na dobu určitou cca 5 let od 1. 1. 2020.  Manažer by byl funkčně zařazen, v případě rozhodnutí rady kraje o navýšení počtu funkčních míst, na ODSH a zajišťoval organizační řízení projektového týmu, veškeré administrativní činnosti nezbytné pro realizaci projektu včetně spolupráce s SFDI, JCCR, Nadací Jihočeské cyklostezky a obcemi.

Hlavní úkoly projektového týmu:

- vytvořit a přijmout věcný a časový plán postupu (fáze, časy, odhady nákladů),

- zajistit zpracování záměru projektu,

- stanovit časový harmonogram a jasné „uzlové body časového plánu“,

- stabilizovat tento záměr nadregionálního významu v ZUR a následně v ÚPD jednotlivých měst a obcí,

- kontinuálně pokračovat na již rozpracovaných úsecích a bez odkladů zahájit přípravné práce na úsecích doposud neřešených,

- řešit celou cyklostezku etapovitě dle náročnosti a stavu připravenosti jejích jednotlivých úseků,

- vytvořit marketingovou a PR podporu záměru.

Finanční nároky a krytí: Tento návrh usnesení je bez finančního dopadu do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: Nevyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): konzultanti KHEJ, přípravný projektový tým

Rada kraje - usnesením č. 963/2019/RK-74 dne 15. 08. 2019 doporučila ke schválení

Dopravní výbor dne 10. 09. 2019 
PŘÍLOHY:

1. Memorandum (Memorandum.pdf)
2. Tabulka - stav přípravy a realizace (tabulka.pdf)
3. Prezentace (prezentace.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása
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