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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
1. rozdělení finančních prostředků určených k dofinancování v rámci dotačního řízení pro poskytovatele sociálních služeb pro rok 2019 dle návrhů Dotační komise uvedených v příloze 2 návrhu č. 343/ZK/19,
2. návrh Dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace uvedený v příloze 3 návrhu č. 343/ZK/19;
II. schvaluje
1. poskytnutí dotací dle návrhů Dotační komise na rozdělení finančních prostředků určených k dofinancování v rámci dotačního řízení pro poskytovatele sociálních služeb pro rok 2019 uvedených v příloze 2 návrhu č. 343/ZK/19 a uzavření Dodatků ke Smlouvě o poskytnutí dotace,
2. Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí dotace dle přílohy 3 návrhu č. 343/ZK/19;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 15. 11. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 98/2015 Sb., o provedení § 101a zákona o sociálních službách se krajům poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb. Na základě Dodatku č. 1 k ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kap. 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2019 ze dne 18. 7. 2019 byla Jihočeskému kraji poskytnuta dotace v celkové výši 1 075 511 601 Kč, z této částky je minimálně 66 700 000 Kč určeno na platy, mzdy a jejich navýšení a dofinancování chybějících prostředků na zvláštní příplatky za směnnost v odpovídajících druzích sociálních služeb. Částka poskytnutá MPSV v průběhu roku určená k dofinancování poskytovatelů sociálních služeb v rámci dotačního řízení JčK pro rok 2019 činí 66 700 000 Kč. 

Při rozdělování těchto finančních prostředků se vycházelo ze žádostí poskytovatelů sociálních služeb podaných v rámci dotačního řízení pro rok 2019 v souladu se schválenou Metodikou pro poskytování účelové dotace dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Jihočeského kraje poskytovatelům sociálních služeb v roce 2019 (dále jen Metodika). V dotačním řízení na rok 2019 podalo v řádném termínu od 15. 9. 2018 do 31. 10. 2018 žádost o účelovou dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje celkem 144 poskytovatelů sociálních služeb pro 345 sociálních služeb s celkovým požadavkem 1 431 267 090 Kč. Dne 7. 2. 2019 zastupitelstvo kraje schválilo výše dotace pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb, ale s ohledem na disponibilní finanční prostředky poskytnuté dle Rozhodnutí č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2019 bylo nutné při stanovení výše dotace přistoupit k použití redukčních koeficientů dle nastavených priorit v Metodice, neboť oproti podanému požadavku Jihočeského kraje na dotaci ze státního rozpočtu na podporu poskytování sociálních služeb pro rok 2019 (1 409 549 000 Kč) byla původně přiznaná dotace nižší cca o 401 mil. Kč. 

Vzhledem ke kritické situaci v oblasti financování sociálních služeb došlo dodatečně ze strany MPSV k uvolnění dalších finančních prostředků v průběhu roku 2019. Částka určená pro Jihočeský kraj na dofinancování činí 66 700 000 Kč. Dle schválené Metodiky v případě, že v průběhu roku dojde k navýšení disponibilních finančních prostředků ze státního rozpočtu určených na financování sociálních služeb v Jihočeském kraji a tyto prostředky budou určeny na platy, mzdy a jejich navýšení, bude tento doplatek rozdělen na dofinancování sociálních služeb poměrně k optimálnímu počtu pracovníků v přímé péči u každé služby. Takto rozdělené prostředky budou vyplaceny jednorázově ve výši 100% a s příjemci dotace budou uzavírány Dodatky ke Smlouvě o poskytnutí dotace, jejíž znění bylo schváleno jako součást Metodiky. Z tohoto důvodu je rovněž předkládáno k projednání znění Dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace uvedené v příloze 3 návrhu č. 343/ZK/19.

Usnesením Rady Jihočeského kraje č. 1430/2018/RK-55 byla jmenována Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu poskytování sociálních služeb na rok 2019 (dále jen Dotační komise) složená ze zástupců krajské samosprávy, jejíž činností je projednat a doporučit návrhy výše dotace pro jednotlivé sociální služby. Vzhledem ke snaze o co nejrychlejší zajištění distribuce finančních prostředků určených na dofinancování poskytovatelů sociálních služeb, proběhlo hlasování o návrzích na rozdělení těchto finančních prostředků v rámci dotačního řízení pro poskytovatele sociálních služeb v Jihočeském kraji pro rok 2019 korespondenční formou per rollam prostřednictvím e-mailu, které umožňuje schválený Statut Dotační komise. Návrhy Dotační komise na rozdělení finančních prostředků jsou uvedeny v tabulce v příloze 2 návrhu č. 343/ZK/19 s tím, že byla přerozdělena celá částka ve výši 66 700 000 Kč. Protokol z jednání Dotační komise je přílohou 1 návrhu č. 343/ZK/19 a v originále je k dispozici na odboru sociálních věcí. 

Rada kraje svým usnesením č. 1034/2019/RK-76 ze dne 5. 9. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část II. návrhu usnesení v předloženém znění.
Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet JčK, jedná se o finanční prostředky z kap. 313 – MPSV státního rozpočtu.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  jedná se o dotační titul MPSV. OSOV předloží návrh úpravy rozpisu rozpočtu.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová - Konzultant: Souhlasím.
PŘÍLOHY:

1. Protokol DK (Protokol_komise_2019.docx)
2. Návrhy dofinancování_DŘ 2019 (VÝPOČET DOTACE 2019 SUMÁŘ DOPLATEK.xlsx)
3. Dodatek ke Smlouvě (Dodatek_doplatek_vzor_2019.docx)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 15. 12. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2019
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