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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednání Rady Asociace krajů ze dne 3. října 2019.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

18. zasedání Rady Asociace krajů České republiky v jejím 5. funkčním období se konalo dne 3. října 2019 v Praze.

Hejtmani a další zástupci krajů na společném jednání Rady Asociace krajů ČR v Praze jednali o opatřeních v souvislosti se zavedením mýta a o financích na opravy silnic II. a III. tříd. Zabývali se také možnostmi získat dotace na řešení kůrovcové kalamity.
Jedním ze zásadních témat se opět stalo budoucí rozšíření platby mýta na silnicích I. třídy. I když s tím kraje nesouhlasí, musí od ledna 2020 akceptovat zavádění mýtného systému na dalších 870 kilometrech silnic I. třídy. Žádají ale, aby to vláda vyřešila tak, že se legislativně omezí tranzit na II. a III. třídách, tedy se zakáže vjezd tranzitní nákladní dopravy nad 12 tun na tyto silnice. Kraje řeší i umístění dopravních značek se zákazem tranzitu tam, kde by hrozilo objíždění úseků zpoplatněných mýtem i v případě automobilů nad 3,5 tuny. Kraje vnímají, že stát hodlá legislativně vyřešit objíždění zpoplatněných úseků silnic I. třídy zákazem vjezdu tranzitní nákladní kamionové dopravy na krajské silnice, současně však požadují rozšíření nově nastaveného mýtného systému na silnicích I. třídy o další úseky, kde hrozí objíždění nově zpoplatněných silnic, s tím, že si jsou hejtmani vědomi zhoršení bezpečnosti na silnicích v obcích, kudy komunikace vedou, a uvědomují si obavy obyvatel ze zhoršení životního prostředí v těchto oblastech.

Hovořilo se i o tom, že kraje opět budou požadovat od státu konkrétní sumu na opravy krajských silnic. Na í rok 2020 budou kraje opět od státu požadovat 4 miliardy korun. V souvislosti se zavedením mýta by se částka na opravy silnic měla postupně zvyšovat. Silnice II. a III. tříd navíc devastují nákladní vozy, které odvážejí kvůli kůrovcové kalamitě vytěžené dřevo. Bylo připomenuto, že ministr dopravy také slíbil vypsat dotační program pro kraje na pořizování nízkorychlostních a vysokorychlostních vah z důvodu ochrany před průjezdem přetížených kamionů.

Na pořadu jednání byla i kůrovcová kalamita, jež postupně zachvacuje všechny regiony. Hejtmani na zasedání pozvali zástupce Ministerstva zemědělství, Lesů ČR a SVOL ČR. Ti potvrdili, že vláda uvolnila 1,5 miliardy korun pro vlastníky lesů, ale čeká se na potřebnou legislativu k tomu, aby bylo možné vypsat dotační program. Jde o celorepublikový problém, který se netýká jen některých krajů, a proto kraje potřebují rychle metodiku čerpání dotací, aby mohli žadatelé podat žádosti a k vyplacení dotací došlo co nejrychleji. Žádný kraj se nebrání administraci spojené s udělováním dotací, jde o to, aby legislativní změna bez problémů prošla Senátem.

Hostem jednání byl rovněž ministr zahraničí Tomáš Petříček, který informoval hejtmany o tom, že ministerstvo zahraničí chce otevřít ekonomické mise krajům, aby se jejich prostřednictvím mohly rozvíjet aktivity podnikatelů z ČR v různých částech světa.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):  nevyžaduje se

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá:  vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly: 31.10. 2019

Termín splnění:  31.10. 2019
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