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	Dotační program Jihočeského kraje Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2019 - výběr projektů




	Předkladatel:
	Pavel Hroch




	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
protokol z jednání hodnotící komise při výběru žádostí v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2019, dle přílohy č. 1 návrhu č. 383/ZK/19;

II. schvaluje
poskytnutí dotací v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2019, v celkové výši 2 815 930 Kč dle přílohy č. 2 návrhu č. 383/ZK/19 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 31. 12. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dotační program Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2019, byl zveřejněn dne 26. 4. 2019 ve dvou opatřeních s celkovou alokací 4 mil. Kč. Příjem žádostí byl zahájen 27. 5. 2019 a ukončen dne 20. 9. 2019. K datu uzávěrky bylo doručeno v řádném termínu 28 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 3 541 255 Kč. Všechny doručené žádosti se týkají opatření č. 1 – zpracování návrhu územního plánu. V rámci opatření č. 2 – zpracování návrhu změny územně plánovací dokumentace vyvolané výhradní potřebou kraje – nebyla doručena žádná žádost. Čtyři žádosti byly stornovány z důvodu duplicity – zaslání shodné žádosti elektronicky vícekrát. 

Odd. administrace dotačních programů provedlo formální hodnocení žádostí. Jedna žádost č. 22 obce Kostelní Radouň byla z formálních důvodů vyřazena (žádost věcně neodpovídá opatření č. 1 a chybí povinné přílohy). Odd. územního plánování provedlo hodnocení na základě posuzovaných kritérií stanovených pravidly dotačního programu. Hodnoceno bylo 23 žádostí s celkovou požadovanou výší dotace 2 867 355 Kč. 

Hodnotící komise zasedala dne 9. 10. 2019 ve 13:15 hod., zvolila jako předsedu Mgr. Vladimíra Peška, člena zastupitelstva kraje, a individuálně zhodnotila všechny došlé žádosti. 

Vzhledem k výši alokované částky na tento dotační program 4 mil. Kč a výši požadovaných finančních prostředků dle formálně správných žádostí navrhuje hodnotící komise podpořit všechny hodnocené žádosti. U žádostí obce Včelná (č. 6), obce Veselíčko (č. 10), obce Varvažov (č. 15) a obce Babice (č. 21) je požadovaná výše dotace snížena o neuznatelné náklady (doplňující průzkumy a rozbory či analýza vstupních dat), které nelze v rámci dotace započítat. Součástí žádosti č. 17 Věžovatá Pláně byla smlouva o dílo s dodavatelem prací, která zahrnuje i další, původně nenárokované, uznatelné výdaje. Žadatel tedy požádal o možnost zahrnutí všech prací dle smlouvy o dílo. Výslednou dotaci je navrhováno vypočítat po zahrnutí všech uznatelných výdajů do rozpočtu projektu. U žádosti č. 18 obce Dešná byly celkové náklady projektu sníženy o neuznatelné položky (analýza vstupních dat), ale jelikož celkové uznatelné náklady i přes toto snížení přesahují 500 000 Kč, navrhuje hodnotící komise ponechat požadovanou výši dotace 250 000 Kč, pouze snížit celkové uznatelné náklady, čímž se změní procentní poměry dotace a vlastního podílu.

Hodnotící komise navrhuje podpořit celkem 23 žádostí s celkovou výší dotace 2 815 930 Kč.
Rada kraje usnesením č. 1141/2019/RK-81 ze dne 17. 10. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část II. usnesení v předloženém znění.
Finanční nároky a krytí: usnesením zastupitelstva kraje č. 307/2018/ZK-16 ze dne 18. 10. 2018 byly schváleny Dotační programy Jihočeského kraje pro rok 2019 v celkové výši 299 500 000 Kč a rada kraje byla pověřena zastupitelstvem kraje vyhlašováním dotačních programů Jihočeského kraje včetně schválení pravidel těchto programů a členů hodnotících komisí.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Návrh je v souladu s alokací schválených dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2019 a zároveň je v souladu s upraveným rozpočtem pro rok 2019.

Návrh projednán (stanoviska): - nebyla vyžádána.

PŘÍLOHY:

1. Protokol z jednání hodnotící komise (PROTOKOL HK.doc)
2. Tabulka s přehledem žádostí  (tab_RK,ZK.xls)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 31. 12. 2019

Termín splnění: 31. 12. 2021
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