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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
zahájení realizace projektu k 1. 9. 2019 Potravinová pomoc dětem ve hmotné nouzi v Jihočeském kraji v rámci výzvy č. 30_19_009 z OP Potravinová a materiální pomoc u organizací dle přílohy návrhu č. 393/ZK/19;

II. schvaluje
poskytnutí dotace na realizaci projektu Potravinová pomoc dětem ve hmotné nouzi v Jihočeském kraji v rámci rozhodnutí MPSV č. 30_19_009 prostřednictvím zřizovatelů organizací dle důvodové zprávy a přílohy návrhu č. 393/ZK/19.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK čl. 1, odst. 2). 

Na základě žádosti schválené Radou kraje dne 4. 4. 2019 usnesením č. 437/2019/RK-65 vydalo Ministerstvo práce a sociálních věcí Rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci projektu Potravinová pomoc dětem ve hmotné nouzi v Jihočeském kraji, registrační číslo CZ. 30. X.0/0.0/0.0/19 _009/0000033 a dále Rozhodnutí o poskytnutí neinvestiční dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu č. 30_19_009_33/NDT na částečné či úplné pokrytí výdajů na platy zaměstnanců krajů na podporu administrace projektu. Tyto finanční prostředky budou převedeny rozpočtovým opatřením na KRED.

Účelem dotace je zajistit prostřednictvím partnera s finančním příspěvkem (mateřské školy) nákup potravin a přípravu hotových jídel dětem ve věku 3 – 7 let, které se jako společně posuzované osoby z hlediska nároku na příspěvek na živobytí nacházely ve hmotné nouzi. Účelu dotace bude dosaženo ve lhůtě od 1. 9. 2019 do 31. 7. 2020. Do projektu se zapojilo celkem 15 mateřských škol, které jsou uvedeny v příloze tohoto návrhu.

OŠMT doporučuje Zastupitelstvu kraje schválit na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 30_19_009_33 organizacím uvedeným v příloze tohoto návrhu poskytnutí dotace prostřednictvím zřizovatelů na realizaci projektu Potravinová pomoc dětem ve hmotné nouzi v Jihočeském kraji od 1. 9. 2019 dle návrhu materiálu č. 1250/RK/19. Podpora žáků základních škol je řešena prostřednictvím MŠMT – Dotační program pro nestátní neziskové organizace Women for Women a Drab Foundation. Tato pomoc je poskytována přímo prostřednictvím základních škol na základě darovací smlouvy uzavřené mezi neziskovou organizací a školou. Je zde úzká a aktivní spolupráce se základními školami, které vytipovávají potřebné děti dle své dlouholeté pedagogické praxe. Podpora pro žáky základních škol je tedy v Jihočeském kraji nyní poskytována z výše uvedeného programu, kdy Jihočeský kraj není příjemcem dotace jako v případě mateřských škol a je výrazně méně administrativně náročná.
Finanční nároky a krytí: Plně hrazeno z přijaté dotace od MPSV – UZ 13014, ORJ 863.
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová – Ekonomický odbor (OEKO): „Finanční prostředky na vyplacení dotace jsou zahrnuty v rozpočtu OŠMT - ORJ 867, § 4329, položka 5321. Po schválení tohoto materiálu bude provedena úprava rozpočtu na jednotlivé obce.“

Návrh projednán (stanoviska): ve VVVZ 16. října 2019

PŘÍLOHY:

Seznam škol 
Zodpovídá:

vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 15. listopadu 2019

Termín splnění: 15. listopadu 2019
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