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	Datum jednání:
	31. 10. 2019
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	397/ZK/19

	Název bodu:
	Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou v rámci IDS JMK




	Předkladatel:
	Bc. Jiří Švec



	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou v rámci IDS JMK mezi Jihomoravským krajem a Jihočeským krajem, uvedenou v příloze návrhu č. 397/ZK/19;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmance kraje Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou v rámci IDS JMK mezi Jihomoravským krajem a Jihočeským krajem uvedenou v části I. usnesení.

T: 30. 11. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Jihomoravský kraj s platností od změnového termínu jízdních řádů 10. 12. 2017 uzavřel s příslušnými dopravci smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících na etapu IDS JMK Znojemsko. Od stejného termínu, tj. od 10. 12. 2017 byly začleněny spoje linky 722411 Lubnice-Dešná do linky IDS JMK 830. Doprava pro děti z Dešné (okr. Jindřichův Hradec) do Lubnice je zabezpečena ve stejných časech a ve stejném rozsahu jako před touto změnou. Z výše uvedeného důvodu byla ke dni 9. 12. 2017 ukončena dohodou Smlouva o závazku veřejné služby k zajištění základní dopravní obslužnosti Jihočeského kraje linkovou osobní dopravou č. 010/09/61/00/00, uzavřená mezi Jihočeským krajem a dopravcem Znojemská dopravní společnost - PSOTA, s.r.o. a od termínu 10. 12. 2017 byla uzavřena Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou v rámci IDS JMK mezi Jihočeským krajem a Jihomoravským krajem. Tato mezikrajská smlouva byla schválena zastupitelstvem Jihočeského kraje usnesením č. 404/2017/ZK-9 ze dne 2. 11. 2017. Tato smlouva byla uzavřena na období jízdního řádu 2017/2018 za předpokladu, že bude každoročně obnovována. Její obnovení pro rok 2019 bylo schváleno zastupitelstvem Jihočeského kraje usnesením č. 321/2018/ZK-16 ze dne 18. 10. 2018. Na základě této smlouvy objednal Jihomoravský kraj 4 spoje linky IDS JMK 830 (spoje č. 141, 142, 143, 144) i po území Jihočeského kraje a Jihočeský kraj hradí následující náklady na provoz linky IDS JMK 830:

- náklady na provoz linky v úseku po území Jihočeského kraje

- náklady na provoz v polovině úseku vedeném po území Kraje Vysočina (mezi obcí Lubnice v Jihomoravském kraji a obcí Dešná v Jihočeském kraji - spoje linky jsou totiž vedeny bez zastávek v úseku o délce 2 km přes území Kraje Vysočina).

Předkládaná Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou v rámci IDS JMK na rok 2020 (pro období jízdního řádu od 15. 12. 2019 do 12. 12. 2020) je totožná se smlouvou na rok 2019 s touto úpravou:

- upravuje se výše zálohové kompenzace Jihomoravskému kraji s ohledem na rozsah výkonů a jednotkovou sazbu na 67 114,08 Kč (v předcházející smlouvě činila 68 314,75 Kč).

Vyúčtování kompenzace a případných vícenákladů (uzavírky a s tím spojené vyšší kilometrické proběhy) bude ze strany Jihomoravského kraje doručeno za období od účinnosti této smlouvy do 12. 12. 2020 v listinné a elektronické podobě v termínu do 15. 3. 2021. Vzájemné finanční vyrovnání za smlouvu pro rok 2020 bude provedeno nejpozději do 31. 3. 2021. Nedílnou součástí navrhované smlouvy je příloha č. 1, kde je uveden přehled spojů mezikrajské linky provozované na území Jihočeského kraje a kilometrická délka spojů a příloha č. 2 se vzorem vyúčtování kompenzace a vzorem vyúčtování vícenákladů po dobu případných uzavírek. 
V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou v rámci IDS JMK a uložit JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmance kraje Smlouvu o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou v rámci IDS JMK.
Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky ve výši 67 114,08 Kč budou v plné výši alokované v rozpočtu Jihočeského kraje pro rok 2020, ORJ 10, § 2292 pol. 5323.
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím za předpokladu schválení Návrhu Rozpočtu JčK na rok 2020 s odpovídající finanční alokací.

Vyjádření OLVV: JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

Návrh projednán (stanoviska): 

JIKORD s.r.o.

Rada kraje – usnesením č. 1160/2019/RK-81 dne 17. 10. 2019 doporučení ke schválení.

Dopravní výbor projednal dne 22. 10. 2019 

PŘÍLOHY:

1. Smlouva o úhradě kompenzace v rámci IDS JMK – text  (Smlouva o úhradě kompenzace_Jihomoravský kraj.pdf)
2. Smlouva o úhradě kompenzace v rámci IDS JMK – příloha 1  (Smlouva o úhradě kompenzace_příloha č 1_Jihomoravský kraj.pdf)
3. Smlouva o úhradě kompenzace v rámci IDS JMK – příloha 2  (Smlouva o úhradě kompenzace_příloha č 2_Jihomoravský kraj.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása

Termín kontroly:30. 11. 2019

Termín splnění: 30. 11. 2019
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