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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
Smlouvu o spolupráci poskytnutím příspěvku na provoz registrovaného dětského domova pro děti do tří let věku dle Přílohy č. 1 návrhu č. 446/ZK/19 mezi Jihočeským krajem jako poskytovatelem a Krajem Vysočina jako příjemcem;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákonná zmocnění: § 24, § 35 a § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
V souladu se zákonem č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů, zajišťují kraje v přenesené působnosti sociálně-právní ochranu dětí, kterou se mimo jiné rozumí i ochrana práva dítěte na příznivý vývoj a řádnou výchovu. Pokud dítě, které je mladší tří let, nemůže vyrůstat ve svém přirozeném rodinném prostředí, neboť se jedná o dítě týrané, zanedbávané či ohrožené nevhodným sociálním prostředím, a nenajde se pro něj odpovídající náhradní rodinné prostředí, dochází - na základě rozhodnutí soudu o nařízení ústavní výchovy - k jeho umístění do dětského domova pro děti do 3 let věku, zřízeného podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů. Dítě může v tomto zařízení zůstat i po nabytí tří let věku, a to zejména v případě sourozenecké skupiny, kdy alespoň jeden sourozenec je mladší tří let, a proto není vhodné takto malé dítě přemístit do dětského domova od tří let věku (tedy do školského ústavního zařízení), anebo rozdělit sourozeneckou skupinu do více druhů zařízení dle své věkové kategorie. Jakékoliv přemístění každého dítěte je navíc možné až po vydání soudního rozhodnutí o změně místa nařízení ústavní výchovy. Soud vždy zkoumá hledisko zájmu dětí a dostupnost zařízení co nejblíže bydliště rodiče či jiných blízkých osob. Každou žádost o přemístění dětí je tedy nutné dostatečně zdůvodnit a prokázat její potřebnost, jinak bude zamítnuta.

Na území Jihočeského kraje není v současné době zřízen žádný domov pro děti do tří let věku. V minulosti se tento typ zařízení pro potřeby Jihočeského kraje nacházel mimo jiné i v Kamenici nad Lipou. Po vzniku VÚSC se zařízení pod názvem „Trojlístek – Centrum pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou“ (dále jen „zařízení“) transformovalo na příspěvkovou organizaci Kraje Vysočina. Umisťování dětí z okolí zejména Jindřichohradecka a Dačicka však s ohledem na dlouhodobou praxi pokračovalo i po této transformaci a dosud trvá.

Kraj Vysočina provedl, v návaznosti na probíhající transformaci systému péče o ohrožené děti a snahu omezení či úplné zrušení pobytových zařízení pro děti do 3 let věku, analýzu obsazenosti zařízení a zjistil, že v zařízení se nacházely v období let 2016 až 2019 v převažující míře děti z jihočeských rodin. S ohledem na nezanedbatelnou míru finanční spoluúčasti na chodu zařízení z krajského rozpočtu se proto Kraj Vysočina rozhodl oslovit Jihočeský kraj s žádostí o společné vyřešení daného stavu.

Po proběhlém osobním jednání byl Jihočeský kraj požádán, aby se podílel na spolufinancování nákladů na provoz zařízení v návaznosti na počet umístěných jihočeských dětí. Ze strany Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje byl proto předložen materiál do porady vedení Jihočeského kraje, kde byla z navržených variant dalšího postupu vybrána finanční podpora činnosti zařízení pro rok 2020. 

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje připravil Smlouvu o spolupráci poskytnutím příspěvku na provoz (dále jen „Smlouva“), ve které by se Jihočeský kraj zavázal, poskytnout Kraji Vysočina jako zřizovateli zařízení příspěvek na provoz zařízení. Smlouva je koncipována na dobu jednoho roku, s ohledem na provázanost s rozpočtem kraje. 

Příspěvek by se vyplácel pro každý kalendářní měsíc vždy zpětně podle předložené žádosti o platbu příspěvku, kde příjemce uvede údaje potřebné k ověření oprávněnosti poskytnutí příspěvku jednotlivému dítěti. Měsíční příspěvek je omezen částkou 36 500 Kč na jedno jihočeské dítě s tím, že toto dítě se musí fyzicky nacházet v zařízení po dobu deseti a více dní v měsíci (nebude tak hrazena např. dlouhodobá návštěva rodiny či letní tábory, kdy děti nevyužívají zařízení). Výše měsíčního příspěvku vychází z finanční analýzy nákladovosti zařízení z minulých let, které bylo Jihočeskému kraji předloženo Krajem Vysočina, když současně tato analýza byla porovnána s nákladovostí jihočeského dětského domova pro děti starší věku tří let tak, aby nedošlo k nadměrnému financování. 

Zároveň Smlouva omezuje maximální výši příspěvku pro rok 2020 za všechny podporované děti z jihočeských rodin částkou šest miliónu korun českých. Skutečnou výši celkového příspěvku, která bude po dobu platnosti Smlouvy vyčerpána, není možné predikovat, neboť záleží na počtu jihočeských dětí, které budou rozhodnutím soudu umístěny do zařízení, anebo naopak ze zařízení odejdou. V současnosti je na základě rozhodnutí soudu o nařízení ústavní výchovy v zařízení umístěno celkem 15 dětí z jihočeských rodin. OSOV JčK ve spolupráci s příslušnými orgány sociálně-právní ochrany dětí se snaží situaci těchto dětí řešit zabezpečením náhradního rodinného prostředí, popř. využitím volných kapacit dětských domovů jako školských ústavních zařízeních nacházejících se na území Jihočeského kraje v případě dětí, které již nabyly věku alespoň tří let. Očekává se tedy, že by se počet jihočeských dětí umístěných v předmětném zařízení měl snižovat.

Návrh Smlouvy byl předložen radě kraje na jednání dne 28. 11. 2019 s tím, že zastupitelstvu kraje usnesením č. 1369/2019/RK-85 schválení Smlouvy doporučuje.

Vzor smlouvy je přiložen jako Příloha č. 1 tohoto návrhu.

Finanční nároky a krytí: Návrh rozpočtu ORJ 30 na rok 2020

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - finanční krytí je v souladu s návrhem rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2020

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – právník OSOV: Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Smlouva o spolupráci poskytnutím příspěvku na provoz (Smlouva o spolupráci_Kraj Vysočina.docx)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 28. 02. 2020

Termín splnění: 31. 12. 2020
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