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	Datum jednání:
	12. 12. 2019
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	447/ZK/19

	Název bodu:
	Úprava závazkových vztahů se společností JIKORD s.r.o.




	Předkladatel:
	Bc. Jiří Švec



	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. poskytnutí provozní dotace ve výši 17 330 000,- Kč a investiční dotace ve výši 480 000,- Kč společnosti JIKORD s.r.o., IČO 28117018, pro rok 2020 na úhradu nákladů spojených se závazkem veřejné služby,

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí provozní a investiční dotace uvedené v příloze návrhu č. 447/ZK/19;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit k podpisu hejtmance kraje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí provozní a investiční dotace podle části I. 2. usnesení.

T: 27. 12. 2019

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. c) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodnout o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad     200 000,- Kč v jednotlivých případech fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a o uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Z důvodu úpravy závazkových vztahů souvisejících s poskytnutím vyrovnávací platby z rozpočtu Jihočeského kraje na úhradu ztráty z činností obecného hospodářského zájmu v takové výši, která je nutná k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění úkolů veřejné služby, formou finančních prostředků na úhradu neinvestičních nákladů na provoz příjemce a na úhradu pořízení investic příjemcem, je nezbytné uzavřít smlouvu o poskytnutí provozní a investiční dotace mezi Jihočeským krajem a společností JIKORD s.r.o. Tato smlouva bude uzavřena na dobu určitou od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020. 

Návrh smlouvy je uveden v příloze tohoto návrhu. Obsahově je v souladu se směrnicí SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“. Schválením Smlouvy o poskytnutí provozní a investiční dotace zastupitelstvem kraje budou schváleny i ukazatele pro výpočet, kontrolu a hodnocení plateb jako předběžná kalkulace vyrovnávacích plateb na rok 2020 (v příloze č. 3 této smlouvy). Náklady uvedené v jednotlivých nákladových položkách jsou považovány pro rok 2020 za maximální částky možných vyrovnávacích plateb poskytnutých Jihočeským krajem (kompenzační mechanizmus). 

Jihočeský kraj poskytuje, jak již bylo uvedeno, ze svého rozpočtu finanční prostředky k pokrytí veškerých nákladů na úhradu neinvestičních nákladů na provoz společnosti JIKORD s.r.o. a na úhradu pořízení investic společností JIKORD s.r.o. Tato finanční podpora bude v roce 2020 poskytována z rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2020 v předpokládaném celkovém finančním objemu 17 810 000,- Kč s tím, že provozní dotace bude činit 17 330 000,- Kč (§ 2299, pol. 5213) a investiční dotace bude činit 480 000,- Kč   (§ 2299, pol. 6313). Po ukončení účetního období bude následně provedena kontrola a hodnocení vyrovnávacích plateb a částky přesahující tyto náklady budou poskytovateli vráceny. Tento postup je využit jako zajištění opatření k zamezení resp. vrácení nadměrné vyrovnávací platby. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti byl předložen tento návrh k projednání do rady kraje a následně je předložen k projednání do zastupitelstva kraje. V usnesení se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí provozní dotace ve výši 17 330 000,- Kč, investiční dotace ve výši 480 000,- Kč společnosti JIKORD s.r.o. pro rok 2020 na úhradu nákladů spojených se závazkem veřejné služby a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí provozní a investiční dotace se společností JIKORD s.r.o. Dále se v usnesení navrhuje uložit JUDr. Milanu Kučerovi Ph.D., řediteli krajského úřadu, předložit veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí provozní a investiční dotace k podpisu hejtmance kraje.

Finanční nároky a krytí:

Prostředky budou alokovány po schválení rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2020 zastupitelstvem kraje z rozpočtu ORJ 10, § 2299, pol. 5213 (17 330 000,- Kč) a z § 2299, pol. 6313 (480 000,- Kč). 

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím za předpokladu schválení Návrhu Rozpočtu JčK na rok 2020 s odpovídající finanční alokací.

Vyjádření OLVV:

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím  

Návrh projednán (stanoviska):

JIKORD s.r.o.

Rada kraje - usnesení č. 1305/2019/RK-85 ze dne 28. 11. 2019, doporučení ke schválení

Dopravní výbor zastupitelstva kraje dne 26. 11. 2019

PŘÍLOHY:

Smlouva o poskytnutí provozní a investiční dotace (ZK121219_447_smlouva_JIKORD_text_přílohy.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH - Ing. Jiří Klása 
Termín kontroly: 27. 12. 2019

Termín splnění: 27. 12. 2019
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