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	Datum jednání:
	12. 12. 2019
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	449/ZK/19

	Název bodu:
	Dotační program Jihočeského kraje Podpora zpracování projektových záměrů na studie pro zmírnění dopadů klimatické změny, 1. výzva pro rok 2019 - výběr projektů




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OEZI

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jan Návara


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

Protokol z jednání hodnotící komise při výběru žádostí v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje Podpora zpracování projektových záměrů na studie pro zmírnění dopadů klimatické změny, 1. výzva pro rok 2019, dle přílohy č. 1 návrhu č. 449/ZK/19;

I. schvaluje

poskytnutí dotací v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje Podpora zpracování projektových záměrů na studie pro zmírnění dopadů klimatické změny, 1. výzva pro rok 2019, v celkové výši 4 520 678 Kč dle příloh návrhu č. 449/ZK/19, a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 31. 12. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dotační program Podpora zpracování projektových záměrů na studie pro zmírnění klimatické změny, 1. výzva pro rok 2019, byl zveřejněn dne 16. 8. 2018, s termínem zahájení podávání žádostí dne 16. 9. 2019, s alokací 5 mil. Kč. 

Program je určen obcím a svazkům obcí na podporu zpracování projektových záměrů na studie pro zmírnění dopadů klimatické změny ve svém územním obvodu, na jejichž základě pak budou moci následně zpracovat vlastní studii, nezbytné projektové dokumentace, majetkoprávní vypořádání, a poté realizovat vlastní opatření při využití současných i budoucích dotačních programů (např. MZe, OPŽP, Národní program životní prostředí, Program rozvoje venkova).
Cílem programu je podpora zpracování projektových záměrů pro hledání a nalezení efektivních opatření adaptace krajiny na klimatické změny, tak aby byla odolnější proti povodním i proti suchu. Nezbytným požadavkem navrhovaných opatření je jejich komplexnost, zahrnující jak přírodě blízká opatření, tak i technická opatření na zemědělském půdním fondu i v lesích. Takováto změna vodního režimu krajiny je v souladu s Rámcovou směrnicí o vodách 2000/60/ES.

V rámci podporovaných projektových záměrů na studie by měla být navrhována opatření pro zvýšení retence a akumulace vody v krajině v rámci konkrétních povodí IV. řádu či subpovodí tak, aby voda byla zadržována přímo na zemědělské a lesní půdě, aby docházelo k zasakování vody do podzemí a reguloval se tak její odtok a aby byla voda akumulována ve vodních nádržích i v podzemních vodách.

Zpracovaný projektový záměr bude v samosprávných orgánech obce nebo v orgánech dobrovolného svazku obcí sloužit jako podklad pro podání žádosti do současného nebo budoucího dotačního programu zaměřeného na komplexní řešení problematiky vod v krajině. Jeho úkolem je zejména specifikace obsahu studie, návrh harmonogramu realizace, kalkulace nákladů, specifikace požadavků pro zpracování zadávací dokumentace pro výběr zpracovatele a zpracování následných projektů pro realizaci konkrétních opatření. 

Do uzávěrky dne 30. 9. 2019 do 12:00 hod. bylo v řádném termínu elektronicky i písemně doručeno 5 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 4 520 678 Kč. Všechny žádosti naplnily požadavky formálního hodnocení, hodnoceno bylo tedy 5 žádostí v celkové výši požadovaných prostředků 4 520 678 Kč.

Popis jednotlivých žádostí:

Mikroregion Jindřichohradecko

Název projektu: Zmírnění dopadů klimatických změna na území Svazku obcí Vitorazsko.

Předmětem žádosti je zpracování projektových záměrů na studie pro zmírnění dopadů klimatické změny na území Mikroregion Jindřichohradecko.

Na území Mikroregionu Jindřichohradecko se předpokládá v roce 2055 pokles srážek, zvýšení teploty a evapotranspirace, významný pokles celkového a základního odtoku. Vzhledem k této nepřiznivé prognóze je třeba navrhnout taková opatření, která budou robustní vůči probíhající změně klimatu. Analýzy budou provedeny pro hydrologická povodí a následně budou navržena opatření. Opatření budou navrhována tak, aby byla voda zadržována přímo na zemědělské nebo lesní půdě, a aby docházelo k zasakování vody do podzemní a reguloval se její odtok. Dále bude navrhována retence vody ve vodních nádržích. Předpokládá se, po ukončení projektových záměrů, realizace jednotlivých opatření při využití současných i budoucích dotačních titulů.

Dotace bude použita na zpracování analytické části, zpracování návrhové části, návrhy majetkového vypořádání, vyhodnocení a zpracování budoucí studie; zpracování výběrového řízení na zpracovatele projektových záměrů včetně administrace celého projektu.

Dobrovolný svazek obcí Veselsko

Název projektu: Zpracování projektového záměru na studii pro zmírnění dopadů klimatické změny na území svazku obcí Veselsko v rámci povodí IV. Řádu.

V posledních letech se setkáváme se stále většími dopady klimatické změny, většinou v extrémních situacích, ať už se jedná o sucho, které sužuje naši oblast, či naopak přívalové deště, v mnoha případech i s krupobitím, což vede ke vzniku povodní, ať už krátkodobých, či dlouhodobějších. Vysušená půda není schopna pojmout takové množství spadlé vody v relativně krátkém časovém úseku. S takovými situacemi se v posledních letech setkáváme mnohem častěji než dříve a je potřeba na tyto záležitosti měnícího se počasí pružně reagovat a snažit se hledat řešení, jak zařídit, aby se voda vsakovala, tak, jak má a neodtékala okamžitě z luk, polí a ostatních ploch. Celý projekt by byl realizován v oblasti Svazku obcí Veselsko v rámci hranic povodí IV. řádu.

Díky tomuto projektu bude poskytnut komplexní hydrologický obraz oblasti v povodí IV. řádu. Jednotlivé obce svazku obcí Veselsko se tímto projektovým záměrem na studii dozví, které oblasti jsou z pohledu klimatických změn nejvíce kritické a budou moci uskutečnit konkrétní kroky k nápravě v dané lokalitě.

Dotace bude použita na Zadání veřejné zakázky malého rozsahu II. kategorie na služby dle Směrnice o zadávání VZ, vlastní realizaci projektového záměru na studie.

Mikroregion Dačicko

Název projektu: Zmírnění dopadů klimatických změn na území Mikroregionu Dačicko.

Předmětem projektu je zpracování projektového záměru na studii pro zmírnění dopadů klimatických změn na území Mikroregionu Dačicko. Na území Mikroreigonu Dačicko se dle odborných zdrojů předpokládá k roku 2085 pokles celkového objemu srážek spolu s poklesem základního odtoku a současným zvýšením teploty. Vzhledem k těmto skutečnostem je nutné, aby došlo k přijetí opatření, která budou důrazně reflektovat nastalé změny v území a nadále předcházet zhoršování situace. Analýzy budou prováděny na hydrologických povodích a následně budou navržena opatření. Tato opatření budou navrhována tak, aby docházelo k zadržování a hromadění vody přímo v zemědělské a lesní půdě, a aby docházelo k zasakování vody do podzemí, čímž dojde k regulaci jejího odtoku. Dále bude navrhována retence a akumulování vody ve vodních nádržích. Po ukončení projektových záměrů se předpokládá realizace jednotlivých opatření při využití současných a budoucích dotačních titulů.

Dotace bude použita na zpracování projektového záměru děleného na analytickou a návrhovou část; v rámci materiálu budou rovněž řešeny návrhy majetkového vypořádání, proběhne vyhodnocení navrhovaných řešení s ohledem na zpracování budoucí studie (její zpracování není součástí tohoto projektu). Projekt řeší také zpracování výběrového řízení na zpracovatele projektového záměru včetně administrace celého projektu.

Svazek oibcí Vitorazsko

Název projektu: Zmírnění dopadů klimatických změna na území Svazku obcí Vitorazsko.

V minulých desetiletích docházelo ke změnám v uspořádání krajiny, které mají dodnes velmi negativní dopad na funkci krajiny, vč. zadržování vody v krajině. Těmito zásahy do vodního režimu krajiny i v kombinaci s vlivy klimatické změny, dochází k negativním projevům jak povodní, tak i sucha, jejichž výsledkem jsou například splachy ornice z polí do zastavěných částí obcí, usazování sedimentů a problematická kvalita vody ve vodních tocích a nádržích, snižování hladiny podzemních vod, zhoršující se kvalita zemědělského půdního fondu a podobně. Vzhledem k této nepříznivé situaci je zapotřebí navrhnout taková opatření, která budou robustní vůči probíhající změně klimatu. Tento projekt je první komplexní snahou o řešení výše uvedených problémů na území DSO Vitorazsko, přičemž by jeho výsledkem mělo být systematické definování přímých návrhů na studie, jejichž následnou realizací by mělo dojít ke zlepšení současných podmínek v řešeném území.

Dotace bude použita na zpracování analytické části, zpracování návrhové části, návrhy majetkového vypořádání, vyhodnocení a zpracování budoucí studie. Rovněž na administraci výběrového řízení na zpracovatele projektových záměrů včetně administrace celého projektu.

Mikroregion Chelčicko – Lhenický

Název projektu: Příprava studií pro zmírnění dopadů klimatických změn - Mikroregion Chelčicko-Lhenický.

Mikroregion Chelčicko-Lhenický je v posledních letech negativně dotčen stále častějšími periodami sucha a celkově výkyvy počasí a hydrologickými extrémy. Snahou svazku obcí je efektivně čelit těmto změnám, a proto považuje za nezbytné zpracovat projektové záměry na studie pro zmírnění dopadů klimatické změny. Projektové záměry budou zpracovány na území svazku obcí (Chelčice, Lhenice, Libějovice, Malovice, Mičovice a Truskovice) a řešení bude na hydrologicky uzavřených povodích. Navrhována budou opatření pro zvýšení retence a akumulace vody v krajině v rámci konkrétních povodí IV. řádu či subpovodí tak, aby voda byla přímo zadržována na zemědělské a lesní půdě, aby docházelo k zasakování vody do podzemí a reguloval se tak její odtok a aby byla voda akumulována ve vodních nádržích i v podzemních vodách.

Dotace bude použita na návrhy opatření pro zajištění retence vody a zvýšení kvality vody v povodí, a to jak přírodě blízká, tak i technická opatření.

Hodnotící komise zasedala dne 14. 10. 2019 ve 13:00 hod., zvolila jako předsedu Pavla Hrocha, náměstka hejtmanky kraje, a individuálně zhodnotila všechny došlé žádosti. 
Celkem doporučuje hodnotící komise podpořit 5 žádostí ve výši 4 520 678 Kč. 
Rada kraje svým usnesením č. 1139/2019/RK-81 ze dne 17. 10. 2019 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část II. usnesení v předloženém znění.

Finanční nároky a krytí: usnesení zastupitelstva kraje č. 224/2019/ZK-22 ze dne 27. 6. 2019
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Petra Prantlová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  s financováním dle schváleného záměru - pokrytí dotačního programu nevyčerpanými prostředky z alokací dotačních programů Jihočeského kraje pro rok 2019.

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY:

1. Protokol z jednání hodnotící komise (HK Protokol.docx)
2. Tabulka žádostí (TABULKA RK ZK.xls)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 31. 12. 2020

Termín splnění: 31. 12. 2020

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


