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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
nové znění směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ dle přílohy mat. č. 2/ZK/20 s účinností od 1. 3. 2020;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci uvedeného usnesení.

T: 1. 3. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Usnesením zastupitelstva kraje č. 385/2015/ZK-20 ze dne 17. 12. 2015 byla novelizována směrnice SM/107/ZK. Od nabytí účinnosti novely směrnice uběhly čtyři roky a s ohledem na praxi poskytování dotací bylo nutné některé postupy nově revidovat. Vzhledem k tomu byl text směrnice v několika místech zpřesněn, resp. aktualizován tak, aby odpovídal skutečnému poskytování dotací za současných podmínek s tím, že zároveň byly vyhodnoceny dosavadní poznatky z fungování této směrnice. 

Mezi hlavní změny patří: 

· změna názvu směrnice – uvedení do souladu s obecným pojmem „veřejná finanční podpora“ dle § 2 písm. j) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů); 

· formulační upřesnění základních pojmů směrnice (čl. 2 směrnice);

· možnost vyúčtovávání poskytnuté dotace paušální částkou i formou tzv. jednotkových nákladů (zejména s ohledem na dotační program budování oplocenek – čl. 4 odst. 12 směrnice);

· aktualizace povinné publicity o poskytnuté dotaci (čl. 4 odst. 13 směrnice – s ohledem na metodický pokyn MP/97/KHEJ);

· aktualizace formy oznámení o vyhlášených dotačních programech (čl. 8 odst. 4 směrnice – vypuštění informování prostřednictvím tzv. „informačních listů“);

· úprava podoby vypořádání a vyúčtování dotace (čl. 10 a 11 směrnice – přenesení většího důrazu na vyúčtování dotace);

· aktualizace ustanovení o řešení tzv. „nesrovnalostí“ s ohledem na textaci používaných smluv o poskytnutí dotace a zpřesnění pojmů s ohledem na § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (čl. 12 směrnice). 

Novela směrnice prošla vnitřním připomínkovým řízením. Proti vypořádání připomínek nebyly vzneseny ze strany dotčených odborů žádné připomínky.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
Rada kraje usnesením č. 87/2020/RK-89 ze dne 30. 1. 2020 doporučila zastupitelstvu kraje schválit část I. usnesení v předloženém znění.

PŘÍLOHY: 

1. SM/107/ZK (Směrnice SM-107-ZK.docx)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 20. 2. 2020

Termín splnění: 1. 3. 2020
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