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	Datum jednání:
	20. 02. 2020
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	Číslo návrhu:
	21/ZK/20
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	Individuální dotace – město Jindřichův Hradec




	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OKPP

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Patrik Červák


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost města Jindřichův Hradec o poskytnutí individuální dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 21/ZK/20;

II. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace ve výši 2 mil. Kč městu Jindřichův Hradec, Klášterská 135, 
377 01 Jindřichův Hradec, IČO 00246875, na projekt „Zámecký pivovar – dokončení provizorního zastřešení“,

2. uzavření veřejnosprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění přílohy č. 2 návrhu č. 21/ZK/20;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.

T: 31. 3. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a podle § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje.

Město Jindřichův Hradec požádalo dne 28. 11. 2019 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje ve výši 2 mil. Kč na projekt „Zámecký pivovar – dokončení provizorního zastřešení“. Město objekt zámeckého pivovaru č. p. 2/I koupilo v roce 2016 za 7,8 mil. Kč.
Objekt tzv. Starého pivovaru v Jindřichově Hradci je součástí národní kulturní památky Zámek Jindřichův Hradec, která byla prohlášena nařízením vlády č. 262/1995 Sb., ze dne 16. srpna 1995, o prohlášení a zrušení prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky, v platném znění. Starý dříve městský pivovar z doby renesance představuje rozsáhlý stavební komplex přiléhající na severním předpolí k areálu zámku. Historicky se jedná o cenný stavební soubor budovaný již od 80. let 16. století. V roce 2003 hlavní část objektu koupila soukromá společnost. V září roku 2011 vypukl v hlavním objektu pivovaru požár, který zcela zničil zastřešení západní části objektu a silně poškodil zastřešení střední části. Po požáru vlastník provedl nejnutnější zabezpečovací práce a provizorní oplocení, ale k celkové stabilizaci objektu nebylo přistoupeno, ačkoliv mu tyto práce byly nařízeny i příslušným stavebním úřadem. Tento stav trval
do roku 2016, kdy objekt odkoupilo město Jindřichův Hradec. Stát nevyužil svého předkupního práva. Město ihned požádalo o zařazení akce do Programu záchrany architektonického dědictví na rok 2017, avšak neuspělo. Přesto na vlastní náklady provedlo zastřešení západní části objektu. Na střední části objektu s částečně zachovalým krovem nebylo dosud zastřešení realizováno z důvodu statické nestability konstrukce a dalšího nárůstu finančních prostředků. Město se snaží sehnat finanční prostředky také z dotačních prostředků Ministerstva kultury ČR, zatím však nebylo úspěšné. V současné době je prioritou vlastníka nemovitosti i příslušných správních orgánů provést provizorní zastřešení objektu s ohledem na havarijní stav historických konstrukcí a zamezení tak další devastaci, kterou způsobuje masívní zatékání
i do zděných částí a kleneb. Navržené provizorní zastřešení má sloužit k ochraně těžce poškozeného objektu před nepřízní počasí, zamezit dalšímu chátrání a zároveň vytvořit podmínky pro vysychání promáčených konstrukcí.

Přestože byl objekt požárem významně poškozen, lze konstatovat, že stále ještě se zachovala řada velmi hodnotných konstrukcí a prvků, které však bez rychlého zajištění budou dále chátrat. Stávající havarijní stav objektu nebyl způsoben současným vlastníkem objektu, městem Jindřichův Hradec, a přesto se stávající vlastník snaží objekt a jeho památkové a historické hodnoty zachránit. 

OKPP nejen jako příslušný správní orgán podporuje snahu vlastníka co nejdříve zabezpečit a zastřešit objekt pivovaru, ačkoliv je to z důvodu nestability některých konstrukcí velmi finančně náročné. Proto OKPP navrhuje vyhovět žádosti města Jindřichův Hradec a poskytnout v roce 2020 na výše uvedený projekt dotaci v celkové požadované výši 2 mil. Kč. Jelikož OKPP nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na pokrytí výše uvedené žádosti, navrhuje převést částku 2 mil. Kč z rozpočtové rezervy kraje. Rozpočtové opatření bude předloženo radě kraje dne 5. 3. 2020. 

Finanční nároky a krytí:

OKPP navrhuje pokrytí dotace z rozpočtové rezervy kraje: z odpovědného místa ORJ 551 (OEKO) z § 6172, položka 5901 (Nespecifikované rezervy), odpovědnému místu ORJ 1153, § 3322 (zachování a obnova kulturních památek), položka 5321 (Neinvestiční transfery obcím), UZ 92, ORG 103046; 
Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Blanka Klímová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – s krytím z rozpočtové rezervy kraje pouze za předpokladu schválení individuální dotace a předložení rozpočtového opatření radě kraje s odkazem na věcné usnesení zastupitelstva kraje.

Bc. Monika Wolfová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – s čerpáním rozpočtové rezervy kraje na výše uvedenou akci za podmínky předložení a schválení návrhu v ZK 20. 2. 2020 a následného předložení rozpočtového opatření s odkazem na věcné usnesení ZK v pravomoci RK dne 5. 3. 2020.

Návrh projednán (stanoviska):

· Rada kraje dne 6. 2. 2020 přijala usnesení č. 114/2020/RK-90:

Rada Jihočeského kraje 

I. bere na vědomí

žádost města Jindřichův Hradec o poskytnutí individuální dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 100/RK/20;

II. ukládá 

Pavlu Hrochovi, náměstkovi hejtmanky, předložit žádost města Jindřichův Hradec o poskytnutí individuální dotace zastupitelstvu kraje k projednání.

T: 20. 2. 2020

· JUDr. Lukáš Glaser – Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - žádost (Příloha č. 1 - Žádost města Jindřichův Hradec.pdf)
2. Příloha č. 2 - smlouva (Příloha č. 2 - Smlouva J. Hradec.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP Mgr. Patrik Červák

Termín kontroly: 31. 3. 2020

Termín splnění: 31. 12. 2020
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