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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Jihočeském kraji dle přílohy návrhu č. 23/ZK/20.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Jihočeském kraji (dále jen „DZ JčK") v souladu s § 9 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění a dle vyhlášky č. 15/2005 Sb., ve znění pozdějších doplňků, kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů a výročních zpráv.

Tento předkládaný DZ JčK je aktualizací DZ JčK (2016), který byl zpracován s výhledem do roku 2020.

DZ JčK představuje jeden z významných nástrojů formování vzdělávací soustavy v kraji, zakotvuje záměry, cíle a kritéria vzdělávací politiky. Je sestavován v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky na roky 2019 až 2023 (dále jen „DZ ČR“) a dalšími strategickými dokumenty MŠMT, kdy trendy a cíle stanovené na úrovni ČR dále rozpracovává a navrhuje svá konkrétní řešení doprovázená koncepční, metodickou i finanční podporou v rozvojových programech. 

Kapitola I. Rozvoj společnosti a vzdělávání v JčK popisuje hlavní trendy rozvoje ekonomiky a společnosti v kraji, které se týkají oblasti vzdělávání. Kapitola charakterizuje jednak postavení Jihočeského kraje z pohledu mezikrajového srovnání, tak i z pohledu vnitřních proměn vzdělávání v kraji. Obsahuje vyhodnocení prioritních směrů a úkolů stanovených v minulém dlouhodobém záměru kraje.

Kapitola II. Strategie rozvoje regionálního školství v JčK podrobněji rozpracovává podporu strategických směrů, definuje jejich cíle pro další období a navrhuje opatření k jejich dosažení. Stěžejní částí Kapitoly II je oblast věnovaná školskému rejstříku, kde jsou definována jasná a striktní pravidla pro zápis nových škol, školských zařízení či oborů.

Kapitola III. Financování regionálního školství v JčK obsahuje střednědobý výhled rozpočtu, potřeby finančních prostředků kraje, státního rozpočtu a prostředků z fondů EU k zajištění úkolů a rozvoje vzdělávací soustavy v kraji včetně jejich čerpání v aktuálním programovém období. 

DZ JčK se zabývá vzdělávací soustavou, jak ji definuje školský zákon, tedy bez rozdílu jednotlivých zřizovatelů. Úkoly vyplývající z dokumentu jsou navrženy tak, aby byly splnitelné v rámci střednědobých finančních limitů, pokud není uvedeno jinak. DZ JčK vychází z DZ ČR a dále specifikuje cíle stanovené na národní úrovni, z pozice MŠMT je sledován soulad DZ ČR s DZ jednotlivých krajů.

V uplynulém období se JčK dařilo naplnit priority DZ JčK (2016), a to především v oblasti čerpání finančních prostředků z programů EU a výrazně zlepšit infrastrukturu škol ve smyslu její modernizace, lepšího využití nejen technologií, ale i budov škol samotných (především z programu IROP, OP ŽP). S přispěním finančních prostředků z OP VVV došlo k významnému pozitivnímu ovlivnění celé řady vzdělávacích cílů směřujících k rozvoji a ke zkvalitnění vzdělávání. 

S účinností od 1. 1. 2020 je schválena reforma financování regionálního školství, která zásadním způsobem ovlivní hlavně financování škol, kdy opouští normativní metodu a náklady na pedagogy financuje podle jejich platového zařazení a počtu odučených hodin na škole (tzv. PHmax). Také nepedagogičtí pracovníci škol budou financováni z MŠMT normativní metodou. Adaptace škol na nový způsob financování nebude jednoduchá a může přinášet administrativní problémy a finanční zátěž pro zřizovatele škol. Tyto vlivy jsou zásadními rizikovými faktory i pro období 2020 až 2024.

V prosinci 2019 byla pracovní verze DZ JčK zaslána sociálním partnerům (Úřad práce České republiky – krajská pobočka České Budějovice; Jihočeská hospodářská komora a Českomoravský odborový svaz pracovníků školství – zastoupení Jihočeského kraje), od nichž nebyly obdrženy žádné zásadní připomínky.

OŠMT zaslal dne 5. 11. 2019 první verzi DZ JčK k připomínkování na MŠMT, čímž splnil svou zákonnou povinnost. MŠMT zaslalo připomínky k DZ JčK dne 26. 1. 2020. Připomínky MŠMT se týkaly zajištění souladu s DZ ČR (2019), úpravy názvů dle znění legislativních předpisů, upřesnění navrhovaných opatření a připomínek technického charakteru. Připomínky byly zapracovány do předkládané podoby materiálu. Nezměnily jeho celkový charakter a zpřesnily cíle a navrhovaná opatření.
Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje
Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán (stanoviska): VVVZ dne 5. 2. 2020 usnesení č. 132/2020/VVVZ-22, RK dne 13. 2. 2020

PŘÍLOHY: 
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Jihočeském kraji (z důvodu rozsáhlosti přílohy pouze v elektronické verzi)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 31. 3. 2020

Termín splnění: 31. 3. 2020
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