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	Realizace projektu v rámci projektu EU Interreg V-A Rakousko – Česká republika, jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu Jihočeského kraje – Gymnázium V. Nováka, J. Hradec




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „30 let partnerství škol ve svobodné Evropě“ (žadatel: Gymnázium Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec, Husova 333) z Fondu malých projektů programu spolupráce Interreg V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 s celkovými výdaji ve výši 478 832,50 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 478 832,50 Kč,

2. kofinancování projektu „30 let partnerství škol ve svobodné Evropě“ Jihočeským krajem ve výši 7,5 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 35 912,40 Kč (tj. 1 496,40 EUR) s podmínkou přidělení dotace z FMP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 24/ZK/20,

3. předfinancování projektu „30 let partnerství škol ve svobodné Evropě“ Jihočeským krajem ve výši 85 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 407 007,60 Kč (tj. 16 958,65 EUR), s podmínkou přidělení dotace z FMP s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 24/ZK/20;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.

T: 28. 2. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK).

Gymnázium Vítězslava Nováka Jindřichův Hradec připravilo přeshraniční projekt „30 let partnerství škol ve svobodné Evropě“, který bude realizován ve spolupráci s Gymnáziem Krems an der Donau v Rakousku. Projekt bude financován z dotace v rámci Fondu malých projektů Programu spolupráce Interreg V-A Rakousko – ČR 2014-2020. Projekt bude zahájen 1. 9. 2020 a ukončen 30. 11. 2021.

V souladu s aktuálním znění Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů SM/115/ZK, čl. 4 předkládá nově návrh na schválení budoucí realizace projektu a jeho spolufinancování zřizovatelský odbor také v případě Fondu malých projektů.

Popis projektu

V rámci projektu „30 let partnerství škol ve svobodné Evropě“ se budou žáci obou gymnázií zabývat historickými okolnostmi vzniku demokratického hnutí v Evropě v roce 1989, společně oslaví 30. výročí pádu železné opony i 30 let trvající přátelství obou škol. Výsledkem projektu bude společná česko-německá publikace, vernisáž fotografií, soutěž pro žáky nebo také společná výsadba stromů v hraničním pásmu jako symbol trvajícího dialogu mezi ČR a Rakouskem v regionu Silva Nortica. Sekundárním výstupem bude také poznání kulturního a přírodního bohatství sousedících zemí, jako možného turistické cíle žáků a jejich rodin v jejich profesním i soukromém životě. Společná práce na projektu významně přispěje k prohloubení spolupráce obou partnerských středních škol i k navázání pracovních i osobních přátelství mezi žáky i učiteli.

Cílovou skupinou projektu je 44 žáků obou gymnázií, které na společných aktivitách budou doprovázet učitelé z obou škol. S výsledky projektu budou seznámeni žáci školy i česká a rakouská veřejnost. Do projektu se zapojí významné odborné instituce, např. Ústav pro studium totalitních režimů v Praze, Jihočeská galerie či Demokratie Zentrum Wien.

K aktivitám projektu patří tři dvoudenní workshopy na české i rakouské straně, odborné přednášky, žákovské exkurze, návštěvy pamětihodností a přírodních památek, studium archivních materiálů a sledování dobových filmů, setkání s pamětníky (čeští i rakouští zakladatelé přátelství škol i účastníci událostí listopadu 1989), mezinárodní setkání v místech bývalé „železné opony“, tvorba projektové knihy se vzpomínkami pamětníků i s dalšími aktuálními informacemi ke školám i k projektu nebo výstava fotografií z realizace projektu.

Fond malých projektů

Z důvodu systému financování projektů ve v rámci Fondu malých projektů Programu spolupráce Interreg V-A Rakousko – ČR 2014-2020, kdy jsou prostředky dotace vypláceny příjemci zpětně až po ukončení realizace projektu, a příjemce tak musí celkový projekt předfinancovat z vlastních zdrojů, požádalo Gymnázium Vítězslava Nováka Jindřichův Hradec o poskytnutí částky z rozpočtu kraje na předfinancování a kofinancování projektu. Na spolufinancování se dále podílí také rakouská škola (7,5 % celkových uznatelných výdajů, tj. polovina spolufinancování příjemcem).

Projektový záměr byl projednán a odsouhlasen zástupci Fondu malých projektů Silva Nortica a je předkládán s vědomím OEZI. Z pohledu OEZI projekt naplňuje podmínky FMP.

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. Celkové způsobilé výdaje projektu činí 478 832,50 Kč; výše dotace z evropských fondů činí 407 007,60 Kč (tj. 85 %, podpora z FMP Silva Nortica). Výše spolufinancování činí celkem 15 % (tj. 71 824,90 Kč), každá ze zapojených škol se na spoluúčasti podílí polovinou (7,5 %, tj. 35 912,40 Kč). K přepočtu je použit kurz 24 CZK/EUR, stanovený podle tabulky krajské predikce vývoje kurzu CZK/EUR, schválené Zastupitelstvem Jihočeského kraje. Kurzové riziko nese žadatel (Gymnázium Vítězslava Nováka Jindřichův Hradec).

Finanční nároky a krytí: Celkové výdaje z rozpočtu JčK činí 442 920 Kč, z toho kofinancování způsobilých výdajů činí 35 912,40 Kč a předfinancování 407 007,60 Kč. Finanční částka bude poskytnuta z ORJ 20 – Strukturální fondy EU.
Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Filip Hudák - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - Z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Jedná se o nový projekt příspěvkové organizace. Výdaje na projekt nejsou alokovány ve schváleném rozpočtu roku 2020. V případě schválení projektu budou výdaje kryty z rezervy projektů EU na ORJ 20, a to na úkor jiných neúspěšných projektových záměrů, které nebudou realizovány.

Návrh projednán (stanoviska): OEZI, VVVZ dne 5. 2. 2020 usnesení č. 134/2020/VVVZ-22, RK dne 13. 2. 2020.

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu 
2. Žádost školy o poskytnutí dotace
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 31. 8. 2020

Termín splnění: 31. 8. 2020
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