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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
poskytnutí peněžních prostředků ve výši 28 669 € (tj. 728 479,29 Kč) pro zemi Horní Rakousko, Landhausplatz 1, 4021 Linz, Österreich, na činnost Kanceláře ERDV, představující podíl Jihočeského kraje na rozpočtu Evropského regionu Dunaj-Vltava a uzavření smlouvy o jejich poskytnutí, která je přílohou návrhu č. 31/ZK/20;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení. 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno rozhodování o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.
Země Horní Rakousko zajišťuje na základě rozhodnutí Prezídia Evropského regionu Dunaj-Vltava činnost Kanceláře Evropského regionu Dunaj-Vltava (ERDV). Kancelář ERDV byla zřízena, aby bylo zajištěno operativní plnění úkolů Evropského regionu Dunaj-Vltava tj. výkon rozhodnutí orgánů Evropského regionu Dunaj-Vltava (Prezidia a Trilaterálního koordinačního grémia), organizační podpora činností těchto orgánů a znalostních platforem, stálý kontakt s orgány Evropského regionu Dunaj – Vltava, správa rozpočtu Evropského regionu Dunaj – Vltava, sestavování závěrečné roční uzávěrky, informační a poradenská činnost pro veřejnost, cílená práce s veřejností – to vše ve spolupráci s regionálními kontaktními místy, podpora regionů při realizaci projektů v rámci Evropského regionu Dunaj – Vltava, komunikace a koordinace kontaktních a informačních středisek zřízených v jednotlivých členských regionech Evropského regionu Dunaj – Vltava.

Kancelář ERDV má 3 pracovníky (vedoucí kanceláře, zástupce vedoucího a asistenta), kteří jsou zaměstnanci Země Horní Rakousko a jsou zařazeni do Úřadu zemské vlády Horní Rakousko, oddělení územního uspořádání.       

Kancelář ERDV hospodaří s finančními prostředky ročního rozpočtu Evropského regionu Dunaj – Vltava, na kterém se dle stanov Evropského regionu Dunaj-Vltava schválených usnesením č. 2016/2012/ZK-32 ze dne 16. 6. 2012 podílejí členské regiony z 50% stejným dílem a z 50% dle podílu obyvatelstva členů na celkovém počtu obyvatel v ERDV. Tyto finanční prostředky jsou využívány na platy personálu kanceláře ERDV a na výdaje nezbytné pro plnění úkolů kanceláře ERDV. 

Pro letošní rok (stejně jako v předchozích letech) představuje podíl Jihočeského kraje na ročním rozpočtu ERDV a zároveň podíl na spolufinancování činnosti kanceláře ERDV 28 669 € (pevný kurz pro rok 2020 je 25,410 Kč/1€, tj. částka v korunách je 728 479,29 Kč). Podíl Jihočeského kraje bude kanceláři ERDV vyplacen ve dvou splátkách na základě smlouvy o poskytnutí peněžních prostředků, která je přílohou tohoto návrhu. 

Finanční nároky a krytí: Alokované prostředky jsou schválené v rozpočtu na rok 2020 ORJ 01 Kancelář hejtmana § 6223 položka 5511 UZ 000768.
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY:
1. Smlouva o poskytnutí peněžních prostředků pro Kancelář ERDV (Smlouva finance kanc. ERDV 2020.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup 

Termín kontroly: 31. 10. 2020

Termín splnění:  30. 09. 2020
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