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	Prodej nepotřebných nemovitostí v k. ú. Lnáře




	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. prodej nepotřebných nemovitostí v k. ú. Lnáře, a to pozemku stavební parcely KN č. 417/2, na němž stojí stavba č. p. 103 ve vlastnictví jiných vlastníků a pozemku pozemkové parcely KN č. 1523/4, do podílového spoluvlastnictví panu ****** a panu ******, za cenu v místě a čase obvyklou 730 000 Kč + náklady spojené s prodejem, dle návrhu kupní smlouvy v příloze č. 4, návrhu č. 35/ZK/20,
2. vyjmutí uvedeného majetku dle části I. 1. usnesení z hospodaření se svěřeným majetkem Psychiatrické léčebně Lnáře, Lnáře 16, IČO 00668168, zřizované krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení, 

2. zajistit po vkladu práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je vlastníkem a Psychiatrická léčebna Lnáře č. p. 16, 387 42 Lnáře, IČO 00668168 (dále jen PL Lnáře) je oprávněna hospodařit mimo jiné s nemovitostmi v k. ú. Lnáře zapsanými na LV č. 807,
a to s pozemkem stavební parcelou KN č. 417/2 – zastavěná plocha o výměře 857 m2, na němž stojí stavba č. p. 103 v podílovém spoluvlastnictví fyzických osob (pana ****** a pana ******), a s pozemkem pozemkovou parcelou KN č. 1523/4 – ostatní plocha o výměře 1794 m2. 

Výše uvedené nemovitosti se nacházejí v bezprostředním sousedství areálu PL Lnáře, ale dle sdělení ředitele této příspěvkové organizace nejsou v současné době využívány k činnost PL Lnáře a s jejich využitím se neuvažuje ani v budoucnosti. Předmětné nemovitosti jsou tedy zbytným majetkem a ředitel PL Lnáře souhlasí s jejich odprodejem. 

O odprodej požádali vlastníci sousedních pozemků, pan ****** a pan ******, a to z toho důvodu,
že na pozemku p. č. st. 417/2 stojí stavba ve vlastnictví těchto žadatelů. Získáním pozemku p. č. st. 417/2
by došlo k vypořádání stavby na cizím pozemku a získáním pozemku p. č. 1523/4 by tak vznikl ucelený areál ve vlastnictví žadatelů.  

Přístup do areálu PL Lnáře zůstává zachován po komunikacích ve vlastnictví obce Lnáře.

Záměr prodeje byl schválen zastupitelstvem kraje dne 12. 12. 2019 usnesením č. 411/2019/ZK-25 a zveřejněn na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty. Během zveřejnění k němu nebyly vzneseny žádné připomínky.

Znaleckým posudkem č. 2594-4/2020 vyhotoveným Ing. Petrem Pokorným – POKORNÝ NEMOVITOSTI s. r. o. dne 24. 1. 2020 byla stanovena cena v místě a čase obvyklá za pozemky p. č. st. 417/2 a p. č. 1523/4 v k. ú. Lnáře ve výši 730 000 Kč.
Žadatelé byli seznámeni s kupní cenou a s výší nákladů spojených s převodem a potvrdili, že jejich zájem o koupi trvá.

Odbor hospodářské a majetkové správy doporučuje schválení prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Lnáře výše uvedeným žadatelům za cenu v místě a čase obvyklou, která byla stanovena znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem.

Finanční nároky a krytí: náklady spojené s prodejem hradí kupující
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - v případě, že bude schválen vlastní prodej nemovitostí, bude se jednat o příjem do rozpočtu kraje

Návrh projednán (stanoviska): OZDR a ředitel PL Lnáře souhlasí
Rada kraje usnesením č. 124/2020/RK-90 ze dne 6. 2. 2020 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.
PŘÍLOHY:

1. Vyjádření ředitele PL Lnáře (př_1_vyjádření ředitele PL Lnáře.pdf)
2. Zákres situace-ortofotomapa (př_2_zákres situace - ortofotomapa.pdf)
3. Částečný výpis LV č. 807 (př_3_LV č. 807.pdf)
4. Návrh kupní smlouvy (př_4_ návrh kupní smlouvy.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 10. 2. 2020

Termín splnění: 20. 2. 2020
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