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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace podané v rámci dotačního programu „Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“ a návrhy hodnotící komise dle přílohy č. 1 návrhu č. 41/ZK/20;

I. schvaluje
poskytnutí dotace dle návrhu hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům v rámci dotačního programu „Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“ dle přílohy č. 1 návrhu 41/ZK/20 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Pravidel programu;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

T: 29. 5. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s usnesením č.390/2019/ZK-25 ze dne 12. 12. 2019 byl ke dni 13. 12. 2019 vyhlášen dotační program „Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“ s termínem podání žádostí jednotlivých žadatelů od 13. 1. 2020 do 27. 1. 2020.

Účelem programu je zajištění dostupnosti péče ohroženým dětem, které jsou svěřovány do ZDVOP. Program cílí na podporu provozu zařízení v době, kdy se dítě krátkodobě zdržuje mimo zařízení a kdy zařízení nemá k dispozici státní příspěvek. Přesto i za tuto dobu zařízení musí hradit náklady na materiálně-technické a zejména personální zajištění.

V rámci programu byla vyhlašována 2 opatření:

Opatření č. 1  – Podpora lůžek na území Jihočeského kraje – podporován bude provoz již existujících a fungujících zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na území Jihočeského kraje. Podpora je určena především na dofinancování provozu těchto zařízení, která jsou prioritně (avšak jen částečně) financována státem.

Opatření č. 2 – Podpora lůžek v ostatních krajích ČR, kde jsou umístěny děti s trvalým pobytem v Jihočeském kraji. Podporován bude provoz již existujících a fungujících zařízení pro děti vyžadujících okamžitou pomoc mimo území Jihočeského kraje, kde jsou umístěny děti s trvalým pobytem v Jihočeském kraji. Bude podporováno jen takové zařízení, které má k 1. 1. 2020 umístěno 5 a více dětí s trvalým pobytem v Jihočeském kraji. Podpora je určena především na dofinancování provozu těchto zařízení, která jsou prioritně (avšak jen částečně) financována státem.

Cílovou skupinu pro opatření č. 1 a č. 2 tvoří: Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc dle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.

Jihočeský kraj obdržel v termínu stanoveném pro podání žádosti 3 žádosti včetně požadovaných příloh, které byly posouzeny hodnotící komisí. Návrhy hodnotící komise jsou uvedeny v Zápisu z jednání Dotační komise Jihočeského kraje pro podporu zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, který je uveden v příloze 1 návrhu č. 41/ZK/20.

V rámci rozpočtu je alokována pro účely dotačního programu „Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“ částka 6 000 000,-- Kč. V rámci předkládaných návrhů finančních prostředků doporučených hodnotící komisí pro jednotlivá zařízení je rozděleno 5 715 000,-- Kč, nerozděleno zůstalo 285 000,-- Kč.

Rada kraje svým usnesením č. 103/2020/RK-90 doporučila schválit zastupitelstvu kraje poskytnutí dotace dle návrhu hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům v rámci dotačního programu „Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“ a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Pravidel programu. 

Finanční nároky a krytí: Návrh rozpočtu ORJ 30 na rok 2020. Částka je alokována v rozpočtu OSOV.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  se zajištěním finančního krytí

Návrh projednán (stanoviska):

Mgr. Ing. Alexandra Kindlová - Konzultant: Souhlasím 
PŘÍLOHY:

1. Protokol z jednání hodnotící komise (Příloha 1 návrhu č.41_ZK_20.docx)
Zodpovídá: Mgr. Pavla Doubková, vedoucí OSOV
Termín kontroly: 1. 6. 2020

Termín splnění: 29. 5. 2020
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