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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
návrh Smlouvy o spolupráci mezi Jihočeským krajem a městem Dačice dle přílohy návrhu č. 47/ZK/20;
II. schvaluje
návrh Smlouvy o spolupráci mezi Jihočeským kraje a městem Dačice za účelem podání žádosti do Programu podpora materiálně technické základny sportu.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Ing. Karel Macků, starosta města Dačice, požádal o pracovní jednání s náměstky hejtmanky a zástupci OŠMT ve věci záměru města provést rekonstrukci a přístavbu tělocvičny ve správě Střední školy technické a obchodní, Dačice, Strojírenská 304 (dále jen „SŠTO“) pro vytvoření sportovní haly s parametry pro konání nejvyšší soutěže ve florbalu mužů a žen. Schůzka se konala dne 27. 11. 2019.  Klub TJ CENTROPEN DAČICE byl založen v roce 2005 a v současné době registruje cca 200 aktivních členů. Provozuje tyto věkové kategorie: muži A (Divize), muži B (Jihočeská liga mužů), ženy (2. liga žen), junioři (2. liga juniorů), dorost (2. liga dorostenců), starší žáci (Jihočeská liga starších žáků), mladší žáci (Liga Vysočiny mladších žáků), elévové (Jihočeská liga elévů), přípravka (Liga Vysočiny přípravek). Vzhledem k tomuto vysokému počtu družstev se klub potýká s nedostatečnou kapacitou sportovních zařízení jak pro tréninkovou, tak pro vlastní závodní činnost. 

Město na pracovní schůzce avizovalo, že má zpracovanou studii ve třech verzích. Z nich byla vybrána ta nejlevnější za cca 36 mil. Kč s DPH. V roce 2019 vyhlašovalo MŠMT na tento účel dotační program, kdy dotace mohla dosáhnout až 50% uznatelných nákladů. Dá se předpokládat, že nově zřízená Národní sportovní agentura (dále jen „NSA“) by mohla vyhlásit obdobný program v roce 2020 s realizací v roce 2021. Jelikož součástí žádosti musí být doložena i projektová dokumentace pro stavební povolení, včetně územního rozhodnutí (dále jen „PD“), město považuje zpracování PD za efektivní jedině na základě schválení návrhu přiložené smlouvy v ZK. Předložení návrhu smlouvy bylo dohodnuto a odsouhlaseno 27. 11. 2019 na pracovní schůzce s náměstkem hejtmanky Mgr. Novákem i Mgr. Dvořákem. 

Předpokládané spolufinancování je zpracováno ve smlouvě a vychází z obdobného modelu spolufinancování jako při výstavbě DDM v Dačicích. Při předpokládané dotaci od NSA ve výši cca 19 mil. Kč (tedy 50 % celkových nákladů, včetně uznatelného nákladu na kompletní PD, autorský dozor a technický dozor stavebníka v předpokládané výši 2 mil. Kč), by podíl JčK i města byl cca ve výši 10 mil. Kč (neznáme přesnou výši nákladů, které budou uznatelné), kdy kompletní zpracování PD by zajišťovalo město Dačice a technický dozor stavebníka by zajišťovala SŠTO. 

Žádost o dotaci z národních fondů by musel předkládat JčK prostřednictvím ředitele školy, neboť v programu vyhlášeném v roce 2019 byla uvedena doložka, že se týká krajů a měst nad 10 tis. obyvatel, což město Dačice nesplňuje a současná tělocvična je majetkem kraje ve správě školy SŠTO. K podání žádosti je nezbytná příloha – výpis usnesení ZK o souhlasu s poskytnutím dotace za uvedených podmínek a další dokumenty, které se nahrávají do elektronického formuláře žádosti. 

JčK by rozšířením tělocvičny školy na sportovní halu získal také benefit, protože by halu mohla SŠTO pronajímat v rámci širších aktivit a získala by vyšší výnosy z pronájmu. V případě schválení návrhu smlouvy v ZK by JčK vyhlašoval veřejnou zakázku již na podzim v roce 2020, i když výsledek dotačního programu bude znám až na jaře 2021, neboť pokud budeme vycházet z podmínek roku 2019, na stavbu sportovní haly je cca jeden rok, a to by nebylo možné do konce roku 2021 zvládnout. JčK se ve smlouvě zavazuje průběžně akci financovat. Bude tedy nutné zapracovat alespoň částečné předfinancování ve výši cca 20 mil. Kč do rozpočtu FRŠ na rok 2021. Tento náklad uplatní OŠMT v rámci přípravy rozpočtu na rok 2021 nad rámec současného návrhu FRŠ pro rok 2021.

V současné době NSA zatím nesdělila, zda bude vyhlašovat stejný program zaměřený na sportovní haly jako v roce 2019. Ve smlouvě je podmínka, že se JčK ke splnění předmětu této smlouvy zavazuje v případě, že na přístavbu a rekonstrukci sportovní haly bude poskytnuta dotace. Pokud nebude schválena dotace z NSA, případně z programu EU, není smlouva účinná. V rámci zadávacího řízení a také v návrhu smlouvy k této zakázce by také byla uvedena podmínka realizace zakázky pouze v případě obdržení dotace.

Ředitel SŠTO nemá námitky proti realizaci přístavby a rekonstrukce sportovní haly. Je nutná úzká spolupráce s městem. Škola bude soutěžit zajištění stavebního dozoru stavebníka. Připomínky OLVV a OEKO byly vypořádány.

Materiál je koncipován na základě zkušenosti s programy MŠMT v roce 2019 s tím, že od roku 2020 již bude tuto problematiku zajišťovat NSA. Pokud by však v roce 2020 nebyly vyhlášeny žádné takové programy, je uvedený materiál platný i pro rok 2021. V roce 2020 přechází nadále kompetence v oblasti sportu z MŠMT na NSA.

Finanční nároky a krytí: § 3123; položka 6351; ORJ 2257; ORG 403208
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - Souhlasím za předpokladu uplatnění nároku FRŠ na financování dané akce při tvorbě rozpočtu pro rok 2021 a za předpokladu vyhlášení a poskytnutí dotačního programu od Národní sportovní agentury.
Návrh projednán (stanoviska): VVVZ dne 5. 2. 2020 usnesení č. 135/2020/VVVZ-22 a RK dne 6. 2. 2020 usnesení č. 101/2020/RK-90

PŘÍLOHY:
Smlouva o spolupráci mezi Jihočeským krajem a městem Dačice 
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: leden 2021

Termín splnění: 31. 12. 2021
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