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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informaci o jednání Rady Asociace krajů ze dne 10. prosince 2019 a 15. ledna 2020;

II. nesouhlasí

s dosavadním postupem při rekodifikaci stavebního práva.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

19. zasedání Rady Asociace krajů České republiky v jejím 5. funkčním období se konalo dne 10. prosince 2019 v Královéhradeckém kraji.

Hejtmani a další zástupci krajů na společném jednání Rady Asociace krajů ČR v Rychnově nad Kněžnou jednali o návrhu na zákaz vjezdu kamionů na silnice II. a III. tříd i o požadavku na finanční prostředky od státu ohledně oprav krajských komunikací v Královéhradeckém kraji.

Hejtmani plně podpořili pozměňovací návrh, který ve Sněmovně podala Jana Mračková Vildumetzová a kterým by se měl změnit zákon o silničním provozu. Návrh obsahuje zákaz vjezdu tranzitních nákladních automobilů převyšujících svou hmotností 12 tun na silnice II. a II. tříd. Samozřejmě by to neplatilo pro nutnou vykládku a nakládku zboží, obslužné činnosti, pro nezbytné natankování u čerpacích stanic a podobně. Jde o návrh koordinovaný s ministerstvem dopravy, nyní jde do třetího čtení, poté do Senátu. Hejtman Zlínského kraje Jiří Čunek navrhl během debaty se zástupci ministerstva dopravy a profesního sdružení ČESMAD Bohemia spolupráci se Senátem na doplnění výjimek pro vjezd nákladní kamionové a tranzitní dopravy na silnice II. tříd tam, kde suplují funkci silnic I. tříd (například spojnice mezi okresními městy).

Pro rok 2020 budou kraje opět požadovat od státu 4 miliardy korun ze Státního fondu dopravní infrastruktury na opravy silnic II. a III. tříd a mostů. Na jednání Asociace krajů je navrhováno pozvat ministryni pro místní rozvoj Kláru Dostálovou a jednat s ní o podmínkách nové výzvy, v rámci které by kraje mohly v r. 2020 čerpat z Integrovaného regionálního operačního programu na opravy krajských silnic evropské dotace a měly přitom stejnou startovní čáru. 

Dále se jednalo i o financích pro poskytovatele sociálních služeb, na které bylo ve státním rozpočtu pro rok 2020 schváleno 18,4 miliardy korun. V sumě jsou zahrnuty i prostředky na zajištění nadregionálních služeb. Poskytovatelům by mělo pomoci i rozumné navýšení úhrad pro uživatele služeb. O změně vyhlášky o úhradách, která se neměnila od roku 2014, kraje jednaly opakovaně s ministryní práce a sociálních věcí, ale ke změnám úhrad zatím nedošlo.

Rada Asociace krajů také podpořila zákonodárnou iniciativu Pardubického kraje, na základě které by měla být dětská centra v budoucnu financována nejen z peněz zřizovatele, ale měla by možnost nasmlouvání výkonů s pojišťovnami, což by krajům snížilo náklady. Jednalo se i o financování urgentních příjmů regionálních nemocnic, na které je navázána lékařská pohotovostní služba.
Diskusní schůzka členů Rady Asociace krajů České republiky se konala dne 15. ledna 2020 v Brně.

S hejtmany a dalšími zástupci českých a moravských krajů se v Brně setkala ministryně pro místní rozvoj Klára Dostálová a ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček. Řešily se především změny veřejného stavebního práva, podpora podnikání, ale také finance zbývající v IROP na opravy silnic či nové programové období EU.

Návrh nového stavebního zákona vyvolává v poslední době velkou kritiku v obcích, krajích i ve veřejnosti. Obavy panují především z toho, aby navrhované změny ve své konečné podobě skutečně přispěly ke zrychlení a zjednodušení stavebních řízení v ČR. Podstata návrhu stavebního zákona tkví v tom, že namísto toho, aby byla v obcích a krajích nadále vykonávána státní správa na tomto úseku, dojde k její centralizaci, vznikne jeden státní stavební úřad se svými „územními pracovišti“ a vliv měst a obcí například na ochranu památek, životního prostředí a na další dopady nových staveb se podstatně sníží. 

Dle informací došlo k dohodě mezi premiérem a ministrem vnitra se zástupci Svazu měst a obcí na dílčí úpravě návrhu. Hejtman Libereckého kraje Martin Půta zdůraznil, že tato dohoda není považována za projednanou s územními samosprávami, protože k ní byl přizván jen jeden z územních partnerů. Požádal o další jednání za účasti Spolku pro obnovu venkova, Svazu místních samospráv a původně přítomného Svazu měst a obcí. Ministryně pro místní rozvoj Klára Dostálová uvedla, že rozumí nespokojenosti představitelů krajů s tím, že k jednání nebyli přizváni, a že bude s nimi dále o rekodifikaci stavebního práva jednat. Kraje uplatnily k návrhu zákona stovky zásadních připomínek a očekávají, že tyto podněty přivedou všechny zainteresované strany k jednacímu stolu.

S ministrem průmyslu a obchodu Karlem Havlíčkem hovořili hejtmani o podpoře podnikání především na venkově. Ministr představil možnost podpory malých prodejen v obcích do 500 obyvatel. Představa je vytvořit ucelený koncept podpory koloniálů, tedy malých prodejen v obcích pod 500 obyvatel. Navazuje to na úspěšný model v krajích, jako je Pardubický, Královéhradecký kraj či Vysočina. Snahou bude vytvořit nástroj pro malé koloniály tak, aby měli starostové obcí možnost je finančně podpořit. Peníze by šly od ministerstva i krajů a jednalo by se na jednu prodejnu zhruba o 10 – 20 tisíc měsíčně. 

Ministerstvo má také připraven dlouhodobě chybějící model duálního vzdělávání. Po mnoha letech je systém s využitím spolupráce Moravskoslezského kraje připravený, je předkládán do legislativní podoby a došlo na něm ke shodě jak s ministerstvem školství, tak se zaměstnavatelskými svazy. V tomto uceleném systému by klíčovou roli měly hrát kraje. Je zde předpoklad provázanosti škol, vybraných podniků, ale také třeba České obchodní inspekce, která potvrdí výběr zapojených firem.

Dále se hovořilo o financích zbývajících v Integrovaném regionálním operačním programu na opravy silnic II. a III. tříd v krajích, což jsou pro r. 2020 4 miliardy korun. Mluvilo se i o prioritách v čerpání peněz z EU v novém programovém období, kdy podpora ve čtyřech oblastech – silnice, školy, zdravotnické záchranné služby a deinstitucionalizace sociálních služeb – bude nedostačující a je třeba o ní dále jednat. 

V závěru jednání se diskutovala otázka rozpočtového určení daní v souvislosti s návrhem Libereckého kraje, který hodlá předložit zákonodárnou iniciativu do legislativního procesu. Ta se bude týkat nastavení rozpočtového určení daní spravedlivějšího pro kraje. Rada Asociace krajů se rovněž rozhodla vytvořit pracovní skupinu, jež bude projednávat komplexní úpravu přerozdělení sdílených daní.
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OREG

PŘÍLOHY: 

1. Dopis AKČR ministryni pro místní rozvoj (AKCR-0023-2020_01 MMR - rekodifikace stavebního práva (el. podpis).pdf)

Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly: 20. 2. 2020






Termín splnění:  20. 2. 2020

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


