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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
investiční záměr rekonstrukce koncertní síně O. Jeremiáše příspěvkové organizace Jihočeská filharmonie, Kněžská 411/6, 370 01 České Budějovice, a uvolnění prostředků ve výši 30 mil. Kč z Fondu rezerv a rozvoje dle důvodové zprávy návrhu č. 58/ZK/20;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, podle kterého je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o peněžitých vkladech do právnických osob. 

Jihočeská filharmonie (dále jen „JF“) má hlavní sídlo v Kněžské ulici 411/6. Součástí této budovy je i bývalý kostel sv. Anny, v němž byla vybudována v minulém století koncertní síň Otakara Jeremiáše. V síni je 218 míst pro posluchače. Součástí síně jsou i velké varhany. Síň O. Jeremiáše je využívána celoročně JF k pořádání abonentních řad koncertů a je hlavním místem pro poskytování veřejné kulturní služby, která je náplní příspěvkové organizace Jčk v oblasti kultury. Výhodná poloha kostela sv. Anny ve středu Českých Budějovic učinila z koncertní síně jedno z hlavních kulturních středisek města.

Objekt koncertní síně byl naposledy rekonstruován v roce 1981 a vlivem intenzivního využívání je ve velmi špatném stavu. Navíc podmínky pro návštěvníky již neodpovídají současným normám a představám o poskytování kvalitní veřejné služby. Z těchto důvodů i v rámci schválené dlouhodobé Koncepce rozvoje zřizovaných organizací v oblasti kultury na roky 2015-2020 OKPP plánovalo spolu s ředitelem JF postupnou rekonstrukci celého objektu. V současné době se stav objektu blíží k havarijnímu stavu. Proto v roce 2019 JF přistoupila k zadání projektu rekonstrukce sálu JF. V rámci VŘ byl vybrán Ateliér 8000, který předložil kompletní stavební dokumentaci, a byla podána žádost na vydání stavebního povolení. OKPP si původně nárokoval prostředky na rekonstrukci v rozpočtu na rok 2020. Protože v době schvalování rozpočtu nebylo ještě stavební povolení vydáno, byla dána přednost investicím, které již probíhaly s tím, že v případě, že se povede mít v roce 2020 všechny přípravné práce a dokumenty připraveny, může OKPP požádat o navýšení investičního příspěvku. V současnosti je JF připravena zmíněnou rekonstrukci realizovat a prostřednictvím odboru OVZI dle směrnice Jčk zahájit VŘ. Celá rekonstrukce musí proběhnout během letních prázdnin roku 2020, kdy filharmonie koncertuje více mimo svou organizaci a nebude tak příliš narušen její chod. Navíc, pro zajištění plynulé činnosti organizace, ředitel JF vyjednal náhradní prostory za úplatu v DK Metropol.
Celková výše finančních nákladů rekonstrukce sálu dle projektu je 35 mil. Kč. Z výše uvedených důvodů OKPP žádá o schválení investičního záměru rekonstrukce koncertní síně O. Jeremiáše. Finanční prostředky na akci budou zapojeny ve výši 30 mil. Kč z Fondu rezerv a rozvoje dle navrženého rozpočtového opatření, předloženého na ZK dne 20. 2. 2020. Zbývající prostředky budou realizovány zapojením investičního fondu organizace.

Finanční nároky a krytí:

zapojení FRR - položka 8115, ORJ 2674, 30 000 000 Kč
vyplacení z OKPP po schválení RO - § 3312, položka 6351, ORJ 1157, ORG 401303, 30 000 000 Kč
Vyjádření správce rozpočtu: 

Bc. Blanka Klímová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  se schválením investičního záměru z hlediska rozpočtového krytí pouze za předpokladu současného schválení rozpočtového opatření č. 53/Z předloženého zastupitelstvu kraje dne 20. 2. 2020.

Návrh projednán (stanoviska): 

s ředitelem organizace

PŘÍLOHY:

Bez příloh

Zodpovídá: vedoucí OKPP- Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 3. 2020

Termín splnění: 31. 3. 2020

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


