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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. ruší

usnesení č. 409/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016;

II. schvaluje
a) realizaci a financování projektu Jihočeského kraje „Implementace soustavy NATURA 2000 v Jihočeském kraji – II. etapa“ s celkovými výdaji ve výši 31 181 704,71 Kč včetně DPH, z toho se způsobilými výdaji ve výši 28 254 336,50 Kč včetně DPH, v rámci Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 4., specifický cíl 4.1 – Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných území (dále též OPŽP),

b) předfinancování projektu „Implementace soustavy NATURA 2000 v Jihočeském kraji – II. etapa“ Jihočeským krajem maximálně do výše 100 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 28 254 336,50 Kč včetně DPH, s podmínkou přidělení dotace z OPŽP a s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 materiálu č. 102/ZK/20,

c) financování nezpůsobilých výdajů projektu ve výši 2 927 368,21 Kč včetně DPH, s podmínkou přidělení dotace z OPŽP a s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 materiálu č. 102/ZK/20;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit úkony nezbytné k realizaci bodu II. tohoto usnesení.

T: 31. 10. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Právní rámec
Projekt je připravován v souladu se směrnicí Rady Jihočeského kraje SM/115/RK v platném znění. Nařízení vlády č. 73/2016 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 318/2013 Sb., o stanovení národního seznamu evropsky významných lokalit, (dále jen NV 73/2016 Sb.), stanoví seznam evropsky významných lokalit, které je příslušný orgán ochrany přírody povinen vyhlásit dle § 45c odst. 5 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen zákon), do 6 let ode dne přijetí lokality do evropského seznamu. Aby tento správní akt mohl být učiněn, je nezbytné zajistit řadu předcházejících podkladů a navazujících činností. Nejdříve je nezbytné zpracovat plány péče na základě podrobných odborných podkladů, které jsou povinnou součástí návrhu na vyhlášení. V procesu vyhlašování je nezbytné identifikovat vlastníky pozemků, se kterými je záměr projednáván, vytyčit hranice území v terénu a předat geodetický záznam podrobného měření změn (dále jen ZPMZ) katastrálnímu úřadu k zápisu do katastru nemovitostí. Postup při vyhlašování zvláště chráněných území (dále jen ZCHÚ) a ochranných pásem těchto ZCHÚ je stanoven §§ 40 a 41 zákona. Vyhlášení je ukončeno následným označením hranic chráněných území v souladu s ustanovením § 42 zákona. Podrobnosti při vyhlašování a značení chráněných území jsou stanoveny vyhláškou Ministerstva životního prostředí (dále jen MŽP) č. 45/2018 Sb., o plánech péče, zásadách péče a podkladech k vyhlašování, evidenci a označování chráněných území. 

Usnesením č. 409/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016 byla schválena realizace projektu „Implementace a péče o území soustavy Natura 2000 v Jihočeském kraji – II. etapa“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu životní prostředí, prioritní osa 4, specifický cíl 4.1: Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných území s celkovými výdaji ve výši 51 000 000,- Kč včetně DPH, z toho způsobilými výdaji 50 000 000,- Kč včetně DPH. 

Projekt byl podán do 31. výzvy OPŽP (číslo výzvy 05-16-031), prioritní osa 4, specifický cíl 4.1: Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných území. Žádost byla finalizována dne 27. 2. 2017. Dne 19. 7. 2017 bylo oznámeno rozhodnutí komise OPŽP, že byla schválena žádost o realizaci projektu „Implementace soustavy NATURA 2000 v Jihočeském kraji – II. etapa“, registrační číslo projektu CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_031/0004921.  Registrace akce a rozhodnutí o poskytnutí dotace (tzv. měkké rozhodnutí) bylo vydáno dne 14. 11. 2017.

Východiska a stručný popis projektu:

Předložený projekt řeší implementaci 30 evropsky významných lokalit (dále jen EVL) na území Jihočeského kraje, které jsou uvedeny v NV č. 73/2016 Sb. a které nebyly řešeny projektem CZ.1.02/6.1.00/08.03027 Implementace a péče o území soustavy NATURA 2000 v Jihočeském kraji 2009–2013. Důvodem je skutečnost, že Evropská komise požadovala doplnění soustavy NATURA 2000 v České republice o další předměty ochrany. Předměty ochrany byly doplňovány přednostně do existujících ZCHÚ včetně lokalit soustavy NATURA 2000, v případě potřeby byla vymezována území nová. Národní seznam byl proto doplněn a po jeho schválení byl vydán zmíněným NV 73/2016 Sb. Celková rozloha EVL dle NV č. 73/2016 Sb. je 1 948 ha. Řešená plocha EVL je 1 929,3 ha. Rozdíl je dán skutečností, že části EVL Tejmlov – Nad Zavírkou a EVL Zlatý potok v Pošumaví již byly řešeny v rámci projektu CZ.1.02/6.1.00/08.03027 „Implementace a péče o území soustavy NATURA 2000 v Jihočeském kraji 2009–2013“, jelikož záměr rozšíření předmětů ochrany byl zdejšímu orgánu ochrany přírody znám. Cílem projektu je naplnění zákonné povinnosti Jihočeského kraje vyhlásit EVL nebo jejich části jako ZCHÚ. V rámci projektu jsou realizovány práce, které jsou nezbytné k vyhlášení uvedených lokalit. Součástí projektu byl i nákup potřebné techniky.

Cílový stav, časový rámec projektu:

Cílovým stavem projektu je vyhlášení, vytýčení a označení 30 EVL, které jsou nastaveny rovněž jako indikátory projektu. Časový harmonogram projektu je nastaven na roky 2017–2023. V letech 2016–2017 proběhla příprava, schválení a podání projektu. V letech 2017–2018 probíhal nákup techniky. Od 01/2018 jsou zajištěni 2 zaměstnanci projektu, jejichž pracovní úvazek je na dobu určitou (po dobu trvání projektu). V roce 2018 proběhla veškerá výběrová řízení, poté byly uzavřeny smlouvy s dodavateli. Od konce roku 2018 jsou realizovány inventarizační průzkumy. V současné době probíhá odevzdávání a připomínkování plánů péče. Od poloviny roku 2020 bude začínat proces vyhlašování, který bude ukončen v roce 2023. Zaměřování a stabilizace hranic EVL a označování hranic v terénu probíhá průběžně. Ze strany technického dozoru investora (dále jen TDI) dochází k průběžnému přejímání a kontrolám. Do konce roku 2023 bude ukončení projektu a do 03/2024 závěrečné vyhodnocení projektu. 

Aktuální stav a další souvislosti:

Po dokončení všech výběrových řízení a uzavření smluv s dodavateli byla na SFŽP podána žádost o vydání druhého, tzv. „tvrdého“ rozhodnutí s doložením všech požadovaných dokladů, zejména dokumentace výběrových řízení a uzavřené smlouvy o díla. Protože ve výběrových řízeních došlo ke snížení nákladů, bylo žádáno o změnu projektu, která obsahovala změnu financování. K této žádosti vydal SFŽP stanovisko, v kterém přehodnotil část investičních i neinvestičních nákladů na nezpůsobilé výdaje projektu. Hlavním důvodem bylo to, že mezi podáním žádosti a návrhem na vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace došlo ke změně pravidel OPŽP 4.1. a SFŽP posuzoval projekt podle změněných pravidel a v rozporu s názorem AOPK, která ve spolupráci s Jihočeským krajem podala k tomuto stanovisku vysvětlení. AOPK jednoznačně podpořila náklady jako způsobilé a původně schválené až na drobné výjimky, se kterými bylo počítáno již při podání projektu. Jihočeský kraj dopisem hejtmanky podal námitky na přesunutí předmětných nákladů v souladu se stanoviskem AOPK. SFŽP i po tomto vysvětlení a námitkách trval na svém původním vyjádření a rozdělení způsobilých a nezpůsobilých výdajů označil za definitivní. Na základě tohoto stanoviska byl upraven rozpočet projektu. Dne 24. 2. 2020 byla podána žádost o změnu výše uvedeného projektu. Předmětem změny byla především úprava finančních nákladů. Na základě této žádosti bude ze strany SFŽP vydáno tzv. „tvrdé“ rozhodnutí o přidělení dotace včetně provedených změn. Předmětem změny byla především úprava finančních nákladů. Nově výše celkových nákladů projektu činí 31 181 704,71 Kč včetně DPH, z toho jsou způsobilé výdaje 28 254 336,50 Kč včetně DPH. Částky jsou upraveny dle výběrových řízení a jsou v souladu s rozpočtem projektu podaným ke schválení SFŽP.

Z tohoto důvodu je navrženo zrušení usnesení č. 409/2016/ZK-25 ze dne 22. 9. 2016 a schválení změny financování projektu.

Finanční nároky a krytí:

Celkové výdaje projektu činí 31 181 704,71 Kč včetně DPH, z toho způsobilé výdaje 28 254 336,50 Kč (tj. 96,1 % z celkových výdajů) a nezpůsobilé výdaje 2 927 368,21 Kč (tj. 9,39 % z celkových výdajů).

S kofinancováním projektu Jihočeským krajem není počítáno.

V tomto titulu bude tedy dle pravidel financováno 100 % způsobilých výdajů, tj. 28 254 336,50 Kč včetně DPH (96,1 % z celkových výdajů), v rámci OPŽP. Nezpůsobilé výdaje, tj. 2 927 368,21 Kč včetně DPH (9,39 % z celkových výdajů), budou financovány Jihočeským krajem. Na výdaje TDI je kalkulováno 4,83 % rozpočtu projektu. DPH je součástí ceny. Krytí způsobilých výdajů bude tedy financování ve výši 100 % v rámci OPŽP, a to z Evropského fondu pro regionální rozvoj a SFŽP. Nároky na průběžné financování jsou nastaveny na 100 % výši z důvodu zajištění splatnosti faktur, která by podle směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/7/EU neměla přesahovat 30 dnů, v tomto smyslu jsou splatnosti faktur nastaveny i v uzavřených smlouvách. Tento termín je formou průběžné platby nerealizovatelný. Celková cena projektu je nastavena jako maximální a nepřekročitelná.
Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí byl již výpadek příjmů z důvodu neuznaných výdajů projektu promítnut do rozpočtu a SVR kraje na úkor rezervy pro financování budoucích evropských projektů.

Návrh projednán (stanoviska):
Materiál byl projednán dne 30. 3. 2020 ve Výboru pro zemědělství a životní prostředí ZK. 

Rada Jihočeského kraje projednala materiál dne 9. 4. 2020 a svým usnesením č. 322/2020/RK-94 doporučila výše navržené usnesení Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit.
PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu k materiálu 102/ZK/20 (ZK 21_05_2020_102_N2000_Příloha_č. 1_Změnový formulář.xls)
Zodpovídá: Ing. Zdeněk Klimeš, vedoucí OZZL

Termín kontroly: 30. 11. 2020

Termín splnění: 31. 10. 2020
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