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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí
1. účinnost zákona č. 47/2020 Sb., který mimo jiné ukládá krajům ČR povinnost v rámci přeneseného výkonu státní správy založit a vést nejpozději k datu 30. 6. 2023 digitální technickou mapu pro území Jihočeského kraje (DTM kraje) a nutnost zajistit nejpozději od 1. 7. 2023 dlouhodobě provoz DTM kraje,

2. vyhlášení a parametry Výzvy III programu podpory vysokorychlostního internetu – aktivita „Vznik a rozvoj digitálních technických map krajů“ v rámci Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost 2014–2020 (OP PIK).

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Důvodem pro předložení návrhu je podání rámcové informace o:

· účinnosti zákona č. 47/2020 Sb., kterým se mění zákon č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony,

· povinnostech a dopadech v oblasti digitální technické mapy kraje vyplývajících z platnosti a účinnosti zákona č. 47/2020 Sb. na kraje ČR, resp. na Jihočeský kraj a Krajský úřad Jihočeského kraje,

· výzvě III programu podpory vysokorychlostního internetu – aktivita „Vznik a rozvoj digitálních technických map krajů“ v rámci Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost 2014–2020 (OP PIK) a jejích parametrech,

· stavu na ostatních krajích ČR,

· dosud učiněných krocích v oblasti digitálních technických map krajů na úrovni Asociace krajů ČR, Rady Jihočeského kraje a Krajského úřadu Jihočeského kraje.  

Dne 26. 2. 2020 byl ve Sbírce zákonů uveřejněn zákon č. 47/2020 Sb., kterým se mění zákon č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony. Účinnost tohoto zákona nastane dne 1. 7. 2020.

Krajům ČR byla tímto zákonem mimo jiné uložena povinnost v oblasti přeneseného výkonu státní správy založit a vést nejpozději k datu 30. 6. 2023 digitální technickou mapu kraje (DTM kraje). 

DTM kraje má být dle dikce zákona mimo jiné zdrojem informací, které slouží zejména pro účely územního plánování, přípravy, umisťování, povolování a provádění staveb, poskytování informací o životním prostředí podle zákona o právu na informace o životním prostředí a poskytování údajů o fyzické infrastruktuře podle zákona o opatřeních ke snížení nákladů na zavádění vysokorychlostních sítí elektronických komunikací.

DTM kraje představuje jednu z komponent distribuovaného systému Digitální mapy veřejné správy (DMVS ČR). DMVS ČR dle představ centrálních orgánů (MMR ČR, MV ČR, MPO ČR) bude představovat centrální komponentu, která zajistí shodu nad jednotným obsahem DTM a jeho interpretací (jednotný datový model, jednotný výměnný formát) a jednotné místo pro správu dat o základní prostorové situaci, dopravní a technické infrastruktuře v rámci celé ČR. Za vybudování centrální komponenty DMVS ČR bude v rámci stanovené architektury zodpovědný Český úřad zeměměřický a katastrální (ČÚZK). Financování vybudování centrální komponenty DMVS je předpokládáno za spoluúčasti strukturálních fondů – IROP. 

DMVS ČR na centrální úrovni bude zahrnovat i data o dopravní a technické infrastruktuře významných správců této infrastruktury. Pro významné správce dopravní a technické infrastruktury se předpokládá vypsání výzvy v rámci OP PIK (předpoklad vyhlášení výzvy - červen 2020). Data významných správců dopravní a technické infrastruktury budou z centrální komponenty distribuována i do DTM kraje.

Založení a provoz DTM kraje je finančně, technicky, personálně, organizačně i časově velmi náročnou akcí. Odborný odhad ze strany centrálních orgánů předpokládá v případě Jihočeského kraje pro založení DTM kraje částku 171,7 mil. Kč na a následně pak 23,7 mil. Kč na roční provoz DTM kraje. Založení a provoz DTM kraje se dotkne činnosti celé řady odborů Krajského úřadu Jihočeského kraje, zejména však OINF, OREG, OVZI, OLVV, OEKO, OHMS, OZZL, OKPP, příp. dalších. DTM kraje představuje přenesený výkon státní správy, proto musí na krajském úřadu vzniknout min. 1 pracovní místo z důvodu, že přenesený výkon státní správy není možné přenést na jiný subjekt. Pro úspěšnou realizaci DTM kraje při využití pouze vlastních personálních kapacit krajského úřadu bude reálně nutné navýšení pracovních úvazků o 4 – 5 osob, přičemž tyto osoby budou potřebné i v následné fázi provozování tohoto systému. V případě využití externího subjektu, který zajistí provoz DTM kraje, může být počet osob na provoz nižší. 

Založení DTM kraje z finančního pohledu je možno realizovat 2 způsoby:

1. pouze z prostředků rozpočtu kraje (viz dále informace o navýšení příspěvku na přenesený výkon státní správy) nebo 

2. částečně prostřednictvím individuálního projektu kraje podaného do připravované výzvy v rámci OP PIK, kterou připravuje MPO ČR.

ad 2. 

MPO ČR v návaznosti na schválenou legislativu připravilo v rámci OP PIK Výzvu III programu podpory vysokorychlostního internetu, jejíž podporovanou aktivitou je vznik a rozvoj digitálních technických map krajů (DTM) a mapování technické infrastruktury. K vyhlášení výzvy došlo dne 16. 4. 2020.

V rámci uvedené „nesoutěžní“ výzvy jsou dle informací z konce února 2020 celkově alokovány prostředky ve výši 2 mld. Kč. Maximální výše dotace na žadatele/kraj dosahuje 200 mil. Kč při zachování celkové alokace na výzvu. 

Poměr financování je stanoven ve výši 85 % OP PIK, 15 % žadatel/kraj.

Dle textu výzvy je cílem vytvoření informačního systému DTM ČR prostřednictvím vytvoření jednotlivých informačních systémů pro správu a aktualizaci dat DTM kraje za použití již existujících polohopisných dat a jejich konsolidace do DTM kraje (v požadované přesnosti), doměření nových polohopisných dat základní prostorové situace, dat dopravní a technické infrastruktury včetně pořízení nových podkladů pro mapování a doměření (ve stanovené kvalitě) a zapracování dat do datového skladu DTM kraje. V rámci výzvy jsou alokovány i finanční prostředky na HW a SW.

Začátek příjmu žádostí krajů je ze strany MPO ČR stanoven na 15. 5. 2020. Konec příjmu žádostí byl stanoven na 16. 4. 2021.

V případě způsobu financování realizační i provozní fáze projektu DTM centrální orgány předpokládají finanční spoluúčast krajů, a to jak na přípravě projektu (kofinancování, náklady na zpracování projektové žádosti a jejích povinných příloh, tj. studie proveditelnosti, analýzy rozsahu pořízení dat atd., personální náklady, náklady na vybavení osob realizujících přípravu projektu atd.), tak i v době udržitelnosti projektu. Způsobilost veškerých výdajů projektu začíná teprve dnem podání projektové žádosti, tj. veškeré náklady na zpracování žádosti o projekt a povinných příloh, viz např. studie proveditelnosti, datová rešerše atd. nejsou způsobilými výdaji projektu. Personální náklady rovněž nejsou způsobilými výdaji projektu. 

Zajištění financování provozu DTM pak centrální orgány bez ohledu na skutečnost, zda kraj založí a bude provozovat DTM kraje za využití prostředků z výzvy v rámci OP PIK nebo pouze z rozpočtu kraje, stále předpokládají prostřednictvím navýšení příspěvku na přenesený výkon státní správy s tím, že toto navýšení má pokrýt cca 68 % nákladů na provoz DTM kraje. Navýšení příspěvku na přenesený výkon státní správy není účelově vázáno. Dle sdělení MPO ČR došlo k navýšení příspěvku na výkon státní správy pro kraje již pro tento rok, a to o cca 13 %.

Problematika DTM kraje je na úrovni Krajského úřadu Jihočeského kraje intenzivně sledována. V rámci krajského úřadu byla ad hoc zřízena meziodborová (OINF, OREG, OEKO, OLVV, OVZI) pracovní skupina, jejíž členové zajišťují výměnu a přenos informací v jednotlivých aspektech založení a provozu DTM kraje, připomínkování legislativy vč. prováděcích právních předpisů, textu výzvy v rámci OP PIK a podílí se na vzniku a připomínkování dalších souvisejících dokumentů a podkladů. Krajský úřad (OINF) realizoval v období prosinec 2019 – únor 2020 průzkum stavu DTM na obcích v rámci Jihočeského kraje a dále průzkum zájmu o DTM kraje v rámci Krajského úřadu Jihočeského kraje. Výsledky uvedených průzkumů představují prvotní informace o stavu DTM v území kraje a prvotní informace o zájmu a o oblastech zájmu, které je případně možné řešit v rámci založení a provozu DTM kraje. 

Pro potřeby založení a provozu DTM kraje je nezbytně nutné tyto prvotní průzkumy dále rozpracovat a precizovat tak, aby bylo možné definovat:

· priority (konsolidace stávajících dat z DTM obcí, základní prostorová situace, dopravní a technická infrastruktura), 

· prioritní území, které má DTM kraje obsáhnout,

· rozsah HW a SW, který bude nutné pořídit. 

Za tímto účelem Rada Jihočeského kraje svým usnesením č. 424/2020/RK-95 ze dne 30. 4. 2020 uložila ve spolupráci s externím subjektem zpracovat:

1. analýzu rozsahu pořízení dat, 

2. studii proveditelnosti,

3. projektovou žádost. 

Tyto dokumenty budou sloužit, jak pro zjištění/nastavení parametrů a priorit DTM kraje, tak pro další projednání problematiky DTM v samosprávných orgánech Jihočeského kraje. 

V té souvislosti je nutné dodat, že Rada Jihočeského kraje přijala rovněž usnesení č. 1416/2019/RK-87 ze dne 19. 12. 2019, kterým byla mimo jiné pověřena hejtmanka kraje p. Mgr. Ivana Stráská jednáním s centrálními orgány ve věci zajištění garantovaného příspěvku státu na založení a provoz DTM kraje ve výši 100 % nákladů.

Problematika DTM kraje je aktivně řešena i na úrovni Asociace krajů ČR a jejích orgánů (viz např. usnesení Rady Asociace krajů ČR č. 241 ze dne 18. 2. 2020). 

Kraje v tuto chvíli vnímají situaci okolo DTM kraje jako problematickou zejména z pohledu nejasností ohledně:

· digitalizace stavebního řízení jako celku,

· financování v průběhu implementace/založení DTM kraje,

· financování provozu DTM kraje, 

· částky alokované na kraj v připravované výzvě v rámci OP PIK, která nepokrývá založení DTM v rozsahu celého území kraje,

· personálního zajištění DTM kraje včetně nejasností ohledně nutné kvalifikace a požadované kapacity, 

· odpovědností za správnost dat obsažených v rámci DTM kraje,

· požadovaného časového rámce pro realizaci projektu, resp. obecně implementaci a spuštění provozu DTM kraje,

· výzvy OP PIK, která je primárně určena pro podnikatelskou veřejnost. Využití pro strukturu krajů je první zkouškou tohoto druhu. Kraje vnímají koordinační činnost a informační servis ze strany centrálních orgánů jako nedostatečný.

I přes výše uvedené skutečnosti lze konstatovat, že většina krajů pracuje, vzhledem k zákonné povinnosti založit a vést DTM kraje, na přípravě podkladů nutných pro zjištění/stanovení/rozhodnutí parametrů DTM kraje a pro případné podání projektové žádosti do výzvy v rámci OP PIK. 

Kraje Vysočina, Ústecký a Pardubický se domluvily na užší spolupráci při definování parametrů informačního systému DTM kraje (IS DTM kraje). Uvedené kraje počítají s řešením, kdy IS DTM kraje bude provozován na jednom místě a bude zajišťovat informační systém DTM pro tyto kraje. V současnosti probíhá analýza koncepce provozu sdíleného řešení. Rada Ústeckého kraje předběžně souhlasila s realizací veřejné zakázky v režimu centrálního zadavatele pro uvedené kraje, případně pro ostatní kraje, které se k tomuto záměru připojí (centrální zadání a soutěž se týká pouze IS DTM kraje, data a HW by si každý kraj řešil dle svých specifik). Dle předběžných informací uvažuje o připojení k této aktivitě i Královehradecký kraj. Asociace krajů ČR se nabídla ke koordinaci sdíleného řešení.“ V rámci zpracování výše uvedených dokumentů bude zvážena i možnost přistoupení k tomuto společnému řešení více krajů v oblasti sdíleného využití IS DTM kraje. 

Finanční nároky a krytí:

· analýza rozsahu pořízení dat, studie proveditelnosti, projektová žádost – odhad max. 400 tis. Kč bez DPH, zahrnuto v rozpočtu OINF pro rok 2020, § 6172, pol. 5166 - není předmětem schválení,

· DTM kraje – odhad 171,7 mil. Kč na založení DTM, následně pak 23,7 mil. Kč na roční provoz DTM – není předmětem schválení.

Vyjádření správce rozpočtu:

Ing. Stanislav Bůžek (OEKO): Souhlasím se zahájením prací na přípravě podkladů pro evropský projekt (prozatím z rozpočtu OINF), neboť vzhledem k povinnosti kraje dané zákonem je to jediný možný cizí zdroj financování, byť předpokládá minimálně 15% spolufinancování. Pro následné financování projektu je již částečně zahrnuto DTM v alokaci rezervy evropských projektů. Přitom je nutno pamatovat i na náklady budoucího provozu.

Návrh projednán (stanoviska):

Ing. Daniela Řežábková (OREG) – Konzultant: Souhlasím 
JUDr. Lukáš Glaser (OLVV): Souhlasím 
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OINF – Ing. Petr Vobejda
Termín splnění: 31. 12. 2020
Termín kontroly: 31. 12. 2020
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