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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

souhlasí

s aktualizací základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na základě změn, které mají vliv na specifika služby uvedené v příloze č. 1 Pověření u sociálních služeb zařazených do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, a to u odlehčovacích služeb, poskytovaných ambulantní formou, identifikátor 4710877, poskytovatele Sociální služby SOVY obecně prospěšná společnost, Vyšehradská 26, 381 01 Český Krumlov, a u odborného sociálního poradenství, identifikátor 8650504, poskytovatele ICOS Český Krumlov, o.p.s., 5. května 251, Plešivec, 381 01 Český Krumlov.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Současně je dle § 95 písm. h) výše uvedeného zákona povinností kraje určovat síť sociálních služeb na svém území, přitom přihlížet k informacím obcí o kapacitě sociálních služeb, které jsou potřebné pro zajištění potřeb osob na území obce. 

Usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 360/2018/ZK-18 ze dne 13. 12. 2018 byly do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2019-2021 zařazeny konkrétní sociální služby na základě vyhodnocení žádostí jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb. Následně bylo jednotlivým sociálním službám vydáno Pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území Jihočeského kraje (dále jen „Pověření), v jehož příloze č. 1 jsou podrobně popsána specifika sociální služby. Povinností poskytovatelů dle tohoto Pověření je, mimo jiné, hlásit kraji všechny změny údajů, které mají vliv na specifika služby uvedené v příloze č. 1 Pověření, a to územní působnost, formu poskytování, kapacitu a časovou dostupnost.

· Dne 27. 2. 2020 obdržel Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje oznámení změn od dvou poskytovatelů:

· Sociální služby SOVY obecně prospěšná společnost, Vyšehradská 26, 381 01 Český Krumlov k odlehčovacím službám poskytovaným ambulantní formou, identifikátor 4710877. Od února 2020 došlo ke změně adresy poskytování služby na Vyšehradská 2660, Český Krumlov, snížení časové dostupnosti poskytování služby na 30 hod./týdně a snížení max. počtu přepočtených úvazků pracovníků v přímé péči za rok, včetně DPP a DPČ na 0,75.

· ICOS Český Krumlov, o.p.s., 5. května 251, Plešivec, 381 01 Český Krumlov k odbornému sociálnímu poradenství, identifikátor 8650504. Od dubna 2020 bude ukončeno poskytování uvedené sociální služby v rozsahu 3 hod./týdně na adrese K Vltavě 380, 382 73 Vyšší Brod.  O tuto časovou dostupnost bude rozšířeno poskytování služby v pobočce na adrese 5. května 251, Plešivec, 381 01 Český Krumlov. Celková časová dostupnost sociální služby v rozsahu 32 hod./týdně na území ORP Český Krumlov bude zachována.

Po projednání výše uvedených změn v orgánech samosprávy kraje bude přehled služeb zařazených do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2020-2021 aktualizován, a následně zveřejněn na Sociálním portálu Jihočeského kraje. Podle vzorů Pověření JčK, schválených usnesením zastupitelstva kraje č. 294/2018/ZK-18 ze dne 18. 10. 2018, budou poskytovatelům u těchto sociálních služeb vydány dodatky k Pověření.

Uvedený materiál byl projednán radou kraje dne 9. 4. 2020, usnesení č. 339/2020/RK-94.
Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu JčK

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): není požadováno

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 15. 06. 2020

Termín splnění: 21. 05. 2020
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