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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednáních Rady Asociace krajů od 18. února do 29. dubna 2020.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

20. zasedání Rady Asociace krajů České republiky v jejím 5. funkčním období se konalo 18. 2. 2020 na Krajském úřadu Středočeského kraje

Hlavními tématy jednání Rady Asociace krajů ČR bylo přerozdělení peněz zbývajících v Integrovaném regionálním operačním programu (IROP) na opravy krajských silnic, další jednání o změnách stavebního zákona i pomoc koronavirem postižené Číně. 

Host asociace - šéf Národní sportovní agentury Milan Hnilička - v úvodu jednání sdělil představitelům krajů, že chystá takzvanou roadshow v jednotlivých regionech. V rámci série akcí by agentura informovala o své činnosti, prezentovala své vize a vyslechla si problémy, se kterými se potýkají regionální sportovní kluby a organizace.

Hejtmani se také shodli na tom, že je třeba řešit dočerpání financí na opravy silnic II. a III. tříd z IROP. Komise pro dopravu Asociace krajů ČR pod vedením libereckého hejtmana Martina Půty do 26. března 2020 měla připravit návrh systémového vyčerpání zbývajících prostředků v IROP. Závěrečné stanovisko mělo  k této záležitosti  být sděleno na nadcházejícím zasedání asociace.

S předsedou Svazu měst a obcí ČR (SMO ČR) Františkem Luklem diskutovali členové Rady Asociace krajů o podobě změn stavebního zákona. Jsou toho názoru, že je třeba stavební právo rekodifikovat, urychlit celý proces stavebního řízení. Současně ale odmítají „rozebrání“ stávajícího modelu. Došlo k dohodě na dalším společném setkání s ministryní pro místní rozvoj Klárou Dostálovou dne 3. března 2020, kde bude prodiskutována především možnost zachovat osu stavebních úřadů a integrovat dotčené orgány.

Do dalšího jednání Rady Asociace krajů 26. března 2020 rovněž pracovní skupina, která se zabývá tématem rozpočtového určení daní, dostala za úkol připravit konkrétní návrh na nové rozdělení rozpočtového určení daní včetně časového harmonogramu jednotlivých kroků. Součástí návrhu měly být i možné zdroje financování změn v rozpočtovém určení daní. Kraje by například uvítaly, aby se do RUD dostala částka na financování oprav silnic II. a III. tříd ve výši 4 miliard korun. Vyřešilo by se tak dosavadní nesystémové hrazení oprav prostřednictvím příspěvku ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Hejtmani projednávali také pomoc Číně, kde se šíří nákaza koronavirem. Mnohé kraje, jako je Jihomoravský, Moravskoslezský, Kraj Vysočina či Karlovarský kraj rozhodly o financování materiální pomoci, kterou chtěly nechat dopravit do ČLR speciálem. Bylo navrhováno, aby i ty kraje, které o podpoře postiženým čínským regionům jednaly a chtějí se připojit, postupovaly koordinovaně. 

Jednání hejtmanů s představiteli předsednictva Bezpečnostní rady státu dne 6. 3. 2020

Na jednání byly projednávány aktuální informace v souvislosti se šířením koronaviru COVID – 19 v ČR, které budou regiony ČR získávat centrálně, výhradně od ministerstva zdravotnictví. Centralizovat se budou také dodávky ochranných prostředků a pomůcek, které budou prioritně směřovat do zdravotnických zařízení. Stát rovněž upřesní podmínky karanténních opatření pro cestující z ČR, kteří se vracejí do vlasti z území zasažených nákazou. 

Hejtmani si s členy vlády ujasnili postup ohledně toku informací, jež se k nim dostávaly z různých zdrojů: budou dostávat potřebné údaje centrálně od ministerstva zdravotnictví a bude stanoven kontakt k využití přímo pro kraje. Dále bylo řešeno nařízené dodávání ochranných pomůcek a prostředků určených pro nemocnice a další zdravotnická zařízení, tedy zabezpečení tohoto zásobování klíčových míst ve všech krajích. V krátké době mělo být dále upraveno opatření ohledně karantény pro ty občany, kteří se vracejí ze zasažených oblastí. Hejtmani navrhli k diskusi možnost, aby každý z občanů ČR, který se vracel z rizikových oblastí, strávil 14 dní (tedy inkubační dobu do propuknutí nemoci) v karanténě. Ministerstvo zdravotnictví následně v tomto duchu vydalo mimořádné opatření.

Aktéři schůzky se zabývali i otázkou dezinfekce dopravních prostředků ve veřejné dopravě. Ministerstvo dopravy mělo ve spolupráci s ministerstvem zdravotnictví připravit metodické pokyny k tomu, jaký postup by měl platit. 

Videokonference hejtmanů s ministrem Janem Hamáčkem a premiérem Andrejem Babišem dne 23. 3. 2020

Na videokonferenci byl společně s hejtmany upřesněn nový systém distribuce ochranných prostředků do krajů, který běží v režii ministerstva vnitra. Samotné dodání respirátorů a dalších ochranných prostředků zajišťuje do distribučních míst v krajích Hasičský záchranný sbor ČR (HZS ČR). Hejtmani také přivítali kompromisní řešení problematiky pendlerů platné od 26. března 2020.

Centrální systém distribuce ochranných prostředků se vztahuje na všechny cílové skupiny, tedy i na fakultní nemocnice, páteřní nemocnice v krajích, záchranáře a další. Hasiči dodávku rozvezou do krajů, kde se zásoba rozdělí pro všechny. Kraje mají od MV ČR novou dodávku respirátorů a roušek, s další dodávkou se podle ministra vnitra Jana Hamáčka počítá. Hejtmani se s ministrem domluvili, že pošlou znovu aktualizovaný přehled požadavků, který bude mít k dispozici HZS ČR. Od ministerstva se zase představitelé krajů dozvědí, které firmy a organizace v krajích zásobuje přímo ministerstvo vnitra.

Premiér Andrej Babiš upřesnil doporučení vlády směrem k přeshraničním pracovníkům. Těm bude doporučeno, aby zůstali v SRN a v Rakousku 3 týdny, po návratu do ČR pak nastoupí do dvoutýdenní karantény. Policie bude sledovat pohyb pendlerů a zaeviduje veškeré informace. Toto téma předseda vlády také projednával s kancléřkou Angelou Merkelovou a s bavorským i saským premiérem. Andrej Babiš rovněž přislíbil, že s ministrem průmyslu a obchodu bude jednat o nabídkách českých výrobců, kteří se obracejí na kraje a nabízejí možnost výroby respirátorů různých typů.

Se zástupci vlády se hejtmani měli spojit ve středu 25. března, kdy se měl účastnit také ministr zdravotnictví Adam Vojtěch. V budoucnu chtějí kraje s vládou diskutovat i o tom, jaký bude jejich finanční podíl na dodávkách ochranných prostředků.

21. zasedání Rady Asociace krajů České republiky se konalo 26. 3. 2020 prostřednictvím videokonference

Hlavním tématem diskuse hejtmanů se stalo především zásobování ochrannými prostředky v souvislosti s nákazou koronavirem. Hostem jednání byl ministr zdravotnictví Adam Vojtěch. Ministr připomněl, že ministerstvo zdravotnictví zásobuje ochrannými prostředky fakultní nemocnice, laboratoře, specializovaná zdravotnická zařízení, jako je IKEM, krajské hygienické stanice a infekční oddělení páteřních nemocnic v regionech. Hejtmani na něj apelovali, aby ministerstvo při dodávkách respirátorů FFP3 alokovalo část také pro další zdravotníky. 1. místopředseda Rady Asociace krajů ČR Jiří Běhounek a hejtman Kraje Vysočina uvedl požadavek, aby vláda vyčlenila určitý počet respirátorů typu FFP3, jimiž teď zásobuje jen organizace zřízené a řízené ministerstvem zdravotnictví, a poskytla je i do regionálních nemocnic a zdravotníkům, kteří jsou v přímém kontaktu s lidmi pozitivně testovanými na nákazu koronavirem.

Hejtman Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák navrhl, aby stát provedl analýzy zásob kyslíkových lahví, v případě jejich nedostatku pak doplnil zásoby. Zvýšená spotřeba kyslíku se dá očekávat s rostoucím počtem pacientů připojených na plicní ventilátory v nemocnicích.

Řešila se mimo jiné otázka bezdomovců, kteří v regionu v případě karantény potřebují zázemí. Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický upřesnil, že Pardubický kraj připravuje metodický návrh, jak by mohl fungovat systém spolupráce krajů a obcí s rozšířenou působností v této věci. Postup by měly obdržet i ostatní kraje.

Hejtmani se rovněž shodli, že dočasně zastaví aktivity týkající se zákonodárných iniciativ ohledně změny rozpočtového určení daní, které by mělo být v budoucnu pro kraje výhodnější. Zákonodárnou iniciativu připravuje Pardubický a Liberecký kraj. Problematikou RUD se zabývá i pracovní skupina vedená místopředsedkyní Rady AKČR Jaroslavou Pokornou Jermanovou, skupina nicméně v činnosti bude pokračovat.

Primátor hlavního města Zdeněk Hřib také informoval o jednání Ústředního krizového štábu, kterého se účastnil. Podle něj členové štábu řešili mimo jiné požadavky krajů na kompletní zásobování ochrannými prostředky pro příští období. O výsledku budou hejtmany informovat.

Videokonferenční jednání představitelů krajů s vládou ČR dne 29. 4. 2020

Celkem 8 miliard korun budou požadovat vzhledem k vzniklé ekonomické situaci hejtmani českých a moravských krajů od státu pro letošní a příští rok na opravy silnic II. a III. tříd. Na vládu se také Asociace krajů ČR obrátí kvůli kompenzaci ztrát ve veřejné dopravě. Po videokonferenci představitelů krajů to potvrdil 1. místopředseda Rady Asociace krajů pověřený vedením tohoto orgánu a hejtman Kraje Vysočina Jiří Běhounek.

1. místopředseda Rady Asociace krajů, pověřený vedením tohoto orgánu, a hejtman Kraje Vysočina se měli obrátit dopisem na premiéra a další členy vlády s požadavkem, aby kraje s ohledem na propad daňových příjmů a výdaje související s opatřeními ohledně koronavirové nákazy dostaly od SFDI finanční prostředky na opravu a rekonstrukce silnic II. a III. tříd ve výši 4 miliardy korun pro rok 2020 a další 4 miliardy pro rok 2021. Kraje mají připraveny projekty oprav silnic i mostů na krajských komunikacích, mohou finance ihned čerpat a jsou schopny je proinvestovat. V regionech jsou i dostatečné stavební kapacity pro realizaci prací.

Významné ztráty kraje sčítají i ve veřejné autobusové a železniční dopravě, kterou krizová opatření také postihla. Gestor Komise pro dopravu Rady Asociace krajů a hejtman Libereckého kraje Martin Půta uvedl, že krajské rozpočty to zasáhne zásadním způsobem, někde se problém navíc týká i regionálních letišť a lodní dopravy. Do konce dubna 2020 může jít o celkovou částku za všechny kraje ve výši odhadem okolo 1, 3 miliardy korun, přičemž v tom není zahrnuta městská hromadná doprava. 

1. místopředseda Jiří Běhounek proto pověřil M. Půtu, aby se obrátil dopisem na ministra průmyslu, obchodu a dopravy Karla Havlíčka s žádostí, ať stát v rámci stabilizace fungování veřejné dopravy zváží příspěvek, který by propad v základní dopravní obslužnosti sanoval. Komise Rady AKČR pro dopravu dále ustanovila pracovní skupinu, která ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví ČR zpracuje metodiku tzv. Bezpečné dopravy, kde budou popsány metody a postupy pro bezpečné zajištění dopravní obslužnosti v krajích s ohledem na zdraví cestujících a dopravního personálu.

1. místopředseda Rady Asociace krajů Jiří Běhounek také informoval hejtmany, že by poslední objednané letadlo s dodávkami ochranných prostředků z Číny mělo do ČR dorazit 4. května 2020.

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána

PŘÍLOHY: bez příloh

Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly: 21. 5. 2020






Termín splnění:  21. 5. 2020
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