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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. prodej nepotřebných nemovitostí v k. ú. Bojenice, a to: pozemku st. parcely KN p. č. 46, jehož součástí je stavba Bojenice, čp. 44, rod. dům, pozemku poz. parcely KN p. č. 55/1 a p. č. 55/3, ve vlastnictví Jihočeského kraje, do spoluvlastnictví ******a ******, za cenu stanovenou znaleckým posudkem, tj. za 972 112 Kč + náklady spojené s prodejem, dle návrhu smlouvy v příloze č. 5 návrhu č. 83/ZK/20,

2. vyjmutí uvedeného majetku dle části I. 1. usnesení z hospodaření se svěřeným majetkem Centru sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČO 75011191, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad vlastnického práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. 1. usnesení,

2. zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí I. 2. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Jihočeský kraj získal v roce 2004 darem nemovitý majetek v k. ú. Bojenice, s nímž v současné době hospodaří Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, IČO 75011191 (dále jen “CSS“). Jedná se o nemovitosti zapsané na LV č. 809 takto:

· pozemek st. parcela KN p. č. 46, zast. plocha a nádvoří, o výměře 1557 m2 

- součástí je stavba: Bojenice, čp. 44, rod. dům na st. p. č. 46 (dále jen „zemědělská usedlost“)

· pozemek poz. parcela KN p. č. 55/1, zahrada, o výměře 962 m2
· pozemek poz. parcela KN p. č. 55/3, zahrada, o výměře 887 m2,

a dále o spoluvlastnický podíl Jihočeského kraje ve výši ideálních 3/4 navazujícího pozemku - poz. parcely KN p. č. 55/4, vodní plocha-zamokřená plocha o výměře 159 m2, zapsané na LV č. 282. 
K zemědělské usedlosti z konce 19. století o dispozici 2+1 patří uzavřený dvůr s hospodářskými budovami (chlév, chlívek, 2 kolny) a zahrada. Dům je ve špatném stavu. Není napojen na vodu ani na kanalizaci. V obci není zaveden plyn. Na dvoře je dlouho nepoužívaná studna a suché WC. Neudržované pozemky o celkové výměře 3 406 m2 jsou částečně oplocené. Na konci zahrady se nachází zamokřený pozemek p. č. 55/4. 

Kraj se v darovací smlouvě zavázal umožnit dárkyni doživotní bydlení v darované zemědělské usedlosti nebo doživotní bydlení a péči v některém z objektů sociální péče. Dárkyně zde bydlela, dokud to její zdravotní stav dovoloval. Koncem roku 2016 se přestěhovala do Domova seniorů Jindřichův Hradec. Od té doby je zemědělská usedlost opuštěná a CSS pro ni nemá využití. 
Nepotřebný majetek byl nabídnut ostatním příspěvkovým organizacím a inzerován na intranetových stránkách kraje, ale nikdo o něj neprojevil zájem. Ředitel CSS proto požádal OHMS
 o zahájení nezbytných kroků k prodeji předmětných nemovitostí (dárkyně s prodejem souhlasila).
 
Znaleckým posudkem č. 715/87-2017 soudního znalce Ing. Pavla Šebelle ze dne 06.08.2017 byla stanovena cena zemědělské usedlosti s pozemky (včetně spoluvlastnického podílu) v místě a čase obvyklá ve výši 990 000 Kč. 
Zastupitelstvo kraje usnesením č. 357/2017/ZK-8 ze dne 21.09.2017 schválilo záměr prodeje shora uvedených nemovitostí a spoluvlastnického podílu Jihočeského kraje ve výši ideálních ¾ pozemku poz. parcely KN p. č. 55/4, za nejvyšší nabídnutou cenu, minimálně však za cenu stanovenou znaleckým posudkem, tj. za 990 000 Kč + náklady spojené s prodejem.
Záměr prodeje byl dne 22.09.2017 vyvěšen na úřední desce krajského úřadu a zároveň zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup po celou dobu zákonné lhůty s tím, že se nabídky a připomínky přijímají v zapečetěné obálce zřetelně označené nápisem „NEOTVÍRAT - nabídka OHMS - nepotřebné nemovitosti BOJENICE“ do 30.10.2017 do 09:00 hodin. Na žádost OHMS byl záměr zveřejněn na úředních deskách obecního/městského úřadu v Bernarticích a Milevsku. Na internetových stránkách Jihočeského kraje v sekci zbytný majetek byly uveřejněny informace o nemovitostech a zároveň bylo zajištěno opakované zveřejnění inzerátu k jejich prodeji v denním tisku. Ve stanovené lhůtě žádný zájemce nabídku na odkoupení nemovitostí nepodal. 
V období listopad 2018 ​- srpen 2019 o nemovitosti projevili postupně zájem čtyři zájemci, každý z nich však nakonec od koupě odstoupil.

Začátkem února letošního roku se na nemovitosti informovali další zájemci. Prohlídka se uskutečnila 12.02.2020. Zájemci - ******a ******byli seznámeni s kupní cenou, s výší nákladů spojených s prodejem a se všemi podstatnými skutečnostmi. Svůj zájem o koupi potvrdili dopisem ze dne 17.02.2020 (příloha č. 4). Nemovitosti chtějí koupit do podílového spoluvlastnictví ve výši ideální ½ pro každého z nich. 

Novela občanského zákoníku stanovila s účinností od 01.01.2018 předkupní právo spoluvlastníků při převodu spoluvlastnického podílu na nemovité věci (před tímto datem nemusel být spoluvlastnický podíl ostatním spoluvlastníkům nabízen). 

Vlastníky zbývajících podílů ve výši ideálních 1/8 poz. parcely KN p. č. 55/4 jsou ****** a ******. Na podíl pana ****** ve výši ideální 1/8 byla nařízena exekuce a byl vydán exekuční příkaz k prodeji. Shora uvedená adresa pana ****** je adresou úřadu příslušné městské části a doručovací adresu uvedenou nemá. Proto bude obtížné v dohledné době zajistit jeho stanovisko k nabídce na koupi podílu Jihočeského kraje.

OHMS se proto s kupujícími, kteří mají zájem získat ostatní nemovitosti do svého vlastnictví co nejdříve, dohodnul na tom, že tuto majetkovou dispozici rozdělí na dvě části. Přednostně bude řešen prodej nemovitostí. Prodej spoluvlastnického podílu Jihočeského kraje ve výši ideálních 3/4 pozemku poz. parcely KN p. č. 55/4, oceněný znaleckým posudkem částkou ve výši 17 888 Kč, bude řešen později samostatným materiálem. 

Předmětem tohoto materiálu je tedy prodej shora uvedených nemovitostí za 972 112 Kč (990 000 Kč - 17 888 Kč).

Oboustranně odsouhlasený návrh kupní smlouvy č. SK/OHMS/020/20 tvoří přílohu č. 5 tohoto materiálu.

Energetická náročnost budov: třída „G“ - mimořádně nehospodárná
Prodej je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození od DPH z prodeje předmětných nemovitostí. 
Finanční nároky a krytí:

· náklady na vyhotovení znaleckého posudku ve výši 4 800 Kč, uhrazené v roce 2017, budou přefakturovány kupujícím 

· poplatek za podání návrhu na vklad, tj. 2 000 Kč, uhradí kupující vylepením kolkové známky v této hodnotě na návrh na zahájení vkladového řízení o povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí 
Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Monika Wolfová - ekonomický odbor (OEKO): souhlasí; v případě úhrady nákladů kupujícími se bude jednat o příjem kraje
Návrh projednán (stanoviska):

CSS: souhlasí, prodej iniciovalo 
Mgr. Pavla Doubková - odbor sociálních věcí (OSOV): souhlasí - odbor sociálních věcí inicioval prodej nemovitostí z důvodu toho, že tyto jsou pro činnost organizace nepotřebné, nejsou využívány
Rada kraje usnesením č. 360/2020/RK-94 ze dne 09.04.2020 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

PŘÍLOHY:

1. mapy se zákresy (ZK210520_83_př.1.pdf)
2. část. výpis z LV č. 282 a č. 809 (ZK210520_83_př.2.pdf)
3. fotodokumentace (ZK210520_83_př.3.pdf)
4. žádost o prodej (ZK210520_83_př.4.pdf)
5. návrh kupní smlouvy (ZK210520_83_př.5.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 22.05.2020

Termín splnění: 30.06.2020

� odbor hospodářské a majetkové správy krajského úřadu


� tato majetková dispozice byla podrobně popsána v materiálech číslo tisku 1039/RK/17 a 339/ZK17
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