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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
záměr darování pozemku pozemkové parcely KN č. 269/3 a pozemku pozemkové parcely KN č. 2931 v k. ú. Týn nad Vltavou, do vlastnictví města Týn nad Vltavou, náměstí Míru 2, Týn nad Vltavou, IČO 00245585;
I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr darování dle části I. na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty, 

2. po zveřejnění připravit návrh na darování nemovitostí dle části I. k projednání v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je vlastníkem pozemku pozemkové parcely KN č. 269/3 a pozemku pozemkové parcely KN č. 2931 v k. ú. Týn nad Vltavou, LV 102, které jsou svěřeny k hospodaření Střední odborné škole a Střednímu odbornému učilišti, Hněvkovice 865, IČO 00073130 (dále jen škola).

Odboru hospodářské a majetkové správy byla doručena žádost města Týn nad Vltavou, náměstí Míru 2, Týn nad Vltavou, IČO 00245585 (dále jen město), o bezúplatný převod pozemků do vlastnictví města, a to:

· pozemkové parcely KN č. 269/3 o výměře 99 m2, ostatní plocha, ostatní komunikace

· pozemkové parcely KN č. 2931 o výměře 65 m2, ostatní plocha, jiná plocha 
Na části těchto pozemků se nachází veřejné parkoviště ve vlastnictví města. Větší část pozemků je využita jako parkovací plochy autobusů a menší část je zatravněna. V rámci výstavby parkoviště bylo do části pozemku pozemkové parcely KN č. 269/3 uloženo vedení veřejného osvětlení a zemní vedení VN. Město na pozemcích plánuje další nezbytné úpravy, pro které je vhodné vyřešit majetkové vztahy.  Pro školu jsou tyto pozemky nepotřebné a ředitel školy souhlasí s navrženým darováním.

Prostřednictvím odboru dopravy a silničního hospodářství byla oslovena Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, která vyslovila souhlas s navrženým darováním a výměnou za naše pozemky navrhla v budoucnu realizovat přijetí daru od města, a to pozemků potřebných pro záměry kraje, do vlastnictví Jihočeského kraje – Správa a údržba silnic Jihočeského kraje. Jedná se o pozemky ve vlastnictví města, které jsou zastavěny silnicemi - II/105 a II/159. Město bylo s tímto budoucím záměrem srozuměno.

Odbor hospodářské a majetkové správy po konzultaci odborem dopravy a silničního hospodářství, odborem školství, mládeže a tělovýchovy, Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje a školou doporučuje schválení záměru navrženého darování.

Rada kraje usnesením č. 254/2020/RK-93 ze dne 19. 3. 2020 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.
Finanční nároky a krytí: náklady spojené s darováním hradí město

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo pro záměr vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

ODSH souhlasí

OŠMT souhlasí 

SÚS souhlasí

Ředitel školy - Ing. Josef Liška souhlasí 

PŘÍLOHY:
1. žádost  (ZK160420_95_př.1.pdf)
2. situace (ZK160420_95_př.2.pdf)
3. LV 102 (ZK160420_95_př.3.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 15.06.2020

Termín splnění: 30.06.2020
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