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	Předkladatel:
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	Zpracoval:


	OEKO
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost Jihočeské hospodářské komory o poskytnutí individuální dotace na rok 2020 dle přílohy č. 1;
II. schvaluje
1. rozsah činností vykonávaných Jihočeskou hospodářskou komorou ve veřejném zájmu kraje v roce 2020 dle přílohy č. 2,

2. kalkulaci vyrovnávací platby po vyčíslení ztrát jednotlivých činností dle přílohy č. 3,

3. poskytnutí dotace Jihočeské hospodářské komoře (IČO: 48208248) ve výši 1 600 000 Kč na úhradu ztráty z činností vykonávaných ve veřejném zájmu kraje v roce 2020,

4. návrh dotační smlouvy ve znění dle přílohy č. 4;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací nad 200 000 Kč.
Rozpis schváleného rozpočtu kraje pro rok 2020 byl proveden na základě parametrů uvedených v kapitole IV. Příjmy a výdaje podle odpovědných míst rozpočtové dokumentace, mezi kterými byla mimo jiné i alokace ke krytí předpokládaného dotačního vztahu k Jihočeské hospodářské komoře (dále jen „JHK“) ve výši 1 600 000 Kč se záměrem pověření JHK k zajištění činností, které každoročně pro Jihočeský kraj vykonává.

JHK předložila žádost o individuální dotaci (viz příloha č. 1), čímž projevila zájem pokračovat v realizaci činností, které v předchozích letech pro kraj vykonávala. Tato žádost ze dne 19. 2. 2020 odpovídá ustanovením zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a vnitřnímu předpisu SM/107/ZK. 

Z důvodu zajištění slučitelnosti podpory dle evropské legislativy je nutné předem stanovit ukazatele pro výpočet výše vyrovnávací platby, na jejichž základě je kalkulována kompenzace. Výše této vyrovnávací platby je omezena rozsahem nezbytným k pokrytí veškerých nákladů vynaložených při plnění závazků veřejné služby, přičemž je třeba zohlednit příslušné příjmy a případně přiměřený zisk. Žadatel předložil kalkulaci vyrovnávací platby za závazek veřejné služby, která je společně s činnostmi zajišťovanými ve veřejném zájmu předmětem schvalování pro rok 2020, a to bez uplatnění nároku na přiměřený zisk (viz přílohy č. 2 a 3).

JHK odůvodnila v zaslaných podkladech výši prostředků na jednotlivé činnosti, které bude vykonávat ve veřejném zájmu kraje, předloženou kalkulací pro rok 2020. V této kalkulaci vyrovnávací platby vyčíslila objem ztráty v celkové výši 1 600 500 Kč bez započtení oprávněného přiměřeného zisku.

Současně JHK předala podklady vyúčtování a finančního vypořádání prostředků za závazek veřejné služby za rok 2019, ve kterém bylo doloženo čerpání prostředků dotace v plné výši a v souladu s podmínkami smlouvy. Z předloženého vyúčtování je patrné, že některé činnosti vygenerovaly vyšší náklady (dle aktuální potřeby věcného rozsahu), ale vždy na úkor jiných činností tak, že v celkovém objemu byl příspěvek kraje plně vyčerpán a zvýšená ztráta o 18 392 Kč byla uhrazena z vlastních zdrojů.

Dotace pro rok 2020 je navrhována opět jako podpora ve veřejném zájmu kraje a bude tedy poskytnuta jako vyrovnávací platba za závazek veřejné služby dle Rozhodnutí Evropské komise ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106, odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (zveřejněného v Úředním věstníku Evropské unie L 7/3, dne 11. ledna 2012).

Kraj touto dotací zároveň přispívá na úhradu provozních nákladů příjemce nad rámec jeho komerční činnosti, a tím vyjadřuje svůj zájem na fungování organizace ve prospěch naplňování hospodářské politiky rozvoje Jihočeského kraje v dané oblasti. 

V případě schválení zastupitelstvem kraje bude s organizací na rok 2020 uzavřena smlouva (viz příloha č. 4) na poskytnutí dotace za závazek veřejné služby ve výši 1 600 000 Kč, která bude předložena k podpisu hejtmance kraje.
Návrh byl odsouhlasen ve finančnímu výboru na jednání dne 6. 4. 2020 a radou kraje na jednání dne 9. 4. 2020 usnesením č. 354/2020/RK-94 doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení.

Finanční nároky a krytí: kryto alokací schváleného rozpočtu kraje, ORJ 5 OEKO a navržené usnesení odpovídá částkám rozpisu dle přílohy IV. rozpočtové dokumentace.

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se, předkladatel je správcem rozpočtu.

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno.

PŘÍLOHY:

1. JHK_zadost_2020 
(JHK_zadost_2020_Příloha č. 1_anonymizovana.pdf)
2. JHK_seznam_cinnosti_2020

(JHK_seznam_cinnosti_2020_Příloha č. 2_anonymizovana.pdf)
3. JHK_kalkulace_2020 
(JHK_kalkulace_2020_Příloha č. 3_anonymizovana.pdf)
4. JHK_navrh_smlouvy_2020 
(JHK_navrh_Smlouva o poskytnutí dotace_VEREJNY_ZAJEM_2020_Příloha č. 4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEKO – Ing. Ladislav Staněk
Termín kontroly: 30. 5. 2020

Termín splnění: 22. 2. 2021
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