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	Datum jednání:
	24. 09. 2020
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	231/ZK/20

	Název bodu:
	Zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s., dle směrnice č. SM/115/ZK




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:


	OZDR

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Studenovský


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s., IČO 26068877, o částku 6 700 000,00 Kč, v rámci projektu „Modernizace přístrojového vybavení pro vysoce specializovanou péči v oblasti perinatologie Nemocnice České Budějovice a.s.“, dle Čl. 6 bodu 9 Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů SM/115/ZK;
II. ukládá
Mgr. Ivaně Stráské, hejtmance kraje, předložit návrh usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice České Budějovice, a.s., k projednání na nejbližším zasedání.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rozhodování o peněžitých vkladech do právnických osob je vyhrazeno zastupitelstvu kraje dle § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Obchodní společnost Nemocnice České Budějovice, a.s., (také „obchodní společnost“) v souladu se směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů SM/115/ZK požádala Jihočeský kraj (také „JčK“) o poskytnutí prostředků na kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů projektu „Modernizace přístrojového vybavení pro vysoce specializovanou péči v oblasti perinatologie Nemocnice České Budějovice a.s.“. Zastupitelstvo kraje dne 22. 9. 2016 usnesením č. 386/2016/ZK-25 schválilo realizaci projektu a jeho kofinancování a předfinancování z rozpočtu JčK formou návratné finanční výpomoci.

Cílem projektu bylo pořídit vybavení, které zrychlí diagnostiku a zkvalitní léčebnou péči, a obnovit stěžejní diagnostické přístroje (radiodiagnostické přístroje, ultrazvukové přístroje, monitorovací technika, kardiotokografy, přístroje pro anesteziologii a resuscitaci, inkubátory, vybavení operačních sálů, laboratorní přístroje, klinický informační systém).
V souladu s výše uvedeným usnesením předložila obchodní společnost žádost o podporu realizace projektu do Integrovaného regionálního operačního programu pro období 2014–2020 (také „IROP“), 5. výzva – Vysoce specializovaná péče v oblastech onkogynekologie a perinatologie, prioritní osa 2 - Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů, investiční priorita 9a – Investice do zdravotnické a sociální infrastruktury.

Řídící orgán IROP vydal Registraci akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace a na základě výše uvedeného usnesení zastupitelstva kraje došlo k uzavření smlouvy mezi JčK a obchodní společností o poskytnutí prostředků z rozpočtu JčK. Po ukončení realizace projektu byly poskytnuté prostředky JčK vyúčtovány a vráceny dle pravidel stanovených ve smlouvě. 

Část návratné finanční výpomoci kraje, a to ve výši skutečně vynaložených prostředků na kofinancování způsobilých výdajů, může být dle směrnice SM/115/ZK poskytnuta formou zvýšení základního kapitálu a částka zvýšení základního kapitálu se zaokrouhluje na statisíce dolů. Kofinancování ve výši 15% podílu z konečných celkových způsobilých výdajů činí 6 789 546,85 Kč. Odpovídající zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti tedy po zaokrouhlení činí 6 700 000,00 Kč.
Základní kapitál obchodní společnosti se tím zvýší z částky 2 479 700 000,00 Kč na částku 2 486 400 000,00Kč, a to upsáním nových akcií až do částky navrhovaného zvýšení základního kapitálu. Nově upisované akcie jsou akciemi kmenovými, znějí na jméno, v listinné podobě, veřejně neobchodovatelné, jsou omezeně převoditelné. Finanční prostředky získané obchodní společností zvýšením

jejího základního kapitálu budou použity k doplnění zdrojů, z nichž byl financován projekt „Modernizace přístrojového vybavení pro vysoce specializovanou péči v oblasti perinatologie Nemocnice České Budějovice a.s.“.

Po projednání návrhu zastupitelstvem kraje bude následně návrh předložen k projednání radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti. Úpis akcií bude proveden na základě uzavřené smlouvy po schválení zvýšení základního kapitálu v těchto orgánech.
Finanční nároky a krytí:

Investiční prostředky k úpisu akcií ve výši 6 700 000,00 Kč budou rozpočtovým opatřením rozpočtovány formou navýšení příjmů rozpočtu ORJ 20–Strukturální fondy EU na položce 2412 (splacením příslušné části návratné finanční výpomoci obchodní společností) a současně navýšení výdajů ORJ 05–OEKO na položce 6201.
Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Nicola Kratochvílová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Částka je alokována v rozpočtu roku 2020 na ORJ 20 - Strukturální fondy EU.


Návrh projednán (stanoviska):

Rada kraje návrh projednala dne 9. 7. 2020 a svým usnesením č. 696/2020/RK-100 doporučila zastupitelstvu kraje schválit zvýšení základního kapitálu dle navrženého usnesení.

Ing. Jana Hajíčková – Odbor evropských záležitostí (OEZI) - Konzultant.: Souhlasím. 

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 11-12/2020

Termín splnění: 10/2020
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