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	Předkladatel:
	Mgr. Jaromír Novák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje areálu „Centra praktického vyučování SŠTO Dačice“, a to pozemku parcely KN č. 1366, pozemku parcely KN č. 1367/1, jehož součástí je stavba občanského vybavení č. p. 529, pozemku parcely KN č. 1367/2, jehož součástí je stavba občanského vybavení bez čp/če, pozemku parcely KN č. 1367/3, jehož součástí je stavba občanského vybavení bez čp/če, pozemku parcely KN č. 1367/4, jehož součástí je jiná stavba bez čp/če a pozemku parcely KN č. 1368, k. ú. Dačice, obec Dačice, minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 12.000.000 Kč + náklady spojené s prodejem;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr prodeje pozemků na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

2. po splnění části II. 1. usnesení připravit návrh na schválení kupní smlouvy k projednání orgánům kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je vlastníkem areálu „Centra praktického vyučování SŠTO Dačice“ na adrese Učňovská 529, (dále jen areál) v k. ú. Dačice, LV 1862, který je svěřen k hospodaření Střední škole technické a obchodní, Strojírenská 304, Dačice, IČO 13503308 (dále jen „škola“). Areál se skládá z těchto pozemků: 

•
parcela č. 1366, ost. plocha - jiná plocha, 

•
parcela č. 1367/1, zast. plocha a nádvoří, jejíž součástí je stavba obč. vyb. č. p. 529

•
parcela č. 1367/2, zast. plocha a nádvoří, jejíž součástí je stavba obč. vyb. bez čp/če 

•
parcela č. 1367/3, zast. plocha a nádvoří, jejíž součástí je stavba obč. vyb. bez čp/če 

•
parcela č. 1367/4, zast. plocha a nádvoří, jejíž součástí je jiná stavba bez čp/če

•
parcela č. 1368, ost. plocha - manipulační plocha

Celková výměra pozemků je 8.854 m2.

Areál se nachází na okraji zástavby města v průmyslové zóně, kde původně byla umístěna strojní traktorová stanice. Ke konci minulého století byl areál postupně přestavěn na školské zařízení technického charakteru se zaměřením na truhlářskou a zámečnickou výuku. V této době došlo k různým drobným přístavbám, které daly areálu dnešní podobu. Areál je celý oplocený plotem z drátěného pletiva. Přístupný je z jižní strany, z ulice Učňovská. Areál je v dobrém stavebně technickém stavu.

Škola opuštění těchto nemovitostí plánuje již řadu let, přičemž tento záměr byl součástí optimalizace budov v rámci dlouhodobé strategie školy. K naplnění této strategie došlo realizací projektu, jehož součástí byla výstavba a rekonstrukce nového centra praktického vyučování v hlavním areálu školy na adrese Strojírenská 304, do kterého se výuka praktického vyučování přesunula. Projekt financovaný z evropských fondů a rozpočtu Jihočeského kraje byl dokončen na podzim roku 2018. Provoz v nových prostorách začal k 1. 9. 2019. Od tohoto okamžiku není areál využíván a byl odborem školství, mládeže a tělovýchovy označen jako zbytný majetek.

V areálu je v současné době udržován pouze základní provoz. Během tohoto školního roku škola provedla kompletní inventarizaci nepotřebného majetku, včetně návrhu na vyřazení a prodej nebo případnou ekologickou likvidaci nepotřebného majetku dle směrnic Jihočeského kraje. Nepotřebný majetek byl v tomto období nabídnut ostatním příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem. Úplné vyklizení areálu proběhlo v létě tohoto roku.

Prodej movitého majetku, který je vhodný k obecnému prodeji, zajišťuje škola na základě souhlasu zřizovatele dle usnesení rady kraje č. 849/2020/RK-103 ze dne 20. 8. 2020. Ostatní vyřazený movitý majetek bude předán spolu s nemovitým majetkem, přičemž vzhledem k jeho nepoužitelnosti nebude navyšovat odhadní cenu nemovitého majetku.

Znaleckým posudkem č. 38-4711/19, který vypracoval soudní znalec Karel Fišer, byla stanovena úřední cena předmětných nemovitostí ve výši 19.511.620 Kč. Cena v místě a čase obvyklá byla zjištěna ve výši 12.000.000 Kč.

Areál je napojen na všechny základní sítě, vyjma splaškových vod, které jsou svedeny do žumpy umístěné ve dvoře. Skutečnost, že areál není napojen na kanalizaci a větší část přístaveb je zastřešena vlnitým eternitem, což je velmi nepříjemná ekologická závada, poněkud cenu nemovitosti na trhu snižuje. Přesto se dá předpokládat zvýšený zájem o odprodej areálu. 

Odbor hospodářské a majetkové správy v současné době eviduje žádost společnosti Gaudlitz Precision s.r.o., IČO 28061811 o odprodej areálu ze dne 26. 8. 2019, došlou dne 27. 8. 2019. Zájem o informace k odprodeji areálu projevilo město Dačice, IČO 00246476, dopisem ze dne 16.6.2020 č.j. DACI/13157/20/OSM. 

Rada kraje usnesením č. 849/2020/RK-103 ze dne 20. 8. 2020 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.

Vzhledem k uvedeným skutečnostem odbor hospodářské a majetkové správy a odbor školství, mládeže a tělovýchovy navrhuje schválit záměr prodeje areálu, včetně jeho příslušenství, formou podání nabídky, a to minimálně za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 12.000.000 Kč + náklady spojené s prodejem.

Finanční nároky a krytí: náklady související s prodejem hradí kupující

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OŠMT souhlasí, škola souhlasí

PŘÍLOHY:
1. situace + fotodokumentace (ZK_240920_243_př.1.pdf)
2. žádost - Gaudlitz (ZK_240920_243_př.2.pdf)
3. LV (ZK_240920_243_př.3.pdf)
4. žádost - město Dačice (ZK_240920_243_př.4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 29. 9. 2020

Termín splnění: 30. 9. 2020
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