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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje části pozemku parcely KN č. 191 v k. ú. Staré Hodějovice o výměře cca 150 m2, která bude upřesněna na základě geometrického plánu, do vlastnictví obce Staré Hodějovice, IČO 00245453, za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování geometrického plánu na oddělení části pozemku dle části I. tohoto usnesení a vypracování znaleckého posudku na jeho ocenění,

2. zveřejnit záměr prodeje pozemku na úřední desce krajského úřadu po dobu zákonné lhůty,

3. po splnění části II. 1. a 2. usnesení připravit návrh na schválení kupní smlouvy k projednání orgánům kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36, odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Jihočeský kraj je vlastníkem pozemku parcely KN č. 191 o výměře 9270 m2 v k. ú. Staré Hodějovice, LV 160. Na základě smlouvy o nájmu, správě a provozování letiště České Budějovice č. SN/OMAJ/008/08 ve znění všech dodatků, má tento pozemek v nájmu Jihočeské letiště České Budějovice a.s., IČO 26093545 (dále jen letiště).

Odboru hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) byla doručena žádost obce Staré Hodějovice, IČO 00245453 (dále jen obec) o odprodej části pozemku KN č. 191 o výměře cca 150 m2, k. ú. Staré Hodějovice. Důvodem žádosti je zajištění zpřístupnění pozemku ve vlastnictví obce, a to pozemku parcely KN č. 189/7. Na tomto pozemku obec plánuje vybudování volnočasového prostoru, pozemek je v územním plánu pro tyto účely vymezen. Odkupem části našeho pozemku chce obec zajistit průchodnost budoucího volnočasového prostoru a jeho snadnější zpřístupnění, aby tak mohl sloužit pro všechny občany obce. 

Část pozemku parcely KN č. 191, o kterou má obec zájem, leží v jižní části pozemku u vjezdu a přístupu z obecní komunikace. Na tomto místě se nachází vstupní brána, část staršího oplocení a náletový porost. Celkové oplocení pozemku již není úplné a je na konci své životnosti. Jelikož samotná brána a oplocení již neplní ochrannou funkci, bylo s obcí a letištěm dohodnuto, že nebudeme požadovat přemístění původní brány a oplocení v místě oddělení. Po oddělení pozemku parcely KN č. 191 chce obec v tomto místě vybudovat stezku pro pěší s tím, že nám garantuje zachování vstupu a vjezdu na náš pozemek parcelu KN č. 191 tak, jak tomu bylo doposud.   

Po odsouhlasení tohoto záměru v orgánech kraje bude pro tyto účely vyhotoven geometrický plán, dle kterého bude z pozemku parcely KN č. 191 oddělena navržená část pozemku, a znalecký posudek na cenu v místě a čase obvyklou. Samotné zaměření oddělení pozemku proběhne za účasti zástupců obce, Jihočeského kraje a letiště. 

Rada kraje usnesením č. 810/2020/RK-101 ze dne 30. 7. 2020 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.
OHMS navrhuje schválit záměr prodeje části pozemku parcely KN č. 191 o výměře cca 150 m2 obci Staré Hodějovice,******za cenu v místě a čase obvyklou za předpokladu, kdy bude v kupní smlouvě zakotvena garance zachování vstupu a vjezdu na náš pozemek parcelu KN č. 191 tak, jak tomu bylo doposud. Letiště s odprodejem části pozemku souhlasí.

Finanční nároky a krytí: náklady související s prodejem hradí kupující
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): letiště souhlasí

PŘÍLOHY:
1. žádost  (ZK240920_244_př.1.pdf)
2. LV (ZK240920_244_př.2.pdf)
3. situace (ZK240920_244_př.3.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 29. 9. 2020

Termín splnění: 30. 9. 2020
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