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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
odstranění stavby čp. 489, která je součástí pozemku parcely KN č. 1374 a staveb bez čp/če, které jsou součástí pozemků parcel KN č. 1373/6, 1376/3, 1376/4 a 1376/6, vše v k. ú. České Budějovice 3, svěřených k hospodaření Domovu Libníč a Centru sociálních služeb Empatie, Libníč 17, IČO 00666271;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. tohoto usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Odbor sociálních věcí (dále jen OSOV) požádal odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) o součinnost ve věci zajištění souhlasu vlastníka s odstraněním staveb ve vlastnictví Jihočeského kraje. Jedná se o stavbu čp. 489, která je součástí pozemku parcely KN č. 1374, a o stavby bez čp/če, které jsou součástí pozemků parcel KN č. 1373/6, 1376/3, 1376/4 a 1376/6, vše v k. ú. České Budějovice 3.

Právem hospodaření s těmito nemovitostmi byla pověřena příspěvková organizace Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie, Libníč 17, IČO 00666271 (dále jen Empatie). 

Dle schváleného „Plánu pořízení investic Domova Libníč a Centra sociálních služeb Empatie“ je dokončována projektová dokumentace k nové výstavbě v areálu Empatie, Pražská tř. 88, České Budějovice. V současné době je projektová dokumentace ve stavu schváleného územního rozhodnutí a předpoklad dokončení projektu včetně stavebního povolení je v 12/2020.

V návaznosti na plánovanou výstavbu je nutné provést demolici stávajících dvou nevyhovujících objektů denního a týdenního stacionáře, kde je dosud i přes četné havárie zajišťována služba péče osobám s těžkým zdravotním postižením. Objekty navrhované k demolici jsou z roku 1966. Jedná se z větší části o montované stavby typu „OKAL“. V těchto objektech dochází k opakovaným haváriím na opotřebovaných regulačních ventilech, mechanických částech technologií parního výměníku, elektronické části měření a regulace (MaR) pro ohřev teplé užitkové vody (TUV) a topné vody. 

Technický stav rozvodů TUV a topení odpovídá době jejich vzniku a stáří, stav je na konci životnosti, hlavně v místech spojů a jsou i případy, že z vedení uniká voda i mimo spoje. V roce 2019 byla provedena oprava rozvodů topení ve značném rozsahu a v lednu 2020 došlo opět k opravě TUV na chodbě stejného objektu. Řídící jednotka pro systém měření a regulace je z důvodu nedostupnosti náhradních dílů na trhu pouze zapůjčena. 

Závěrem lze konstatovat, že technický stav výměníkové stanice a systémů s ní souvisejících je v objektech určených k demolici za svou životností. Nelze tedy hovořit o bezporuchovém provozu. Dále je nutné také vzít v úvahu, že poruchy omezují provoz a „komfort“ objektu. V současné době došlo opět k vážné poruše ohřevu TUV a topení, od května do současnosti organizace netopí. Z důvodu nefunkčních regulačních ventilů pro ohřev TUV a topné vody, kde tyto regulační uzávěry nejsou schopné vlivem opotřebení zcela uzavřít páru, dochází k přehřátí topné soustavy a havarijnímu odstavení systému. 

Tyto objekty navrhované k demolici nejsou technologicky provázány s novými již dokončovanými dvěma objekty rovněž v areálu Empatie, Pražská tř. 88.

Dalším technickým problémem stávajících objektů týdenního a denního stacionáře je např. nefunkční izolace proti vodě. V případě dešťů vniká přes zdivo voda, dochází k zaplavování sklepních místností, z nichž se musí voda následně odčerpávat.  S tím souvisí i zvýšená vlhkost vzduchu v objektu. V současné době se provoz denního a týdenního stacionáře nachází v prostorách přízemní budovy, které jsou dlouhodobě zatíženy plísní z vlhkosti ve sklepech. 

Vlivem nedostatečných tepelných izolací ve střešních konstrukcích dochází k tvorbě plísní rovněž v podkrovních místnostech. Z tohoto důvodu je celý objekt postižen trvalým zápachem, který nelze účinně odvětrat. Tato vleklá záležitost je zdrojem opakovaných upozornění ze strany osob, které se v objektu pohybují. 

Současný objekt denního a týdenního stacionáře neumožňuje pro bariérové překážky v prostředí zajišťovat péči osobám, které používají kompenzační pomůcky, zejména invalidní vozíky, či jsou imobilní. Ve stávajícím objektu nelze toto zázemí pro pečující a pečované osoby již vytvořit. Objekt je limitován svojí velikostí (sloužil původně k jinému účelu) a možnostmi, které by znamenaly další náklady.

V projektové dokumentaci denního a týdenního stacionáře jsou plánované zcela bezbariérové prostory s vyhovujícími podmínkami pro zajištění náročné zdravotní a sociální péče i osobám, které trvale užívají chodítka, invalidní vozíky a další pomůcky. V novém prostředí budou vybudovány i odpovídající prostory, které splňují požadavky kladené na zajištění služeb péče, a zázemí pro zaměstnance, kteří péči poskytují. Nový objekt je koncipován pro zajištění péče o osoby bez rozdílu druhu zdravotního postižení (zrakově postižené, imobilní osoby, osoby s poruchou autistického spektra a kombinaci těchto postižení).

V místě bourání nevznikne jen prostor pro poskytování sociálních služeb, ale také návazné prostory, které budou využívány jako parkoviště a přístupová místa do areálu. Projekt plně navazuje na tu část areálu, která se nyní dostavuje, a kde budou v budoucnu umístěny sociálně terapeutické dílny a chráněné bydlení. Plánovanou výstavbou bude završena snaha o co nejlepší využití nabízeného prostoru a zároveň tím dojde k přirozenému prolínání jednotlivých druhů sociálních služeb.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích, a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.

Celková účetní hodnota objektů určených k demolici činí 6 762 218 Kč k 30. 6. 2020. Budovy budou dále odpisovány, a to až do doby jejich zbourání, kdy zůstatková hodnota bude znovu zařazena do majetku v rámci ocenění nově budovaných objektů.

OHMS po konzultaci s OSOV doporučuje schválení demolice výše uvedených staveb.

Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu v evidenci katastru nemovitostí a změnu zřizovací listiny příslušným dodatkem.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 968/2020/RK-105 ze dne 3. 9. 2020 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků
Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán
Návrh projednán (stanoviska): OSOV souhlasí
PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 2027 (ZK240920_256_př1.pdf)
2. Ortofotomapa (ZK240920_256_př2.pdf)
3. Zákres situace (ZK240920_256_př3.pdf)
4. Foto (ZK240920_256_př4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 1. 9. 2020

Termín splnění: 24. 9. 2020
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