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	Datum jednání:
	24. 09. 2020
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	279/ZK/20

	Název bodu:
	Návrh na zvýšení individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na dofinancování projektu „Sanace neřízených skládek nebezpečných odpadů na významné lokalitě Řídká Blana“





	Předkladatel:
	Pavel Hroch



	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informaci o návrhu na zvýšení individuální dotace na dofinancování projektu „Sanace neřízených skládek nebezpečných odpadů na významné lokalitě Řídká Blana“ městu Hluboká nad Vltavou z finančních prostředků Jihočeského kraje ve výši 6 109 000,- Kč;
II. schvaluje
1. navýšení individuální dotace na dofinancování projektu „Sanace neřízených skládek nebezpečných odpadů na významné lokalitě Řídká Blana“ městu Hluboká nad Vltavou z finančních prostředků Jihočeského kraje ve výši 6 109 000,- Kč;

2. návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. SDO/OZZL/095/19 dle přílohy 4 návrhu číslo 279/ZK/20;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Projekt „Sanace neřízených skládek nebezpečných odpadů na významné lokalitě Řídká Blana“ řeší sanaci neřízených skládek v k.ú. Olešník a Zahájí u Hluboké nad Vltavou. Projekt vychází ze zpracované „Analýzy rizik ohrožení životního prostředí vlivem neřízených skládek (dehtů a komunálního odpadu) na významné lokalitě Řídká Blana“ z října 2018, zhotovitele SaNo CB s.r.o., kterou má v tištěné podobě Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví k dispozici. V rámci projektu je navrženo vymístění uložených skládek ze dvou lokalit, označených v analýze rizik jako lokality č. 3 a č. 7, zásyp prostoru po odstraněných odpadech vhodným inertním materiálem splňujícím legislativní požadavky na uložení na povrch terénu a rekultivace území na stávající niveletu terénu s biologickou rekultivací spočívající ve výsadbě dřevin. Neřízená skládka na lokalitě č. 3 se nachází na pozemku p. č.  595/7 v k.ú. Olešník a skládka na lokalitě č. 7 na pozemku p. č. 308/7 v k.ú. Zahájí u Hluboké nad Vltavou.

Město Hluboká nad Vltavou získalo na projekt dotaci z Operačního programu Životní prostředí 2014–2020, Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace identifikační číslo 115D314040112, identifikační číslo EIS CZ.05.3.24/0.0/0.0/18_099/0010891. Celkové náklady projektu jsou 101 630 760,81 Kč, z toho dotace z OPŽP je 86 386 146,68 Kč (85 %) a vlastní zdroje města jsou 15 244 614,13 Kč. Realizace projektu je stanovená maximálně do 1. 12. 2021 a předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce je maximálně do 1. 6. 2022. 

Město Hluboká nad Vltavou získalo na částečné pokrytí vlastních zdrojů projektu (cca 60 %) individuální dotaci Jihočeského kraje ve výši 9 135 000,- Kč: Smlouva o poskytnutí dotace č. SDO/OZZL/095/19 mezi Jihočeským krajem a městem Hluboká nad Vltavou byla uzavřena dne 31. 12. 2019 a je pro přehlednost přílohou č. 1 návrhu.

Zbývá tedy zajistit finanční prostředky ve výši 6 109 614,13 Kč. Proto Ing. Tomáš Jirsa, starosta města, požádal o dofinancování projektu Jihočeský kraj (viz příloha 2). Důvody žádosti jsou následující:

· skládka nebezpečného odpadu Řídká Blana na lokalitě 3 se nachází na území obce Olešník a skládka na lokalitě 7 na území obce Zahájí u Hluboké nad Vltavou. Obě tyto obce nejsou nezvládnou samy administrativně takovýto projekt,

· vlastník pozemků, na kterých se sanované skládky nacházejí, Lesy České republiky, s.p., se ke skládce, kterou nezpůsobil, nehlásí a v současné době se díky kůrovcové kalamitě nenachází v optimální finanční situaci, aby na sanaci přispěl,  
· město Hluboká nad Vltavou se ujalo administrace projektu, protože jeho místní část Munice se nachází cca 2 km od skládky,
· město Hluboká nad Vltavou nemůže do sanace skládky mimo katastr města vkládat finanční prostředky.
Paní hejtmanka oslovila dopisem odeslaným dne 16. 7. 2020 Ing. Miroslava Tomana, CSc., ministra zemědělství, se žádostí o podporu projektu sanace v požadované výši 6 109 000,- Kč (viz příloha 3).

Vzhledem k tomu, že Město Hluboká potřebuje zahájit sanaci skládek co nejdříve, navrhujeme, aby Jihočeský kraj navýšil doposud poskytnutou individuální dotaci o částku 6 109 000,- Kč městu Hluboká nad Vltavou na dofinancování projektu „Sanace neřízených skládek nebezpečných odpadů na významné lokalitě Řídká Blana“. Poskytnutí této dotace je řešeno formou Dodatku č. 1 ke stávající smlouvě o poskytnutí dotace č. SDO/OZZL/095/19, uvedeném v příloze 4. návrhu. 

V případě poskytnutí celé nebo části požadované dotace z Ministerstva zemědělství bude dotace Jihočeskému kraji vrácena nebo použita jen její část a zbytek vrácen.
Finanční nároky a krytí:

Požadované finanční prostředky jsou kryty rozpočtem OZZL: 

· z ORJ 753, §1031, položka 5213, UZ 474 - částka 3 142 480,- Kč, 

· z ORJ 751, § 3742, položka 6121 - částka 2 966 520,- Kč. 

Rozpočtové opatření bude projednáno ZK dne 10. 9. 2020.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  za podmínky schválení příslušného rozpočtového opatření předloženého na jednání ZK dne 10. 9. 2020

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:
1. Smlouva o poskytnutí dotace SDO/OZZL/095/19
2. Formulář žádosti města Hluboká n. Vlt. o poskytnutí indiv. dotace KUJCP01N0RQF
3. Dopis paní hejtmanky ministrovi zemědělství
4. Dodatek č. 1 ke smlouvě SDO/OZZL/095/19
Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš
Termín kontroly: 31. 10. 2020

Termín splnění: 31. 3. 2021
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