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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje nepotřebných nemovitostí v k. ú. Strakonice, svěřených k hospodaření Vyšší odborné škole, Střední průmyslové škole a Střední odborné škole řemesel a služeb, Strakonice, Zvolenská 934, IČO 72549581, a to pozemku stavební parcely KN č. 195, včetně stavby občanské vybavenosti čp. 163 v ulici Kochana z Prachové, Strakonice I, která je jeho součástí, z majetku Jihočeského kraje, společnosti MOIRA CZ, a.s., se sídlem Praha 4, Antala Staška 114/20, IČO 26479761, za cenu v místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem + náklady spojené s prodejem; 
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zajistit vypracování znaleckého posudku na ocenění těchto nemovitostí,
2. zveřejnit záměr prodeje dle části I. tohoto usnesení na úřední desce,
3. po splnění části II. 1., 2. tohoto usnesení připravit návrh na prodej předmětných nemovitostí k projednání v orgánech kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Na Jihočeský kraj se po dohodě se svým gesčním odborem – odborem školství, mládeže a tělovýchovy obrátil ředitel Vyšší odborné školy, Střední průmyslové školy a Střední odborné školy řemesel a služeb, Strakonice, Zvolenská 934, IČO 72549581 (dále jen VOŠ, SPŠ a SOŠ Strakonice), s návrhem na prodej budovy Kochana z Prachové čp. 163, Strakonice I. 

Uvedená stavba občanské vybavenosti je součástí pozemku stavební parcely KN č. 195 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 767 m2 a je společně s tímto pozemkem a dalšími nemovitostmi zapsána na listu vlastnictví č. 3270 vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Strakonice, pro obec Strakonice a k. ú. Strakonice jako vlastnictví Jihočeského kraje s právem hospodaření se svěřeným majetkem pro VOŠ, SPŠ a SOŠ Strakonice.

Budova historicky fungovala jako výrobní prostor, následně pak jako školní budova pro „Střední odborné učiliště textilní a odborné učiliště, Strakonice, Kochana z Prachové“. Následně došlo ke sloučení uvedené školy se „Střední školou řemesel a služeb, Strakonice, Zvolenská 934“. V současné době je budova Kochana z Prachové čp. 163 využívána VOŠ, SPŠ a SOŠ Strakonice, která vznikla v r. 2012 splynutím dvou příspěvkových organizací kraje, a to „Střední školy řemesel a služeb, Strakonice, Zvolenská 934“ a „Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Strakonice, Želivského 291“.

Od r. 2012 byla budova využívána jak pro potřeby školy – pracoviště odborného výcviku (aranžérky, kadeřnice), tak pro potřeby jiných krajských organizací („Pedagogicko-psychologické poradny, České Budějovice, Nerudova 59“, „Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Střediska služeb školám, České Budějovice, Nemanická 7“). Dále byla budova využívána i pro potřeby doplňkové činnosti (dlouhodobé i krátkodobé pronájmy). I přesto však byla maximální obsazenost budovy jen 50 – 70%.

Část budovy je bez rekonstrukce nepoužitelná, ostatní části by vyžadovaly zásadní opravu jak interiéru, tak exteriéru. Další část budovy, která v minulosti sloužila pro výuku, byla původně zkolaudována jako výrobní prostor nebo sklad. Budoucí využití budovy pro potřeby školy by znamenalo nejenom investici do nutných stavebních úprav, ale též architektonické úpravy a rekolaudaci užívaných prostor. Odhadovaná nutná částka na opravy a úpravy by se pohybovala v řádu desítek milionů korun. Dle zpracovaného průkazu energetické náročnosti je budova zařazena do třídy „E – nehospodárná“.

V posledních letech se podařilo VOŠ, SPŠ a SOŠ Strakonice optimalizovat a upravit využití ostatních budov jí svěřených k hospodaření tak, že byla schopna z předmětné budovy kompletně přemístit vlastní provoz i ostatní krajské organizace. Aktuálně zde funguje pouze dlouhodobý pronájem skladů dvou firem – 34 m2 a 65 m2 (výpovědní lhůta je v jednom případě 2 měsíce, ve druhém 3 měsíce). Oba nájemci mají zvláštní vchody.

Budova Kochana z Prachové čp. 163 se tak stala s ohledem na shora uvedené informace pro VOŠ, SPŠ a SOŠ Strakonice majetkem nevyužitelným a z dlouhodobého hlediska bez větších investic neudržitelným a tedy zbytným.

Při přípravě podkladů ke zpracování tohoto návrhu bylo zjištěno, že se předmětná budova nalézá v těsném sousedství areálu budov využívaných společností MOIRA CZ, a. s., se sídlem Praha 4, Antala Staška 114/20, IČO 26479761,
 a část jedné z budov v tomto areálu je k budově ve vlastnictví Jihočeského kraje dokonce přistavěna a obvodová zeď krajské budovy ji z větší části nese. (V minulosti tato část pravděpodobně byla využívána jako propojovací chodba s přístavkem.) Je zde patrné, že historicky tvořil předmětný majetek kraje s majetkem využívaným společností MOIRA CZ, a. s., jeden celek.

Z tohoto důvodu byla společnost MOIRA CZ, a. s., oslovena, zda by v případě, že by se Jihočeský kraj rozhodl nepotřebné nemovitosti (pozemek stavební parcelu KN č. 195, včetně stavby občanské vybavenosti čp. 163 v ulici Kochana z Prachové, Strakonice I, která je jeho součástí) odprodat, měla o jejich koupi zájem.

Tato společnost svůj zájem projevila písemnou žádostí zaslanou datovou schránkou dne 6. 8. 2020, v níž požádala o prodej uvedených nemovitostí. V žádosti uvádí, že s ohledem na technické propojení budov, ale i jejich historii by společnost ráda budovy opět zcelila. V současné době rozšiřuje podnikání a tento majetek by využila zčásti pro rozšíření provozu firmy a tím k vytvoření nových pracovních míst a zčásti jako občanskou vybavenost. 

Převod nemovitých věcí z vlastnictví Jihočeského kraje je osvobozen od DPH dle § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, neboť je splněn časový test pro osvobození DPH.

Dne 20. 8. 2020 na svém zasedání Rada Jihočeského kraje projednala návrh č. 955/RK/20 a usnesením č. 852/2020/RK-103 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout navržené usnesení a uložila Mgr. Jaromíru Novákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit uvedený návrh k projednání zastupitelstvu kraje.

Finanční nároky a krytí: v případě odprodeje nemovitostí související náklady, tj. kolek a znalečné uhradí kupující, vlastní realizace prodeje se dá předpokládat v 1. pololetí 2021.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno – záměr nemá dopad do rozpočtu kraje

Návrh projednán (stanoviska): Ing. Hana Šímová - Konzultant: Souhlasím - 
PŘÍLOHY:

1. kopie katastrální mapy (ZK240920_281_př.1.pdf)
2. ortofotomapa (ZK240920_281_př.2.pdf)
3. částečný výpis z listu vlastnictví č. 3270 (ZK240920_281_př.3.pdf)
4. návrh na prodej od ředitele VOŠ, SPŠ a SOŠ Strakonice (ZK240920_281_př.4.pdf)
5. žádost společnosti MOIRA CZ, a. s. (ZK240920_281_př.5.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS – Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 1. pololetí 2021

Termín splnění: 1. pololetí 2021

� Vlastníkem nemovitostí využívaným společností MOIRA CZ, a. s. je jediný člen představenstva této společnosti p. Mario Vlček, bytem Seidlova 472/13, Kamýk, 142 00 Praha 4.





1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


