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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti o poskytnutí dotace podané v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2020 a návrhy hodnotící komise dle přílohy 2 návrhu č. 285/ZK/20;
II. schvaluje
poskytnutí dotací dle návrhů hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2020 dle přílohy 2 návrhu č. 285/ZK/20 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Pravidel tohoto programu;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s usnesením č. 163/2020/ZK-28 ze dne 25. 06. 2020 byl ke dni 26. 06. 2020 vyhlášen Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2020 (dále jen program) s termínem pro podání žádostí jednotlivých žadatelů od 27. 07. 2020 do 10. 08. 2020.

Účelem programu je finanční podpora sociálních služeb, které jsou poskytovány na území Jihočeského kraje. Finanční podpora sociálních služeb vychází z vícezdrojového financování sociálních služeb a prostředky z tohoto programu jsou určeny na spolufinancování neinvestičních a v rámci jednoho z vyhlašovaných opatření i investičních nákladů, které souvisejí s poskytováním základních činností pro příslušný druh sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o sociálních službách).

Program je určen na podporu sociálních služeb, které jsou v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2019 – 2021 (dále jen “SPRSS JčK“) a s jeho aktualizací formou Akčního plánu pro rok 2020 a jsou zařazeny do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro období 2019 -  2021 (dále jen Síť JčK), dále sociálních služeb, kterým bylo vydáno Pověření Ministerstva práce a sociálních věcí k zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb zařazením mezi veřejně podporované sociální služby s celostátní a nadregionální působností.

V rámci programu byla vyhlašována 4 opatření:

Opatření č. 1: Podpora spolufinancování sociálních služeb s celostátním či nadregionálním charakterem.

Opatření č. 2: Podpora spolufinancování sociálních služeb zařazených do Sítě JčK (s výjimkou druhů sociálních služeb, u kterých je na území Jihočeského kraje dána možnost financování prostřednictvím projektu “Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji V“, který je podpořen z Operačního programu Zaměstnanost, Prioritní osa 2 Sociální začleňování a boj s chudobou, Investiční priorita 2.1. Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti).

Opatření č. 3: Podpora rozvoje vybraných druhů sociálních služeb.

Opatření č. 4: Podpora pořízení vybavení sociálních služeb zařazených do Sítě JčK. 

Jedná se o podporu zkvalitnění a zlepšení dostupnosti pečovatelských služeb (§ 40 zákona o sociálních službách) zařazených do Sítě Jčk, a to prostřednictvím investiční dotace určené na pořízení osobních automobilů nezbytných pro terénní formu poskytování této sociální služby.

Oprávněným žadatelem pro tento program je poskytovatel sociálních služeb, který má oprávnění k poskytování sociální služby (registraci), na kterou žádá a/nebo poskytovatel, který je zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb podle ustanovení § 85 odst. 1 zákona o sociálních službách na sociální službu, na kterou žádá. V rámci programu nejsou podporovány příspěvkové organizace zřizované Jihočeským krajem, sociální služby s celostátní a nadregionální působností poskytované na území JčK, které nedoloží Pověření MPSV a jiné činnosti než základní činnosti uvedené v zákoně o sociálních službách.

Jihočeský kraj obdržel v termínu stanoveném pro podání žádostí v elektronické podobě prostřednictvím Informačního systému Jihočeského kraje celkem 187 žádostí, z toho 11 žádostí bylo stornováno z důvodu duplicitního podání žádostí v elektronické podobě (žadatel podal ještě jinou žádost, která byla platná). Dále bylo věcně posuzováno 176 žádostí, které byly řádně doručeny v elektronické a zároveň i v písemné podobě dle Pravidel programu. 

Usnesením Rady Jihočeského kraje č. 654/2020/RK-99 ze dne 11. 06. 2020 byla jmenována Hodnotící komise Jihočeského kraje pro Krajský dotační program na podporu sociálních služeb pro rok 2020, která doporučuje návrhy výše dotace pro jednotlivé žadatele. Návrhy hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům jsou uvedeny v tabulce, která je přílohou 2 návrhu č. 285/ZK/20. Tato tabulka je součástí protokolu z jednání hodnotící komise, který je uveden v příloze 1 návrhu č. 285/ZK/20 a v originále je k dispozici na odboru sociálních věcí.

Pro účely Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2020 byla alokována v rozpočtu OSOV částka v celkové výši 43.482.882,91 Kč. V rámci předkládaných návrhů doporučených hodnotící komisí pro jednotlivé žadatele je rozděleno 43.482.882 Kč pro 171 sociálních služeb, nerozděleno zůstalo 0,91 Kč.

Návrhy na rozdělení finančních prostředků v tomto programu projednala rada kraje dne 02. 09. 2020 usnesení č. 962/2020/RK-105.

K bodu: Návrhy na rozdělení finančních prostředků v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2020

Usnesení č. 962/2020/RK-105

Rada Jihočeského kraje

I.
bere na vědomí

žádosti o poskytnutí dotace podané v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2020 a návrhy hodnotící komise dle přílohy 2 návrhu č. 986/RK/20;

II.
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit

1. poskytnutí dotací dle návrhů hodnotící komise na rozdělení finančních prostředků jednotlivým žadatelům v rámci Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2020 dle přílohy 2 návrhu č. 986/RK/20 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace dle Pravidel programu,

2. neposkytnutí dotací dle návrhů hodnotící komise uvedeným v příloze 2 návrhu č. 986/RK/20;

III.
ukládá

Mgr. Zdeňku Dvořákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit uvedené návrhy výše finančních prostředků doporučených hodnotící komisí pro jednotlivé žadatele zastupitelstvu kraje k projednání.

Finanční nároky a krytí: Rozpočtové krytí v rozpočtu OSOV na ORJ 30 je zajištěno.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - finanční krytí je zajištěno na ORJ 3053.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová - Konzultant: Souhlasím.
PŘÍLOHY:

1. Protokol HK (Protokol hodnotící komise_fin.docx)
2. Návrhy KDP 2020 (VÝPOČET DOTACE KDP 2020_ZK.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 12. 2020

Termín splnění: 31. 12. 2020
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