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	Číslo návrhu:
	294/ZK/20

	Název bodu:
	Individuální dotace z rozpočtu KHEJ - Nadace Jihočeské cyklostezky




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
přijetí žádosti o poskytnutí individuální dotace od Nadace Jihočeské cyklostezky ve výši 1 350 000,- Kč;

I. schvaluje
poskytnutí individuální dotace z rozpočtu KHEJ Nadaci Jihočeské cyklostezky, B. Němcové 49/3, 370 01 České Budějovice, IČO 26080320, ve výši 1 350 000,- Kč v režimu nezakládajícím veřejnou podporu a uzavření veřejnoprávní smlouvy s tímto subjektem v příloze č. 1, návrhu č. 294/ZK/20;

I. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí nad 200 000,- Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. 

Podle směrnice SM/107/ZK „Zásady Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ je veřejná finanční podpora bez vyhlášení dotačního programu poskytována jako individuální dotace na základě žádosti o poskytnutí dotace a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Na základě tohoto zákona Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel žádost 
o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje pro rok 2020.

Nadace Jihočeské cyklostezky, IČO: 26080320

· zastoupená: Ing. Karlem Hotovým, předsedou správní rady a Mgr. Michalem Jarolímkem, místopředsedou správní rady,

· žádost ze dne 22. 5. 2020, požadovaná výše dotace 1 350 000,- Kč,

· dotace nenaplňuje kritéria veřejné podpory,

· účel dotace: Rozvoj cyklistiky a cykloturistiky v Jihočeském kraji v roce 2020,

· předmět dotace: náklady na podporu cyklistiky a cykloturistiky v Jihočeském kraji v roce 2020, náklady spojené s údržbou, zkvalitňováním, rozvojem a výstavbou nových cyklistických tras 
a cyklostezek – účast na projektech, projekční práce, přípravné dokumenty a jiné strategické dokumenty, údržba a rozvoj cyklodopravního značení či doprovodných aktivit, podpora pořádání cykloturistických akcí v regionu formou Grantového programu Nadace Jihočeské cyklostezky, náklady spojené se zajištěním dopravy účastníků „Uzavírání sezóny“, náklady na údržbu a rozšíření cykloportálu Jihočeského kraje – GIS prostředí pro správu dat NJC, náklady spojené s marketingem cykloturistiky.
Nadace Jihočeské cyklostezky se stará o pravidelnou kontrolu, správu a údržbu cyklostezek. Spolu 
s Klubem českých turistů provádí speciální turistické značení cyklostezek používáné od roku 1997. Od roku 2001 jsou pro značení cyklostras používány i speciální směrové dopravní značky.

Nadace Jihočeské cyklostezky (NJC) je nevládní nezisková organizace založená na jaře 2004, jejímž cílem je koordinace a podpora cyklistiky v Jihočeském kraji. NJC spolupracuje s širokým spektrem subjektů, zejména s Jihočeským krajem, Jihočeskou centrálou cestovního ruchu, ČSAD JIHOTRANS a.s., Svazem měst a obcí Jihočeského kraje, Správou CHKO Blanský les, Euroregionem Silva Nortica, Klubem českých turistů, Správou NP a CHKO Šumava, Československou obchodní bankou, a.s, Novohradskou občanskou společností, jakož i s dalšími subjekty, zejména jednotlivými městy, obcemi a mikroregiony.

Nadace Jihočeské cyklostezky se stará o více než 5 000 km cyklistických tras v celém Jihočeském kraji. Kromě menších cyklotras se stará i o páteřní trasy – Vltavskou, Otavskou, Lužnickou, Zlatou stezku nebo třeba evropskou mezinárodní dálkovou trasu sledující linii tzv. “Železné opony” od Barentsova až po Černé moře – Eurovelo 13.

Nadaci tvoří ředitel, skupina osmi auditorů a více jak dvacetičlenná pracovní skupina. Auditoři minimálně jednou ročně projedou všechny cyklotrasy. Pracovní skupina pracuje bez nároku na honorář.

Další nezbytnou činností, kterou Nadace Jihočeské cyklostezky provádí je vytipovávání nebezpečných úseků a jednání o jejich přeložení. Některé cyklotrasy se budovaly před více jak dvaceti lety, kdy provoz na některých komunikacích nebyl až tak velký.  Z posledních akcí jde třeba o novou cyklostezku mezi Volary 
a Soumarským mostem, nebo na Lipensku v Černé v Pošumaví.

Nadace se kromě údržby věnuje i plánování a přípravě podkladů pro nové trasy. Zatím poslední je plánování dálkové trasy ze západu na východ jižních Čech s napojením na cizinci velmi oblíbenou trasu Praha - Vídeň. Půjde o spojení z oblasti Blatenska, přes Písecko až do České kanady a dále.

Nadace Jihočeské cyklostezky se také stará o různé vybavení odpočinkových míst, dotačními programy podporuje v rámci cyklo akcí místní podnikatele a nyní plánuje i nový cyklo-portál, který zvýší komfort plánování cyklovýletů po celém Jihočeském kraji.

Na minimálně jednodenní cyklo-dovolenou míří na jih Čech přes 2 miliony turistů ročně, z toho jen na cyklostezku z Českých Budějovic na Hlubokou nad Vltavou vyjelo v minulém roce přes 311 tisíc cyklistů.

V roce 2019 byl uskutečněn projekt s názvem Koncepce rozvoje cyklistiky a cyklodopravy 
v Jihočeském kraji pro období 2021-2027. Výstupem projektu je strategický dokument „Koncepce rozvoje cykloturistiky a cyklodopravy v Jihočeském kraji pro období 2021-2027. Jedná o ucelený dokument, který bude sloužit pro plánování aktivit, rozvoje sítě cyklostezek a cyklotras v Jihočeském kraji, a to nejen pro Nadaci Jihočeské cyklostezky, která plní roli krajského cyklokoordinátora, ale i pro další aktéry podílející se na této problematice. Tento materiál plynule navazuje na cyklogenerel pro uplynulé období. 

Ve výše uvedeném případě jde o žadatele, který je již dlouholetým partnerem kraje v oblasti jeho specifické náplni činnosti. 

Navrhovaný finanční objem individuální dotace v rámci přijaté žádosti odpovídá rozpočtové alokaci ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2020 usnesením č. 382/2019/ZK-25, ze dne 12. prosince 2019, a proto je navrhováno této žádosti v plném rozsahu vyhovět.

V případě schválení poskytnutí dotace v příslušných orgánech kraje bude se subjektem uzavřena veřejnoprávní smlouva dle návrhu přílohy č. 1 tohoto návrhu s termínem užití do 31. 12. 2020. Tato smlouva bude předložena k podpisu hejtmance kraje.
Finanční nároky a krytí:

Nadace Jihočeské cyklostezky – uvolnění finančních prostředků ve výši 1 350 000,- Kč z § 3636, položky 5229 v rámci ORJ 0153, UZ 92, ORG 9104000600007 ze schváleného objemu pro rok 2020, kde je s touto částkou předběžně počítáno.

Vyjádření správce rozpočtu:

Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtu KHEJ.

Návrh projednán (stanoviska):

Rada kraje usnesením č. 532/2020/RK – 98 ze dne 4. 6. 2020 doporučuje zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální dotace dle části II. návrhu usnesení.

Finančním výborem Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 15. 6. 2020 předložený návrh usnesení o poskytnutí individuální dotace žadateli Nadace Jihočeské cyklostezky, B. Němcové 49/3, 370 01 České Budějovice, IČO 26080320 nebyl přijat.

Návrh usnesení byl projednáván v rámci jednání Zastupitelstva kraje dne 25. 6. 2020 a byl přeložen k opětovnému projednání.

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - 

PŘÍLOHY:

1. Návrh smlouvy o poskytnutí dotace - 2020 (NJC - smlouva 2020.doc)
2. Specifikace rozpočtu NJC  (Příloha č. 2 - Specifikace rozpočtu NJC žádost č. 3 - ZK.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly: 1. 10. 2020

Termín splnění: 20. 10. 2020
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