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	Datum jednání:
	24. 09. 2020
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	298/ZK/20

	Název bodu:
	Poskytnutí individuální dotace Českému svazu chovatelů, z.s., Základní organizaci Záhoří na výstavbu Komunitního chovatelského centra Záhoří




	Předkladatel:
	Pavel Hroch




	Zpracoval:


	OZZL

	Vedoucí odboru:


	Ing. Zdeněk Klimeš


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost Českého svazu chovatelů, z. s., Základní organizace Záhoří o poskytnutí individuální dotace ve výši 5 000 000,- Kč z rozpočtu Jihočeského kraje;
II. schvaluje
1. dotaci ve výši 4 000 000,- Kč z rozpočtu Jihočeského kraje pro Český svaz chovatelů, z. s., Základní organizaci Záhoří, IČO 60083000,

2. smlouvu o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1 návrhu č. 298/ZK/20,

3. v případě schválení dotace uvolnění prostředků z rozpočtové rezervy Jihočeského kraje;
III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit úkony nezbytné k realizaci bodu II. tohoto usnesení.

T: 31. 10. 2021
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Český svaz chovatelů, z. s., Základní organizace Záhoří, IČO 60083000, (dále jen „ZO ČSCH Záhoří“), zastoupená předsedou Ing. Josefem Jamburou, podala dne 17. 8. 2020 žádost o individuální dotaci z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 5 000 000,- Kč na výstavbu Komunitního chovatelského centra Záhoří – 1. etapa. 

Celkové náklady na výstavbu Komunitního chovatelského centra Záhoří jsou dle rozpočtu přiloženého k žádosti o poskytnutí individuální dotace 14 968 000,- Kč. ZO ČSCH Záhoří má pro tuto stavbu na svém spořícím účtu 5 500 000,- Kč a předpokládá, že získá na půjčce či prodeji dalšího svého majetku 2 500 000,- Kč a práce za 2 000 000,- Kč provede na stavbě svými členy svépomocí.

Stavba Komunitního chovatelského centra Záhoří bude po dokončení a kolaudaci 1. etapy využívána chovateli okresu Písek pro pořádání místních a okresních výstav a pořádání výstav okrasného a exotického ptactva. Po dobudování celého Komunitního chovatelského centra bude využívána i pro pořádání speciálních a celorepublikových klubových výstav různých plemen drůbeže, králíků a holubů. ZO ČSCH Záhoří má od roku 2000 úzkou spolupráci s rakouským chovatelským spolkem v St. Florianu, spočívající ve vystavování a posuzování zvířat od zahraničních chovatelů. Komunitní chovatelské centrum Záhoří bude využíváno pro tuto spolupráci a pro rozvoj vzdělávání studentů Střední zemědělské školy v Písku, která je od roku 2010 členem ZO ČSCH Záhoří. Bude také využíváno pro propagaci chovatelství a podporu vzdělávání a ochrany přírody u žáků základních a mateřských škol v regionu.  

Přiložená smlouva o poskytnutí dotace, ve které jsou specifikovány podmínky přidělení, využití a vyúčtování dotace, vychází ze vzoru smlouvy o poskytnutí dotace, která byla schválena zastupitelstvem kraje. 

Na základě níže uvedeného vyjádření OLVV byla smlouva před předložením na jednání zastupitelstva kraje technicky upravena.  
Finanční nároky a krytí:

V rozpočtu OZZL nejsou pro poskytnutí dotace volné prostředky, tyto budou bude nutno převést z rozpočtové rezervy Jihočeského kraje.  

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Jana Rodová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – za předpokladu schválení rozpočtového opatření předloženého na jednání ZK dne 10. 9. 2020. (pozn. zpracovatele materiálu: resp. na jednání ZK dne 24. 9. 2020)

JUDr. Lukáš Glaser – Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Nesouhlasím – Smlouva nebude zveřejněna na úřední desce kraje způsobem umožňující dálkový přístup, ale v registru smluv. Z toho důvodu je nutné tyto pasáže o zveřejnění smlouvy a nabytí účinnosti smlouvy upravit. 
Návrh projednán (stanoviska):

· Dne 24. 8. 2020 byl projednán na poradě vedení samosprávy, která doporučila schválit ZO ČSCH Záhoří poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 4 000 000,- Kč.
· Dne 31. 8. 2020 byl návrh projednán ve Finančním výboru Zastupitelstva Jihočeského kraje, který nepřijal usnesení, to znamená, že nedoporučil poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Jihočeského kraje. 

· Dne 31. 8. 2020 byl návrh předložen na jednání Výboru pro venkov, životní prostředí a zemědělství Zastupitelstva Jihočeského kraje, který projednání odložil z důvodu nedostatku informací o financování akce.
· Dne 27. 8. 2020 projednala materiál Rada Jihočeského kraje a svým usnesením č. 894/2020/RK-104 doporučila výše navržené usnesení Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit.
PŘÍLOHY:
1. návrh smlouvy o poskytnutí dotace (2020_09_24_ ČSCH Záhoří_příloha_1_návrh smlouvy o poskytnutí dotace.docx)
2. žádost o poskytnutí dotace (2020_09_24_ČSCH_Záhoří_příloha_2_žádost.pdf)
3. rozpočet stavby (2020_09_24_ČSCH_Záhoří_příloha_3_rozpočet_stavby.pdf)
4. informace o žadateli (2020_09_24_ČSCH_Záhoří_příloha_4_informace_o_žadateli.pdf)
Zodpovídá: Ing. Zdeněk Klimeš, vedoucí OZZL

Termín kontroly: 30. 11. 2020

Termín splnění: 31. 10. 2020
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