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	Datum jednání:
	24. 09. 2020
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	300/ZK/20  

	Název bodu:
	Žádost organizace Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. o individuální dotaci




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSOV

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Pavla Doubková


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost organizace Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s., Chelčice 1, PSČ 389 01, IČO 28138520, o poskytnutí individuální dotace ve výši 120 000 Kč na projekt „Dofinancování mzdových nákladů pečovatelské služby Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.“;
II. schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace ve výši 100 000 Kč organizaci Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s., Chelčice 1, PSČ 389 01, IČO 28138520, na projekt „Dofinancování mzdových nákladů pečovatelské služby Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.“, 

2. veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace dle přílohy 2 návrhu č. 300/ZK/20;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje rozhoduje podle § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování dotací nad 200 tis. Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí a podle § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje.

Poskytování individuálních dotací je upraveno „Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ (SM/107/ZK), podle kterých je nutné provést posouzení každé podané žádostí s tím, že o každé žádosti musí být rozhodnuto v příslušném orgánu Jihočeského kraje, a to i v případech, že se nedoporučuje žádosti vyhovět.

Dne 14. 8. 2020 byla doručena žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s., Chelčice 1, PSČ 389 01, IČO 28138520, ve výši 120 000 Kč na projekt Dofinancování mzdových nákladů pečovatelské služby Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s. uvedená v příloze 1 návrhu č. 300/ZK/20. Žadatel uvádí, že účelem je pokrytí části mzdových výdajů pracovnic pečovatelské služby od 1. 10. 2020 do 31. 12. 2020, neboť v souvislosti s „administrativní“ chybou při podání žádosti o dofinancování služby došlo k výpadku finančních prostředků. Celkové náklady projektu činí 418 000 Kč, z toho požadavek na dotaci činí 120 000 Kč.

V termínu od 27. 7. 2020 do 10. 08. 2020 bylo možné požádat o finanční podporu z prostředků Jihočeského kraje v rámci vyhlášeného Krajského dotačního programu na podporu sociálních služeb pro rok 2020 s alokací 43 482 882,91 Kč. Účelem tohoto programu byla finanční podpora sociálních služeb, které jsou poskytovány na území Jihočeského kraje a uznatelnými náklady byly rovněž osobní náklady. Organizace Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. v tomto dotačním programu neuplatnila žádost. Provozní náklady spojené s poskytováním pečovatelské služby organizace Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s., včetně osobních nákladů, byly v roce 2020 spolufinancovány z účelové dotace dle § 101a zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu JčK ve výši 940 000 Kč.

Žádost organizace byla předložena k projednání radě kraje dne 2. 9. 2020, která svým usnesením č. 961/2020/RK-105 doporučila zastupitelstvu kraje poskytnutí individuální dotace. Dotace bude organizaci Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. poskytnuta jako součást vyrovnávací platby v souvislosti s jeho plněním závazku veřejné služby v souladu s Rozhodnutím Komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. přijal závazek veřejné služby akceptací samostatného dokumentu Pověření Jihočeského kraje k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území kraje.
K bodu: Žádost organizace Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s. o individuální dotaci

Usnesení č. 961/2020/RK-105
Rada Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

žádost organizace Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s., Chelčice 1, PSČ 389 01, IČO 28138520, o poskytnutí individuální dotace ve výši 120 000 Kč na projekt Dofinancování mzdových nákladů pečovatelské služby Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.;

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí individuální dotace organizaci Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s., Chelčice 1, PSČ 389 01, IČO 28138520, ve výši 100 000 Kč na projekt Dofinancování mzdových nákladů pečovatelské služby Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.;

III. ukládá

Mgr. Zdeňkovi Dvořákovi, náměstkovi hejtmanky, předložit návrh zastupitelstvu kraje k projednání.

T: 10. 09. 2020

Finanční nároky a krytí: Financování bude realizováno v rámci rozpočtu OSOV na ORJ 30.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - rozpočtové opatření na zajištění finančního krytí je předloženo k projednání v RK.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová - Konzultant: Souhlasím.
PŘÍLOHY:
1. Žádost o poskytnutí individuální dotace  (Žádost o individuální dotaci_ZK.pdf)
2. Smlouva o poskytnutí dotace_ID (Smlouva Chelčický domov sv. Linharta_ID_fin.doc)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 10. 2020

Termín splnění: 31. 12. 2020
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