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	Datum jednání:
	24. 09. 2020
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	301/ZK/20

	Název bodu:
	Změna usnesení č. 164/2020/ZK - 28 - Návrh na rozdělení finančních prostředků v rámci dotačního programu podpory vybavení zařízení sociálních služeb prostřednictvím finanční podpory kraje v souvislosti s přechodem na vysílací standard DVB-T2




	Předkladatel:
	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSOV

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Pavla Doubková


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informace o přehodnocení žádostí o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Jihočeského kraje zařízením sociálních služeb v souvislosti s přechodem na vysílací standard DVB-T2 dle přílohy 2 návrhu č. 301/ZK/20;

I. schvaluje

změnu usnesení č. 164/2020/ZK-28 bodu II., a to ve znění přílohy 2 návrhu č. 301/ZK/20 na základě doporučení hodnotící komise v celkové výši 715 403,25 Kč a uzavření dodatků veřejnoprávních smluv dle přílohy 3 návrhu č. 301/ZK/20;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli Krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení

T: 31. 12. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dne 1. 9. 2019 byl vyhlášen Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR (dále jen MPO) „Program podpory vybavení zařízení sociálních služeb prostřednictvím finanční podpory kraje v souvislosti s přechodem na vysílací standard DVB-T2“ ve výši 20 mil. Kč.

Cílem programu je poskytnout krajům dotaci za účelem úhrady finanční podpory, kterou kraj poskytne vybraným zařízením sociálních služeb provozovaným příjemci finanční podpory na pořízení vhodných koncových zařízení, televizních přijímačů nebo na nezbytnou úpravu anténního systému v souvislosti s přechodem zemského digitálního televizního vysílání ze standardu DVB-T na standard DVB-T2. Finanční podpora je poskytována v souladu s unesením vlády ze dne 20. července 2016 č. 648 o Strategii rozvoje zemského digitálního vysílání. OSOV byl o záměru programu informován prostřednictvím Komise Rady Asociaci krajů ČR pro sociální záležitosti v červnu 2019. 
V souladu s unesením č. 392/2019/ZK-25 ze dne 12. 12. 2019 byl ke dni 13. 12. 2019 vyhlášen dotační program „Program podpory vybavení zařízení sociálních služeb prostřednictvím finanční podpory kraje v souvislosti s přechodem na vysílací standard DVB-T2“ s alokací ve výši 1 800 000,- Kč a termínem podání žádostí jednotlivých žadatelů od 1. 4. 2020 do 29. 4. 2020.

Finanční podpora, která se vyplácí zpětně, byla stanovena: 

1. do výše 1000 Kč na jednu výměnu set-top-boxu, 

2. do výše 3000 Kč na jednu výměnu televizoru,

3. do výše 7000 Kč na nezbytnou úpravu 1 anténního systému. 

Dále je podpora omezena dle pobytové kapacity zařízení: 

1. maximálně 50 000 Kč při kapacitě do 50 lůžek,

2. maximálně 100 000 Kč při kapacitě do 100 lůžek,

3. maximálně 150 000 Kč při kapacitě do 150 lůžek,

4. maximálně 200 000 Kč při kapacitě do 200 lůžek,

5. maximálně 300 000 Kč při kapacitě do 300 lůžek, 

6. maximálně 400 000 Kč při kapacitě do 400 lůžek,

7. maximálně 500 000 Kč při kapacitě nad 400 lůžek. 

Jihočeský kraj obdržel v termínu stanoveném pro podání žádostí v elektronické podobě prostřednictvím Informačního systému Jihočeského kraje celkem 22 žádostí, z toho 3 žádosti byly stornovány z důvodu opakovaných podání v elektronické podobě. Bylo posuzováno 19 žádostí, které byly doručeny rovněž v písemné podobě, včetně požadovaných příloh dle Pravidel programu. Návrhy hodnotící komise byly projednány na jednání zastupitelstva dne 25. 6. 2020 a schváleny usnesením č. 164/2020/ZK-28 v celkové částce 712 743,62 Kč.

Záměrem OSOV bylo vypsání dotačního programu na výše uvedený účel, a poté podání žádosti o proplacení na MPO, kdy je uvedeno, že program bude ze strany MPO ČR hrazen ex post, proto bylo nutné jej předfinancovat v celé předpokládané částce. Součástí žádosti kraje o dotaci formou ex post na MPO je dle ministerstvem vypsaných pravidel programu souhrnný přehled a součet vyplacených finančních podpor vybraným zařízením sociálních služeb (včetně údajů o sociálních službách, kterých se žádost týká, a o jejich kapacitách). Přílohou žádosti jsou dílčí žádosti jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb s kopiemi účetních dokladů jimi proplacených v souvislosti se splněním cíle programu s čestným prohlášením a výpis usnesení příslušného orgánu kraje, kterým bylo schváleno poskytnutí finanční podpory jeho jednotlivým příjemcům, s relevantními přílohami. 

Systém poskytování uvedených dotací MPO má odlišný postup od dotačních mechanismů, které kraj běžně administruje. Kromě podmínky plného předfinancování z rozpočtu kraje, která není standardem, je kraj povinen nejprve na základě obecných podmínek MPO přijmout žádosti žadatelů, jednotlivě posoudit, ohodnotit, vyhlásit výsledky dotačního řízení a poté sjednat smlouvy se žadateli, vč. jejich účinnosti. Celý proces poté v žádosti podané krajem, včetně žádostí žadatelů o kompenzaci nákladů, znovu dle svého úsudku kontroluje MPO, zabývá se systémem posuzování žádostí krajskou hodnotící komisí. Tento systém je z hlediska hodnocení komplikovaný, jelikož názor hodnotící komise se může od názoru MPO lišit. Kraj se v tomto případě stal jakýmsi prostředníkem s omezenými kompetencemi. Z tohoto postupu vyplynulo, že v srpnu 2020 na základě podané žádosti o dotaci Jihočeským krajem na MPO bylo ze strany ministerstva doporučeno nové posouzení podaných žádostí, mj. s cílem čerpat maximálně možné částky dotace. Některé názory byly s MPO ještě konzultovány, některé výsledky hodnotící komise obhajovány, a po vzájemné shodě s MPO došlo k přehodnocení podaných žádostí u 5 poskytovatelů sociálních služeb:

Domov pro seniory Světlo – v materiálech schválených ZK bylo krácení o 3 560,- Kč z důvodu rozporu mezi fakturou a uplatňovanou částkou v obdržené žádosti o dotaci. Dle doporučení MPO je návrh na krácení dotace pouze ve výši 470,- Kč, tj. rozdíl mezi požadovanou částkou v žádosti a fakturou (v žádosti je uvedena částka 3 560,- Kč, na faktuře částka 3090,- Kč).

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. Prachatice – v materiálech schválených ZK byla dle žádosti schválena celá požadovaná výše dotace ve výši 66 880,- Kč, kterou žadatel zaslal na 2 místa poskytování (Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. Prachatice a Domov matky Vojtěchy). Dle Pravidel je podpora maximálně 50 000 při kapacitě do 50 lůžek pro jednoho poskytovatele. Pochybením při hodnocení žádosti došlo k tomu, že nebyl brán zřetel na kapacitu 37 lůžek, při posouzení žádosti došlo k chybě a místo krácení požadované částky 66.880,- Kč byla uznána částka v plné výši. Tímto pochybením došlo k nedodržení Pravidel, proto je nutné částku ponížit o 16.880,- Kč na částku 50.000,- Kč.
Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec – v materiálech schválených ZK bylo krácení o 899,-- Kč, dle doporučení MPO lze uznat v žádosti mylně uvedený požadavek na TV, dle faktury se jedná o set-top-box. Návrh hodnotící komise na krácení dotace ve výši 449,37 Kč se týká celkové faktury na 3 set-top-boxy – v žádosti je uvedená částka 2 900,37 Kč a na faktuře 2 451,-- Kč. Celkově dojde k navýšení oproti původně přiznané výši dotace o 449,63 Kč.

Domov PETRA Mačkov – v materiálech schválených ZK bylo krácení o 15 000,- Kč za 5 ks TV z důvodu záměny typu TV v žádosti oproti faktuře. Na základě doporučení MPO navrhuje hodnotící komise nekrátit požadovanou dotaci a poskytnout ji v plné výši 48 000,- Kč.

Domov pro osoby se zdravotním postižením Zběšičky – v materiálech schválených ZK krácení požadované dotace o 1 000,- Kč za set-top box z důvodu záměny typu set-top boxu oproti faktuře. Na základě doporučení MPO navrhuje hodnotící komise nekrátit požadovanou dotaci a poskytnou ji v plné výši 16 000,-- Kč. 

Požadované finanční prostředky schválené ZK usnesením č. 164/2020/ZK-28 činily 712 743,62 Kč, původní výše finančních prostředků navrhované hodnotící komisí je navýšena o 2 659,63 Kč na celkovou požadovanou částku 715 403,25 Kč, která byla schválena a doporučena hodnotící komisí k projednání v radě kraje a zastupitelstvu kraje. 

Uvedený materiál Rada Jihočeského kraje doporučila ke schválení usnesením č. 963/2020/RK-105 ze dne 2. 9. 2020.
Finanční nároky a krytí: Částka je alokována v rozpočtu OSOV

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  finanční krytí je zajištěno

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – právník OSOV: Souhlasím

PŘÍLOHY:

1. Protokol z jednání HK_příl. č. 1 (Protokol HK_DVB-T2_2020_Příloha 1 návrhu č. 301_ZK.docx)

2. Hodnotící tabulka_příl. č.2 (Hodnotící_tabulka_Příloha 2 návrhu č.301_ZK_2020.xls)

3. Dodatek_smlouva_příl. č.3 (Dodatek_SmlouvaDVB-T2_vzor č.2_Příloha 3 návrhu č. 301 ZK.docx)

Zodpovídá: Mgr. Pavla Doubková – vedoucí OSOV
Termín kontroly: 31. 12. 2020

Termín splnění: 24. 9. 2020
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