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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost o dotaci pro obec Vlastec ve výši 1 900 163,00 Kč na kofinancování akce v rámci Národního programu Životní prostředí;
II. schvaluje
1. dotaci ve výši 1 900 163,00 Kč na kofinancování akce „Obec Vlastec – ČOV a kanalizace, I. etapa“ pro obec Vlastec, Vlastec 48, 397 01 Písek, IČO 00511773,

2. smlouvu o poskytnutí dotace Jihočeského kraje na kofinancování akce prováděné v rámci Národního programu Životní prostředí dle přílohy 2 návrhu číslo 321/ZK/20;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obecným cílem Národního programu Životní prostředí (NPŽP) je dlouhodobě účinná ochrana životního prostředí v České republice, podpora efektivního a šetrného využívání přírodních zdrojů, náprava negativních dopadů lidské činnosti na životní prostředí, zmírňování a přizpůsobení se dopadům změny klimatu a účinná prevence prostřednictvím environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty obyvatel České republiky.

Specifickým cílem NPŽP je pak podpora projektů a aktivit ve prospěch životního prostředí realizovaných v České republice, které jsou navrženy jako komplementární vzhledem k jiným dotačním titulům, a to především Operačnímu programu Životní prostředí. NPŽP nahrazuje dosavadní programy SFŽP ČR vyhlašované prostřednictvím příloh směrnice č. 6/2010, o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky.

Státní fond životního prostředí vydal obci Vlastec smlouvu č. 13191811 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky na akci „Obec Vlastec – ČOV a kanalizace, I. etapa“. Dle této smlouvy činí souhrn finančních zdrojů projektu 19 001 627,00 Kč, z čehož dotace ze SFŽP činí 12 113 537,00 Kč a vlastní podíl obce je 6 888 090,00 Kč, což je pro rozpočet dané obce velmi významná částka. Z tohoto důvodu požádala obec Vlastec o finanční podporu na danou akci také Jihočeský kraj. Na základě těchto informací lze doporučit poskytnutí podpory pro tuto obec 10% kofinancováním z celkové částky tak, jako u kofinancování v rámci programu Ministerstva zemědělství 129 300 „Podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací II“. Tedy poskytnout obci 10% kofinancováním dotaci ve výši 1 900 163,00 Kč.

Akce bude realizována v termínu od 01.06.2020 do 31.08.2022 a dotace bude vyplacena po vyčerpání dotace z fondu a vlastního podílu. Z toho vyplývá, že podíl z rozpočtu kraje je vyplacen až po realizaci akce (po provedení stavby).

Finanční nároky a krytí: Požadované finanční prostředky jsou kryty rozpočtem FVH – ORJ 18, § 2310, položka 6341, UZ 753. Bude řešeno úpravou rozpisu rozpočtu dle odpovídající rozpočtové skladby.
Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Požadované finanční prostředky jsou kryty prostředky FVH.

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím 

PŘÍLOHY:

1. Žádost o dotaci – obec Vlastec 
2. Smlouva o poskytnutí individuální dotace 
Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš
Termín kontroly: 31. 3. 2021

Termín splnění: 31. 12. 2022
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