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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje 

podporuje urychlené přijetí senátního návrhu zákona o zvláštním opatření zmírňujícím dopady zákona č. 159/2020 Sb., o kompenzačním bonusu v souvislosti s krizovými opatřeními v souvislosti s výskytem koronaviru SARS CoV-2, ve znění pozdějších předpisů, do rozpočtů územních samosprávných celků– sněmovní tisk č. 959.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 35 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno předkládat návrhy zákonů Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR.  Návrh zákona se předkládá předsedovi Sněmovny, který jej postoupí organizačnímu výboru. Předseda rovněž rozešle návrh zákona všem poslancům a poslaneckým klubům. Formální náležitosti návrhu zákona stanoví ustanovení § 86 zákona č. 90/1995 Sb., o jednacím řádu Poslanecké sněmovny, ve znění pozdějších předpisů. Návrh se předkládá písemně a elektronicky.

Zastupitelstvu Jihočeského kraje je tímto předložen návrh zákonodárné iniciativy, ve kterém se navrhuje, aby stát poskytl krajům 500 korun ze státního rozpočtu na každého obyvatele kraje, tak jako poskytl kompenzaci obcím na obyvatele na zmírnění výpadku daňových příjmů v souvislosti s epidemií koronaviru. 

Jak je uvedeno v Důvodové zprávě k návrhu zákona (viz příloha návrhu č. 325/ZK/20), počátkem března 2020 se v České republice objevily první případy onemocnění COVID-19. Kvůli zmírnění šíření koronaviru vláda vyhlásila 12. března 2020 nouzový stav, čímž prakticky zastavila některá odvětví ekonomiky. V důsledku toho začal rychle klesat výběr sdílených daní; následně byla některá opatření uvolněna, nicméně výpadek výběru sdílených daní bude zásadní.

Dále vláda navrhla zákon č. 195/2000 Sb., o kompenzačním bonusu v souvislosti s krizovými opatřeními v souvislosti s výskytem koronaviru SARS CoV-2, který byl již několikrát novelizován, jehož cílem je snaha o podporu OSVČ. Tento krok je pochopitelný, nicméně kompenzační bonus je vratkou daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti. Tedy na kompenzačním bonusu se z jedné třetiny podílejí i územní samosprávné celky (ÚSC). 

V důsledku výše uvedeného se předpokládá významný výpadek příjmů ÚSC. Tento výpadek může v některých případech zasáhnout i mandatorní výdaje. Kraje tedy musí omezit nejen investiční akce, ale i výdaje na běžný provoz. To se může odrazit například v omezení hromadné dopravy objednávané ze strany krajů, krácení investic do krajského zdravotnictví nebo školství a v mnoha oblastech přímo v regionech.

Vláda po velké kritice zástupců ÚSC navrhla zákon, kterým poskytne příspěvek obcím ve výši 1200 Kč na obyvatele. Nicméně do působnosti tohoto zákona vláda opomněla zahrnout i kraje a jinou přímou podporu pro kraje zatím neplánuje, pouze předpokládá poskytnutí finančního příspěvku na opravy silnic v majetku krajů, což takto činí každoročně. Toto tedy nelze považovat za přímou pomoc v souvislosti s poklesem daňových příjmů krajů v důsledku epidemie onemocnění COVID-19.

Navrhovaná právní úprava vychází z již předloženého zákona o zmírnění dopadu poklesu daňových příjmů krajů v roce 2020 v souvislosti s epidemií koronaviru označovaného jako SARS CoV-2, který vláda poslancům předložila dne 9. června 2020 jako sněmovní tisk 890. Ovšem nenavrhla jeho projednání v režimu legislativní nouze, ale podle § 90 zákona o jednacím řádu Poslanecké sněmovny. Tímto krokem zabránila případnému předložení pozměňovacích návrhů k tomuto zákonu. 

Aby bylo možné vyplatit příspěvek i krajům, které mezi územní samosprávné celky také patří a jsou postiženy výpadky daňových příjmů, jak sama vláda v odůvodnění tisku 890 uvádí, je nutné předložit tento návrh zákona. Tím dojde ke zmírnění dopadů epidemie koronaviru na kraje. 

Na základě tohoto navrhovaného zákona má být krajům poskytnut jednorázový nenávratný příspěvek ve výši součinu částky 500 Kč a počtu trvale bydlících obyvatel dle stavu k 1. 1. 2020 uvedeného v bilanci obyvatel Českého statistického úřadu. 

Příspěvek má být poskytnut ze státního rozpočtu, a to kapitoly 398 – Všeobecná pokladní správa. 

Nenávratný příspěvek podle návrhu zákona nebude účelově určen a nebude podléhat finančnímu vypořádání se státním rozpočtem.

Výše příspěvků pro jednotlivé kraje podle navrhované výše je uveden v příloze v odst. 6 důvodové zprávy, celkově jde o 5,347 mld. Kč, pro Jihočeský kraj 322 mil. Kč.

Z důvodu nutnosti rychlého vyplacení příspěvku a jednoduchosti navrhované právní úpravy se navrhuje Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky, aby podle § 90 odst. 2 zákona o jednacím řádu Poslanecké sněmovny vyslovila s návrhem zákona souhlas již v prvém čtení.
Předložený návrh na vydání zákona podpořily, resp. obdobná usnesení přijaly, další tři kraje – Liberecký, Pardubický, Zlínský, a hlavní město Praha.
Finanční nároky a krytí: nemá bezprostřední dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):

· rada kraje projednala návrh na svém jednání 2. 9. 2020 a přijala usnesení 966/2020/RK-105, kterým doporučuje zastupitelstvu kraje návrh zákonodárné iniciativy schválit.

· s JUDr. Lukášem Glaserem, vedoucím OLVV

Přílohy:

1. Návrh zákonodárné iniciativy Jihočeského kraje na vydání zákona o zmírnění dopadu poklesu daňových příjmů krajů v roce 2020 v souvislosti s epidemií koronaviru označovaného jako SARS CoV-2 vč. důvodové zprávy  (zákonodárná iniciativa - Kompenzace pro kraj_návrh Jihočeský kraj.docx)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly:  24. 9. 2020

Termín splnění:   30. 9. 2020
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