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	Odpis pohledávky
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	Mgr. Zdeněk Dvořák



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
prominutí dluhu ******  vůči Základní umělecké škole, Jindřichův Hradec, Janderova 165/II, IČO 6081682 ve výši 1 702 494 Kč v souladu s důvodovou zprávou návrhu č.326/ZK/20.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle zřizovací listiny příspěvkové organizace, příloha č. 2, bod 2.7, je organizace oprávněna vzdát se práva a prominout pohledávku v jednotlivých případech do výše 80 tis. Kč včetně. 

Zastupitelstvu kraje je vyhrazeno vzdání se práva a prominutí dluhu vyšší než 200 000 Kč podle § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění.

Výše uvedená škola předložila žádost o souhlas s odpisem pohledávky za bývalou ekonomkou (dále jen „dlužník“) ve výši 1 702 494 Kč, která byla 16. 4. 2015 pravomocně odsouzena za trestný čin zpronevěry finančních prostředků školy. Trestnou činnost prováděla v letech 2012-2013 tím, že převáděla finanční prostředky školy na svůj osobní účet nebo vybírala hotovost prostřednictvím svěřené platební karty. 

Škola po vyčíslení škody a podání obžaloby na dlužníka obdržela návratnou finanční výpomoc z rezervy kraje ve výši 1 600 000 Kč na základě smlouvy schválené usn. č. 268/2013/ZK-6 ze dne 19. 9. 2013. Smlouva byla uzavřena s cílem neprodleně zajistit finanční prostředky na výplaty zaměstnanců školy za měsíc srpen 2013 a k tomu příslušné odvody ve výši 35 %, tedy celkem 988 162 Kč, neuhrazené zákonné odvody ve výši 423 758 Kč (OSSZ, VZP a FU) za měsíc červenec a provozní výdaje za červenec a srpen 2013, které byly zpronevěřeny. 

Následně byl schválen její dodatek usn. č. 306/2014/ZK-12 ze dne 18. 9. 2014, který se týkal změny lhůty k úhradě návratné finanční výpomoci z 30. 9. 2014 na 30. 9. 2015.

Dlužník uhradil v měsíci 11/2014 na účet školy částku pouze 339 688 Kč za prodané nemovitosti, dalším majetkem, ani finančními prostředky, nedisponoval.

Dále zaslal dlužník škole splátku ve výši 400 Kč s příslibem splácení 500 Kč měsíčně. Pokud by byl splátkový kalendář dodržen, dalo by se předpokládat, že tímto tempem budou spláceny maximálně pouze náklady školy související s prodejem majetku dlužníka (daň, provize realitní kanceláři a další poplatky ve výši 30 700 Kč) v horizontu cca 5 let. Bylo otázkou, zda toto není spíše strategický tah obhajoby před vynesením rozsudku a nešlo předjímat, že splácení bude pokračovat i nadále. 

Po rozboru stávající ekonomické situace školy byl učiněn závěr, že při zájmu zachovat ZUŠ J. Hradec jako fungující a úspěšnou příspěvkovou organizaci jihočeského kraje, nebylo v možnostech školy svými vlastními prostředky uhradit zbývající část poskytnuté návratné finanční výpomoci. Jediným příjmem školy, mimo platových, investičních a jiných vázaných příjmů, jsou příspěvky žáků – úplata za vzdělávání, kterou nebylo záměrem zvyšovat na úkor žáků školy. Škola vynaložila i další náklady ve výši cca 100 000 Kč spojené s identifikací škod a jejich odstraňováním.  

Z návratné finanční výpomoci ve výši 1 600 000 Kč byla částka 339 688 Kč za prodej nemovitostí dlužníka obratem v listopadu 2014 vrácena školou na účet JčK, zbývající část pohledávky, tj. 1 260 312 Kč byla následně usn. č. 402/2014/ZK-14 ze dne 18. 12. 2014 z výše uvedených důvodů prominuta.

Rozsudek ze dne 16. 4. 2015 zněl na odsouzení k trestu odnětí svobody s podmíněným odkladem na zkušební dobu 5 let, kdy byla dána možnost škodu uhradit. Zkušební doba uplynula dne 16. 4. 2020, škoda byla tedy uhrazena pouze z malé části a dlužník - odsouzená před jejím uplynutím letos v březnu zemřela.

Okresní soud v Pelhřimově rozhodl prostřednictvím soudního komisaře usnesením ze dne 12. 6. 2020 o zastavení dědického řízení pro nedostatek majetku, tedy není možné ani vymáhat škodu po dědicích dlužníka, jelikož dědické řízení nemohlo proběhnout s ohledem na nemajetnost dlužníka.

Škola po celou dobu 5 let musela vést, podle platných účetních předpisů, za dlužníkem v účetnictví pohledávku a nyní žádá o schválení jejího odpisu, jelikož se z výše uvedených důvodů stává prokazatelně nevymahatelnou. Jedná se pouze o účetní krok bez dopadu na stávající finanční situaci školy.

OŠMT tedy doporučuje tuto pohledávku odepsat (vyřadit), a tak zobjektivizovat skutečnou hodnotu pohledávek v účetnictví organizace.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Souhlas správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán - seznam konzultantů, stanoviska: 
JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - V případě, kdy je dědické řízení zastaveno pro nedostatek majetku, soud nezkoumá dědické právo po zůstaviteli a není tedy ani důvod zjišťovat dědice. V rámci tohoto řízení tak nebyl zjištěn dědic, ani nebylo určeno, že by dcera nabývala dědictví, ať již aktiva nebo pasiva. Z toho důvodu není možné vymáhat dluh po potencionálních dědicích, jelikož jejich určení neproběhlo. 
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: Ing. Hana Šímová, vedoucí OŠMT

Termín kontroly: 25. 01. 2020

Termín splnění:  31. 12. 2020
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