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	Kampaň cestovního ruchu „Podzim v jižních Čechách“ - úprava podpůrných opatření Jihočeského kraje na obnovu cestovního ruchu na území Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Ivana Stráská



	Zpracoval:


	KHEJ

	Vedoucí odboru:


	Mgr. Petr Soukup


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
1. aktuální stav čerpání finanční motivace pro zvolení jižních Čech jako místo pro rodinnou dovolenou formou slevy na ubytování v penzionech a hotelech na území Jihočeského kraje,

2. systém opatření na podporu cestovního ruchu včetně uzavřené Smlouvy o zastoupení a spolupráci mezi Jihočeským krajem a Jihočeskou centrálou cestovního ruchu a vzor smluv o spolupráci a poskytnutí podpory malého rozsahu uzavíraných mezi Jihočeským krajem a jednotlivými ubytovateli schválených usnesením rady kraje č. 533/2020/RK-98;

II. schvaluje
1. úpravu opatření finanční motivace pro zvolení jižních Čech jako místa pro rodinnou dovolenou formou slevy na ubytování v penzionech a hotelech na území Jihočeského kraje,

2. návrh Dodatku ke Smlouvě o spolupráci a poskytnutí podpory malého rozsahu uzavírané mezi Jihočeským krajem a jednotlivými ubytovateli dle přílohy č. 1 návrhu č. 329/ZK/20,

3. návrh Dodatku ke Smlouvě o zastoupení a spolupráci uzavřené mezi Jihočeským krajem a Jihočeskou centrálou cestovního ruchu dle přílohy č. 2 návrhu č. 329/ZK/20;
III. ukládá
Ing. Jaromíru Poláškovi, řediteli Jihočeské centrály cestovního ruchu, IČO 72053127, příspěvkové organizace Jihočeského kraje úpravu opatření finanční motivace pro zvolení jižních Čech jako místa pro rodinnou dovolenou formou slevy na ubytování v penzionech a hotelech na území Jihočeského kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 35 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno schvalovat koncepce rozvoje cestovního ruchu na území kraje, zajišťovat jejich realizaci a kontrolovat jejich plnění. Jihočeský kraj realizuje Koncepci cestovního ruchu pro roky 2015 – 2020, schválenou ZK dne 24. 9. 2015.

Příspěvková organizace Jihočeská centrála cestovního ruchu; IČ: 72053127 (dále jen JCCR) vykonává svou činnost v rámci zřizovací listiny schválené usnesením zastupitelstva Jihočeského kraje č. 502/2009/ZK ze dne 27. 10. 2009, ve znění DODATKU č. 2 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Jihočeská centrála cestovního ruchu ze dne 22.02.2018.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 56/2020/ZK- 27 dne 21. 5. 2020 schválilo rámec podpůrných opatření na podporu obnovení cestovního ruchu, konkrétně: 

· Opatření č. 1 - Programová motivace pro zachování návštěvnosti a tvorba důvodu pro návštěvu formou slevy na vstupném do krajem zřizovaných organizací v oblasti kultury 

· Opatření č. 2 - Finanční motivace pro zvolení jižních Čech jako místo pro rodinnou dovolenou formou slevy na ubytování v penzionech a hotelech na území Jihočeského kraje 

Opatření č. 1

Obsahem opatření je kompenzace 50 % slevy na vstupném v organizacích zřizovaných v oblasti kultury pro návštěvníky, kteří se ubytují na 2 a více nocí na území Jihočeského kraje.

Opatření je realizováno ve spolupráci s OKPP a zřizovanými organizacemi a do projektu se zapojili ubytovatelé, kteří o generování slev projevili zájem.

K 7.9.2020 bylo v rámci tohoto opatření vystaveno celkem 9.810 slevových voucherů, z toho 4.310 využito v rámci zřizovaných organizací Jihočeského kraje. Podařilo se tak do celého systému přilákat i jiné subjekty, které slevu financovaly z vlastních, případně jiných zdrojů, mimo prostředky Jihočeského kraje. Níže je uvedeno čerpání dle jednotlivých institucí.
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Opatření č. 2

Finanční motivace pro zvolení jižních Čech jako místa pro rodinnou dovolenou formou slevy na ubytování ve vybraných ubytovacích zařízeních na území Jihočeského kraje je zaměřena na přímé ovlivnění výběru místa pro dovolenou na 3 – 7 nocí (prodloužený víkend - týdenní turnus), jako 30 % sleva na ubytování, maximálně však do výše 300 Kč na osobu a noc.

Cílem je udržení zaměstnanosti v oblasti cestovního ruchu a podpořit tak segment cestovního ruchu formou podpory spotřeby v regionu. 

Níže je uvedeno čerpání voucherů v době od spuštění do 7.9.2020. Výsledkem je aktuálně 12.702 vystavených voucherů (při průměrné době pobytu 3 noci se jedná o 38.106 přenocování). Zároveň proplácení této podpory je realizováno v souladu se schválenou metodikou a proplaceno je již 
8.162.219,- Kč.
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Pro nadcházející podzimní kampaň je možné využít systému, avšak upravit systém tak, aby splnil cíl 100.000 přenocování.

Navrhovaná úprava opatření č. 2

Navrhovanou změnou je zkrácení minimální doby pobytu ze tří nocí na dvě noci, tzn. umožnit podporu i pro víkendové pobyty. Zároveň došlo u 23 ubytovatelů k dosažení, nebo téměř k dosažení maximální hodnoty podpory, z tohoto důvodu je druhou navrhovanou změnou možnost navýšení podpory formou dodatku ke smlouvě mezi Jihočeským kraje, zastoupeným JCCR, z maximální částky 150.000,- Kč na 220.000,- Kč. Možnost dodatku se týká všech zapojených ubytovacích kapacit, které se budou blížit limitu 150.000,- Kč s tím, že bude sledována maximální částka podpory s ohledem na alokované prostředky.

S ohledem na výše uvedené je nutné upravit podmínky podpůrných opatření, které byly schváleny zastupitelstvem kraje na jeho jednání dne 21. 5. 2020 usnesením č. 56/2020/ZK-27. Vzhledem k tomu, že podpůrná opatření nebyla schválena jako dotační program podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, ani jako systém individuálních dotací podle tohoto zákona, je podpora poskytována v rámci soukromého práva a pravidel podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Nejblíže mají schválená opatření na podporu cestovního ruchu svým charakterem k veřejné nabídce podle § 1780 a násl. občanského zákoníku, kdy se jedná o paralelu obvyklému dotačnímu programu. Zastupitelstvo kraje určilo mantinely radě kraje pro možná podpůrná opatření s tím, že jí zároveň pověřilo schválením konkrétní podoby podpůrných opatření v mezích jeho projevené vůle. V případě, kdy se mění hlavní podmínky, které schválilo zastupitelstvo kraje, je nutné podle názoru předkladatele, aby zastupitelstvo kraje rovněž rozhodlo o změně podmínek tohoto opatření. V případě, kdy je zastupitelstvu kraje předkládána změna vyhlášených podmínek podpůrných opatření, je vhodné, již jen s ohledem na celkové poskytované částky v součtu několik milionů korun, aby zastupitelstvo kraje vyslovilo souhlas jak s nastavenými opatřeními, které podle navrženého textu usnesení bere na vědomí, tak s jejich změnou. 

Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Z původně schváleného finančního objemu ve výši 30.000.000,- Kč na opatření č. 2 bylo realokováno zpět do rezervy kraje 12.000.000,- Kč.

V současné době je vyčerpáno z opatření č. 2 11.640.127,- Kč včetně rezervací voucherů. Pro podzimní kampaň tak aktuálně zbývá 6.359.873,- Kč. Z těchto zbylých prostředků by byly finančně kryty všechny výše uvedené změny. Po případném vyčerpání před koncem období by byla kampaň ukončena.

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím - Souhlasím s materiálem, nutné změny v textu usnesení i odůvodnění jsou zaslány samostatným e-mailem.
PŘÍLOHY:

1. Návrh dodatku Smlouvy o spolupráci (Příloha č. 1 - Návrh dodatku Smlouvy o spolupráci.doc)
2. Návrh dodatku Smlouvy o zastoupení (Příloha č. 2 - Návrh dodatku Smlouvy o zastoupení.doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly: 30. 11. 2020

Termín splnění: 31. 12. 2020
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