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	Datum jednání:
	24. 09. 2020
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	331/ZK/20

	Název bodu:
	Podpora urychlené dostavby středočeské dálnice D3




	Předkladatel:
	MUDr. Martin Kuba a podporující zastupitelé


	Zpracoval:


	MUDr. Martin Kuba


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

v návaznosti na „Memorandum o společné spolupráci při přípravě a výstavbě dálnice D3, D4 a stavbách související s dálnicí D3 a D4“ uzavřené v dubnu roku 2019 mezi Ministerstvem dopravy ČR, Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, Jihočeským krajem a Středočeským krajem:

I. vyzývá

premiéra Andreje Babiše a vládu České republiky, aby pokračovali na přípravě dálnice D3 z Prahy na hranici Jihočeského kraje v trase a termínech, které již dříve schválila, tj. v rozsahu staveb dálnice D3 Praha (D0) - Jílové-Hostěradice-Václavice-Voračice-Nová Hospoda (D3) a v termínu uvedení do provozu v roce 2028;

II. žádá

zastupitelstva měst a obcí Jihočeského kraje, aby se připojila k této výzvě Zastupitelstva Jihočeského kraje;

III. pověřuje

Mgr. Ivanu Stráskou, hejtmanku Jihočeského kraje, předáním tohoto usnesení premiérovi České republiky, ministru dopravy a dalším členům vlády České republiky.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dálnice D3 dnes končí na severní hranici Jihočeského kraje. Pro napojení na Pražský okruh (dálnici D0, kam jsou zaústěny všechny české radiální dálnice) schází dokončit 60 km D3, která je současně hlavní mezinárodní silnicí E55. Jakékoli zpochybnění v usnesení uvedené trasy dálnice D3 by vedlo k tomu, že by Jihočeský kraj zůstal další desetiletí nepřipojen na pražskou aglomeraci, resp. na vnitrostátní dálniční síť. A to jako jediný český kraj, neboť i dálnice D6 mezi Prahou a Karlovými Vary se staví a dálnice D6 má napojit Karlovarský kraj do roku 2027. V usnesení uvedená trasa dálnice D3 (připravované stavby 0301-0305/I) byla již dříve schválena vládou ČR, byla zanesena do Zásad územního rozvoje SK (ZÚR SK), v této trase proběhl rozsáhlý geotechnický průzkum a jsou zpracovány dokumentace pro vydání územního rozhodnutí (DÚR) a probíhá inženýrská činnost pro vydání územních rozhodnutí (ÚR) včetně zajištění všech souvisejících rozhodnutí a dokladů.

Naopak výstavbu dálnice, ani kapacitní 4pruhové komunikace v trase dnešní „Benešovské silnice“ I/3 z Mezna přes Benešov do Prahy není v této chvíli reálné ani připravit, ani projednat a prosadit. Jak dlouho trvala jen příprava obchvatu Olbramovic! A to nejde o kapacitní komunikaci, ale jen o 2pruhovou silnici S11,5 v délce 3,4 km. V platných ZÚR SK není zanesena ani žádná dálnice, ani žádná kapacitní 4pruhová komunikace v trase dnešní I/3. A je otázkou, zda by se to kdy podařilo, neboť tato tzv. „východní“ trasa měla a má své odpůrce např. v oblasti Benešovska, Čerčanska i v dalších obcích, což doložila i petice „proti výstavbě dálnice D3 ve variantě východní“ proběhlá v roce 2011.

Jedinou reálnou možností, jak dokončit dálniční napojení Jihočeského kraje dálnicí D3 do roku 2028 (resp. alespoň ještě v tomto desetiletí do roku 2030) je v této chvíli a za současného stavu přípravy pouze trasa uvedená v usnesení jako trasa schválená a připravovaná vládou ČR, resp. ministerstvem dopravy ČR.

Návrh usnesení je plně v souladu s „Memorandem o společné spolupráci při přípravě a výstavbě dálnice D3, D4 a stavbách související s dálnicí D3 a D4“ (Memorandum) uzavřeným v dubnu roku 2019 mezi Ministerstvem dopravy ČR, Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, Jihočeským krajem a Středočeským krajem. Toto Memorandum projednalo a schválilo Zastupitelstvo JK svým usnesením č. 110/2019/ZK – 20 ze dne 11. 4. 2019 na základě materiálu č. 105/ZK/19 předloženého Bc. Jiřím Švecem, radním JK.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska):

záměr předložení materiálu projednán s Mgr. Ivanu Stráskou, hejtmankou Jihočeského kraje

PŘÍLOHY: 

1. „Memorandum o společné spolupráci při přípravě a výstavbě dálnice D3, D4 a stavbách související s dálnicí D3 a D4“ uzavřené v dubnu roku 2019 mezi Ministerstvem dopravy ČR, Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, Jihočeským krajem a Středočeským krajem  (Memorandum_o_společné spolupráci D3 a D4_podepsané.pdf)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly:  24. 9. 2020

Termín splnění:   30. 9. 2020
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