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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje 

Pravidla pro poskytování cestovních náhrad a paušálních náhrad cestovních výdajů členům zastupitelstva a občanům (SM/49/ZK) - změna č. 6 ve znění dle přílohy návrhu č. 249/ZK/20 s účinností od 1. 1. 2021;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit administraci náhrad podle novely SM/49/ZK od 1. 1. 2021.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Aktuálně platné Zásady Zastupitelstva Jihočeského kraje pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva kraje a jízdních výdajů občanům (evidované v seznamu předpisů jako SM/9/ZK) byly schváleny dne 22. 3. 2011 usnesením 62/2011/ZK-21 s účinností od 23. 3. 2011.

Návrh změny č. 6 SM/49/ZK je předložen z těchto důvodů:

· Ustanovení zákona 12/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, která se týkala cestovních náhrad členů zastupitelstva, byla rozšířena a nově zařazena do § 56. 

Stručný text v původním znění zákona („§ 53: Členovi zastupitelstva náleží v souvislosti s výkonem jeho funkce cestovní náhrady ve výši a za podmínek stanovených právními předpisy platnými pro zaměstnance v pracovním poměru“) byl rozpracován na 4 odstavce v § 56:

(1) Členovi zastupitelstva náleží v souvislosti s výkonem jeho funkce cestovní náhrady ve výši a za podmínek stanovených právními předpisy platnými pro zaměstnance kraje35) a v jejich mezích podle pravidel pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva, stanovených zastupitelstvem.
---------------------------------------------------

35) Část sedmá hlava III a IV zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů.
(2) Zastupitelstvo může stanovit, že za pravidelné pracoviště člena zastupitelstva pro účely cestovních náhrad se považuje místo jeho trvalého pobytu.

(3) Nestanoví-li v pravidlech pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva zastupitelstvo jinak, podmínky, které mohou ovlivnit poskytování a výši cestovních náhrad, zejména dobu a místo nástupu a ukončení cesty, místo plnění úkolů, způsob dopravy a ubytování, určuje členům zastupitelstva před zahájením pracovní cesty písemně hejtman.

(4) Stanoví-li tak zastupitelstvo, náleží členovi zastupitelstva náhrada za opotřebení vlastního zařízení nebo jiných předmětů nezbytných k výkonu funkce člena zastupitelstva. To neplatí pro používání motorového vozidla, u kterého se poskytování náhrad řídí odstavci 1 až 3.

· Cílem upraveného znění SM/49/ZK je zjednodušení a sjednocení podmínek pro vykazování a výpočet cestovních náhrad pro zastupitele a občany, členy výborů a komisí. 

Celý text směrnice je přepracován, název směrnice byl změněn ze zásad na pravidla, aby byl v souladu s terminologií zákona o krajích. 

Z původního textu směrnice SM/49/ZK je vypuštěna možnost paušalizace měsíčních náhrad jízdních výdajů pro pracovní cesty soukromým vozidlem pro uvolněné členy ZK, která se v posledních letech nevyužívá. Dále jsou z původního znění vypuštěny některé přílohy: Dohoda o používání služebního motorového vozidla vč. příloh z toho důvodu, že svěření vozidla uvolněným členům zastupitelstva vč. aktuálního znění dohody je jmenovitě schvalováno radou kraje, tato problematika je také uvedena v rozhodnutí ředitele č. 71. 

Z příloh je vypuštěn formulář Dohoda o použití silničního motorového vozidla při pracovní cestě za náhradu ceny jízdenky HD, tato možnost ze zákona nebyla využita.   

Termín účinnosti Pravidel je stanoven tak, aby směrnice platila od počátku nového volební období.

Jak je uvedeno v čl. 11 Pravidel, v detailních záležitostech v těchto Pravidlech neřešených se postupuje podle vnitřního předpisu o cestovních náhradách pro zaměstnance KÚ JK, jde o rozhodnutí ředitele č. 71 Cestovní náhrady. 

V návaznosti na schválení změny č. 6 Pravidel pro poskytování cestovních náhrad a paušálních náhrad cestovních výdajů členům zastupitelstva a občanům zastupitelstvem kraje bude aktualizováno Rozhodnutí ředitele č. 65/REDI k zabezpečení směrnice SM/49/ZK. Rozhodnutí upřesňuje způsob a formu vyúčtování jízd svěřeným vozidlem pro uvolněné členy rady, zde ustanovení zůstávají beze změny, bude nově zpracováno vyúčtování paušálních náhrad, kde dochází podle nového návrhu Pravidel ke zjednodušení.

Finanční nároky a krytí: 

výdaje na cestovní náhrady jsou součástí rozpočtu odp. místa 91 – Samospráva, které administruje KHEJ

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím  

Návrh projednán (stanoviska):

· Návrh Pravidel byl zveřejněn v interním připomínkovém řízení v rámci krajského úřadu od 22. 6. do 24. 7. 2020, žádné připomínky k textu nebyly doručeny

· Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): JUDr. Lukáš Glaser - souhlasím 

· Rada kraje projednala návrh Pravidel na svém jednání dne 27. 8 .2020 a přijala usnesení 864/2020/RK-104, kterým zastupitelstvu kraje doporučuje jejich schválení.

· Rada kraje v novém složení vzala na vědomí návrh Pravidel na své schůzi dne 3. 12. 2020.

PŘÍLOHY: 

1. Pravidla pro poskytování cestovních náhrad a paušálních náhrad cestovních výdajů členům zastupitelstva a občanům (SM/49/ZK) - změna č. 6 (Pravidla pracovních cest členů ZK - změna č. 6 SM49_ZK.doc)
Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup
Termín kontroly:  17. 12. 2020

Termín splnění:   15. 1. 2021 
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