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	Datum jednání:
	17. 12. 2020
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	Číslo návrhu:
	257/ZK/20

	Název bodu:
	Souhlas s odstraněním staveb v k. ú. Jindřichův Hradec




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	OHMS

	Vedoucí odboru:


	Ing. Bc. Jiří Fidler


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
odstranění staveb bez čp/če, které jsou součástí pozemků parcel KN č. 2364/57 a 2364/58, a části oplocení v délce cca 67,5 m v k. ú. Jindřichův Hradec, svěřených k hospodaření Centru sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, IČO 75011191;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Odbor sociálních věcí (dále jen OSOV) požádal odbor hospodářské a majetkové správy (dále jen OHMS) o součinnost ve věci zajištění souhlasu vlastníka s odstraněním staveb ve vlastnictví Jihočeského kraje. Jedná se o stavby občanské vybavenosti bez čp/če, které jsou součástí pozemků parcel KN č. 2364/57 a 2364/58, a část oplocení v délce cca 67,5 m v k. ú. Jindřichův Hradec. 

Právem hospodaření s těmito nemovitostmi byla pověřena příspěvková organizace Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, IČO 75011191 (dále CSS).

V areálu CSS v ulici Česká, Jindřichův Hradec jsou v současné době umístěny dva objekty, které organizace dlouhodobě nevyužívá. 

Jedná se o velký altán typu pergola, cca 20 let starý, jehož střešní konstrukce je ve špatném technickém stavu a z tohoto důvodu není využívání pergoly bezpečné. Část přístřešku by po demontáži mohla být případně využita pro úpravy jiných pergol v majetku CSS

Další stavbou určenou k demolici je dřevěná kolna s přístřeškem, taktéž stáří 20 let, která je překážkou napojení infrastruktury nově budovaných objektů na stávající hlavní objekty kuchyně a prádelny. 

Záměrem plánované výstavby je vybudování dvou menších objektů (domácností), a to budovy týdenního stacionáře a budovy domova pro mladší osoby se specifickými potřebami. Tyto menší domácnosti nahradí již nevhodné segregování služeb, bez ohledu na věk klienta. 

V souvislosti s tím je nutné odstranit oba výše uvedené objekty a část oplocení zahrady.

Projekt plánované výstavby je ve fázi příprav pro stavební povolení a předání hotového projektu se předpokládá v prosinci 2020. Následně by mělo dojít k zadání veřejné zakázky na zhotovitele stavby. Finanční prostředky jsou alokovány v platném střednědobém výhledu rozpočtu kraje na roky 2021 a 2022.

Dlouhodobou snahou Jihočeského kraje je vybudovat kapacity pro specifické cílové skupiny a zároveň využívat synergického efektu v podobě přímé návaznosti na provozy velkého zařízení, které je v dosahu takové výstavby. Záměr navíc plně využívá majetek kraje, kdy pro novou výstavbu nemusí docházet k nákupu pozemků, ale hledají se nevyužité kapacity v rámci vlastnictví kraje.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.

Celková účetní hodnota objektů a části oplocení určených k demolici činí 629 667 Kč k 31. 12. 2020. Stavby budou dále odpisovány, a to až do doby jejich zbourání, kdy zůstatková hodnota bude znovu zařazena do majetku v rámci ocenění nově budovaných objektů.

OHMS po konzultaci s OSOV doporučuje schválení demolice výše uvedených staveb.

Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu v evidenci katastru nemovitostí, včetně změny zřizovací listiny příslušným dodatkem.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 967/2020/RK-105 ze dne 3. 9. 2020 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.

Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků
Vyjádření správce rozpočtu: nebyl vyžádán
Návrh projednán (stanoviska): OSOV souhlasí
PŘÍLOHY:

1. Částečný výpis z LV č. 3949 (ZK171220_257_př1.pdf)
2. Zákres (ZK171220_257_př2.pdf)
3. Foto (ZK171220_257_př3.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler
Termín kontroly: 4. 12. 2020

Termín splnění: 17. 12. 2020
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