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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
dodatek č. 12 zřizovací listiny Prachatického muzea, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“)“;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci uvedeného usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK. 

Jihočeský kraj je vlastníkem budovy v ulici Neumannova v Prachaticích, kde se nachází část zázemí muzea a budovy v ulici Václavská v Netolicích, která slouží jako depozitář nejen pro Prachatické muzeum, ale také pro sbírky Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, Regionálního muzea v Českém Krumlově a Alšovy jihočeské galerie. Samotné muzeum se nachází v budově, která je ve vlastnictví města Prachatice a Prachatické muzeum je zde v nájmu. Základna muzea se nachází v areálu v ulici na Zlaté Stezce (dále jen „areál“), který vlastnil Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. V areálu je umístěno pracoviště zaměstnanců muzea, odborné pracoviště archeologů a historika nejmladších dějin, jsou zde dílny vybavené nástroji na obrábění a zpracování dřeva a kovů, depozitáře a garáže. Podkrovní prostory užívá Pedagogicko-psychologická poradna, České Budějovice, Nerudova 59.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 130/2020/ZK-27 ze dne 21. 5. 2020 schválilo koupi tohoto areálu, tedy nemovitostí v k. ú. Prachatice, a to:

-
pozemek (zastavěná plocha) st. parcely KN p. č. 456/1,

-
pozemek (ostatní plocha) parcely KN p. č. 1096/3,

-
budova (občanská vybavenost) čp. 245, st. 456/1,

-
budova (zpevněné plochy), st. 456/1, 1096/3,

-
budova (oplocení), st. 456/1, 1096/3,

-
budova (opěrná zeď), st. 456/1.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje, usnesení č. 130/2020/ZK-27 ze dne 21. 5. 2020

I.
ruší

usnesení č. 288/2013/ZK-6 ze dne 19.09.2013 k bodu Bezúplatný převod souboru majetku od ČR-NIDM MŠMT do vlastnictví Jihočeského kraje II;

II.
schvaluje

1.
koupi nemovitostí v k. ú. Prachatice, a to: pozemku st. parcely KN p. č. 456/1, jehož součástí je stavba čp. 245, a pozemku poz. parcely KN p. č. 1096/3, z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 - Nové Město, IČO 69797111, do vlastnictví Jihočeského kraje, za cenu sjednanou ve výši 6 600 000 Kč + náklady spojené s prodejem, dle návrhu kupní smlouvy v příloze č. 4 návrhu č. 60/ZK/20,

2.
předání uvedeného majetku dle části II. 1. usnesení k hospodaření se svěřeným majetkem Prachatickému muzeu, IČO 00071854, zřizovanému krajem, ke dni podání návrhu na vklad práva z kupní smlouvy do katastru nemovitostí;

III.
ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1.
zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části II. 1. usnesení,

2.
zajistit po vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí změnu v příloze příslušné zřizovací listiny vymezující svěřený majetek v souladu s částí II. 2. usnesení.

Návrh na záznam vlastnického práva u příslušného katastrálního úřadu byl podán.

Nyní je třeba zajistit změnu v příloze zřizovací listiny vymezující svěřený majetek Prachatického muzea.

Seznam pozemků a trvalých porostů a seznam budov a jiných staveb je součástí dodatku č. 12 Zřizovací listiny, která je přílohou tohoto návrhu č. 359/ZK/20. 

Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje

Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Dodatek č. 12 ke Zřizovací listině (dodatek č. 12 Prachatické muzeum.doc)
Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák
Termín kontroly: 31. 1. 2021

Termín splnění: 31. 1. 2021
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