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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost SK Dynamo České Budějovice akademie, z.s., Střelecký ostrov 27/3, 370 01 České Budějovice, IČO 47234199, o prodloužení termínu realizace projektu „Vypracování kompletní projektové dokumentace na výstavbu Sportovního centra mládeže Složiště“ do 31. 10. 2021;

II. schvaluje
žádost příjemce dotace SK Dynamo České Budějovice akademie, z.s., Střelecký ostrov 27/3, 370 01 České Budějovice, IČO 47234199, o prodloužení termínu realizace projektu „Vypracování kompletní projektové dokumentace na výstavbu Sportovního centra mládeže Složiště“, s termínem dosažení účelu dotace do 31. 10. 2021 a termínem podání závěrečné zprávy a vyúčtování projektu do 30. 11. 2021, a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace ve znění přílohy č. 2 návrhu č. 377/ZK/20;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s §18 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, podle kterého územní samosprávný celek stanoví časovou použitelnost dotací nebo příspěvků ze svého rozpočtu jejich příjemcům, a to zpravidla na období do konce rozpočtového roku nebo i do pozdějšího termínu, jestliže to odpovídá účelu poskytnutých peněžních prostředků. Územní samosprávný celek rozhoduje o podmínkách poskytnutí dotace a z toho lze dovodit, že je také oprávněn tyto podmínky změnit.

Usnesením zastupitelstva kraje č. 279/2019/ZK-23 ze dne 19. 9. 2019 bylo schváleno poskytnutí individuální dotace ve výši 50% celkových prokázaných uznatelných výdajů, max. však do výše 3 000 000 Kč, žadateli SK Dynamo České Budějovice akademie, z.s., Střelecký ostrov 27/3, 370 01 České Budějovice, IČO 47234199, na „Vypracování kompletní projektové dokumentace na výstavbu Sportovního centra mládeže Složiště“, termín dosažení účelu dotace 31. 12. 2020, a uvolnění prostředků z rozpočtové rezervy kraje na vyplacení individuální dotace.

Dne 11. 11. 2020 obdržel OŠMT od ředitele SK Dynamo ČB akademie, z.s., p. Martina Vozábala, žádost o prodloužení lhůty pro vypracování projektové dokumentace výstavby Sportovního centra mládeže Složiště, a to z původního termínu 31. 12. 2020 na termín 31. 10. 2021. 

K prodloužení lhůty pro vypracování projektové dokumentace podle smlouvy o dílo uzavřené se společností AGP – nova spol. s r.o. dochází na základě žádosti této společnosti, a to z důvodu úpravy specifikace zadávací dokumentace a dále s odkazem na složitou situaci způsobenou pandemií SARS-CoV-2, v jejímž důsledku dochází ke zpoždění prací na straně společnosti a dalších dodavatelů.

Součástí žádosti je i nový návrh časového harmonogramu jednotlivých dílčích plnění podle uzavřené smlouvy o dílo (viz příloha č. 1 tohoto návrhu).

K 11. 11. 2020 byla zpracována, předána a uhrazena první část a) zadávací dokumentace v hodnotě 423 500 Kč s DPH, a k 4. 12. 2020 byla zpracována, předána a vyfakturována část b1) dokumentace pro územní rozhodnutí v souladu s harmonogramem prací. 
Na základě výše uvedených důvodů doporučuje OŠMT žádosti o prodloužení termínu pro vypracování projektové dokumentace vyhovět.

Stejnou žádost o prodloužení termínu předkládá SK Dynamo ČB akademie, z.s. i statutárnímu městu České Budějovice, které schválilo poskytnutí dotace ve výši 50% skutečných celkových nákladů (max. 3 mil. Kč).

Vzhledem k tomu, že se jedná o změnu podmínek uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace, bude v případě schválení žádosti o prodloužení termínu realizace uzavřen s příjemcem dotace dodatek ke smlouvě, jehož předmětem bude změna termínu realizace projektu a termínu pro doložení závěrečné zprávy a vyúčtování dotace. Dodatek ke smlouvě tvoří přílohu č. 2 tohoto návrhu. 

Projednání žádosti a schválení uzavření dodatku ke smlouvě je v kompetenci orgánu kraje, který rozhodl o schválení poskytnutí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace, tj. zastupitelstvo kraje.

Finanční nároky a krytí: 

Schválená dotace činí 50% prokázaných uznatelných nákladů na vypracování projektové dokumentace, max. však 3 000 000 Kč. 

Příjemci dotace bylo po podpisu smlouvy v roce 2020 vyplaceno 70% max. výše dotace, tj. 2 100 000 Kč a zbývající částka do výše 50% skutečných nákladů, max. 900 000 Kč bude vyplacena po předložení a schválení závěrečné zprávy a konečného vyúčtování dotace. 

Prostředky ve výši 900 000 Kč jsou alokovány ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2020 na ORJ 853, § 3419, položka 6322, UZ 92. OŠMT předloží prostřednictvím OEKO v lednu 2021 ke schválení radě kraje rozpočtové opatření na převod prostředků do roku 2021 na krytí schválené dotace.

Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Blanka Klímová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím s prodloužením termínu realizace projektu za předpokladu, že finanční prostředky alokované v rozpočtu na rok 2020 budou v případě schválení zastupitelstvem kraje převedeny v lednu rozpočtovým opatřením do roku 2021.

Návrh projednán (stanoviska):

JUDr. Lukáš Glaser – Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím. 

Rada kraje usnesením č. 60/2020/RK-2 ze dne 1. 12. 2020 doporučila zastupitelstvu schválit žádost o prodloužení termínu realizace.

PŘÍLOHY:

1. Žádost o prodloužení termínu realizace
2. Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 28. 2. 2021

Termín splnění: 31. 1. 2021

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1
Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz


