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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informace o organizaci a zajištění lékařské pohotovostní služby, lékárenské pohotovostní služby, pohotovostní služby v oboru zubní lékařství a prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení na území Jihočeského kraje v roce 2021 v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů;

II. schvaluje
Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 dle přílohy č. 2 návrhu č. 379/ZK/20;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zveřejnit na internetových stránkách Jihočeského kraje schválené Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021.

T: 31. 12. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Ustanovení § 110 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů (také „zákon o ZS“), ukládá krajům povinnost zajistit lékařskou pohotovostní službu, lékárenskou pohotovostní službu, pohotovostní službu v oboru zubní lékařství a prohlídky těl zemřelých. Legislativní rámec je obsažen v příloze č. 1 návrhu.

Působnost stanovená zákonem o ZS krajským úřadům, krajům, obecním úřadům nebo obcím s rozšířenou působností je výkonem přenesené působnosti. Jakým způsobem bude kraj organizaci a zajištění služeb v rámci přenesené působnosti vykonávat, zákon nestanoví. Zákonem nejsou stanoveny ani ordinační doby, ani způsob financování. Zastupitelstvo kraje proto v souladu se zákonem o ZS a dle § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů každoročně schvaluje Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji. 

Předkládané principy stanovují zajištění všech typů pohotovostních služeb na území Jihočeského kraje. 

Základní síť tvoří 10 stanovišť lékařské pohotovostní služby organizovaných jihočeskými nemocnicemi. Lékařská pohotovostní služba (také „LPS“) je nevýjezdová, poskytovaná převážně jako sloučená; pokud to podmínky umožňují, pak v členění na pohotovost pro dospělé a pohotovost pro děti a dorost. 

Základní síť je posílena o jedno pohotovostní stanoviště organizované Zdravotnickou záchrannou službou Jihočeského kraje. Lékař sloužící na výjezdové základně, pokud nemá výjezd, je k dispozici coby lékař pohotovostní služby.

Stanoviště v Českých Budějovicích a Táboře jsou posílena o pohotovost zubních lékařů.

Komplex těchto pohotovostních služeb doplňuje lékárenská pohotovostní služba, která je zajištěna v nepřetržitém provozu prostřednictvím Nemocnice České Budějovice, a.s. Pokud zdravotní stav pacienta ošetřeného na pohotovosti vyžaduje bezodkladné užívání léčivého přípravku a pacient si nemůže přípravek na lékařský předpis vyzvednout, pak mu potřebný lék může vydat lékař zajišťující lékařskou pohotovost. Případnou nedostupnost lékárenské péče, ať místní nebo časovou, je možné také řešit nákupem léčiv v lékárnách umístěných v nákupních centrech.

Rozložení stanovišť základní sítě pohotovostních služeb (v jihočeských nemocnicích) je s ohledem na velikost kraje dostačující, přesto v rámci tzv. doplňkové sítě byla lékařská pohotovostní služba provozována i jinými poskytovateli zdravotních služeb, než jsou jihočeské nemocnice. Na zajištění provozu těchto pohotovostí (konkrétně 6 stanovišť) přispíval Jihočeský kraj ze svého rozpočtu částkou 5,1 mil. Kč, a to formou individuální dotace. Od příštího roku budou moci provozovatelé doplňkové sítě lékařských pohotovostí žádat o dotaci z dotačního programu „Podpora zajištění lékařské pohotovostní služby na území Jihočeského kraje mimo území základní sítě pohotovostních služeb“. Provoz doplňkové sítě oslabuje personální vybavení sítě základní, návštěvnost těchto pohotovostí není vysoká, v některých případech bývají pacienti odesláni k následnému vyšetření či hospitalizaci do spádové nemocnice. Výhodou tohoto nastavení je, že umístění stanovišť doplňkové sítě pohotovostí se nachází v lokalitách s horší dostupností či v lokalitách turisticky hojně navštěvovaných, a to je všeobecným cílem dotačního programu. 

Prohlídky těl zemřelých jsou na území kraje zajišťovány dle zákona o ZS. Poskytovatel zdravotních služeb, s nímž má kraj uzavřenu smlouvu, byl vybrán na základě vyhlášené veřejné zakázky „Zajištění prohlídek těl zemřelých na území Jihočeského kraje mimo zdravotnické zařízení“ pro období od 1. 1. 2019 do 30. 6. 2021. Smluvní poskytovatel provádí prohlídky těl nepřetržitě, tj. 7 dní v týdnu a 24 hodin denně, mimo případy uvedené v zákoně, kdy provádí prohlídky poskytovatelé v oboru všeobecné praktické lékařství a v oboru praktické lékařství pro děti a dorost u svých registrovaných pacientů v rámci provozní doby a v rozsahu provádění návštěvních služeb, dále poskytovatel, v jehož zdravotnickém zařízení došlo k úmrtí, nebo poskytovatel zdravotnické záchranné služby v případě, kdy k úmrtí došlo při poskytování přednemocniční neodkladné péče. Název a telefonní číslo smluvního poskytovatele jsou uveřejněny na stránkách Jihočeského kraje. Zde také občané naleznou informace, jak postupovat v případě úmrtí osoby, nálezu těla nebo části těla zemřelého.

Zákon o ZS stanoví povinnosti týkající se pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých nejen územním samosprávám, ale především ukládá povinnosti poskytovatelům zdravotních služeb. Jednou z povinností je také podílet se na žádost kraje na zajištění pohotovostních služeb a specifikuje jednotlivé subjekty k zajišťování prohlídek těl zemřelých. Provozovatelé pohotovostních služeb se však setkávají s velkou nevolí lékařů sloužit pohotovosti. Nutno dodat, že demografický vývoj a stárnutí populace se dotýká také lékařů, co do počtu i složení jejich věkové struktury. V některých regionech překračují z větší části věkovou hranici 60 let. Problémy s nedostatkem lékařů, ale i neochotou podílet se na pohotovostních službách řeší i poskytovatel zajišťující pro kraj prohlídky těl zemřelých, či poskytovatel Zdravotnické záchranné služby. 

V loňském roce docházelo k občasným výpadkům v personálním zajištění služeb. Příspěvková organizace Města Bechyně z těchto důvodů předčasně ukončila činnost lékařské pohotovostní služby na svém území. Příspěvková organice Města Týn nad Vltavou byla personálními výpadky donucena k omezení ordinačních hodin pohotovosti. V Nemocnici České Budějovice, a.s., je již několik let řešen problém s obsazováním pohotovostních služeb na dětské pohotovosti, především o víkendech a svátcích. Situace je však stále horší. V letošním roce hlásí neobsazenost služeb i další organizace zajišťující doplňkovou síť pohotovostí, a to příspěvková organizace Města Veselí nad Lužnicí.

Situace kolem lékařů a lékařských pohotovostí byla proto podrobena analýze s těmito závěry: k dubnu 2019 evidoval Krajský úřad Jihočeského kraje 308 platných oprávnění v oboru všeobecný praktický lékař a 138 platných oprávnění v oboru praktický lékař pro děti a dorost, celkem 446 lékařů na celý Jihočeský kraj. Z tohoto počtu ambulantních lékařů se pohotovostních služeb účastnilo 189 lékařů, resp. 137 všeobecných praktických lékařů a 52 praktických lékařů pro děti a dorost. Mnoho služeb muselo být tedy personálně obsazeno lékaři-důchodci či kmenovými lékaři jednotlivých nemocnic a poliklinik. Jejich ochota sloužit pohotovosti ovšem časem polevila, vzhledem k politice zdravotních pojišťoven a zavedení tzv. "zvýšené bonifikace" za odsloužených 10 služeb ročně ve výši 40 tis. Kč, kdy ambulantní lékaři v uvedených oborech mají nárok na zvýšenou roční úhradu, ale lékaři nemocniční či důchodci nárok na tuto zvýšenou úhradu nemají.

Vymáhání zákonné povinnosti formou restrikcí, a to v době, kdy je lékařů málo a většina je v předdůchodovém či důchodovém věku, je téměř nerealizovatelná a na základě vyjádření některých lékařů a jejich zástupců může vést k tomu, že v případě nátlaku jsou lékaři odhodláni zrušit svá oprávnění k poskytování zdravotních služeb a zavřít své ordinace. Realita je taková, že na pracovním trhu není dostatek lékařů mladšího věku, kteří by ordinace převzali nebo zřídili nové. Vymáhání zákonné povinnosti tak paradoxně může vést k tomu, že se zhorší dostupnost všeobecných praktických lékařů i praktických lékařů pro děti a dorost v celém kraji.

Finanční nároky a krytí: 
Výkony jsou hrazeny v rámci ambulantní složky úhrady z veřejného zdravotního pojištění. Poskytovateli, který zajišťuje urgentní příjem a zároveň zajišťuje společně s urgentním příjmem i přidružený provoz LPS, se navíc zvýší úhrada v rámci ostatních úhrad.  Výkony u prohlídky těla zemřelého jsou také hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. V rámci systému veřejného zdravotního pojištění však nejsou hrazeny všechny druhy činností související s poskytováním pohotovostních služeb a prováděním prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení. Na financování takovýchto činností se nemalou měrou podílejí lokální samosprávy i sami poskytovatelé zdravotních služeb. Avšak ani to nepostačuje a potřebná část těchto nehrazených činností je financována Jihočeským krajem. Pro tento účel jsou finanční prostředky alokovány v navrhovaném znění rozpočtu kraje pro rok 2021, jehož projednávání právě pobíhá. Použití finančních prostředků bude projednáno v orgánech kraje samostatnými materiály předloženými v příštím roce. 
Vyjádření správce rozpočtu: 

Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  finanční krytí je v souladu s návrhem rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2021

Návrh projednán (stanoviska): 

Rada kraje projednala návrh dne 3. 12. 2020 a svým usnesením č. 98/2020/RK-3 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021.
PŘÍLOHY:

1. Legislativní rámec (KUJK_ZK171220_379_př.1 Legislativní rámec.doc)
2. Principy zabezpečení poskytování PS a PTZ v r. 2021 (KUJK_ZK171220_379_př.2 Principy.doc)
Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 11. 2. 2021

Termín splnění: 31. 12. 2020
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