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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
1. realizaci projektu „Evropské informační středisko Europe Direct České Budějovice“ (žadatel: Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám, České Budějovice, Nemanická 7) financovaného z grantu Evropské komise s celkovými způsobilými výdaji ve výši 7 753 708 Kč, tj. 323 071 EUR,

2. kofinancování projektu „Evropské informační středisko Europe Direct České Budějovice“ Jihočeským krajem ve výši 55 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 4 272 100 Kč (tj. 178 004 EUR), s podmínkou přidělení grantu od Evropské komise, s průběhem čerpání na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 384/ZK/20,

3. předfinancování projektu „Evropské informační středisko Europe Direct České Budějovice“ Jihočeským krajem ve výši 12 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 950 000 Kč (tj. 39 583 EUR), s podmínkou přidělení grantu od Evropské komise, s průběhem čerpání na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 384/ZK/20;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci I. části uvedeného usnesení.

T: 31. 12. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění a v souladu se Směrnicí pro přípravu a realizaci evropských projektů (SM/115/ZK).

Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám, České Budějovice, Nemanická 7 již provozuje na základě grantu poskytnutého Evropskou komisí informační středisko Europe Direct České Budějovice. Toto středisko funguje v rámci Jihočeského kraje nepřetržitě již od roku 2005 a je součástí celoevropské sítě informačních středisek, která působí po celé EU. Informační síť zřizuje Evropská komise, v ČR reprezentovaná Zastoupením Evropské komise. Informační středisko Europe Direct České Budějovice má v současné době uzavřeny pracovní smlouvy se 2 zaměstnanci (plný pracovní úvazek a částečný pracovní úvazek). Do roku 2019 byly ve středisku zaměstnáni 3 pracovníci na částečný pracovní úvazek formou DPČ, což bylo Zastoupením Evropské komise v ČR dlouhodobě kritizováno.
Středisko Europe Direct České Budějovice je jako jediné středisko v republice členem testovacího panelu pro Europe Direct. Tento panel se zaměřuje na publikace a webové stránky, které oslovují širokou veřejnost. Panel se skládá z 27 členů, jeden člen za každou zemi EU. Cílem této skupiny je zhodnotit publikace a webové stránky o EU předtím, než budou distribuovány občanům. Podle koordinátorky informačních středisek Europe Direct v ČR Evy Manochové ze Zastoupení Evropské komise patří středisko Europe Direct České Budějovice mezi nejlepší informační střediska v České republice.
Europe Direct pořádá průměrně 3-4 akce do měsíce (přednášky, semináře, prezentace, výstavy či soutěže) a zajišťuje informovanost o aktuálním dění v EU (vydává měsíční zpravodaj, distribuuje tisk, časopisy, publikace, které zpravidla zdarma získává z Evropské komise, a provozuje na školách informační aktivity, zajišťuje informační stojany atd.). Své služby nabízí v celém Jihočeském kraji. Rozsah akcí v jednotlivých letech zůstává zhruba zachován, témata se mění dle aktuálních požadavků Evropské komise. Nový plán akcí je každoročně schvalován Evropskou komisí. Plán akcí pro rok 2021 je součástí Přílohy č. 3 návrhu č. 384/ZK/20.
U stávajícího projektu je na základě žádosti od Zastoupení Evropské komise v České republice možnost prodloužení realizace projektu do 30. 4. 2021 (návrh č. 383/ZK/20 předkládaný k projednání RK), zde předkládaný navazující projekt bude z důvodu zachování kontinuity fungování střediska Europe Direct realizován od 1. 5. 2021 do 31. 12. 2025.
Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám, České Budějovice, Nemanická 7 stanovilo na základě rozpočtu celkové způsobilé výdaje projektu „Evropské informační středisko Europe Direct České Budějovice“ ve výši 7 753 708 Kč, kofinancování projektu z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 4 272 100 Kč a předfinancování projektu z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 950 000 Kč.

Rozpočet pro rok 2021 je součástí Přílohy č. 3 návrhu č. 384/ZK/20. 

Dne 30. 6. 2020 zveřejnila Evropská komise Výzvu k podávání návrhů ED-CZ-2020 „Výběr partnerů k provozování informačních středisek Europe Direct v období 2021-2025 v České republice.“ Lhůta pro podání žádosti byla do 15. 10. 2020. Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám, České Budějovice, Nemanická 7 podalo grantovou žádost v září 2020. Předpoklad oznámení o udělení grantu a podpisu Zvláštní grantové dohody pro rok 2021 je v průběhu prvního až druhého čtvrtletí 2021. Realizace projektu je předpokládána od 1. 5. 2021 do 31. 12. 2025, grantové dohody jsou uzavírány vždy na jeden rok a k podpisu dohod pro následující roky dochází vždy v průběhu prvního čtvrtletí daného roku.
Paušální roční příspěvek – grant, je dle výzvy stanoven ve výši 30 400 EUR, pouze pro rok 2021 je grant snížen na 20 267 EUR, jelikož čerpání bude zahájeno 1. května 2021 a bude tak pokrývat 8 měsíců provozu střediska Europe Direct. Zároveň bude pro rok 2021 poskytnut ve formě jednorázového příspěvku dodatečný grant ve výši 3 200 EUR. Tento dodatečný grant je určen na akci propagující Europe Direct. Celkově tedy grant činí 145 067 EUR, tj. 3 481 608 Kč.

Celkový grant neslouží k financování veškerých nákladů na činnost středisek Europe Direct, žadatel musí zajistit dostatečné financování z jiných zdrojů. Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám, České Budějovice, Nemanická 7 stanovilo celkové výdaje na základě rozpočtu a žádá o kofinancování z rozpočtu Jihočeského kraje ve výši 55 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 4 272 100 Kč (178 004 EUR). V minulém období realizace činilo kofinancování z rozpočtu JčK 70 % ze způsobilých výdajů projektu. V období 2021-2025 se tedy poměr kofinancování z rozpočtu JčK snižuje na 55 %, tj. pokles o 15 procentních bodů.

Částka na předfinancování projektu činí 12 % z celkových způsobilých výdajů, tj. 950 000 Kč (39 583 EUR). O předfinancování je žádáno z důvodu vyplacení grantového příspěvku za příslušný rok vždy ve druhém čtvrtletí daného roku, přičemž je ale nutné zajistit provoz vždy již od začátku roku. Výjimkou je rok 2021, kdy je prvním měsícem provozu květen, v tomto roce je také částka předfinancování oproti dalším letům snížena (viz Příloha č. 1 návrhu č. 1226/RK/20).

Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto grantu Evropské komise je používanou jednotkou euro. K přepočtu je použit kurz 24 Kč/EUR, vycházející z tabulky krajské predikce kurzu Kč/EUR, schválené Zastupitelstvem kraje. Kurzové riziko nese žadatel.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 5 222 100 Kč, z toho kofinancování činí 4 272 100 Kč a předfinancování činí 950 000 Kč.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Filip Hudák – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – z hlediska zajištění rozpočtového krytí. Je v souladu s připravovaným návrhem rozpočtu JčK a SVR pro následující období.

Návrh projednán (stanoviska): OEZI, porada vedení kraje dne 29. 6. 2020, RK dne 10. 12. 2020

PŘÍLOHY:

1. Formulář evropského projektu (ZK201217_384_Př_1_Formulář projektu_Europe Direct.xls)
2. Žádost o poskytnutí dotace (ZK201217_384_Pr_2_zadost_Europe_Direct_MP.pdf)
3. Rozpočet a plán akcí (ZK201217_384_Př_3_rozpočet_a_plán_akcí_Europe_Direct.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 6. 2021

Termín splnění: 30. 6. 2021
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