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	Datum jednání:
	17. 12. 2020
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	Číslo návrhu:
	392/ZK/20

	Název bodu:
	Realizace protiradonových opatření a poskytnutí návratné finanční výpomoci z Fondu rozvoje školství - SOU Blatná




	Předkladatel:
	Mgr. Pavel Klíma



	Zpracoval:


	OSMT

	Vedoucí odboru:


	Ing. Hana Šímová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
poskytnutí návratné finanční výpomoci z Fondu rozvoje školství pro Střední odborné učiliště, Blatná, U Sladovny 671, 388 16 Blatná, IČO 00668079, ve výši 1 500 000,- Kč, v souladu s důvodovou zprávou návrhu č. 392/ZK/20;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci I. části uvedeného usnesení.

T: 31. 12. 2020

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s čl. 4 směrnice č. SM/83/ZK Statut Fondu rozvoje školství (dále FRŠ) Jihočeského kraje, v platném znění, žádá Střední odborné učiliště, Blatná, U Sladovny 671, 388 16 Blatná, IČO 00668079, Zastupitelstvo Jihočeského kraje o schválení poskytnutí návratné finanční výpomoci z FRŠ ve výši 1 500 000 Kč.
Dne 1. 1. 2017 nabyla účinnosti vyhláška č. 464/2016 Sb., o postupu při poskytování dotace ze státního rozpočtu na přijetí opatření ke snížení míry ozáření z přítomnosti radonu a jeho produktů přeměny ve vnitřním ovzduší staveb pro bydlení a pobyt veřejnosti. Přírodní ozáření je v ČR regulováno od roku 1991. Proto je u staveb, které byly do roku 1991 postaveny s nedostatečnou ochranou a je v nich v důsledku toho vysoká koncentrace radonu, považována tato skutečnost za tzv. starou zátěž a stát může poskytnout dotaci na likvidaci těchto starých radiačních zátěží ve stavbách. 

Státní dotace se poskytují na budovy škol, školských zařízení a budovy sloužící pro dlouhodobý pobyt dětí a mládeže, k jejichž výstavbě bylo vydáno stavební povolení do 28. 2. 1991, jestliže v některé pobytové místnosti určené k pobytu dětí a mládeže je průměrná objemová aktivita radonu v době jejich pobytu vyšší než 300 Bq/m3. Maximální výše dotace pro budovy škol činí 1 500 000,- Kč. Požádat o dotaci lze na základě zveřejněné výzvy Ministerstva financí v daném roce (https://www.mfcr.cz/cs/verejny-sektor/podpora-z-narodnich-zdroju/programy-a-dotace-kapitoly-vps/dotace-z-kapitoly-vps).
Postup podání žádosti a schvalování prostřednictvím KÚ

Krajský úřad, odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, jako subjekt zajišťující komunikaci mezi žadatelem o dotaci (vlastníkem nemovitosti) a dalšími subjekty zapojenými do procesu poskytnutí dotace, po přijetí žádosti o dotaci posoudí splnění podmínek pro její poskytnutí a náležitosti žádosti, zpracuje k této žádosti stanovisko a předá žádost Ministerstvu financí ČR. Jednou z příloh žádosti o dotaci bude mimo jiné plná moc udělená řediteli Středního odborného učiliště Blatná, k provedení dalších úkonů k realizaci protiradonových opatření a uzavírání souvisejících smluvních závazků, její znění bude odsouhlaseno s Ministerstvem financí. Ministerstvo financí následně písemně potvrdí přijetí žádosti a uvede částku rezervovanou pro žadatele ve státním rozpočtu. Po realizaci samotného protiradonového opatření vlastník zažádá o stanovisko k účinnosti provedených opatření. Po získání tohoto stanoviska žádá vlastník prostřednictvím krajského úřadu, oddělení územního plánování, o uvolnění dotace.
Z pozice vlastníka nemovitosti musí žádost o dotaci podat Jihočeský kraj (zajišťuje OŠMT v samostatné působnosti), k dalším úkonům je možné zmocnit školu. Předložení žádosti o dotaci bylo schváleno Radou kraje dne 3. 12. 2020 usnesením č. 118/2020/RK-3.
Stav a navržená opatření

Při měření koncentrace radonu bylo zjištěno, že radon proniká do budovy z podzemního kanálu pod budovou, ve kterém je uloženo vodovodní, odpadní a teplovodní potrubí a do vyšších poschodí se šíří prostorem schodiště.

Škola má zpracovanou projektovou dokumentaci protiradonových opatření, které spočívají v parotěsné izolaci stěn a stropu kanálu a aktivním odvětrání kanálu do šachty vybudované vně budovy. V kanálu budou umístěna čidla reagující na koncentraci radonu, která budou řídit spouštění a intenzitu odvětrání. Dále budou vybudovány vzduchotěsné příčky u vstupů do suterénu a jednotlivých podlaží ze schodiště a větrací štěrbiny v oknech umístěných na schodišti.

Předpokládaná výše nákladů dle projektové dokumentace činí 1,568 mil. Kč bez DPH, částka nad maximální výši dotace ze SR bude hrazena z vlastních zdrojů školy.

Škola žádá o návratnou finanční výpomoc, protože po kontrole čerpání stavu fondu investic nemá dostatečné množství finančních prostředků na předfinancování dotace. Návratná finanční výpomoc bude vyplacena v roce 2021 a vrácena neprodleně po obdržení státní dotace zpět do Fondu rozvoje školství, nejpozději do konce roku 2021.

Finanční nároky a krytí: nemá nároky na rozpočet kraje; NFV ve výši 1 500 000,- Kč bude v roce 2021 na příjmové i výdajové straně rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – s poskytnutí NFV v roce 2021 z prostředků FRŠ. 

Návrh projednán (stanoviska): OREG, RK dne 3. 12. 2020 (usnesení č. 118/2020/RK-3)

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová
Termín kontroly: 30. 6. 2021

Termín splnění: 30. 6. 2021
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