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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje

čtvrtou změnu postupu financování akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ dle přílohy návrhu č. 394/ZK/20.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 35 a § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jimiž jsou vymezeny pravomoci zastupitelstva, mimo jiné i rozhodování o peněžitých a nepeněžitých vkladech do právnických osob.

Nemocnice České Budějovice, a.s., v souladu s usnesením Rady Jihočeského kraji v působnosti valné hromady č. 603/2017/RK-17, ze dne 8. 6. 2017 a s usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 293/2017/ZK-8, ze dne 21. 9. 2017 realizuje projekt „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“. Cílem projektu rekonstrukce je opuštění zdravotní péče z dolního areálu nemocnice (bývalá vojenská nemocnice), vytvoření monobloku akutní péče, kompletní provedení stavebních úprav všech objektů v horním areálu nemocnice tak, aby dalších cca 20 let nebylo třeba investovat peníze do staveb v nemocnici. Zároveň je realizován projekt nového logického uspořádání jednotlivých oddělení a návaznosti práce terapeutické a diagnostické díky kterému budou maximálně využity prostory sálové a vyšetřovací ve smyslu maximální efektivity. Celý projekt vznikl v roce 2013 s celkovými stavebními investicemi na přestavbu do roku 2021 v hodnotě 2 371 mil. Kč. Tyto náklady byly v roce 2019 navýšeny na částku 3 281 mil. Kč (byl zohledněn růst cen stavebních prací, dílčí projekty byly upraveny v souladu s legislativními změnami, či do nich byly zapracovány úpravy vedoucí k lepší organizaci pracovišť i ke zvýšení komfortu jak pro pacienty, tak i pro zaměstnance).  

Do roku 2016 bylo financování zajištěno výhradně vlastními zdroji nemocnice a spoluúčastí evropských a národních fondů. V roce 2017, s ohledem na celkový objem investic projektu, požádala Nemocnice České Budějovice, a.s., Jihočeský kraj, jako svého jediného akcionáře, o spolufinancování. Původním záměrem Nemocnice České Budějovice, a.s., bylo prodat opuštěný dolní areál Jihočeskému kraji za cenu 400 mil. Kč a o 200 mil. Kč zvýšit základní kapitál (řešeno věcnými materiály do ZK č. 406/ZK/17 ze dne 21. 9. 2017 a č. 421/ZK/17 ze dne 2. 11. 2017). Z ekonomicko-daňových důvodů je však jak pro Jihočeský kraj, tak i pro Nemocnici České Budějovice, a.s., výhodné řešit spolufinancování akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ pouze formou zvýšení základního kapitálu (tato druhá změna financování projektu byla schválena usnesením ZK č. 291/2018/ZK-16 dne 18. 10. 2018).

Třetí změna financování projektu zahrnovala navýšení objemu stavebních investic o 910 mil. Kč na hodnotu 3 281 mil. Kč a navýšení spolufinancování z rozpočtu Jihočeského kraje o 400 mil. Kč v horizontu 4 let, tedy do roku 2023. Tato změna byla schválena Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 12. 12. 2019, usnesením č. 379/2019/ZK-25.

Zpracování rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2021 a střednědobých výhledů rozpočtu na rok 2022 a 2023 je výrazně ovlivněno propadem daňových příjmů, proto předkládáme návrh čtvrté změny financování projektu, kterou dojde k rozložení investiční podpory z rozpočtu Jihočeského kraje až do roku 2024, detailní harmonogram financování je uveden v příloze návrhu č. 1293/RK/20. Představenstvo Nemocnice České Budějovice, a.s., s tímto záměrem souhlasí.

Finanční nároky a krytí:

Předpokládané spolufinancování ze strany Jihočeského kraje formou zvýšení základního kapitálu je zapracováno do návrhu rozpočtu na rok 2021 a do návrhu SVR na roky 2022 a 2023. Alokace na rok 2024 bude řešena při přípravě finančních plánů na toto období.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Marie Hovorková - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - finanční krytí je zajištěno v rozpočtu OZDR na rok 2021 oblast 956 a v SRV na období let 2022 a 2023 oblast 956

Návrh projednán (stanoviska):

Rada Jihočeského kraje projednala návrh třetí změny financování projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ dne 3. 12. 2020 a usnesením č. 99/2020/RK-3 doporučila zastupitelstvu kraje schválit třetí změnu postupu financování akce „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“.

PŘÍLOHY:

Způsob a harmonogram spolufinancování projektu „Restrukturalizace a rekonstrukce horního areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.“ (KUJK_ZK171220_394_př. Způsob a harmonogram spolufinancováníNCB.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OZDR – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 17. 12. 2020

Termín splnění: 17. 12. 2020
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