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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Závěrečnou zprávu o plnění Koncepce Oddělení prevence a humanitních činností za rok 2019 ve znění přílohy návrhu č. 408/ZK/20.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Oddělení prevence a humanitních činností spojuje v náplni činnosti jednotlivých pracovníků agendy úřadu, které obsahovaly obdobný společný cíl – předcházet sociálnímu vyloučení určitých cílových skupin obyvatelstva, prostřednictvím preventivních aktivit předcházet rizikovému chování nebo jeho důsledky alespoň minimalizovat. 

Náplň práce oddělení se skládá z těchto hlavních agend, které především doplňují či rozvíjejí sociální politiku v specializovaných oblastech či činnostech:

•
protidrogová politika;

•
prevence rizikového chování (ve školství);

•
problematika romské menšiny;

•
prevence kriminality.

V průběhu roku 2017 byla zpracována Koncepce Oddělení prevence a humanitních činností na období 2018–2020 (dále jen „Koncepce“). Tato koncepce byla schválena usnesením zastupitelstva kraje č. 22/2018/ZK-11 ze dne 22. 2.  2018.

„Koncepce“ v první řadě vychází z „Programu rozvoje Jihočeského kraje na období 2014–2020“. Především se jedná o návaznost na prioritní osu 3 – Kvalitní infrastruktura, služby, prostředí a spolupráce pro posilování územní soudržnosti; opatření 3.1 – Kvalitní a dostupné veřejné služby.

Dalším nejbližším souvisejícím strategickým dokumentem na úrovni Jihočeského kraje, na jehož výstupy více nebo méně tato „Koncepce“ navazuje, je „Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje na období 2014–2016“, jehož platnost byla prodloužena do roku 2018. Zároveň zohledňuje informace, které byly získány při tvorbě SPRSS Jihočeského kraje na další období (2019–2021). Podpora přímé práce s ohroženými skupinami, tedy podpora služeb a programů přímo v terénu, byla zvolena jako jednoznačná priorita.

Tato závěrečná zpráva za rok 2019 bilancuje stav plnění úkolů, obsažených v „Koncepci“, v těchto oblastech:

1.
Oblast protidrogové politiky. Strategie protidrogové politiky Jihočeského kraje na období 2018–2020. Navazuje na Národní strategii protidrogové politiky na období 2010 až 2018 a Akční plán realizace Národní strategie protidrogové politiky na období 2016 až 2018.

2.
Oblast prevence rizikového chování. Strategie prevence rizikového chování dětí a mládež a Krajský plán prevence rizikového chování Jihočeského kraje na období 2018–2020. Navazuje na Národní strategii primární prevence rizikového chování dětí a mládeže na období 2013–2018.

3.
Oblast romské menšiny. Koncepce integrace romské menšiny v Jihočeském kraji 2018–2020. Navazuje na Koncepce politiky vlády vůči příslušníkům romské komunity napomáhající jejich integraci do společnosti a Zásady dlouhodobé Koncepce romské integrace do roku 2025.

4.
Oblast prevence kriminality. Koncepce prevence kriminality Jihočeského kraje na období 2018–2020. Navazuje na Strategii prevence kriminality v České republice na léta 2016–2020.

První agendou je protidrogová politika. Strategie protidrogové politiky Jihočeského kraje byla zpracována jednak na základě úkolů, stanovených v předchozím dokumentu (Strategie 2015–2017), jednak byly cíle a opatření stanoveny ve spolupráci s jednotlivými obcemi (především ORP) kraje; především s místními protidrogovými koordinátory obcí jako odbornými garanty realizace protidrogové politiky na místní úrovni, a s dalšími členy krajské koordinační skupiny. Konečná podoba Strategie byla konzultována s Radou vlády pro koordinaci protidrogové politiky, jako garantem Strategie protidrogové politiky ČR. Některé dílčí cíle a opatření, které jsou součástí aktuální „Koncepce“, vycházejí z tohoto dokumentu, další cíle byly pozměněny či aktualizovány, část byla přizpůsobena postavení krajů v této oblasti. Závěrečná zpráva se především, kromě vyhodnocení jednotlivých úkolů a opatření, věnuje otázce situace v oblasti užívání návykových látek v populaci Jihočeského kraje, stavem služeb poskytovaných v této oblasti, koordinací protidrogové politiky na území kraje a jejím financováním. Tyto informace jsou pak rozvedeny v dalších přílohách této zprávy. Nedílnou součástí vyhodnocení Strategie protidrogové politiky kraje je proto i Výroční zpráva o realizaci protidrogové politiky v kraji za rok 2019 (zpracována dle závazné osnovy Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky, příloha č. 2), a Souhrnná zpráva o praktické realizaci modelu spolufinancování protidrogové politiky Jihočeského kraje z rozpočtu obcí v roce 2018 (příloha č. 3 tohoto návrhu).

Druhou oblastí je vyhodnocení Strategie prevence rizikového chování dětí a mládež a Krajský plán prevence rizikového chování Jihočeského kraje na období 2018–2020. Tato strategie byla zpracována obdobným způsobem, s tím rozdílem, že konzultanty na krajské úrovni byli především pracovníci Pedagogicko psychologické poradny České Budějovice, zastupující jednotlivé okresy kraje. Zpráva podrobněji popisuje stav v oblasti primární prevence ve školách a školských zařízeních, systém koordinace a spolupráce na území Jihočeského kraje i ve vztahu k centrálním orgánům, především Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. 

Další oblastí je Koncepce integrace romské menšiny v Jihočeském kraji 2018–2020 byla zpracována ve spolupráci s romskými poradci na jednotlivých obcích, konzultace proběhly i se samosprávami. Její odborná úroveň byla konzultována s pracovníky Rady vlády pro záležitosti romské menšiny. Náplní Zprávy je především popis situace v Jihočeském kraji ve vztahu k romské menšině, popis způsobu spolupráce na místní úrovni a vertikální koordinace obecně. 

Poslední oblast je oblast prevence kriminality. Jihočeský kraj ji realizuje na základě metodického vedení Ministerstva vnitra. Koncepce prevence kriminality Jihočeského kraje na období 2018–2020 byla zpracována především se zapojením odborníků na místní úrovni, tedy manažerů prevence kriminality, případně zástupců PČR, konzultována byla s Odborem prevence Ministerstva vnitra ČR. Součástí zprávy je bezpečnostní analýza kraje, respektive popis situace v této oblasti. Zpráva se dále zaměřuje na oblast vertikální i horizontální koordinace, s důrazem na spolupráci s obcemi kraje. 

Součástí předchozí „Koncepce OPHČ byly i aktivity, týkající se oblasti sociálního začleňování v širším slova smyslu (Koncepce sociálního začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením), na podzim roku 2017 však proběhla dílčí organizační změna v působnosti Odboru sociálních věcí, ze své pozice odešla metodička sociálních kurátorů a její místo nebylo znovu obsazeno. Tato agenda byla následně přesunuta na jiné oddělení, a tedy tato oblast již nespadá do gesce OPHČ a ani tato dílčí strategie již není součástí předkládané „Koncepce“. 

Po projednání a schválení Závěrečné zprávy za rok 2019 bude tato, včetně příloh, zveřejněna na webových stránkách Jihočeského kraje v příslušných sekcích, týkajících se jednotlivých oblastí činnosti Oddělení prevence a humanitních činností.

Tato zpráva byla projednána Radou Jihočeského kraje dne 3. 12. 2020 a byla doporučena zastupitelstvu kraje ke schválení.

Finanční nároky a krytí: Bez nároků na finanční krytí
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno
Návrh projednán (stanoviska): nebylo projednáno

PŘÍLOHY:

1/ Závěrečná zpráva oddělení prevence a humanitních činností za rok 2019 (ZK_171220_408_př.1.pdf)

2/ Výroční zpráva o realizaci protidrogové politiky v kraji za rok 2019 (ZK_171220_408_př.2.pdf)

3/ Souhrnná zpráva o praktické realizaci modelu spolufinancování protidrogové politiky Jihočeského kraje z rozpočtu obcí v roce 2019 (ZK_171220_408_př.3.pdf)

Vzhledem ke svému rozsahu budou přílohy zaslány elektronickou poštou.

Zodpovídá: vedoucí OSOV - Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly:  23. 12. 2020

Termín splnění: 22. 12. 2020
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