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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. volí
podle § 64 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů 
JUDr. Věru Pavláskovou, bytem ****** 

Annu Frankovou, bytem ******Ludmilu Průšovou, bytem ******
na dobu čtyř let do funkce přísedících Krajského soudu v Českých Budějovicích;
II. bere na vědomí

vzdání se funkce přísedícího krajského soudu Ing. arch. Jiřího Krause;
III. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit informování předsedkyně krajského soudu o volbě přísedících.
T: 26. 2. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, § 64 volí přísedící krajských soudů zastupitelstva krajů, jejichž území je alespoň zčásti v obvodu příslušného krajského soudu. 

Podle odst. 3 § 64 výše uvedeného zákona kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové příslušného zastupitelstva. 

K navrženým kandidátům si zastupitelstvo vyžádá vyjádření předsedy příslušného soudu.

Přísedícím může být zvolen občan České republiky starší 30 let, který je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu zastupitelstva, jímž je do funkce volen, a v obvodu soudu, pro který je do funkce volen, nebo který v těchto obvodech pracuje. Dále musí být způsobilý k právním úkonům, bezúhonný a jeho zkušenosti a morální vlastnosti by měly dávat záruku, že bude svou funkci řádně zastávat. 

Přísedící jsou ustanovováni do své funkce volbou, a to na dobu 4 let, jde o veřejnou funkci. Jejich hlas má v konkrétním soudním řízení při hlasování v senátu stejnou váhu jako hlas „soudce z povolání“. Přísedící vykonává svou funkci ode dne následujícího po dni složení slibu do rukou předsedy soudu. V případě opětovného zvolení do funkce přísedícího se slib neskládá a přísedící se funkce ujímá ode dne následujícího po dni zvolení. 

Funkce přísedícího zaniká uplynutím funkčního období, na které byl do funkce zvolen, příp. z dalších důvodů dle § 96 zákona o soudech a soudcích. Přísedící může být na návrh příslušného předsedy soudu odvolán zastupitelstvem, které ho zvolilo. Funkce přísedícího zaniká dnem rozhodnutí zastupitelstva o odvolání, přísedící se rovněž může své funkce vzdát. 

Volba níže uvedené nové kandidátky na funkci přísedící a opakovaná volba tří přísedících krajského soudu, kterým končí volební období, je navržena MUDr. Martinem Kubou, členem zastupitelstva a hejtmanem kraje.
1. JUDr. Věra Pavlásková podala dne 1. 12. 2020 žádost zvolení do funkce přísedící krajského soudu v Českých Budějovicích. V žádosti uvedla, že v důchodu má časový prostor vykonávat funkci přísedící, podílet se na chodu justice a využít svých znalostí. JUDr. Pavlásková doložila požadované dokumenty pro volbu přísedící.

JUDr. Pavlásková (nar. 1955) vystudovala SEŠ, nejprve pracovala jako zapisovatelka u okresního soudu, v r. 1981 absolvovala na právnické fakultě v Brně. Pracovala jako podnikový právník v různých podnicích, v r. 1992 nastoupila k Okresnímu soudu v Českých Budějovicích a v r. 2001 byla jmenována soudcem Krajského soudu v Českých Budějovicích, kde pracovala v senátě, který byl specializován na obchodní spory. V r. 2016 odešla do důchodu. 
2. Dne 11. prosince 2020 byl doručen hejtmanovi kraje dopis předsedkyně krajského soudu Mgr. Martiny Flanderové, Ph.D. (čj. 769/2020-pers – viz příloha), ve kterém žádá o zvážení opětovné volby tří přísedících zastupitelstvem kraje do funkce s tím, že s volbou na další volební období níže uvedení kandidáti souhlasí. 
Žádost krajského soudu o opětovnou volbu níže uvedených přísedících a také jejich souhlas s další volbou je ovlivněna i závažnou skutečností, že jsou členy senátu v trestních věcech, které nebyly dosud skončeny. 

Pokud by nedošlo k jejich opakované volbě a senát nebyl obsazen stejnými osobami, nelze vyloučit, že veškeré důkazy v hlavním líčení by musely být prováděny opětovně. 

Anna Franková (nar. 1941) bydlí v Kaplici, je absolventkou pedagogické školy, pracovala jako učitelka a v letech 1987 až 1998 jako ředitelka základní školy.  Od r. 1998 je v důchodu. Zastupitelstvem kraje byla zvolena poprvé do funkce přísedící v r. 2005 a naposledy na návrh zastupitele Mgr. Jiřího Zimoly usnesením č. 8/2017/ZK-3 dne 16. 2. 2017.
Ludmila Průšová (nar. 1942) bydlí v Českých Budějovicích, absolvovala gymnázium, střední průmyslovou školu, rovněž univerzitu třetího věku na zdravotně sociální fakultě, ukončeno 2010.  Pracovala na JU jako laborantka, v OD Prior jako referent, dále jako vedoucí prodejny a pokladní. Od r. 1998 je v důchodu. Byla zvolena poprvé do funkce přísedící KS usnesením č. 8/2017/ZK-3 dne 16. 2. 2017 na návrh zastupitele Mgr. Jiřího Zimoly. 

O volbě přísedících zastupitelstvem kraje bude následně informována předsedkyně krajského soudu Mgr. Martina Flanderová, Ph.D.
3. Vzdání se funkce přísedícího

Ing. arch Jiří Kraus byl volen do funkce přísedícího krajského soudu opakovaně od r. 2005, naposledy 21. 9. 2017. Podle sdělení krajského soudu se rozhodl této funkce vzdát, byl tedy požádán, aby tuto skutečnost sdělil také krajskému zastupitelstvu, které jej zvolilo. Rezignační dopis předaný 26. 1. 2021 je uveden v příloze č. 3 návrhu.

Citace § 98 zákona o soudech a soudcích: „Přísedící se může své funkce vzdát. Funkce přísedícího zanikne dnem následujícím po dni, v němž bylo oznámení přísedícího o vzdání se funkce doručeno zastupitelstvu, které ho do funkce zvolilo.“
4. Nedostatek přísedících krajského soudu

Předsedkyně krajského soudu Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. zaslala v červenci 2020 Jihočeskému kraji dopis (čj. 476/2020-pers.), ve kterém informuje, že Krajský soud v Českých Budějovicích se potýká s nedostatkem přísedících. Krajský soud má 32 přísedících, z nichž 12 pracuje pro pobočku krajského soudu v Táboře. Ze zmíněného počtu je 21 přísedících ve věku nad 65 let a nejsou často schopni zvládnout časově náročná jednání, resp. se omlouvají z účasti. 

V závěru dopisu předsedkyně krajského soudu požádala i o postoupení žádosti k získání nových kandidátů na funkci přísedících na organizace, které kraj řídí, a došlo k dostatečnému navýšení počtu přísedících pro KS. 

Zastupitelé Jihočeského kraje byli o této situaci informováni na zasedání v září 2020 a požádáni o součinnost. 

Dopis hejtmanky kraje s výzvou k získání nových přísedících byl rozeslán prostřednictvím zřizovatelských odborů organizacím zřizovaným Jihočeským krajem. Bylo také využito tiskové zprávy, ovšem nepodařilo se získat prakticky žádné nové kandidáty.

Dne 22. 1. 2021 krajský soud ve spolupráci s krajským úřadem uspořádal v soudní místnosti krajského soudu prezentaci činnosti přísedícího pro bývalé zaměstnance krajského úřadu (zúčastnilo se 7 osob) s cílem získat nové kandidáty na funkci přísedícího krajského soudu.

Nedostatečný počet přísedících krajského soudu významně komplikuje činnost senátů krajského soudu. Vedení krajského soudu by velmi uvítalo aktivní přístup členů zastupitelstva kraje při získávání nových vhodných kandidátů pro výkon funkce přísedícího.
Finanční nároky a krytí: nemá dopad do rozpočtu kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): 

· předsedkyně krajského soudu byla požádána o předběžný souhlas s volbou JUDr. Pavláskové přísedící krajského soudu, souhlas byl doručen 14. 1. 2021

· rada kraje byla s návrhem opakované volby tří přísedících seznámena na schůzi 14. 1. 2021 a s návrhem volby JUDr. Pavláskové dne 28. 1. 2021

PŘÍLOHY: 
1. Dopis předsedkyně krajského soudu čj. 769/2020-pers. - žádost o volbu přísedících 12_2020 (KS opětovná volba.pdf)
2. Seznam zvolených přísedících ve funkci k 15. 1. 2021 (Seznam přísedících k 15_1_2020.docx)
3. Rezignace J. Krause na funkci přísedícího (Rezignace - ing. arch. Kraus - přísedící.docx) – jen v elektronické podobě

Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly:   11. 2. 2021

Termín splnění:    26. 2. 2021
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