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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	19/ZK/21

	Název bodu:
	Změna č. 9 zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihočeského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
změnu č. 9 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, se sídlem České Budějovice, Nemanická 2133/10, PSČ 370 10, IČO: 709 71 641, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddílu Pr, vložce číslo 173, uvedenou v příloze č. 1 návrhu  19/ZK/21;

II. ukládá
1. 
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit vydání úplného znění zřizovací listiny příspěvkové organizace Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, se sídlem v Českých Budějovicích, Nemanické 2133/10, IČO: 709 71 641, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddílu Pr, vložce číslo 173, ve znění změny č. 9 schválené dle odst. I. tohoto usnesení,

2.

Ing. Janu Vykoukovi, pověřenému řízením Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, zajistit uložení platného úplného znění zřizovací listiny ve sbírce listin obchodního rejstříku Krajského soudu v Českých Budějovicích.

T: 15. 3. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

******
Usnesením č. 183/2002/ZK byla dne 21. 5. 2002 schválena zastupitelstvem kraje zřizovací listina Správy a údržby silnic Jihočeského kraje. Předkladatel nyní navrhuje změnu č. 9 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje z důvodů, jež jsou dále podrobně popsány. Pro srozumitelnost je v příloze č. 2 tohoto materiálu uvedena zřizovací listina v aktuálně platném znění včetně vyznačených navrhovaných změn a v příloze č. 3 úplné znění zřizovací listiny ve znění předkládané změny č. 9. 

Odůvodnění návrhu změn:

1. Změny legislativního charakteru reagující na změny zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání v platném znění – změna souvisí s aktualizací názvů živností dle současně platného zápisu v živnostenském rejstříku. – viz. čl. II. přílohy č. 1 tohoto návrhu.
2. Změny vyplývající z praktické aplikace zřizovací listiny

a) Upřesnění způsobu stanovení výkupní ceny pozemků pod pozemními komunikacemi a pro nové stavby – podle současně platného znění zřizovací listiny platí, že v případě pozemků zastavěných stavbami silnic II. a III. třídy a pozemků, které mají být dle schváleného investičního záměru stavbami silnic II. a III. třídy zastavěny, se tyto pozemky vykupují za cenu stanovenou soudním znalcem, a to za nejvyšší z cen, za kterou by pozemek mohl být vyvlastněn podle platných právních předpisů, ceny zjištěné podle oceňovací vyhlášky či ceny, za kterou by nemovitost vykoupil stát. K tomu se doplňuje v případě ceny zjištěné podle oceňovací vyhlášky zpřesnění - s přihlédnutím k cenovému výměru Ministerstva financí ČR, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, jenž stanovuje výkupní cenu pozemku zastavěného silnicí II. a III. třídy ve výši 50, --Kč/m2, v případě, že cena zjištěná znaleckým posudkem je nižší. Zároveň je text „či ceny, za kterou by nemovitost vykoupil stát“ doplněn takto: „Cena pozemku, za kterou by nemovitost vykoupil stát, se stanoví v případě pozemků, které mají být dle schváleného investičního záměru stavbami silnic II. a III. třídy zastavěny vždy                                 podle zákona č. 416/2009 Sb., o urychlení výstavby dopravní, vodní a energetické infrastruktury a infrastruktury elektronických komunikací, v platném znění, i když se nejedná o veřejně prospěšné stavby ve smyslu této právní úpravy.“, aby byla odstraněna pochybnost ohledně výkupní ceny pozemků pod stavbami, které nejsou v ÚPD označeny jako veřejně prospěšné stavby. -   viz. čl. I. bod 1) přílohy č. 1 tohoto návrhu.
b) Nově je včleněno ustanovení o tom, že ustanovení o výkupu pozemků se nevztahují na nabytí pozemků od veřejnoprávních korporací, organizačních složek státu, státních podniků a státních příspěvkových organizací, jejichž nabytí podléhá schválení v územně samosprávných orgánech kraje, a to z důvodu, že tyto subjekty mají schválena vlastní pravidla pro převod a prodej pozemků, tedy jiné podmínky, na které nelze obecná ustanovení o výkupu pozemků aplikovat. – viz. čl. I. bod 1) poslední věta přílohy č. 1 tohoto návrhu.
c) Dále je navrhováno doplnění a zpřesnění ustanovení týkající se vydávání bezdůvodného obohacení tak, aby současně platné ustanovení – „Obdobně se tohoto ustanovení použije také v případech vydání bezdůvodného obohacení na žádost vlastníka pozemku za pozemky zastavěné pozemními komunikacemi v majetku zřizovatele s tím, že zároveň musí dojít k současnému vykoupení pozemku nebo zřízení služebnosti pro stavbu.“ bylo nahrazeno takto: „Organizace je dále oprávněna k vydání bezdůvodného obohacení na žádost vlastníka pozemku za pozemky zastavěné pozemními komunikacemi v majetku zřizovatele v souladu s cenovým výměrem Ministerstva financí ČR, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, a to za ceny regulovaného nájemného s tím, že zároveň musí dojít k současnému majetkoprávnímu vypořádání pozemku nebo podání návrhu na jeho vyvlastnění“. Toto ustanovení je doplňováno  v souvislosti s tím, že někteří vlastníci pozemků odmítají uzavřít smlouvu o majetkoprávním vypořádání pozemku a zároveň žádají o vydání bezdůvodného obohacení. Nájemné ve výši stanovené cenovým výměrem Ministerstva financí je objektivizovanou cenou, jejíž výše je uznávána také obecnými soudy ve sporech o vydání bezdůvodného obohacení za užívání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd bez právního důvodu. – viz. čl. I. bod 2) přílohy č. 1 tohoto návrhu.
3. Zpřesňující změny:

Je doplněn výčet předpisů, kterými je organizace povinna se řídit o předpisy Jihočeského kraje, které na ni dopadají. – viz. čl. III. přílohy č. 1 tohoto návrhu.
Rada kraje doporučila zastupitelstvu schválit změnu č. 9 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje usnesením č. 19/2021/RK – 7.

Finanční nároky a krytí: S návrhem nesouvisejí žádné finanční nároky.

Vyjádření správce rozpočtu: Nebylo vyžádáno.

Návrh projednán: Nebyla vyžádána.

PŘÍLOHY:

1. Změna č. 9 ZL SÚS JčK (zřizovací listina _ změna č. 9.docx)

2. Změna č. 9 ZL SÚS JčK_sledování změn (zřizovací listina ve znění změny č. 9_vyznačené změny.docx)

3. ZL SÚS JčK ve znění změny č. 9 (zřizovací listina ve znění změny č. 9_úplné znění.docx)

Zodpovídá: vedoucí ODSH – Ing. Jiří Klása

Termín kontroly: 3/2021

Termín splnění: do 15. 3. 2021
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