Příloha č. 1

Změna č. 9 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK

kterou se mění zřizovací listina Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, se sídlem České Budějovice, Nemanická 2133/10, PSČ 370 10, IČO: 709 71 641, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddílu Pr, vložce číslo 173.

Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo tuto změnu zřizovací listiny:


I. Změna čl. VI. Hospodaření se svěřeným majetkem
1) V čl. VI. Hospodaření se svěřeným majetkem v odstavci 2 písm. k) nově zní:
k) V případě pozemků zastavěných stavbami silnic II. a III. třídy a pozemků, které mají být dle schváleného investičního záměru stavbami silnic II. a III. třídy zastavěny, nabývat tyto pozemky pro Jihočeský kraj do vlastnictví a ke svému hospodaření se svěřeným majetkem kupní smlouvou za cenu stanovenou soudním znalcem, a to za nejvyšší z cen, za kterou by pozemek mohl být vyvlastněn podle platných právních předpisů, ceny zjištěné podle oceňovací vyhlášky s přihlédnutím k platnému cenovému výměru Ministerstva financí ČR, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, či ceny, za kterou by nemovitost vykoupil stát. Cena pozemku, za kterou by nemovitost vykoupil stát, se stanoví v případě pozemků, které mají být dle schváleného investičního záměru zastavěny stavbami silnic II. a III. třídy, vždy                                 podle zákona č. 416/2009 Sb., o urychlení výstavby dopravní, vodní a energetické infrastruktury a infrastruktury elektronických komunikací, v platném znění, i když se nejedná o veřejně prospěšné stavby ve smyslu této právní úpravy. Pozemky zastavěnými stavbami silnic II. a III. třídy se pro tento případ rozumí jednak vlastní silniční pozemek včetně pozemku, na němž se nacházejí všechny jeho součásti a příslušenství ve smyslu ustanovení § 11, § 12 a § 13 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění a dále pozemky, na nichž jsou umístěna zařízení související se stavebně technickým stavem a provozem pozemní komunikace jako například únikové zóny, protihlukové stěny a protihlukové valy a dále parkoviště, sjezdy a nájezdy na sousední nemovitosti, nástupní ostrůvky a jiné stavební objekty a zařízení, pokud budou dle schválené příslušné projektové dokumentace stanoveny jako součást či příslušenství této stavby respektive budou vyvolanou investicí stavby. Za součásti a příslušenství se pro tento případ považují i odchylky stanovené v § 14 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění. Předchozí ustanovení tohoto odstavce se nevztahují na nabytí pozemků od veřejnoprávních korporací, organizačních složek státu, státních podniků a státních příspěvkových organizací, jejichž nabytí podléhá schválení v územně samosprávných orgánech kraje.

2) V čl. VI. Hospodaření se svěřeným majetkem v odstavci 2 písm. n) nově zní:
[bookmark: _Hlk56000386][bookmark: _Hlk56000100]n) V rámci přípravy investiční a neinvestiční činnosti vypůjčovat si a pronajímat od třetích osob na dobu nezbytně nutnou pozemky, které budou touto činností dočasně dotčeny v souladu s cenovým výměrem Ministerstva financí ČR, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, za ceny regulovaného nájemného. Organizace je dále oprávněna k vydání bezdůvodného obohacení na žádost vlastníka pozemku za pozemky zastavěné pozemními komunikacemi v majetku zřizovatele v souladu s cenovým výměrem Ministerstva financí ČR, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, a to za ceny regulovaného nájemného s tím, že zároveň musí dojít k současnému majetkoprávnímu vypořádání pozemku nebo k podání návrhu na jeho vyvlastnění.

II. Změna čl. VIII. Doplňková činnost
Čl. VIII. Doplňková činnost nově zní:
Mimo svůj hlavní účel, specifikovaný v článku IV. této zřizovací listiny, za předpokladu, že splní úkoly z něho vyplývající, může příspěvková organizace vykonávat doplňkovou činnost navazující na hlavní účel příspěvkové organizace, pokud tato doplňková činnost bude vykonávána za účelem lepšího využití jejích hospodářských možností a odbornosti jejích zaměstnanců. Tato činnost nesmí narušovat plnění hlavního účelu organizace. 

Z výše uvedeného plyne, že příspěvková organizace může vykonávat doplňkovou činnost pouze v rozsahu činností, k nimž byla zřízena a které jsou dále uvedeny v tomto článku. 

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje je oprávněna k provádění následujících činností jako činnosti doplňkové:

· opravy silničních vozidel
· opravy ostatních dopravních prostředků a pracovních strojů
· provádění staveb, jejich změn a odstraňování
· projektová činnost ve výstavbě
· silniční motorová doprava – nákladní provozovaná vozidly, nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti nepřesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat, nebo věcí, - osobní provozovaná vozidly určenými pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče
· výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
· obory činnosti
- poskytování technických služeb
- skladování, balení zboží, manipulace s nákladem a technické činnosti v dopravě
- ubytovací služby
- pronájem a půjčování věcí movitých
- přípravné a dokončovací stavební práce, specializované stavební činnosti
- velkoobchod a maloobchod 
- činnost informačních a zpravodajských kanceláří
- poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků
- služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy
na základě příslušného živnostenského oprávnění vydaného dle zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, v platném znění.

Doplňková činnost nesmí být ve zúčtování kalendářního roku ztrátová. Zisk získaný z doplňkové činnosti může příspěvková organizace použít jen ve prospěch svého hlavního účelu. Jiné využití takového zisku lze uskutečnit pouze na základě rozhodnutí zřizovatele.

O doplňkové činnosti a majetku získaném v jejím rámci je povinna organizace účtovat odděleně od své hlavní činnosti popsané v článku IV. této zřizovací listiny.

Příspěvková organizace je povinna vypracovat směrnici o doplňkové činnosti.


III. Změna čl. XII. Ustanovení přechodná a závěrečná
V Čl. XII. Ustanovení přechodná a závěrečná odst. 4 nově zní:

4.
V neupravených částech se činnost Správy a údržby silnic Jihočeského kraje řídí platnými právními předpisy, zejména zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění, dalšími relevantními právními předpisy a předpisy Jihočeského kraje, které na ni dopadají.

IV.
Tato změna nabývá účinnosti dnem        2021         
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