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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. schvaluje
záměr směny části pozemku pozemkové parcely KN č. 2148/2 o výměře cca 380 m2 a části pozemku pozemkové parcely KN č. 316/1 o výměře cca 1751 m2 ve vlastnictví Jihočeského kraje za část pozemku pozemkové parcely KN č. 2770/3 o výměře cca 2382 m2, ve vlastnictví města Písek, IČO 00249998, Velké náměstí 114/3, Vnitřní Město, 397 19 Písek, vše v k. ú. Písek, bez cenového vyrovnání a s úhradou ½ nákladů spojených se směnou;
II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu:

1. zveřejnit záměr směny dle části I. tohoto usnesení na úřední desce,

2. po splnění části II. 1. tohoto usnesení a po obdržení konkrétních podmínek směny ze strany města Písek připravit návrh směny předmětných nemovitostí k projednání v orgánech kraje.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.
Na Jihočeský kraj se obrátil ředitel Obchodní akademie a jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Písek, Čelakovského 200, 397 01 Písek, IČO 60869089 (dále jen OA), s žádostí o zajištění směny pozemků s městem Písek, Velké náměstí 114/3, Vnitřní Město, 397 19 Písek, IČO 00249998 (dále jen město) v k. ú. Písek. 

Záměr směnit pozemky vzešel ze strany města, které má zájem na získaných částech pozemků vybudovat část obslužné komunikace pro novou zástavbu v lokalitě bývalých Žižkových kasáren, která bude v budoucnu propojena s kruhovým objezdem v Pražské ulici. Tato komunikace je plánována již 30 let a bude odklánět dopravu na Prahu. Po jednáních OA, Střední zemědělské školy, Písek, Čelakovského 200, Pražské Předměstí, 39701 Písek (dále jen SZeŠ) a města byl předložen místostarostkou města návrh na směnu bez doplatku s rozdílem 251 m2 ve prospěch Jihočeského kraje. Zároveň byly s městem předjednány podmínky směny a rozsah částí pozemků dotčených směnou, které budou po odsouhlasení záměru směny v orgánech kraje a města odděleny geometrickým plánem. 

Město má zájem o části pozemků ve vlastnictví Jihočeského kraje a ve správě SZeŠ, a to: 

•
část pozemku pozemkové parcely č. 316/1, ovocný sad, o výměře cca 1751 m2
•
část pozemku pozemkové parcely č. 2148/2, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře cca 380 m2
Jihočeskému kraji město nabízí ke směně část svého pozemku, která navazuje na východní hranici areálu obou škol, a to:

•
část pozemku pozemkové parcely č. 2770/3, ostatní plocha, jiná plocha o výměře cca 2382 m2
Dle dohody ředitelů obou škol a Odboru školství, mládeže a tělovýchovy bude směněný pozemek převeden do správy OA, která s městem zajistí odstranění starého zídkového plotu, vykácení vzrostlých stromů a náletů, odtěžení zeminy apod. Na hranici pozemku bude vybudován jednoduchý betonový plot a dva vjezdy na pozemek. Do budoucna je vedení obou škol dohodnuto na rozdělení správy majetku, kdy bude severozápadní část pozemku převedena do správy SZeŠ. Zbylá část zůstane ve správě OA, aby mohla realizovat na pozemku stání pro vozidla obou škol a hřiště pro žáky obou škol.

Obě strany souhlasí se směnou bez cenového vyrovnání. Náklady spojené se směnou ponesou obě strany rovnoměrně, tzn. každá strana ponese ½ nákladů.

Rada kraje usnesením č. 90/2021/RK-8 ze dne 28. 1. 2021 doporučila zastupitelstvu kraje přijmout usnesení v navrhovaném znění.
Záměr směny částí pozemků v k. ú. Písek, a to pozemku pozemkové parcely č. 316/1 a pozemku pozemkové parcely č. 2148/2 ve vlastnictví Jihočeského kraje za část pozemku pozemkové parcely č. 2770/3 ve vlastnictví města schválilo Zastupitelstvo města usnesením č. 7/21 ze dne 14. 1. 2021.

Odbor hospodářské a majetkové správy po konzultaci s odborem školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje schválení záměru směny bez cenového vyrovnání.

Finanční nároky a krytí: v záměru nelze stanovit

Vyjádření správce rozpočtu: ve fázi záměru nevyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí.

PŘÍLOHY:

1. žádost  (ZK_210211_22_př.1.pdf)
2. LV města (ZK_210211_22_př.2.pdf)
3. LV JČK (ZK_210211_22_př.3.pdf)
4. situace (ZK_210211_22_př.4.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OHMS - Ing. Bc. Jiří Fidler

Termín kontroly: 16. 3. 2021

Termín splnění: 31. 3. 2021
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