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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	38/ZK/21

	Název bodu:
	Budoucí prodej pozemků v k. ú. Dolní Dvořiště - ukončení záměru




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	ODSH

	Vedoucí odboru:


	Ing. Jiří Klása


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
prodej pozemkových parcel katastru nemovitostí č. 417/80 o výměře 445 m2, trvalý travní porost, č. 505/7 o výměře 10582 m2, ostatní plocha, silnice, č. 505/8 o výměře 248 m2, ostatní plocha, jiná plocha a č. 2101/17 o výměře 807 m2, ostatní plocha, silnice, které jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 17 pro obec a k. ú. Dolní Dvořiště v rámci stavby „Dálnice D3 0312/II Nažídla – Dolní Dvořiště, státní hranice“ ****** na základě smlouvy o budoucí kupní smlouvě uvedené v příloze č. 2 návrhu č. 38/ZK/21;

II. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě dle části I. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

******
Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4, IČO 65993390, (dále jen ŘSD ČR), je investorem stavby „Dálnice D3 0312/II Nažidla – Dolní Dvořiště, státní hranice.“ ŘSD ČR bude pro potřeby této stavby vykupovat mimo jiné i pozemky od ******417/80 o výměře 445 m2, trvalý travní porost, č. 505/7 o výměře 10582 m2, ostatní plocha, silnice, č. 505/8 o výměře 248 m2, ostatní plocha, jiná plocha a č. 2101/17 o výměře 807 m2, ostatní plocha, silnice, které jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Český Krumlov v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 17 pro obec a k. ú. Dolní Dvořiště. Dle projektové dokumentace stavby „Dálnice D3 0312/II Nažidla – Dolní Dvořiště, státní hranice,“ jsou tyto pozemky v současné době zastavěny silnicemi II/163 a III/00363 a v rámci stavby dálnice budou zrekultivovány a silnice II/163 bude v rámci stavebního objektu „SO 112.2 Přeložka silnice II/163“ přeložena do nové stopy. Po dokončení stavby „Dálnice D3 0312/II Nažidla – Dolní Dvořiště, státní hranice“ se tak stanou tyto pozemky pro Jihočeský kraj nepotřebnými.

V případě, že nedojde k realizaci stavby ve lhůtě 10 let od uzavřené budoucí kupní smlouvy nebo bude stavební objekt „SO 112.2 Přeložka silnice II/163“ realizován tak odlišně od projektové dokumentace, že výše uvedené pozemky budou po dokončení stavby pro Jihočeský kraj stále potřebnými pozemky, práva a povinnosti z této smlouvy bez dalšího zanikají.

Vlastní kupní smlouva bude uzavřena do 6 měsíců ode dne kolaudace stavby. Kupní cena bude na základě dohody stran stanovena jako cena vyšší z ceny zjištěné znaleckým posudkem a ceny obvyklé v daném místě a čase, určené znaleckým posudkem.

Návrh budoucí kupní smlouvy mezi Jihočeským krajem a ****** je uvedena v příloze č. 2 tohoto návrhu.

Případná rizika či negativní ekonomické dopady nejsou zpracovateli známy, respektive byly vyloučeny podmínkami návrhu.

Tento návrh byl v části I. schválen Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 17. 12. 2020 usnesením č. 63/2020/ZK - 3 jako záměr, který byl následně zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje a též na úřední desce obce, do jejíž územní působnosti předmětná nemovitost náleží po dobu 30 dní.

Nikdo neměl ke zveřejněnému záměru námitky a nikdo nepodal kromě žadatele svůj návrh. Nyní je vlastní budoucí prodej předložen ke schválení územně samosprávným orgánům kraje.

Rada Jihočeského kraje schválila tento návrh na svém jednání dne 28. 1. 2021 usnesením č. 105/2021/RK - 8.

Finanční nároky a krytí: nemá vliv na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - žádost o budoucí prodej pozemků (k. ú. Dolní Dvořiště) (Příloha č. 1 - žádost o budoucí prodej pozemků (ŘSD - k. ú. Dolní Dvořiště).pdf)
2. Příloha č. 2 - budoucí kupní smlouva (k. ú. .Dolní Dvořiště) (Příloha č. 2 - budoucí kupní smlouva, k. ú. Dolíní Dvořiště (Pokorných).pdf)
3. Příloha č. 3 - situace, k. ú. Dolní Dvořiště (Příloha č. 3 - situace, k. ú. Dolní Dvořiště.pdf)
4. Příloha č. 4 - LV, k. ú. Dolní Dvořiště (Příloha č. 4 - LV, k. ú. Dolní Dvořiště.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH

Termín kontroly: 12. 2. 2021

Termín splnění: 31. 3. 2021
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