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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

1. individuální dotaci obci Nová Ves ve výši 50 % skutečně vynaložených nákladů, maximálně však 1 000 000,-Kč na opravu místní komunikace z důvodu jejího používání v rámci staveb „Modernizace silnice II/156 Nová Ves u Č. Budějovic“ a „Most ev. č. 156-008 přes Zborovský potok u Nové Vsi“;

2. návrh Smlouvy o poskytnutí dotace ve znění přílohy č.3 návrhu 49/ZK/21;

I. ukládá

JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit předložení Smlouvy o poskytnutí dotace obci Nová Ves hejtmanovi kraje k podpisu.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje dne 28.3.2019 schválila usnesením č. 315/2019/RK-64 nejvhodnější nabídku veřejné zakázky „Modernizace komunikací II. třídy P 11 část 1“.  Smlouva byla uzavřena s vybraným uchazečem firmou EUROVIA CS, a.s. IČ:45274924. Stavba obsahovala šest úseků komunikace, 5 úseků bylo provedeno v roce 2019. Poslední úsek silnice II/156 v Nové Vsi byl realizován až v roce 2020 z toho důvodu, že odbor dopravy MM ČB požadoval zkoordinování akce s akcí SÚS JčK „Most ev. č. 156–008 přes Zborovský potok“. Požadavek byl tyto akce realizovat na jednu uzavírku komunikace. V roce 2019 však neměla SÚS JčK platné stavební povolení.
Při projektové přípravě obou akcí bylo počítáno s tím, že akce budou realizovány samostatně, aby byl zajištěn přístup a obslužnost daného území a obec nebyla nadměrně zatěžována. 

Stavba modernizace komunikace byla zahájena 05/2020 a dokončena k 4. 9. 2020, oprava mostu byla zahájena v 05/2020 a ukončena k 21. 9. 2020.

Při realizaci staveb byla pro dopravu materiálu, techniky apod. využívána místní komunikace, procházející obcí Nová Ves. Tím, že byly stavby realizovány současně, nebylo možné zajistit pro dopravu materiálu, techniky apod. jiný přístup na staveniště než po této komunikaci. V obci ještě probíhala v té době na jiné místní komunikaci stavba rekonstrukce splaškové kanalizace, na kterou obec získala v roce 2020 dotaci.

Pokud by nebyla pro stavbu užívána výše uvedená místní komunikace při vstřícném přístupu starosty obce, musely by být stavební práce zastaveny, a tím by mohl být ohrožen termín ukončení prací, což by mělo vliv na poskytnutou dotaci.

Využíváním komunikace při provádění prací došlo ke značnému zhoršení technického stavu komunikace – viz fotodokumentace, která je přílohou č. 2 tohoto materiálu. Již v průběhu stavby si občané stěžovali na nadměrný provoz na místní komunikaci, jejíž stav takovému provozu neodpovídal. Starosta obce tuto problematiku řešil i se zástupcem vedení kraje Mgr. Bc. A. Krákem na samostatném jednání v 10/2020. Na tomto jednání byla projednána i možnost poskytnutí individuální dotace s tím, že na nákladech opravy místní komunikace by se podílela i obec poměrnou finanční částkou.

Dne 24.9.2020 obdržel Jihočeský kraj žádost o poskytnutí mimořádné dotace (příloha č.1 tohoto materiálu) od obce Nová Ves na opravu zmiňované místní komunikace. Celkové náklady na opravu místní komunikace by činily dle předloženého rozpočtu projektanta cca 2 418 551,- Kč vč. DPH, který je přílohou č. 4 tohoto materiálu. Podíl JčK by byl 50 % skutečně vynaložených nákladů, maximálně však 1 000 000,-Kč.

Poskytnutí dotace bylo schváleno radou kraje dne 28. 1. 2021, usnesením č. 69/2021/RK-8 a doporučeno předložit do ZK. 

Při projednávání této problematiky novým vedením JčK (listopad 2020) bylo požadováno svolání všech zúčastněných na opětovné jednání k Mgr. Bc. A. Krákovi, náměstku hejtmana. Toto jednání se uskutečnilo dne 15. 12. 2020 za účasti Mgr. Bc. Kráka, zástupce zhotovitele staveb firmy EUROVIA CS a.s. Bc. Nedorosta (hlavní stavbyvedoucí), zástupce OVZI Bc. A. Frdlíkové a starosty obce 
Nová Ves p. Prokeše. Na jednání bylo ze strany zhotovitele staveb konstatováno, že pokud by realizace staveb byla realizována dle zadávacích dokumentací, nebylo by možné tyto stavby realizovat současně dle podmínky ODSH MM ČB a nebylo by možné dodržet termíny dokončení jednotlivých staveb. Dle vyjádření starosty obce bude na jaře 2021 obcí vypsáno podle zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek výběrové řízení na opravu místní komunikace, firma EUROVIA CS a.s. se tohoto řízení bude účastnit, pokud bude oslovena. Jediným hodnotícím kritériem bude nejnižší nabídková cena. JčK bude mít svého zástupce v hodnotící komusi.  JčK je povinna dle ust. § 38 odst. 2 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích opravit komunikaci, která byla využívána pro potřeby dané stavby, pokud dopravu nešlo řešit jiným způsobem. Závěr jednání byla shoda, že JčK by na základě výše uvedeného měl poskytnout obci Nová Ves individuální dotaci ve výši 50 % skutečně vynaložených nákladů, maximálně však 1 000 000,- Kč.

Bez vstřícného přístupu obce Nová Ves by uvedené stavby byly těžko realizovatelné za dodržení podmínek ODSH MM České Budějovice. Přílohou č. 3 tohoto materiálu je Smlouva o poskytnutí dotace.

Finanční nároky a krytí:

Financování navrhujeme zajistit z rozpočtu OVZI 2021 (§2212 pol.6121 ORJ 3151, ORG 9144000000000).

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska rozpočtového krytí. Za účelem poskytnutí uvedené dotace je možné využít finanční prostředky alokované v rozpočtu OVZI na ORJ 3151 - ostatní výdaje - silnice investiční. V případě poskytnutí této dotace a před provedením výdaje je nutné přesunout finanční prostředky na odpovídající rozpočtovou položku dle platné rozpočtové skladby.

Návrh projednán (stanoviska):

PŘÍLOHY:

1. Žádost Nové Vsi (Příloha č.1 Žádost N. Ves.pdf)
2. Fotodokumentace (Příloha č. 2 Fotodokumentace.pdf)
3. Smlouva o poskytnití dotace (Příloha č. 3 Smlouva o poskytnutí dotace.doc)
4. Rozpočet (Příloha č. 4 Rozpočet.pdf)
Zodpovídá: Mgr. Aleš Mik, vedoucí odboru OVZI

Termín kontroly: 15.3.2021

Termín splnění:  15.3.2021
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