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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
žádost Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 2 000 000,- Kč na financování tzv. nekrytých závazků dle přílohy č. 1 k návrhu č. 142/ZK/21;
II. 
schvaluje
1. poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 2 000 000,- Kč Regionální radě regionu soudržnosti Jihozápad na financování tzv. nekrytých závazků;

2. uzavření smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje dle přílohy 
č. 2 k návrhu 142/ZK/21;

III. ukládá
JUDr. Milanu Kučerovi, Ph.D., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. usnesení.

T.: 30. 11. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Regionální rada regionu soudržnosti Jihozápad (dále RRRSJZ) požádala na základě žádosti ze dne 
18. 3. 2021 (viz příloha č. 1 tohoto návrhu) Jihočeský kraj o poskytnutí návratné finanční výpomoci (dále „NFV“) ve výši 2 000 000,- Kč na překlenutí nedostatku finančních prostředků na financování tzv. nekrytých závazků. 

Nekryté závazky vznikly RRRSJZ při realizaci Regionálního operačního programu Jihozápad (dále „ROP JZ“) v případech, kdy při kontrole projektů schválených k poskytnutí dotace došlo ze strany RRRSJZ k identifikaci nesrovnalostí nebo nezpůsobilých výdajů a dotace byla příjemcům krácena. Příjemci se ale proti rozhodnutí o krácení dotace odvolali ke správnímu orgánu či podali žalobu k soudu, které nakonec rozhodly – obvykle až v řádu let – ve prospěch příjemců, a RRRSJZ tak musí příjemcům kromě doplatku dotace proplatit i další příslušenství, typicky úroky z prodlení či z neoprávněného jednání správce daně, správní poplatky či náklady řízení. Zahrnuty jsou i finanční závazky RRRSJZ související s pracovněprávními spory. Pro financování nekrytých závazků ale RRRSJZ nedisponuje žádnými vlastními zdroji.

Za účelem řešení situace, která se týká ve větší či menší míře všech regionálních rad, vzniklo usnesení vlády České republiky č. 463 z 1. 7. 2019 (viz příloha č. 3), které uvádí, že nekryté závazky regionálních rad převezme z 50 % stát za podmínky, že zbývajících 50 % uhradí kraje sdružené v příslušném NUTS II 
(v případě NUTS II Jihozápad se jedná o Jihočeský a Plzeňský kraj). Danému usnesení vlády předcházelo souhlasné usnesení Rady Asociace krajů ČR z 11. 6. 2019 (viz příloha č. 4).

Protože z časového hlediska nelze rozhodnutí jednotlivých správních úřadů/soudů vždy přesně předjímat 
a RRRSJZ nedisponuje potřebným cash flow pro rychlé proplacení závazků z rozhodnutých sporů tak, aby byly vyplaceny ve lhůtách stanovených správními orgány/soudy a nevzniklo riziko, že se RRRSJZ dostane do insolvence a následné exekuce, požádala RRRSJZ Jihočeský kraj o poskytnutí NFV ve výši 
2 000 000,- Kč, z níž by mohla vzniklé závazky po vydání rozhodnutí/rozsudku operativně hradit. Pro definitivní dořešení financování jednotlivých případů nekrytých závazků ale musí RRRSJZ požádat oba kraje sdružené v NUTS II Jihozápad (Jihočeský a Plzeňský) a Ministerstvo pro místní rozvoj o poskytnutí nevratné dotace ve smyslu usnesení vlády ČR č. 463 z 1. 7. 2019. O poskytnutí této dotace pro konkrétní případy by pak rozhodlo zastupitelstvo kraje ad hoc na základě žádosti RRRSJZ. 

Předpokládaný objem nekrytých závazků byl v současné době ze strany RRRSJZ vyčíslen na necelých 
174 mil. Kč pro 13 případů, dle výše uvedeného klíče by tak na Jihočeský kraj připadlo cca 43,5 mil. Kč.

Poskytnutou NFV musí RRRSJZ vrátit Jihočeskému kraji nejpozději do 30. 11. 2021, neboť k tomuto datu se předpokládá ukončení činnosti regionálních rad. NFV musí být ze strany RRRSJZ vrácena bez ohledu na to, zda zastupitelstvo kraje schválí poskytnutí nevratné dotace z rozpočtu kraje na financování nekrytých závazků pro jednotlivé případy, pro něž RRRSJZ o poskytnutí dotace požádá. Jihočeský kraj tak v případě poskytnutí NFV musí počítat s rizikem, že RRRSJZ použije vyplacenou NFV i pro případy, pro které zastupitelstvo kraje nevratnou dotaci na financování nekrytých závazků nakonec neschválí. RRRSJZ pak nemusí mít dostatečné finanční prostředky pro vrácení NFV v plné výši. Jihočeský kraj by byl následně nucen NFV po RRRSJZ vymáhat, resp. pokud bude v průběhu roku 2021 schválena novela zákona 
č. 248/2000 Sb., podle níž regionální rady skončí k 31. 12. 2021 (činnost regionálních rad bude ukončena 
k 30. 11. 2021) a závazky regionálních rad převezme stát, bude muset Jihočeský kraj případně vymáhat nevrácenou NFV po státu.  
Vzhledem k tomu, že poskytnutí NFV na úhradu nekrytých závazků představuje pouze přechodné řešení, požádala RRRSJZ ve své žádosti z 18. 3. 2021 (viz příloha č. 1 tohoto návrhu) Jihočeský kraj zároveň 
o zahájení dalšího jednání ke způsobu poskytování dotací z rozpočtu kraje pro jednotlivé případy nekrytých závazků, jak předpokládá usnesení vlády ČR č. 463 z 1. 7. 2019,  a to především s ohledem na operativnost vyplácení a na možnost získání dotace na tyto účely ze státního rozpočtu. Pro splnění podmínky získání dotace na financování nekrytých závazků do výše 50 % ze státního rozpočtu je totiž před podáním žádosti požadováno prokázání zajištění dotace na zbývajících 50 %, které mají být v případě RRRSJZ vyplaceny z rozpočtu Jihočeského a Plzeňského kraje. 

V případě schválení poskytnutí NFV zastupitelstvem kraje bude s RRRSJZ uzavřena smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje dle přílohy č. 2 tohoto návrhu, na základě které bude částka NFV vyplacena. 

Žádost RRRSJZ o poskytnutí NFV ve výši 2 000 000,- Kč na financování nekrytých závazků projednala dne 15. 4. 2021 Rada Jihočeského kraje, která svým usnesením č. 379/2021/RK-15 doporučila NVF z rozpočtu kraje poskytnout.

Finanční nároky a krytí: Financování bude probíhat z ORJ 20, zdrojem krytí budou prostředky části tzv. „plošné korekce“ ve výši 6 026 605,44 Kč, které byly Jihočeskému kraji vráceny ze strany RRRSJZ 
dne 26. 3. 2021 v rámci vratky odvedených prostředků odpovídajících podílu spolufinancování EU u projektu „Relaxační a regenerační centrum Hluboká nad Vltavou“.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím za předpokladu schválení rozpočtového opatření v RK (návazně na usnesení ZK), kterým dojde k zapojení přijaté vratky  se současným krytím NFV.

Návrh projednán (stanoviska):  JUDr. Lukáš Glaser - Odbor legislativy a vnitřních věcí (OLVV): Souhlasím
PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 (Příloha č. 1 k návrhu č. 142_ZK_21_Žádost RRRSJZ o návratnou finanční výpomoc.pdf)
2. Příloha č. 2 (Příloha č. 2 k návrhu č. 142_ZK_21_Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci.docx)
3. Příloha č. 3 (Příloha č. 3 k návrhu č. 142_ZK_21_Usnesení vlády ČR.pdf)
4. Příloha č. 4 (Příloha č. 4 k návrhu č. 142_ZK_21_Usnesení Rady AKČR.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 31. 12. 2021

Termín splnění: 30. 11. 2021
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