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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
realizaci projektu Nemocnice Český Krumlov, a.s. „Rekonstrukce Interního pavilonu D“ s předpokladem rozložení finančních prostředků na léta 2021 až 2023 dle důvodové zprávy návrhu č. 158/ZK/21;
II. ukládá
MUDr. Martinu Kubovi, hejtmanovi kraje, předložit návrh dle části I. usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., k projednání.
T: 13. 5. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Představenstvo Nemocnice Český Krumlov, a.s., požádalo Radu Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady o souhlas se záměrem realizace projektu „Rekonstrukce Interního pavilonu D“. 

Protože jde o významnou stavbu, která se bude realizovat 3 roky s předpokladem financování z rozpočtu Jihočeského kraje, předkládáme v souladu s § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, záměr realizace investiční akce Nemocnice Český Krumlov, a.s., Zastupitelstvu Jihočeského kraje. Následně bude vydáno rozhodnutí Rady Jihočeského kraje jako jediného akcionáře společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., při výkonu působnosti valné hromady a do orgánů kraje budou předloženy materiály týkající se zvýšení základního kapitálu v roce 2021.

O projektu „Rekonstrukce Interního pavilonu D“ bylo zastupitelstvo informováno již v rámci projednávání záměru realizace projektu „Nový multifunkční pavilon Nemocnice Český Krumlov, a.s.“ v roce 2016. V rámci tohoto materiálu byli zastupitelé seznámeni se Střednědobou koncepcí rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., v letech 2016 – 2020, která byla součástí důvodových zpráv a zahrnovala tři etapy. I. etapou koncepce rozvoje byla realizace projektu nového multifunkčního pavilonu, která je již dokončena. II. etapa „Rekonstrukce LDN“ byla úspěšně ukončena na konci loňského roku. III. etapa spočívá v modernizaci největších lůžkových oddělení, kterými jsou chirurgie a interna. „Rekonstrukce Interního pavilonu D“ je zahrnuta do Investičního plánu Nemocnice Český Krumlov, a.s. na rok 2021.

Střednědobá koncepce rozvoje obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s., počítala původně u rekonstrukce interního pavilonu s obnovou 2 lůžkových stanic a jednoho patra LDN vč. zázemí s tím, že bude zachována lůžková kapacita a z důvodu zvýšení komfortu pacientů dojde k rozdělení 2 stanic na 3. Došlo by tedy ke snížení počtů lůžek na každé stanici, s tím, že každý pokoj by byl dvojlůžkový s vlastním sociálním zařízením. V průběhu času se však vedení nemocnice rozhodlo původní záměr upravit. Díky tomu, že se podařilo zracionalizovat využití prostoru na jednotlivých patrech, je nově navrženo, že budou zachovány 2 interní stanice s dvoulůžkovými pokoji s vlastním sociálním zařízením, přičemž nedojde ke snížení lůžkové kapacity jednotlivých stanic, čímž bude naplněn hlavní důvod rekonstrukce tohoto objektu.

Prostor v 7. NP interního pavilonu, který byl původně určen pro 3. stanici interního oddělení, je nově projekčně naplánován jako následná lůžková rehabilitace, včetně kompletního zázemí jako je rozcvičovací tělocvična, prostory pro ergoterapii atd. Tento segment zdravotní péče dlouhodobě chybí v Jihočeském kraji a s tímto plánem vyjádřily souhlas jak zdravotní pojišťovny, tak byl s tímto úmyslem seznámen hejtman Jihočeského kraje.

Po dokončení rekonstrukce v naplánovaném rozsahu dojde v Nemocnici Český Krumlov, a.s., k modernizaci nejstaršího užívaného pavilonu D. Dojde k podstatnému zvýšení komfortu pacientů interního oddělení a zároveň se i zlepší pracovní prostředí zaměstnanců tohoto oddělení. Pavilon D byl v době svého vybudování moderně pojatý a odpovídal tehdejším standardům péče, nicméně od té doby došlo k výraznému posunu jak v lékařské, tak i ošetřovatelské péči a tento posun je reflektován právě touto modernizací. Nad rámec toho se dokončením rekonstrukce v plánovaném rozsahu podaří vytvořit 18 nových moderních rehabilitačních lůžek, které chybí v rámci celého kraje. Rekonstrukce interního pavilonu Nemocnice Český Krumlov, a.s, je tedy plně v duchu výše zmíněné střednědobé koncepce rozvoje a naplňuje i koncepci krajskou a snaží se reagovat na dlouhodobý nedostatek lůžek v konkrétním segmentu péče.

V současné době existuje projektová studie, která počítá s rekonstrukcí 4 nadzemních podlaží. 3 patra budou sloužit pro lůžkovou péči a na jednom se bude nacházet zázemí pro zdravotnický personál a skladovací prostory. Tabulková hodnota budoucí rekonstrukce je ve studii vyčíslena na hodnotu 99 milionů Kč bez DPH. Vedení Nemocnice Český Krumlov, a.s., počítá s tím, že v rámci projektové dokumentace, která se právě dokončuje, dojde ke zpřesnění nákladů na rekonstrukci a předpokládá, že celkové náklady na rekonstrukci nepřekročí 100 milionů Kč včetně DPH. Podrobný popis stávajícího stavu budovy včetně fotodokumentace a prací, které mají být součástí projektu „Rekonstrukce Interního pavilonu D“, je přílohou tohoto návrhu.
Finanční nároky a krytí:

Finanční krytí projektu Nemocnice Český Krumlov, a.s. „Rekonstrukce Interního pavilonu D“ - předpokládaný rozpočet dle projektu: 100 mil. Kč:

•
2021: 

· vlastní zdroje: 5 mil. Kč,

· jiné zdroje: 10 mil. Kč (Jihočeský kraj - formou zvýšení základního kapitálu, ORJ 956, pol. 6316, § 3522

•
2022: 

· vlastní zdroje: 3 mil. Kč,

· jiné zdroje: 30 mil. Kč (Jihočeský kraj - formou zvýšení 
základního kapitálu, SVR na rok 2022 - 2023 - ORJ 956, Transfery společnostem s majetkovou účastí kraje – inv.)

•
2023: 

· vlastní zdroje: 2 mil. Kč,

· jiné zdroje: 50 mil. Kč (Jihočeský kraj - formou zvýšení 
základního kapitálu, SVR na rok 2022 - 2023 - ORJ 956, Transfery společnostem s majetkovou účastí kraje – inv.)

Současně Nemocnice Český Krumlov, a.s., připravuje a bude podávat žádost o poskytnutí dotace z 98. výzvy IROP (iniciativa REACT EU), kterou by mimo jiné ráda financovala i již ukončené stavební akce rekonstrukce pavilonu C (LDN) a rekonstrukce vzduchotechniky centrálních operačních sálů. Na obě tyto akce byly vlastníkem poskytnuty finanční prostředky formou zvýšení základního kapitálu. V případě úspěšné žádosti by tedy Nemocnice Český Krumlov, a. s., snížila požadovaný 90 mil. Kč podíl kraje o prostředky získané z evropských fondů. Jedná se cca o 50 mil. Kč u rekonstrukce pavilonu C – LDN a cca 15 mil. Kč u rekonstrukce centrálních operačních sálů.
Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - s tím, že v případě schválení realizace projektu v zastupitelstvu kraje bude předloženo rozpočtové opatření na převod prostředků do rozpočtu ORJ 05 ve výši 10 mil. Kč. Výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem a SVR kraje.

Návrh projednán (stanoviska):

I. etapa

Záměr realizace projektu „Nový multifunkční pavilon Nemocnice Český Krumlov, a.s.“ odsouhlasila dne 21. 4. 2016 Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady usnesením č. 401/2016/RK-86. Realizaci projektu následně schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 19. 5. 2016 usnesením č. 157/2016/ZK-23 a Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady dne 26. 5. 2016 usnesením č. 623/2016/RK-89.

II. etapa

Záměr realizace projektu „Rekonstrukce LDN“ odsouhlasila dne 9. 5. 2019 Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady usnesením č. 527/2019/RK-67. Realizaci projektu následně schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje dne 23. 5. 2019 usnesením č. 144/2019/ZK-21 a Rada Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady dne 6. 6. 2019 usnesením č. 631/2019/RK-69.
III. etapa – „Rekonstrukce Interního pavilonu D“

dne 15. 12. 2020 dozorčí radou obchodní společnosti,

dne 8. 4. 2021 usnesením č. 330/2021/RK-14 Radou Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Český Krumlov, a.s.,

dne 19. 4. 2021 Finančním výborem a Výborem pro zdravotnictví Zastupitelstva Jihočeského kraje, 

všechny orgány vyslovily s realizací záměru souhlas.

PŘÍLOHY:

Popis projektu „Rekonstrukce Interního pavilonu D“ vč. fotodokumentace (KUJK_ZK290421_158_př. Popis projektuNCK_rekonstrukce interny.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 13. 5. 2021
Termín splnění: 13. 5. 2021
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