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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
realizaci projektu Nemocnice Písek, a.s. „Stavební úpravy budovy S – patologie“ s předpokladem rozložení finančních prostředků na léta 2021 až 2022 dle důvodové zprávy návrhu č. 159/ZK/21;
II. ukládá
MUDr. Martinu Kubovi, hejtmanovi kraje, předložit návrh dle části I. usnesení radě kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Písek, a.s., k projednání.

T: 13. 5. 2021

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Představenstvo Nemocnice Písek, a.s., požádalo Radu Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti o souhlas se záměrem realizace projektu „Stavební úpravy budovy S –
– patologie“. 

Protože jde o významnou stavbu, která se bude realizovat 2 roky s předpokladem financování z rozpočtu Jihočeského kraje, předkládáme v souladu s § 36 odst. 1 písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, záměr realizace investiční akce Nemocnice Písek, a.s., Zastupitelstvu Jihočeského kraje. Následně bude vydáno rozhodnutí Rady Jihočeského kraje jako jediného akcionáře společnosti Nemocnice Písek, a.s., při výkonu působnosti valné hromady a do orgánů kraje budou předloženy materiály týkající se zvýšení základního kapitálu v roce 2021.

Předmětem projektu je kompletní rekonstrukce objektu patologie v areálu Nemocnice Písek, a.s., vč. technologické části. Rekonstrukce je nezbytná z důvodu dosažení souladu s aktuálně platnou legislativou a energetické a ekologické optimalizace provozu patologie. Podrobný popis stávajícího stavu budovy včetně fotodokumentace a prací, které mají být součástí projektu, je přílohou tohoto návrhu.

Písecká patologie realizuje pitvy na severozápadu Jihočeského kraje pro 3 regionální nemocnice, jejichž jediným akcionářem je Jihočeský kraj (Nemocnice Písek, a.s., Nemocnice Prachatice, a.s. a Nemocnice Strakonice, a.s.).

V současné době je zpracována projektová dokumentace ke stavebnímu povolení a připravuje se zadávací řízení na zhotovitele stavby. Předpokládaný rozpočet projektu je 46,8 mil. Kč vč. DPH.
Finanční nároky a krytí:

Finanční krytí projektu „Stavební úpravy budovy S – patologie“ - předpokládaný rozpočet dle projektu 46,8 mil. Kč:

•
2021: 

· vlastní zdroje: 5 mil. Kč,

· jiné zdroje: 10 mil. Kč (Jihočeský kraj – formou zvýšení základního kapitálu, ORJ 956, pol. 6316, § 3522)

•
2022: 

· vlastní zdroje: 11,8 mil. Kč,

· jiné zdroje: 20 mil. Kč (Jihočeský kraj – formou zvýšení základního kapitálu, SVR na rok 2022 – 2023 ORJ 956, Transfery společnostem s majetkovou účastí kraje – inv.)
Vyjádření správce rozpočtu:

Bc. Monika Wolfová - Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím - s tím, že v případě schválení realizace projektu v zastupitelstvu kraje bude předloženo rozpočtové opatření na převod prostředků do rozpočtu ORJ 05 ve výši 10 mil. Kč. Výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem a SVR kraje.

Návrh projednán (stanoviska):

dne 17. 12. 2020 dozorčí radou obchodní společnosti,

dne 8. 4. 2021 usnesením č. 331/2021/RK-14 Radou Jihočeského kraje vykonávající působnost valné hromady obchodní společnosti Nemocnice Písek, a.s.,

dne 19. 4. 2021 Finančním výborem a Výborem pro zdravotnictví Zastupitelstva Jihočeského kraje, 

všechny orgány vyslovily s realizací záměru souhlas.
PŘÍLOHY:

Popis projektu „Stavební úpravy budovy S – patologie“ vč. fotodokumentace (KUJK_ZK290421_159_ př. Popis projektu.pdf)
Zodpovídá: vedoucí OZDR – Mgr. Petr Studenovský
Termín kontroly: 13. 5. 2021

Termín splnění: 13. 5. 2021
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