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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci z jednání Rady Asociace krajů ČR k 19. 4. 2021.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Jednání Rady AKČR, které se konalo 7. 4. 2021, proběhlo videokonferenčním způsobem.

Při vystoupení hostů v první části jednání zástupci ČEZ Distribuce podali informaci o změně pravidel pro oceňování věcných břemen pro technickou infrastrukturu. 

Následně Rada AKČR projednala zprávu o hospodaření AKČR za rok 2020 a zprávy ze zasedání jednotlivých pracovních komisí rady. 

Diskuse se týkala např. výběru varianty klíče na rozdělení financí pro regionální akční plány v rámci IROP 2021 – 2027 pro oblast silnic II. třídy a pro oblast zdravotnických záchranných služeb. Bylo dosaženo shody na výběru varianty pro oblast silnic, téma záchranných služeb bude dořešeno. Dále rada přijala usnesení, že prosazuje administraci kotlíkových dotací dosavadním způsobem. 

Bylo přijato usnesení, že grémium rady osloví místopředsedu vlády a ministra dopravy K. Havlíčka s požadavkem na jednání na téma Národního plánu obnovy.

Dále se rada zabývala rekodifikací stavebního práva, kde AKČR dlouhodobě prosazuje zachování spojeného modelu a odmítá vládní návrh nového stavebního zákona, kterým se krajům odebírá agenda stavebních úřadů. Komise pro kulturu a památkovou péči se bude zabývat dopady chystané stavební rekodifikace na památkovou péči.

Rada AKČR přijala usnesení, kterým žádá MMR o zapojení AKČR do procesu tvorby národních dotačních programů MMR.

Kraje by se měly zasadit o to, aby v programovacím období 2021-2027, na které se připravuje nový operační program „Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost“, bylo v tomto programu alokováno maximum možného z finančních prostředků, a to zejména s důrazem na rozvoj kyberbezpečnosti; komise bude komunikovat s MPO. 

Pokud jde o dotační programy, kraje by měly konsolidovat své připomínky k DP a mít vůči ministerstvu jednotnou pozici. Hejtman M. Půta zdůraznil také problematiku digitálních technických map krajů, které považuje za problematické z hlediska různých aspektů, zejména finančního.

U financování sociálních služeb AKČR navrhuje navýšení dotace ze SR do rozpočtu krajů. V oblasti zdravotnictví příslušná komise chce v nadcházejícím zasedání zejména jednat se zástupci pojišťoven ve věci úhradové vyhlášky a řešit zdroje financování pro záchrannou službu. Rada žádá Ministerstvo zdravotnictví ČR o opětovné uvolnění lázeňské léčebné rehabilitační péče bez ohledu na způsob úhrady za podmínky přísného dodržení všech hygienických opatření a testování, rozšíření Indikačního seznamu o indikace, jež by umožnily lázeňskou léčbu po těžkém průběhu COVID-19.

Proběhla diskuse členů Rady k problematice spuštění školní docházky, padly návrhy na rozšíření seznamu vybraných profesí v rámci kritické infrastruktury.

Další diskuse členů Rady se týkala rozdělení alokace dotačních programů do oblasti školství, hrazení povinného testování zaměstnanců ze strany zdravotních pojišťoven (vyloučení samospráv z možnosti profinancování), antigenního testování ve školách a náběhu rotační výuky, realizace testů v autoškolách a aktuální situace kolem koordinačního týmu k vakcinaci po posledních personálních změnách.

Tiskové zprávy z tohoto jednání Rady AKČR se zabývaly zejména tím, že kraje požádaly od Ministerstva dopravy ČR kompenzace za ušlé tržby v regionální dopravě kvůli koronaviru v roce 2020. Koronavirová krize vloni připravila kraje spolu s Prahou o 3,7 miliardy korun na tržbách z jízdného ve veřejné dopravě. 

Kraje si u dopravců objednávají autobusové i vlakové spoje; kvůli omezením souvisejícím s pandemií ubyla asi třetina cestujících.
Kraje zatím musely ztráty dopravcům uhradit ze svých peněz. Zástupci krajů průběžně jednají s ministrem průmyslu, obchodu a dopravy Karlem Havlíčkem o kompenzacích. Letošní ztráty přesahují další miliardu korun. O kompenzace ztrát z jízdného žádají dlouhodobě stát i samotní dopravci. Za loňský rok kompenzace pro regionální vlakovou a autobusovou dopravu stát neposkytl žádné.

Podle posledních plánů by si kraje měly od státu rozdělit až 1,5 miliardy korun. Podporu však musí schválit Evropská komise.

Jihočeský kraj musel za loňský propad v dopravě doplatit 100 milionů korun; převážně se jedná o kompenzaci za linkovou autobusovou dopravu, kde byl výpadek tržeb největší. Některé kraje už kvůli ztrátám přistoupily ke zdražování jízdného. Rozhodl například Středočeský kraj, který od července zdraží v průměru o čtvrtinu jízdné ve veřejné dopravě; v létě bude zvyšovat ceny i Liberecký kraj.

Bez pomoci státu hrozí i další redukování dopravy. To by se podle AKČR dotklo především okrajových částí regionů, které sice nejsou tolik využívané, ale pro zbylé cestující by to mohl být velký problém.

Finanční nároky a krytí: bez nároku na rozpočet 

Vyjádření správce rozpočtu – nebylo vyžádáno

Návrh projednán: stanoviska nebyla vyžádána

Přílohy: bez příloh

Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Soukup

Termín kontroly: 19. 4. 2021






Termín splnění:  29. 4. 2021
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