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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
dokument Koncepce rodinné a seniorské politiky Jihočeského kraje na období 2021 – 2025 dle přílohy návrhu č. 141/ZK/21.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 35 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje (dále OSOV) předkládá dokument „Koncepce rodinné a seniorské politiky Jihočeského kraje na období 2021 – 2025“, který byl vytvořen ve spolupráci s pracovní skupinou ustanovenou v rámci projektu MPSV „Koordinace opatření na podporu sladění pracovního a rodinného života – Krajská rodinná politika“. Jihočeský kraj dosud neměl zpracovanou oblast rodinné a seniorské politiky v takové podobě, aby svými náměty vycházela přímo od těch, kterých se týká, především tedy rodin a seniorů. Hlavním smyslem předloženého dokumentu je nasměrovat aktivity kraje a dalších zainteresovaných subjektů ke zkvalitnění podmínek pro život rodin a seniorů v Jihočeském kraji. Současně je cílem zapojit dostupné kapacity OSOV a dalších partnerů do kooperace, vedoucí k upevnění hodnot rodiny ve společnosti, a obecně k podpoře rodiny ve všech fázích jejího života, završeného důstojným stářím.

Při tvorbě tohoto dokumentu bylo využito široké portfolio obecných i konkrétních zdrojů. Zpracovatelé vycházeli ze studie vytvořené veřejnou zakázkou OSOV Krajského úřadu Jihočeského kraji nazvané Potřeby rodin v Jihočeském kraji. Cílem šetření bylo zjistit, jaká témata oslovují rodiny, jaké jsou jejich potřeby, aby mohl Jihočeský kraj dle možností zacílit své aktivity preferovaným směrem. Na počátku roku 2018 pak proběhlo kvalitativní šetření mezi představiteli rodin ze všech správních obvodů, i z různě velkých obcí. Cílem bylo rozpoznání a zmapování hlavních oblastí, které jsou pro rodiny důležité, například školství, doprava, zdravotní péče, informovanost, podpora při řešení různých životních situací apod. Na konci roku 2018 proběhlo návazné reprezentativní terénní šetření s cílem kvantifikovat sledované jevy, postoje a názory. Náhodně vybraní respondenti odpovídali na otázky, které pak pracovníci OSOV využili při popisu priorit zájmů v jednotlivých oblastech rodinného života, a získat relevantní a validní podklady pro tvorbu Koncepce rodinné a seniorské politiky pro Jihočeský kraj. 

Kromě studie Potřeby rodin v Jihočeském kraji jako další zdroje podkladových informací sloužila data Českého statistického úřadu (ČSÚ), dále studie doc. RNDr. Renaty Klufové, Ph.D. (Implementace politiky stárnutí na krajskou úroveň), výstupy mnoha jednání pracovních skupin MPSV (Platformy pro rodinnou politiku a platformy pro politiku stárnutí), i další veřejně dostupné informace. 

V souladu s obecnými principy otevřenosti veřejné správy a samosprávy předložil OSOV dokument “Koncepce rodinné a seniorské politiky Jihočeského kraje na období 2021 – 2025“ dotčeným odborům Krajského úřadu Jihočeského kraje a široké veřejnosti v rámci veřejného připomínkování. Došlé připomínky a jejich vypořádání je zveřejněno na Sociálním portálu Jihočeského kraje.

Návrh byl předložen k projednání radě kraje dne 6. 5. 2021.

Finanční nároky a krytí: potřeba finančních prostředků nutných k financování aktivit koncepce bude vždy zahrnuta do rozpočtu a SVR daného období až podle aktuálních dispozičních prostředků v řádném schvalovacím procesu

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): Koncepce prošla veřejným připomínkováním. Proběhlo vypořádání připomínek a materiál byl předložen a odsouhlasen Sociální komisí Rady Jihočeského kraje.

PŘÍLOHY:

1. Koncepce RP a SP na období 2021 - 2025  (Koncepce RP a SP na období 2021 - 2025_ZK.pdf)
Vzhledem ke své velikosti bude tato příloha distribuována v elektronické podobě, v tištěné podobě bude k dispozici u předkladatele doc. Ing. Lucii Kozlové, Ph.D., náměstkyně hejtmana.
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 30.9.2021

Termín splnění: 30.9.2021
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