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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje
I. bere na vědomí
podání žádosti o dotaci na MPSV ČR z programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016 – 2024, Cíl 1 – Zvyšování kapacit pobytových zařízení sociálních služeb;

I. schvaluje
způsob zajištění financování spoluúčasti Jihočeského kraje dle návrhu finančního krytí financování, kdy dotace je poskytována formou úhrady EX-POST, tj. v následném proplácení výdajů již vynaložených příjemcem dotace;
I. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, pověřenému vedením krajského úřadu, zajistit podání žádosti o poskytnutí finančních prostředků z programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016 – 2024, cíl 1 – Zvyšování kapacit pobytových zařízení sociálních služeb, s dotační podporou určenou pro akci „Výstavba Domova seniorů Bobelovka Jindřichův Hradec – Otín“.
T: 30. 06. 2021
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhoduje o přistoupení k závazku v souladu s § 36 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Dne 13.05.2021 Rada Jihočeského kraje bude rozhodovat o schválení návrhu usnesení č. 534/RK/21, kterým by schválila podání žádosti o dotaci na MPSV ČR z programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016 – 2024, Cíl 1 – Zvyšování kapacit pobytových zařízení sociálních služeb (indikátor počet nově realizovaných lůžek např. v souvislosti s novou výstavbou v souladu se střednědobými plány rozvoje sociálních služeb nebo v souladu s národní sítí sociálních služeb).

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR vypisuje v letošním roce nové výzvy v programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016–2024. Prozatím směřovaly do oblasti podpory mobility a podpory výstavby nových kapacit pro klienty s poruchami autistického spektra. 

Nově je vypsána výzva č. 7 s cílem Zvyšování kapacit v pobytových zařízeních sociálních služeb. 

Vzhledem k tomu, že Jihočeský kraj (Odbor sociálních věcí KÚ) má schválen záměr výstavby nového Domova pro seniory Jindřichův Hradec usnesením č. 1188/2017/RK-26 ze dne 26.10. 2017, bude moci, podle předběžných informací, požádat o tuto podporu.  

Maximální limit žádosti je 60 mil. Kč, což musí korespondovat s max. 75% limitem nákladů na celou akci, po odečtení neuznatelných nákladů. Celkové náklady stavby (včetně demolice) jsou odhadovány na 300 mil. Kč.

Součástí stavby je demolice stávajících objektů a novostavba Domova pro seniory v areálu bývalého Denního stacionáře Bobelovka. Novostavba je objektem se třemi nadzemními podlažími a jedním částečně zapuštěným podzemním podlažím. Ubytování klientů bude v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zázemím. Výstavbou vznikne kapacita 94 nových lůžek. V technickém podlaží objektu bude vybudována také prádelna a zázemí pro stravovací provoz. Součástí stavby jsou také nové příjezdové komunikace, zpevněné plochy parkoviště, sadové úpravy zelených ploch a parkové části areálu. 

Stavba má platné stavební povolení z července 2020, v květnu 2021 bude odevzdána dokumentace pro provedení stavby včetně finálního rozpočtu stavby. Následně bude vyhlášeno výběrové řízení na generálního zhotovitele stavby. Předpokládané zahájení prací je plánováno na září 2021 (dle průběhu výběrového řízení).
Žádost o dotaci bude podávána prostřednictvím OVZI, který bude následně celou stavbu realizovat.

V rámci spolupráce OVZI a OSOV byly vyhodnocovány i další investiční akce, které mají termín výstavby do konce roku 2024 a mohly by splnit podmínky programu. 

U akce „Přestavba a přístavba Domova pro seniory Horní Stropnice“ není splněno technicko- ekonomické posouzení I a tím by Jihočeský kraj jako žadatel byl v první fázi vyřazen z hodnocení (náklady na inženýrské sítě, venkovní komunikace, oplocení, terénní a sadové úpravy domova jsou vyšší než 10% limit z celkových nákladů stavby). 

U výstavby Denního a týdenního stacionáře Empatie (II. etapa) je pak, s ohledem na cílovou skupinu a potřeby regionu, nastavena vyšší kapacita budovaných budov, než je aktuálně stanoveno v materiálně technických standardech.

Finanční nároky a krytí:

Ve Střednědobém výhledu rozpočtu Jihočeského kraje na roky 2022 až 2023 bylo s financováním této akce počítáno. Zdrojem je Fond rozvoje sociální oblasti. Část prostředků je alokována již v rozpočtu roku 2021.  

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Stanislav Bůžek - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Pavla Doubková - Konzultant: Souhlasím - 
PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OVZI Mgr. Aleš Mik
Termín kontroly: 30.06.2021

Termín splnění:  30.06.2021
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