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	Předkladatel:
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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. odvolává
Ing. Františka Konečného, Ph.D., z funkce člena Výboru Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihozápad za Jihočeský kraj k 20. 5. 2021;

II. volí
v souladu s § 35 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 16d zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů, s účinností od 21. 5. 2021 Ing. Petra Holického do funkce člena Výboru Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihozápad za Jihočeský kraj; 

III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, pověřenému vedením krajského úřadu, informovat ředitelku úřadu regionální rady o odvolání a volbě člena Výboru Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihozápad za Jihočeský kraj.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Dle § 16 a § 16d zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 248/2000 Sb.), byly v regionech soudržnosti zřízeny regionální rady. Pro region soudržnosti NUTS II Jihozápad (Jihočeský a Plzeňský kraj) byla zřízena Regionální rada regionu soudržnosti Jihozápad se sídlem v Českých Budějovicích. 

Orgány regionální rady jsou výbor regionální rady (dále jen výbor), předseda regionální rady a úřad regionální rady. Členy výboru volí v souladu s § 16d zákona č. 248/2000 Sb. a v souladu s § 35 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, z řad svých členů zastupitelstva krajů, které tvoří region soudržnosti. V případě NUTS II složených z více krajů je každý kraj zastoupen 8 členy. Funkce člena výboru je veřejnou funkcí. Člen výboru je povinen se zúčastňovat zasedání výboru a plnit úkoly, které mu výbor uloží.

Platné usnesení č. 15/2020/ZK-2, kterým byli zvoleni členové Výboru Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihozápad za Jihočeský kraj, bylo přijato dne 3. 12. 2020. Tímto usnesením byli zvoleni doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová, Ing. Jan Krob, Mgr. Ivana Stráská, Mgr. Pavel Klíma, Ing. arch. Veronika Kovářová, Mgr. Pavel Talíř, Pavel Hroch a Ing. František Konečný. Materiál je předkládán na základě návrhu změny nominace ze strany hnutí ANO 2011.

Podle § 16e zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, výbor jedná a rozhoduje o věcech spojených s realizací Regionálního operačního programu, zejména pak schvaluje:

a) programový dokument a prováděcí dokument Regionálního operačního programu, včetně změn těchto dokumentů,

b) výzvy k předkládání projektů, včetně dokumentace a případných změn výzev nebo dokumentace k jednotlivým výzvám,

c) výběr projektů, kterým Regionální rada poskytne dotaci či návratnou finanční výpomoc,

d) výroční a závěrečnou zprávu o realizaci, případně i další zprávy a podklady spojené s realizací Regionálního operačního programu,

e) další záležitosti, pokud tak stanoví jednací řád výboru.

Výboru je vyhrazeno schvalování rozpočtu Regionální rady, rozpočtového výhledu Regionální rady, závěrečného účtu Regionální rady a účetní závěrky Regionální rady sestavené k rozvahovému dni. 

Výbor se schází podle potřeby, nejméně však jednou za 3 měsíce. 

Finanční nároky a krytí: jmenování členů nemá nároky na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nevyžaduje se

Návrh projednán (stanoviska): OLVV

PŘÍLOHY: bez příloh
Zodpovídá: vedoucí OEZI - Ing. Jan Návara
Termín kontroly: 30. 6. 2021

Termín splnění: 30. 6. 2021
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