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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

schvaluje
1. znění Pravidel pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Změna č. 1, dle přílohy č. 1 návrhu 242/ZK/21,

2. znění Kritérií hodnocení sociálních služeb pro zařazení do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Změna č. 1, dle přílohy č. 2 návrhu 242/ZK/21.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Na základě § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), je povinností kraje zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb ve spolupráci s obcemi na území kraje, se zástupci poskytovatelů sociálních služeb a se zástupci osob, kterým jsou poskytovány sociální služby, a informovat obce na území kraje o výsledcích zjištěných v procesu plánování. Novelou výše uvedeného zákona byly od ledna 2015 povinnosti krajů v této oblasti rozšířeny o určování sítě sociálních služeb na jejich území. K naplňování tohoto ustanovení zákona doposud nebyla pro kraje ze strany MPSV vydána žádná metodická doporučení a každý kraj postupuje individuálně.

V prosinci 2017 byl usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 434/2017/ZK-10 schválen dokument Pravidla pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, podle kterého mohli poskytovatelé sociálních služeb žádat o zařazení sociálních služeb do sítě nebo o akceptaci změny v jednotkách u sociálních služeb v síti již zařazených. V návaznosti na tento dokument, především za účelem jednotného přístupu a transparentnosti, byl zpracován metodický postup s názvem Kritéria hodnocení sociálních služeb pro zařazení do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji, který byl schválen usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 197/2018/ZK-14 ze dne 21. 6. 2018.

V současné době je připraven k projednání samosprávou kraje nový strategický dokument v sociální oblasti – Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2022–2024 (dále jen SPRSS). Součástí tohoto dokumentu je navržena síť sociálních služeb na území kraje, jejíž naplňování konkrétními službami bude probíhat ve vzájemné spolupráci kraje s obcemi. Potřebnost sociálních služeb bude prvotně zjišťována na místní úrovni v rámci realizace činnosti sociální práce a procesu tvorby komunitních plánů sociálních služeb. K těmto informacím bude Jihočeský kraj při zařazování sociálních služeb do sítě přihlížet.

Pro účely správy sítě sociálních služeb na období platnosti nového SPRSS vytvořil Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje aktualizované verze obou dokumentů, a to:

· Pravidla pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Změna č. 1 (dále jen Pravidla). Postupy popsané v těchto Pravidlech budou závazné pro všechny poskytovatele sociálních služeb, kteří budou mít zájem o zařazení poskytovaných služeb do navržené sítě na období 2022–2024. Jejich schválením bude ukončena platnost původního dokumentu k 30. 6. 2021.

· Kritéria hodnocení sociálních služeb pro zařazení do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji – Změna č. 1 (dále jen Kritéria). Tento dokument navazuje na výše uvedená Pravidla a obsahuje popis procesu hodnocení sociálních služeb z hlediska naplnění kvalifikačních předpokladů i věcného hodnocení podle nastavených parametrů.

Významnou změnou u obou dokumentů je zjednodušení administrativy pro naplnění kvalifikačních předpokladů. K žádosti o zařazení sociální služby do krajské sítě, příp. k žádosti o akceptaci změny, budou poskytovatelé přikládat vyjádření obecního úřadu obce s rozšířenou působností podle území působnosti dané služby. Není již požadováno samostatně vyjádření jednotlivých obcí. Nadále je pro splnění kvalifikačních předpokladů nezbytný soulad sociální služby se SPRSS, resp. akčním plánem.

Další změnou je rozdělení hodnotících parametrů v rámci věcného posouzení došlých žádostí pro zařazování sociálních služeb do základní sítě podle formy poskytování služby, přičemž samostatně je vyčleněna služba odborné sociální poradenství.

Výstupem z věcného hodnocení sociálních služeb dle hodnotících parametrů budou bodově ohodnocené konkrétní sociální služby. Maximální počet bodů, které může sociální služba v rámci věcného hodnocení získat, se liší a je uveden u každé hodnocené části zvlášť. Pokud služba získá méně než 30 % požadovaných bodů, nebude doporučeno její zařazení do základní sítě v Jihočeském kraji. Při věcném posuzování žádosti může být přihlédnuto k prokazatelným specifikům sociální služby v rámci hodnocení této služby.
Na základě zavedené praxe zůstává zachován princip podání žádosti o dotaci a žádosti o zařazení do krajské sítě v jednom termínu. S cílem přispět k větší stabilitě systému sociálních služeb mohou být jednotlivé služby zařazeny do krajské sítě na období až tří let, tj. po dobu platnosti SPRSS. Na zařazení sociální služby do základní sítě není právní nárok.

Nová Pravidla a Kritéria budou zveřejněna na Sociálním portálu Jihočeského kraje, včetně prováděcích dokumentů – formuláře žádostí o zařazení do sítě, o akceptaci změny u sociální služby v síti zařazené, formulář vyjádření obecního úřadu obce s rozšířenou působností k potřebnosti sociální služby, příp. další.

Tato Pravidla a Kritéria, ani v nich uvedené postupy a procesy, nenahrazují postupy související s registrací sociální služby nebo s podáváním žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu Jihočeského kraje.

Uvedený materiál byl projednán radou kraje dne 10. 6. 2021, usnesení č. 662/2021/RK-19.

Finanční nároky a krytí: nemá finanční nároky na krytí z rozpočtu Jčk

Vyjádření správce rozpočtu: není požadováno

Návrh projednán (stanoviska): nebyla vyžádána
PŘÍLOHY:

1. Pravidla pro tvorbu a aktualizaci sítě sociálních služeb v JčK (Příloha č. 1_242_ZK_21.pdf)
2. Kritéria hodnocení sociálních služeb (Příloha č.2_242_ZK_21.pdf)
Vzhledem ke své velikosti budou tyto přílohy distribuovány v elektronické podobě, v tištěné podobě budou k dispozici u předkladatelky doc. Ing. Lucie Kozlové, Ph.D.

Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 31. 7. 2021

Termín splnění: 24.6. 201
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