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	Datum jednání:
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	Číslo návrhu:
	271/ZK/21

	Název bodu:
	Bezúplatný převod betonové podzemní stavby - ženijního úkrytu v k. ú. Frymburk od ČR - Ministerstva obrany




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	ODSH

	Zástupkyně vedoucího odboru:


	JUDr. Andrea Tetourová


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
bezúplatný převod podzemní betonové stavby – ženijního úkrytu, umístěné na stavební parcele katastru nemovitostí č. 59 v k. ú. Frymburk od ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví Jihočeského kraje;

II. předává k hospodaření

předmět bezúplatného převodu uvedený v části I. usnesení k vlastnímu hospodářskému využití ve smyslu ustanovení čl. VI. odst. 1 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK v platném znění a ustanovení § 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění, Správě a údržbě silnic Jihočeského kraje, p. o., se sídlem v Českých Budějovicích, Nemanická 2133/10, PSČ 370 10, IČO 709 71 641 ke dni nabytí vlastnického práva Jihočeským krajem, čímž dojde ke změně přílohy č. 2 zřizovací listiny č. 183/2002/ZK Správy a údržby silnic Jihočeského kraje, p. o., se sídlem v Českých Budějovicích, Nemanická 2133/10, PSČ 370 10, IČO 709 71 641, nazvané „Soupis majetku“, která se tak doplní o nemovitost uvedenou v části I. usnesení jako předmět bezúplatného převodu.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá tento materiál k projednání na základě ust. § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění.

Jihočeský kraj obdržel dne 21. 4. 2021 od ČR - Ministerstva obrany nabídku na bezúplatný převod podzemní betonové stavby (ženijního úkrytu) v k. ú. Frymburk do vlastnictví Jihočeského kraje. Jedná se o bývalý podzemní vojenský objekt (bunkr) – stavební objekt 027 (VEČ 1549, ÚŹ 6A), který je umístěný zčásti na stavební parcele č. 59 v k. ú. Frymburk a zčásti pod bývalým převoznickým domem č. p. 1 ve vlastnictví Jihočeského kraje. Nemovitosti se nachází několik desítek metrů od břehu Lipenského jezera a současně od přístaviště jednoho z převozů na protější břeh.

V současné domě je objekt č. p. 1 určený k bydlení a je na něj a na stavební parcelu č. 59 o výměře 507 m2 v k. ú. Frymburk uzavřena nájemní smlouva s fyzickou osobu na dobu určitou od 29. 9. 2020 do 28. 9. 2025. Nájemní smlouva je uvedena v příloze č. tohoto návrhu. V budoucnu by mohl objekt sloužit k rekreačním účelům.
Dle vyjádření Správy a údržby silnic Jihočeského kraje není žádoucí, aby byla podzemní stavba ve vlastnictví třetí osoby. Tato stavba je v dobrém stavebně technickém stavu a v současnosti tak nevyžaduje vynaložení finančních prostředků na její případné opravy. Stavba bude využívána jako sklepní prostory a zvýší tím vybavenost obytného domu č. p. 1. 

Případná rizika a negativní ekonomické dopady nejsou zpracovateli známy, respektive byly vyloučeny podmínkami návrhu.

Rada Jihočeského kraje schválila tento návrh na svém jednání dne 10. 6. 2021 usnesením č. 733/2021/RK – 19.

Finanční nároky a krytí: nemá návaznost na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - náabídka MO (ženijní úkryt - Frymburk) (Příloha č. 1 - nabídka MO - (ženijní úkryt - Frymburk).pdf)
2. Příloha č. 2 - vyjádření SÚS JčK, k. ú. Frymburk (Příloha č. 2 - vyjádření SÚS - bezúplatný převod stavby MO p.č. 59 k.ú. Frymburk.pdf)
3. Příloha č. 3 - nájemní smlouva, k. ú. Frymburk (Příloha č. 3 - nájemní smlouva - Frymburk č. p. 1.pdf)
4. Příloha č. 4 - situace, k. ú. Frymburk (Příloha č. 4 - situace - k. ú. Frymburk.pdf)
5. Příloha č. 5 - fotodokumentace, k. ú. Frymburk (č.p. 1) (Příloha č. 5  - fotodokumentace, Frymburk č. p. 1.pdf)
6. Příloha č. 6 - fotodokumentace, k. ú. Frymburk (ženijní úkryt) (Příloha č. 6 - fotodokumentace - k. ú. Frymburk (ženijní úkryt).pdf)
7. Příloha č. 7 - LV, k. ú. Frymburk (Příloha č. 7 - LV - k. ú. Frymburk.pdf)
Zodpovídá: zástupkyně vedoucího ODSH – JUDr. Andrea Tetourová
Termín kontroly: VIII/2021

Termín splnění: 30. 7. 2021
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