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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o jednáních Rady Asociace krajů ČR k 1. 12. 2021.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Osmé zasedání rady 2. 11. 2021 se konalo v Hluboké nad Vltavou. Hlavními tématy bylo testování na školách, zapojení praktiků do očkování proti covid-19 a nutnost setkání hejtmanů s představiteli budoucí vládní koalice.

Hejtmani se na jednání shodli, že testování na koronavirus ve školách by mělo pružněji reagovat na aktuální epidemickou situaci. Navrhli, aby stát poskytl každému kraji dostatečný počet testů, které by každý region okamžitě využil v případě nárůstu případů covidu-19. Sdělili, že by preferovali systém, kdy by zakoupené testy měly k dispozici krajské pedagogické instituty a byl by jich takový dostatek, aby bylo možné testovat v kraji nebo okresu podle výskytu určité incidence. Vyhodnocení situace by bylo ideální například ve čtvrtek, testy by se během pátku a víkendu rozvezly a v pondělí by žáci mohli podstoupit testování. 
To by vedlo k tomu, že by se testovalo v regionech, kde se incidence aktuálně vyskytuje, a ne s týdenním zpožděním. Takové zpoždění pak epidemii extrémně zrychluje, na což hejtmani už předem upozorňovali. Navrhovaný model by zaručil, že by testování nemuselo být plošné a rychle by se tím reagovalo na vývoj, který ve školách je.

Dalším tématem, na kterém se hejtmani při svém jednání shodli, bylo větší zapojení praktiků do očkování, a to zejména v této fázi, kdy je potřeba naočkovat seniory třetí posilující dávkou, která se ukazuje jako velmi funkční ochrana před hospitalizací. Součástí prosby k praktikům je i výzva k VZP, aby v tom krajům pomohla, s praktickými lékaři více komunikovala a poskytla jim všechny potřebné informace.

Rada Asociace krajů se na svém jednání shodla také na tom, že bude nutné kontaktovat zástupce nové vlády, co nejdříve to bude možné. Je nezbytné projednat všechny otázky, na kterých je další rozvoj krajů postaven. 
Jako zásadní hejtmani vnímají financování dopravní infrastruktury, musí vědět, s jakou částkou mohou kraje při plánování dopravních staveb počítat. Stejně důležité je financování sociálních služeb, které bude v příštím roce zatíženo rizikem navýšení poplatku za energie. Bylo upozorněno i na další problémy krajů, jako je stále se snižující podíl státu na spolufinancování zdravotnických záchranných služeb. Tato situace je dlouhodobě neudržitelná, protože výnosy krajů z rozpočtového určení daní rozhodně nekorespondují s nárůstem nákladů, které jsou kraje nuceny hradit.

Další témata, která chce Rada AKČR s budoucí vládou řešit, jsou nedostatek pracovních sil v oblasti strojírenství a gastro služeb nebo nejasnosti kolem spuštění nového stavebního zákona.
V průběhu listopadu 2021 s ohledem na stav očkování populace a nižší než očekávané zapojení praktických lékařů bylo na Radě Jihočeského kraje 11. 11. 2021 rozhodnuto o znovuzřízení očkovacího centra na Výstavišti v Českých Budějovicích, které bylo zprovozněno 18. listopadu 2021. 

Následně Asociace krajů České republiky 19. 11. 2021 doporučila hygienikům, aby ignorovali dotazy od iniciativy Zlatý špendlík, odpůrce očkování, která vyzvala lidi, aby hygienickým stanicím zaslali mailem různé dotazy, na které podle zákona 106 o svobodném přístupu k informacím musí instituce odpovědět do 30 dní. Těchto dotazů přišlo několik tisíc. Podle předsedy Asociace krajů by hygiena na dotazy odpovídat neměla, jde v podstatě o šikanu. Žadatelé, kteří budou na získání informací trvat, se mají obrátit na soud. 
20. 11. 2021 v debatě České televize předseda Rady AKČR konstatoval, že se praktičtí lékaři nezapojují dostatečně do očkování proti covidu-19. Předseda praktiků Petr Šonka k tomu řekl, že lékaři mají vakcínu od společností Pfizer/BioNTech, která se v Česku nejvíce používá, k dispozici teprve od začátku listopadu. Do očkování se zapojilo asi 2600 praktických lékařů. Ordinace jsou v listopadu podle Šonky zahlcené pacienty s respiračními chorobami, mnozí praktici dělají i odběry pro PCR testy, protože kapacity testovacích míst nestačí. Právě včasný výsledek testu je důležitý pro podání protilátkových léků.

Hejtman v pořadu odkázal na dřívější prohlášení praktiků, že jsou schopni očkovat 50 tisíc lidí denně; toto množství nyní praktičtí lékaři očkují za týden. Část praktiků si podle něj za poslední měsíc vakcíny proti covidu vůbec neobjednala. 

23. 11. 2021 se na on-line jednání premiéra, ministra zdravotnictví a ministra vnitra s hejtmany dohodlo, že se nebude vyhlašovat nouzový stav. O znovuzavedení uvažovalo ministerstvo zdravotnictví kvůli přetíženosti moravských nemocnic. Hejtmani nežádali plošné vyhlášení nouzového stavu, protože v jednotlivých krajích jsou velké rozdíly v situaci s koronavirem, a uvedli, že považují za vhodné upravit pandemický zákon tak, aby případně umožňoval na území postižených krajů aktivovat určité procesy, nutné pro řízení aktuální situace.

S ohledem na rychlé zhoršování situace ve čtvrtek 25. 11. 2021 vláda rozhodla o vyhlášení nouzového stavu na 30 dní, který začal platit už od půlnoci, ačkoli 23. 11. došlo ke shodě na tom, že nouzový stav zatím není nutný. Kabinet se také shodl na zpřísnění současných protiepidemických opatření, která začala platit od 18. hodiny následujícího dne. Některá plošná opatření proti epidemii by ale bez nouzového stavu nebylo možné vyhlásit. 

V souvislosti s koronavirem byl nouzový stav poprvé vyhlášen loni 12. března, podruhé loni 5. října. Ve druhém případě po několika prodlouženích platil až do 11. dubna.

30. 11. 2021 se konalo videokonferenčně pracovní jednání Rady AKČR s ministrem zdravotnictví rovněž za účasti hlavní hygieničky a dalších osob na téma epidemiologické situace a průběhu očkování.  
Hejtmani se shodli, že do očkování se musí více zapojit praktičtí lékaři, a to i za cenu možné úpravy úhrad od zdravotních pojišťoven. Stejná shoda zástupců Rady Asociace krajů ČR zároveň panuje v tom, že i případné očkování dětí patří do rukou praktických lékařů pro děti a dorost, kteří mají k očkování všechny potřebné možnosti a znalosti. Je prioritou ulevit hlavně přetíženým nemocnicím, a proto je nutné soustředit se na proočkování rizikových skupin. 
Asociace krajů ČR proto opět vyzvala k zapojení do očkování zejména praktiky. Bylo konstatováno, že není možné, aby stát stále na jeden segment, který představují nemocnice, neustále tlačil formou nařízení, příkazů a nouzových stavů, a na druhé straně zde byl segment praktických lékařů, za kterými se chodí jen s žádostmi a prosbami. Stát by měl v tomto směru najít nástroje, jak jich do očkování zapojit ještě více.
Rada AKČR také apelovala na ministerstvo zdravotnictví, aby hledalo právní nástroje k vymáhání již existujících opatření, vzhledem k tomu, že nedodržování platných nařízení nejenže zhoršuje epidemickou situaci a přitěžuje nemocnicím, ale zároveň podrývá důvěru lidí ve schopnost státu stávající epidemickou situaci řešit. 
Zodpovídá: vedoucí KHEJ - Mgr. Petr Podhola

Termín kontroly: 16. 12. 2021
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