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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
odstranění stavby – montážní rampy v areálu Zoo Hluboká a její vyřazení z účetní evidence příspěvkové organizace Jihočeské zoologické zahrady Hluboká nad Vltavou, IČO 00410829;
II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci části I. usnesení.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Podle § 36 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, je rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Ředitel příspěvkové organizace Jihočeské zoologické zahrady Hluboká nad Vltavou, IČO 00410829 (Zoo Hluboká) požádal Jihočeský kraj jako vlastníka stavby, která se nezapisuje do katastru nemovitostí o souhlas s jejím odstraněním a vyřazením z účetní evidence. 

Zoo Hluboká tuto stavbu eviduje jako montážní rampu na pozemku KN p. č. 1593/1 v k. ú. Hluboká nad Vltavou v zůstatkové ceně 53 436 Kč k 30. 9. 2021. Je ve špatném technickém stavu a pro činnost Zoo Hluboká nepotřebná. Demolice je naplánovaná na 1. pololetí roku 2022.

Odstranění výše uvedené stavby bude financováno ze zdrojů příspěvkové organizace a ředitel Zoo Hluboká zajistí všechny potřebné kroky s tím spojené.

Po doložení potřebných dokladů zajistí OHMS změnu zřizovací listiny příslušným dodatkem.

Na základě zřizovací listiny není příspěvková organizace oprávněna zcizit nemovitý majetek svěřený jí k hospodaření a demolice je druhem zcizení majetku. K vyřazení nemovitého majetku a k provedení změny zřizovací listiny je nezbytný souhlas zřizovatele, který je vyhrazen zastupitelstvu kraje. Toto zcizení majetku však již dále nepodléhá § 18 zák. o krajích, a tedy záměr není nutno schvalovat a vyvěšovat na úřední desce.

Rada Jihočeského kraje usnesením č. 1213/2021/RK-27 ze dne 27. 10. 2021 doporučuje zastupitelstvu kraje předložený návrh usnesení schválit.
Finanční nároky a krytí: bez finančních nároků
Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): OKKP souhlasí
PŘÍLOHY:

Žádost ředitele (ZK161221_412_př.pdf)
Zodpovídá: Ing. Bc. Jiří Fidler, vedoucí OHMS
Termín kontroly: 3. 12. 2021

Termín splnění: 16. 12. 2021
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