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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje

Střednědobý výhled rozpočtu Jihočeského kraje (SVR) na období let 2023 a 2024 podle přílohy č. 1 návrhu č. 423/ZK/21;

II. ruší

dnem schválení SVR na období let 2023 a 2024 platnost části stávajícího rozpočtového výhledu na období let 2022 a 2023.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je zpracován podle ustanovení § 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Zákon stanovuje, že střednědobý výhled rozpočtu (dále také „SVR“) je nástrojem územního samosprávného celku a svazku obcí sloužícím pro střednědobé finanční plánování rozvoje jeho hospodářství. Sestavuje se na základě uzavřených smluvních vztahů a přijatých závazků zpravidla na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet. Střednědobý výhled rozpočtu obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů. U dlouhodobých závazků se uvedou jejich dopady na hospodaření územního samosprávného celku nebo svazku obcí po celou dobu trvání závazku.
Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů upravuje rozpočtový proces i v podmínkách příspěvkových organizací.  Kromě kraje tak mají za povinnost sestavovat a zveřejňovat rozpočet a SVR také krajem zřízené příspěvkové organizace. Návrhy těchto dokumentů budou předkládány k projednání a ke schválení zřizovateli, tzn. radě kraje, výhradně prostřednictvím příslušných zřizovatelských odborů. 

Střednědobý výhled rozpočtu Jihočeského kraje se zpravidla každoročně aktualizuje. Parametry v současnosti platného výhledu rozpočtu 2022-2023 se tak tímto předloženým návrhem na období roku 2023 upravují a současně se nově stanovují pro rok 2024.

Materiál je členěn na textovou, závaznou a informativní část. Návrh SVR na období let 2023 a 2024 je uveden v předkládané závazné Příloze č. 1, členěné do úrovně jednotlivých odpovědných míst. Zdůvodnění a komentáře jsou předmětem Textové části. Informativní tabulková část obsahuje bilanci podle tříd a výdaje podle odvětví, která dokumentuje dlouhodobý vývoj od roku 2014 až do roku 2024 (Příloha č. 2), aktuální predikci daňových příjmů kraje pro roky 2021 až 2024 (Příloha č. 3), analýzu financování projektů EU (Příloha č. 4) a modelaci přijetí a splácení nového úvěru (Příloha č. 5).

Předkládaný dokument byl projednán dne 25. 11. 2021 v radě kraje a usnesením č. 1293/2021/RK-29 byl doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení. S ohledem na zákonnou povinnost (tj. nejméně 15 dnů přede dnem zahájení jeho projednávání na zasedání zastupitelstva) byl návrh SVR dne 1. 12. 2021 zveřejněn k připomínkám občanů. Návrh byl předmětem projednání finančního výboru dne 30. 11. 2021 a dále byl předložen k rozpravě v politických klubech. Projednávání předkládaného dokumentu probíhá souběžně se schvalovacím řízením návrhu Rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2022. 

Finanční nároky a krytí: předkladatel je centrálním správcem rozpočtu

Vyjádření správce rozpočtu: předkladatel je centrálním správcem rozpočtu

Návrh projednán (stanoviska): návrh byl projednán se všemi odbory krajského úřadu a s odpovědnými členy rady kraje

PŘÍLOHY:

Střednědobý výhled rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2023 a 2024 (Střednědobý výhled rozpočtu Jihočeského kraje na období let 2023-2024.pdf)
Zodpovídá: Ing. Ladislav Staněk

Termín kontroly: 17. 12. 2021

Termín splnění: 17. 12. 2021
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