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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace spolku Za Vrchem z. s. ze dne 4. 10. 2021, uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 434/ZK/21;

II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, informovat spolek Za Vrchem z. s. o usnesení zastupitelstva kraje k žádosti o poskytnutí individuální dotace dle bodu I. tohoto usnesení.

T:15. 1. 2022

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Spolek Za Vrchem z.s. podal na Jihočeský kraj žádost o poskytnutí individuální dotace na vybudování veřejné účelové komunikace, která bude sloužit jako přístupová cesta ke stavebním parcelám pro rodinné domy. Lokalita se nachází ve východní části města Vimperk (viz. Příloha č. 2 územní studie).

Spolek žádá o individuální dotaci ve výši 2 495 221,97 Kč na výstavbu II. etapy veřejné účelové komunikace. V současné době je dle žadatele v souladu s PD vybudována základní podkladová vrstva veřejné účelové komunikace a k dokončení stavby je nutné vybudovat zbývající vrstvy vozovky vč. součástí a příslušenství této pozemní komunikace.

Celkové náklady projektu jsou dle rozpočtu přiloženého k žádosti 4 885 383,97 Kč. Ostatní stavební objekty projektu jsou: vodovod a kanalizace, přípojky pro rodinné domy k vodovodu a kanalizaci, přístupová pozemní komunikace I. etapa k pozemkům a veřejné osvětlení. Zbylé náklady spolek hradí ze svých zdrojů.

Spolek ve své žádosti dále uvádí, že dle svých stanov po realizaci předmětu žádosti o dotaci převede vlastnická práva účelové komunikace, na kterou je žádáno o dotaci, do vlastnictví města Vimperk. Žadatel dále uvádí, že není možné žádat o finanční podporu ze strany města Vimperk kvůli existenci dohody o vybudování a bezplatném převodu díla do vlastnictví města bez finanční spoluúčasti města Vimperk.

Rada kraje usnesením č. 1298/2021/RK-29 ze dne 25.11.2021 doporučila zastupitelstvu kraje neschválit poskytnutí individuální dotace.
Finanční nároky a krytí: Pro daný rok nejsou pro poskytnutí individuální dotace alokovány finanční prostředky v rozpočtu Jihočeského kraje.
Vyjádření správce rozpočtu: Tomáš Budík - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím s neschválením individuální dotace. Ve schváleném rozpočtu nejsou alokovány žádné finanční prostředky pro tuto dotaci.

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno
PŘÍLOHY:

1. Žádost o individuální dotaci (Příloha č. 1 žádost o individuální dotaci.pdf)
2. Územní studie (Příloha č. 2 územní studie.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH - JUDr. Andrea Tetourová
Termín kontroly: 15. 1. 2022

Termín splnění: 15. 1. 2022
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