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	Číslo návrhu:
	450/ZK/21

	Název bodu:
	Připomínka k návrhu 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje




	Předkladatel:
	Mgr. Bc. Antonín Krák



	Zpracoval:


	OREG

	Vedoucí odboru:


	Ing. arch. Petr Hornát


NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
informace o projednávaném návrhu 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje a důvodech vedoucích k uplatnění připomínky Jihočeského kraje;

II. schvaluje
znění připomínky Jihočeského kraje v předloženém znění dle návrhu č. 450/ZK/21,

III. ukládá
Mgr. Bc. Antonínu Krákovi, náměstkovi hejtmana, uplatnit připomínku Jihočeského kraje k návrhu 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje.
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor regionálního rozvoje, jako pořizovatel zásad územního rozvoje podle 
§ 7 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) projednal dne 1. listopadu 2021 na společném jednání návrh 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje (dále též jen „3. AZUR PZK“). 

V souladu s § 37 odst. 2 stavebního zákona mohou sousední kraje uplatnit k projednávanému návrhu 
3. AZUR PZK připomínky do 30 dnů ode dne společného jednání, tj. do 1. prosince 2021. V souladu s § 7 odst. 2 písm. e) stavebního zákona je kompetence k uplatnění připomínky svěřena zastupitelstvu kraje.

Zástupci odboru regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, oddělení územního plánování Krajského úřadu Jihočeského kraje se výše uvedeného společného jednání zúčastnili a prověřili zveřejněný návrh 3. AZUR PZK z hlediska zajištění koordinace využívání území ve vztahu k záměrům obsažených 
v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje či v jejich právě pořizované aktualizaci č. 4. Na základě uvedeného prověření (k němuž si pro přesnost prověření vyžádali i datový formát návrhu 3. AZUR PZK) dospěli k závěru, že koordinace některých záměrů překračujících hranice kraje není zajištěna. Jedná se konkrétně o nenávaznost ploch a koridorů určených pro prvky územního systému ekologické stability nadregionální a regionální úrovně. 

Vzhledem ke zjištěné nenávaznosti širších územních vazeb doporučuje odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, oddělení územního plánování Krajského úřadu Jihočeského kraje uplatnit k návrhu 3. AZUR PZK připomínku ve znění uvedeném v příloze tohoto materiálu. 

S ohledem na zákonem stanovený termín pro uplatnění připomínky (1. prosince 2021) a harmonogram jednání Rady Jihočeského kraje a Zastupitelstva Jihočeského kraje odeslal po předjednání v poradě vedení Jihočeského kraje odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu v zákonem stanoveném termínu připomínku v připraveném znění s dovětkem, že připomínka splňující všechny zákonné náležitosti bude pořizovateli doručena neprodleně po jejím projednání v Zastupitelstvu Jihočeského kraje.
Finanční nároky a krytí: bez nároku na rozpočet

Vyjádření správce rozpočtu: není vyžadováno

Návrh projednán (stanoviska): návrh projednán v Radě Jihočeského kraje, rada usnesením 1403/2021/RK-30 ze dne 2. prosince 2021 doporučila Zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit připomínku v předloženém znění

PŘÍLOHY: 
Návrh připomínky Jihočeského kraje k návrhu 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje

Zodpovídá: Ing. arch. Petr Hornát
Termín kontroly: 31. 12. 2021

Termín splnění: 20. 12. 2021
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