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Připomínka Jihočeského kraje k návrhu 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje

Zastupitelstvo Jihočeského kraje, jakožto orgán příslušný dle § 7 odst. 2 písm. e) zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), uplatňuje v souladu s § 37 odst. 5 stavebního zákona připomínku ke zveřejněnému návrhu 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje týkající se vymezení prvků územního systému ekologické stability na hranicích krajů Plzeňského a Jihočeského (usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje XY ze dne 16. prosince 2021). 

Jihočeský kraj požaduje upravit návrh 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje tak, aby byla zajištěna návaznost jednotlivých prvků územního systému ekologické stability na hranici s Jihočeským krajem na vymezení prvků územního systém ekologické stability obsažené 
v souběžně pořizované aktualizaci č. 4 Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, resp. na úplné znění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje po vydání 4. aktualizace.

Odůvodnění připomínky
Jihočeský kraj prostřednictvím odboru regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, oddělení územního plánování Krajského úřadu Jihočeského kraje prověřil zveřejněný návrh aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje z hlediska zajištění koordinace využívání území ve vztahu k záměrům obsažených v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje či v jejich právě pořizované aktualizaci č. 4 a dospěl k závěru, že koordinace některých záměrů překračujících hranice kraje není zajištěna. 
[bookmark: _Hlk18131710]V současné době přetrvávají na hranicích krajů Plzeňského a Jihočeského nenávaznosti územního systému ekologické stability vymezeného závazně na svém území oběma kraji. Jihočeský kraj v rámci návrhu 
4. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen „4. AZUR JČK“) upravil vymezení ploch
 a koridorů pro územní systém ekologické stability na svém území dle „Aktualizace plánu územního systému ekologické stability pro Jihočeský kraj“ předaného zpracovateli zásad územního rozvoje dne 15. 8. 2019. K novému vymezení ploch a koridorů pro územní systém ekologické stability se v návrhu 4. AZUR JČK váže mj. následující odůvodnění: „Na podkladě zpracované „Aktualizace plánu územního systému ekologické stability pro Jihočeský kraj“ předaného zpracovateli zásad územního rozvoje dne 15. 8. 2019, došlo k úpravě vymezení územního systému ekologické stability na území celého kraje, tzn. i na hranicích se sousedními kraji. Vzhledem ke skutečnosti, že „Aktualizace plánu územního systému ekologické stability pro Jihočeský kraj“ byla dohodnuta s dotčenými orgány, zodpovědnými za vymezení územního systému ekologické stability také na území sousedních krajů, je možné vymezení územního systému ekologické stability považovat z hlediska širších vztahů za dohodnuté, s tím, že nenávaznosti na hranicích kraje, budou řešeny v některé z dalších aktualizací zásad územního rozvoje sousedních krajů.“, resp. „Převzaty byly i veškeré prvky ÚSES nacházející se na hranicích mezi Jihočeským a Plzeňským krajem. U většiny těchto prvků není v současné chvíli zajištěna jejich návaznost na Zásady územního rozvoje Plzeňského kraje, nicméně vzhledem k odbornosti podkladového materiálu lze předpokládat, že koordinace bude zajištěna nejbližší aktualizací Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje.“.
Upravené vymezení bylo pořizovatelem 4. AZUR JČK projednáno na společném jednání dne 15. října 2019, na které byl mj. Plzeňský kraj přizván. Do 30 dnů ode dne konání uvedeného společného jednání bylo možno uplatnit k představenému řešení ze strany sousedních krajů připomínky. Pořizovatel 
4. AZUR JČK žádnou připomínku od Plzeňského kraje neobdržel.
Nyní pořizovaná aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje (dále též jen „3. AZUR PZK“) však nové vymezení ploch a koridorů pro územní systém ekologické stability nezohledňuje a vytváří tak na hranicích obou krajů opět nenavazující, tj. nefunkční, skelet prvků územního systému ekologické stability. Z tohoto důvodu uplatňuje Jihočeský kraj k návrhu 3. AZUR PZK připomínku s cílem zajistit po vydání obou souběžně pořizovaných aktualizací zásad územního rozvoje sousedících krajů navazující systém prvků územního systému ekologické stability vedoucí k budoucímu funkčnímu využívání.
Jednotlivé nenávaznosti vymezených koridorů či ploch (zejména jejich přesná lokace) jsou patrny z příloh 1 až 9 této připomínky. Zde je k nim proveden pouze stručný popis:
Nenávaznost č. 1
Regionální biokoridor RK 326 vymezený na území Plzeňského kraje pokračuje na území Jihočeského kraje (k.ú. Střelské Hoštice) jako regionální biokoridor RBK 43, který je veden mj. přímo po hranici obou krajů, nicméně v jeho jižní části před napojením do nadregionálního biokoridoru K 113, resp. NRBK 113B/1, není vymezen v dostatečné šíři (chybí vymezení jeho části v Plzeňském kraji).
Nenávaznost č. 2
Nadregionální biokoridor K 113 vymezený na území Plzeňského kraje je vymezen ve dvou větvích, kdežto na území Jihočeského kraje (k.ú. Kozlov nad Otavou, obec Střelské Hoštice) je ve 4. AZUR JČK vymezena pouze jedna větev nadregionálního biokoridoru NRBK 113B/1, přičemž vzájemné vymezení nadregionálních biokoridorů se na hranicích krajů nestřetává.
Nenávaznost č. 3
Regionální biokoridor RK 326 vymezený na území Plzeňského kraje nenavazuje na žádný prvek územního systému ekologické stability vymezený na území Jihočeského kraje a naopak není ve v 3. AZUR PZK zajištěna návaznost regionálního biokoridoru RBK 44 vedeného z Jihočeského kraje směrem do kraje Plzeňského (k.ú. Kozlov nad Otavou, obec Střelské Hoštice).
Nenávaznost č. 4
Nadregionální biokoridor K 113 vymezený na území Plzeňského kraje nemá zajištěnu návaznost na území Jihočeského kraje (k.ú. Kalenice). Byť se v tomto případě jedná o velmi malý chybějící úsek, je vhodné z pohledu funkčnosti územního systému ekologické stability se též tímto případem zabývat.
Nenávaznost č. 5
Nadregionální biokoridor K 113 vymezený na území Plzeňského kraje nemá severně od sídla Kalenice zajištěnu žádnou návaznost na území Jihočeského kraje. 
Nenávaznost č. 6
Regionální biokoridor RK 334 vymezený na území Plzeňského kraje nemá západně od sídla Strašice (k.ú. Strašice v Pošumaví) zajištěnu žádnou návaznost na území Jihočeského kraje. 
Nenávaznost č. 7
Regionální biokoridor RK 351 vymezený na území Plzeňského kraje nemá zajištěnu žádnou návaznost na území Jihočeského kraje, RBK 82 vymezený na území Jihočeského kraje nezasahuje až k hranicím s krajem Plzeňským (k.ú. Lhota nad Rohanem, obec Vacov). 
Nenávaznost č. 8
Regionální biokoridor RK 795 vymezený na území Plzeňského kraje nemá zajištěnu žádnou návaznost na území Jihočeského kraje (k.ú. Javorník u Stach, obec Vacov).
Nenávaznost č. 9
Nadregionální biokoridor K 110 vymezený na území Plzeňského kraje nemá v katastrálním území Studenec u Stach zajištěnu žádnou návaznost na území Jihočeského kraje, nadregionální biokoridor NRBK 110/1 vymezený na území Jihočeského kraje nezasahuje až k hranicím s krajem Plzeňským (k.ú. Studenec u Stach, obec Nicov). 

Nenávaznost č. 10 – 12
Tyto nenávaznosti nepředstavují faktickou nemožnost budoucí funkčnosti prvků územního systému ekologické stability. Jedná se o případy, které vznikají z důvodu jiných metodických postupů na stranách obou krajů (Jihočeský kraj vymezuje plochy a koridory v nezbytně nutných šířích, Plzeňský kraj ponechává větší prostor pro případná zpřesnění až v rámci územně plánovací dokumentace jednotlivých obcí).


Pro zajištění návazností na hranicích obou krajů poskytne Jihočeský kraj prostřednictvím odboru regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, oddělení územního plánování Krajského úřadu Jihočeského kraje v případě zájmu datovou vrstvu obsahující předpokládané úplné znění Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje po vydání projednávané 4. aktualizace. 


S pozdravem
 (vlastnoruční podpis)

Příloha
Usnesení Zastupitelstva Jihočeského kraje č. XY ze dne 16. prosince 2021
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