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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. bere na vědomí
žádosti podané v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022;
II. schvaluje
poskytnutí návratné finanční výpomoci nad 200 tisíc Kč pro žadatele v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022 dle přílohy 1 návrhu č. 458/ZK/21 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí návratné finanční výpomoci dle Pravidel programu;
III. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V souladu s usnesením č. 283/2021/ZK-10 ze dne 09. 09. 2021 byl vyhlášen Program návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022 (dále jen program) s termínem pro podávání žádostí od 11. 10. 2021 do 31. 10. 2021.

Účelem programu je poskytnutí návratných finančních výpomocí (dále jen NFV) poskytovatelům sociálních služeb k zajištění plynulého financování sociálních služeb na začátku kalendářního roku, a to do doby vyplacení 1. splátky dotace poskytované dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. V rámci tohoto programu mohou poskytovatelé žádat o předfinancování sociálních služeb zařazených do základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji pro období 2022–2024, a to v rozsahu dle vydaných Pověření JčK k poskytování služby obecného hospodářského zájmu. NFV lze použít pouze na předfinancování neinvestičních nákladů v souvislosti s poskytováním základních činností sociálních služeb v období 1. 1. 2022 – 31. 3. 2022 a vrácena musí být v plné výši do 25. 4. 2022. Plánovaná alokace programu činí 50.000.000 Kč. Pro účely programu byla zpracována Pravidla NFV pro rok 2022 (dále jen Pravidla), včetně příloh, která upravují bližší podmínky, okruh oprávněných žadatelů, způsob podání žádosti, časový harmonogram, finanční vypořádání atd. Přílohou 3 těchto Pravidel byl rovněž vzor smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci.

O poskytnutí NFV a uzavření veřejnoprávní smlouvy rozhoduje zastupitelstvo kraje podle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jedná-li se o poskytnutí NFV příjemci nad 200.000 Kč v jednotlivém případě v kalendářním roce a rada kraje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jedná-li se o poskytnutí VFN příjemci do 200.000 Kč v jednotlivém případě v kalendářním roce. 

Žádost o poskytnutí NFV podalo ve stanoveném termínu celkem 20 poskytovatelů sociálních služeb pro 51 sociálních služeb v celkové výši 31.291.000 Kč. V rámci formální kontroly byla vyřazena 1 žádost s tím, že dle schválených Pravidel se jednalo o neoprávněného žadatele (příspěvková organizace zřizovaná JčK). Při věcném posouzení žádostí a stanovení návrhů výše NFV bylo postupováno v souladu s Pravidly. Požadavek NFV u 11 sociálních služeb bylo nutné krátit, protože její výše neodpovídala maximální přípustné výši 25 % z dotace MPSV poskytnuté v roce 2021. U zbývajících 39 sociálních služeb nebylo nutné krácení a NFV lze poskytnout v požadované výši. Celkem lze NFV poskytnout 19 poskytovatelům sociálních služeb pro 50 sociálních služeb v úhrnné výši 27.253.000 Kč. Návrh NFV pro dva žadatele byl předložen ke schválení radě kraje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, která rozhoduje o poskytování dotací a návratných finančních výpomocí do 200.000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Návrhy na poskytnutí návratné finanční výpomoci nad 200 tisíc Kč pro žadatele v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022, o jejichž poskytnutí rozhoduje zastupitelstvo kraje, jsou uvedeny v příloze 1 návrhu č. 458/ZK/21. 
Návrhy na rozdělení v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022 byly projednány v radě kraje dne 02. 12. 2021 usnesením č. 1375/2021/RK-30 s tím, že schvaluje poskytnutí návratné finanční výpomoci do 200 tisíc Kč pro žadatele v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí návratné finanční výpomoci dle Pravidel programu a dále doporučuje zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci nad 200 tisíc Kč pro žadatele v rámci Programu návratné finanční výpomoci poskytovatelům sociálních služeb v roce 2022 a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí návratné finanční výpomoci dle Pravidel programu.

Finanční nároky a krytí: Požadované finanční prostředky budou nárokovány do rozpočtu OSOV pro r. 2022.

Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová – Ekonomický odbor (OEKO): Souhlasím – Požadované finanční prostředky jsou součástí návrhu rozpočtu na rok 2022 a to ve výši 50 mil. Kč, který byl schválen v RK dne 25. 11. 2021 a je předložen na jednání ZK dne 16. 12. 2021.

Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová – Konzultant: Souhlasím.
PŘÍLOHY:

1. Návrhy_NFV_2022 (VÝPOČET_NFV_2022_Příloha_1_ZK.xlsx)
Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková
Termín kontroly: 15. 01. 2022

Termín splnění: 15. 01. 2022
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