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NÁVRH USNESENÍ

Zastupitelstvo Jihočeského kraje

I. schvaluje
záměr prodeje části pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 427/5 o předpokládané výměře 134 m2, ostatní plocha, silnice, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Písek v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 489 pro obec a k. ú. Mirovice v rámci stavby „Rekonstrukce a rozšíření parkoviště u provozovny Vodňanská drůbež - Mirovice“ na základě smlouvy o budoucí kupní smlouvě za cenu vyšší z ceny zjištěné znaleckým posudkem a ceny obvyklé v daném místě a čase obchodní firmě Vodňanská drůbež, a. s., se sídlem Radomilická 889, 389 01 Vodňany, IČO 25396480;

II. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit zveřejnění záměru prodeje nemovitosti uvedené v části I. na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje a též na úřední desce obce, do jejíž územní působnosti předmětná nemovitost náleží.

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

******
Obchodní firma Vodňanská drůbež, a. s., se sídlem Radomilická 889, 389 01 Vodňany, IČO 25396480, je investorem stavby „Rekonstrukce a rozšíření parkoviště u provozovny Vodňanská drůbež – Mirovice.“ Ze záborového elaborátu projektové dokumentace je zřejmé, že stavba bude umístěna mimo jiné i na části pozemkové parcely katastru nemovitostí č. 427/5 o předpokládané výměře 134 m2, ostatní plocha, silnice, která je zapsána u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrální pracoviště Písek v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 489 pro obec a k. ú. Mirovice ve vlastnictví Jihočeského kraje. Pro vydání stavebního povolení je nutné, aby měl investor právní titul k pozemkům, na kterých bude tato stavba umístěna.

Z výše uvedeného důvodu požádal investor Jihočeský kraj o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na prodej části pozemkové parcely KN č. 427/5 o předpokládané výměře 134 m2 v k. ú. Mirovice. Kupní cena bude na základě dohody obou stran stanovena jako cena vyšší z ceny zjištěné znaleckým posudkem a ceny obvyklé v daném místě a čase.

Správa a údržba silnic Jihočeského kraje souhlasí s budoucím prodejem části pozemkové parcely KN č. 427/5 o předpokládané výměře 134 m2 v k. ú.  Mirovice obchodní firmě Vodňanská drůbež, a. s.

Případná rizika a negativní ekonomické dopady nejsou zpracovateli známy, respektive byly vyloučeny podmínkami návrhu.

Tento návrh je v části I. předkládán jako záměr, po jehož schválení dojde k jeho zveřejnění na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje a na úřední desce Městského úřadu v Mirovicích a poté bude vlastní budoucí prodej předložen ke schválení územně samosprávným orgánům kraje.

Rada Jihočeského kraje schválila tento návrh na svém jednání dne 2. 12. 2021 usnesením č. 1416/2021/RK – 30.

Finanční nároky a krytí: nemá návaznost na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno

Návrh projednán (stanoviska): nebylo vyžádáno

PŘÍLOHY:

1. Příloha č. 1 - žádost o prodej části pozemku, k. ú. Mirovice (Příloha č. 1 - žádost o prodej části pozemku, k. ú. Mirovice.pdf)
2. Příloha č. 2 - vyjádření SÚS JčK, k. ú. Mirovice (Příloha č. 2 - vyjádření SÚS JčK, k. ú. Mirovice.pdf)
3. Příloha č. 3 - koordinační situace, k. ú. Mirovice (Příloha č. 3 - koordinační situace, k. ú. Mirovice.pdf)
4. Příloha č. 4 - fotodokumentace, k. ú. Mirovice (Příloha č. 4 - fotodokumetnace, k. ú. Mirovice.pdf)
5. Příloha č. 5 - LV, k. ú. Mirovice (Příloha č. 5 - LV, k. ú. Mirovice.pdf)
Zodpovídá: vedoucí ODSH – JUDr. Andrea Tetourová
Termín kontroly: II/2022

Termín splnění: 31. 1. 2022
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