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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Novostavba domova mládeže a školní jídelny při gymnáziu Český Krumlov“ (žadatel: Gymnázium, Český Krumlov, Chvalšinská 112) a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s celkovými výdaji ve výši 242 000 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 200 000 000 Kč,
2. kofinancování projektu „Novostavba domova mládeže a školní jídelny při gymnáziu Český Krumlov“ Jihočeským krajem ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 60 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy návrhu č. 226/ZK/22,
3. předfinancování projektu „Novostavba domova mládeže a školní jídelny při gymnáziu Český Krumlov“ Jihočeským krajem ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 30 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy návrhu č. 226/ZK/22,
4. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Novostavba domova mládeže a školní jídelny při gymnáziu Český Krumlov“ Jihočeským krajem ve výši 42 000 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy návrhu č. 226/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
T: 31. 12. 2022


[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA
OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů.
Podle aktuálního harmonogramu výzev v Operačním programu Životní prostředí 2021–2027 (dále jen „OPŽP“) je plánováno vyhlášení výzvy na opatření „1.1.3 Výstavba nových veřejných budov, které budou splňovat parametry pro pasivní nebo plusové budovy“ na červenec 2022, plánovaná alokace činí 2,030 mld. Kč.
OŠMT ve spolupráci s OZVZ a OREG vyhlásil VŘ na zpracovatele studie do OPŽP, vítězným uchazečem se stala společnost Energy Benefit Centre a.s. (dále jen „EBC“). Smlouva byla uzavřena dne 19. 4. 2022 na základě výsledků výběrového řízení na veřejnou zakázku s názvem Předprojektová příprava novostaveb pasivních budov – Domov mládeže Český Krumlov – Základní umělecká škola Milevsko. Zhotovitel aktuálně zpracovává studii stavebně technologického řešení a položkové rozpočty, dále budou zpracovány energetický posudek, průkaz energetické náročnosti budov a žádost o dotaci včetně jejího podání. 

Předpokládané podmínky výzvy stanovují míru dotace ve výši 70 % ze způsobilých výdajů projektu (stavební práce a související výdaje) a maximální výše dotace činí 140 mil. Kč. V projektech, jejichž celkové náklady činí nejméně 5 000 000 EUR (včetně DPH), je DPH nezpůsobilým výdajem.
OŠMT konzultoval s Oddělením přípravy a realizace pozemních staveb a s Oddělením zadávání veřejných zakázek předpokládané jednotkové ceny za výstavbu m3 budovy v plusovém energetickém standardu. Cenová hladina URS pro rok 2022 i se zohledněním plusového energetického standardu činí 12 000,- Kč/m3. Aktuálně předkládané částky celkových výdajů projektu pracují s částkou 15 000,- Kč/m3, kdy je započítána i rezerva a vzhledem ke stavu na stavebním trhu se za půl roku může jednat o částky reálné. Odhady za jednotkovou cenu m3 jsou většinou v rámci studie nižší, než je výsledná cena k soutěži. Předkládané částky jsou uvedeny v maximální výši, následně se mohou v realizační fázi snížit dle skutečnosti. V této fázi přípravy není součástí celkových výdajů vnitřní vybavení budovy.
V rámci připravované výzvy, která má být vyhlášena v červenci letošního roku, se očekává převis žádostí. Vzhledem k tomu, že se jedná o tzv. jednokolový model hodnocení, bude o úspěchu žádosti rozhodovat brzký termín předložení. Z výše popsaného důvodu předkládá OŠMT návrh již nyní před stanovením konečného položkového rozpočtu stavby.
Vzhledem k rozsahu akce a vysokému podílu dotace navrhuje OŠMT po dohodě s OEKO částečné předfinancování ve výši 15 % ze způsobilých výdajů, tj. 30 mil. Kč.

Výstavba objektu patří mezi hlavní priority investičních akcí v oblasti vzdělávání v následujících letech. OPŽP je jediným dotačním titulem EU, který podporuje výstavbu nových veřejných budov, jiné operační programy EU nelze v současném programovém období využít. 
V Českém Krumlově je celkem 18 škol a školských zařízení. Město zřizuje 4 základní školy a 7 mateřských škol, soukromý subjekt zřizuje 1 ZUŠ a Jihočeský kraj zřizuje 1 ZŠ, 1 ZUŠ, DDM a 3 střední školy. Jmenovitě Gymnázium, Český Krumlov, Chvalšinská 112 (gymnázium), Střední uměleckoprůmyslová škola sv. Anežky České, Český Krumlov, Tavírna 109 (SUPŠ), Střední odborná škola zdravotnická a Střední odborné učiliště, Český Krumlov, Tavírna 342 (SOŠZ).
Gymnázium navštěvuje 540 žáků ve 3 oborech, SUPŠ vyučuje 195 žáků v 5 oborech a SOŠZ vzdělává 279 žáků v 9 oborech. Celkem se jedná o 1014 žáků v 17 oborech. Domov mládeže je zřízen pouze při gymnáziu, jeho kapacita je 48 lůžek. Největší procento ubytovaných připadá na SUPŠ a nejméně na gymnázium.
Ve městě jsou celkem 4 jídelny, jednu zřizuje kraj při ZŠ, Kaplická 151 a tři město při svých ZŠ. Dále jsou v Českém Krumlově 3 školní jídelny-výdejny, a sice po jedné při SUPŠ a SOŠZ, zřizovatelem jedné je město. Krajským školám se dováží jídlo ze školní jídelny při SOŠ strojní a elektrotechnické, Velešín, U Hřiště 527.
Nedostatek ubytovacích kapacit je kritický zejména pro žáky zdravotnických oborů SOŠZ, kteří musí absolvovat praxe v místní nemocnici začínající v časných ranních hodinách. S ohledem na dopravní obslužnost z okolních obcí nejen v okrese, ale i ze vzdálenějších lokací, to představuje velký problém. Této škole by zvýšená ubytovací kapacita přinesla i větší zájem uchazečů o studium.
Novostavba je plánována jako pěti podlažní budova (3 podlaží pro školní jídelnu i se zázemím a 2 podlaží pro domov mládeže).

Součástí návrhu je Formulář evropského projektu a Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje, kterou předkládá organizace v souladu se SM/115/ZK.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. OŠMT doporučuje schválit kofinancování a předfinancování způsobilých výdajů a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.

Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 132 000 000 Kč, z toho kofinancování činí 60 000 000 Kč, předfinancování činí 30 000 000 Kč a financování nezpůsobilých výdajů činí 42 000 000 Kč.

Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Zárubová - Ekonomický odbor (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím, v rozpočtu roku 2022 a SVR 2023-24 jsou prostředky na projekty škol v rámci OP ŽP 2021-2027 alokovány v celkové výši 160 mil. Kč, proto bude nutné při aktualizaci SVR zohlednit tento projekt podle výsledků výzvy a podmínek OP ŽP. Financování podílu EU a SR u OP ŽP je předpokládáno průběžně, proto nebude nutné projekt přefinancovávat v celé výši.

Návrh projednán (stanoviska): OEZI, OREG, RK dne 2. 6. 2022 (usn. č. 716/2022/RK-44), VVVZ dne 8. 6. 2022

PŘÍLOHY:
Formulář evropského projektu (ZK220616_226_Př1_Formulář projektu.xlsx)
Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK220616_226_Př2_žádost_Gymnázium, Č. Krumlov.pdf)

Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 31. 12. 2022
Termín splnění: 31. 12. 2022

1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz
image1.jpeg
(22




