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Digitální technická mapa Jihočeského kraje – změna osoby oprávněné v rámci Dohody o spolupráci krajů při pořízení a provozu informačního systému Digitální technické mapy zmocněné usnesením zastupitelstva kraje č. 254/2020/ZK-29





	Předkladatel:
	doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D.


	Zpracoval:

	OINF

	Vedoucí odboru:

	Ing. Petr Váňa, pověřen zastupováním vedoucího odboru



NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
informaci o změně osoby oprávněné v řídícím výboru dle článku V. Dohody o spolupráci krajů při pořízení a provozu informačního systému digitální technické mapy za Jihočeský kraje popsanou v důvodové zprávě návrhu č. 259/ZK/22;
zmocňuje
JUDr. Lukáše Glasera, ředitele krajského úřadu, k zastupování Jihočeského kraje v řídícím výboru objednatelů dle Dohody o spolupráci při pořízení a provozu informačního systému digitální technické mapy;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části II. tohoto usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 254/2020/ZK-29 mimo jiné zmocnilo vedoucího odboru informatiky Ing. Petra Vobejdu k zastupování Jihočeského kraje v řídícím výboru objednatelů dle Dohody o spolupráci při pořízení a provozu informačního systému digitální technické mapy (dále též dohoda o spolupráci).

Ke změně osoby zmocněné usnesením č. 254/2020/ZK-29 k zastupování v řídícím výboru objednatelů dle dohody o spolupráci dochází z důvodu rezignace Ing. Petra Vobejdy na funkci vedoucího odboru informatiky a ukončení jeho pracovního poměru na krajském úřadu. 
Je navrhováno, aby Jihočeský kraj v rámci řídícího výboru objednatelů dle dohody o spolupráci zastupoval ředitel krajského úřadu JUDr. Lukáš Glaser.

Změna na pozici osoby oprávněné k zastupování v řídícím výboru objednatelů dle dohody nevyžaduje uzavření dodatku k dohodě o spolupráci, tato změna musí být prokazatelně oznámena ostatním smluvním stranám, tj. krajům – signatářům dohody o spolupráci.

Tento materiál projednala rada kraje dne 2. 6. 2022 (usn. č. 706/2022/RK-44).

Finanční nároky a krytí: není relevantní


Vyjádření správce rozpočtu: není vyžadováno

Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková - Odbor právní a krajský živnostenský úřad (OPZU): Souhlasím. 


PŘÍLOHY: bez příloh


Zodpovídá: vedoucí OINF - Ing. Petr Váňa, pověřen zastupováním vedoucího odboru

Termín kontroly: 30. 6. 2022
Termín splnění: 30. 6. 2022
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