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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. Pravidla Dotačního programu Jihočeského kraje My v tom Jihočechy nenecháme I dle přílohy č. 1 návrhu č. 275/ZK/22,
2. Vzor smlouvy o poskytnutí dotace v rámci Dotačního programu Jihočeského kraje Dotačního programu Jihočeského kraje My v tom Jihočechy nenecháme I dle přílohy č. 5 návrhu č. 275/ZK/22;
0. vyhlašuje
1. Dotační program Jihočeského kraje My v tom Jihočechy nenecháme I s termínem zveřejnění výzvy 16. 8. 2022, s termínem zahájení podávání žádostí 15. 9. 2022 a s termínem ukončení podávání žádostí 31. 1. 2023 do 12:00 hodin, s alokací 150 000 000 Kč;
1. ukládá
1. MUDr. Martinu Kubovi, hejtmanovi kraje, předložit organům kraje k projednání návrh seznamu žádostí doporučených k podpoře.
1. T: 31. 3. 2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Hlavním cílem předkládaného dotačního programu je podpora rozvoje a zachování školní a mimoškolní zájmové činnosti dětí a mládeže, školního stravování dětí a mládeže s trvalým pobytem na území Jihočeského kraje. Dalším cílem dotačního programu je podpora aktivit dětí pobírajících příspěvek na péči (např. handicapovaných dětí) s trvalým pobytem na území Jihočeského kraje. 

Celková alokace programu činí 150 mil. Kč.

	OPATŘENÍ
(podprogram)
	Celková alokace 
(v mil. Kč)
	Max. výše dotace na podporovanou osobu (v tis. Kč)
	Min. požadovaná spoluúčast žadatele (v %)

	Podpora aktivit dětí a mládeže
	150
	4
	0




· Dotace v tomto dotačním programu může být požadována pouze na práci s dětmi a mládeží (dále také jako „děti, žáci, mládež“) či na školní stravování, ve věkové kategorii od 3 let (k 1. 8. 2022) do dovršení 19 let v případě, že ke dni podání žádosti nemá žák ukončené středoškolské vzdělání. Děti musí mít trvalý pobyt v Jihočeském kraji k 1. 8. 2022. Dotace bude poskytnuta na kompenzaci úhrad za účast dětí na podporovaných aktivitách.
· Podporovány budou děti žijící ve společné domácnosti, v níž je:
· pobírána dávka „Přídavek na dítě“ (alespoň v některém měsíci roku 2022) nebo
· pobírána dávka „Příspěvek na bydlení“ (v prvním nebo druhém čtvrtletí roku 2022) nebo
· čistý měsíční příjem připadající na člena domácnosti ve výši maximálně 13 000,- Kč včetně.

· Podmínkou pro přiznání a vyplacení podpory je, že rodič/zákonný zástupce podporované osoby a jeho manžel/druh/partner není ke dni podání žádosti o podporu déle než 6 měsíců veden v evidenci uchazečů o zaměstnání.
· Nárok na podporu je ze strany rodičů nebo zákonných zástupců prokazován v případě pobírání dávek „Příspěvek na bydlení“ nebo „Přídavek na dítě“ potvrzením z úřadu práce. Pokud není ve společné domácnosti, kde žije podporované dítě, pobírána dávka „Příspěvek na bydlení“ nebo „Přídavek na dítě“, je nárok na podporu prokazován výší příjmů na stanoveném vzorovém formuláři.
· Za rozhodné příjmy pro poskytnutí podpory se považují níže uvedené příjmy. K prokázání výše čistého příjmu na člena společné domácnosti je nezbytné doložit:

· u příjmů ze závislé činnosti (pracovní poměr, dohoda o pracovní činnosti a dohoda o provedení práce) – potvrzení od zaměstnavatele/zaměstnavatelů o průměrném čistém měsíčním příjmu za poslední tři měsíce předcházející okamžiku podání žádosti o podporu, pokud žadatel a posuzovaná osoba nemají žádný jiný příjem
· u příjmů ze závislé činnosti, pokud žadatel nebo posuzovaná osoba mají další příjmy, které uvádí v daňovém přiznání (např. příjmy z pronájmu nebo kapitálového majetku) 
a u příjmů OSVČ – vyplněný přehled příjmů z daňového přiznání za rok 2021 
· u dávek nemocenského pojištění (např. nemocenská, ošetřovné, mateřská) – potvrzení zaměstnavatele, popř. okresní správy sociálního zabezpečení o výši pobírané dávky za poslední tři měsíce předcházející okamžiku podání žádosti o podporu
· u starobního, vdovského/vdoveckého, sirotčího, invalidního důchodu – potvrzení okresní správy sociálního zabezpečení o výši pobíraného důchodu ke dni podání žádosti o podporu
· u rodičovského příspěvku – potvrzení úřadu práce o měsíční výši příspěvku 
· o podpory v nezaměstnanosti a při rekvalifikaci – potvrzení úřadu práce o měsíční výši podpory 
· u ostatních příjmů (např. skutečně obdržené výživné, výsluhové náležitosti a nároky u vojáků z povolání a členů bezpečnostního sboru atd.) - vyčíslení průměrné měsíční výše těchto příjmů za poslední tři měsíce předcházející okamžiku podání žádosti o podporu na stanoveném formuláři 
· Jednotlivé doložené příjmy vykáže žadatel o podporu na stanoveném formuláři žádosti o podporu, na kterém také potvrdí splnění posuzované hranice měsíčního průměrného čistého příjmu na člena společné domácnosti. Údaje uvedené v žádosti o podporu musí být pravdivé a odpovídající skutečnosti. Žádost o podporu musí být doložena v programu uvedenými doklady.
· Žádost o podporu (finanční příspěvek) podávají rodiče nebo zákonní zástupci prostřednictvím organizace, která zajišťuje podporované aktivity. Organizace zkontroluje nárok na podporu 
a předložené doklady, následně podává žádost o dotaci Jihočeskému kraji. Žádost o dotaci bude obsahovat počet dětí s požadovanou celkovou finanční částkou, jmenný seznam dětí a požadovanou částku za každé dítě. Podklady předkládané rodiči nebo zákonnými zástupci nejsou součástí žádosti 
o dotaci předkládané Jihočeskému kraji. Při zachování všech podmínek GDPR zůstávají uloženy 
u žadatele pro případ kontroly po dobu 3 let od podání žádosti o dotaci. 
· Výše příspěvku na jednotlivce činí max. 4 000,- Kč.
· Žadatel (organizace) může podat Jihočeskému kraji v rámci dotačního programu jednu žádost s výjimkou subjektů zastřešujících organizační jednotky bez právní subjektivity zřízené v rámci jedné právnické osoby s právní subjektivitou (nevztahuje se na právnické osoby vykonávající činnost škol 
a školských zařízení). Tyto subjekty mohou podat více žádostí. Pokud se v průběhu realizace aktivit 
v podporovaném období navýší u žadatele o dotaci počet dětí splňujících podmínky programu, požádá žadatel o změnu smlouvy formou dodatku smlouvy. 
· V případě, že již byla úhrada ze strany rodičů provedena, je možné příspěvek využít na zpětné vrácení takové platby.
· Podporované osoby mohou čerpat příspěvek do výše 4 000,- Kč u různých organizací, podporujících aktivity dle tohoto programu. 
· Jihočeský kraj vyplatí každé organizaci 100 % poskytnuté podpory jednotlivým osobám. 
· Je vyloučen souběh podpory dítěte pobírajícího příspěvek na péči do dovršení věku 8 let v tomto dotačním programu s podporou v dotačním programu na podporu dětí ve věku do 3 let. 
[bookmark: _Toc110185915]Podporovanými aktivitami podle tohoto dotačního programu jsou:
· předškolní vzdělávání (MŠ), 
· ubytování žáků v domově mládeže, internátu a škole v přírodě,
· vzdělávání v základních uměleckých školách (ZUŠ), 
· zájmové vzdělávání ve střediscích volného času, školních klubech a školních družinách,
· školní stravování, 
· další zájmové, volnočasové, tělovýchovné a sportovní aktivity dětí (kroužky, soustředění, kurzy apod.),
· ambulantní a terénní sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 

V rámci dotačního programu jsou kompenzovány úplaty za členské příspěvky, školní a mimoškolní aktivity stanovené příslušnými právními předpisy a ostatní úplaty za kurzy, soustředění a akce, které souvisí se školními i mimoškolními volnočasovými aktivitami dětí a mládeže, a úplaty za ambulantní a terénní sociální služby.
Oprávněným žadatelem může být pouze organizace, která zahájila činnost nejpozději rok před vlastním podáním žádosti o dotaci. 
Oprávněnými žadateli jsou právnické osoby se sídlem, příp. provozovnou a působností na území Jihočeského kraje, které mají jako jednu z hlavních činností provozování sportovních a tělovýchovných, uměleckých, vzdělávacích, nebo volnočasových činností a organizují činnost dětí a mládeže, nebo mají obecně ve svých stanovách zakotvenu práci s dětmi a mládeží, nebo jsou poskytovateli ambulantních a terénních sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 
Subjekty se sídlem mimo území Jihočeského kraje mohou žádat pouze pro své organizační jednotky, pobočné spolky nebo místní skupiny, které mají sídlo/provozovnu na území Jihočeského kraje.
Organizace zřizované Jihočeským krajem, které zajišťují aktivity podporované v tomto dotačním programu a které by splňovaly podmínky pro poskytnutí dotace se řídí pravidly dotačního programu (vyjma ustanovení o podání žádosti o dotaci). Organizace zřizované Jihočeským krajem se budou registrovat na speciálně zřízené webové stránce jako poskytovatel aktivit a budou ověřovat nárok na příspěvek pro podporovanou aktivitu včetně jeho výše přiznané od jiných poskytovatelů jednomu dítěti obdobně jako žadatelé v tomto dotačním programu. 

Celková alokace na dotační program činí 150 mil. Kč.

Finanční nároky a krytí: K zajištění finančního krytí obou programů bude předloženo rozpočtové opatření k uvolnění prostředků z fondu rezerv a rozvoje kraje pro rok 2022 ve výši 220 mil. Kč (na RK 1. 9. 2022 a ZK 15. 9. 2022). Předpokládaných 30 mil. Kč k dofinancování bude zařazeno do návrhu rozpočtu pro rok 2023.


Vyjádření správce rozpočtu: 
Tomáš Budík (OEKO): Souhlasím. Pro nakrytí potřebných finančních prostředků bude nutné rozpočtové opatření na převod finančních prostředků ve výši 130 mil. Kč z FRR. Zbývajících 20 mil. Kč bude nutné zohlednit v návrhu rozpočtu JčK na rok 2023.



Návrh projednán (stanoviska): návrh projednala rada kraje na svém jednání dne 15. 8. 2022.


PŘÍLOHY:
Pravidla DP I (Pravidla DP_děti_3_19_8.8.2022.docx)
Žádost o dotací (vzor_zadosti_deti_mladez_3_19.pdf)
Vzor závěrečné zprávy (Vzor závěrečná zpráva DP I (005) final.rtf)
Postup pro vyplnění žádosti o dotaci (postup vyplneni zadosti_I.pdf)
Vzor smlouvy o poskytnutí dotace (VZOR SMLOUVY.docx)
Jmenný seznam podporovaných osob (Jmenný seznam podporovaných osob DP I.xlsx)
Potvrzení Úřadu práce (POTVRZENÍ - konečná finální podoba - doplnění práce.docx)
Žádost o podporu (fyzická osoba) (žádost o podporu  - My v tom Jihočechy nenecháme(3-19).xlsx)
Výpočet příjmů (příloha k žádosti DP - OSVČ.xlsx)
seznam podporovaných osob - skutečnost (Jmenný seznam podporovaných osob DP I - skutečnost pro závěrečné vyúčtování.xlsx)
Metodický pokyn pro publicitu (MP_Příručka pro publicitu.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 31. 3. 2023
Termín splnění: 31. 5. 2023






1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz

1

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice 370 76, Tel: 386720111, http://www.kraj-jihocesky.cz
image1.jpeg
(22




