

Příloha č. 1

Návrh na pořízení změny územního plánu Srubec
(dále jen „změna ÚP“)
a) Údaje umožňující identifikaci navrhovatele, včetně uvedení skutečností prokazující, že je oprávněn podat návrh na pořízení změny ÚP.
Navrhovatelem změny ÚP je Jihočeský kraj, tj. změna ÚP je v souladu s § 44 písm. e) stavebního zákona pořizována na návrh oprávněného investora.

b) Důvody pro pořízení změny ÚP.
Napojení silnice II/157 na v současnosti budovaný úsek dálnice D3 (v MÚK Pohůrka) je řešeno v rámci dokumentace „Přeložka silnice II/157 obchvat Srubce“, která navazuje na dokumentaci „Přeložka silnice II/156 a II/157 6. etapa“. Obě tyto dokumentace tvoří v podstatě nedílný celek, který byl původně řešen společně jednou dokumentací. K oddělení obou staveb došlo z důvodu akutní potřeby propojení stávající silniční sítě na dostavovanou dálnici D3. 
Na základě dokumentace, která řešila oba úseky komunikace, byla podána žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby, která byla stavebním úřadem dne 23. 9. 2021 rozhodnutím č.j. SU/5117/2019-45 zamítnuta. Hlavním důvodem zamítnutí byl dle názoru stavebního úřadu nevyhovující návrh křížení přeložky silnice II/157 obchvatu Srubce se stávající silnicí II/157 (ul. Ledenicka – St. Pohůrka) řešený formou okružní křižovatky situovaný v místě začátku stoupání k tunelu „Srubec“. Bližší odůvodnění rozhodnutí stavebního úřadu je součástí výše uvedených dokumentací. Z tohoto důvodu se stavebník rozhodl o přepracování dokumentace, kdy křížení obou silnic bude řešeno mimoúrovňově. Podrobný popis všech změn týkající se předmětné komunikace je opět součástí uvedených dokumentací. Zejména v části stavby, která spojuje dálnici právě s touto upravovanou křižovatkou, dochází k posunutí přeložky jižním směrem, v části zcela mimo dosavadní koridor vymezený v Územním plánu Srubec, v platném znění, avšak v souladu s koridorem dopravní infrastruktury D43 vymezeným pro tuto stavbu v Zásadách územního rozvoje Jihočeského kraje, v platném znění. Posunutí bylo umožněno také zrušením odkaliště, které v době vymezování koridoru v Územní plánu Srubec, v platném znění, bylo ještě provozováno.

c) Návrh obsahu změny ÚP, včetně případného požadavku na zpracování variant řešení.
[bookmark: _Hlk107411994]Obsahem změny ÚP bude zejména prověření úprav koridoru dopravní infrastruktury (přeložka silnice II/157), který je navržen v Územním plánu Srubec, v platném znění, s překryvnou funkcí jako veřejně prospěšná stavba D2, a to v souladu s dokumentací „Přeložka silnice II/156 a II/157 6. etapa“ a dokumentací „Přeložka silnice II/157 obchvat Srubce“, a rovněž prověření podmínek stanovených v ÚP Srubec ve vazbě na tento koridor. 
Zároveň ve změně ÚP budou prověřeny podmínky využití ploch dotčených touto stavbou, např. z důvodu umístění a realizace staveb souvisejících se stavbou přeložky silnice II/156 a  II/157.
Rozsah změn je patrný z přiložené situace, která obsahuje vymezení přeložky dle původní DÚR a upravené DÚR. Dokumentace jsou k dispozici na krajském úřadě, kancelář č. 2064. 

d) Stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody podle zákona o ochraně přírody a krajiny k navrhovanému obsahu změny ÚP, ve kterém uvede, zda je možné vyloučit významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast či nikoliv.
Stanovisko č.j. KUJCK 138857/2022 ze dne 15. 11. 2022 – „souhlasí s navrhovaným obsahem změny územního plánu Srubec. Navrhovaný obsah změny územního plánu Srubec nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi významný vliv na předměty ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí ležících na území v působnosti krajského úřadu.“

e) Stanovisko krajského úřadu jako příslušného úřadu k navrhovanému obsahu změny ÚP, ve kterém i s přihlédnutím ke stanovisku orgánu ochrany přírody podle písmene d) uvede, zda má být návrh změny posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí, případně stanoví podrobnější požadavky podle § 10i zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Stanovisko č.j. KUJCK 138857/2022 ze dne 15. 11. 2022 – „nepožaduje zpracování vyhodnocení vlivů navrhovaného obsahu změny územního plánu Srubec na životní prostředí ve zkráceném postupu pořizování.“

f) Návrh úhrady nákladů na zpracování změny ÚP, vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území, pokud se zpracovává, vyhotovení úplného znění územního plánu po jeho změně, náklady na zpracování změn regulačních plánů touto změnou vyvolaných a vyhotovení úplného znění regulačních plánů po jejich změně, popřípadě náklady podle § 71 odst. 7.
Náklady budou hrazeny Jihočeským krajem.
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