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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
žádost o poskytnutí individuální dotace ve výši 100.000 Kč organizace Charita Prachatice, IČO 62529919, se sídlem Slunečná 1135, 385 01 Prachatice na projekt Dům sv. Dominika Savia pro matky s dětmi dle přílohy 1 návrhu č. 489/ZK/22;
schvaluje
1. poskytnutí individuální dotace ve výši 100.000 Kč organizaci Charita Prachatice, IČO 62529919, se sídlem Slunečná 1135, 385 01 Prachatice na projekt Dům sv. Dominika Savia pro matky s dětmi,
2. uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, jejíž vzor je uveden v příloze 2 návrhu č. 489/ZK/22;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci části II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů o poskytování dotací do 200.000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí. Poskytování dotací nad 200.000 Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje (§ 36 zákona o krajích) jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje. Poskytování individuálních dotací je upraveno „Zásadami Jihočeského kraje pro poskytování veřejné finanční podpory“ (SM/107/ZK), podle kterých je nutné provést posouzení každé podané žádostí s tím, že o každé žádosti musí být rozhodnuto v příslušném orgánu Jihočeského kraje, a to i v případech, že se nedoporučuje žádosti vyhovět.

Dne 8. 12. 2022 obdržel OSOV žádost o poskytnutí individuální dotace z prostředků JčK, která je přílohou 1 návrhu č. 489/ZK/22. 
Žadatel: Charita Prachatice
IČO: 62529919
Sídlo: Slunečná 1135, 385 01 Prachatice
Projekt/akce: Dům sv. Dominika Savia pro matky s dětmi
Doba realizace projektu: 01. 07. 2022 – 31. 12. 2022
Odůvodnění: Na 2. pololetí roku 2022 nemá Charita Prachatice dostatek finančních prostředků na mzdy pracovníků v přímé péči. Nedostatek finančních prostředků souvisí také se zvyšujícími náklady na energie, kdy dotace z MPSV, JčK a úhrady od uživatelů nepokrývají nezbytné náklady služby.
Celkové náklady: 1.790.000 Kč
Požadovaná výše dotace: 100.000 Kč
Vyjádření OSOV: Charita Prachatice je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb azylové domy a terénní programy. Služba azylové domy, ID 1833120 je poskytována v zařízení Charitní domov sv. Dominika Savia pro matky s dětmi. Jedná se o pobytovou sociální službu na přechodnou dobu určenou matkám s dětmi, které např. ztratily bydlení v důsledku rozvodu či rozchodu s partnerem/partnerkou, v důsledku finanční krize spojené s dlouhodobou nezaměstnaností, upadly do dluhové pasti, zažily domácí násilí apod. V rámci služby je jim poskytována pomoc a podpora při řešení jejich nepříznivé sociální situace, při hledání nového bydlení, zaměstnání apod. Cílem služby je podpora uživatelů v nepříznivé životní situaci spojené se ztrátou bydlení, pomoc při aktivním řešení jejich situace s tím, aby v co možná nejkratším čase došlo k jejich integraci do běžného života. Tato sociální služba je zařazena do sítě sociálních služeb JčK a má vydané Pověření k poskytování služby obecného hospodářského zájmu, konkrétně k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby v rozsahu základních činností na území Jihočeského kraje. 
Od 1. 1. 2022 do 30. 6. 2022 byla sociální služba financována v rámci projektu Podpora sociálních služeb v JčK V a od 1. 7. 2022 prostřednictvím účelové dotace poskytované dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve výši 1.120.000 Kč a dále z Krajského dotačního programu ve výši 117.000 Kč. Vzhledem k nárůstu cen a zvyšujícím se nákladům, žadatel uvádí, že finanční prostředky jsou nedostatečné a nepokryjí nezbytné náklady spojené s poskytováním služby. 

Zároveň je předkládán návrh veřejnoprávní smlouvy, který je přílohou 2 návrhu č. 489/ZK/22 s tím, že finanční podpora je poskytnuta v souladu s evropskou legislativou v oblasti tzv. veřejné podpory, konkrétně v souladu s Rozhodnutím Komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu.

Žádost žadatele o individuální dotaci je předkládána na jednání rady kraje dne 15. 12. 2022 č. návrhu 1487/RK/22 s doporučením zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace z rozpočtu ORJ 30 ve výši uvedené v části II. návrhu usnesení. 

Finanční nároky a krytí: Finanční prostředky budou čerpány z rozpočtu OSOV (§ 4374 – Azylové domy, pol. 5223, UZ 92, ORJ 3053).


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Jana Rodová (OEKO): Souhlasím – z hlediska rozpočtového krytí. V případě schválení bude připravena úprava rozpisu rozpočtu z nevyužitých prostředků na grantovou a dotační politiku ORJ 30.


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Ing. Alexandra Kindlová (OSOV): Souhlasím. 



PŘÍLOHY:
Žádost o poskytnutí  ID (Př 1_Žádost ID_CHPt.pdf)
Smlouva o poskytnutí dotace (Př 2_Smlouva_CHPt.doc)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 15. 1. 2023
Termín splnění: 15. 1. 2023
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