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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
potřebu financování lékařských pohotovostních služeb v lokalitách Jihočeského kraje s horší dostupností zdravotní péče, tzv. doplňkovou síť;
rozhoduje
o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na zajištění doplňkové sítě lékařských pohotovostních služeb v Jihočeském kraji v roce 2023 pro poskytovatele zdravotních služeb uvedené v příloze č. 1 návrhu č. 100/ZK/23;
schvaluje
1. návrhy smluv o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na zajištění doplňkové sítě lékařských pohotovostních služeb v Jihočeském kraji v roce 2023 dle příloh č. 2 a 3 návrhu č. 100/ZK/23;
0. ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení.
T: 23. 6. 2023


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Návrh je předkládán v souladu s § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, podle kterého je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací.

[bookmark: _Hlk34035249]O organizaci a zajištění pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji rozhodlo zastupitelstvo svým usnesením č. 391/2022/ZK-23 ze dne 15. 12. 2022 a usnesením č. 395/2022/ZK-23 ze dne 15. 12. 2022 schválilo rozpočet na rok 2023 vč. alokace peněžních prostředků na činnost lékařské pohotovostní služby. 
Schválený dokument „Principy zabezpečení poskytování pohotovostních služeb a prohlídek těl zemřelých v Jihočeském kraji“ vymezuje mj. organizaci pohotovostních služeb a člení ji na základní síť a doplňkovou síť. Základní síť ordinací pohotovostních služeb nabízí všechny typy pohotovostních služeb (lékařskou, lékárenskou i zubní) a je zajišťována nemocnicemi Jihočeského kraje. Stanoviště lékařských pohotovostí doplňkové sítě jsou zajišťována poskytovateli zdravotních služeb (polikliniky a zdravotnická zařízení měst a obcí) na území kraje mimo území, v nichž sídlí nemocnice založené Jihočeským krajem. Převážně se jedná o lokality s horší dostupností zdravotní péče. 
Předmětem návrhu, který je zastupitelstvu kraje předkládán, je rozhodnout o poskytnutí dotace poskytovatelům zdravotních služeb na zajištění lékařských pohotovostních služeb v rámci doplňkové sítě v Jihočeském kraji v roce 2023 a schválit návrhy smluv o poskytnutí dotace. 
Seznam poskytovatelů zdravotních služeb, kteří v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů požádali o dotaci na zajištění lékařské pohotovostní služby v roce 2023, je uveden v příloze č. 1 návrhu. 
Výše dotace může pro žadatele činit maximálně 850 000,- Kč, bude poskytnuta na základě smluvního vztahu na činnost ordinace lékařské pohotovostní služby, zajišťovanou v časovém rozsahu minimálně 3 hodiny ve všedních dnech a 8 hodin o sobotách, nedělích a svátcích, a budou z ní hrazeny pouze uznatelné náklady spojené se zajištěním činnosti lékařské pohotovostní služby, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění. 
Návrhy smluv uvedené v přílohách budou po schválení použity k uzavření smluvního vztahu s příslušnými smluvními partnery.


Finanční nároky a krytí: 
Finanční prostředky určené k poskytnutí dotace na zajištění lékařských pohotovostních služeb v rámci doplňkové sítě v Jihočeském kraji v roce 2023 jsou alokovány v rozpočtu ORJ 09 - OZDR (ORJ 0953 dotační politika, § 3513 Lékařská služba první pomoci, položka 5321 Neinvestiční transfery obcím).

Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Monika Wolfová (OEKO): Souhlasím – z rozpočtového hlediska.

Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím – právní posouzení smluv.
Rada kraje svým usnesením č. 115/2023/RK-60 ze dne 16. 2. 2023 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na zajištění doplňkové sítě lékařských pohotovostních služeb v Jihočeském kraji v roce 2023 a schválit návrhy smluv o poskytnutí dotace.
Finanční výbor i Výbor pro zdravotnictví projednaly návrh na poskytnutí dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na zajištění doplňkové sítě lékařských pohotovostních služeb v Jihočeském kraji v roce 2023 dne 13. 3. 2023.



PŘÍLOHY:
Seznam žadatelů o dotaci na zajištění doplňkové sítě lékařských pohotovostních služeb v Jihočeském kraji v roce 2023  (KUJK_ZK230323_100_př.1 Seznam žadatelů o dotaci na LPS_2023.pdf)
Návrh smlouvy o poskytnutí dotace na LPS 2023_příspěvkové organizaci obce III. stupně (KUJK_ZK230323_100_př.2 Návrh smlouvy o poskytnutí dotace na LPS_2023_p.o.pdf)
Návrh smlouvy o poskytnutí dotace na LPS 2023 subjektu soukromého práva (KUJK_ZK230323_100_př.3 Návrh smlouvy o poskytnutí dotace na LPS_2023_o.p.s.pdf)



Zodpovídá: vedoucí OZDR - Mgr. Ivana Turková

Termín kontroly: 9-10/2023
Termín splnění: 23. 6. 2023
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