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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
bere na vědomí
Návrh změny konceptu Olympiády dětí a mládeže 2024;
II. 	schvaluje
nový koncept pořadatelství Jihočeského kraje Her XI. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2024;
III.	ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit provedení potřebných úkonů vedoucích k realizaci tohoto usnesení.


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA


Zastupitelstvo Jihočeského kraje schválilo dne 24.2.2022 usnesením 20/2022/ZK Projevení zájmu Jihočeského kraje o pořadatelství Her XI. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2024 (dále jen ODM). Součástí této kandidatury byl koncept, který obsahoval zapojení 3360 účastníků v 18. sportovních disciplínách. Díky nedostatečné ubytovací kapacitě v Českých Budějovicích nebylo u kolektivních sportů možné obsadit obě kategorie chlapců a dívek. Vzhledem ke genderové vyváženosti, spravedlnosti a tradičnosti je nyní předkládán tento aktualizovaný koncept,  který navyšuje celkové účastníky her na 4326 osob, přidává dva sporty (orientační běh, jachting) a rozšiřuje konání ODM o město Tábor a Sezimovo Ústí. Přehledová tabulka je součástí přílohy tohoto návrhu.

Slavnostní zahájení ODM by mělo proběhnout na náplavce u Dlouhého mostu v Českých Budějovicích. Medailové ceremoniály budou probíhat jak na sportovištích, tak v Olympijském domě, který by měl být na Výstavišti ČB.

S ohledem na celkovou pospolitost akce a atmosféru ODM, budou účastníci ubytování po jednotlivých kategoriích v Českých Budějovicích, Táboře, Hluboké nad Vltavou, Lišově a Sezimově Ústí. Snahou bude ubytovat sportovce co nejblíže sportovištím. Ubytování a stravování bude zajištěno na vysokoškolských kolejích Jihočeské univerzity a domovech mládeže při středních školách zřizovaných Jihočeským krajem. V rezervě je také počítáno s několika soukromými ubytovacími zařízeními.  

Dle aktuálních podkladů a informací Českého olympijského výboru se náklady na uspořádání letní ODM v této podobě pohybují okolo 43 000 000 mil. Kč v závislosti na počtu účastníků, doprovodném programu a velikosti ceremoniálů. Rozpočet s předpokládanými příjmy a předběžnou skladbou výdajových položek je součástí přílohy tohoto návrhu. V návaznosti na změnu konceptu ODM dojde ke změně předpokládaného rozpočtu, který bude předmětem dalších jednání.

Finanční nároky a krytí: 
Částka 15 mil. Kč na pořadatelství ODM byla zahrnuta do návrhu střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2023 (8 mil. Kč) a 2024 (7 mil. Kč) na ORJ 851 s tím, že nevyčerpané prostředky z roku 2023 by se prostřednictvím fondu rozvoje a rezerv převáděly do rozpočtu roku 2024. 

Vyjádření správce rozpočtu:
Bc. Blanka Klímová (OEKO):  Souhlasím - za předpokladu naplnění příjmů od jednotlivých zdrojů. Ve schváleném Střednědobém rozpočtovém výhledu Jihočeského kraje je na roky 2023 a 2024 alokována částka 15 mil. Kč. 

Návrh projednán (stanoviska):
Výbor pro výchovu, vzdělání a zaměstnanost projedná návrh dne 15. 3. 2023.
Rada kraje projednala návrh dne 9. 3. 2023 a doporučuje jej zastupitelstvu Jihočeského kraje schválit.


PŘÍLOHY:
Přehled sportů a účastníků 
Rámcový rozpočet 
ODM v minulých letech 

Zodpovídá: vedoucí OŠMT- Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 04/2023
Termín splnění: 06/2024
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