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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
poskytnutí peněžních prostředků pro rok 2023 ve výši 28 669 € pro zemi Horní Rakousko, Landhausplatz 1, 4021 Linz, Österreich, na činnost Kanceláře ERDV, představující podíl Jihočeského kraje na rozpočtu Evropského regionu Dunaj-Vltava a uzavření smlouvy o jejich poskytnutí, se započtením vratky z předchozích let, která je přílohou návrhu č.98/ZK/23;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit úkony potřebné k realizaci části I. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zastupitelstvu kraje je podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno rozhodování o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.   

Zastupitelstvo Jihočeského kraje každoročně schvaluje poskytnutí peněžních prostředků na provozní náklady a činnost Kanceláře Evropského regionu-Dunaj Vltava (ERDV). Jedná se o formální schválení částky, na které se již dohodli představitelé všech 7 regionů na základě mezinárodní dohody o zřízení této kanceláře a schválení jejích stanov. Zde jsou základní body týkající se příspěvku na rok 2023:   

· Finanční prostředky jsou poskytovány spolkové zemi Horní Rakousko, která zajišťuje na základě rozhodnutí Prezidia ERDV a Dohody o zřízení kanceláře ERDV činnost kanceláře ERDV; sídlo kanceláře ERDV je v hornorakouském Linci na tamním Úřadu zemské vlády.
· Členské regiony ERDV se na celkovém, společném rozpočtu podílí dle klíče: 50 % stejným dílem a 50 % dle podílu obyvatelstva daného regionu na celkovém počtu obyvatel ERDV.
· Jihočeský kraj přispívá do celkového rozpočtu ERDV částkou 28 669 € (cca 690 tis. Kč – v závislosti na devizovém kurzu), zpravidla ve dvou splátkách. Příspěvek podléhá vyúčtování po skončení roku do 31.1. roku následujícího. 
· Jedná se o pravidelnou, každoroční částku. V rozpočtu Jihočeského kraje na rok 2023 je připravená a schválená částka 800 tis. Kč.
· Finanční prostředky ERDV jsou využívány na platy personálu kanceláře (3 pracovníci – ředitel, zástupce ředitele, asistent) a na výdaje nezbytné pro plnění úkolů kanceláře ERDV (operativní plnění úkolů – tj. výkon rozhodnutí orgánů ERDV (Prezidia a Trilaterálního koordinačního grémia), organizační podpora činností těchto orgánů a témat ERDV, stálý kontakt s orgány ERDV, správa rozpočtu, sestavování závěrečné roční uzávěrky, informační a poradenská činnost pro veřejnost, cílená práce s veřejností, podpora regionů při realizaci projektů v rámci témat ERDV, komunikace a koordinace kontaktních míst, tematických manažerů atd.

Standartně má Kancelář ERDV 3 pracovníky (ředitel kanceláře, zástupce ředitele a asistent), kteří jsou zaměstnanci Země Horní Rakousko a jsou zařazeni do Úřadu zemské vlády Horní Rakousko, oddělení územního plánování.        

Země Horní Rakousko ve spolupráci s Kanceláří ERDV vyhotovuje závěrečné vyúčtování a o výsledku hospodaření informuje členy Prezidia ERDV. Dopis informující o zůstatku za rok 2022 pro člena Prezidia za Jihočeský kraj Pavla Hrocha je přílohou č. 1 tohoto návrhu.  
Za rok 2022 by, podle tohoto vyúčtování, měla být Jihočeskému kraji vrácena částka 5 226,59 EUR. K vratce dochází z důvodu dočasné personální neobsazenosti Kanceláře ERDV a následné výměny personálu. V Kanceláři byl na počátku roku pouze 1 pracovník, který v květnu ukončil pracovní poměr a kancelář byla kompletně po personální stránce obměněna. 
Činnost kanceláře byla touto změnou značně poznamenána a nebyly realizovány původně zamýšlené projekty v tématech ERDV, zejména v oblasti cestovního ruchu. I z tohoto důvodu Prezidium ERDV rozhodlo o tom, že v roce 2023 bude provedena evaluace činnosti Kanceláře i funkčnosti celého Evropského regionu Dunaj-Vltava. Na základě této evaluace pak bude rozhodnuto o dalším směřování Evropského regionu Dunaj-Vltava a to včetně financování ze strany členských regionů.

Na základě ustanovení smlouvy o poskytnutí peněžních prostředků v roce 2022 by měla být vratka 5 226,59 EUR započtena do příspěvku v následujícím roce. Tato skutečnost je promítnuta do návrhu smlouvy pro rok 2023. Zůstatek nedočerpaných prostředků pak nahradí první tranši dotace pro rok 2023. Doplatek ve výši 23 442,41 EUR bude vyplacen jako druhá tranše. Úspora rozpočtu kraje v roce 2023 bude po vyčísleném vyúčtování a podpisu smlouvy ve výši cca 235 tis. Kč převedena do rozpočtové rezervy kraje.

Pokud nebudou poskytnuté prostředky v roce 2023 vyčerpány, budou Jihočeskému kraji vráceny v následujícím období, opět formou zápočtu této částky z podílu Jihočeského kraje na ročním rozpočtu ERDV v roce 2024. 
      
Finanční nároky a krytí: Alokované prostředky jsou schválené v rozpočtu na rok 2023 ORJ 01 Kancelář hejtmana § 6223 položka 5511 UZ 000768 v plné výši. Po započtení vratky z předchozích let bude úspora převedena do rozpočtové rezervy kraje.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Kateřina Francová (OEKO):  Souhlasím -  z hlediska uvedeného rozpočtového krytí. V rozpočtu KHEJ jsou za tímto účelem pro rok 2023 alokovány finanční prostředky v celkovém objemu 800 tis. Kč (ORJ 0153 - dotační politika).


Návrh projednán (stanoviska): Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím 


PŘÍLOHY:
Dopis informující o zůstatku za rok 2022  (PV_M.Kuba_příspěvek na kancelář ERDV 2023_příloha č.1.pdf)
Smlouva o poskytnutí peněžních prostředků  (PV_M. Kuba_příspěvek na kancelář ERDV 2023_příloha č.2.docx)


Zodpovídá: vedoucí KHEJ – Mgr. Petr Podhola 

Termín kontroly: 30. 06. 2023
Termín splnění:  23. 05. 2023 
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