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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
souhlasí
s podmínkami Veřejné nabídky na uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zájmové aktivity dětí dle přílohy č. 1 návrhu č. 205/ZK/23;
pověřuje
radu kraje vyhlášením Veřejné nabídky na uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zájmové aktivity dětí s termínem zveřejnění 1. 6. 2023, s alokací 20 000 000 Kč;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.
T. 1. 6. 2023


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Hlavním cílem podpory je snaha o vyšší dostupnost aktivit spojených s využitím volného času vedoucích k osobnímu rozvoji dětí, případně podpora využívání školních aktivit dětí a mládeže z nízkopříjmových rodin s trvalým pobytem na území Jihočeského kraje. Podpora je zaměřena na rodiny s dětmi, které se ocitly v nepříznivé finanční situaci a jejím smyslem je pomoci jim s úhradou nákladů placených aktivit směřujících k osobnímu rozvoji dítěte. 

Celková alokace činí 20 mil. Kč.

Podpora by měla být realizována formou veřejné nabídky na uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zájmové aktivity dětí s následným darováním peněžní částky z rozpočtu Jihočeského kraje organizacím, které danou službu (aktivitu) poskytují. 


Základní podmínky pro poskytnutí příspěvku:
· 4 000 Kč na jedno dítě,
· na aktivity dětí ve věku od 3 do 18 let, které mají trvalý pobyt v Jihočeském kraji,
· registrace zákonných zástupců a dětí do webové aplikace na stránkách https://krouzkyprojihocechy.cz,
· doložení pobírání dávek ke dni podání žádosti (nízkopříjmovost rodiny)
· dávka „Přídavek na dítě“ nebo
· dávka „Příspěvek na bydlení“ nebo 
· dávka „Příspěvek na péči“ na nezletilé dítě nebo
· dávka pěstounské péče „Odměna pěstouna“ nebo
· dávka pěstounské péče „Příspěvek při pěstounské péči“,
· žadatel není déle než 6 měsíců evidován na Úřadu práce (dále jen „ÚP“). 

Podporované aktivity:[footnoteRef:1] [1:  Nejedná se o uzavřený výčet aktivit, ale jedná se o demonstrativní výčet.] 

· vzdělávání v základních uměleckých školách (ZUŠ), 
· zájmové vzdělávání ve střediscích volného času, školních klubech a školních družinách, 
· další zájmové, volnočasové, tělovýchovné a sportovní aktivity dětí (kroužky, soustředění, kurzy včetně plaveckých a lyžařských, dětských táborů, příměstských táborů apod.), 
· ambulantní a terénní sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (centra denních služeb, denní stacionáře, noclehárny, průvodcovské 
a předčitatelské služby, odlehčovací služby, osobní asistence). 

Veřejná nabídka je činěna vůči fyzickým osobám podnikajícím nebo právnickým osobám se sídlem, příp. provozovnou a působností na území Jihočeského kraje, které mají jako jednu z hlavních činností provozování sportovních a tělovýchovných, uměleckých, vzdělávacích, nebo volnočasových činností a organizují činnost dětí a mládeže, nebo mají obecně ve svých stanovách zakotvenu práci s dětmi a mládeží, a které tuto činnost začaly vykonávat nejpozději 1. 6. 2022. Subjekty se sídlem mimo území Jihočeského kraje mohou žádat pouze pro své organizační jednotky, pobočné spolky nebo místní skupiny, které mají sídlo/provozovnu na území Jihočeského kraje

Finanční příspěvek může být poskytnut pouze na aktivity provozované od 1. 9. 2023 do 31.  8. 2024. Platba za aktivitu však musí být účastníku předepsána od 1. 8. 2023 do 30.  6.  2024.

V případě, že již byla úplata za podporovanou aktivitu ze strany rodičů uhrazena (pouze platby provedené od 
1. 7. 2023 do nejpozději 31. 8. 2023), lze příspěvek využít na zpětné vrácení takové platby.

Proces: 

· Administrace bude probíhat na webové stránce https://krouzkyprojihocechy.cz fungující na principu podobném Jihočeskému tržišti.  
· Prvním vstupem se budou registrovat a nabízet své služby organizace, které uvedou své základní evidenční údaje a zadají konkrétní aktivity, které pořádají a které mohou rodiče, resp. děti, využít. Zároveň zadají cenu každé takové aktivity a počet míst, které jsou v této aktivitě k dispozici. Kraj provede kontrolu, kterou bude ověřeno splnění podmínek stanovených ve veřejné nabídce.
· Druhým vstupem se budou registrovat zástupci dětí (rodiče, pěstouni apod.), kteří uvedou údaje o dítěti. Splnění dalších podmínek pro poskytnutí finanční podpory bude kraj kontrolovat ve spolupráci s ÚP. 
· Splnění podmínek pro přiznání finanční podpory bude pro kraj kontrolovat ÚP přímo ve webové aplikaci, odpadne tedy nutnost fyzické návštěvy na ÚP a potřeba nechat si vystavit potvrzení o pobírané dávce. Celý proces bude probíhat on-line formou maximálně vstřícně vůči podporovaným rodinám. 
· Po kontrole všech vstupních údajů bude každému dítěti připsáno na účet 4000 kreditů na jedno dítě (1 kredit = 1 Kč), které mohou být uplatněny až do celkové výše u jedné nebo několika organizací, které budou na webu již registrovány, na jimi nabízené aktivity. Aplikace automaticky hlídá uplatněné kredity na jedno dítě a zamezuje tomu, aby bylo na jedno dítě vyčerpáno více než 4000 kreditů. 
· Po objednávce a uplatnění kreditů ze strany rodičů může organizace uplatnit proplacení aktivity do výše přiznaných kreditů u kraje. Finanční podpora bude organizaci následně poskytnuta bezhotovostně na účet ve formě daru na základě žádosti. Žádosti o dary pro konkrétní příjemce v konkrétní výši budou průběžně schvalovány radou v kraje (v případě překročení částky 100 tis. Kč u jednoho příjemce v zastupitelstvu kraje).

· Postup bude realizován podle práva soukromého – zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Nejde o dotační program, nebude uzavírána dotační smlouva a není tedy nutné využívat formální postupy. Registrace, uzavření smlouvy a vyúčtování může být realizováno jen prostřednictvím aplikace a webu – nebude nutné fyzicky podepisovat smlouvy.

· Platba organizacím bude prováděna formu daru a pro samotný „program“ bude využit institut tzv. veřejné nabídky podle § 1780 OZ. Přijetí veřejné nabídky je možné pouze v aplikaci zveřejněné na internetových stránkách https://krouzkyprojihocechy.cz. Smlouva bude uzavřena elektronicky přijetím návrhu smlouvy.

· Kraj je oprávněn dar poskytnout podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona o krajích. Zároveň je jeho právem takto rozhodnout v samostatné působnosti. Bude jasné, komu byly finanční prostředky poskytnuty, jejich poskytnutí bude transparentní. V případě zvolení institutu veřejné nabídky dojde de facto pouze k zastřešení poskytování darů pod určitý model hromadné žádosti a hromadného poskytnutí darů. 

 Předpokládá se, že hodnota daru u jednotlivých organizací (poskytovatelů) nepřekročí 50 000 Kč bez DPH, proto se na smlouvy nevztahuje ani povinnost jejich uveřejnění v registru smluv (v případě překročení lze řešit individuálně). 
 Povinnost registrovat se ve webové aplikaci budou mít i krajské organizace, a to především z důvodu, aby bylo možné hlídat uplatnění kreditů na jedno dítě a bylo zamezeno tomu, aby bylo na jedno dítě vyčerpáno více než 4000 kreditů.


Harmonogram procesu:

Organizace:
	
 Registrace organizací a poskytovaných služeb na příslušném portálu, včetně ceníku: průběžně od 1. 6. 2023 do 31. 7. 2024
 Průběžná kontrola oprávněnosti žadatelů (organizací): od 1. 6. 2023 do 15. 8. 2024
 Sběr podaných žádostí organizací - vyúčtování poskytnutých služeb (kroužků): od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024
 Formální kontrola přijatých žádostí organizací (vyúčtování poskytnutých služeb - kroužků): průběžně do 15. 9. 2024
 Hromadné (intervalové) schválení poskytnutí darů jednotlivým organizacím v radě kraje – průběžně do 31. 10. 2024

Rodiče:

 Příjem požadavků rodičů (registrace dětí na příslušném portálu): od 1. 9. 2023 do 30. 6. 2024
 Průběžná kontrola oprávněnosti nároku dětí: od 1. 9. 2023 do 15. 7. 2024
 Výběr podporované aktivity z nabídky zaregistrované na portále: do 15. 8. 2024


Kraj:

· Vyplacení daru na stanovený účet (u veřejné nabídky není nutné uzavírat přímo smlouvy s každým jednotlivcem) a uvědomění žadatelů (organizací) o tom, že bylo jejich žádosti vyhověno – průběžně do 30.11.2024.

Rada kraje svým usnesením č.415/2023/RK-66 doporučila zastupitelstvu kraje souhlasit s podmínkami veřejné nabídky.

Finanční nároky a krytí: K zajištění financování ve výši 20 mil. Kč je možné využít nerozdělené prostředky z programu My v tom Jihočechy nenecháme I.


Vyjádření správce rozpočtu:
Ing. Petra Prantlová (OEKO):  Souhlasím -  s hlediska návrhu financování. V rámci ORJ 1453 zbývá nerozdělených 136,76 mil. Kč alokovaných pro dotační program My v tom Jihočechy nenecháme I.


Návrh projednán (stanoviska): OPZU


PŘÍLOHY:
Veřejná nabídka (Příloha č. 1 k návrhu č. 205_ZK_23_Pomáháme s kroužky pro jihočeské děti.docx)


Zodpovídá: vedoucí OEZI – Ing. Jan Návara

Termín kontroly: 1. 7. 2023
Termín splnění: 1. 7. 2023
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