 (
ZASTUPITELSTVO JIHOČESKÉHO KRAJE
NÁVRH USNESENÍ
)


	Datum jednání:
	22. 06. 2023
	Bod programu:
	

	Číslo návrhu:
	275/ZK/23

	
Název bodu:
	
Realizace projektu předkládaného do NPO a jeho předfinancování a financování nezpůsobilých výdajů z rozpočtu Jihočeského kraje - Domov Libníč a CSS Empatie - Tyršův sad





	Předkladatel:
	doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D.


	Zpracoval:

	OSOV

	Vedoucí odboru:

	Mgr. Pavla Doubková



NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Přístavba a stavební úpravy domova sociálních služeb Empatie Tyršův Sad 403/9, Č. Budějovice“ (žadatel: Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie, Libníč 17, 373 71 Libníč) a podání žádosti o podporu do Národního plánu obnovy – Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb s celkovými výdaji ve výši 39 454 961,- Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 33 164 716,- Kč,
2. předfinancování projektu „Přístavba a stavební úpravy domova sociálních služeb Empatie Tyršův Sad 403/9, Č. Budějovice“ Jihočeským krajem ve výši 100 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 33 164 716,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Národního plánu obnovy – Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 275/ZK/23,
3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Přístavba a stavební úpravy domova sociálních služeb Empatie Tyršův Sad 403/9, Č. Budějovice“ Jihočeským krajem ve výši 4 835 284,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Národního plánu obnovy – Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 275/ZK/23;
0. ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
1. T: 31. 12. 2023

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OSOV předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů.

Ministerstvo práce a sociálních věcí bude v rámci Národního plánu obnovy vyhlašovat výzvu Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb.
Zřizované organizace kraje by měly být oprávněnými příjemci podpory. 
Ředitelka Domova Libníč a Centra sociálních služeb Empatie má zpracovanou projektovou dokumentaci na „Přístavba a stavební úpravy domova sociálních služeb Empatie Tyršův Sad 403/9, Č. Budějovice“.  Společnost RERA a.s. na základě uzavřené smlouvy s Domovem Libníč a CSS Empatie zpracovává žádost o dotaci do výše uvedené výzvy. Předpokládaný termín vyhlášení výzvy je 31. 5. 2023 a bude možné začít podávat žádosti o dotace. 
Obsahem projektu je rekonstrukce stávajícího objektu chráněného bydlení pro uživatele s mentálním postižením nebo kombinovaným postižením v souladu s výzvou Národního plánu obnovy. Výzva reaguje na problém materiálně technické základny sociálních služeb v ČR, která se jeví jako nedostatečná a nepokrývá současnou poptávku a zároveň je v souladu s procesem transformace a deinstitucionalizace pobytových sociálních služeb, kdy dochází ke zvyšování kapacit komunitních služeb, které podporují nezávislý život osob se zdravotním postižením.
Standardem nezávislého života jsou v pobytových službách nastaveny parametry, které vedou ke zvýšení úrovně bydlení uživatelů pro bydlení v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích a vytvoření prostředí, které je příznivé pro změnu schopností k fungování v životě. 
Sociální službu chráněného bydlení v současné době využívá 18 klientů ubytovaných v nevyhovujících dvoulůžkových pokojích, které nezaručují dostatečný komfort soukromí.
Cílem projektu je zrekonstruovaný bytový dům s maximální kapacitou 12 osob, vytvoření 4 domácností s pouze jedním dvoulůžkovým pokojem. Každá domácnost je vybavená samostatnou koupelnou s toaletou, prádelnou, kuchyňským koutem a společenskou místností. Pokoje mají základní vybavení, které vyhovuje cílové skupině osob se zdravotním postižením. Každý klient si může pokoj dovybavit vlastním přístrojem a má možnost s připojením k internetu.
Rekonstrukce počítá i se zlepšením materiálně technických podmínek pro personál; jedná se o šatnu se sociálním zařízením, sklady, denní místnost, kancelář sociální pracovnice a jednací místnost, která zaručuje dostatek soukromí.

Ředitelka Domova Libníč a Centra sociálních služeb Empatie předpokládá celkové výdaje projektu z rozpočtu kraje ve výši 38 000 000,- Kč, z toho celkové způsobilé výdaje projektu ve výši 33 164 716,- Kč a nezpůsobilé výdaje projektu ve výši 4 835 284,- Kč.
V případě dostatku finančních prostředků na fondu investic Domova Libníč a Centra sociálních služeb Empatie budou nezpůsobilé výdaje hrazeny z fondu investic Domova Libníč a Centra sociálních služeb Empatie.

Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 712/2023/RK-69 ze dne 8. 6. 2023 schválit realizaci projektu „Přístavba a stavební úpravy domova sociálních služeb Empatie Tyršův Sad 403/9, Č. Budějovice“ (žadatel: Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie, Libníč 17, 373 71 Libníč) a podání žádosti o podporu do Národního plánu obnovy – Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb s celkovými výdaji ve výši 39 454 961,- Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 33 164 716,- Kč, jeho předfinancování a financování nezpůsobilých výdajů.


Finanční nároky a krytí:
Celkové požadované prostředky z rozpočtu Jčk (ORJ 20) činí 38 000 000,- Kč, z toho předfinancování činí 33 164 716,- Kč a financování nezpůsobilých výdajů činí 4 835 284,- Kč.

Vyjádření správce rozpočtu:
Ing. Michaela Zárubová (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí. Ve schváleném rozpočtu na rok 2023 je alokována částka 5 mil. Kč pro tento projekt (ORJ 2068,  par. 4357, ORG 1702005401601). Ve schváleném SVR na roky 2024-25 je 25 mil. Kč v roce 2024. Financování bude nutné upravit v rámci roku 2023, v návrhu rozpočtu na rok 2024 a návrhu SVR 2025-26 dle předloženého čerpání v letech.


Návrh projednán (stanoviska): Projednáno s ředitelkou Domova Libníč a Centra sociálních služeb Empatie.


PŘÍLOHY:
Formulář evropského projektu (Příloha č.1_Formulář evropského projektu.xls)
Žádost Domova Libníč a CSS Empatie (Příloha č. 2_Žádost_NPO_Tyršův sad_Domov Libníč a CSSE.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 12. 2023
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