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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Týdenní stacionář a objekt DOZP“ (žadatel: Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II) a podání žádosti o podporu do Národního plánu obnovy – Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb s celkovými výdaji ve výši 124 000 000,- Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 100 000 000,- Kč,
2. předfinancování projektu „Týdenní stacionář a objekt DOZP“ Jihočeským krajem ve výši 100 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 100 000 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Národního plánu obnovy – Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 276/ZK/23,
3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Týdenní stacionář a objekt DOZP“ Jihočeským krajem ve výši 24 000 000,- Kč, s podmínkou přidělení dotace z Národního plánu obnovy – Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 276/ZK/23;
0. ukládá
1. JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
1. T: 31. 12. 2023


[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

OSOV předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů.

Ministerstvo práce a sociálních věcí bude v rámci Národního plánu obnovy vyhlašovat výzvu Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb.
Zřizované organizace kraje by měly být oprávněnými příjemci podpory. 
Ředitelka Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec má zpracovanou projektovou dokumentaci na „Týdenní stacionář a objekt DOZP“. Jedná se o výstavbu tří nezávislých objektů, dvou týdenních stacionářů a jednoho domova pro osoby se zdravotním postižením, umístěných v areálu Česká 1175 do stávající zahrady Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec. Společnost RERA a.s. na základě uzavřené smlouvy s Centrem sociálních služeb Jindřichův Hradec zpracovává žádost o dotaci do výše uvedené výzvy. Předpokládaný termín vyhlášení výzvy je 31. 5. 2023 a bude možné začít podávat žádosti o dotace. 
Projekt spočívá ve vybudování tří nezávislých objektů. Dva objekty budou určeny pro týdenní stacionář pro mentálně postižené dospělé a jeden objekt pro DOZP pro mentálně postižené děti. Každý ze dvou objektů týdenního stacionáře poskytne ubytování pro 10 osob v 6 jednolůžkových a 2 dvoulůžkových pokojích. DOZP poskytne ubytování pro 10 osob v 6 jednolůžkových a 2 dvoulůžkových pokojích. Součástí projektu budou také venkovní úpravy – zpevněné plochy a sadové úpravy.
Městský úřad Jindřichův Hradec vydal k projektu stavení povolení dne 9. 10. 2020.
Ředitelka Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec předpokládá celkové výdaje projektu z rozpočtu kraje ve výši 124 000 000,- Kč, z toho celkové způsobilé výdaje projektu ve výši 100 000 000,- Kč a nezpůsobilé výdaje projektu ve výši 24 000 000,- Kč.
V případě dostatku finančních prostředků na fondu investic Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec budou nezpůsobilé výdaje hrazeny z fondu investic Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec.

Rada Jihočeského kraje doporučila zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 713/2023/RK-69 ze dne 8. 6. 2023 schválit realizaci projektu „Týdenní stacionář a objekt DOZP“ (žadatel: Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, Česká 1175, 377 01 Jindřichův Hradec II) a podání žádosti o podporu do Národního plánu obnovy – Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb s celkovými výdaji ve výši 124 000 000,- Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 100 000 000,- Kč, jeho předfinancování a financování nezpůsobilých výdajů.


Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu Jčk (ORJ 20) činí 124 000 000,- Kč, z toho předfinancování činí 100 000 000,- Kč a financování nezpůsobilých výdajů činí 24 000 000,- Kč.

Vyjádření správce rozpočtu: 
Ing. Michaela Zárubová (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím z hlediska rozpočtového krytí. Požadované finanční prostředky nejsou součástí SVR na roky 2024-25, proto je nutné projekt zahrnout do podkladů pro tvorbu rozpočtu ORJ 20 - Strukturální fondy EU pro rok 2024 a SVR 2025-26 vč. příjmu dotace.

Návrh projednán (stanoviska): Projednáno s ředitelkou Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec.


PŘÍLOHY:
Formulář evropského projektu (Příloha_č. 1_Formulář evropského projektu.xls)
Žádost Centra sociálních služeb Jindřichův Hradec (Příloha_č. 2_Žádost.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OSOV – Mgr. Pavla Doubková

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 12. 2023
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