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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
dodatek č. 15 Zřizovací listiny Muzea středního Pootaví Strakonice, příspěvkové organizace Jihočeského kraje, kterým se mění příloha č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“);
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit realizaci uvedeného usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Materiál je předkládán v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s článkem 2 bodem (5) směrnice k řízení příspěvkových organizací zřizovaných krajem SM/47/RK.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 259/2023/ZK-27 ze dne 22.6.2023 koupi pozemku poz. parcely KN p. č. 1266/2 o výměře 2 553 m2, oddělené dosud nezapsaným geometrickým plánem č. 183-230981/2023 z poz. parcely KN p. č. 1266/1 v k. ú. Hoslovice, ve vlastnictví společnosti Náhoří s.r.o. za účelem zvýšení dostupnosti národní kulturní památky - vodního mlýna v Hoslovicích - stavba přístupové cesty (projekt „Hoslovický mlýn - příjezdová cesta“) a stavba parkoviště (projekt „Hoslovický mlýn - záchytné parkoviště doplněné o informační tabule“).

Vybudování cesty bude financováno z investičních prostředků Jihočeského kraje v letech 2023-2024. Realizace projektu se předpokládá v roce 2024.

Na základě podání návrhu na vklad do katastru nemovitostí dnem 6. 9. 2023 pro k.ú. Hoslovice se mění příloha ke zřizovací listině Muzea středního Pootaví Strakonice č. IA „Soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).

1. 
1. Finanční nároky a krytí: nemá nárok na rozpočet kraje

Vyjádření správce rozpočtu: nemá nárok na rozpočet kraje

Návrh projednán (stanoviska):
Mgr. Markéta Procházková (OPZU): Souhlasím
Zuzana Homolková (OHMS): Souhlasím 

PŘÍLOHY:
Dodatek č. 15 ke zřizovací listině Muzea středního Pootaví Strakonice (Dodatek č. 15 ke zřizovací listině MST.doc)


Zodpovídá: vedoucí OKPP – Mgr. Patrik Červák

Termín kontroly: 31. 12. 2023
Termín splnění: 31. 12. 2023
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