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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Modernizace farmy“ (žadatel: Střední zemědělská škola, Písek, Čelakovského 200) a podání žádosti o podporu v rámci podpory rozvoje venkova Strategického plánu SZP na období 2023–2027 s celkovými výdaji ve výši 5 064 249 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 4 896 900 Kč,
2. kofinancování projektu „Modernizace farmy“ Jihočeským krajem ve výši 60 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 938 140 Kč, s podmínkou přidělení dotace v rámci podpory rozvoje venkova Strategického plánu SZP na období 2023–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 447/ZK/23,
3. předfinancování projektu „Modernizace farmy“ Jihočeským krajem ve výši 40 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 1 958 760 Kč, s podmínkou přidělení dotace v rámci podpory rozvoje venkova Strategického plánu SZP na období 2023–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 447/ZK/23,
4. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Modernizace farmy“ Jihočeským krajem ve výši 167 349 Kč, s podmínkou přidělení dotace v rámci podpory rozvoje venkova Strategického plánu SZP na období 2023–2027 s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1 návrhu č. 447/ZK/23;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
T: 30. 6. 2024


[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA
OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění, v souladu se SM/115/ZK Směrnice pro přípravu a realizaci evropských projektů.
Ministerstvo zemědělství vyhlásilo dne 22. 8. 2023 prostřednictvím Státního zemědělského a intervenčního fondu 1. kolo příjmu žádostí pro dotace na projekty rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky (SZP) na období 2023–2027. Pro oblast intervence 33.73 – Investice do zemědělských podniků byla alokována částka přesahující 4 mld. Kč. Příjem žádostí probíhal v termínu od 22. 8. 2023 do 12. 9. 2023.

Ředitelka Střední zemědělské školy v Písku (SZeŠ Písek) požádala OŠMT o zajištění spolufinancování investičního záměru z rozpočtu Jihočeského kraje. SZeŠ Písek předložilo projekt s názvem „Modernizace farmy“, který byl Státním zemědělským a intervenčním fondem doporučen k financování.

V rámci projektu modernizace školního statku dojde k pořízení dojícího robota a chladícího tanku na mléko. Dojící robot bude každodenně využíván k získávání mléka moderní technologií v produkční stáji a zároveň bude sloužit jako praktická učební pomůcka při výuce praxe žáků školy.
V současné době je získávání mléka v produkční stáji dojnic v areálu školního statku SZeŠ v Písku řešeno dojírnou Fulwood. Technologie je již nedostatečná a neodpovídá současným požadavkům na moderní zemědělský provoz. Neodpovídá zcela fyziologickým požadavkům dojnic. Získávání kvalitního mléka je pro školní statek prioritní záležitostí. Prostory stávající dojírny jsou omezené, kapacitu dojírny nelze zvýšit, proto je potřebné řešit situaci vhodným doplněním technologie dojícím robotem. Robot bude zároveň praktickou ukázkou moderní technologie pro žáky školy.

Vzhledem ke stáří stávající technologie a již méně vyhovujícím prostorům, určeným pro získávání a následné chlazení mléka, vzniká nutnost vybudování moderního zařízení s robotickými prvky.
Technologie chlazení mléka po nadojení pomocí chladících nádrží Packo z 80. let minulého století je již zastaralá a poruchová. Tato technologie není v současné době schopna udržet požadovanou kvalitu a rychlost zchlazení mléka po nadojení. Hrozí zde obrovské ztráty v podobě znehodnocené kvality mléka a nemožnosti jeho realizace na trhu. Neustálé odstávky vlivem poruch prodlužují dojení, což není ze zootechnického hlediska dobré pro dojnice a ve výsledku ani pro obsluhu zařízení. Náklady na opravy technologií jsou ekonomicky neudržitelné. Vlivem snížené kvality dojení může docházet i ke snižování užitkovosti a zdravotním problémům chovaných zvířat. 

Současný stav nedovoluje zcela efektivně využívat potenciálu zvířat a použitím moderních technologií dojde ke značnému zlepšení situace. 
Cílem je využít moderní poznatky a technologie v oblasti dojení se zaměřením na potřeby dojnic, optimalizace logistických tras, zajištění vhodných pracovních podmínek a vhodných podmínek pro konání praktické výuky žáků, snížení spotřeby energie. Zlepšení produkčních parametrů stáda se projeví ve zlepšení ekonomiky celého sektoru živočišné výroby školního statku.
Nezpůsobilé výdaje projektu představují výši DPH, která není v rámci projektu způsobilým výdajem.

OŠMT prověřil v souladu s čl. 3 směrnice SM/115/ZK možnou míru zapojení vlastních zdrojů organizace. OŠMT doporučuje schválit kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje. Uvedená organizace je součástí veřejného vzdělávacího systému a u předloženého projektu se nejedná o veřejnou podporu.


Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK (ORJ 20) činí 5 064 249 Kč, z toho kofinancování činí 2 938 140 Kč, předfinancování činí 1 958 760 Kč a financování nezpůsobilých výdajů činí 167 349 Kč.


Vyjádření správce rozpočtu: Ing. Michaela Zárubová (OEKO):  Souhlasím -  Souhlasím, prostředky v rámci PRV jsou součástí návrhu rozpočtu na rok 2024 na ORJ 2068 v celkové výši 8 mil. Kč. 


Návrh projednán (stanoviska): RK dne 30. 11. 2023 (usnesení č. 1339/2023/RK-80)


PŘÍLOHY:
Formulář evropského projektu (ZK231214_447_Př1_Formular projektu_SZeŠ Písek.xls)
Žádost školy o poskytnutí dotace (ZK231214_447_Př2_žádost_SZeŠ Písek.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 30. 6. 2024
Termín splnění: 30. 6. 2024
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