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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
Aktualizaci č. 1 Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje na období 2016 – 2025 s výhledem do roku 2035 dle příloh č.1, 2 a 3 návrhu č. 36/ZK/24;
vydává
Obecně závaznou vyhlášku Jihočeského kraje č. XX/2024, kterou se mění Obecně závazná vyhláška Jihočeského kraje č. 1/2016, kterou se vyhlašuje závazná část Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje pro období 2016 - 2025 s výhledem do roku 2035;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zabezpečit veškeré úkony potřebné k realizaci části II. usnesení.

[bookmark: US_DuvodZprava]
DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Změna Plánu odpadového hospodářství kraje (jeho aktualizace) musí být v souladu se závaznou částí řešení aktualizovaného Plánu odpadového hospodářství České republiky pro období 2015 až 2024 s výhledem do roku 2035 (dále jen „POH ČR“), který byl schválen usnesením vlády č. 373 ze dne 11. května 2022. Aktualizace POH Jihočeského kraje byla zpracována na základě aktualizace Plánu odpadového hospodářství České republiky.
Dopisem ze dne 14. 6. 2022, č. j. MZP/2022/720/3694, vyzvalo Ministerstvo životního prostředí všechny kraje k aktualizaci krajských plánů odpadového hospodářství s upozorněním, že podle § 99 odst. 2 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“), je závazná část POH ČR, včetně jejích změn, závazným podkladem pro zpracování plánů odpadového hospodářství krajů a podle § 100 odst. 2 zákona o odpadech musí být plán odpadového hospodářství kraje v souladu se závaznou částí POH ČR a jejími změnami. Podle přechodného ustanovení § 154 odst. 2 zákona o odpadech se na změny dosavadních krajských plánů odpadového hospodářství vztahují ještě ustanovení § 42 až 44 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „předchozí zákon o odpadech“), a to do uplynutí doby, na kterou byly vydány. 

Plán  odpadového  hospodářství Jihočeského  kraje  byl  zpracován  na  základě  ustanovení  § 43  zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů (dále je „zákon o odpadech“), který ukládá kraji v samostatné působnosti zpracovat plán odpadového hospodářství kraje pro jím spravované území. Plán odpadového hospodářství Jihočeského kraje na období 2016 - 2025 byl schválen usnesením zastupitelstva č. 27/2016/ZK-21 dne 25. 2. 2016 a Obecně závaznou vyhláškou Jihočeského kraje č.1/2016, kterou byla vyhlášena závazná část Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje, zveřejněná ve Věstníku právních předpisů kraje, částka 2, rok 2016, rozesláno dne 29. 2. 2016. 
Změna Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje, jeho aktualizace č. 1 (viz.  příloha č.1, 2 a 3 tohoto návrhu) vychází z ustanovení § 43 odst. 4 až 6 předchozího zákona o odpadech a aktualizace POH ČR.  
Zákonné zmocnění zastupitelstva kraje pro schválení POH JčK a pro vydání obecně závazné vyhlášky, kterou se vyhlašuje  závazná  část  tohoto plánu, včetně jeho změn, je obsaženo v ustanovení § 43 odst. 8 a 11, a v ustanovení § 78 odst.1 písm. a) a c) předchozího zákona o odpadech, potažmo v ustanovení § 154 odst. 2 zákona o odpadech a v ustanovení § 35 odst. 2 písm. c) a d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Plán odpadového hospodářství Jihočeského kraje (POH JČK) stanoví v souladu s principy udržitelného rozvoje cíle, zásady a opatření pro nakládání s odpady na území Jihočeského kraje.
Plán odpadového hospodářství Jihočeského kraje je zásadním strategickým dokumentem v oblasti odpadového hospodářství Jihočeského kraje na období následujících deseti let. Plán je rozdělen do tří základních částí, které společně utváří komplexní pohled na problematiku odpadového hospodářství a stanovují cílové parametry pro hlavní odpadové toky.
Účelem plánu odpadového hospodářství kraje a jeho aktualizace je stanovit optimální způsob dosažení souladu s požadavky právních předpisů ČR a EU v oblasti odpadového hospodářství na území kraje a s tím spojené ekonomické dopady. POH JČK je určujícím dokumentem pro vypracování plánů odpadového hospodářství měst a obcí na území Jihočeského kraje, které naplňují zákonné povinnosti zpracovat Plán odpadového hospodářství dle zákona o odpadech. Závazná část POH JČK je závazným podkladem pro rozhodovací a jiné činnosti příslušných správních úřadů a obcí v oblasti odpadového hospodářství.
Aktualizovaný Plán odpadového hospodářství JčK je zpracován na dobu minimálně 10 let, tj. na období 2016 až 2025 s výhledem do roku 2035 a bude změněn po každé zásadní změně podmínek, na jejichž základě byl zpracován (např. nová právní úprava v oblasti nakládání s odpady, která bude zásadně ovlivňovat strategii odpadového hospodářství včetně stanovení nových cílů nebo úpravu stávajících cílů, zásad a opatření).
Analytická část POH JčK obsahuje vyhodnocení stavu odpadového hospodářství v kraji. Popisuje stávající stav a vývoj odpadového hospodářství z hlediska produkce a způsobů nakládání s odpady. Uvádí přehled o technicko-organizačním způsobu řešení odpadového hospodářství včetně popisu sítě zařízení pro nakládání s odpady. 
Závazná část POH JčK stanovuje základní principy pro nakládání s odpady na území kraje s důrazem na dodržování hierarchie způsobů nakládání s odpady. Stanoví cíle, zásady a opatření zejména pro vybrané skupiny odpadů, které mají zásadní význam pro odpadové hospodářství z hlediska své produkce nebo vlastností. Cíle v závazné části POH JčK vychází ze závazné části POH ČR. 
Směrná část POH JčK uvádí přehled nástrojů pro plnění stanovených cílů. Dále se zabývá systémem řízení změn v odpadovém hospodářství. Její součástí je soustava indikátorů, na jejichž základě se průběžně vyhodnocuje odpadové hospodářství a plnění cílů závazné části POH ČR.        
Zpracovatelem aktualizovaného POH JčK se na základě výběrového řízení stala společnost ISES, s. r. o., M. J. Lermontova 25, 160 00 Praha 6, IČ 645 83 988. Na základě smlouvy o dílo č. SDL/OZZL/002/23 ze dne 24. 1. 2023 mezi Jihočeským krajem a společností ISES, s. r. o. byl kompletní návrh Aktualizace POH JčK dokončen v termínu a předán dne 16. 11. 2023. 

Aktualizace POH JčK podléhala i posouzení vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. K aktualizaci č.1 POH JčK byl vydán podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí závěr zjišťovacího řízení, který je dostupný https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/SEA_JHC030K. 

K předloženému znění aktualizovaného POH JčK vydal odbor cirkulární ekonomiky a odpadů MŽP dle ustanovení § 101 odst.4 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění, dne 13. 10. 2023 souhlasné stanovisko pod č.j.: MZP/2023/740/6070, sp. zn.: ZN/MZP/2023/740/459.  

Podle § 43 odst.11 předchozího zákona o odpadech se závazná část POH JčK vyhlašuje obecně závaznou vyhláškou. Proto je současně předkládán návrh obecně závazné vyhlášky Jihočeského kraje, kterou se mění Obecně závazná vyhláška Jihočeského kraje č.1/2016, kterou byla vyhlášena závazná část POH JčK na období 2016 - 2025 (viz. příloha č. 5 tohoto návrhu). 

Předkládaný návrh byl projednán dne 12. 2. 2024 na Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje.  




Finanční nároky a krytí: nejsou požadovány


Vyjádření správce rozpočtu: nebylo vyžádáno


Návrh projednán (stanoviska): návrh byl projednán na jednání Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 12. 2. 2024


PŘÍLOHY:
Aktualizace č.1 Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje na období 2016 - 2025 s výhledem do roku 2035 - Analytická část /příloha v rozsahu 72 stran je pouze v elektronické podobě/ 
(POH JCK_analyticka cast.pdf)
Aktualizace č.1 Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje na období 2016 - 2025 s výhledem do roku 2035 - Směrná část /příloha v rozsahu 27 stran je pouze v elektronické podobě/ 
(POH JCK_smerna cast.pdf)
Aktualizace č.1 Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje na období 2016 - 2025 s výhledem do roku 2035 - Závazná část /příloha v rozsahu 58 stran je pouze v elektronické podobě/
(POH JČK_zavazna cast.pdf)
Prezentace Plánu odpadového hospodářství Jihočeského kraje na období 2016 - 2025 s výhledem do roku 2035 - aktualizace 2023 /z důvodu rozsahu 51 stran je pouze v elektronické verzi - zkrácená verze/
(Aktualizace POH JčK_prezentace.pptx)
Obecně závazná vyhláška JčK, kterou se mění OZV č.1/2016, kterou se vyhlašuje závazná část POH JčK (OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA JIHOČESKÉHO KRAJE.docx)


Zodpovídá: vedoucí OZZL – Ing. Zdeněk Klimeš

Termín kontroly: 28. 2. 2024
Termín splnění: 28. 3. 2024
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