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NÁVRH USNESENÍ
[bookmark: US_ZaVeVeci]
Zastupitelstvo Jihočeského kraje
schvaluje
1. realizaci projektu „Sportovní areál při SŠ OSaŘ Tábor“ (žadatel: Střední škola obchodu, služeb a řemesel a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Tábor, Bydlinského 2474) a podání žádosti o podporu do výzvy Národní sportovní agentury s celkovými výdaji ve výši 72 600 000 Kč, z toho s celkovými způsobilými výdaji ve výši 42 857 000 Kč,
2. kofinancování projektu „Sportovní areál při SŠ OSaŘ Tábor“ Jihočeským krajem ve výši 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 12 857 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace od Národní sportovní agentury,
3. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Sportovní areál při SŠ OSaŘ Tábor“ Jihočeským krajem ve výši 29 743 000 Kč, s podmínkou přidělení dotace od Národní sportovní agentury;
ukládá
JUDr. Lukáši Glaserovi, řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci části I. uvedeného usnesení.
T: 31. 8. 2024


[bookmark: US_DuvodZprava]DŮVODOVÁ ZPRÁVA
OŠMT předkládá návrh v souladu s § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění.

Národní sportovní agentura (dále jen NSA) plánuje vyhlásit výzvu zaměřenou na rozvoj Regionální sportovní infrastruktury. Záměrem programu je podpořit obnovu a rozvoj zejména středně velkých sídel, zvýšit kvalitu života jejich obyvatel a zlepšit atraktivitu obecního prostoru. Z podpory jsou vyjmuty sportovní haly určené pro halové míčové sporty, zimní stadióny a plavecký bazén 25 m, stejně tak velké fotbalové, hokejové a atletické stadiony.

Předběžná plánovaná alokace je ve výši 440 mil. Kč, může však být před vyhlášením výzvy upravena. Maximální výše dotace podle předběžných podmínek bude 70 % ze způsobilých výdajů a zároveň bude činit max. 30 mil. Kč. Ze zkušeností z předchozích výzev lze očekávat dobu trvání výzvy 4-6 týdnů, předpokládaný termín vyhlášení je duben 2024.
Projekty budou procházet věcným hodnocením, pokud tak stanoví výzva; mezi možná hlediska posuzování patří celoroční využívání sportoviště, předpokládaná průměrná denní vytíženost sportoviště, využití sportoviště školami (MŠ, ZŠ, SŠ, případně i VŠ), využití sportoviště sportovními kluby / oddíly tělovýchovných jednot, využití sportoviště širokou veřejností, dětmi a mládeží, podpora sportovního svazu, spádovost sportoviště, podpora obce / kraje aj.
Financování akce je formou ex-ante, program vyžaduje udržitelnost po dobu min. 10 let od ukončení projektu.
Výzva se bude řídit pravidly pro Program Regionální sportovní infrastruktura, které jsou rámcově uvedeny zde:
https://nsa.gov.cz/wp-content/uploads/2023/11/Program-Regionalni-sportovni-infrastruktura_4.aktualizace.pdf 

Náměstek Pavel Klíma a ředitel SŠ OSaŘ Tábor v průběhu roku 2023 jednali se zástupci města Tábor a zástupci všech sportovních klubů na Táborsku. Na jednáních zazněly náměty a návrhy jednotlivých sportovních odvětví, řešila se vytíženost stávajících sportovišť a vyplynuly také požadavky na nové prostory. 

Aktuální stav sportovní infrastruktury v areálu školy je zastaralý a neumožňuje využít potenciál, který nabízí. Výsledkem předchozích jednání se zástupci města a sportovních klubů byl rozsáhlý seznam potenciálních úprav sportovišť, který byl zadán ve spolupráci s OREG ke zpracování studie proveditelnosti (dále také „studie“). Studie zpracovala možnou rekonstrukci a modernizaci areálu jako celku, která by naplňovala požadavky nejen sportovních odvětví, ale také aby plnila požadavky školy a umožňovala využití veřejností.

Studie byla zpracována na celou sportovní infrastrukturu v areálu školy, podle zadání řešila fázování a dělení projektu na části. Jako prioritní je od počátku diskutován „Sektor A“ = "Etapa I. (Fotbalové hřiště, atletická dráha a tribuna)", dále "Sektor C1" = "Etapa II. (Multifunkční hřiště)" a "Sektory C2+C3" = "Etapa III. (beachvolejbal a workout)". Dále je ve studii variantně posuzován "Sektor B" = "Etapa IV. (Tělocvična včetně přípojek TI, předprostoru a parkování)" + "Etapa V. (Volnočasové hřiště)". Zpracovaná studie také předběžně stanovila finanční náklady na jednotlivé sektory.

Prioritními k realizaci a dalšímu rozpracování byly po projednání s náměstkem Pavlem Klímou a OREG a po zohlednění plánovaných podmínek výzvy zvoleny sektory A, C1, C2, C3 – záměrem projektu je řešit nejen školní sport při SŠ OSaŘ Tábor, ale také nabídnout rozšířené možnosti sportování pro veřejnost včetně dětí. Tím naplňujeme plánované podmínky výzvy.
OŠMT doporučuje po projednání s OREG a náměstkem Klímou vzhledem k omezení dotace max. ve výši 30 mil. Kč nyní realizovat prioritní sektory v předpokládané výši nákladů 72,600 mil. Kč s DPH včetně přidružené infrastruktury parkovacích míst. Realizace sektoru B by mohla následovat v následujících letech v případě opětovného vyhlášení výzvy NSA nebo z rozpočtu kraje.

Zpracovatel studie byl vyzván k jejímu upřesnění a dopracování – zohlednit počty parkovacích míst v návaznosti na sektory A+C1-C3 (původně plánovány za halou) a započítat osvětlení hřiště do rozpočtu realizace. Zpracovatel studie dopracuje její aktualizaci nejpozději do 9. 2. 2024.

Požadavkem výzvy je mít zpracovaný min. projekt pro stavební povolení nebo územní rozhodnutí, zároveň je možné využít postup formou Design & Build. Po dohodě s OVZS a OREG je doporučeno využít Design & Build, který škole jako žadateli umožní brzké podání žádosti do výzvy. Předkladatelem žádosti do výzvy NSA bude škola, která už má vysoutěženého zpracovatele (G-PROJECT).

Celkové předpokládané výdaje projektu činí 72,600 mil. Kč, z toho celkové způsobilé výdaje činí 42,857 mil. Kč. Kofinancování ve výši 30 % celkových způsobilých výdajů činí 12,857 mil. Kč; předfinancování dotace není potřeba (poskytnutí formou ex-ante). Nezpůsobilé výdaje činí 29,743 mil. Kč, jedná se o část nad maximální výši podpory (30 mil. Kč a zároveň 70 % ze způsobilých výdajů). Celková výše prostředků z rozpočtu kraje činí 42,600 mil. Kč, dotace činí 30 mil. Kč, tj. 41,32 % celkových výdajů akce.
Realizace projektu je předpokládaná v letech 2024–2025. 

Rekonstrukce sportoviště z pohledu pravidel veřejné podpory spadá pod blokové výjimky podle nařízení GBER, pokud je sportovní zařízení situováno v obci s počtem obyvatel vyšším než 20 000 obyvatel a je ekonomicky využíváno z více než 20 % časové kapacity a zároveň sportovní infrastruktura není výhradně využívána jediným uživatelem v oblasti profesionálního sportu. 


Finanční nároky a krytí: Celkové požadované prostředky z rozpočtu JčK činí 42 600 000 Kč, z toho kofinancování činí 12 857 000 Kč a financování nezpůsobilých výdajů činí 29 743 000 Kč.


Vyjádření správce rozpočtu: Bc. Blanka Klímová (OEKO):  Souhlasím -  Na krytí nákladů akce budou využity stávající prostředky ve FRŠ na projektovou dokumentaci areálu ve výši 3,5 mil. Kč. Dále je zastupitelstvu kraje předloženo rozpočtové opatření na navýšení rozpočtu FRŠ o 30 mil. Kč z prostředků FRR. Zbylé prostředky ve výši 9,1 mil. Kč budou alokovány v návrhu rozpočtu FRŠ na rok 2025 za předpokladu získání dotace NSA ve výši 30 mil. Kč. 


Návrh projednán (stanoviska): OVZS, OREG, RK dne 8. 2. 2024 (usn. č. 124/2024/RK-83)


PŘÍLOHY:
Studie revitalizace sportovního areálu (Revitalizace sportovního areálu SŠ Tábor.pdf)


Zodpovídá: vedoucí OŠMT – Ing. Hana Šímová

Termín kontroly: 31. 8. 2024
Termín splnění: 31. 8. 2024
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