INFORMACE 
k podávání kandidátních listin pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které se uskuteční ve dnech 8. a 9. října 2021.

Registrované politické strany, politická hnutí a jejich koalice mohou podávat kandidátní listiny pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR prostřednictvím svého zmocněnce na Krajském úřadě Jihočeského kraje v Českých Budějovicích, ul. U Zimního stadionu č. 1952/2, na odboru legislativy a vnitřních věcí, přízemí, číslo dveří 1063, v pracovních dnech:

pondělí, středa                                   od 8,00 hod. do 16,30 hod.

úterý, čtvrtek, pátek                           od 8,00 hod. do 14,00 hod.

Kandidátní listinu lze podat nejpozději v úterý dne 3. srpna 2021 do 16,00 hod.

Pozn.: před podáním kandidátní listiny je možnost konzultace jejího obsahu a formy, a to osobně na výše uvedené adrese, případně telefonicky na čísle 386 720 156 (nebo linky 228, 235). 

Výpis ze zákona č. 247/1995 Sb.,

o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

§ 31

Podávání kandidátních listin
(1) Kandidátní listiny pro volby do Poslanecké sněmovny mohou podávat registrované politické strany a politická hnutí, jejichž činnost nebyla pozastavena,9) a jejich koalice; za kandidátní listinu podanou koalicí se považuje ta, kterou všechny společně kandidující politické strany a politická hnutí jednoznačně na kandidátní listině jako koaliční označí, uvedou, kdo je členem koalice, a stanoví její název.

(2) Každá politická strana, politické hnutí a koalice může podat pro volby do Poslanecké sněmovny v každém volebním kraji pouze 1 kandidátní listinu; pokud politická strana a politické hnutí podávají samostatně kandidátní listinu, nemohou již být součástí koalice. Každá politická strana a politické hnutí může být členem pouze 1 koalice. Koalice musí být složena ze stejných politických stran nebo politických hnutí ve všech volebních krajích. Kandidát může být uveden pouze na 1 kandidátní listině pro volby do Poslanecké sněmovny.

(3) Kandidátní listiny se podávají nejpozději 66 dnů přede dnem voleb krajskému úřadu, a to pouze prostřednictvím zmocněnce. Podání kandidátní listiny krajský úřad potvrdí zmocněnci politické strany, politického hnutí nebo koalice a zašle Úřadu seznam politických stran, politických hnutí a koalic, které podaly kandidátní listinu.

(4) Politická strana, politické hnutí nebo koalice připojí ke kandidátní listině potvrzení o složení příspěvku na volební náklady (dále jen "příspěvek") ve výši 19 000 Kč. Příspěvek skládá politická strana, politické hnutí nebo koalice ve všech volebních krajích, v nichž podává kandidátní listinu, a to na zvláštní účet, který nejpozději 72 dnů přede dnem voleb zřídí u České národní banky krajský úřad. Příspěvek takto složený politickou stranou, politickým hnutím nebo koalicí je příjmem státního rozpočtu.

-----------------------------------------------------------------

9) Zákon č. 424/1991 Sb., o sdružování v politických stranách a v politických hnutích, ve znění pozdějších předpisů (úplné znění č. 118/1994 Sb.).
§ 32

Náležitosti kandidátních listin

(1) Kandidátní listina obsahuje
a) název volebního kraje,

b) název politické strany, politického hnutí nebo koalice a její složení,

c) jména a příjmení kandidátů, pohlaví, věk ke druhému dni voleb, jejich povolání, obec, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu, název politické strany nebo politického hnutí, jehož jsou členy, nebo údaj, že kandidát není členem žádné politické strany nebo politického hnutí (dále jen "bez politické příslušnosti"),

d) pořadí kandidáta na kandidátní listině, vyjádřené pomocí arabského čísla,

e) jméno a příjmení zmocněnce politické strany, politického hnutí nebo koalice s uvedením místa, kde je přihlášen k trvalému pobytu; politická strana, politické hnutí a koalice má právo navrhnout náhradníka zmocněnce a uvede jeho jméno a příjmení a místo, kde je přihlášen k trvalému pobytu,

f) jde-li o koalici, název polické strany nebo politického hnutí, které kandidáta navrhlo,

g) podpis zmocněnce politické strany, politického hnutí nebo koalice,

h) jméno a příjmení, označení funkce a podpis osoby oprávněné jednat jménem politické strany nebo politického hnutí; v případě koalice jména a příjmení, označení funkcí a podpisy všech osob oprávněných jednat jménem všech politických stran a politických hnutí, které ji tvoří.

(2) Ke kandidátní listině musí být přiloženo vlastnoručně podepsané prohlášení kandidáta, že souhlasí se svou kandidaturou, že mu nejsou známy překážky volitelnosti, popřípadě tyto překážky pominou ke dni voleb do Poslanecké sněmovny a že nedal souhlas k tomu, aby byl uveden na jiné kandidátní listině pro volby do Poslanecké sněmovny. Na prohlášení kandidát dále uvede místo, kde je přihlášen k trvalému pobytu, a datum narození.

(3) Nejvyšší počty kandidátů, které může politická strana, politické hnutí nebo koalice v rámci volebního kraje uvést na kandidátní listině, stanoví příloha č. 2 k tomuto zákonu.

(4) Po uplynutí šedesátého dne přede dnem voleb nelze již doplňovat do kandidátní listiny další kandidáty ani vzájemně měnit jejich pořadí.

(5) Politická strana, politické hnutí nebo koalice činí úkony ve volebních věcech prostřednictvím svého zmocněnce. Zmocněncem nebo jeho náhradníkem je fyzická osoba, která je takto označena na kandidátní listině; nemůže jím být osoba mladší 18 let, osoba s omezenou svéprávností2) nebo kandidát. Úkony svého zmocněnce ve volebních věcech je politická strana, politické hnutí nebo koalice vázána. Svého zmocněnce a jeho náhradníka může politická strana, politické hnutí nebo koalice písemně odvolat; zmocnění zaniká okamžikem doručení tohoto odvolání krajskému úřadu.

-----------------------------------------

2) § 55 až 65 občanského zákoníku.
Informace pro politické strany a politická hnutí a jejich koalice k podávání kandidátních listin pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které se uskuteční ve dnech 8. a 8. října 2021.
Vzhledem k tomu, že při podávání kandidátních listin se při předchozích volbách vyskytovaly některé nedostatky, které bylo nutné odstraňovat, dovolujeme si na ně tímto předem upozornit:

· Maximální počet kandidátů na kandidátní listině je pro Jihočeský kraj stanoven na 22. 
· Vzor kandidátní listiny a prohlášení kandidátů jsou uvedeny ve vyhlášce č. 233/2000 Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR, ve znění pozdějších předpisů. Využít lze i vzorů, které zpracoval Krajský úřad Jihočeského kraje.
· Kandidátní listina a prohlášení kandidátů musí obsahovat předepsané náležitosti uvedené v zákoně (viz § 32 zák. č. 247/1995 Sb.) a při vyplňování je třeba dodržet tyto zásady:
· název politické strany nebo politického hnutí uvést přesně tak, jak byl zaregistrován ministerstvem vnitra (viz www.mvcr.cz → Služby pro veřejnost → Seznam politických stran),
· věk kandidáta na kandidátní listině se uvádí ke druhému dni voleb,
· při uvádění povolání doporučujeme pro jednotnost uvést např.: dělník, učitel, manažer, podnikatel, důchodce, na mateřské dovolené apod. Případně povolání uvést blíže např.: zedník, vysokoškolský učitel, manažer politické strany, apod. U žen doporučujeme použití ženského rodu (např. učitelka, dělnice). Nedoporučujeme do údaje „povolání“ uvádět konkrétního zaměstnavatele a místo. 
· obec, kde je kandidát přihlášen k trvalému pobytu – uvést pouze obec, nikoliv místní část obce
· při uvádění názvu politické strany nebo politického hnutí, jehož je kandidát členem lze použít oficiální zkratku. Pokud kandidát není členem žádné politické strany nebo hnutí, uvést tak, jak je formulováno v zákoně tj.: „bez politické příslušnosti“
· při uvádění místa, kde je zmocněnec přihlášen k trvalému pobytu uvést celou adresu, tj. obec, ulice, číslo popisné i číslo orientační, PSČ 
· v prohlášení kandidáta, že souhlasí se svou kandidaturou uvést celou adresu místa, kde je kandidát přihlášen k trvalému pobytu, tj. obec, ulice, číslo popisné i číslo orientační, PSČ (nejlépe podle občanského průkazu).  

Zpracoval: Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor legislativy a vnitřních věcí
V Českých Budějovicích 17. května 2021
