


Veřejná nabídka na uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zájmové aktivity dětí 

Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČO: 70890650 („navrhovatel“) 
v souladu s ustanovením § 1780 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, vypisuje veřejnou nabídku na uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zájmové aktivity dětí (darovací smlouvy).  
A. Adresáti veřejné nabídky

Veřejná nabídka je činěna vůči fyzickým osobám podnikajícím nebo právnickým osobám se sídlem, příp. provozovnou a působností na území Jihočeského kraje, které mají jako jednu z hlavních činností provozování sportovních a tělovýchovných, uměleckých, vzdělávacích, nebo volnočasových činností 
a organizuje sportovní činnost dětí a mládeže, nebo mají obecně ve svých stanovách zakotvenu práci 
s dětmi a mládeží, které tuto činnost začaly vykonávat nejpozději 1. 6. 2022. Subjekty se sídlem mimo území Jihočeského kraje mohou žádat pouze pro své organizační jednotky, pobočné spolky nebo místní skupiny, které mají sídlo/provozovnu na území Jihočeského kraje (dále jen „příjemce“). 

B. Popis veřejné nabídky 
Smyslem této veřejné nabídky je podpora rodin s dětmi, které se ocitly v nepříznivé finanční situaci. Cílem podpory je snaha o vyšší dostupnost aktivit spojených s využitím volného času vedoucích k osobnímu rozvoji dětí, případně podpora využívání školních aktivit za stejným účelem. 
Subjektům, které splní všechny stanovené podmínky a mají zájem o uzavření darovací smlouvy s níže uvedenými podstatnými náležitostmi, je činěna tato veřejná nabídka. 

C. Základní náležitosti pro uzavření smlouvy
Finanční příspěvek je možné poskytnout do maximální výše 4 000 Kč na jedno dítě dle dále stanovených podmínek. Podpora může být čerpána u více příjemců (organizací), avšak dílčí příspěvky na podporované aktivity u jednotlivých příjemců (organizací) nesmí v součtu přesáhnout 4 000 Kč za jedno dítě. 
Finanční příspěvek může být poskytnut pouze na aktivity provozované od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024. Platba za aktivitu však musí být účastníku předepsána od 1. 8. 2023 do 30. 6. 2024.
Příspěvek je možné poskytnout pouze na aktivity dětí narozených od 2. 9. 2005 do 1. 9. 2020, které mají trvalý pobyt v Jihočeském kraji, a žijí ve společné domácnosti, v níž je ke dni registrace dítěte:
· pobírána dávka „Přídavek na dítě“ nebo
· pobírána dávka „Příspěvek na bydlení“ nebo 
· pobírána dávka „Příspěvek na péči“ na nezletilé dítě nebo
· pobírána dávka pěstounské péče „Odměna pěstouna“ nebo
· pobírána dávka pěstounské péče „Příspěvek při pěstounské péči“ nebo
· pobírána dávka pěstounské péče „Příspěvek na úhradu potřeb dítěte“,
· a zároveň rodič/zákonný zástupce/pěstoun dítěte využívajícího podporovanou aktivitu není ke dni registrace dítěte v aplikaci déle než 6 měsíců veden v evidenci uchazečů o zaměstnání.

Žádost o finanční podporu musí být předem schválena navrhovatelem.
Pobírání výše uvedených dávek bude kontrolováno a potvrzeno Úřadem práce ČR.

Podporovanými aktivitami jsou:
· vzdělávání v základních uměleckých školách (ZUŠ), 
· zájmové vzdělávání ve střediscích volného času, školních klubech a školních družinách, 
· další zájmové, volnočasové, tělovýchovné a sportovní aktivity dětí (kroužky, soustředění, kurzy včetně plaveckých a lyžařských, dětských táborů, příměstských táborů apod.), 
· ambulantní a terénní sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (centra denních služeb, denní stacionáře, noclehárny, průvodcovské a předčitatelské služby, odlehčovací služby, osobní asistence). 

Příspěvek může být použit zejména na kompenzaci úplaty za:
	
· školy v přírodě (zotavovací pobyt ve zdravotně příznivém prostředí žákům plnícím povinnou školní docházku, popřípadě pobyt vybraných skupin žáků plnících povinnou školní docházku bez přerušení vzdělávání)
· umělecké vzdělávání dle § 8 vyhl. MŠMT č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání,
· zájmové vzdělávání ve střediscích volného času, školních klubech a školních družinách dle části III. vyhlášky MŠMT č. 74/2005 Sb. o zájmovém vzdělávání,
· členské příspěvky u subjektů zajišťujících zájmové, volnočasové, tělovýchovné a sportovní aktivity dětí a mládeže,
· účastnické poplatky za další zájmové, volnočasové, tělovýchovné a sportovní aktivity dětí 
a mládeže (zpravidla jednorázové účastnické poplatky dle stanoveného ceníku),
•	ambulantní a terénní sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.  
Příjemce již od dítěte, resp. jeho zákonného zástupce, nevybírá žádné další poplatky do výše předem schváleného příspěvku a do vyplacení příspěvku na účet pokryje svými penězi náklady na podporovanou aktivitu daného dítěte. V případě, že již byla úplata za podporovanou aktivitu ze strany rodičů uhrazena (pouze platby provedené od 1. 7. 2023 do nejpozději 31. 8. 2023), lze příspěvek využít na zpětné vrácení takové platby.
Příspěvek bude příjemci následně poskytnut bezhotovostně na účet ve formě daru vázaného na konkrétní dítě na základě žádosti příjemce.
Žádost o proplacení finančního příspěvku bude možné vygenerovat pomocí webové aplikace.
Navrhovatel si vyhrazuje právo provádět kontroly dodržení podmínek využití darů na stanovený cíl a účel stanovených touto veřejnou nabídkou. Příjemce se zavazuje umožnit navrhovateli nebo jím pověřeným osobám provést kdykoli (i v průběhu realizace) komplexní kontrolu postupu, podkladů a výsledků při použití daru.

D. Postup pro přijetí veřejné nabídky
Veřejná nabídka je časově omezená. Navrhovatel uzavře smlouvu se všemi příjemci, kteří splní stanovené podmínky a které tuto veřejnou nabídku přijali ve stanovené lhůtě. Podmínkou uzavření smlouvy je registrace příjemce v aplikaci a stvrzení přijetí návrhu smlouvy v aplikaci dostupné na stránce https://krouzkyprojihocechy.cz.
Příjemce se nejprve zaregistruje na stránce https://krouzkyprojihocechy.cz. Při registraci uvede své základní evidenční údaje a následně zadá aktivity, které pořádá a které mohou rodiče, resp. děti, využít a zároveň zadá cenu každé takové aktivity a počet míst, které jsou v této aktivitě k dispozici. Rodič, resp. dítě po ověření nároku na podporu a získání 4000 kreditů na jedno dítě (1 kredit = 1 Kč), může tyto kredity uplatnit až do celkové výše u jednoho nebo několika příjemců, kteří nabízejí na výše uvedené stránce své aktivity. Poté, co si rodič vybere aktivitu a objedná ji, je příjemce automaticky zpraven 
o této objednávce. Po objednávce a uplatnění kreditů ze strany rodičů může příjemce uplatnit proplacení aktivity do výše přiznaných kreditů u navrhovatele.  Příjemce je zároveň povinen zanést skutečné čerpání příspěvku do aplikace na webové stránce. Aplikace automaticky hlídá uplatněné kredity na jedno dítě 
a zamezuje tomu, aby bylo na jedno dítě vyčerpáno více než 4 000 kreditů (ekvivalentních 4 000 Kč). 
Fázi poskytnutí finančního příspěvku lze ověřit v aplikaci. Fáze mohou být: Rezervace (dítě si zažádalo o aktivitu, nicméně žádost teprve čeká na schválení); Dokončená (dítě si zažádalo o aktivitu a je schválená jak příjemcem, tak navrhovatelem; Stornovaná (aktivita nebyla naplněna např. dítě se nezúčastnilo programu kroužku. V tom případě se dítěti přičte zpět suma příspěvku a může být uplatněna na jinou aktivitu.)
Žádosti o vyplacení finančního příspěvku je třeba doručit navrhovateli v termínu od                1. 9. 2023 do 31.  8.  2024. Žádost se podává prostřednictvím aplikace na webové stránce https://krouzkyprojihocechy.cz. Jakákoli žádost obdržená po konečném termínu nebude přijata. Stejně tak budou vyřazeny žádosti, které nebudou splňovat shora uvedené podmínky. 
Registrace organizací a poskytovaných služeb na příslušném portálu, včetně ceníku, je možná průběžně od 1. 6. 2023 do 31. 7. 2024.
O vyhovění nebo nevyhovění nároku bude příjemce zpraven v aplikaci na webové stránce https://krouzkyprojihocechy.cz. 
Vzor smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zájmové aktivity dětí a mládeže je přílohou této veřejné nabídky.  
Kontaktními osobami za navrhovatele jsou: 
Mgr. Blanka Leitgebová, tel. 386 720 315, leitgebova@kraj-jihocesky.cz,
Markéta Vrábková, DiS., tel. 386 720 559, vrabkova2@kraj-jihocesky.cz ,
Mgr. Jan Vodička, tel. 386 720 157, vodicka@kraj-jihocesky.cz .

Přijetí veřejné nabídky je možné pouze následovně: 
Přijetí veřejné nabídky je možné pouze v aplikaci zveřejněné na internetových stránkách https://krouzkyprojihocechy.cz.  Smlouva bude uzavřena elektronicky přijetím návrhu smlouvy.

Harmonogram veřejné nabídky
· Registrace organizací a poskytovaných služeb na příslušném portálu, včetně ceníku: průběžně od 1. 6. 2023 do 31. 7. 2024
· Sběr podaných žádostí organizací - vyúčtování poskytnutých služeb (kroužků): od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024
· Formální kontrola přijatých žádostí organizací (vyúčtování poskytnutých služeb - kroužků): průběžně do 15. 9. 2024
· Hromadné (intervalové) schválení poskytnutí darů jednotlivým organizacím v radě kraje – průběžně do 31. 10. 2024






