
Vážení,


chtěl bych Vás informovat o našem projektu Echt Praxe, který se letos uskuteční 20.-26. června 2022. Jedná se o týden otevřených dveří v německých firmách v ČR pro žáky základních i středních škol a studenty univerzit. 

Týdnem otevřených dveří chceme reagovat na převládající nedostatek kvalifikovaných pracovníků na českém trhu a propojit mladé lidi již během jejich vzdělávání s možnými budoucími zaměstnavateli. Především chceme mladým návštěvníkům umožnit nahlédnout do reálného pracovního prostředí a představit jim zajímavá pracovní odvětví. V neposlední řadě chceme návštěvníkům ukázat, jak důležitým obchodním jazykem je v dnešní době němčina.

Řada z firem, které se letos do akce zapojily, se nachází ve Jihočeském kraji. Rád bych Vás proto požádal, zda byste mohly informaci o Echt Praxe sdílet se školami, které by mohly mít o akci zájem. Veškeré informace naleznete na www.echtpraxe.cz. 

Školní skupiny se mohou zaregistrovat přímo u vybraných firem – kontakt na příslušnou osobu naleznete na našich stránkách po rozkliku vybrané firmy https://www.echtpraxe.cz/pro-navstevniky/ . Další informace o akci naleznete mj. také na našich sociálních kanálech fb: https://www.facebook.com/EchtPraxe/ a Instagramu: #EchtPraxe, kde v tomto týdnu odstartujeme naši informační kampaň.


Mockrát děkujeme, s pozdravem
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František Koudelka

Wirtschaftsreferat – Hospodářské oddělení
Deutsche Botschaft Prag – Německé velvyslanectví v Praze
Vlašská 19, 118 01 Praha 1
Tel.: +420 257 113 234
E-Mail: wi-100@prag.diplo.de 
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