Pozvánka pro pedagogy MŠ, případně 1. stupně ZŠ, vychovatele školních družin, pracovníky DDM          a průvodce dětí, které to s dětmi láká ven a chtějí odhalit zákulisí her a přínosů času stráveného venku
Krajský úřad Jihočeského kraje České Budějovice, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví                               ve spolupráci se vzdělávacím centrem Tereza Praha, z.ú. 

Vás zve na interaktivní seminář 

HRA VENKU jako základ učení 
jak využít pobyt v přírodě, senzitivitu a hraní venku pro učení a rozvoj dětí

Přijďte, pokud máte v hlavě otázky:

· Potřebují dnešní děti hraní venku? Je kontakt s přírodou opravdu tak zásadní pro zdravý rozvoj dětí? V čem?
· Má i v dnešní době smysl nechat děti si venku jen tak volně hrát?

· Proč se s dětmi občas vyplatí ušpinit, prožít bezpečné riziko či hravě se poprat, a jak na to? Co děti láká na skákání přes potok, šplhání na strom, stavění přehrad, řádění v kalužích, nebo „vaření“ v blátivé kuchyni?

· Kde je v dětských hrách hranice mezi bojovou hrou a agresivitou?

Zažijete na vlastní kůži:

· CO přináší čas venku dětem (i nám dospělým)

· PROČ je hra venku klíčová pro vytváření zdravého vztahu k přírodě a okolí
· PROČ si každé z dětí chce hrát jinak a JAK se liší potřeby dětí venku podle jejich věku a venkovních zkušeností

· PROČ nevynechávat drsnější, špinavější a bojovnější hry

Výzkumy ukázaly, že čím větší mozek savčí druh má, tím větší je potřeba si hrát. Děti jsou odborníci na (ne)obyčejnou hru. Dnes na ni často nemají prostor a čas. Pobyt a pohyb v přírodě je silným nástrojem nejen pro osobní rozvoj dětí, ale také pro rozvoj jejich vztahu k přírodě. 

Lektorka: Mgr. Ing. Andrea Tláskalová (Základní škola J. V. Sládka Zbiroh, Vzdělávací centrum Tereza, z.ú. Praha), učitelka 1. st. ZŠ, speciální pedagožka, výchovná poradkyně a koordinátorka EVVO. Učí více jak 20 let na ZŠ ve Zbirohu, učí téměř pořád venku a všechno, co lze, její žáci jsou (většinou) do učení venku nadšení. V rámci EVVO dlouhodobě spolupracuje se vzdělávacím centrem Tereza, z.ú. Praha, působí zde jako konzultantka dlouhodobých programů, externí lektorka a členka správní rady. Je členkou poradního grémia Škola pro udržitelný život. Jako lektorka vzdělávacích akcí pomáhá učit (a hrát si) venku aktivním  učitelům, vychovatelům, rodičům i prarodičům. MOJE CESTA VEN rozhovor s Mgr. Andreou Tláskalovou | Učíme venku (ucimesevenku.cz)
Účastníci semináře získají kromě zážitků z her „na vlastní kůži“ i principy a příklady her venku vyzkoušených a osvědčených v praxi, studijní materiál se zásobou inspirace a dalších zdrojů a k tomu získají zdarma inspirativní knihu Svobodná hra (jedna kniha pro jednu školu). 
Seminář je akreditovaný MŠMT v rámci DVPP, všichni účastníci dostanou na závěr osvědčení o absolvování semináře.
Seminář proběhne v pondělí 17. dubna 2023 od 9.00 do 14:30 hodin (včetně přestávky na oběd) v Českých Budějovicích v Ekocentru Cassiopeia (Jizerská 4, sídliště Vltava). Seminář je pro účastníky zdarma, náklady jsou hrazeny z rozpočtu Jihočeského kraje. Počet účastníků na akci je omezen, proto doporučujeme přihlásit se včas. Uzávěrka příjmu přihlášek je v úterý 11. dubna 2023. 

Přihlásit se můžete vyplněním přiložené návratky. Preferujeme elektronickou formu přihlášení. Děkujeme. Přihláška se stává závaznou po potvrzení organizátorem!
Organizační zajištění semináře: Ing. Libuše Jozková, koordinátorka EVVO, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, tel. 386 720 803, e-mail: jozkova@kraj-jihocesky.cz 
Návratka na seminář „Hra venku“ (pondělí 17. dubna 2023 Ekocentrum Cassiopeia České Budějovice)
Jméno/a, příjmení, titul:
Adresa školy/střediska EV/jiné organizace, e-mail, telefon:                                                                  Datum:
Návratku zašlete nejpozději do 11. 4. 2023 včetně na elektronickou adresu: jozkova@kraj-jihocesky.cz nebo na poštovní adresu: Krajský úřad Jihočeského kraje, OZZL, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, vždy se zanecháním výše požadovaných údajů.
