Komise pro zdravotnictví a sociální péči
 Rady Jihočeského kraje
Tajemnice komise: Iveta Kůzlová tel. 386720493, e-mail: kuzlova@kraj-jihocesky.cz


ZÁPIS č. 18/2019


z  jednání Komise pro zdravotnictví a sociální péči RJK, které se konalo dne 28. 11. 2019 na KÚ JK v Českých Budějovicích.


Přítomni: Mgr. Věra Korčaková
	    PhDr. Robert Huneš
    Jaroslava Sýkorová
    Hana Dufková Spoladore
    Mgr. Tomáš Chovanec
    Ing. Martin Procházka
	    
Omluveni: Ing. Olga Bastlová
      Vladimíra Hrušková
      Ing. Jaroslava Martanová
      Lucie Braná, Dis.
      Ing. Petr Hladík 

Přizváni: Mgr. Ivana Stráská, hejtmanka - omluvena
	           Mgr. Zdeněk Dvořák, náměstek hejtmanky - omluven
	           Mgr. Petr Studenovský, vedoucí OZDR 
                Mgr. Pavla Doubková, vedoucí OSOV 
		   Mgr. Monika Hanzelyová, OSOV
		   Ing. Jaroslava Pupíková, DiS., NRZP ČR
		   
Hosté:   Roman Carda, KR OSZSP - omluven
              Bc. Jan Šusta, RROS ČMKOS Jihočeského kraje


Program jednání:

1. Návrh rozpočtu za oblast zdravotnictví pro rok 2020
2. Aktuální informace z oblasti reformy péče o duševní zdraví a paliativní péče
3. Vyhodnocení plnění Krajského plánu pro vyrovnávání příležitostí pro OZP za rok 2018
4. Návrh aktualizace základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2020 - 2021
5. Plán činnosti komise na rok 2020 
6. Informace – materiál do RK – Zpráva o činnosti komise za rok 2019
7. Různé

Jednání zahájila a řídila předsedkyně komise Mgr. Věra Korčaková. Konstatovala, že je přítomno 6 členů komise, komise je usnášeníschopná. Program jednání byl odsouhlasen.
V úvodu byly stanoveny termíny jednání komise na další rok: úterý 4. 2., a dále čtvrtky 2. 4., 7. 5.
a 4. 6. 2020. Začátek jednání v 15:00 hod. zůstává.

1.	Návrh rozpočtu za oblast zdravotnictví pro rok 2020
P. Studenovský - návrhy rozpočtů příspěvkových organizací na rok 2020 v oblasti zdravotnictví, Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje (ZZS JčK) a Psychiatrické léčebny Lnáře (PL Lnáře), vychází z finančních analýz předcházejících období, podmínek rozpočtového roku 2019 a následujícího období zahrnutého ve střednědobých výhledech rozpočtů příspěvkových organizací na období let 2021 a 2022. Dále podrobněji okomentoval příspěvky na provoz, investice a investice nemocnic JčK. Nejvyšší částka 250 mil. Kč jde na restrukturalizaci a rekonstrukci horního areálu českobudějovické nemocnice (pavilon CH).
R Huneš – v souvislosti s blížící se ekonomickou krizí, hrozí problémy u malých nemocnic (ČK a PT) dotázal se, zda se kraj na to nějak připravuje 
P. Studenovský – zmíněné nemocnice nesplňují požadovaný počet porodů. Možností je několik, podrobněji může informovat komisi Ing. Čarvaš, komise ho může přizvat na některé další jednání.


2. Aktuální informace z oblasti reformy péče o duševní zdraví a paliativní péče
P. Studenovský seznámil formou prezentace s průběhem reformy systému péče o duševní zdraví. První centrum duševního zdraví (CDZ) se otevřelo ve Strakonicích. Cílem je mít CDZ v každém okrese. Další CDZ se připravuje v Táboře. Další prezentace se týkala Koncepce paliativní péče, cíle, vize. Proběhla 3 setkání v rámci nemocnic, na 18. 2. 2020 se připravuje na toto téma konference.

R. Huneš – k reformě psychiatrické péče připomněl, časovanou bombou jsou lidé s demencí, kterých stále přibývá. Jsou to těžce nemocní lidé, jsou v domovech se zvláštním režimem DZR), kde není poskytována odborná psychiatrická péče.
P. Studenovský – problematika osob s demencí zatím nebyla zahrnuta, v našich DZR mají nasmlouvanou psychiatrickou péči, psychiatr dochází do zařízení.

3.	Vyhodnocení plnění Krajského plánu pro vyrovnávání příležitostí pro OZP za rok 2018
J. Pupíková – KPVP zahrnuje celkem 10 oblastí s 56 opatřeními.
Vyhodnocení plnění KPVP obsahuje cíle a opatření v daných oblastech, které jsou uvozeny stručnou charakteristikou konkrétního článku Úmluvy OSN o právech osob se zdravotním postižením.
V roce 2018 se podařilo mimo jiné realizovat zapojení kraje v rámci Projektu Euroklíč, podpořit aktivity řešící problematiku duševního zdraví, také podpořit vzdělávací programy pro zdravotnické pracovníky v nemocnicích realizované organizací Tichý svět, o.p.s. v Nemocnici Strakonice, a.s., Nemocnici Písek, a.s. a v Nemocnici Jindřichův Hradec, a.s. se zaměřením na sluchové postižení. PS oceňuje velmi aktivní přístup odboru sociálních věcí a odboru zdravotnictví na realizaci opatření KPVP. 
V roce 2018 se nepodařilo zrealizovat opatření 3. 3 (nebyl vyhlášen ani pro rok 2019) ve znění: „Pokračovat v dotačním programu Jihočeského kraje zaměřeném na podporu odstraňování bariér v objektech občanského vybavení, v dopravní infrastruktuře a na veřejných prostranstvích s cílem zajišťovat přístupnost osobám s omezenou schopností pohybu a orientace. PS zaznamenala zájem o tento dotační program, který byl v minulosti oprávněnými subjekty často využíván, a proto dává ke zvážení tento program obnovit.
Z celkového počtu 56 opatření se podařilo splnit 42 opatření, 3 opatření byla nesplněna, 7 opatření nebylo hodnoceno s ohledem na termín plnění a 4 opatření byla splněna částečně. 
4. Návrh aktualizace základní sítě sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2020 - 2021
M. Hanzelyová - v období od 15. 9. 2019 do 31. 10. 2019 podalo 40 poskytovatelů sociálních služeb celkem 53 žádostí, z toho 5 žádostí o zařazení sociální služby do základní sítě sociálních služeb v JčK na období 2020–2021 a 48 žádostí o akceptaci změny ve specifikaci sociální služby. Hodnocení jednotlivých žádostí probíhalo v měsíci listopadu 2019 podle schválených Kritérií. V rámci hodnocení bylo zjištěno, že u 1 žádosti o zařazení do základní sítě a u 7 žádostí o akceptaci změny ve specifikaci sociální služby, která je součástí základní sítě, nebyly splněny kvalifikační předpoklady, z tohoto důvodu byly tyto žádosti z dalšího hodnocení vyřazeny. Další 2 žádosti o akceptaci změny ve specifikaci sociální služby, která je součástí základní sítě, nebyly hodnoceny z důvodu, že nesplnily podmínky dle Pravidel, kdy změna - navýšená kapacita, nebyla v době podání žádosti promítnuta do poskytování této sociální služby.
[bookmark: _GoBack]Následujících 43 žádostí, které splnily všechny kvalifikační předpoklady, bylo věcně vyhodnoceno podle hodnotících parametrů nastavených v Kritériích. Na základě výstupů tohoto hodnocení a v souladu s platným akčním plánem SPRSS JčK byl zpracován návrh aktualizace základní sítě v JčK na období 2020-2021. Tento návrh aktualizace základní sítě byl podle Pravidel dne 19. 11. 2019 předložen Krajské koordinační skupině, která posoudila formální i věcné hodnocení žádostí a ke konkrétním sociálním službám vydala stanovisko v těchto kategoriích: v plném rozsahu, částečně akceptováno, neakceptováno, nebo nezařazeno. Následně byli odborem sociálních věcí pozváni zástupci klubů zastupitelů kraje a členové Komise pro zdravotnictví a sociální péči Rady Jihočeského kraje k projednání návrhu aktualizace základní sítě.
V rámci aktualizace základní sítě na období 2020-2021 nastaly také změny, jejichž důsledkem je vyřazení 3 sociálních služeb ze základní sítě k 31. 12. 2019. Vyřazení služby odborné sociální poradenství souvisí se změnou územní působnosti této sociální služby z regionální na celostátní působnost. U dalších 2 sociálních služeb je důvodem vyřazení ukončení poskytování sociální služby na základě rozhodnutí registrujícího orgánu a tato skutečnost vyplývá přímo z ustanovení Pověření, která byla poskytovatelům v roce 2019 vydána.

5. Plán činnosti komise na rok 2020
V. Korčaková – plán činnosti komise byl sestaven s ohledem na potřeby OZDR a OSOV. Členové komise plán obdrželi vytištěný na stůl. Návrhy na další doplnění nejsou, po diskusi bylo upraveno znění posledního bodu.

6. Informace – materiál do RK – Zpráva o činnosti komise za rok 2019
Bez diskuse.


7. Různé
V. Korčaková – obdržela písemný podnět od P. Hladíka týkající se zubní pohotovosti v Písku. Občané Písku se na něj obrátili s žádostí o zajištění zubní pohotovosti alespoň do 22:00 hod. Má kraj nějakou možnost působit na soukromé zubaře, aby drželi pohotovostní službu ve svých ordinacích?
P. Studenovský – zubní pohotovost je k dispozici v Táboře a Českých Budějovicích. Dle stomatologické komory je zubařů dostatek, pacienti se mají o své zuby starat pravidelně a pak nepotřebují pohotovost. Závěr je takový, že kraj nemá žádnou možnost jak tlačit na zubaře, aby drželi pohotovost. 


Po vyčerpání všech bodů programu bylo jednání komise ukončeno v 17:00 hod.



Zapsala: Iveta Kůzlová 

 		
Ověřovatel: Mgr. Věra Korčaková
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