Výbor pro podporu hospodářského rozvoje
Zastupitelstva Jihočeského kraje

Tajemnice výboru: Petra Schinková, tel. 386 720 458, e-mail.: schinkova@kraj-jihocesky.cz

         České Budějovice 17. 5. 2019
ZÁPIS č. 10/2019
z jednání Výboru pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje,
které se konalo dne 7. 5. 2019 od 13.00 hod. na Krajském úřadě Jihočeského kraje 
v Českých Budějovicích, v zasedací místnosti Presscentrum, č. dv. 2.005
Přítomni: Ounický Pavel, Buzková Marie, Ing., Čekajle Vilém, Dipl. ek., Dudek Jan, Mgr., Kříž Miloš, Mencl Filip, Mgr., Springer Radek, Třebín Milan, Ing. 

Omluveni:  Havel Jaroslav, Janáková Šárka, Jenisová Terezie, Mgr.,  Mašek Vladimír, Mgr.
Nepřítomen: Kuba Martin, MUDr. 

Přizváni: Průcha Luboš, Ing., Řežábková Daniela, Ing.
Program jednání:

1) Studie proveditelnosti rozvoje krajské nabíjecí infrastruktury pro e-mobilitu (Ing. L. Průcha)

2)    Aktualizace studie obchvatu městyse Dolní Bukovsko (Ing. D. Řežábková) 

3)    Stav a vývoj nezaměstnanosti v JK (P. Ounický)

4)    Různé

Předseda Ounický přivítal všechny přítomné. Konstatoval, že je přítomno 8 členů a výbor je tedy usnášeníschopný.  Všichni přítomní souhlasili s navrženým programem. Poté předal slovo Ing. Průchovi.
Bod 1 – Studie proveditelnosti rozvoje krajské nabíjecí infrastruktury pro e-mobilitu
Ing. Průcha – Seznámil všechny přítomné se Studií proveditelnosti rozvoje krajské nabíjecí infrastruktury pro e-mobilitu, kterou vypracovala společnost Ernst & Young. 

1. Současný stav – a) nabíjecí stanice: 2x  DC 50+ kW – transit, max. 10x AC <22 kW – residenční, b) elektromobily: max. 119 registrací, denní průjezd max. 28 vozů, v Bavorsku 56 tis. elektromobilů, v zahraničí meziroční růst 50 %, c) cestovní ruch: lokálně jednotky vozů, zahraničí a e-cyklistika na Třeboňsku a Šumavě, d) zahraniční zkušenosti: turismus, podpora elektromobility.
Průzkum trhu JK z roku 2018 - 16 % dotázaných si plánuje elektromobil pořídit, pouze čeká na vhodný produkt, 65 % dotázaných zvažuje koupi el. vozu v případě zajímavé cenové nabídky. Nejvíce dotázané odrazuje od nákupu el. vozu jeho pořizovací cena (42 %), dojezdová vzdálenost na jedno dobití (26 %) a dostupnost nabíjecích stanic (19 %). Při příštím nákupu vozu je 10 % dotázaných rozhodnuto, že koupí hybridní a 16 % je rozhodnuto, že koupí elektrický. 26 % se ještě nerozhodlo a 48 % odpovědělo jinak. 84 % dotázaných je ochotných akceptovat vyšší pořizovací cenu elektromobilu s výsledným efektem nižších provozních nákladů a dopadu na životní prostředí.

2. Faktory změny na trhu – a) právně-regulační: emise automobilů 2021 – 95 g CO2 / km + WLTP, Národní akční plán čisté mobility (NAP ČM), energetická náročnost budov, POZE, b) tržní (chování uživatelů) – 2020 – ekvivalent provozu 390 vozů v JK, riziko – „DE diesel“ + prům. stáří 15 let, firemní flotily – poptávka 2019 převyšuje nabídku, podpora OPPIK, turismus 
– globálně zanedbatelný vliv, lokálně významné, ale zpravidla AC + hotel, c) veřejně-správní: edukační efekt, podpora sekundárního trhu
3. Přístup k řešení – a) dimenzování – zlomová penetrace vs. zahušťování, rozloha / populace, 
b) alokace - metodika JRC (tansit) + plošná penetrace, využitelnost služeb eMobility, příprava „hubů“ -> úspora nákladů, c) cíl zajištění infrastruktury – primární role soukromých subjektů, návratnost investic rozhodovacím kritériem, standardně vyšší zisk tranzitní DC infrastruktury, riziko utopených nákladů -> pomalý rozvoj trhu, d) role Kraje – podpora trhu.
Plán rozvoje infrastruktury v projektech CEF –  byly ukázány mapy; zanedbatelný rozvoj infrastruktury v JK navzdory investiční podpoře, kumulace infrastrukturního nedostatku (dálnice + nabíjecí infrastruktura), zásadní role Kraje – podpora trhu + udržení konkurenceschopnosti JK.

4. Návrh řešení – a) Souhrn hlavních opatření rozvoje infrastruktury – 1. fáze (2019 – 2020): dosažení zlomové penetrace infrastruktury (zajistit využitelnost služeb elektromobility, charakter tranzitní a nerezidenční infrastruktury, příprava „hubů“, kompenzace selhání trhu (nejdéle 1/2 2021). zlomová penetrace – 503 nabíjecích bodů / 228 stanic, 2. fáze (2021 – 2023): zahušťování infrastruktury -  podpora výstavby rezidenční infrastruktury (Kraj > trh), detailní 
a průběžné cílení – veřejná konzultace, zahušťování „hubů“, reakce na technologické trendy (150 + kW aj.) Podpora záměru: Alokační model (alokace „hubů“, 19 měst > 5000 ob., body zájmu a tranzitní body) a kofinancování (ČR a EU). b) Detail realizace a role Kraje – definice záměru (rozhodnutí o strategii Kraje), komunikace záměru s dotčenými subjekty, vč. obcí, vytipování prioritních lokalit, spolupráce se zainteresovanými stranami a s provozovatelem distribuční soustavy E.ON, realizace podpůrných opatření pro rozvoj elektromobility v Kraji, realizace 1. fáze a vyhodnocování, úprava záměru a cílů 2. fáze, kontinuální podpora dle principů 2. fáze, c) Podpůrná opatření – vytvoření Strategie udržitelné mobility JK, veřejná konzultace k alokaci a zahušťování infrastruktury, podpora elektromobility na státní úrovni, zvýhodnění elektromobility v provozu, nízkoemisí zóny, omezení vjezdu a P+R, elektrifikace MHD, linkové dopravy a vozů městských služeb, podpora sdílených služeb, elektrická taxi, pilotní projekty – eRoad 2 –Linz, turistický pas – Jižní Čechy, městská virtuální elektrárna.
5. Zdůvodnění – a) Ekonomická analýza: vstupy – omezení externalit (znečišťování lokálního ovzduší, hluk, klimatické změny); výsledky – úspory plynoucí z předpokládaného využívání elektromobilů – 2020 – 370 EV – 3 642 709 Kč p.a., 2023 – 1 050 EV – 10 337 417 Kč p.a., hodnocení variant při investiční / provozní účasti Kraje:
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Varianta 1 Varianta 2 Varianta 3
Priprava pripojeni  Pfiprava, poZizeni HW  Viastni provoz.
Soutasna hodnotanékladli  KE 14324000 58254000 87969 357
Ekonomicka soué. hodnota K& 78532727 34602727 4887370
Ekonomicks névratnost - 085 037 005





b) Analýza rizik: rizika – např. pomalý rozvoj / selhání trhu, obtížnost koordinace zájmů Kraje 
a soukromého sektoru, nevhodná alokace, pomalá definice záměru Kraje nebo realizace záměru, nedostatečná podpůrná opatření, technologická změna, špatně vedená osvěta; mitigace – např. implementace Strategie čisté mobility, politická podpora, partnerství s klíčovými subjekty komunikace zájmů Kraje a municipalit, využití platformy Komise Smart Region, průběžné vyhodnocování implementace a SČM, kontinuální osvěta.
Během příspěvku byla promítána prezentace, včetně přehledných map.
Výbor pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o Studii proveditelnosti rozvoje krajské nabíjecí infrastruktury pro e-mobilitu.

Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato. 
Bod 2 – Aktualizace studie obchvatu městyse Dolní Bukovsko
Ing. Řežábková - Obchvat městyse Dolní Bukovsko byl zařazen mezi stavby související s dostavbou Elektrárny Temelín. V rámci prověření trasy obchvatu byla v roce 2013 zpracována studie, která prověřila možné trasy obchvatu. Do 1. aktualizace ZUR byla zanesena severní oddálená varianta, která v té době vycházela z hlediska nákladů jako 2. nejvýhodnější. Městys Dolní Bukovsko vyslovil se zahrnutím této varianty do ZUR sice souhlas, avšak s poznámkou, že pro městys považuje za nejvýhodnější jižní variantu. Od doby schválení 1. aktualizace pak neustále požadoval změnu trasy. Vzhledem ke skutečnosti, že od doby zpracování původní studie došlo ke změně poměrů, za nichž byla původní studie zpracována (kraj dnes již neplatí odvody za stavby dopravní infrastruktury, došlo k vytěžení části zásob cihlářské suroviny...), a městys opakovaně požadoval změnu trasy, bylo v roce 2018 přistoupeno k aktualizaci studie.

Aktualizovanou studií jsou řešeny 3 varianty obchvatu městyse  a mimo obchvatu je posouzena 
i varianta úpravy průtahu obcí. V současné době je studie předána k vyjádření městysu a poté budou jednotlivé varianty zahrnuty do zpracovávané 4. aktualizace ZUR. O výběru varianty rozhodne zastupitelstvo kraje. 
Vzhledem ke skutečnosti, že v současné době není tato akce zařazena mezi prioritní záměry kraje 
a není ze strany kraje připravována, nebyl prokázán význam této komunikace pro řešení dopravy na krajské úrovni a záměr nenaplňuje atributy nadmístního významu stanovené v ZUR, jeví se jako nadbytečné řešit záměr v samostatné aktualizaci ZUR z podnětu oprávněného investora. S ohledem na skutečnost, že nyní probíhá zpracování návrhu 4. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje, je možné podání prověřit jako podnět města České Budějovice na řešení záměru v 4. aktualizaci ZUR a na základě tohoto prověření případně i vymezit v průběhu zpracování 4. aktualizace ZUR. 

Během příspěvku byla promítána prezentace, včetně přehledných map.
Výbor pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje

bere na vědomí

informaci o aktualizaci studie obchvatu městyse Dolní Bukovsko a možných variantách řešení.
Hlasování 8/0/0

Usnesení bylo přijato. 
Bod 3 – Stav a vývoj nezaměstnanosti v JK k 31. 12. 2018
Předseda Ounický - K  31. 12. 2018 evidoval Úřad práce ČR (ÚP ČR), krajská pobočka 
v Č. Budějovicích, celkem 11 060 uchazečů o zaměstnání.
V evidenci bylo 1 992 osob se zdravotním postižením, což představovalo 18 % z celkového počtu nezaměstnaných.

Ke konci tohoto měsíce bylo evidováno 562 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých, jejich počet se zvýšil ve srovnání s předchozím měsícem o 1 osobu a ve srovnání se stejným měsícem minulého roku byl nižší o 44 osob. Na celkové nezaměstnanosti se podíleli 5,1 %.

Podporu v nezaměstnanosti pobíralo 4 899 uchazečů o zaměstnání, tj. 44,3 % všech uchazečů vedených v evidenci.

Podíl nezaměstnaných osob, tj. počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15 – 64 let k obyvatelstvu stejného věku, stoupl k 31. 12. 2018 na 2,4 %. Všechny okresy kromě Č. Krumlova, kde byl podíl 3,6 %, měly podíl nezaměstnaných nižší než republikový průměr (3,1 %). Nejnižší podíl nezaměstnaných byl zaznamenán v okresech Č. Budějovice a Písek (shodně 1,9 %).

Ve srovnání s předchozím měsícem vzrostl podíl nezaměstnaných žen na 2,4 %, podíl nezaměstnaných mužů vzrostl též na 2,4 %.
Kraj evidoval k 31. 12. 2018 celkem 17 575 volných pracovních míst. Jejich počet byl o 437 nižší než v předchozím měsíci a o 3 742 vyšší než ve stejném měsíci minulého roku. Na jedno volné místo připadalo v průměru 0,6 uchazečů, z toho nejvíce v okrese Strakonice (1,1) a J. Hradec (0,9). Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 953 vhodných pro osoby se zdravotním postižením (OZP), na jedno volné pracovní místo připadalo 2,1 OZP. Volných pracovních míst pro absolventy 
a mladistvé bylo registrováno 4 231, na jedno volné místo připadalo 0,1 uchazečů této kategorie.

V rámci aktivní politiky zaměstnanosti (APZ) bylo od počátku roku 2018 prostřednictvím příspěvků APZ podpořeno 1 853 osob, do rekvalifikačních kurzů bylo zařazeno 959 osob.

K příspěvku byly poskytnuty přehledné grafy.
Výbor pro podporu hospodářského rozvoje Zastupitelstva Jihočeského kraje

schvaluje
zprávu o vývoji nezaměstnanosti v JK k 31. 12. 2018.

Hlasování 8/0/0
Usnesení bylo přijato.
Bod 4 – Různé
Předseda Ounický informoval přítomné o přípravě materiálu pro zastupitelstvo kraje ve věci energetické koncepce. Dále podal informaci ohledně Programu rozvoje kraje a strategie Smart, které by měly být rovněž zařazeny do budoucího programu jednání výboru. Ing. Průcha sdělil, že přípravy na zpracování nového Programu rozvoje kraje i strategie Smart jsou již zahájeny.
Jednání bylo ukončeno v 14:00 hod.
Příští jednání: 11. 6. 2019
Pozvánka s programem bude všem členům včas rozeslána.
Zapsala: Petra Schinková, tajemnice
Ověřil: Pavel Ounický, předseda
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