 Pozvánka především pro pedagogy MŠ, 1. stupně ZŠ, školních družin,

ale i pro lektory EV, pracovníky DDM, zaměstnance dětských oddělení knihoven, 
muzejní pedagogy, pracovníky mateřských a rodinných center 
Krajský úřad Jihočeského kraje České Budějovice, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví  

Vás zve na seminář zaměřený na dlouhodobý projekt k aktuálnímu tématu VODA: 

„Studánky víly Rozárky“

ve čtvrtek 26. září 2019 v Centru ekologické a globální výchovy Cassiopeia v ČB
Projekt pomáhá dětem předškolního a mladšího školního věku objevovat vodu v mnoha podobách                    a souvislostech. K motivaci je využit příběh víly Rozárky, která děti postupně zavede k devíti studánkám. V každé děti poznávají vodu z jiného úhlu pohledu. Jaká může být voda? Živá, když budí ze spánku semínka, věčná ve svých proměnách a v neustálém koloběhu na Zemi, pitná v našich domácnostech i živelná, když se vylije z břehů. Každá studánka zároveň skrývá své tajemství, které děti s Rozárkou prostřednictvím pokusů, pohybových a smyslových her i výtvarných či hudebních aktivit společně objevují. 
Těšit se můžete zejména na praktické ukázky aktivit a pokusů z projektu, které můžete dle  potřeby a možností využívat  i samostatně a zařadit je do vašeho programu a vyučování ve škole  i mimo školní výuku.
Všichni dostanou zdarma metodickou publikaci a nástěnný „kalendář“ v hodnotě 350 Kč. 
Na semináři budou k nahlédnutí i další publikace a materiály k ekologické výchově, vhodné pro tuto věkovou kategorii dětí, a některé z publikací si bude možné zde případně zakoupit. 

Seminář nemá akreditaci MŠMT, ale všichni účastníci získají osvědčení. 
Lektorka semináře:  Mgr. Jana Modrá, lektorka environmentální výchovy a odborná asistentka na Fakultě přírodovědně - humanitní a pedagogické Technické univerzity v Liberci, www.janamodra.cz – zde najdete mj. nabídku publikací s ceníkem.                        
Semináře proběhne ve čtvrtek 26. září 2019 od 9.00 do 14.30 hod. v Českých Budějovicích v CEGV Cassiopeia na sídlišti Vltava (Jizerská 4).  Seminář je pro účastníky zdarma, náklady jsou hrazeny z rozpočtu Jihočeského kraje. Počet účastníků na akci je omezen, proto doporučujeme přihlásit se včas. Uzávěrka příjmu přihlášek je ve čtvrtek 19. 9. 2019, návratku je možno odeslat elektronickou nebo klasickou poštou, upřednostňujeme elektronickou formu. Přihláška se stává závaznou po potvrzení organizátorem !!   

Organizační zajištění semináře: Ing. Libuše Jozková, koordinátorka EVVO, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, tel. 386 720 803, e-mail: jozkova@kraj-jihocesky.cz 

Návratka na seminář „Studánky víly Rozárky“ 26. 9. 2019 v CEGV Cassiopeia v Českých Budějovicích
Jméno/a, příjmení, titul:

Adresa školy/střediska EV/jiné organizace, e-mail, telefon:
Datum odeslání přihlášky:                                                                                                                                                                    

Návratku zašlete nejpozději do 19. 9. 2019 včetně na elektronickou adresu:  jozkova@kraj-jihocesky.cz  nebo na poštovní adresu: Krajský úřad Jihočeského kraje, OZZL, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, vždy se zanecháním výše požadovaných údajů.
